AJÁNLATTÉTELI FELHÍVÁS

1. Ajánlatkérő neve, címe, telefonszáma (e-mail):

Egervár Község Önkormányzata

8913 Egervár, Vár u. 2.

Tel.: 96/564-013
Kapcsolattartó: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Telefonszáma:
96/564-013
E-mail: korjegyzoseg@egervar.hu

2. Az ajánlattétel tárgya:

A Nyugat-Dunántúli Operatív Program NYDOP-2009-2.1.1/D kódjelű „A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása, valamint a természeti értékeken alapuló aktív turisztikai programok” pályázati felhívásra benyújtott „MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN – Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban” című nyertes pályázat projektmenedzsment feladatainak megvalósítása. 

Projektmenedzsment feladatok:
· projektmenedzseri feladatok 
· projektmenedzser asszisztensi feladatok 

· pénzügyi munkatársi feladatok 

· turisztikai munkatársi feladatok 

A benyújtott szakmai ajánlatnak részletesen be kell mutatnia az ajánlattevő által ellátni kívánt projektfeladatokat, a fentiek szerinti bontásban. Az ajánlatnak a szakmai részen túlmenően egyösszegű nettó forintösszeg feltüntetésével tartalmaznia kell az ajánlattevő által megajánlott projektmenedzseri megbízási díjat is, valamint a díj ajánlatkérő általi kifizetésének ütemezésére tett javaslatot is. A megajánlott megbízási díjnak a projekt egész időtartamát és valamennyi megbízotti tevékenységet le kell fednie (ide értve az esetlegesen keletkező szerzői művek átadásának ellenértékét is), egyéb jogcímen az ajánlatkérővel szemben kifizetési igény nem érvényesíthető!

3. A szerződés meghatározása:

Megbízási szerződés Egervár Község NYDOP-2.1.1/D-09-2009-0014 pályázati projektjéhez kapcsolódó projektmenedzsment szolgáltatásokra.

4. A szerződés időtartama, vagy a teljesítés határideje:

Teljesítési határidő:
2010. május 25. – 2012. április 31.

5. Az ajánlatok bírálati szempontja:

Az ajánlatkérő a megajánlott egyösszegű megbízási díj mértéke, valamint a benyújtott szakmai ajánlat megalapozottságának értékelésével választja ki a nyertes ajánlattevőt.

6. Szakmai alkalmasság bemutatása:

Ajánlattevő csatolja az előző években készített nyertes, valamint menedzselt pályázatok referencialistáját, a megbízó nevének és az elnyert támogatási összegnek megjelölésével.

Ajánlattevő mutassa be azokat a szakembereket, képzettségük ismertetésével, akiket be kíván vonni a teljesítésbe.

7. Ajánlattételi határidő:

2010. május 14., 16:00 óra. Az ajánlatkérő kizárólag a határidőben beérkezett ajánlatokat tudja figyelembe venni az értékelés és döntéshozatal során.

8. Az ajánlatok benyújtásának címe:

Egervár Község Önkormányzata  8913 Egervár, Vár u. 2.

Az ajánlat elektronikusan is benyújtható korjegyzoseg@egervar.hu címre, de ebben az esetben is kérjük a papíralapú ajánlatot. Ellentmondás esetén a cégszerűen aláírt, papíralapú változat irányadó!
9. Egyéb információ:

Kérjük az ajánlatban feltüntetni az ajánlattevő, valamint kapcsolattartójának valamennyi elérhetőségi adatát.

Az ajánlattevőnek az ajánlatban nyilatkoznia kell, hogy végelszámolás alatt nem áll, vagy ellene indított csődeljárás vagy felszámolási eljárás nincs folyamatban, illetőleg nincs egy évnél régebben lejárt adó-, vámfizetési vagy társadalombiztosítási járulékfizetési kötelezettsége (kivéve, ha a megfizetésre halasztást kapott).

Az ajánlattevőnek továbbá nyilatkoznia kell az ajánlatban a tevékenység megkezdésének általa vállalt legkorábbi időpontjáról.

A nyertes ajánlattevő kiválasztásáról a beérkezett ajánlatok alapján ajánlatkérő Képviselőtestülete hoz döntést, várhatóan a 2010. május 15-én tartandó ülésén. A nyertes ajánlattevővel – pozitív döntés esetén – a döntéshozataltól számított 3 napon belül kerül sor a megbízási szerződés megkötésére. Az ajánlatkérő fenntartja magának a jogot a jelen felhívás visszavonására, illetve szükséges esetben ismételt pályáztatás lefolytatására.
         A nyertes pályázati anyag megtekinthető az ajánlatkérő címén hétfőtől-péntekig 8-16 
        óráig.

