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Egervár—Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Körjegyzősége 

(8913 Egervár Vár u. 2.(/fax:92/564-012,564-013,30 8214561

E-mail: korjegyzoseg@egervar.hu ,
III. Az önkormányzat és költségvetési szervei 2013. évi várható bevételei és kiadásai:
BEVÉTELEK: Az önkormányzat saját bevételeinek meghatározó részét teszik ki az iparűzési adó illetve a gépjármű adó. Ezen bevételi forrásokat illetően törekedni kell a reális tervezésre, hiszen a költségvetésünk egyensúlyát felboríthatja egy jelentős bevétel kiesés. 
KIADÁSOK:
Kiadásaink tervezésénél elsődleges, és a jelen gazdasági helyzetben kiemelkedően fontos, hogy a kötelezően ellátandó alapfeladatokra a forrást biztosítani tudjuk. A következő évi tervezéshez kiemelt fontosságú hogy a Képviselő-testület felülvizsgálja, hogy  melyek azok az önként vállalt feladatok amelyek további finanszírozását már nem lehet, illetve gazdaságilag nem szabad  felvállalni. A koncepció összeállításánál figyelembe vettük azt a tényt, hogy 2013. évben az önkormányzatok állami támogatása csökkeni fognak, így a dologi kiadások csökkentését irányoztuk elő.  Mindezen feladatok ellátására forrást csak az eddiginél még takarékosabb, ésszerű gazdálkodással tudjuk előteremteni, hiszen a saját bevételeink emelésére a kedvezőtlen gazdasági és szociális háttér nem ad lehetőséget. 
A koncepció számszaki részét az írásos anyag melléklete tartalmazza, melyben foglaltakhoz az alábbiakat adom elő:

Az önkormányzat összes várható bevételének nagysága 231 956 e Ft. 
Bevételek részletezése:
Intézményi működési bevételek: Intézményi működési bevételek címén 3 863 e Ft bevételt terveztünk, melyből iskolai étkezési térítési díj bevétel címén 3 633 e Ft, Továbbszámlázott szolgáltatások 230 e Ft, mely a sportbüfé áramdíjának és az OPEL gépjármű fenntartási költségeinek továbbszámlázásából adódik.
Önkormányzatok sajátos működési bevételei címén 26 140 e Ft bevételt terveztünk, melyből: 

· Magánszemélyek kommunális adójából 1 400 e Ft várható,
· Iparűzési adóbevétel címén 11 000 e Ft-ot állítottunk be, 

· Gépjárműadó bevétel várható nagysága 13 000 e Ft, melynek 40 %-a fogja az önkormányzat bevételét képezni, 60 %-a az állam részére átadásra kerül (működési kiadásokon belül kimutatásra került),  

· Pótlékok (késedelmi pótlék), bírságok címén 200 e Ft bevételt,  

· Egyéb sajátos bevétel címén 490 e Ft-ot állítottunk be, amely a lakbér és a sportbüfé tervezett bérleti díja ,  

· Talajterhelési díjbevételből 50 e Ft-ot terveztünk.
Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről várható bevétele 20 403 e Ft, mely a Helytörténeti Egyesülettől közpark kialakításra 2012. évben megelőlegezett támogatás visszaadásából adódik.
Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke jellegű bevételei címén 2 420 e Ft várható, melyből 90 e Ft önkormányzati lakás értékesítéséből, 1 700 e Ft a zalaszentiváni szennyvizet érintő pénzügyi alapból, 630 e Ft közterület használati díjból , haszonbérleti díjból adódik.

Önkormányzat költségvetési támogatása:

Várható nagysága 36 431 e Ft. Ezen belül:

I. Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása címén 6 724 e Ft-tal számoltunk, mely a helyi közügyek ellátását általánosan szolgáló bevételi forrás.
II. Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatására 23 645 e Ft érkezik. Az Óvoda működtetésére 20 449 e Ft, az iskolai étkeztetés támogatására 3 196 e Ft normatíva. 

III. Települési Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti feladatinak támogatása várhatóan 4 860 e Ft lesz. Az egyes jövedelempótló támogatások kiegészítésére ( segély visszaigénylés ) 3 060 e Ft bevétellel, hozzájárulás a pénzbeni szociális ellátásokhoz 1 800 e Ft bevétellel számoltunk.

IV. Települési önkormányzatok támogatása nyilvános könyvtári feladatok ellátásához várhatóan 1 202 e Ft lesz. 

Támogatásértékű működési bevételek esetében 10 479 e Ft bevétellel számoltunk, melynek nagy részét a TB alaptól átvett pénzeszköz ( 3 700 e Ft ) és az óvoda és az iskolai étkeztetéshez önkormányzatoktól átvett pénzeszközből ( 6 745 e Ft ) adódik. 

Támogatásértékű felhalmozási bevételek várható nagysága 36 356 e Ft, a Várkastély felújítására fordított ZÁÉV végszámlához szállítói finanszírozású részére jutó támogatás összegével egyezik meg.

Működési célú pénzeszközátvételek államháztartáson kívülről 2 973 e Ft bevétel várható, mely összeg az Egervári Torna Egyletnek ( 254 e Ft ) és a Helytörténeti Egyesületnek megelőlegezett támogatások ( 2 719 e Ft ) visszaadásából adódik. 

Támogatási kölcsönök visszatérülése címén 40 e Ft építési kölcsön törlesztés várható.

Pénzforgalom nélküli bevételek várható nagysága 12 851 e Ft.

Finanszírozási bevételek címén 80 000 e Ft hosszú lejáratú hitelfelvétellel számoltunk a várprojekthez kacsolódóan. 

Kiadások:
Az önkormányzat tervezett összes kiadása 241 818 e Ft, melyből a működési kiadások várható nagysága 105 201 e Ft.  

Az önkormányzatnál felmerülő működési kiadások alapvetően 4 csoportba oszthatóak, a személyi jellegű kiadásokra, járulékokra, a dologi kiadásokra, valamint a pénzeszközátadások, és egyéb támogatásokra.
1.) Működési kiadásokon belül: 

a. Személyi jellegű kiadások tervezett nagysága összesen 10 690 e Ft, melyből 

· Rendszeres személyi juttatások címén 8 700 e Ft-ot terveztünk, ezen összegből finanszírozzuk a polgármester, a védőnő, két önkormányzati karbantartó bér jellegű juttatásait. 

· Nem rendszeres személyi juttatások címén 1 700 e Ft kiadással számoltunk, mely az előzőekben felsoroltak étkezési hozzájárulását, a polgármester cafetéria juttatását, és költségátalányát, valamint a védőnő közlekedési költségtérítését tartalmazza.

·  Külső személyi juttatás tervezett nagysága 290 e Ft, mely a pincedomb takarításra kötött megbízási díjat foglalja magában. 

b. 
Munkaadókat terhelő járulékok várható nagysága 2 910 e Ft,

c. 
Dologi kiadások címén 35 095 e Ft összegű kiadással számoltunk, a számszaki mellékletben írtak szerint. A részelőirányzatok tervezésénél figyelemmel voltunk a háromnegyed évi tényleges teljesítési adatokra. Egyéb folyó kiadásokon belül került kimutatásra a gépjárműadó 60 %-ának állam részére történő átadása. Áremelkedéssel nem számolhattunk a finanszírozás előre látható csökkenése okán.
d.
Speciális célú támogatások címén 56 506 e Ft-tal számoltunk, melyből: 

-
Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre előirányzat terhére 8 761 e Ft összegű kiadással számoltunk. Ezen összeg terhére finanszírozzuk a társadalmi szervezetek, alapítványok, egyesületek stb. támogatását. A civil szervezetek támogatása a 2012. évi mértékkel került beállításra a számszaki mellékletben írtak szerint. A körjegyzőség vonatkozásában a 2012. évi előirányzat figyelembe vételével számoltunk, összege az alakuló Közös Hivatal létrejöttével konkretizálódik. 
-
Támogatás értékű működési kiadás címén 4 419 e Ft kiadással számoltunk. Mivel az Iskola állami fenntartásba kerül, a korábbi intézményfinanszírozás megszűnik, az önkormányzatnak az étkeztetési térítési díjakhoz kell hozzájárulnia. Az iskolai étkeztetéshez az önkormányzatok hozzájárulása várhatóan 3 946 e Ft lesz. A Kistérségi központi ügyelet fenntartásához Egervár Község hozzájárulása várhatóan 473 e Ft.

-
Irányító szerv alá tartozó költségvetési szervnek folyósított támogatás címén 25 973 e Ft kerül átadásra az óvoda finanszírozására. 

-
Felhalmozási célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre jogcímen 10 403 e Ft kerül átadásra megállapodás alapján 2013. januárban az Egervári Helytörténeti Egyesületnek a közpark kialakításra. 

-
Társadalom és szociálpolitikai juttatások címén 6 950 e Ft kiadást terveztünk a számszaki mellékletben írtak szerint.
e)
Felújítások, felhalmozási kiadások címén 16 064 e Ft  kiadás várható iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra - fejlesztésre , valamint a " Mindennapi élet a későreneszánsz várkastélyokban "Élményturisztikai színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi várkastélyban projekt 2013 évre áthúzódó kiadásaira 120 453 e Ft.
f)
Pénzforgalom nélkül kiadás címén 100 e Ft kiadást terveztünk, melyből az év közben előre nem látható kisebb kiadások finanszírozását tervezzük.
A bevételek és kiadások különbözeteként 9 862 e Ft hiány mutatkozik. Kérem a képviselőtestületet tegyen javaslatot arra hogy a hiányt mely bevételek növeléséből és milyen kiadások csökkentéséből lehet megszüntetni. 
