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Egervár Község Önkormányzata 
E g e r v á r
I n d o k l á s 

az önkormányzat 2011.  háromnegyedévi gazdálkodásáról

szóló beszámolóhoz

Tisztelt Képviselőtársaim!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII.tv. 79.§-ában irt kötelezettségemnek eleget téve az alábbiakban tájékoztatom a Képviselőtestületet az önkormányzat gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetéről.

A beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat és költségvetési szervei tervezett  előirányzatainak időarányos alakulását.

A beszámolót a  költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítettük el.

A képviselőtestület az önkormányzat – beleértve költségvetési szerveit is -  költségvetésének főösszegét 660 930 e Ft-ban állapította meg. A költségvetést első alkalommal októberi ülésén módosította, így jelen beszámoló a módosított adatokat nem tartalmazza.  
1. Az önkormányzat és költségvetési szerveinek teljesített bevételeiről – kiemelt előirányzatonként - az 1. számú melléklet ad tájékoztatást. A 660 930 e Ft összegű összes bevételhez képest háromnegyedévig befolyt 311 007 e Ft, mely 43 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. Az önkormányzat beszedett bevételeiről jelen beszámoló keretében tájékoztatom Önöket, a költségvetési szervei bevételeinek alakulásáról pedig együttes testületi ülés keretében részletes tájékoztatást kaptak, ezért nem térek ki soronként a teljesítési adatok indoklására. 

2. Az önkormányzat -  önállóan gazdálkodó, tehát a Körjegyzőség, és az Általános Iskola, Óvoda nélküli – háromnegyedévig teljesített bevételeit a 2. számú melléklet tartalmazza.  A 2011. évi költségvetési rendelet az önkormányzat tárgyévi bevételeinek összegét  634 800 e Ft összegben hagyta jóvá, ezzel szemben háromnegyedévig befolyt 285 749 e Ft, az alábbiak szerint: 

I. Költségvetési bevételek:

Költségvetési bevételek tervezett előirányzata 488 096 e Ft, teljesült 287 174 e Ft mely 53 %-os teljesítésnek felel meg. A bevételek az alábbi forrásokból adódtak: 

a) Intézményi működési bevételek címén 3 830 e Ft bevételt terveztünk, ezzel szemben befolyt 6 462 e Ft, az alábbiak szerint:  

· igazgatási szolgáltatási díj teljesített összege 57 e Ft, mely a pályázati dokumentáció értékesítéséből ( 50 e Ft ), valamint a vételi, haszonbérleti ajánlatok kifüggesztési díjának befizetéséből adódott (7e Ft). 

· egyéb sajátos bevételek címén 109 Ft realizálódott, melyből  borbírálati díj címén 17 e Ft, vételi, haszonbérleti ajánlatok kifüggesztési díjának befizetéséből 8 e Ft, BURSA HUNGARICA ösztöndíj támogatás visszautalásból 84 e Ft, 
· továbbszámlázott szolgáltatások címén 398 e Ft folyt be, mely a sportbüfé áramdíjának ( 172 e Ft ) továbbszámlázásából, az OPEL COMBO gépjármű fenntartási költségeinek (76 e Ft )  TÁMASZ felé történő továbbszámlázásából, valamint az Egervári László Általános Iskola által a  vagyonbiztosítási díjhoz történő hozzájárulásából ( 150 e Ft ) adódott,  
· kötbér, egyéb kártérítés címén az E.ON-tól érkezett 67 e Ft kötbér, mellyel a tervezéskor nem számoltunk,  
· működési célú kamatbevétel címén 37 e Ft realizálódott. A bevétel elmarad a tervezettől melynek oka, hogy a felhalmozási kamatbevételek teljesítése a felhalmozási és tőke jellegű bevételek között került kimutatásra, 
· működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről jogcímen 3 782 e Ft bevétel folyt be, mely a falunap támogatására befolyt 20 e Ft-ból, valamint  a ZALAVÍZ ZRT. által az önkormányzat számlájára átutalt 3 762 e Ft 2010. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás állami támogatás elszámolásából adódó visszafizetési kötelezettségből adódott.  
· működési célú ÁFA bevételek, visszatérülések jogcímen 2 012 Ft folyt be, mely a kiszámlázott vízhasználati díj (1 866 e Ft ), valamint a temetőfenntartási  hozzájárulás, közbeszerzési dokumentációk megvásárlásából származó ÁFA bevétel.    

b) Önkormányzat sajátos működési bevételeinek tervezett összege 51 940 e Ft, szeptember 30-áig befolyt 45 146 e Ft.

Ezen belül:

· Magánszemélyek kommunális adója címén 1 400 e Ft bevételt terveztünk, félévig 1 371 e Ft bevétel teljesült e jogcímen.  

· Iparűzési adó tervezett nagysága 12 000 e Ft, háromnegyedévig befolyt 9 387 e Ft. 
· Pótlékok, bírságok címén 1 092 Ft  folyt be, tervezett éves nagysága 100 e Ft. A bevétel 90 %-a késedelmi pótlékból képződött. 
· SZJA bevétel tervezett nagysága 25 939 e Ft, befolyt 19 636 e Ft,  

· Gépjárműadó címén 12 289 e Ft bevétel realizálódott, tervezett összege 12 000 e Ft,
· Talajterhelési díj tervezett összege 81 e Ft, e jogcímen befolyt 91 e Ft,  

· Egyéb sajátos bevételek címén 420 e Ft bevétellel számoltunk, e jogcímen háromnegyedévig  1130 e Ft bevétel realizálódott, mely az alábbi forrásokból adódott: 
- sportbüfé bérleti díjából 360 e Ft, lakbérekből 104 e Ft, sírhelymegváltás és temetőfenntartási hozzájárulás címén 44 e Ft, várkastély ( 500 e Ft ) és a pincedomb ( 97 e Ft ) bérlete kapcsán bérleti díjbevételből, falunap támogatása 25 e Ft.  
-     környezetvédelmi bírság címén 150 e Ft folyt be, melynek nem volt eredeti előirányzata. 
c) Felhalmozási és tőke jellegű bevételek tervezett nagysága 6 435 e Ft, befolyt 20 865 e Ft.


Ezen belül:

-
Ingatlan értékesítés címén 15 700 e Ft bevétel realizálódott, mely a 296/5. hrsz.-ú kivett       üzem, gazdasági épület értékesítéséből ( 4 000 e Ft ), és a 296/7. hrsz-ú kivett üzem, gazdasági épület ( 11 700 e 
Ft ) értékesítéséből adódott. A 296/7. hrsz-ú ingatlan után fizetett 
foglaló összege ( 1 300 e Ft ) mely az önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételein belül az önkormányzati lakások értékesítése soron került kimutatásra.
- 
Egyéb felhalmozási bevételek címén 320 e Ft teljesült, mely a rendezési terv módosításával kapcsolatos kiadásokhoz történő hozzájárulásból adódott, 
-
Felhalmozási kamatbevételek államháztartáson kívülről bevételi előirányzatra 4 845 e Ft összegű kamatbevétel folyt be, melyből 4 199 e Ft a várkastélyprojektet érintő kamatbevétel összege. 

-  Felhalmozási célú pénzeszközátvétel címén 1 435 e Ft összegű bevételt terveztünk, háromnegyedévig bevétel nem realizálódott, melynek oka, hogy elmaradt érdekeltségi hozzájárulás címén befizetésre nem került sor, s a letiltások, fizetési felszólítások sem vezettek eredményre, illetve a falufejlesztési pályázathoz átadott összeg a Helytörténeti Egyesület részéről nem került visszafizetésre. 
d)  Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke jellegű bevételeinek tervezett nagysága 3 440 e Ft, befolyt 4 118 e Ft. 
- önkormányzati vagyon üzemeltetésből 1 500 e Ft bevétellel számoltunk, háromnegyedévig e jogcímen 1 909 e Ft realizálódott. A bevételi túlteljesítés oka, hogy a Zalaszentiván és Tulajdonostársa közössége a használati díjból befolyt összeg egy részét egy összegben átutalta az önkormányzatnak. Év végéig e jogcímen további bevétel nem várható.  
- önkormányzati vagyon bérbeadásából származó bevétel címén 1 820 e Ft- bevételt terveztünk, befolyt 829 e Ft. A bevételi elmaradás oka, hogy a Jobb kenyér Kft.-nek augusztus hótól tartozása áll fenn, a Hanedra Kft. a bérleti díj tartozását nem rendezte.  

- önkormányzati lakások értékesítése jogcímen a tervezett 120 e Ft bevétellel szemben 1 380 e Ft teljesült. 80 e Ft Cuba Zsolt részére értékesített önkormányzati lakás ellenértéke, 1 300 e Ft pedig a 296/7. hrsz-ú ingatlanért fizetett foglaló összege. 

e) Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések tervezett előirányzata 422 131 e Ft, ezzel szemben háromnegyedévig befolyt 210 539 e Ft. 

Ezen belül: 

· Központi költségvetésből kapott normatív támogatás tervezett nagysága 124 062 e Ft, befolyt 94 060 e Ft, időarányos alakulása megfelelő.
· Normatív módon elosztott kötött támogatás címén 2 752 e Ft bevétellel számoltunk, háromnegyedévig 2 218 e Ft folyt be, az alábbiak szerint:  

· rendelkezésre állási támogatás címén tervezett 48 e Ft-hoz képest 46 e Ft  realizálódott, az év második felében teljesítés nem várható, mert az ellátást felváltotta a bérpótló juttatás,  
· lakásfenntartási támogatás jogcímen 54 e Ft bevételt terveztünk, a teljesítés 81 e Ft, 
· foglalkoztatást helyettesítő támogatás címén 68 e Ft érkezett, 

· bérpótló juttatás központi támogatására 912 e Ft előirányzat lett tervezve, teljesítése 445 Ft. A bevétel elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy a várthoz képest kevesebben részesülnek ezen ellátási formában. 
· rendszeres szociális segély központi támogatása címén 212 e Ft realizálódott, tervezett összege 270 e Ft,   

· közfoglalkoztatás támogatása címén 728 e Ft bevétel realizálódott, a tervezett 1 468 e Ft-al szemben, 
· kiegészítő támogatás egyéb közoktatási feladatokhoz jogcímen bevételt nem terveztünk, ezzel szemben a teljesítés 638 e Ft-ot tett ki.  
· Központosított támogatás címén 1 887 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 8 425 e Ft a 2. számú mellékletben írtak szerint. A teljesítés meghaladja a tervezettet, melynek oka, hogy év közben az iskolát érintően több jogcímen is realizálódott bevétel. A befolyt összegek jelentős része az intézménynek átadásra került. Lásd kiadási táblázatok. 
· Egyéb központi támogatás címén 2 714 e Ft realizálódott, mely a közalkalmazottakat, köztisztviselőket, valamint a Mt. hatálya alá tartozó dolgozókat megillető keresetkiegészítés állami megtérítéséből adódott, a tervezéskor ezen bevételi forrás nem volt ismert számunkra. 

· Helyi önkormányzatok által támogatott előadó művészeti szervezetek támogatása címén 3 500 e Ft bevétel realizálódott. A nyári színházi esték megrendezéséhez nyerte el az önkormányzat ezen összeget, melyet a Nyári Színházak Kft. részére teljes egészében átadott. 

· Támogatásértékű működési bevételek címén 118 505 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 85 277 e Ft, az alábbiak szerint: 
- orvosi rendelő fenntartásához pénzeszközátadásra az érintett három önkormányzatoktól  háromnegyedévig 209 e Ft került átadásra,   

-   TB alaptól átvett pénzeszköz nagysága 2 578 e Ft-ot tett ki, tervezett összege 4 000 e Ft,   

- mozgáskorlátozottak központi támogatása címén 90 e Ft összegű bevétellel számoltunk, háromnegyedévig bevétel nem realizálódott, melynek oka, hogy a kifizetett közlekedési támogatások visszaigényléséből bevétel a háromnegyedévet követően fog befolyni.

- Szalai Veronika foglalkoztatásának 8 hónapra jutó munkabér és járulékainak támogatásából 209 ezer Ft folyt be,  8 hónapra jutó részt az érintett önkormányzatok átutalták,
- a kompetencia alapú oktatás Egerváron és Zalaszentivánon ( TÁMOP 3.1.4 pályázat ) támogatására előirányzott 3 068 e Ft ból 3 055 e Ft teljesült,  

-   közcélú munkavégzés támogatására 947 e Ft folyt be,  

- Nemzeti Kulturális Alaptól Kistérségi napok megrendezésére 300 e Ft nyert az önkormányzat, 

- többcélú gyógytestnevelési normatíva 2010. évi elszámolásából adódó visszafizetési kötelezettség címén 123 e Ft került utalásra az iskola részéről,  

-  a többcélú kistérségi társulás által 2010. évi többcélú pót normatíva címén óvodába, iskolába bejáró gyerekek után 240 e Ft került utalásra,  

- az oktatási intézmény költségvetésében kimutatott 2010. évi mínuszos pénzmaradvány rendezése kapcsán Zalaszentiván község önkormányzata 901 e Ft-ot, Alibánfa 423 e Ft-ot, zalaszentlőrinc önkormányzata pedig 376 e Ft-ot adott át. elmaradt finanszírozás címén zalaszentiván község önkormányzata 2 618 e Ft-ot adott át,  

- oktatási intézményt érintő 2010. évi elmaradt intézményfinanszírozás címén 470 e Ft bevétel realizálódott, melyből Nagypáli község önkormányzata 470 e Ft-ot, Vasboldogasszony község önkormányzata 448 e Ft-ot adott át. 

- Támogatásértékű működési bevétel intézményekhez bevételi előirányzat tervezett nagysága 110 051e Ft, ezzel szemben befolyt 74 998 e Ft, mely 70 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. Ezen belül:

- az egervári iskolához, óvodához 63 220 e Ft került átadásra, tervezett összege  94 349 e Ft. A befolyt bevétel időarányosan 67 %-os mértékű teljesítést mutat. Alibánfa önkormányzat esetében    1 162 e Ft, Zalaszentiván önkormányzat vonatkozásában 3 741 e Ft finanszírozási  elmaradás mutatkozik szeptember 30-ig. 

- a Körjegyzőséghez 11 778 e Ft került  a másik három önkormányzat által átadásra, mely a tervezett összeg 75 %-a.  
- Támogatásértékű felhalmozási bevétel címén a tervezett 174 925 e Ft bevételhez képest 13 565 e Ft bevétel realizálódott, az alábbiak szerint:

- Egervár önkormányzat iskoláinál informatikai infrastruktúra fejlesztésére ( TIOP 1.1.1-07 pályázat ) tervezett 15 766 e Ft támogatásból 13 565 e Ft megérkezett, a többi az utolsó negyedévben fog teljesülni. 

- A nyertes várkastély projekthez kapcsolódóan 159 159 e Ft bevétellel számoltunk éves szinten, a projekt végrehajtásának csúszása miatt támogatás e jogcímen az utolsó negyedévben várható.
- Előző évi költségvetési kiegészítések, visszatérülések címén 780 e Ft folyt be, ezen összeg a 2010. évi közoktatási normatív hozzájárulás elszámolásából adódó visszatérítésből adódott.
f)  Támogatási kölcsönök visszatérülése bevételi előirányzat tervezett nagysága 320 e Ft, befolyt 44 e Ft mely a lakásépítési, lakásvásárlási támogatásoknak a támogatottak részéről történő visszafizetéséből adódott. Az időarányos elmaradás oka, egyrészről az, hogy a bevétel túl lett tervezve, illetve az, hogy két személy vonatkozásában a visszafizetés tekintetében elmaradás mutatkozik.
II. Pénzforgalom nélküli bevételek címén 146 704 e Ft bevételt terveztünk, mely az előző évi pénzmaradvány igénybevétele, háromnegyedévig nem került felhasználásra. 

III. Finanszírozási bevételek jogcímen -1 425 e Ft teljesült, mely teljes egészében kiegyenlítő, függő, átfutó bevétel. 
3.)  Az önkormányzatok és költségvetési szerveinek háromnegyedévig teljesített működési kiadásai a 3. számú mellékletben került kimunkálásra. A számadatokból megállapítható, hogy a tervezett 328 995 e Ft összegű működési kiadáshoz képest háromnegyedévig a kiadások nagysága 252 373 e Ft-ot tett ki, amely 71 %-os teljesítést mutat. Az önkormányzatot érintő működési kiadásokat részletesen a 4. számú melléklet tartalmazza, az intézmények működési kiadásának alakulása pedig együttes testületi ülés keretében részletesen ismertetésre került, ezért az további indoklásra nem szorul. 
4.) Az önkormányzat működési kiadásait a 4. számú melléklet tartalmazza, az alábbiak szerint: 

Az önkormányzat tervezett működési kiadásának nagysága 303 885 e Ft, szeptember 30-áig  237 892 e Ft összegű kiadás teljesült. 
A kiadásokon belül:

a) Személyi jellegű kiadások finanszírozására 11 550 e Ft-ot terveztünk, háromnegyedévig 9 183 e Ft került kifizetésre az alábbiak szerint:

· Rendszeres személyi juttatások címén 10 000 e Ft kiadással számoltunk, háromnegyedévig a tényleges teljesítés 7 987 Ft-ot tett ki. A tervezésnél 1 fő közcélú foglalkoztatott 11,5 havi, 8 órás foglalkoztatásával, 2 fő  közcélú foglalkoztatott 4 havi 4 órás foglalkoztatásával, 2 fő közcélú foglalkoztatott 3 havi 3 órás foglalkoztatásával számoltunk.  
· Nem rendszeres személyi juttatások címén 1 300 e Ft kiadást terveztünk, e jogcímen 895 e Ft került kifizetésre. Ezen részelőirányzat terhére finanszíroztuk a közalkalmazott kereset-kiegészítését, az étkezési hozzájárulásokat, a ruházati költségtérítéseket, közlekedési költségtérítéseket, valamint a polgármester költségátalányát.  
· Külső személyi juttatások finanszírozására 250 e Ft-ot terveztünk, háromnegyedévig 301 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, mely a TIOP pályázat megvalósításával kapcsolatos megbízási díjak kifizetéséből (125e Ft), volt közcélú foglalkoztatottakkal községgazdálkodási feladatok ellátására kötött megbízási díjból ( 113 e Ft ), valamint kitüntetésből ( 63 e Ft ) tevődött össze.

· Munkaadókat terhelő járulékok címén 2 800 e Ft kiadást terveztünk, a ténylegesen teljesített kiadások nagysága háromnegyedévig 2 424 e Ft-ot tett ki ( 73 %-os teljesítés ).

· egészségügyi hozzájárulás címén teljesült 48 e Ft, 
- táppénz hozzájárulás címén 11 e Ft kifizetés teljesült, 
- munkaadókat terhelő egyéb járulékok címén 317 e Ft kiadást teljesítettünk,  mely az ápolási díj után fizetendő járulék finanszírozására szolgált.  
b) Dologi és egyéb folyó kiadások tervezett éves nagysága 25 168 e Ft, háromnegyedévig 18 692 e Ft összegű dologi kiadást eszközölt az önkormányzat, a 4. számú melléklet c.) pontjában foglaltaknak megfelelően. A kiadások összességében időarányosan 64 %-os mértékben teljesültek, azonban néhány részelőirányzatok tekintetében megtakarítás, illetve túlteljesítés mutatkozik. 
Bérlet és lízingdíj címén 215 e Ft kiadás teljesült, melyből finanszírozta az önkormányzat a rendezvénysátor bérleti díját. Reklám és propaganda kiadással a tervezéskor nem számoltunk, e jogcímen 272 e Ft kiadás teljesült, melyből 96 e Ft a TIOP pályázat végrehajtásával kapcsolatban merült fel, ezen túlmenően ezen részelőirányzat terhére pályázatírási díj, valamint a Nagypáli Fejlesztési Övezet Nonprofit Kft. részére megállapított havi  30 e Ft összegű tanácsadási díj került kifizetésre.    

Egyéb folyó kiadás címén 51 53 e Ft a teljesítés, mely meghaladja az éves tervezett előirányzatot. Oka, hogy különféle költségvetési befizetések címén 3 849 e Ft kiadás teljesült, melyből a 2010. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás állami támogatás elszámolásából adódó költségvetési befizetési kötelezettség 3 762 e Ft, ezen összeget a ZALAVÍZ ZRT. átadta az önkormányzatnak, valamint 87 e Ft a MÁK által végzett felülvizsgált iskolai normatíva utáni késedelmi kamat. 
c) Speciális célú támogatás főelőirányzatra 263 330 e Ft kiadást terveztünk, ezzel  szemben  háromnegyedévig 207 593 e Ft kiadás teljesült, mely 79 %-os mértékű teljesítést mutat. A kiadásokon belül: 

· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiadási előirányzat terhére 7 323 e Ft kiadás teljesült, a 4. számú melléklet d.) pontjában írtak szerint, éves előirányzata 3 190 e Ft. A kiadás időarányosan meghaladja a tervezettet, melynek okai:

· a Sportegyesület részére nyújtott támogatás kifizetésének előrehozása, 
· Bursa Hungarica ösztöndíj támogatások  utalására teljes egészében sor került, 

· a Helytörténeti egyesület részére testületi döntés alapján az eredetileg tervezett 400 e Ft-hoz képest 1 470 e Ft került átadásra, 

· Zalai Nyári Színházak Nonprofit  Kft. részére a tervezett éves előirányzat teljes egészében átadásra került, 

· Támogatásértékű működési kiadás címén 4 923 e Ft kiadást terveztünk, háromnegyedévig a teljesítés 11 526 e Ft-ot tett ki.  A teljesítés  jelentősen meghaladja a tervezettet, melynek okai hogy a legtöbb előirányzat teljes összege átadásra került háromnegyedévig, illetve a tervezéskor nem számoltunk az oktatási intézménynek átadott 6 626 e Ft-al. Lásd 4. számú melléklet d) pontja.
· Felügyelet alá tartozó költségvetési szerveknek folyósított működési támogatás tervezett nagysága 249 660 e Ft, háromnegyedévig 184 702 e Ft kiadás teljesült, a 6. számú mellékletben írtak szerint, mely 74 %-os mértékű teljesítésnek felel meg.  
· Társadalom és szociálpolitikai juttatások tervezett nagysága 6 008 e Ft, az előirányzat terhére        4 042 e Ft kiadás teljesült. Időarányos teljesítés elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy a tankönyvtámogatásokra kifizetett összegek ( 537 e Ft ) nem érik el tervezett előirányzatot ( 1000 e Ft), a bérpótló juttatás címén a tervezetthez képest időarányosan kevesebb kiadás teljesült, eseti gyermekvédelmi támogatás címén kiadás nem teljesült.     

5) Az 5. számú melléklet az önkormányzat és költségvetési szerveinek teljesített felhalmozási felújítási kiadásait tartalmazza. Előirányzata 329 968 e Ft, a teljesítés 77 368 e Ft-ot tett ki, melyből az  önkormányzatnál 77 007 e Ft, a körjegyzőségnél 239 e Ft, az Egervári László Általános Iskolánál 122 e Ft összegű felhalmozási, felújítási kiadás merült fel. 
Az önkormányzat által teljesített felújítási, felhalmozási kiadások 22 %-os mértékű teljesítést mutatnak az 5. számú mellékletben írtak szerint. A kiadás időarányosan elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy a telekalakításra tervezett 37 000 e Ft-ból háromnegyedévig 13 855 e Ft került kifizetésre, lakáscélú támogatás nyújtására nem került sor, illetve  a várkastélyprojekt kapcsán a tervezett 234 403 e Ft-al szemben 35 072 e Ft került felhasználásra. 
6) Finanszírozási kiadások címén az előirányzott 1 967 e Ft-al szemben 20 193 e Ft teljesült. E jogcímen az önkormányzat 19 850 e Ft-t hosszú lejáratú hitel törlesztésére fordított, melyből  Kommunális gépbeszerzésre felvett hitel törlesztésére 1 175 e Ft-ot, a KTSZ vásárlásra felvett hitel teljes összegét visszafizette 18 675 e Ft összegben. 
Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások címén -1425 e Ft teljesült. 
7) A 6. számú melléklet a felügyelet alá tartozó költségvetési szerveknek folyósított támogatás összegéről tájékoztatja Önöket. 
8) A 7. számú melléklet pedig az önkormányzat háromnegyedévig teljesített költségvetését feladatonként mutatja be. 
9) A 8. számú melléklet a költségvetési többlet felhasználásáról, és a költségvetési hiány finanszírozásáról ad tájékoztatást.
10) A 9. számú melléklet az önkormányzat és intézményei 2011. évi létszám-előirányzatának háromnegyedévi teljesítési adatait mutatja be.

Összességében tehát megállapítható, hogy háromnegyedévig mind a bevételek mind pedig a kiadások elmaradnak a tervezettől, melynek okai a fentiekben ismertetésre kerültek. Az önkormányzat a  költségvetésében tervezetteknek megfelelően gazdálkodott. 

 Kérem, hogy az önkormányzat beszámolóját az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület.
Egervár, 2011. november 18. 
                         Szijártó József s.k.                         Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
                             Polgármester                                                        körjegyző
