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az önkormányzat 2012.  első félévi gazdálkodásáról

szóló beszámolóhoz

Tisztelt Képviselőtestület
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 87.§ (1) bekezdésében írt kötelezettségemnek eleget téve az alábbiakban tájékoztatom a Képviselőtestületet az önkormányzat gazdálkodásának féléves helyzetéről.

A beszámoló teljes körűen tartalmazza az önkormányzat és költségvetési szervei tervezett  előirányzatainak időarányos alakulását.

A beszámolót a  költségvetési rendelet szerkezeti rendjét figyelembe véve készítettük el.

A képviselőtestület az önkormányzat – beleértve költségvetési szerveit is -  költségvetésének főösszegét 676 472 e Ft-ban állapította meg. 
2012. június 30-ig realizálódott bevételek:

1. Az önkormányzat és költségvetési szerveinek teljesített bevételeiről – kiemelt előirányzatonként - az 1. számú melléklet ad tájékoztatást. A 676 472 e Ft összegű összes bevételhez képest félévig befolyt 196 749 e Ft, mely 29 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. Az önkormányzat beszedett bevételeiről jelen beszámoló keretében tájékoztatom Önöket, a költségvetési szervei bevételeinek alakulásáról pedig együttes testületi ülés keretében részletes tájékoztatást kaptak, ezért nem térek ki soronként a teljesítési adatok indoklására. 

2. Az önkormányzat -  önállóan gazdálkodó, tehát a Körjegyzőség, és az Általános Iskola, Óvoda nélküli – félévig teljesített bevételeit a 2. számú melléklet tartalmazza.  A 2012. évi költségvetési rendelet az önkormányzat tárgyévi bevételeinek összegét 640 140 e Ft összegben hagyta jóvá, ezzel szemben félévig befolyt 182 161 e Ft, az alábbiak szerint:
I. Költségvetési bevételek:

Költségvetési bevételek eredeti előirányzata 495 076 e Ft, teljesült 182 508 e Ft mely 36,9 %-os teljesítésnek felel meg. A bevételek az alábbi forrásokból adódtak:
a)   Közhatalmi bevételekkel nem terveztünk, teljesítése 474 e Ft, mely a várkastély projekt végrehajtásához kapcsolódó közbeszerzési dokumentációk értékesítéséből adódott.  

b) Intézményi működési bevételek címén 590 e Ft bevételt terveztünk, ezzel szemben befolyt 988 e Ft. A bevétel már félévkor meghaladja az éves tervezettet, melynek okai:

- működési célú kamatbevételekkel a tervezéskor nem számoltunk, e címen 42 e Ft realizálódott, 

- működési célú ÁFA bevételek, visszatérülések jogcímen 792 e Ft folyt be, mely a   kiszámlázott vízhasználati díj (  592 e Ft ), valamint a továbbszámlázott szolgáltatások, temetőfenntartási  hozzájárulás, közbeszerzési dokumentáció értékesítéséből származó ÁFA bevételből adódott, 

- egyéb saját működési bevételek címén 154 e Ft realizálódott az alábbiak szerint: egyéb sajátos bevételek 15 e Ft ( megőrzésre körjegyzőségen elhelyezett játék automatából kivett pénzeszköz ), továbbszámlázott szolgáltatások értéke 117 e Ft ( sportbüfé áramdíj továbbszámlázása, OPEL COMBO fenntartási költségeinek továbbszámlázása ), kötbér, egyéb kártérítés, bánatpénz 22 e Ft ( ügyvédi díj HANEDRA Kft. általi megtérítése ). 

c) Önkormányzat sajátos működési bevételeinek tervezett összege 53 260 e Ft, június 30-áig befolyt 23 076 e Ft.

Ezen belül:

· Magánszemélyek kommunális adója címén 1 400 e Ft bevételt terveztünk, félévig 829 e Ft bevétel teljesült e jogcímen.  

· Iparűzési adó tervezett nagysága 11 000 e Ft, félévig befolyt 2 812 e Ft. A bevétel időarányosan elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy egy „nagy” adózónk ez évben egyáltalán nem fizetett adót, illetve egy „nagy” adózónknak jelentős mértékben lecsökkent az adóalapja. 
· Pótlékok bírságok címén 157 e Ft  folyt be, tervezett éves nagysága 200 e Ft,

· SZJA bevétel tervezett nagysága 27 611 e Ft, befolyt 14 441 e Ft,  

· Gépjárműadó címén 4 064 e Ft bevétel realizálódott, tervezett összege 13 000 e Ft. A bevétel elmaradás oka, hogy több adóalany késve tesz eleget adófizetési kötelezettségének illetve hogy egy jelentős mértékű adót fizető adóalany ez évben nem tett eleget adófizetési kötelezettségének.
· Talajterhelési díj tervezett összege 49 e Ft, e jogcímen befolyt 54 e Ft.   

· Egyéb sajátos bevételek tervezése az egyéb önkormányzati vagyon bérbeadásából származó bevétel soron történt, teljesítése 719 e Ft, melyből  lakbér 436 e Ft, volt Faipari szövetkezethez  kapcsolódó  bérleti díj 35 e Ft, pincedomb bérleti díj 14 e Ft, Sportbüfé bérleti díj 90 e Ft, temető fenntartási hozzájárulás 5 e Ft, borverseny nevezési díj 18 e Ft, BURSA támogatás visszautalása 108 e Ft, sírhely megváltás 4 e Ft, közlekedési helyszíni bírság 9 Ft. 

d) Felhalmozási bevételek és felhalmozási célú átvett pénzeszközök tervezett nagysága 24 970 e Ft, befolyt 29 229 e Ft.


Ezen belül:

-
ingatlan értékesítés jogcímen a 296/5. hrsz.-ú üzem, gazdasági épület értékesítéséből 5 000 e Ft bevétel realizálódott,  
-   egyéb felhalmozási bevételekkel tervezéskor nem számoltunk, teljesítése 138 e Ft, mely a SZILI-VILLSZER Zrt. részére fogyasztásmérő szekrény építésére kifizetett összeg visszautalásából adódott, 
-
pénzügyi befektetések bevételei eredeti előirányzata 700 e Ft, befolyt 3886 e Ft, melyből 3586 e Ft a Várkastély felújítására kapott támogatási, és ÁFA előleg lekötéséhez kapcsolódó kamat bevételből adódott,
- Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről tervezett előirányzata 9 270 e Ft, teljesítése 20 205 e Ft. melyből:

- a Közös Pénzügyi Alaptól ivóvízhasználati díj elszámolásából adódó átvett pénzeszköz címén összesen 19 569 e Ft,
-  Helytörténeti Egyesületnek megelőlegezett pályázati támogatás visszautalása címén 636 e Ft folyt be. 
- az Eon-tól az új utca kialakításához kapcsolódó visszatérítés a félévet követően kerül utalásra. 

e)  Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke jellegű bevételeinek tervezett nagysága 2 470 e Ft, befolyt 61 e Ft: 
- önkormányzati vagyon bérbeadásából származó bevétel címén 1 320 Ft- bevételt terveztünk, teljesítése 1 e Ft közterület használati díj. A itt tervezett lakbér, és továbbszámlázott szolgáltatások teljesítése az egyéb sajátos bevételek között szerepel. 

- önkormányzati lakások értékesítése jogcímen a tervezett 170 e Ft bevétellel szemben 60 e Ft teljesült, mely Cuba Zsolt részére értékesített önkormányzati lakás ellenértékeként befolyt bevétel. 

f) Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések előirányzata 413 713 e Ft, félévig teljesült 128 642 e Ft. 

Ezen belül: 

· Központi költségvetésből kapott normatív támogatás tervezett nagysága 120 226 e Ft, befolyt 56 143 e Ft ( 46,7 %-os teljesítés ).  
· Normatív kötött felhasználású támogatás címén 3 176 e Ft bevétellel számoltunk, félévig  7 338 e Ft folyt be. A túlteljesítés abból adódik, hogy a kiegészítő támogatás egyes közoktatási feladatokhoz előirányzata a normatív állami hozzájárulások között lett tervezve. A normatív kötött felhasználású támogatások az alábbiakból adódnak:

· kiegészítő támogatás egyes közoktatási feladatokhoz 5 719 e Ft,

· foglalkoztatást helyettesítő támogatás eredeti előirányzata 1 920 e Ft, teljesítése 1 101 e Ft, 

· lakásfenntartási támogatás jogcímen 522 e Ft bevételt terveztünk, a teljesítés 193 e Ft,

· rendszeres szociális segély központi támogatása címén 146 e Ft realizálódott, tervezett összege 306 e Ft,
· az alanyi jogon járó ápolási díj központi támogatása címén 179 e Ft, tervezett összege 428 e Ft.
· Központosított támogatás címén 1 558 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1 220 Ft. A 78 %-os teljesítés abból adódik, hogy a 2011.évről áthúzódó bérkompenzációt nem terveztük, melyből 227 e Ft az iskolának kerül átadásra. 
· Egyéb központi támogatás címén 3 799 e Ft realizálódott, mely a közalkalmazottakat, köztisztviselőket, valamint a Mt. hatálya alá tartozó dolgozókat megillető kereset kiegészítés állami megtérítéséből adódott, a tervezéskor ezen bevételi forrás nem volt ismert számunkra. 

· Támogatásértékű működési bevételek címén 109 370 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 56 591 e Ft, az alábbiak szerint:
- mozgáskorlátozottak központi támogatása címén bevétellel nem számoltunk, félévig a teljesítés 35 e Ft, 

- orvosi rendelő fenntartásához az érintett három önkormányzat 158 e Ft-ot adott át, 
- fejezettől az önkormányzat 2470 e Ft bevételben részesült iskolatej támogatás címén,
- TB alaptól átvett pénzeszköz nagysága 1 829 e Ft-ot tett, tervezett összege 3 714 e Ft,   

- Többcélú Kistérségi Társulástól mozgókönyvtári normatíva átadása címén  tervezett 600 e Ft ezen soron nem fog realizálódni mivel az önkormányzat kérte annak közoktatási célokra történő átcsoportosítását,  

-  közcélú munkavégzés támogatására 664 e Ft folyt be, időarányos túlteljesítése abból adódik, hogy tervezéskor 2 fő közcélú foglalkoztatásával számoltunk, éves átlagos létszámuk várhatóan 4 fő lesz, 

- Támogatásértékű működési bevétel intézményekhez bevételi előirányzat tervezett nagysága 103 776, ezzel szemben befolyt 51 435 e Ft, mely 50 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. Ezen belül:
- az egervári iskolához, óvodához 45 470 e Ft került átadásra, tervezett összege  92 641 e Ft. A befolyt bevétel időarányosan 49 %-os mértékű teljesítést mutat. Zalaszentiván önkormányzat vonatkozásában félévig 1 519 e Ft finanszírozási  elmaradás mutatkozik. 
- a Körjegyzőséghez 5 963 e Ft került a másik három önkormányzat által átadásra, mely a tervezett összeg 54 %-a. Vasboldogasszony önkormányzata 7 havi előirányzatnak megfelelő hozzájárulást fizetett, Gősfa, Lakhegy 6 havi előirányzatnak megfelelő összeget utalt.   
- Támogatásértékű felhalmozási bevétel címén a tervezett 179 383 e Ft bevételhez képest 3 329 e Ft bevétel realizálódott, az alábbiak szerint:

- a Közös Pénzügyi Alaptól átvett pénzeszköz a felhalmozási célú pénzeszközök között került kimutatásra, ezért ezen a soron nincs teljesítés, 
- Egervár önkormányzat iskoláinál informatikai infrastruktúra fejlesztésére ( TIOP 1.1.1-07 pályázat ) támogatást nem terveztünk, teljesítése 2011. évről tárgyévre húzódott át,  

- Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda felújításához zalaszentiváni önrész átadása 2 750 e Ft összegben teljesült, 
- a nyertes várkastély projekthez kapcsolódóan 157 323 e Ft bevétellel számoltunk éves szinten, a projekt végrehajtásának csúszása miatt támogatás e jogcímen II. félévben várható.
- Előző évi központi költségvetési kiegészítések, visszatérülések címén 222 e Ft folyt be, mellyel a tervezéskor nem számoltunk, ezen összeg a 2011. évi közoktatási normatív hozzájárulás elszámolásából adódó visszatérítésből adódott.
g)  Támogatási kölcsönök visszatérülése bevételi előirányzat tervezett nagysága 73 e Ft, befolyt 38 e Ft mely a lakásépítési, lakásvásárlási támogatásoknak a támogatottak részéről történő visszafizetéséből adódott. 
II. Pénzforgalom nélküli bevételek címén 145 064 e Ft bevételt terveztünk, mely az előző évi pénzmaradvány igénybevétele, félévig nem került felhasználásra.
III.        Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek jogcímen -347 e Ft teljesült. 
2012. június 30-ig realizálódott kiadások: 
1. Az önkormányzatok és költségvetési szerveinek félévig teljesített működési kiadásai a 3. számú mellékletben került kimunkálásra. A számadatokból megállapítható, hogy a tervezett 327 695 e Ft összegű működési kiadáshoz képest félévig a kiadások nagysága 178 174 Ft-ot tett ki, amely 54 %-os teljesítést mutat. Az önkormányzatot érintő működési kiadásokat részletesen a 4. számú melléklet tartalmazza, az intézmények működési kiadásának alakulása pedig együttes testületi ülés keretében részletesen ismertetésre került, ezért az további indoklásra nem szorul. 
2. Az önkormányzat működési kiadásait a 4. számú melléklet tartalmazza, az alábbiak szerint: 

Az önkormányzat tervezett működési kiadásának nagysága 293 090 e Ft, június 30-áig  160 229 e Ft összegű kiadás teljesült ( 55 %-os teljesítés ). 
A kiadásokon belül:

a) Személyi jellegű kiadások finanszírozására 11 490 e Ft-ot terveztünk, ezzel szemben félévig e jogcímen 6 255 e Ft került kifizetésre az alábbiak szerint:

· Rendszeres személyi juttatások címén 9 500 e Ft kiadással számoltunk, a félévi tényleges teljesítés 5 296 e Ft-ot tett ki. Az 56 %-os túlteljesítés a közcélú foglalkoztatásból adódott.   
· Nem rendszeres személyi juttatások címén 1 700 e Ft kiadást terveztünk, e jogcímen 784 e Ft került kifizetésre. Ezen részelőirányzat terhére finanszíroztuk a közalkalmazott kereset-kiegészítését, az étkezési hozzájárulásokat, a ruházati költségtérítéseket, közlekedési költségtérítéseket, valamint a polgármester költségátalányát.  
· Külső személyi juttatások finanszírozására 290 e Ft-ot terveztünk, félévig 175 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, mely a takarítási feladatokra kötött megbízási díj teljesítése.
· Munkaadókat terhelő járulékok címén 3 210 e Ft  kiadást terveztünk, a ténylegesen teljesített kiadások nagysága félévig 1 559 e Ft-ot tett ki. Időarányos teljesítése 49 %. 
b) Dologi és egyéb folyó kiadások tervezett éves nagysága 17 290 e Ft. Félévig 16 333 e Ft összegű dologi kiadást eszközölt az önkormányzat, a 4. számú melléklet c.) pontjában foglaltaknak megfelelően. A kiadások 94 %-os mértéke abból adódik, hogy 2011. évről 5502 e Ft fordított ÁFA befizetési kötelezettség áthúzódott, valamint időarányosan kiadási túlteljesítés látható, hogy az üzemanyag, egyéb készlet, gázdíj, villamos energia , vízdíj kiadási előirányzatokon. A még hátralévő kiadások finanszírozhatósága érdekében azok megemelése indokolt. 
c) Speciális célú támogatás főelőirányzatra 258 100 e Ft kiadást terveztünk, ezzel  szemben  félévig  136 032 e Ft kiadás teljesült, mely 53 %-os mértékű teljesítést mutat. A kiadásokon belül: 

· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiadási előirányzat terhére 727 e Ft kiadás teljesült, a 4. számú melléklet d.) pontjában írtak szerint, éves  előirányzata 2 724 e Ft. A kiadás időarányosan nem éri el a tervezettet  melynek okai:- 
· a Sportegyesület részére nyújtott időarányos kifizetés elmarad a tervezettől,  

· Polgárőr Egyesület, és a Helytörténeti Egyesület működéséhez az önkormányzat félévig nem adott támogatást,     

· Támogatásértékű működési kiadás címén 915 e Ft kiadást terveztünk, félévig a teljesítés 4 840 e Ft-ot tett ki.  A teljesítés  meghaladja a tervezettet, melynek okai: 

· Tervezéskor nem számoltunk a Zalaegerszeg és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás részére fizetendő parlagfű mentesítési pályázat önrészével ( 26 e Ft ). 
· Egervári László Általános Iskola részére 4 358 e Ft került átadásra, mellyel a tervezéskor nem számoltunk. A jogcímeket és az átutalt összegeket a 4. számú melléklet d) pontja tartalmazza. 
· Támogatásértékű felhalmozási kiadás címén a tervezett 1 827 e Ft-hoz képest 1 923 e Ft teljesült. A teljesítés meghaladja a tervezettet melynek oka, hogy  a csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás részére tervezett 1 827 e Ft félévig átadásra került, illetve hogy a tervezéskor nem számoltunk az önkormányzat lakás értékesítéséből származó bevétel másik három önkormányzat részére történő átadásával. 
· Irányító szerv alá tartozó költségvetési szerveknek folyósított működési támogatás tervezett nagysága 244 743 e Ft, félévig ezzel szemben 123 030 e Ft kiadás teljesült, a 6. számú mellékletben írtak szerint, mely 50 %-os mértékű teljesítésnek felel meg.  
· Társadalom és szociálpolitikai juttatások tervezett nagysága 7 795 e Ft, az előirányzat terhére 5 608 e Ft kiadás teljesült. Időarányos teljesítés  71 %, mely meghaladja a tervezettet, melynek oka, hogy a fejezet által támogatott iskolatej természetbeni étkeztetés költségeivel nem terveztünk. Tankönyvtámogatások kifizetésére a második félévben fog sor kerülni. 
d) Támogatási kölcsön nyújtása államháztartáson kívülre előirányzatra kiadást nem terveztünk, teljesítése 50 e Ft, mely eseti segély kamatmentes kölcsön formájában történő nyújtásából adódott. 
5) Az 5. számú melléklet az önkormányzat és költségvetési szerveinek teljesített felhalmozási felújítási kiadásait tartalmazza. Előirányzata 348 386 e Ft, a teljesítés 53 734 e Ft-ot tett ki, melyből az  önkormányzatnál 52 819 e Ft, az iskolánál 915 e Ft összegű felhalmozási, felújítási kiadás merült fel. 
Az önkormányzat által teljesített felújítási, felhalmozási kiadások 15 %-os mértékű teljesítést mutatnak az 5. számú mellékletben írtak szerint. A kiadások nagymértékű elmaradása a várkastély felújítási munkálatainak csúszásával indokolható. Az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda felújítása megvalósult, a várkastély felújítására félévig az önkormányzat              3 500 e Ft-ot fordított.

6) Finanszírozási kiadások címén az előirányzott 391 e Ft kifizetésre került, melyet az önkormányzat kommunális gépbeszerzésre felvett hitel törlesztésére fordított. (8.sz. melléklet) 
Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások címén 1 236 e Ft teljesült. 
7) A 6. számú melléklet a felügyelet alá tartozó költségvetési szerveknek folyósított támogatás összegéről tájékoztatja Önöket. 
8) A 7. számú melléklet pedig az önkormányzat félévig teljesített költségvetését feladatonként mutatja be. 
9) A 8. számú melléklet a költségvetési többlet felhasználásáról, és a költségvetési hiány finanszírozásáról ad tájékoztatást.
10) A 9. számú melléklet az önkormányzat és intézményei 2011. évi létszám-előirányzatának félévi teljesítési adatait mutatja be.

Összességében megállapítható, hogy félévig mind a bevételek mind pedig a kiadások elmaradnak a tervezettől, melynek okai a fentiekben ismertetésre kerültek.  Az önkormányzat a költségvetésében tervezetteknek megfelelően gazdálkodott. 

Kérem, hogy az önkormányzat beszámolóját az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület.
Egervár, 2012. szeptember 07. 
                        Szijártó József s.k.                         Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
                             Polgármester                                                        körjegyző
