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Tiisztelt Képviselők!

A többször módosított 1991.évi  XX.tv.139.§. (1) bekezdése e.) pontjában foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt zárszámadási rendelettervezetet terjesztem a képviselőtestület elé.

A tervezet a vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal a körjegyző irányításával került összeállításra. A tervezetet a költségvetési rendelettel azonos szerkezetben kellett elkészíteni. 

A tervezetet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság előzetesen véleményezi, a bizottság ülésén elhangzottakról a  bizottság elnöke fogja Önöket tájékoztatni.  

Indokolás a rendelet-tervezethez

A tervezet 1-2.§-ához:

A rendelet hatálya az önkormányzatra és költségvetési szerveire terjed ki. A címrendet a költségvetésről szóló rendelet határozza meg.

A tervezet 3.§-ához:

Az önkormányzat és költségvetési szervei – Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos óvoda, Körjegyzőség, Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás -  2009. évben a módosított 534 622 e Ft-hoz képest ténylegesen összesen  455 127 e Ft összegű kiadást teljesített, a befolyt bevételek nagysága 535 302 e Ft-ot tett ki, az alábbiak szerint. 
A tervezet 4.§-ának (1) bekezdéséhez:
Ezen bekezdéshez tartalmazó 1. számú táblázat az önkormányzat és intézményeinek összesített  bevételeit tartalmazza.  A kimutatásban kiemelt előirányzatonként mutattuk be az eredeti, módosított valamint a  teljesített adatokat, mindezeket külön az önkormányzatra és intézményeire, valamint együttesen is.   

Részletes indoklásra nem szorul, mivel az intézményi zárszámadásokat a testületek már korábban megtárgyalták, az önkormányzatot érintően befolyt bevételekről pedig az alábbiakban adok tájékoztatást. 

A tervezet 4.§-ának (2) bekezdéséhez:
Az önkormányzat bevételeinek részletezését melyben az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás bevételei is szerepelnek a 2.számú melléklet tartalmazza, eredeti, módosított előirányzatonkénti bontásban.

A  bevételek az alábbi forrásokból adódtak:
1. Intézményi működési bevételek címén  5 458 e Ft  bevétel folyt be, módosított nagysága 5 150 e Ft. A bevételek teljesülése 94 %-os mértékű, az alábbiak szerint:

· szociális étkeztetés térítési díjából befolyt 193 e Ft, mely a 2008. december havi térítési díjbefizetésekből adódott. 2009. évben térítési díj címén további bevétel nem realizálódott, mivel 2009. január 1-től a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény nyújtja ezen szolgáltatást az ellátottak részére. 
· egyéb bevételek címén 2 000 e Ft bevétellel számoltunk, befolyt 2 401 e Ft, melyből a jelentősebb bevételek: Bursa Hungarica ösztöndíj-támogatás visszautalása címén 65 e Ft, Sportbüfé bérlője által történő áramdíj megtérítéséből 400 e Ft, áramszolgáltatótól visszatérítés címén 181 e Ft, sírhelymegváltás címén 36 e Ft, urnahely megváltás címén 20 e Ft, lopáskár Generali biztosító által megtérítése címén 500 e Ft, OPEL gk. biztosítási díjának TÁMASZ Alapszogáltatási Intézmény részéről történő megtérítése címén 43 e Ft, Helytörténeti és Községszépítő egyesület  486 e Ft-ot utalt vissza 2008. évi fel nem használt támogatás címén, Áegon biztosítótól lopáskár címén 153 e Ft, a kőkereszt megrongálása miatt UNION biztosítótól 187 e Ft, temetőfenntartási hozzájárulás címén temetkezési vállalkozóktól 58 e Ft,  közbeszerzési eljárás kapcsán  dokumentáció vásárlás díjából 210 e Ft bevétel folyt be. 
· kamatbevételek módosított összege 3 000 e Ft, befolyt 2 852 e Ft, melyből a lekötött betét kamata 2 683 e Ft a számlán lévő pénzeszközök után jóváírt kamat összege  169 e Ft.  
2. Önkormányzat sajátos működési bevételei bevételi előirányzat módosított összege 53 168 e Ft, befolyt 52 353 e Ft. A bevételek forrásonként: 
· magánszemélyek kommunális adójából 1 400 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1 325 e Ft, 

· iparűzési adóbevétel címén a módosított előirányzat  10 000 e Ft, befolyt 10 639 e Ft, a bevételi túlteljesítés oka, hogy  több vállalkozó számlája ellen azonnali beszedési megbízást nyújtottunk be, mely eredményre vezetett, 
· pótlékok bírságok címén a tervezett  80 e Ft-hoz képest 299 e Ft folyt be. Ezen bevételi forrásból származó bevétel meghaladja a tervezett összeget, melynek oka az, hogy az adótartozással együtt behajtásra került a késedelmi pótlék összege is. 
· SZJA bevétel módosított nagysága 28 108 e Ft, mellyel megegyező mértékű a teljesítés nagysága.   

· termőföld bérbeadásából származó bevétel címén 55 e Ft folyt be, szemben a tervezett 80 e Ft-al, 

· gépjárműadó címén 10 242 e Ft folyt be, módosított nagysága 12 000 e Ft.  A bevételi elmaradás azzal magyarázható, hogy egy adóalany, ki jelentős összegű adót fizetett felszámolás alatt áll, egy adóalany pedig jelentős hátralékot halmozott fel. A kintlévőség behajtása érdekében végrehajtási eljárást indítottunk. 
· talajterhelési díj címén 100 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 182 e Ft. 
· egyéb sajátos bevételek címén 1 400 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1 503 e Ft, az alábbiak szerint:  A sportbüfé bérleti díjából 360  e Ft, közterület-használati díj címén 899 e Ft,  lakbérekből 220 e Ft.   
3. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke jellegű bevételei bevételi előirányzat módosított nagysága 6 070 e Ft, befolyt 5 039 e Ft. A bevételi elmaradás azzal magyarázható, hogy a várkastély bérletes üzemeltetéséből a tervezett 3 750 e Ft-al szemben 2 750 e Ft folyt be. A bérlő több alkalommal felszólítást kapott bérleti díjhátralékának rendezésére. 
· önkormányzati vagyon üzemeltetésből 2 199 e Ft folyt be, mely 1 e Ft-al marad el a módosított előirányzattól. A szennyvízberuházásban érintett önkormányzatok polgármesterei 2003. évben  kötöttek egy megállapodást, melyben a tulajdoni részük arányában szorzott 800 Ft éves hozzájárulást határoztak el, mely összegeket a gesztor önkormányzat által kimutatott használati díjbevételből biztosítanak. A használati díjat a Zalaszentiváni Közös pénzügyi alap kezeli. Amennyiben a fent meghatározott összegen felül használati díjbevétel realizálódik, annak teljes összegét a gesztor Zalaszentiváni önkormányzat az érintett önkormányzatok részére átutalja.

· önkormányzati ingatlan értékesítéséből 90 e Ft folyt be, mely  a szolgálati lakás eladási árának részletekben történő  befizetéséből adódott.   
4. Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések előirányzat javára 361 252 e Ft folyt be, módosított nagysága 360 596 e Ft. Ezen belül: 

· Központi költségvetésből kapott normatív állami hozzájárulás módosított és tényleges  nagysága 136 260 e Ft,

· Normatív kötött felhasználású támogatás módosított és tényleges nagysága 4 393 e Ft. 
· Színház támogatása címén 9 000 e Ft bevétel realizálódott, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű. 
· Központosított támogatás címén 73 670 e Ft bevétellel számoltunk, mellyel megegyező mértékű a támogatás összege. (Lásd 1. számú melléklet)
· Támogatásértékű működési bevételek címén  118 373 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 119 029 e Ft, mely 100,5 %-os teljesítésnek felel meg. Lásd 2.számú melléklet. A 2008. évi normatíva visszatérítés címén kapott 1 514 e Ft bevételből 1 323 e Ft az iskolát illeti, 191 e Ft pedig az önkormányzat bevétele. Nem volt előirányzata az Egervári László Általános Iskola által a TÁMOP pályázathoz átadott 160 e Ft-nak, melyre a projekt végrehajtása miatt volt szükség. 500 e Ft folyt be a Zala megyei önkormányzattól, az Egervári László Általános Iskola felújítása tárgyban elnyert pályázat megvalósításához szükséges önerő támogatása címén, mely bevételnek szintén nem volt előirányzata. 

·  A bevételeken belül az intézmények működéséhez átvett pénzösszeg 104 295 e Ft-ot tett ki. Zalaszentiván, és Pethőhenye község önkormányzata 2009. évi intézményfinanszírozás címén nem adta át a költségvetésben jóváhagyott összeget, Lakhegy község önkormányzatától pedig átvételre került az Óvoda tagintézménnyé válása miatt az általa leigényelt állami támogatás, azaz 1 011 e Ft, melynek nem volt módosított előirányzata. A Körjegyzőség működéséhez átvett intézményfinanszírozás a módosított előirányzattal megegyező mértékű.   

· Támogatásértékű felhalmozási bevétel fejezettől bevételi előirányzat teljesített, és módosított nagysága megegyező, ezen bevétel az Egervári László Általános Iskolát érintő TÁMOP pályázat 2009. évi pályázati támogatásából adódott. . 

5.  Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívül bevételi előirányzatra 40 000 e Ft folyt be, tervezett összege 41 590 e Ft. A bevételi elmaradás azzal magyarázható, hogy  a Helytörténeti és Községszépítő egyesület nem adta át a részére megelőlegezett 1 500 e Ft-ot, mivel a falufejlesztésre benyújtott pályázata még nem került elbírálásra. 

6. Hitelek, pénzforgalom nélküli bevételek, támogatási kölcsönök módosított összege 32 368 e Ft, tényleges nagysága 33 543 e Ft, melyből 10 068 e Ft a 2008. évi pénzmaradvány nagysága, 245 e Ft-ot tett ki a lakásépítési, lakásvásárlási támogatásoknak a támogatottak részéről történő visszafizetéséből származó bevétel nagysága 1 029 e Ft bevétel folyt be értékpapír értékesítésből. 2009. évben két alkalommal került hitel felvételre, 4 700 e Ft-ot vett fel az önkormányzat traktor vásárlás céljából, 18 676 e Ft volt a KTSZ irodaépület, valamint az üzemcsarnok megvásárlásához felvett hitel összege. A hitel törlesztésre 1 175 e Ft-ot fizettünk ki, így ezen előirányzaton 22 201 e Ft a teljesítés nagysága.   

6. Átfutó, kiegyenlítő bevételek nagysága 881 e Ft.  

Összességében a bevételek áttekintéséből megállapítható, hogy a bevételek a módosított főösszeghez képest 99,2 %-os mértékben teljesültek. 
A bevételeken belül az állami pénzeszközök jelentős nagyságrendet képviseltek, az SZJA bevétellel együtt az összes bevétel mintegy 50 %-a képződött e jogcímen. Jelentős bevételi forrás az érintett önkormányzatoktól az intézmények működtetéséhez átvett pénzeszközök nagysága is, illetve 92 863e Ft-ot tett ki a pályázat útján elnyert támogatások nagysága, melyből 42 384e Ft a Vízmű Rt részére, illetve 9 000 Ft a Zalai Nyári Színházak Kht. részére átadásra került. 

A bevételek nagy részével az önkormányzat nem gazdálkodhatott, hiszen az állami költségvetésből juttatott összegek egy részét, illetve az önkormányzatok által átadott intézményfinanszírozásokat teljes egészében át kellett adnia az intézményei részére. 

A tervezet 5.§-ának (1) és (2) bekezdéséhez:

A 3.számú mellékletben kerültek részletezésre az intézményi bevételek. A kimutatásban intézményenként külön-külön, kiemelt előirányzatonként mutattuk be az eredeti, módosított, valamint a teljesített adatokat.  

Részletesen az intézményi bevételek jogcímeit, összegeit nem ismertetem, mivel az intézmények zárszámadásának jóváhagyásakor azt a fenntartó képviselőtestületek megtárgyalták. A táblázatból megállapítható, hogy az Egervári László Általános Iskolánál a módosított előirányzathoz képest a bevétel 96,8 %-ban a körjegyzőségnél 98 %-os mértékben, az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi társulásnál  99,7 %-os mértékben teljesült. 

A tervezet 6.§-ához:

Az önkormányzat, és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerve, az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás összes működési kiadásainak tényleges nagysága 388 024 e Ft-ot tett ki, módosított nagysága 454 752 e Ft volt, mely 83,3 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. A kiadások jogcímenkénti részletezése a 4.számú mellékletben található.

A működési kiadásokon belül az alábbiak szerint teljesítettünk kiadásokat a Társulás kiadásaival együtt:   
1. Személyi juttatások címén teljesített kiadások nagysága 15 115 e Ft-ot tett ki, módosított összege    16 383 e Ft, a kiadások teljesülése 92 %-os mértékű. 
- rendszeres személyi juttatás címén 10 958 e Ft kiadás teljesült, módosított előirányzata 12 050 e Ft, a teljesítés 91 %-os mértékű.
- nem rendszeres személyi juttatás címén 2 841 e Ft kiadás teljesült, a módosított előirányzata 2 500 e Ft. Ezen részelőirányzat terhére finanszíroztuk az étkezési hozzájárulásokat 667 e Ft összegben, a ruházati költségtérítéseket 200 e Ft kiadás történ e jogcímen, közlekedési költségtérítéseket (92 e Ft), a polgármester költségátalányát 1 188 e Ft összegben, védőnő költségtérítését (84 e Ft), két karbantartó részére 2008. évdecemberében kifizetett jutalom összegét (190 e Ft).  

- külső személyi juttatások finanszírozására 1 833 e Ft-ot terveztünk, ezzel szemben      1316 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, mely a kitüntetésekkel járó pénzjutalom, valamint 2 fő megbízási díjának finanszírozására szolgált.

2. Munkaadókat terhelő járulékok címén 4 071 e Ft kiadást teljesítettünk, módosított nagysága 5 189 e Ft-ot tett ki, a  teljesítés 78 %-os mértékű. A járulékokon belül 343 e Ft-ot tett ki az ápolási díjhoz kapcsolódó járulékfizetési kötelezettség.    
3. Dologi és egyéb folyó kiadások címén 25 711 e Ft kiadás teljesült, az előirányzat módosított nagysága 33 256 e Ft. A módosított előirányzathoz képest a teljesítés 77 %-os mértékű, azonban néhány részelőirányzatok tekintetében túlteljesítés mutatkozik, az alábbiak szerint: 

· Könyv folyóirat vásárlás címén a TÁMOP pályázat végrehajtása kapcsán  1 608 e Ft kifizetés történt, az önkormányzatnál felmerült kiadás pedig azért haladta meg a tervezettet, mert a Dél-Nyugat Kiadó részére 295 e Ft került kifizetésre.  

· karbantartás kisjavítás címén 2 718 e Ft került kifizetésre szemben a módosított 2 600 e Ft-al. A részelőirányzat terhére az alábbi nagyobb összegű kifizetéseket teljesítettük: fűkasza beszerzésére 30 e Ft-ot, karácsonyi díszhez anyagvásárlása 116 e Ft-ot, vízvezeték szerelésre 35 e Ft-ot, kereszt felújításra 520 e Ft-ot, hirdetőtáblához acélvásárlásra 35 e Ft-ot, templom lépcsőkorláthoz 32 e Ft-ot, templom lépcső készítésre 749 e Ft-ot,  Nádasdy u. burkolat-megerősítés tervezése címén 350 e Ft-ot, orvosi rendelő villanyszerelése, szabványosítására  106 e Ft, díszvilágításhoz anyagvásárlás címén 30 e Ft, templom lépcső korlátjára 32 e Ft, pincedombon villanyszerelésre 30 e Ft, villanyszerelésre (vár, templom, buszváró) 39 e Ft, temetőhöz kerítéselem  vásárlásra 17 e Ft, lapos acélvásárlásra hirdetőtáblához 35 e Ft  került kifizetésre.  

· Egyéb üzemeltetési fenntartási szolgáltatás címén 3 500 e Ft kiadással számoltunk, a tényleges teljesítés 2 888 e Ft-ot tett ki. A teljesített kiadások közül a nagyobb összegűek az alábbiak voltak: TEUT pályázathoz pályázati díj címén 185 e Ft került befizetésre, hitelbírálati díj címén 71 e Ft-ot, kistérségi vásárhoz dekorációs anyag vásárlás címén 71 e Ft-ot, pályázatírás címén 80 e Ft-ot, iskolai felújításához szükséges műszaki leírás elkészítése címén 120 e Ft-ot, tűzvédelmi szabályzat elkészítéséért 200 e Ft-ot, várkastély érintésvédelmi szabványosításához 80 e Ft-ot, faluközponti légvezeték engedélyeztetéséhez 179 e Ft-ot, ingatlanok kaszálására 30 e Ft-ot, falunapra fénytechnika címén 60 e Ft-ot, közbeszerzés szerkesztési díj címén 216 e Ft-ot, Sportcélokra (nevezési díj, biztosítás, eü. szolgáltatás stb.) 283 e Ft-ot költöttünk., Comitment részére 240 e Ft került utalásra, tuja vásárlásra 90 e Ft-ot munkavédelemre Anty Piro részére 80 e Ft került kifizetésre.   

· kisértékű tárgyi eszközbeszerzés címén 750 e Ft volt a módosított előirányzat, ezzel szemben 1 632 e Ft volt a teljesítés, melyből a TÁMOP projekthez kapcsolódóan 1 012 e Ft került kifizetésre, melynek nem volt részelőirányzata. Az önkormányzatot érintő kiadások az alábbiak szerint teljesültek: (nagyobb kiadások)hangosító vásárlásra 42 e Ft, számítógépasztal beszerzésre 35 e Ft, pohár, palack, borhűtők vásárlására 79 e Ft, vérnyomásmérő vásárlására 15 e Ft, motorfűrész vásárlásra 48 e Ft, tűzhely vásárlásra 68 e Ft, csecsemőmérleg vásárlásra 30 e Ft, zászlókészítésre 37 e Ft, szóró-pisztoly beszerzésre 10 e Ft, sportszerek vásárlására 117 e Ft, búvárszivattyú beszerzésre 30 e Ft, hegesztőkészülék vásárlásra 14 e Ft, sütőedény vásárlása 15 e Ft került kifizetésre, fogorvosi villany bojler kapcsán 40 e Ft, evőeszközvásárlás címén pincedombhoz 14 e Ft került kifizetésre.

· vásárolt közszolgáltatás címén a TÁMOP projekthez kapcsolódóan 6 209 e Ft összegű kiadással számoltunk, ezzel szemben a tényleges teljesítés mindössze 282 e Ft-ot tett ki.  
· adók, díjak egyéb befizetések címén 1 352 e Ft kiadás teljesült, módosított nagysága  1 000 e Ft. A kiadások főbb jogcímei: vagyonbiztosítás díja 735 e Ft, talajterhelési bírság 100 e Ft, projektbírálati díj 300 e Ft stb. 

 A részelőirányzatokat érintően felmerült kiadások részletesen a 4. számú mellékletben találhatók. 
4. Speciális célú támogatás címén 339 196 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, az előirányzat módosított nagysága 345 637 e Ft, mely 98,1 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. Az előirányzat terhére kiadásokat az alábbiak szerint teljesítettünk:

· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre kiadási előirányzat terhére       45 771 e Ft kiadás teljesült, a 3/a. számú melléklet d.) pontjában írtak szerint, éves  módosított előirányzata 46 004 e Ft. A kiadás elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás címén a várthoz képest kevesebb kiadás teljesült. Az ifjúsági csoport részére pedig pályázatuk hiányában nem került sor pénzeszközátadásra. Nem várt kiadásként jelentkezett a  Sportegyesület nevezési díja, melyre 188 e Ft került kifizetésre. 

· Támogatásértékű működési kiadás címén 23 350 e Ft kiadást terveztünk, a teljesítés        21 608 e Ft-ot tett ki.  A kiadások módosított előirányzatnak megfelelően alakultak. (lásd 4. számú melléklet d) pontját) 

· Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat terhére 30 e Ft kiadást terveztünk kiadás teljesítésre nem került sor, mivel e jogcímen állami támogatás sem került lakossági kérelem hiányában igénylésre. 

· Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási jogcímre 1 375 e Ft kiadást terveztünk, a teljesítés 1 455 e Ft-ot tett ki. A teljesítés meghaladja a tervezettet, melynek oka, hogy a képviselőtestület döntött arról, hogy az egyesület által benyújtandó pályázathoz a  tervezési költségeken túl átad további 80 e Ft-ot a leader pályázatához az egyesületnek erre irányuló kérelme alapján.

· Felügyelet alá tartozó költségvetési szerveknek folyósított támogatás módosított            nagysága 267 918 e Ft, ezzel szemben 264 669 e Ft került átadásra, a 4/A. számú mellékletben írtak szerint, mely 98,7 %-os mértékű teljesítésnek felel meg.  A kiadás elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy Zalaszentiván 501 e Ft-al Pethőhenye község önkormányzata 416 e Ft-al kevesebbet adott át az intézmény finanszírozásához, kereset-kiegészítés címén pedig a tervezett 6 417 e Ft-al szemben 4 905 e Ft volt az állami támogatás nagysága, ezért e jogcímen 1 512 e Ft-al kevesebb került átadásra. A Körjegyzőség intézményfinanszírozása 812 e Ft-al marad el a tervezettől, melynek oka, hogy Egervár község önkormányzatét terhelő 2009. évi intézményfinanszírozásból 812 e Ft késve, 2010. évben került átadásra.  

· Társadalom és szociálpolitikai juttatások tervezett nagysága 6 960 e Ft, az előirányzat terhére 5 619 e Ft kiadás teljesült a számszaki mellékletben írt kiadás nemeket érintően.  

· 49 000 e Ft kiadás teljesült lekötött betét vásárlása címén, azonban a teljesítésben ezt nem kell szerepeltetni.  

· Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások háromnegyedévi összege 3 931 e Ft.

A tervezet 7. §-ának (1) és (2) bekezdéséhez:

Az intézmények működési kiadásait az 5.számú melléklet tartalmazza. További indokolásra nem szorul, hiszen az intézmények zárszámadását a képviselőtestületek részletesen megtárgyalták. 
A tervezet 7.§-ának (3) bekezdéséhez:

Az önkormányzat és költségvetési szervei összesített működési és felhalmozási kiadásait, és létszámkeretét a 6. számú melléklet tartalmazza, kiemelt előirányzatonkénti bontásban. A számszaki mellékletből látható, hogy az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás által teljesített kiadások a módosított előirányzathoz képest 89.9 %-os  mértékben, az Egervári László Általános Iskolánál a  kiadások 95 %-ban,  Körjegyzőségnél pedig 97 %-ban teljesültek. 
A tervezet 8.§-ának (1) bekezdéséhez:

Az önkormányzat felhalmozási, felújítási  kiadásainak módosított nagysága 40 085 e Ft, ezzel szemben e jogcímen a tényleges teljesítés 38 706 e Ft-ot tett ki.  A módosított előirányzathoz képest a teljesítés 96,5 %-os mértékű. A kiadási megtakarítás oka, hogy a nem beruházási kiadásokra tervezett 1 375 e Ft nem került felhasználásra. A kiadások jogcímeit részletesen a 7. számú melléklet tartalmazza. 
A tervezet 8.§-ának (2) bekezdéséhez:

A 8. számú táblázat intézményenként és önkormányzati bontásban tartalmazza a felújítási, felhalmozási kiadásokat. A Körjegyzőségnél, valamint az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulásnál felhalmozási, felújítási kiadás nem teljesült, az Egervári László Általános iskolánál pedig a módosított előirányzathoz képest a teljesítés 55 %-ot tett ki, mely azzal indokolható, hogy a 3 968 e Ft összegű felújítási  kiadási előirányzathoz képest a teljesítés mindössze 488 e Ft-ot tett ki.  
A tervezet 9.§-ához: 

Az önkormányzat  23 230 e Ft összegű költségvetési hiánya az alábbiakból adódott. Az önkormányzat 23 376 e Ft hosszú lejáratú  hitelt vett fel, melyből 4 700 e Ft-ot fűkasza vásárlására, 18 676 e Ft-ot az egervári KTSZ Irodaépületének, és üzemcsarnokának megvásárlására. 2009. évben a fűkasza vásárlására felvett hitelből 1 175 e Ft-ot fizetett vissza,  a hitel 2010. évi még fennálló törlesztő-részlete 1 568 e Ft. 2009. évben 1 029 e Ft OPTIMA értékpapír került értékesítésre.   
A tervezet 10.§-ának (1) bekezdéséhez:

A 9. számú melléklet feladatonként tartalmazza a teljesítési adatokat. 

A tervezet 10.§-ának (2) bekezdéséhez:

Az ide vonatkozó rendelkezések az önkormányzat tartalékáról rendelkeznek.

A tervezet 11.§-ához:

Az önkormányzat és költségvetési szervei működési és felhalmozási célú bevételeit és kiadásait mérlegszerűen a 10.számú melléklet tartalmazza.

A tervezet 12.§-ához:

A képviselőtestület az önkormányzat és intézményeinek tényleges létszámkeretét 79 főben hagyja jóvá, a 6. számú mellékletben írtak szerint. Az önkormányzat tényleges létszámkerete a kistérségi társulás létszámkeretét bele nem értve 7 fő, az intézményeké pedig 72 fő.  A 2009.évi  módosított összlétszám ezzel megegyező.    
A tervezet 13.§-ának (1) bekezdéséhez:  

Az önkormányzat 2009.évi helyesbített pénzmaradványa 67 631 e Ft, melyből a Kistérségi Társulás pénzmaradványa 368 e Ft.  
A pénzmaradvány a működési és felhalmozási kiadások terén jelentkező  megtakarításokból adódott. A pénzmaradvány kötelezettséggel terhelt összegéről a 11. számú melléklet ad tájékoztatást. 

Az önkormányzat 2010. évi költségvetésébe becsült pénzmaradványként 63 480 e Ft került beállításra. A tervezett összeget a fent írtak szerint módosítani kell. 
A tervezet 13.§-ának (2) bekezdéséhez:

Az intézmények pénzmaradványának jóváhagyására együttes testületi ülésen, illetve társulási tanács ülésen került sor,  az intézmények zárszámadásának tárgyalásakor. Ezen rendelkezés az együttes testületi ülésen hozott határozatban foglaltak figyelembevételével került összeállításra.

A tervezet 14, 15. §-ához: 

Ezen rendelkezésekben jelzett mellékletek tájékoztatást adnak az önkormányzat vagyonáról, a helyi adó bevételekről, annak felhasználásáról, valamint az állami hozzájárulásokkal kapcsolatos elszámolásokról.
A vagyon alakulása: 
Az önkormányzat vagyonának alakulását és összetételét eszköz oldalról vizsgálva az alábbi táblázatban mutatjuk be:

Adatok ezer forintban
	Megnevezés 


	Állomány 

2008.dec.31-én 
	Állomány 

2009.dec.31-én 
	Változás 

	Immateriális javak 
	2299
	0
	- 2299

	Tárgyi eszközök 
	432301
	465777
	+ 33476

	Befektetett pénzeszközök 
	2147
	1800
	- 347

	Üzemeltetésre átadott 

átvett  eszközök 
	245410
	244129
	- 1281

	Befektetett eszközök összesen: 
	682157
	711706
	29549

	Készletek 
	0
	0
	0

	Követelések 
	3110
	9298
	+ 6188

	Értékpapírok 
	0
	0
	0

	Pénzeszközök 
	10574
	69443
	58869

	Egyéb aktív pénzügyi elszám.
	8775
	10841
	2066

	Forgóeszközök összesen: 
	22459
	89582
	67123

	Eszközök összesen: 
	704616
	801288
	96672


Befektetett eszközök: 

1. Az immateriális javak a vagyonkezelésbe vett eszközök között kerültek kimutatásra, év végi állománya 0 Ft.
2. Tárgyi eszközök értékének két időpont közötti növekedése jelentős, amit nagyobb részben az ingatlanok és beruházások, felújítások állományában bekövetkezett változások eredményeztek.
- Az ingatlanok körébe összességében növekedés tapasztalható. (29.457 Ft) Növelő tételként jelent meg, az iskolaépület felújítása 145 e Ft, Várkastély felújítása 3 905 e Ft, telekalakításhoz földterület vásárlása 9 093 e Ft, Irodaház, asztalos-üzem vásárlás 19 720 e Ft, kemence építés 558 e Ft. 

- A Gépek berendezések felszerelések körében az új beszerzések értéke 4 730 e Ft, melyből fűkasza vásárlás 570 e Ft, pótkocsi 989 e Ft, motoroskasza 200 e Ft, sportpálya festőgép 112 e Ft, TÁMOP támogatásból vásárolt számítástechnikai gépek 2 859 e Ft. Az elszámolt értékcsökkenési leírás csökkentette az év végi állomány értékét.
- A járművek állományában 2 755 e Ft növekedés volt, mely 3 414 e Ft  értékben a fűkasza traktor beszerzésből, és a 2009. évi elszámolt értékcsökkenésből adódik. Az elszámolt értékcsökkenési leírás összege csökkentette az év végi állományi értéket. 

3. A befektetett pénzügyi eszközöknél összességében lényeges változás nem volt. A részesedések állománya 1 800 e Ft, változatlan maradt. A tartósan adott kölcsönök 2010. évi törlesztő részlete (330 e Ft) az egyéb követelések között kerül kimutatásra. 

4. Az üzemeltetésre és vagyonkezelésre átadott, illetve vagyonkezelésbe vett eszközöknél 1 281 e Ft csökkenés az elszámolt értékcsökkenésből adódik elsősorban.

Forgóeszközök

A forgóeszközök állományában 67 123 e Ft-os növekedés volt, az előző év végi állományhoz viszonyítva. 

- A követelések állományának növekedése jelentős, mivel a helyi adóknál az elszámolt értékvesztés elszámolását követően is 7 689 e Ft-al nőtt a tartozások összege.  

- A pénzeszközök állományában a növekedés 58 869 e Ft volt, ebből 49 e Ft a betétszámla egyenlege.
A tervezet 16.§-ához
A könyvvizsgálat miatt a rendeletet 15-18.számú táblázattokkal kellett kiegészíteni. 
Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodására a takarékosság, az ésszerűség volt a jellemző. Költségvetési bevételeinek nagy részét az intézmények működtetésére és az egyéb kötelező feladatainak ellátására fordította. 
Kérem a tervezetben foglaltak megvitatását, és a zárszámadásról szóló rendelettervezet elfogadását.

Egervár, 2010. április 22.



 Németh József s.k.                                Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
                                Polgármester                                                             körjegyző 
