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Előterjesztés az önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról szóló rendelettervezethez

Tiisztelt Képviselők!

A többször módosított 1991.évi  XX.tv.139.§. (1) bekezdése e.) pontjában foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt zárszámadási rendelettervezetet terjesztem a képviselőtestület elé.

A tervezet a vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal a körjegyző irányításával került összeállításra. A tervezetet a költségvetési rendelettel azonos szerkezetben kellett elkészíteni. 

A tervezetet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság előzetesen véleményezi, a bizottság ülésén elhangzottakról a  bizottság elnöke fogja Önöket tájékoztatni.  

Indokolás a rendelet-tervezethez

A tervezet 1-2.§-ához:

A rendelet hatálya az önkormányzatra és költségvetési szerveire terjed ki. A címrendet a költségvetésről szóló rendelet határozza meg.

A tervezet 3.§-ához:

Az önkormányzat és költségvetési szervei – Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos óvoda, Körjegyzőség, Észak-nyugat Zalai Kistérségi Társulás -  2008. évben ténylegesen összesen   396 179 e Ft összegű kiadást teljesítettek, a befolyt bevételek nagysága 419 724 e Ft-ot tett ki, az alábbiakban írtak szerint:

A tervezet 4.§-ának (1) bekezdéséhez:
Ezen bekezdéshez tartalmazó 1. számú táblázat az önkormányzat és intézményeinek összesített  bevételeit tartalmazza.  A kimutatásban kiemelt előirányzatonként mutattuk be az eredeti, módosított valamint a  teljesített adatokat, mindezeket külön az önkormányzatra és intézményeire, valamint együttesen is.   

További indoklásra nem szorul, mivel az intézményi zárszámadásokat a testületek már korábban megtárgyalták, az önkormányzatot érintően befolyt bevételekről pedig az alábbiakban adok tájékoztatást. 
A tervezet 4.§-ának (2) bekezdéséhez:
Az önkormányzat bevételeinek részletezését melyben a Kistérségi Társulás bevételei is szerepelnek a 2.számú melléklet tartalmazza, eredeti, módosított előirányzatonkénti bontásban.

A  bevételek az alábbi forrásokból adódtak:
1. Intézményi működési bevételek címén 3 075  e Ft  bevétel folyt be, módosított nagysága 3 350 e Ft. A bevételek teljesülése 92 %-os mértékű, az alábbiak szerint:

· szociális étkeztetés térítési díjából befolyt 2 290 e Ft, mely, 98 %-os mértékű teljesítésnek felel meg,  

· egyéb bevételek címén 200 e Ft bevétellel számoltunk, ezzel szemben befolyt 740 e Ft. A bevételi többlet abból adódott, hogy nem számoltunk biztosító általi kárrendezéssel, e jogcímen 312 e Ft folyt be, illetve villamosenergia visszatérítéssel (117 e Ft),

· kamatbevételek bevételi előirányzatra 810 e Ft összegű kamatbevételt állítottunk be, ezzel szemben mindössze 45 e Ft realizálódott, melynek oka, hogy az OTP tőkegarantált pénzpiaci befektetési jegy után nincs kamat jóváírás, a jegy darabszáma után nettó eszközértékkel kerül annak összege kiszámításra. 2008. december 31-én a 7,539,94 darabszámú értékpapír piaci értéke 960 015 Ft volt, amely az értékpapír hozadékának felel meg.    

2. Önkormányzat sajátos működési bevételei bevételi előirányzat módosított összege 48 429 e Ft, befolyt 53 696 e Ft, mely 111 %-os mértékű teljesítés mutat. A bevételeken belül:

· magánszemélyek kommunális adójából 1 400 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1 412 e Ft, 

· iparűzési adóbevétel címén a módosított előirányzat  8 000 e Ft, befolyt 10 789 e Ft, a bevételi túlteljesítés oka, hogy 2008. december hóban a feltöltési kötelezettség teljesítése miatt 450 e Ft összegű adóelőleg folyt be, amely már a 2009. évet érinti, illetőleg több vállalkozó számlája ellen azonnali beszedési megbízást nyújtottunk be, mely eredményre vezetett, 
· pótlékok bírságok címén a tervezett  100 e Ft-hoz képest 613 e Ft folyt be. Ezen bevételi forrásból származó bevétel meghaladja a tervezett összeget, melynek oka az, hogy az adótartozással együtt behajtásra került a késedelmi pótlék összege is. 
· SZJA bevétel módosított nagysága 29 609 e Ft, mellyel megegyező mértékű a teljesítés nagysága.   

· termőföld bérbeadásából származó bevétel címén 149 e Ft folyt be, szemben a tervezett 20 e Ft-al, 

· gépjárműadó címén 10 088 e Ft folyt be, módosított nagysága 8 000 e Ft.  
· talajterhelési díj címén 100 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 288 e Ft. 
· egyéb sajátos bevételek címén 1 200 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 748 e Ft. A bevételi elmaradás csak látszólagos, mivel a befolyt bevétel megosztásra került az egyéb sajátos bevételek, és az egyéb bérleti díjak bevételi részelőirányzat közt, melynek nem volt eredeti előirányzata. Így összességében a két előirányzatra 1 524 e Ft folyt be. A sportbüfé bérleti díjából 336  e Ft, sportbüfé áramdíjából 137 e Ft, közterület-használati díj címén 806 e Ft, földbérlet címén 20 e Ft, lakbérekből 120 e Ft.   
3. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke jellegű bevételei bevételi előirányzat módosított nagysága 14 067 e Ft, befolyt 14 803 e Ft, mely 105 %-os mértékű teljesítésnek felel meg.      A bevétel az alábbiakból adódott:

· önkormányzati vagyon üzemeltetésből befolyt 2 947 e Ft, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű. A szennyvízberuházásban érintett önkormányzatok polgármesterei 2003. évben  kötöttek egy megállapodást, melyben a tulajdoni részük arányában szorzott 800 Ft éves hozzájárulást határoztak el, mely összegeket a gesztor önkormányzat által kimutatott használati díjbevételből biztosítanak. A használati díjat a zalaszentiváni Közös pénzügyi alap kezeli. Amennyiben a fent meghatározott összegen felül használati díjbevétel realizálódik, annak teljes összegét a gesztor Zalaszentiváni önkormányzat az érintett önkormányzatok részére átutalja.

· az önkormányzat 8 000 e Ft névértékű OTP tőkegarantált pénzpiaci befektetési jeggyel  rendelkezett, melyből év végéig 8 000 e Ft értékben értékesített. Jelenleg még  7,539,94 darabszámú értékpapírja van, melynek piaci értéke 960 015 Ft volt december 31-én.    

· önkormányzati ingatlan értékesítéséből 80 e Ft folyt be, mely  a szolgálati lakás eladási árának részletekben történő  befizetéséből adódott.   

·  a várkastély bérlője a 3 000 e Ft összegű bérleti díjat teljes egészében megfizette,
· egyéb bérleti díj címén pedig 776 e Ft realizálódott, melynek nem volt előirányzata. Az egyéb sajátos bevételeknél indokoltuk hogy mely forrásokból realizálódott bevétel.  

4. Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések előirányzat javára 304 131 e Ft folyt be, módosított nagysága 304 731 e Ft, mely 99 %-os mértékű teljesítést mutat. Ezen belül: 

· Központi költségvetésből kapott normatív állami hozzájárulás módosított és tényleges  nagysága 146 226 e Ft,

· Normatív kötött felhasználású támogatás módosított nagysága 9 355 e Ft, befolyt 9 089 e Ft az 1. számú mellékletben írtak szerint. A kismértékű bevételi elmaradás az alábbiakkal magyarázható: 
· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó pénzbeli támogatás címén tervezett 193 e Ft-al szemben 99 e Ft összegű támogatásban részesült az önkormányzat. A tervezéskor nem lehet előre látni, hogy hány gyermek fog ilyen ellátásban részesülni, ezért az e jogcímen járó bevétel nagysága sem becsülhető meg pontosan,

· ápolási díj központi támogatása címén a tervezett 1 086 e Ft-al szemben 1 010 e Ft támogatásban részesült az önkormányzat,
· rendszeres szociális segély központi támogatása jogcímen 1 535 e Ft folyt be, módosított összege 1 631 e Ft-ot tett ki.

· Központosított támogatás címén 28 455 e Ft bevétellel számoltunk, mellyel megegyező mértékű a támogatás összege. (Lásd 1. számú melléklet)
· Egyéb központi támogatás címén befolyt 9 644 e Ft, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű. Ezen bevétel a közszférát érintő 2007. évi 13 havi illetmény központi támogatásából, valamint a 2008. évi kereset-kiegészítés központi támogatásából adódott.  

· Támogatásértékű működési bevételek címén  107 182 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 107 079 e Ft, mely 99,9 %-os teljesítésnek felel meg. A bevételek mintegy 85 %-át az intézményekhez átvett bevételek teszik ki. Az Egervári László Általános Iskolához 71 737 e Ft összegű bevétellel számoltunk, mellyel megegyező mértékű a befolyt bevételek összege, a Körjegyzőséghez  pedig 17 783 e Ft-ot vett át intézményfinanszírozás címén az önkormányzat.  

· Támogatásértékű felhalmozási bevételek címén 2 140 e Ft bevételt terveztünk, mellyel megegyező mértékű a teljesítés. A befolyt bevételből 490 e Ft-ot tett ki az iskolai felújítási alap számára átvett pénzeszköz, 1 400 e Ft-ot tett ki az AVOP leader+ támogatás összege, 250 e Ft realizálódott   fűkasza vásárlásának támogatása címén.

· Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívül bevételi előirányzatra 1 498 e Ft folyt be, tervezett összege 1 729 e Ft. A bevételi elmaradás azzal magyarázható, hogy elmaradt érdekeltségi hozzájárulás címén bevétel nem realizálódott, melynek oka, hogy a hátralékos személyek munkahellyel nem rendelkezek, így a meg nem fizetett összeg letiltására esetükben nincs mód. 
6. Hitelek, pénzforgalom nélküli bevételek, támogatási kölcsönök módosított összege 14 485 e Ft, tényleges nagysága 4 387 e Ft, melyből 3 885 e Ft a 2007. évi pénzmaradvány nagysága, 502 e Ft-ot tett ki a lakásépítési, lakásvásárlási támogatásoknak a támogatottak részéről történő visszafizetéséből származó bevétel nagysága. A ténylegesen befolyt bevétel elmarad a tervezettől melynek oka, hogy a 10 000 e Ft összegű hitel felvételére nem került sor.  
7. Átfutó, kiegyenlítő, függő bevételek nagysága 3 101 e Ft.  

Összességében a bevételek áttekintéséből megállapítható, hogy a bevételek a módosított főösszeghez képest 96 %-os mértékben teljesültek, annak ellenére, hogy a tervezett 10 000 e Ft összegű felhalmozási célú hitel nem folyt be.
A bevételeken belül az állami pénzeszközök jelentős nagyságrendet képviseltek, az SZJA bevétellel együtt az összes bevétel mintegy 50 %-a képződött e jogcímen. Jelentős bevételi forrás az érintett önkormányzatoktól az intézmények működtetéséhez átvett pénzeszközök nagysága is. Ezzel szemben csekély a helyben képződő bevételek nagysága.  

A bevételek nagy részével az önkormányzat nem gazdálkodhatott, hiszen az állami költségvetésből juttatott összegek jelentős részét, illetve az önkormányzatok által átadott intézményfinanszírozásokat teljes egészében át kellett adnia az intézményei részére. 

A tervezet 5.§-ának (1) és (2) bekezdéséhez:

A 3.számú mellékletben kerültek részletezésre az intézményi bevételek. A kimutatásban intézményenként külön-külön, kiemelt előirányzatonként mutattuk be az eredeti, módosított, valamint a teljesített adatokat.  

Részletesen az intézményi bevételek jogcímeit, összegeit nem ismertetem, mivel az intézmények zárszámadásának jóváhagyásakor azt a fenntartó képviselőtestületek megtárgyalták.

A tervezet 6.§-ához:

Az önkormányzat, és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerve, az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás összes működési kiadásainak tényleges nagysága 363 615 e Ft-ot tett ki, módosított nagysága 368 812 e Ft volt. A működési kiadások teljesülése 99%-os mértékű.  A kiadások jogcímenkénti részletezése a 4.számú mellékletben található.

A működési kiadásokon belül az alábbiak szerint teljesítettünk kiadásokat a Társulás kiadásaival együtt- :   
- személyi juttatások címén teljesített kiadások nagysága 18 679 e Ft-ot tett ki, módosított összege    19 740 e Ft, a kiadások teljesülése 95 %-os mértékű. A részelőirányzatokon belül a teljesítések megfelelően alakultak. 
- munkaadókat terhelő járulékok címén 5 576 e Ft kiadást teljesítettünk, módosított nagysága 5 600 e Ft-ot tett ki, a  teljesítés 96 %-os mértékű. 
- dologi és egyéb folyó kiadások címén 27 032 e Ft kiadás teljesült, az előirányzat módosított nagysága 27 842 e Ft. A módosított előirányzathoz képest a teljesítés 97 %-os mértékű. A részelőirányzatokat érintően felmerült kiadások a 4. számú mellékletben találhatók. A részelőirányzatokon történő teljesítés összességében megfelelő, a hajtó és kenőanyag beszerzésre fordított összeg haladja meg egyedül a tervezett összeg  nagyságát. 

- speciális célú támogatás címén 312 368 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat, az előirányzat módosított nagysága 312 401 e Ft, mely 99,9 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. A kiadásokon belül az intézmények működésére átadott összegek jelentős nagyságrendet képviseltek, e jogcímen az önkormányzat 264 208 e Ft kiadást teljesített, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű. Társadalom és szociálpolitikai juttatás címén 6 967 e Ft került felhasználásra, a módosított előirányzat nagysága 7 000 Ft. A kiadások teljesítésének részletezése jogcímenként a 4. számú melléklet d.) pontjában található.  

- Kiegyenlítő, függő átfutó kiadások összeg – 40 e Ft.  

A tervezet 7. §-ának (1) és (2) bekezdéséhez:

Az intézmények működési kiadásait és felhasznált létszámkeretét a 5.számú melléklet tartalmazza. További indokolásra nem szorul, hiszen az intézmények zárszámadását a képviselőtestületek részletesen megtárgyalták.

A tervezet 7.§-ának (3) bekezdéséhez:

Az önkormányzat és költségvetési szervei összesített működési kiadásait a 6. számú melléklet tartalmazza, kiemelt előirányzatonkénti bontásban.

A tervezet 8.§-ának (1) bekezdéséhez:

Az önkormányzat felhalmozási, felújítási  kiadásainak módosított nagysága 16 020 e Ft, ezzel szemben e jogcímen a tényleges teljesítés 7 554 e Ft-ot tett ki.  A módosított előirányzathoz képest a teljesítés 47 %-os mértékű. A kiadási megtakarítás oka, hogy az épület vásárlásra tervezett 8 340 e Ft nem került felhasználásra. A kiadások jogcímeit részletesen a 7. számú melléklet tartalmazza. 
A tervezet 8.§-ának (2) bekezdéséhez:

A 8. számú táblázat intézményenként és önkormányzati bontásban tartalmazza a felújítási, felhalmozási kiadásokat. Az intézményi felújítási, felhalmozási kiadások alakulásáról az intézmények zárszámadásakor részletes tájékoztatást kaptak az érintett képviselőtestületek, ezért az további magyarázatra nem szorul.

A tervezet 9.§-ának (1) bekezdéséhez:

A 9. számú melléklet feladatonként tartalmazza a teljesítési adatokat. 

A tervezet 9.§-ának (2) bekezdéséhez:

Az ide vonatkozó rendelkezések az önkormányzat tartalékáról rendelkeznek.

A tervezet 10.§-ához:

Az önkormányzat és költségvetési szervei működési és felhalmozási célú bevételeit és kiadásait mérlegszerűen a 10.számú melléklet tartalmazza.

A tervezet 11.§-ához:

A képviselőtestület az önkormányzat és intézményeinek tényleges létszámkeretét 78 főben hagyja jóvá, a 5. és a 6. számú mellékletben írtak szerint. Az önkormányzat tényleges létszámkerete a kistérségi társulás létszámkeretét bele nem értve 9 fő, az intézményeké pedig együttesen 69 fő.  A 2008.évi  módosított összlétszám ezzel megegyező.    
A tervezet 12.§-ának (1) bekezdéséhez:  

Az önkormányzat 2008.évi módosított pénzmaradványa 10 153 e Ft, melyből a Kistérségi Társulás pénzmaradványa 471 e Ft.  
A pénzmaradvány a működési és felhalmozási kiadások terén jelentkező  megtakarításokból adódott. A pénzmaradvány kötelezettséggel terhelt összegéről a 11. számú melléklet ad tájékoztatást. 

Az önkormányzat 2009. évi költségvetésébe becsült pénzmaradványként 4 000 e Ft került beállításra, melyből 470 e Ft a Kistérségi Társulás pénzmaradványa.  A tervezett összeget a fent írtak szerint módosítani kell. 
A tervezet 12.§-ának (2) bekezdéséhez:

Az intézmények pénzmaradványának jóváhagyására együttes testületi ülésen, illetve társulási tanács ülésen került sor,  az intézmények zárszámadásának tárgyalásakor. Ezen rendelkezés az együttes testületi ülésen hozott határozatban foglaltak figyelembevételével került összeállításra.

A tervezet 13., 14. §-ához: 

Ezen rendelkezésekben jelzett mellékletek tájékoztatást adnak az önkormányzat vagyonáról, a helyi adó bevételekről, annak felhasználásáról, valamint az állami hozzájárulásokkal kapcsolatos elszámolásokról.

Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodására a takarékosság, az ésszerűség volt a jellemző. Költségvetési bevételeinek nagy részét az intézmények működtetésére és az egyéb kötelező feladatainak ellátására fordította. 
Kérem a tervezetben foglaltak megvitatását, és a zárszámadásról szóló rendelettervezet elfogadását.

Egervár, 2009. április 22.
                  Németh József s.k.                                Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
                    Polgármester                                                             körjegyző 
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének

7./2009. (V.1.) számú zárszámadási rendelete

az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének végrehajtásáról

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az Államháztartásról szóló – többször módosított – 1992.évi XXXVIII. törvény 82. §-a alapján – figyelembe véve ezen jogszabály, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló – módosított – 217/1998. (XII.30.) Kormányrendeletben meghatározottakat – a 2008. évi költségvetési gazdálkodásról szóló beszámolóról, a zárszámadásról az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetésében szereplő költségvetési szervekre.

2. §.

A címrendet az önkormányzat 2008.évi költségvetéséről szóló többször módosított 1/2007. (II.15.) számú rendelete határozza meg.

Az önkormányzat és költségvetési szervei 2008. évi költségvetésének teljesítése

3. §.

A képviselőtestület az önkormányzat – beleértve költségvetési szerveit is - 2008.évi teljesített költségvetési


a) kiadási főösszegét       396 179   ezer forintban,


b) bevételi főösszegét     419 724   ezer forintban állapítja meg.

A teljesített költségvetési bevételek
4. §.

(1) A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2008. évi teljesített, továbbá eredeti és módosított előirányzat szerinti – költségvetési bevételeit kiemelt előirányzatonkénti részletezésben az alábbiak szerint állapítja meg:

Az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2008. évi teljesített bevétele:  419 724 ezer forint    

        Ezen belül: 
         a.) Intézményi működési bevételek összege                              13 133 ezer forint

  b.) Önkormányzatok sajátos működési bevételei                       53 696 ezer forint

  c.) Önkormányzatok sajátos felmalmozási és tőke 

        jellegű bevételei                                                                     14 803 ezer forint

   d.) Támogatások, támogatásértékű bevételek                           310 596 ezer forint   

   e.)  Felhalmozási célú támogatási kölcsönök visszatérítése            502 ezer forint 

   f.) Pénzforgalom nélküli bevételek                                            23 893 ezer forint

   g.) Kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek                                       3 101 ezer forint

        Részletezését az 1. számú melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2008.évi teljesített – továbbá eredeti, módosított előirányzat szerinti - költségvetési bevételeit forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését – címenként - a 2.számú melléklet tartalmazza.

(3) A képviselőtestület az önkormányzat 2008. évi teljesített költségvetési bevételeinek forrásonkénti összetételét  az alábbiak szerint állapítja meg:

Az önkormányzat 2008. évi teljesített bevétele                                   383 193 ezer forint

Ezen belül: 

a.) Intézményi működési bevételek összege                                  3 075 ezer forint

b.) Önkormányzatok sajátos működési bevételei                         53 696 ezer forint

c.) Önkormányzat sajátos felhalmozási és tőke jellegű bev.        14 803 ezer forint

d.) Támogatások, támogatásértékű bevételek kiegészítések       304 131 ezer forint

e.) Hitelek, pénzforgalom nélküli bevételek, 

    támogatási kölcsönök összege                                                    4 387 ezer forint

f.) Kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek                                         3 101 ezer forint

(4) Az önkormányzat 2008.évi teljesített – továbbá eredeti, módosított előirányzat szerinti - költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését az 2.számú melléklet tartalmazza.

5.§.

(1) A képviselőtestület az önkormányzat költségvetési szerveinek 2008. évi teljesített költségvetési bevételeit az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a.) Körjegyzőség 2008. évi teljesített bevétele összesen:                            47 342 ezer forint
Ezen belül: 

      -  Intézményi működési bevételek nagysága                                              66 ezer forint

      - Felügyeleti szervtől kapott támogatás nagysága                               44 172 ezer forint

      - Működési célú támogatásértékű bevételek                                          1 563 ezer forint

      - Felhalmozási célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívül                100 ezer forint

      - Előző évi pénzmaradvány igénybevétele                                             1 441 ezer forint

b.) Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda 2008. évi teljesített bevétele összesen:                                                                                                     254 219 ezer forint

Ezen belül:   

       - Intézményi működési bevételek nagysága                                         9 992 ezer forint

       - Felügyeleti szervtől kapott támogatás nagysága                            220 858 ezer forint

       - Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson belül                 3 944 ezer forint

       - Előző évi pénzmaradvány igénybevétele                                         18 567 ezer forint

       - Működési célú pénzeszközátvétel ÁHT-n kívül                                   858 ezer forint

c.) Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzatok Társulása 2008. évi teljesített bevétele összesen:                                                                       10 575  ezer forint

Ezen belül: 

- Intézményi működési bevételek nagysága                                              51 ezer forint

- Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson belül                  8 529 ezer forint    

- Előző évi pénzmaradvány igénybevétele                                            1 995 ezer forint 

(2) Az önkormányzat költségvetési szerveinek 2008. évi teljesített - továbbá eredeti, módosított előirányzat szerinti – költségvetési bevételeit forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezésben – címenként – a 3.számú melléklet tartalmazza. 

A költségvetési kiadások

6. §.

Az önkormányzat teljesített – továbbá eredeti, illetve módosított előirányzat szerinti – működési, fenntartási kiadásait a képviselőtestület a következők szerint hagyja jóvá:

Teljesített működési kiadások összesen:                                               363 615 ezer forint

Ebből:

a.) személyi juttatások                                                 18 679 ezer forint

b.) munkaadókat terhelő járulékok                                5 576 ezer forint

c.) dologi és egyéb folyó  kiadások                             27 032 ezer forint

d.)  speciális célú támogatások                                   312 368 ezer forint  

e.)   átfutó kiadások                                                           - 40 ezer forint

A működési, fenntartási kiadások további részletezését a  4.számú melléklet tartalmazza. 

7.§. 

(1) A képviselőtestület az önkormányzat költségvetési szerveinek 2008. évi teljesített működési kiadásait az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a.) Körjegyzőség 2008. évi teljesített működési kiadása összesen:          44 704 ezer forint
Ezen belül: 

 - személyi juttatások összesen                                   29 334 ezer forint

 - munkaadókat terhelő járulékok összesen                  8 607 ezer forint

 - dologi és egyéb folyó kiadások összesen                  7 058 ezer forint

 - pénzeszközátadások, egyéb támogatások                    180 ezer forint

 - kiegyenlítő, függő átfutó kiadások                            - 475 ezer forint

b.)Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda 2008. évi teljesített      működési kiadása összesen                                                                       243 937 ezer forint

Ezen belül: 

 - személyi juttatások összesen                                    138 602 ezer forint

 - munkaadókat terhelő járulékok összesen                  42 040 ezer forint

 - dologi és egyéb folyó kiadások összesen                  61 550 ezer forint

 - ellátottak pénzbeli juttatásai                                        1 405 ezer forint

 - speciális támogatások                                                     340 ezer forint

c.) Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzatok Társulása 2008. évi teljesített működési kiadása összesen:                                                        10 035 ezer forint
Ezen belül: 

- személyi juttatások összesen                                        2 378 ezer forint

- munkaadókat terhelő járulékok összesen                        883 ezer forint

- dologi és egyéb folyó kiadások összesen                     3 761 ezer forint

- pénzeszközátadások, egyéb támogatások                     2 858 ezer forint

- kiegyenlítő, függő átfutó kiadások                                  155 ezer forint
(2) A képviselőtestület az önkormányzat költségvetési szervei által teljesített – továbbá  eredeti és  módosított előirányzat szerinti – működési kiadásait, valamint létszámkeretét az 5.számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(3) Az önkormányzat és költségvetési szervei által teljesített – továbbá eredeti és módosított előirányzat szerinti -  működési és felhalmozási kiadásait a képviselőtestület a 6. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

8.§.

(1) Az önkormányzat 2008. évi teljesített felújítási, felhalmozási kiadását a képviselőtestület összesen 7 554 ezer forint összegben hagyja jóvá, a 7. számú mellékletben írtak szerint.

A  felújítási, felhalmozási kiadásokból:

-     a felújítási kiadások összege                                                         3 640 ezer forint

-     felhalmozási kiadások  összege:                                                  3 914 ezer forint

(2) A képviselőtestület az önkormányzat  és költségvetési szervei által teljesített – eredeti és módosított előirányzat szerinti – felújítási és felhalmozási kiadásait 8 953 ezer forint összegben hagyja jóvá a 8. számú mellékletben írtak szerint. 

A költségvetési kiadások és bevételek

9.§.

(1) Az önkormányzat teljesített költségvetését feladatonként a 9.számú melléklet tartalmazza.

(2)Az önkormányzat tervezett tartaléka összesen: 2 608 ezer forint, módosított tartaléka 3 229 ezer forint.

10.§.

Az önkormányzat és költségvetési szervei teljesített működési célú és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatait tájékoztató jelleggel, mérlegszerűen a 10. számú melléklet adja meg.

A költségvetési létszámkeret

11.§.

A képviselőtestület az önkormányzat és intézményei ténylegesen felhasznált létszámkeretét összesen 78 főben hagyja jóvá, a 5. és 6.  számú mellékletben írtak szerint. Az önkormányzat ténylegesen felhasznált létszámkerete 9 fő.

Az önkormányzat költségvetési szervei létszámkeretét a képviselőtestület 69 főben hagyja jóvá, az 5.számú mellékletben írtak szerint.

A pénzmaradvány
12.§.

(1) Az önkormányzat 2008. évi gazdálkodása során keletkezett tárgyévi helyesbített pénzmaradványa: 8 553 ezer forintban kerül jóváhagyásra, melyet növel 1600 ezer forint összegű költségvetési kiutalás kiutalatlan támogatás miatt. Az önkormányzat módosított pénzmaradványa 10 153 ezer forint. A pénzmaradványból a személyi juttatások maradványa 112 ezer forint.

(2) Az önkormányzat képviselőtestülete az intézmények pénzmaradványát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a.) Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos  Óvoda pénzmaradványa                                                                                             9 691 ezer forint,  ebből a személyi juttatások maradványa:  112 ezer forint, 

b.) Körjegyzőség pénzmaradványa:
1 579 ezer forint, ebből a személyi juttatás maradványa 188 ezer forint, 

c.) Észak–Nyugat Zalai Kistérségi Társulás pénzmaradványa 471 ezer forint, ebből személyi juttatás maradványa: 112 e Ft.

(3) A jóváhagyott pénzmaradvány a 11.számú melléklet szerint használható fel.

Egyéb rendelkezések

13.§.

(1) Az önkormányzat 2008. december 31-ei állapot szerinti vagyonát a képviselőtestület a 12. számú melléklet szerint - a mérlegben, valamint a vagyonleltárban szereplő adatok alapján -690 883 ezer forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzat helyi adó bevételeit, annak felhasználását a 13. számú melléklet szerint hagyja jóvá. 

14.§.

Az önkormányzat képviselőtestülete az önkormányzat állami támogatásokkal, hozzájárulásokkal és egyéb állami pénzalapokkal kapcsolatos elszámolását a 14.számú melléklet szerint hagyja jóvá.

15.§.

Z á r ó    re n d e l k e z é s e k 

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Egervár, 2009. április 30.



Németh József 


Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 

                         polgármester




       körjegyző

Záradék:

A rendelet 2009. május 1-én kihirdetésre került.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

körjegyző

