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Szermjágin Marianna     -’’-
Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző

Németh-Gotthárd József  polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait,   körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett ülésük  napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk. 

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el: 

N a p i r e n d : 
1. Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 
2. Interpellációs bejelentések, kérdések
3.    2010. évi Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

       Előadó:  körjegyző
4. Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: polgármester
5. Tájékoztató a 2010.évi költségvetési rendelet tárgyalásáig beszedett bevételekről    és teljesített kiadásokról

 Előadó: polgármester
6.  Az  Önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezet megvitatása

Előadó:  polgármester
7.  Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

     Előadó:  körjegyző
8.  Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásárokról szóló rendelet  

     módosítása.

     Előadó:  körjegyző
9. Könyvvizsgálói pályázati felhívásra benyújtott pályázatok elbírálása

    Előadó:  körjegyző

10. Az önkormányzat 2010.évi munkatervének elfogadása

Előadó:  polgármester

11.  Egyebek

       Előadók:  polgármester, körjegyző, képviselők
N a p i r e n d     t á r g y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról és a lejárt 

     határidejű határozatok végrehajtásáról

Németh-Gotthárd József  először a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról számolt be, majd a képviselőtestület elmúlt üléssük óta eltelt időben végzett munkájáról adott számot. 
(Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
A polgármester ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy  beszámolóját fogadják el.

A képviselőtestület a polgármester beszámolóját egyéb hozzászólás nélkül 7 igen és egy tartózkodással tudomásul vette. 

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Németh Attila  képviselő kérdezi, hogy az iskola felújításának folytatására irányuló pályázat benyújtására sor kerül-e?

Németh-Gotthárd József  polgármester válaszában elmondta, hogy az elmúlt időszakban megbeszélésre hívta a fenntartó önkormányzatok polgármestereit, s részletesen megbeszélték az újabb pályázat keretében tervezett felújításokat, mely a nyugati szárny újraépítésén túlmenően a következők lennének: világítás korszerűsítése, tantermek mennyezet szigetelése, akadálymentes bejárat kialakítása, tornaterem fűtéskorszerűsítése. Időközben a zalaszentiváni önkormányzat is jelezte, hogy a tagintézményre is szeretnék az un. kispályázatot benyújtani, mivel az iskola tetőszerkezete nagyon rossz állapotban van. Az egervári un. nagy pályázatnak  azért van esélye, mivel feladatellátási helyet jelölnek meg a pályázattal elérni kívánt célként a lakhegyi óvoda épületének fűtéskorszerűsítését is tervezik. 
A jelenleg folyamatban lévő felújítási projekt megvalósításánál komoly vita volt, hogy a meglévő gázkazánok mellé pellet tüzelésű kazánt terveztek a pályázat keretében, azonban e fűtési módszert  szakemberek később nem támogatták. Tudni kell, hogy a pályázat benyújtásakor ilyen részleteiben nem volt szükség megjelölni a konkrét célokat, csak nagy vonalakban került meghatározásra a fűtéskorszerűsítés, nyilászárócsere és amennyiben belefér, a vizesblokkok felújítása. A közbeszerzés ismételt kiírásáig azonban már remélhetően tisztázódnak a felmerült kérdések. 
Németh Attila képviselőben felmerül a kérdés, hogy vajon megfelelő szakemberekkel dolgoznak-e, hogy ennyire elhúzódik a pályázat megvalósítása? Az idő gyorsan megy, június vége hamarosan itt lesz. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző kiegészíti a polgármester által elmondottakat azzal, hogy időközben módosult a közbeszerzési törvény és az építési beruházások közbeszerzésekkel kapcsolatos szabályairól szóló kormányrendelet, amely előírta, hogy a dokumentáció tartalmaként meghatározott költségvetési kiírást egy erre rendelkezésre álló program segítségével kell összeállítani. Ez tovább bonyolítja az egész eljárást. Továbbá probléma, hogy a műszaki tartalom még mindig nem került meghatározásra. Ily módon nincs lehetőségünk az újabb közbeszerzési eljárást megindítani. 

Németh-Gotthárd József  polgármester: valóban, a pályázathoz  kivitelezőktől kértek árajánlatokat, egyébként is nagyon rövid idő állt rendelkezésre az előkészítésre. Ez azonban a közbeszerzés lefolytatásához nem elég, mérnöki költségvetés és kalkulációt szükséges most készíttetni. A megnyert 19 millió forint az önkormányzat számláján van, minden megtesznek azért, hogy határidőre elkészüljenek a kivitelezéssel. Az első közbeszerzési eljárást a telekalakítással együtt hirdették meg, a telekalakítás viszont elhúzódott. Az átemelő megépítésére csak akkor kerülhet sor, ha már a víz- és csatornahálózat kiépítése megtörtént. Mindehhez azonban szükség van villanyra, melynek kivitelezését az Eon csak 2011 tavaszára vállalta. Éppen ezért a telekalakítás két szakaszra került felbontásra, a közbeszerzési eljárás indításáról, a műszaki ellenőr és a közbeszerzési szakértő  megbízásáról ma dönteniük kellene. Május hónapra el kell készülni a víz- és csatornahálózatnak, a Zalavíz Zrt. azután kezdi az átemelő megépítését. 
Epelley Jánosné   képviselő kérdezi, hogy az iskola felújítási közbeszerzési eljárását ki folytatja le? Mi a helyzet a TÁMOP pályázattal?

Németh-Gotthárd József : várhatóan e héten elkészül a műszaki dokumentáció, melyet az intézményfenntartó önkormányzatok polgármesterei véleményeznek, amennyiben rendben lesz, a közbeszerzési szakértő előkészíti és elindítják az eljárást. Reméli, hogy április végére eredményt tudnak hirdetni, június végéig meg tudják valósítani a projektet. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy  a TÁMOP pályázat esetében az volt a gond, hogy rossz volt a kiírás. Az egész országban a nyertes pályázatoknál szerződésmódosítást kell eszközölni, melyet közzé kell tenni. A TÁMOP pályázatnak van egy projekt menedzsere, aki felelősséggel tartozik, a bonyolítást azonban Egervárnak, mint gesztor önkormányzatnak kell végeznie. 
Németh-Gotthárd József  polgármester javasolta, hogy térjenek vissza a telekalakítás témájára, hiszen a közbeszerzési bizottság ülésére a közeljövőben sor fog kerülni.  Ezt követően részletesen ismertette a  műszaki ellenőrzésre beérkezett árajánlatokat a következők szerint:  

· A Forsz Mérnöki Iroda (Zalaegerszeg, Kölcsey F.u.11/a.) a 19 db ingatlan közművesítési munkáinak műszaki ellenőrzésére (vízvezeték, szennyvízcsatorna, útépítés, csapadékvíz-elvezetés) 400.000 Ft+áfa= bruttó 500.000 Ft; 

· AQUALINE Z+Z Bt. (8800 Nagykanizsa, Vadrózsa u. 10.) vízvezeték és szennyvízcsatorna műszaki ellenőrzésére 440.000 Ft+áfa, összesen 550.000 Ft;
· Hydro-Nívó Bt. (8900 Zalaegerszeg, Olajmunkás u.6.) vízvezeték, szennyvízcsatorna és útépítés műszaki ellenőrzésére 480.000 Ft +áfa, összesen 600.000 Ft összegű vállalási ajánlatot adott.
A polgármester javasolta a képviselőtestületnek, hogy az ismertetett árajánlatok közül a legkedvezőbb költséggel vállaló Forsz Mérnöki Irodát bízzák meg a műszaki ellenőrzési feladatok ellátásával, aki a teljes beruházásra vonatkozóan adta meg árajánlatát.
A képviselőtestület támogatta a polgármester indítványát, és a szavazást követően egyhangúan, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  

10/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervár községben kialakítandó  19 db építési telekingatlan  közművesítési munkáinak műszaki ellenőrzésével (vízvezeték, szennyvízcsatorna, útépítés, csapadékvíz elvezetés) megbízza a  Forsz Mérnöki Irodát (Zalaegerszeg, Kölcsey Ferenc út 11/a.)  400.000 Ft +áfa vállalási ár ellenében. 
A megbízott műszaki ellenőr az árajánlatban szereplő feladatokat köteles ellátni. A megbízási díj két részletben kerül kifizetésre az alábbiak szerint: 

- megbízási díj 50 %-a az I. ütem műszaki átadás-átvételét követően;

- a fennmaradó összeg a II. ütem műszaki átadás-átvételét követően, legkésőbb 2011. június 30-ig. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására. 

Határidő:  2010.március 31.

Felelős:   polgármester
Németh-Gotthárd József  polgármester a továbbiakban ismertette, hogy az Egervár 1/34. hrsz-ú ingatlan közművesítés és útépítés kialakításához szükséges építési beruházás közbeszerzési eljárásának bonyolítására,  a Z-Consult Kft. (Zalaegerszeg, Tücsök u.7.) 400.000 Ft+áfa összegben adott árajánlatot. Az építési beruházás becsült értéke 60 mFt, mely alapján egyszerű közbeszerzési eljárás lebonyolítására  lesz szükség. 
Ha elkészül a földmunka, kezdődhet a víz- és csatorna építés, továbbá  úttükör kerül kialakításra, a 74.sz. fk. útra rácsos áteresszel történő csatlakozással. Ezt követően már lehet értékesíteni a telkeket, hiszen a tulajdonosoknak közel egy év áll rendelkezésükre a tervezési munkák végeztetésére. A villanyhálózat kiépítésére egy év múlva kerül sor, optimális esetben  2011.június környékén a lakóházak építése is elkezdődhet. 
Németh Attila  képviselő egyetért az elhangzottakkal,  amíg az építkezések folynak, aszfaltos utat nem szabad építeni. 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra : valóban, a mészkőágynak ülepedni kell legalább egy évig, akkor lesz tartós.
Németh-Gotthárd József: Ha a tervdokumentációban foglaltak szerint készül az út, annak jó minőségűnek kell lenni, nem szakadhat be. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta az építési telkek közművesítésének közbeszerzési eljárására történő megbízás, valamint a közbeszerzés megindításának jóváhagyását. 

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  

11/2010. (II.15.) számú határozata:

a) Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete, mint ajánlatkérő az Egervár községben kialakítandó 19 db építési telek közművesítési és útépítési munkáinak elvégzésére közbeszerzési eljárást indít.
A közbeszerzés becsült értéke nettó 48.000.000 Ft. 
A beruházáshoz szükséges  forrást az önkormányzat 2010. és 2011. évi költségvetése terhére finanszírozza.
b) Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervár községben kialakítandó  19 db építési telekingatlan  közművesítési és útépítési munkáival kapcsolatos  közbeszerzési eljárás lebonyolításával  (vízvezeték, szennyvízcsatorna, útépítés, csapadékvíz elvezetés) megbízza a  Z-CONSULT Tanácsadó és Szolgáltató Kft-t (Zalaegerszeg, Tücsök út 7.) az árajánlatában adott  tartalommal, 400.000 Ft +áfa  megbízási díj ellenében. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására. 

Határidő:  2010.március 31.

Felelős:   polgármester
Folytatva az interpellációs bejelentéseket, Süle Istvánné  képviselő azzal a kéréssel fordult a polgármester felé, hogy a közcélú foglalkoztatás keretében alkalmazandó  Majorné Kelbert Andrea munkaidejének egy részét az iskolában dolgozza le. Nem tudja, hogy milyen munkára tervezik a foglalkoztatását, az iskola takarítási munkáiban nagy szükség lenne a segítségére. A faluban egyébként kritikus szemmel nézik a közfoglalkoztatottakat, mennyire dolgoznak meg a bérükért. 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző elmondta, hogy minden közfoglalkoztatott dolgozó részére munkaköri leírást kell készíteni, mely alapján végzi a munkáját. 

Németh-Gotthárd József polgármesternek nincs ellene kifogása, csak az intézményt  fenntartó önkormányzatok véleményét ki kell kérni, nehogy későbbiekben belekössenek. 

Süle Istvánné  képviselő szerint Majorné foglalkoztatását lehet azzal indokolni, hogy Egervár önkormányzata többször igénybe veszi az iskolai tantermeket, ennek ellentételezéseként nyújtanak segítséget azok takarítására. 

Déri László képviselő Majorné iskolában történő alkalmazását mindenképpen támogatja, főképp ha ezzel segítenek az intézmény létszámgondjain. A fenntartókat pedig meg kell győzni. 
Németh-Gotthárd József:  Majorné közmunkában történő foglalkoztatása hat órájából két órát a közcélúak munkanaplójának vezetésével, esetleges kézbesítési feladatokkal bízzák meg, a fennmaradó időben az iskolában végezheti a munkáját. 

Németh Attila  képviselő felveti, hogy a közcélú munkások segíthetnének az idős, rászorultaknak, az ilyen személyekről a szociális bizottságnak bizonyára van tudomása.

Németh-Gotthárd József:  A szociálisan rászorultak  a házi gondozónő hatáskörébe tartoznak, amennyiben jelzi, hogy szükség lenne közcélúak segítségére, azt meg is kapta. Például favágási, fahordási munkákat végeztek az alkalmazottak a tél folyamán. 
Süle Istvánné:  Talán a lakóház előtti hóeltakarításban is lehetne segítséget nyújtani.

Németh-Gotthárd József:  Ilyen irányú igényt nem jeleztek felé. Kérte, hogy az interpellációkra adott válaszait fogadják el. 
A képviselők az interpellációkra adott válaszokat egyhangúan tudomásul vették.
3.)  2010. évi Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

     Előadó: körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette, hogy az elmúlt évtől kezdve kötelező az önkormányzatok számára a közfoglalkoztatási terv készítése. A terv készítése során figyelembe vették  a munkaügyi központ által szolgáltatott adatokat, illetőleg azt, hogy jelenleg mennyi a szociális ellátásban részesülők száma. A közfoglalkoztatási tervben azok szerepelhetnek, akik részére rendelkezésre állási támogatást állapítanak meg. Ezt nagyon nehéz előre tervezni, hiszen tényadatként csak azzal rendelkeznek, hogy a jelenlegi segélyezettek köréből hány személy lesz foglalkoztatható  a közfoglalkoztatás keretében napi hat órában és 90 munkanapon keresztül. A Munkaügyi Központ tájékoztatása szerint 2010.évben várhatóan 75 fő kerül ki ellátási körükből, azonban hogy ebből hány személy részére kerül szociális rászorultság miatt  rendelkezésre állási támogatás megállapításra, nem lehet tudni.  A terv nyolcadik oldalán látható a tervezett költségek részletezése, melyből megállapítható, hogy Egerváron a foglalkoztatni kívánt személyek száma 25 fő, a foglalkoztatásukhoz szükséges saját forrás összege 413 437,- Ft, munka- és védőeszközök költsége 200 000 Ft-ot tesz ki. Az állam nagymértékben támogatja a közfoglalkoztatást, a munkabér 95 %-a visszaigényelhető, ezért minden rendelkezésre állási támogatásban részesülő személy foglalkoztatása javasolt. Amennyiben a foglalkoztatott személy nem működik együtt, kiesik a támogatottak köréből és meg kell szüntetni a segélyezését. Ha viszont a rendelkezésre állási támogatásban részesülőt nem foglalkoztatja az önkormányzat, jogosult a támogatás folyósítására. A munkavégzés mindenképpen a falukép javítását, fejlődését szolgálja. A tervben negyedéves bontásban szerepelnek az elvégzendő feladatok, elsősorban köztisztasági, parkgondozás, utak-hidak karbantartása, fűkaszálás, parlagfű irtás, hóeltakarítás. Ezt követően részletesen ismertette a közfoglalkoztatási terv tervezetét és kérte a képviselőtestület állásfoglalását, jóváhagyását. Amennyiben elfogadják a tervet, öt munkanapon belül meg kell küldeni a Magyar Államkincstár részére, mivel csak így tudják az állami támogatást igénybe venni. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh-Gotthárd József  polgármester elfogadásra javasolta az önkormányzat 2010.évi közfoglalkoztatási tervét az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

Ezt követően szavazásra bocsátotta fenti indítványának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.





          Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
12/2010.(II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010.évre vonatkozó közfoglalkoztatási tervét az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja.

A képviselőtestület kinyilvánítja, hogy a közcélú munka megszervezését és lebonyolítását, a közfoglalkoztatási terv megvalósításával kapcsolatos feladatokat saját feladatellátásában, Egervár-Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Körjegyzőségének segítségével kívánja ellátni.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Közfoglalkoztatási Tervnek a Magyar Államkincstár, valamint a Munkaügyi Központ részére történő megküldéséről.

Felkéri továbbá, hogy a közcélú foglalkoztatással kapcsolatos feladatok ellátásról gondoskodjon. 

Határidő:  2010.február  15.,


                folyamatos
Felelős:     polgármester
4.)  Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: polgármester
Németh-Gotthárd József  polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, majd előadta, hogy az elszámolások hiányossága tudomása szerint abból adódott, hogy az egyesületek könyvelése még nem áll rendelkezésükre, mind a Helytörténeti és Községszépítő Egyesület, mind a Sport Egyesület elnöke jelezte ezt. Javasolta, hogy az elszámolás pótlását követően kaphassák meg az igényelt támogatást ezen szervezetek.  Az Ifjúsági Klub nem vette igénybe a részére megállapított 250.000 Ft-os támogatást, nem került részükre utalásra. Az Egyesület részére több, a pályázataik elkészítéséhez  pályázatírási és tervezési költség került megelőlegezésre, remélhetően a pályázatok eredményesek lesznek. Az IKSZT-s pályázatuk a szolgáltatóház kialakítására jelenleg hiánypótlás teljesítése folyik, a Leader pályázattal hét rendezvény, továbbá az egyesület működési költségeinek finanszírozását szeretnék biztosítani. Az ifjúsági tagozat jelenleg nem működik, így 2010.évre nem nyújt be pályázatot. Az Egervári Televízió részére az érvényben lévő megállapodás szerinti támogatást  biztosítják a folyamatos működéshez. A  Nyugdíjas Klub 150  eFt támogatást igényelt, a költségvetésükben 100 eFt-ot terveztek, ugyancsak a Polgárőr Egyesülete részére is 100 eFt-ot javasol megállapítani. 
Gyerkó Gábor  képviselő: a HKE egyesület elképzelése, hogy a dénesfai temetőben lévő kőkereszt felújítását ez évben elvégeztetik, megérkezett az árajánlat, mely 250 eFt összegű.  Az egyesület fiataljaival vállalják továbbá, hogy az egervári temetőben lévő ravatalozót kifestik  társadalmi munkában, csak a szükséges festékanyagot vásárolja meg az önkormányzat. Jó lenne az ott lévő hősi emlékmű, illetve a dénesfai kőkereszt körbeláncolását is megoldani. 
Németh-Gotthárd József  polgármester támogatja az ötleteket, javasolja még, hogy a hegyi kápolna tetőszerkezetének felújítását az egyesület szakemberek igénybevételével  vállalja fel, az önkormányzat biztosítja és megvásárolja a szükséges anyagokat. A paplakás kerítése is nagyon rossz állapotban van, felajánlják a plébános úrnak a javítását, amennyiben a szükséges faanyagot megvásárolja és biztosítja. 
Epelley Jánosné képviselő véleménye szerint a felsorolt munkák közül néhány a közcélú foglalkoztatottak bevonásával is elvégeztethető. 

Déri László képviselő kérdezi, hogy a ravatalozó előterének kialakításáról már volt szó, azt nem tervezik?

Németh-Gotthárd József polgármester javasolja, hogy a képviselőtestület éves falut körbejáró helyszíni szemléjén térjenek vissza az elhangzott és felvetett javaslatokra, sok minden függ attól, hogy a benyújtott  pályázatok  milyen elbírálást kapnak, nyernek-e vagy sem. Amennyiben az egyesületnek évközben szüksége lesz további önkormányzati támogatásra, benyújthatja igényét. 

Visszatérve a jelen pályázatok elbírálásához javasolja a fent elhangzottak szerint támogatni a Nyugdíjas Klubot és a Polgárőr Egyesületet. Javaslatokat vár a Sport Egyesület részére megállapítandó támogatás összegére, a képviselőtestületi ülést megelőző Gazdasági Bizottsági ülésen jelen volt Oláh Gusztáv az egyesület elnöke, hallhatták az elképzeléseit.  
Déri László : Nem támogatja azt, hogy a felnőtt futballcsapat fizetett játékosai részére az egyesület vásároljon focicipőt. A reális működési kiadásokat, jogos költségeket (sportorvos, utazások, nevezési díjak stb.) természetesen vállalni kell, 1,3 mFt-ot javasol egyenlőre támogatásként megállapítani az egyesület részére. 

Németh Attila : Nem szabad elfelejteni, hogy közel harminc gyerek focizik az ifi csapatban, ne sérüljön az érdekük, hisz az utánpótlást jelentik. 

Németh-Gotthárd József  polgármester túlzónak találja az utazási költségekre kért összeget, egyetért képviselőtársával, 1,3 mFt támogatást javasol jóváhagyni, amennyiben a felhasználásáról  elszámolnak, további igényt nyújthatnak be. 
Az Egervári Estékért Alapítványnak  bevétele nem  volt, kiadása csak az üzletrész megvásárlása és számlavezetési díj volt, a kuratórium összehívását követően az alapítvány számláját valószínű a Budapest Bankhoz teszik át,  ahol nincs számlavezetési költség. Ahhoz, hogy a megyei önkormányzat KHT-ban lévő tulajdonrészét megvásárolják nincs lehetőségük, mivel az alapítvány pályázatot nem  nyújthat be. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester a civil szervezetek elmúlt évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolókat  javasolja elfogadni, a be nem nyújtott elszámolások pótlására a szervezetek vezetőit fel kell szólítani a kötelezettség teljesítésére. Javasolja továbbá a 2010.évi   támogatásokat a fent elhangzottak szerint jóváhagyni, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület  5 igen szavazattal, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének 

13/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a  helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 3/2007.(III.1.)számú rendeletben írtaknak megfelelően benyújtott pályázatokat elbírálva a civil szervezetek 2010.évi támogatását az alábbiak szerint állapította meg:

- Egervár Televízió:                                                   522.000 Ft

- Nyugdíjas Klub:




  100.000 Ft

- Polgárőr Egyesület:



  100.000 Ft

- Egervári  Sport Egyesület:

           1.300.000 Ft

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy 2009.évi támogatás felhasználásáról el nem számolt 

· Helytörténetei és Községszépítő Egyesület,

· Sport Egyesület ,

· Egervári Estékért és Hagyományokért Alapítvány 

vezetőjét a kötelezettség teljesítésére szólítsa fel. 

Amíg az elszámolás nem történik meg, a 2010.évi támogatás nem utalható. 

Határidő:  azonnal

Felelős:       körjegyző
5.) Tájékoztató a költségvetési rendelet elfogadásáig beszedett  bevételekről és teljesített     

     kiadásokról

     Előadó:  polgármester

Németh-Gotthárd József  polgármester előadta, hogy mivel az önkormányzatnak nincsen átmeneti gazdálkodásról szóló rendelete, az ÁHT előírásainak megfelelően a költségvetési rendelet megalkotásáig a polgármester jogosult az önkormányzatot megillető bevételek beszedésére, illetőleg a kiadások időarányos teljesítésére, melyről számot kell adnia a testületnek. Ezt  követően részletesen ismertette a beszámolót arról, hogy a  2010.január 1-től február 14-ig terjedő időszakban az önkormányzat bevételei és kiadásai hogyan alakultak. A Jobb Kenyér közterülethasználati díja sajnos mindig késedelmesen kerül megfizetésre. A közvilágítási számlával kapcsolatosan meg kell vizsgálni, hogyan lehetne csökkenteni a költségeket, esetleg lámpatestek kiiktatásával. A sportegyesület részére történt tisztítószer vásárlásnak szintén utána néz, a felhasználását ellenőrzi. 
Kérte a képviselőket, hogy a kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.
Németh Attila  kérdezi, hogy ki fizet még közterület használati díjat?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a kérdésre válaszolva elmondja, hogy a Family Frost, a vasárnaponként rendszeresen ruházati termékeket értékesítő vállalkozók. 

Epelley Jánosné kérdezi, hogy hova került a bútor és a falipolc felszerelésre?

Németh-Gotthárd József  polgármester előadta, hogy a műszaki előadó és a körjegyző szobájába kerültek a polcok felszerelésre. A hivatal nagyon sok plusz feladatot végez Egervárnak, az iratok megfelelő elhelyezését próbálta ezzel segíteni. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.
Németh-Gotthárd József  polgármester indítványozta, hogy a 2010.évi költségvetési rendelettervezet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételek alakulásáról készült beszámolót fogadják el azzal a feltétellel, hogy a fent említett két kiadás – tisztítószer, villanyköltség -  szükségességét  és pontosságát ellenőrizni fogja. 
A képviselőtestület szavazást követően 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  

14/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2010.évi költségvetési rendelet megtárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja. 
6.) Az Önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezet megvitatása

       Előadó:  polgármester

Németh József  polgármester részletesen szólt az önkormányzat 2010.évi költségvetési rendelet tervezetéről, majd felkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökhelyettesét, hogy a bizottság állásfoglalását ismertesse az írásos előterjesztéssel kapcsolatosan. Kérte képviselőket, hogy mondják el véleményüket, észrevételüket. 
Déri László  a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökhelyettese előadta, hogy a bizottsági ülésen részletesen tárgyalták az önkormányzat 2010.évi költségvetési tervezetét. Úgy látják, hogy ebben a gazdasági helyzetben reálisan számoltak, a bevételek sajnos csökkennek, remélhetően  működési hitel felvételére nem lesz szükség és az önkormányzat a kötelezettségeit el tudja látni, azonban fejlesztésre nem lesz anyagi lehetőségük. A bizottság  változatlan formában elfogadásra javasolta a képviselőtestületnek a költségvetés tervezetét. 

Németh-Gotthárd József polgármester kiegészítésül előadta, hogy valójában nem túl kedvező az önkormányzat helyzete, nem szabad elfelejteni, hogy több pályázatuk is elbírálás alatt van, melyekhez szükség lesz saját forrásra is. Pengeélen  vannak, az intézmények fenntartása sok pénzt  elvisznek, annak ellenére, hogy a körjegyzőség költségvetése 2 mFt-al csökkent. Tehát az ismertetett költségvetés tervezettel a 2010-es év indítható, szigorú gazdálkodásra lesz szükség. Az IKSZT-s szolgáltatóház kialakítására, illetőleg a faluközpont fejlesztésére benyújtott pályázatok 100 %-os támogatottságúak, a Várkastély felújításához azonban 100 millió Ft önerő szükséges, melyet a projekt végéig elő kell teremteni. Összefoglalva tehát az alapfeladataikat teljesíteni tudják. A két állandó alkalmazott részére terveztek étkezési utalványt, mivel a bérük alacsony, a  polgármester - mint köztisztviselő részére – alanyi jogon járna, de ezennel lemond a számára járó kafetéria juttatásról. Ez évtől az adózási szabályok változása miatt a polgármesteri költségtérítés is adóköteles. 
Epelley Jánosné képviselő elmondja, hogy az iskolában  is van olyan dolgozó, akinek 100 eFt a fizetése. 

Déri László  előadta, hogy a Gazdasági Bizottságnak javaslattételi joga van a polgármester illetményére vonatkozóan. Az elmúlt évben a polgármester illetménye 330 eFt volt, a bizottság 2010.évre  javasolja a képviselőtestületnek  345 eFt-ra emelni,  a költségátalánya az illetmény 30 %-ában kerüljön továbbra is megállapításra.  
Németh-Gotthárd József  polgármester a megköszöni a gazdasági bizottság részére az illetményemelési javaslatot, azonban kéri a képviselőtestületet, hogy illetményét ne emeljék,  elképzelhető, hogy a megemelkedett járulékokkal kevesebb nettó fizetést kapna. Kérése viszont az, hogy a főállású foglalkoztatásában meghatározott munkaidőt úgy állapítsa meg részére a testület, hogy hetente csütörtök-pénteken fogadóórával áll a lakosság rendelkezésére, a többi napokon legyen kötetlen a munkaideje. Jelen pillanatban nagyon sokfelé van megjelenési kötelezettsége, melynek eleget kell tennie, rengeteg tárgyalás és megbeszélés szükséges a pályázati projektek előkészítésére, így nem tud a napi 8-16,30 közötti időben a hivatalban rendszeresen helytállni. A  költségátalány helyett 2010.évre tételes költségelszámolást választja a kedvezőtlen adózási szabályok miatt. 
A polgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván résztvenni a döntéshozatalban.
Mátyás István   alpolgármester ezt követően  indítványozta, hogy a polgármesternek a döntésből való kizárását hagyják jóvá. 
Egyéb nem hangzott el. 

A képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének 

15/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete Németh-Gotthárd József polgármestert – személyes érintettségére tekintettel -  a polgármester illetményének  megállapítására irányuló döntéshozatalból   kérelmére k i z á r j a . 

Mátyás István  az ülést vezető alpolgármester ezt követően kérte a képviselők állásfoglalását a polgármesteri illetményre vonatkozóan. A maga részéről  támogatja a polgármester kérését, tehát 2010.évben a polgármester illetményét 330.000 Ft-ban javasolja megállapítani. 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb javaslat nem hangzott el, az alpolgármester szavazásra bocsátotta a polgármesteri illetmény összegére vonatkozó fenti javaslatának jóváhagyását. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással  meghozta az alábbi határozatát:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének 

16/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete Németh-Gotthárd József polgármester illetményét  2010.január  1.napjától havi bruttó 330.000,- Ft összegben határozza meg.  
A képviselőtestület a polgármesternek a tételes költségelszámolásra vonatkozó bejelentését tudomásul vette. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a határozatban foglaltak szerint gondoskodjon a polgármester illetményének számfejtéséről. 
Határidő:  folyamatos
Felelős:      körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző elmondta, hogy a közeljövőben a Szervezeti és Működési Szabályzaton a szükséges módosításokat elvégzik, melynek során a polgármester munkaidejéről is rendelkezhetnek.
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.
A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2010.évi költségvetési rendeletének  írásos előterjesztésben foglaltak szerinti jóváhagyását.

A képviselőtestület 5 szavazattal, 3 tartózkodással megalkotta az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló, írásos előterjesztésnek megfelelő  alábbi  rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2010.(II.20.) számú rendelete az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

7.)  Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

      Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző előadta, hogy  a rendelet módosítását a szociális  étkezés térítési díjának valamint a szokásos legolcsóbb temetés költségek megállapításával tervezte módosítani. Azonban nemcsak Mázsa Imre által adott térítési díjak, hanem a TÁMASZ Intézmény önköltség számításának összességével kerül megállapításra az étkezési költség mértéke.  Felkérésük ellenére sajnos a TÁMASZ a mai napig nem küldte meg az önköltség számítására irányuló tájékoztatását. 

Mázsa Imre vállalkozó benyújtott kalkulációjában 4 %-os emeléssel számolt, melyet március 1-től érvényesít. Problémát fog jelenteni, hogy a magasabb összegű térítési díjakat csak akkor lehet beszedni az étkeztetettektől, ha az önkormányzat  jóváhagyja rendeletében, továbbá ha megtörténik a felülvizsgálat. Éppen ezért nyomatékosan felkérte a TÁMASZ vezetőjét, hogy a soron következő képviselőtestületi ülésre terjesszék be az önköltség számításukat, valamint hogy 4 %-nál magasabb emelést lehetőség szerint ne tervezzenek.

A szokásos legolcsóbb temetés költsége 120 eFt-ban volt meghatározva,  a temetési segélyek ennek 25 %-ában kerültek kifizetésre. Ez az összeg 2009-ben nem változott.  Dvornyik Géza temetkezési vállalkozó tájékoztatása szerint 2010-ben a legolcsóbb temetés hamvasztás esetében várhatóan 129.375,- Ft, koporsós temetés esetében 139.375,- Ft lesz. 

Kérte a képviselők állásfoglalását az elhangzottakkal kapcsolatosan.

Németh-Gotthárd József polgármester véleménye szerint a Támasz az elmúlt évben azt a rossz gyakorlatot vezette be, hogy az összes konyha részére egy díjat állapítottak meg, így volt ahol alul, volt ahol felülfinanszírozás történt. Az elmúlt évi díjkülönbözetet most az önkormányzatoktól kérik megfizetni, Egervártól 93.000 Ft-ot követelnek. A rossz kalkulációjuk miatt  pedig nem hajlandó fizetni. Javasolja, hogy a legolcsóbb temetés költségét 140.000 Ft-ban határozzák meg,  a temetési költség így 35.000 Ft-ra emelkedne. 

A képviselőtestület egyetértett a legolcsóbb temetés költségének fentiek szerinti megállapításában .
A polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítvány elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 

17/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete – figyelemmel a temetkezési vállalkozó által adott tájékoztatóra  -  2010.évben a legolcsóbb temetés költségét 140.000 Ft-ban határozza meg. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a  temetési segélyek megállapításánál fentiekre legyen figyelemmel, továbbá felkéri a körjegyzőt, hogy az önkormányzat szociális ellátásokról szóló rendeletének függelékét a határozat szerint módosítsa.  

Határidő:  azonnal és folyamatos

Felelős:     polgármester és körjegyző

8.) Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet     

     módosítása

     Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző előadta, hogy szükséges meghatározni az élelmezés nyersanyagköltségét, rezsiköltségét az iskolai és óvodai étkeztetés esetén. Mint már fentiekben szólt róla,  Mázsa Imre  vállalkozó rendelkezésre bocsátotta  a nyersanyagköltség és rezsiköltség 2010. évi díjait, amely összességében a tavalyi évhez képest  4 %-os emelést irányoz elő. Erre azért van szükség, mert a gyermekétkeztetés esetén a szülők csak a nyersanyagköltséget, illetve  az erre eső áfát fizetik, a rezsiköltség és áfája az intézményt terheli. Részletesen ismertette az e tárgyban készült határozati javaslatot, majd kérte a képviselőtestületet, hogy a rendeletük  elhangzottak szerinti módosítását fogadják el. 
Németh Attila kérdezi, hogy meleg étkezési utalványt lehet-e az iskolában felhasználni?

Németh-Gotthárd József  polgármester az iskola és a vállalkozó közötti megállapodás függvénye a meleg étkezési utalvány elfogadása. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester javasolta, hogy a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítását az elhangzottak szerint hagyják jóvá. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló  rendelet módosítására irányuló rendelet tervezet elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2010. (II.20.) számú rendelete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 7/2003.(VI.1.) számú rendelet módosításáról.  

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetetteknek megfelelően hozzanak döntést az iskolai, óvodai étkeztetés vonatkozásában a rezsiköltség és a nyersanyagköltség jóváhagyásáról, mivel ennek alapján számlázza ki az étkeztetést nyújtó vállalkozó, valamint az intézmény az étkeztetési díjakat. 
Németh-Gotthárd József polgármester javasolta, hogy az elhangzottaknak megfelelően kerüljön sor az étkeztetés rezsiköltségének  és nyersanyagköltségének jóváhagyása.
Ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta  az óvodai,  iskolai  étkeztetés díjára vonatkozó határozati javaslat elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének

18/2010. (II.15.) számú határozata:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az óvodai, iskolai étkeztetés díját 2010.március 1.napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

a.) Egervári László Napköziotthonos Óvoda esetén:
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 184 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 124 Ft
· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 61 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 41 Ft
· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 61 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 41 Ft
b.) Egervári László Általános Iskola esetén:
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 219 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 152 Ft
· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 67 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 45 Ft
· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 67 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 45 Ft
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről az étkeztetést nyújtó vállalkozót, valamint az oktatási intézményt tájékoztassa.
Felelős:  körjegyző

Határidő: 2010.március 1.

9.) Könyvvizsgálói pályázati felhívásra benyújtott pályázatok elbírálása
      Előadó: polgármester

Németh-Gotthárd József polgármester ismertette, hogy a könyvvizsgálói  pályázati felhívásra egy pályázat érkezett, Szijártóné Gorza Klára Zalaegerszeg, Stadion u. 8.sz. alatti bejegyzett könyvvizsgáló  részéről. A pályázathoz csatolta a szükséges dokumentumokat, a  vállalási díja a szerződés hatályba lépésétől számítva havi 45.000 Ft+áfa, a 2009.évi zárszámadás hitelesítését 360.000 Ft+áfa összeg ellenében vállalná. Személyes egyeztetést folytatott a pályázóval, melynek során a havi vállalási díjat sikerült 35.000 Ft+áfa összegben közösen meghatározni, várhatóan májustól kerül sor a megbízására. Ismeretes, hogy Egervár költségvetése gesztorságából adódóan meghaladja a 300 mFt-ot (iskola, körjegyzőség, Zalavíz), továbbá mivel hitellel rendelkeznek, szükséges a könyvvizsgálat, ezért javasolja megosztani az érintett intézmények és az önkormányzat közt  a felmerült költségeket. Kéri, hogy az érintett intézmények vezetőit keressék meg és tájékoztassák a könyvvizsgálat szükségességéről, s az adott intézmény költségvetése amekkora hányadot képvisel Egervár költségvetésében, annak megfelelően kerüljön a  könyvvizsgálattal kapcsolatosan felmerült költséghányad áthárításra.  
A képviselőtestület tudomásul vette a polgármester tájékoztatását és egyetértett a könyvvizsgálói megbízással, továbbá támogatta, hogy a könyvvizsgálattal felmerült költségek az érintett intézmények között megosztásra kerüljenek.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta Szijártóné Gorza Klára könyvvizsgáló megbízását az Egervár Önkormányzat könyvvizsgálói feladatainak ellátására. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal  a következő határozatot hozta: 
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének

19/2010. (II.15.) számú határozata:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete - a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvény 92/A.§-ának (2) bekezdésében írtaknak eleget téve - a könyvvizsgálói feladatainak ellátására  megbízza SZIJÁRTÓNÉ GORZA KLÁRA (Zalaegerszeg, Stadion u. 8.)  bejegyzett könyvvizsgálót. 

A megbízás 2010. május 1. napjától 2015.április 30. napjáig szól, a megbízás  havi díja  35.000 Ft+áfa. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert megbízási szerződés aláírására, továbbá felkéri, hogy a könyvvizsgálattal kapcsolatos költségek  érintett intézmények – önkormányzat, iskola, körjegyzőség, Zalavíz Zrt. – közötti  megosztásáról gondoskodjon. 

Határidő:   2010.május 1.

Felelős:       polgármester

 Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta annak jóváhagyását, hogy Szijhártóné Gorza Klára  könyvvizsgálót az önkormányzat 2009.évi zárszámadásának hitelesítésével megbízzák. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal  a következő határozatot hozta: 
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének

20/2010. (II.15.) számú határozata:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete - a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvény 92/A.§-ának (2) bekezdésében írtaknak eleget téve a költségvetés beszámolójának felülvizsgálatával  megbízza SZIJÁRTÓNÉ GORZA KLÁRA (Zalaegerszeg, Stadion u. 8.)  bejegyzett könyvvizsgálót az árajánlatában adott 360.000 Ft + Áfa vállalási díj ellenében. 

A megbízás 2010. március 15-től 2010.április 30-ig terjedő időszakra szól.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert megbízási szerződés aláírására, továbbá felkéri, hogy a zárszámadás hitelesítéssel kapcsolatos költség  érintett intézmények – önkormányzat, iskola, körjegyzőség, Zalavíz Zrt. – közötti  megosztásáról gondoskodjon. 

Határidő:   2010.május 1.

Felelős:       polgármester

10.) Az önkormányzat 2010.évi munkatervének elfogadása

     Előadó: polgármester  

Németh-Gotthárd József  polgármester a napirend kapcsán elkészült írásos munkaterv-tervezetet ismertette, mely az önkormányzat éves munkájához megfelelő iránymutatásként szolgál. A testületi időpontokkal kapcsolatosan egy módosító indítvánnyal él, a március ülésüket 18-ára változtassák, s ez alkalommal kerüljön sor a közmeghallgatás tartására is. 

Ezt követően ismertette Egervár község  rendezvénytervét, majd kérte a képviselőtestület véleményét az elhangzottakkal kapcsolatosan.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az önkormányzat munkatervének módosításával, továbbá a   rendezvényeinek tervezett időpontjával egyetértettek.

Ezt követően a polgármester elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2010.évi munkatervének jóváhagyását a fent elhangzott módosítással kiegészítve.   

A képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének  

21/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010.évi munkatervét – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően  és a módosító indítvánnyal kiegészítve –  e l f o g a d j a . 

A képviselőtestület a 2010.évi községi rendezvények tervezett időpontját és helyszíneit az írásos tervezet szerint jóváhagyja. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a munkaterv és az SZMSZ-ben foglaltak alapján gondoskodjon a testületi ülések előkészítéséről és összehívásáról.

Határidő:  folyamatos

Felelős:      polgármester

11.) Az önkormányzat 2010.évi közbeszerzési tervének elfogadása

       Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző  előzetesen előadta, hogy az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata, illetőleg a  közbeszerzésekről szóló 2003.évi CXXIX.tv. előírja, hogy éves  közbeszerzési tervet kell készíteni az adott évre vonatkozóan tervezett közbeszerzésekről. A terv elkészítése a körjegyző, a jóváhagyása pedig a képviselőtestület feladata. 

A fenti kötelezettségnek eleget téve elkészítette a 2010.évi Közbeszerzési terv tervezetét, melyben az alábbi  közbeszerzésre kötelezett felhalmozási feladat került tervezésre:

- a 1/34. hrsz-ú ingatlan közművesítési munkáinak  elvégzése és  útépítés.  A  beruházás becsült nettó értéke 48 000 000 Ft.

- az Egervár, József A.ut 3.sz.alatt lévő általános iskola épületének felújítása. A beruházás becsült nettó értéke 19 309 600 Ft. 

Ezt követően a körjegyző ismertette írásos előterjesztését, a Közbeszerzési Terv tervezetét, szólt a közbeszerzés tárgyáról, mennyiségéről, a várható időpontjairól, az alkalmazandó eljárás típusáról, a fedezetül szolgáló pénzeszközök eredetéről, továbbá a közbeszerzésért felelős személyekről. 

Kérte a képviselőtestületet, hogy mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatosan. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh-Gotthárd József polgármester szavazásra bocsátotta a Közbeszerzési terv  elfogadását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

A szavazást követően a képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének              22/2010.(II.15.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete   az  önkormányzat  2010. évi  Közbeszerzési tervét -  az írásos előterjesztésben  foglaltaknak megfelelően  -  e l f o g a d j a . 

A  képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy szükség esetén készítse el a közbeszerzési terv módosításának tervezetét. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárások lefolytatásánál a tervben írtakra legyenek figyelemmel. 

Felelős:  körjegyző, polgármester 

Határidő: folyamatos

13./ Egyebek

     Előadók:   polgármester, önk.képviselők, körjegyző 

· Várkastély bérletes üzemeltetés ügye

Németh-Gotthárd József  polgármester képviselői kérdésre válaszolva elmondta, hogy a Várkastély jelenlegi üzemeltetője, a Tóth és Kulcsár Bt. a szerződés szerinti havi bérleti díj fizetési kötelezettségének eleget tett, elmaradása a kaució megfizetésével van. A fizetési felszólításra egy levelet juttatott el, amelyben az önkormányzat részére új bérleti díjra tett javaslatot. A Várkastély fenntartási költségei magasak: a vízdíj évi 700 eFt,  villany 1,5 mFt, gázköltség 3 mFt, melynek kifizetését követően a reálisan számolva a bevételekkel, 2010.évre vonatkozó bérleti díjat 500 eFt-ban javasolta, illetve kérte megállapítani. Amennyiben az idei szerződéskötések kedvezően alakulnak, úgy tudja vállalni a fenti költségek viselését. Erre az ajánlatra a következőképpen javasolja reagálni: először is felszólítja a vállalkozót a fizetési kötelezettség teljesítésére, az elmaradás rendezésére. A 2010.évi bérleti díj még nem került kiszámlázásra, de az érvényben lévő szerződés értelmében a 750 eFt-os kaucióval, továbbá az első negyedéves bérleti díjjal, 250 eFt-al tartozik. Amennyiben a vállalkozó a felszólítás ellenére sem rendezi a szerződéses kötelezettségét, az hatályát veszti. Ez esetben azonban az önkormányzatot fogják terhelni a közüzemi alapdíjak. 

Déri László  képviselő kérdezi, hogy mi van a másik érdeklődő vállalkozóval, visszalépett bérleti szándékától? 

Németh-Gotthárd József  polgármester előadta, hogy a kastély jelen állapotában nem kell senkinek, az érdeklődő vállalkozó is elállt a szándékától. Ha eredményes lesz a pályázatuk, a felújítás alatt nem működhet a vendéglátás sem, azt követően pedig az MNV Zrt. előírásainak megfelelően pályáztatni kell az üzemeltetést, a jóváhagyásuk nélkül nem is lehet szerződést kötniük. 

Déri László az elhangzottakra figyelemmel a Tóth és Kulcsát Bt-vel  Ha Ha sikere

a várkastély üzemeltetésére kötött szerződés módosítását nem javasolja a bérleti díjak tekintetében sem. 

A képviselőtestület állásfoglalása: a Várkastély üzemeltetésére kötött bérleti szerződésen nem kívánnak módosítani. Felkérik a polgármestert, hogy erről a Tóth és Kulcsár Bt. képviselőjét írásban értesítse, továbbá szólítsa fel a hátralék, valamint a 2010.évre időarányos bérleti díj megfizetésére.

· Településőr pályázat

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium felhívást tett közzé a közrend és a közbiztonság érdekében közterület felügyelők foglalkoztatásának támogatásáról. Részletesen  ismertette a támogatás igénybevételének feltételeit.  Amennyiben lenne megfelelő végzettségű személy, 80 eFt-os egyszeri, valamint a minimálbér + járulékainak támogatására lehetne pályázni. Kérte a képviselők állásfoglalását.

Németh-Gotthárd József  polgármester előzetesen tájékozódtak, hogy van-e olyan személy, aki megfelelne a felhívásban foglalt feltételeknek és rendelkezik a szükséges OKJ-s személy- és vagyonőri szakképesítéssel. Egerváron két ilyen képzettségű személy lenne,  Halász János és Kocsis Tibor. Halász János jelenleg a munkaügyi központ által szervezett továbbképzésen vesz részt, mely augusztus18-ig tart, Kocsis Tibor jelenleg is munkanélküli. Javasolja, hogy nyújtsanak be igényt  2 fő településőr foglalkoztatására, hiszen a közbiztonság erősítésén túl az önkormányzat tulajdonában lévő volt ktsz. irodaház és műhely őrzésére, a Várkastély felügyeletére is szükség lehet. 

Gyerkó Gábor  képviselő egyetértett az elhangzottakkal és támogatta a településőri pályázat benyújtását.  

Németh-Gotthárd József polgármester szavazásra bocsátotta fenti javaslatának elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott: 

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének              23/2010.(II.15.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete támogatási igényt nyújt be  az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium -  a közrend és a közbiztonság erősítése érdekében közterület-felügyelőket nem foglalkoztató önkormányzatok részére megjelent  -  felhívására 2 fő településőr foglalkoztatásának támogatására. 

Felkérik a polgármestert, hogy gondoskodjon a Támogatási Megállapodás elküldéséről.

Határidő:  2010.február 28.

Felelős:     polgármester

· Zalavíz Zrt. támogatási igénye

Németh-Gotthárd József  polgármester ismertette, hogy az önkormányzat ugyan már megállapította  a víz- és csatornadíjakat, a 2010.évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának igényléséhez, a pályázati anyag benyújtásához az  önkormányzatnak nyilatkozni kell arról, hogy a pályázatban közölt fajlagos ráfordítási adatok megfelelnek a KvVM rendeletben szereplő feltételeknek. A rendelet szerint támogatásra csak akkor jogosultak a pályázók, ha  az ívóvíz- és csatornaszolgáltatás 2010.évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 919 Ft/m³ mértéket. 
A szolgáltató tehát  a  Tárcaközi Bizottság által elfogadott támogatási küszöböt fogja áfával növelten a lakossági fogyasztók részére kiszámlázni.

Továbbá arról tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a Zalavíz Zrt.  ismételten megkereste Egervár Önkormányzatát azzal a kéréssel, hogy Egervár gesztorként vállalja a 2010.évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás igényléséhez benyújtandó pályázat benyújtását. Az állami támogatás beépül az önkormányzat költségvetésébe, gyakorlatilag egy összegben jelenik meg a bevételi illetőleg kiadási oldalon. A pályázat előkészítését a Zalavíz Zrt jelenleg is végzi, a benyújtásáról gondoskodik. 

Mint korábban szólt róla, a könyvvizsgálattal kapcsolatos költségek egy részét a Zalavíz Zrt-re is továbbhárítják, mivel a gesztorság vállalásával jelentősen megnövekszik az önkormányzat költségvetése. 

Kérte a képviselőtestületet, hogy az elmondottaknak megfelelően járuljanak hozzá a Zalavíz Zrt. támogatási igény benyújtása az önkormányzat gesztorságával történjen.

A képviselőtestület tudomásul vette  a polgármester által előadottakat, és a pályázat benyújtását támogatta.

A képviselőtestület a szavazást követően 8 igen, ellenszavazat nélküli egyhangú szavazattal a következők szerint határozott: 

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 24/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalavíz Zrt. 2010.évi támogatási igény bejelentését az egervári vízmű tekintetében  – a csatolt tartalommal – tudomásul vette. 

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete vállalja a  2010. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás igényléséhez a gesztor önkormányzati teendők ellátását, a támogatás igénylésének benyújtását és a pályázattal kapcsolatos technikai teendők lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátását.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok, valamint a pályázat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010.február 28.

· Fogorvosi ügyeleti ellátás

Németh-Gotthárd József  polgármester a napirend kapcsán javasolta, hogy csatlakozzanak a fogorvosi ügyeleti ellátáshoz, mivel több jelzés érkezett arra vonatkozóan, hogy Egervár községből érkezett betegeknek – akik sürgősségi ellátást kértek – fizetni kellett a kezelésért, mivel az önkormányzat nem csatlakozott és nem járult hozzá az ügyelethez.  Az ügyeleti ellátást Dr. Pallós Marcell fogszakorvos, a Pa-Med Egészségügyi Szolgáltató  Bt. keretében látja el, Zalaegerszeg, Bíró M. u. 17.sz.alatti rendelőben. Az önkormányzatnak a mindenkori társadalombiztosítási finanszírozáson felül havi 5 Ft/lakosonkénti hozzájárulást kell vállalnia, mely 2010.évre vonatkozóan már csak hét hónapot jelentene, 1074 lakossal havi 5370 Ft áfával. Azon betegek részére, akik ez évben igénybe vették a fogászati ellátást,  javasolja, hogy számla ellenében az önkormányzat térítse meg a költségeket. 
Az elhangzottakkal kapcsolatosan egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület támogatja a fogorvosi ügyelethez történő csatlakozást.

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta  fenti javaslatának jóváhagyását. 

A képviselőtestület egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének  25/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a fogorvosi ügyelet ellátására Ellátási szerződést köt a Pa-Med Egészségügyi szolgáltató Bt-vel (7624 Pécs, Fülemüle u.41.), valamint az ügyeletet ellátó Dr. Pallós Marcell fogszakorvossal. A képviselőtestület az ügyelet ellátásához szükséges lakosonkénti 5 Ft/fő/hó összeget 2010.évi költségvetése terhére biztosítja, melyet negyedévente a teljesítést követő hó 5. napjáig utal át a  Bt. részére a szerződésben meghatározottak szerint. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az ellátási szerződés aláírására. 

Felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy a szerződés hatálybalépéséig az ügyeleti ellátást igénybe vevők költségeit  számla ellenében  megtérítse.

Határidő:  azonnal

Felelős:      polgármester
· Zalaegerszegi szennyvíztársulás  projekt II.ütem
Németh-Gotthárd József  polgármesrter a napirend tárgyában előadta, hogy a képviselőtestület már korábban is tárgyalt a zalaegerszegi szennyvíztelep projekt II. ütemének finanszírozásáról. 2010.évben a II. ütemhez működési költség címén 1.153.567 Ft-tal, a projekt megvalósításához 2.153.326 Ft-tal kell hozzájárulni. Az önkormányzat 2010.évi költségvetése tartalmazza a működési költség címén átadott összeget, azonban kérdéses volt, hogy a projekt önrésze miből finanszírozható. A Társulás tájékoztatott bennünk arról, hogy a 2009. és 2010.évi önrész a Társulásnál képződő Fejlesztési Alap terhére visszapótlási kötelezettség mellett finanszírozható. Az alapból történő finanszírozásnak azonban feltételei vannak. Határozatban nyilatkozni kell a képviselőtestületnek arról, hogy  zalaegerszegi fejlesztési alapban képződött használati díjból a projekt önrész finanszírozására felhasznált pénzeszköz visszapótlásáról gondoskodnak.  Ez  tíz év alatt évenként 1 %-os díjemelést jelentene, a díjba be kell építeni az értékcsökkenést. A társulás szerint a  lakosság gyakorlatilag ezt nem érzi meg, hisz eddig is az államilag támogatott víz- és csatornadíjat fizette.  Ezt követően ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását. Egyúttal javasolta a képviselőtestületnek, hogy a szennyvízprojekt megvalósulásához szükséges hozzájárulást a fentiek szerint biztosítsák.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta fenti javaslatának elfogadását. 

A képviselőtestület a szavazást követően 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbiak szerint határozott:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének

26/2010. (II.15.) számú határozata:

Az Európai Unió Kohéziós Alapja által támogatott Zalaegerszeg és térsége szennyvízelvezetési- és kezelési  projekt (Projektszám: 2004 HU 16 C PE 002) keretében létrejött vagyon után – a strukturális alapok és a Kohéziós Alap felhasználásának általános eljárási szabályairól szóló 14/2004.(VIII.13.) TNM-GKM-FMM-FVM-PM együttes rendeletnek megfelelően -  elszámolható értékcsökkenés szennyvízdíjba történő beépítése nem lineáris. 

a. Egervár Képviselőtestülete vállalja, hogy a Projekt II. ütem keretében létrejött vagyon után a szennyvízdíjba – az eddig beépített (cca. 70 %) értékcsökkenés mellett – 2015. évben újabb, hozzávetőleg +6 % értékcsökkenést épít be (6 % többlet díjemelést érvényesít) olyan mértékben, hogy a Projekt egészére vetítetten a 35 éves megtérülés biztosított legyen. 

b. A Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának egyhangú döntése alapján a Projekt II. ütemének önrészét a Társulás a Fejlesztési Alapból finanszírozza, amihez a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága, mint Közreműködő Szervezet (KvVm FI) hozzájárult. A hozzájárulás feltételeként Gősfa Képviselőtestülete vállalja, hogy a Projekt II. ütemhez felhasznált önrész összegét visszapótolja a Fejlesztési Alapba, ezért ennek fedezetéül a 2011.évi szennyvízdíj megállapításakor hozzávetőleg +1 %-os díjemelést (1 % többlet díjemelést) érvényesít úgy, hogy 10 év alatt a teljes visszapótlás megtörténjen a kieső kamatokkal együtt. 

c. Egervár Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy jelent határozatáról a határozat egy hiteles kivonatának megküldésével értesítse az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L.17-19.) Társulási Tanácsának elnökét.

Felelős:   Németh-Gotthárd József  polgármester

Határidő: 2010. március 16. (határozati kivonat Társulás részére történő megküldése)


      2010. december 31. (3.pont vonatkozásában)

                  2014. december 31. (2.pont vonatkozásában)

· Katasztrófavédelmi Igazgatóság kérelme

Németeh-Gotthárd József  polgármester ismertette, hogy anyagi támogatás iránti kérelemmel fordult a települési önkormányzatok felé a Zala megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Zalaegerszegi Polgári Védelmi Kirendeltsége. Korszerűsíteni kívánják a települések polgári védelmi szervezeteit, polgári védelmi terveket, folytatják a tanulóifjúság felkészítését, ifjúsági polgári védelmi versenyeket rendeznek, továbbá a felnőtt lakosság szélesebb körű tájékoztatását, felkészítését tűzték ki célul. Mindezen feladatok megvalósításához kérték az  önkormányzatok segítségét.

Tekintettel az önkormányzat nehéz helyzetére,  nem javasolja támogatni a polgári védelem kérelmét. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselőtestület a polgármester javaslatával egyetértett. 

A  képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állást, hogy anyagi lehetőségeik hiányában nem támogatják a Zalaegerszegi Polgári Védelmi Kirendeltség működését. Felkérték a polgármestert, hogy erről a kirendeltség vezetőjét tájékoztassa. 
· Egervárért helyi kitüntetések odaítélése 2010.évre

Németh-Gotthárd József   polgármester a napirend kapcsán előadta, hogy az előkészítő megbeszélés alkalmával a kitüntetett személyére történő javaslattételük során a rendeletben megfogalmazottakat tartották szem előtt. Eszerint Egervár fejlesztésében, társadalmi, gazdasági, kulturális életében több éven át tartó munkával jelentős érdemeket szerzett személyek tevékenységének elismerését szolgálja a  díszpolgári cím adományozása, valamint a plakett és oklevél kitüntetés.  Felkérte a Helytörténeti és Községszépítő Egyesület képviselőjét, ismertesse javaslatukat a kitüntetések odaítélésére. 

Gyerkó Gábor  előadta, hogy az egyesület Srágli Lajos részére Díszpolgári cím adományozását javasolja. Munkásságát nem kell bemutatni a képviselőtestületnek, hiszen nevezett az Egyesület alapító tagjai közé tartozik. 

Oklevél kitüntetésre Béresné Dormán Ibolya, Gángó Károly és Kámán Gyula egervári lakosokat javasolják, nevezettek  mai napig aktív részesei a civil életnek, szabadidejük feláldozásával segítik az önkormányzat rendezvényeit. 

A képviselőtestület az elhangzott kitűntetési javaslatokkal egyetértett, kérdés, hozzászólás azzal kapcsolatosan nem hangzott el.

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az Egervárért helyi kitüntetések jóváhagyását. 

A képviselőtestület egyhangúan 8 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének  27/2010.(II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete Egervár településért hosszú évtizedeken át nyújtott önzetlen tevékenységének elismerésül 

DÍSZPOLGÁRI címet adományoz SRÁGLI LAJOS egervári lakosnak. 

EGERVÁRÉRT OKLEVÉL kitüntetésben részesíti 

- BÉRESNÉ DORMÁN IBOLYA

- GÁNGÓ KÁROLY 

- KÁMÁN GYULA egervári lakosokat.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon fenti elismerések és az önkormányzat rendeletében meghatározott pénzjutalom március 15-i Nemzeti Ünnepi  megemlékezés alkalmával történő átadásáról.

Határidő:  2010.március 15.

Felelős:      polgármester

· Egervári 1182 hrsz-ú  ingatlan felajánlás ügye

Németh-Gotthárd József  polgármester  előadta, hogy az egervári 1182.hrsz-ú 3392 m2 nagyságú gyümölcsös és gyep  megjelölésű ingatlannal kapcsolatosan már november hónapban született  képviselőtestületi határozat arról, hogy három személynek az ingatlanban lévő tulajdonrészük önkormányzat részére történő térítésmentes felajánlását elfogadják.  Azt követően felhatalmazást kapott arra vonatkozóan, hogy az ingatlanban lévő többi résztulajdonos megkeresésével próbáljon az önkormányzat hozzájutni minél magasabb tulajdoni hányadhoz  felajánlás jogcímén. 

A megkeresésre Horváth László Egervár, József A.út 107.sz. alatti lakos 33/8720, Szabó Bálintné Egervár, Dózsa u.25.sz. 33/720, Szanatiné Horváth Edit Zalaegerszeg, Taposházi u.61.sz. 33/720, Horváth Tamás Zalaegerszeg, Radnóti u. 29.fsz.3. sz. 11/720. Marainé Horváth Anikó Zalaegerszeg, Stadion u.1. VIII/110. sz. 11/720. Illésné Horváth Judit Zalaegerszeg, Landorhegyi út  34. fsz.1. 11/720. tulajdoni hányadát felajánlotta az önkormányzat javára térítésmentesen. 
Javasolja a képviselőtestületnek  a fent ismertetett térítésmentes felajánlás elfogadását.

Egyéb nem hangzott el.

Németh-Gotthárd József polgármester  szavazásra bocsátotta az ingatlan felajánlás elfogadására   irányuló  indítványának elfogadását.

A képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

28/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete   az alábbi tulajdonosoknak az  Egervár 1182.hrsz-ú, 3392 m2 területű, gyümölcsös és gyep művelési ágú ingatlanban lévő tulajdoni hányaduk önkormányzat javára történő térítésmentes felajánlását  e l f o g a d j a :
-  Horváth László Egervár, József A.út 107.sz. alatti lakos 33/8720 tulajdoni hányad,

- Szabó Bálintné Egervár, Dózsa u.25.sz. alatti lakos  33/720 tulajdoni hányad, 

- Szanatiné Horváth Edit Zalaegerszeg, Taposházi u.61.sz. alatti lakos 33/720 tulajdoni hányad, 
-  Horváth Tamás Zalaegerszeg, Radnóti u. 29.fsz.3. sz. 11/720 tulajdoni hányad,

-  Marainé Horváth Anikó Zalaegerszeg, Stadion u.1. VIII/110. sz. 11/720 tulajdoni hányad, 
-  Illésné Horváth Judit Zalaegerszeg, Landorhegyi út  34. fsz.1. 11/720 tulajdoni hányad. 
Felkérik a polgármestert, hogy  az ingatlan felajánlások ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzése ügyében a szükséges intézkedést a Zalaegerszegi Körzeti Földhivatal felé tegye meg. 

Határidő:  2010. március 31.

Felelős:      polgármester

· Gesztenyefák vizsgálata
Németh-Gotthárd József  polgármester a napirend kapcsán ismertette a faluközpontban és a Vár úton lévő vadgesztenyefák egészségügyi vizsgálatáról készül jegyzőkönyvet. Annak értelmében a fokozottan veszélyes fák azonnali kivágásáról intézkedni kell, s a kivágás indokolását közzé kell tenni a lakosság körében is. Mivel védett fasorról van szó, a védettség alá helyezést kezdeményező Helytörténeti és Községszépítő Egyesületet is tájékoztatja. A vizsgálat eredményeként három db fát minősítettek azonnal kivágandónak, négy db gesztenyefát felülvizsgálandónak, öt darab fát minősítettek egészségesnek. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt.
A képviselőtestület egyhangúan tudomásul vette a polgármester tájékoztatóját a vadgesztenyefák egészségügyi vizsgálatáról, egyben felhatalmazta, hogy a kivágásra ítélt fák szakszerű és balesetmentes eltávolítására intézkedjen, továbbá gondoskodjon a munkák végzéséhez szükséges hatósági hozzájárulás beszerzéséről.
· Zalaszentiváni iskola pályázat benyújtása

Németh-Gotthárd József  polgármester a napirend kapcsán ismertette, hogy az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos óvoda Zalaszentiváni tagintézménye a bölcsődék és a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztéséhez, valamint közösségi buszok beszerzéséhez kapcsolódó, központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről” szóló -  az 1/2010.(I.19.) ÖM rendeletben írt  támogatás elnyerésére pályázatot kíván benyújtani a zalaszentiváni tagintézmény felújítására.  Az ehhez szükséges saját forrás biztosításáról  Zalaszentiván Önkormányzati Képviselőtestülete határozott, azonban a pályázat benyújtásához a gesztor – Egervár – képviselőtestületének is határozatot kell hoznia. Ezt követően ismertette a határozati javaslatot és kérte a pályázat benyújtásának támogatását. 

A képviselőtestület támogatta a  zalaszentiváni tagintézmény felújítására a pályázat benyújtását. Egyéb nem hangzott el. 
A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az ismertetett határozati javaslat jóváhagyását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének

29/2010.(II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete – 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül - „A bölcsődék és a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztéséhez, valamint közösségi buszok beszerzéséhez kapcsolódó, központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről” szóló -  az 1/2010.(I.19.) ÖM rendeletben írt  támogatás elnyerésére pályázatot nyújt be. 

A pályázat  célja: Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda Zalaszentiváni Tagintézménye felújítása. 

A fejlesztés megvalósulásának helye: Zalaszentiván, Kinizsi Pál u. 2.hrsz. 362

A fejlesztés forrásösszetétele:

	Megnevezés
	Összege (Ft-ban)

	Saját forrás
	5.018.491

	Hitel
	

	Támogatásból igényelt összeg
	20.000.000

	Egyéb támogatás (nevesítve)
	

	Egyéb forrás
	

	Összesen:
	25.018.491


A képviselőtestület a 2010.évi saját forrás összegét a 2010.évi költségvetéséből biztosítja. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 

Határidő:  2010.február 15.

Felelős:  Németh-Gotthárd József polgármester

· Honda fűkasza műszaki véleményeztetése
Németh-Gotthárd József  polgármester előadta, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Honda típusú fűkasza javítására műszaki szakvéleményt kért a Dorfi-Servise Kft-től (Zalaegerszeg, Bartók Béla u. 46/4.sz.), aki a munkagép javítását nem találta gazdaságosnak. Teljesen tönkrement a hajtómű, a szár, kuplung, kuplungdob, melynek javítási költsége az alkatrészekkel és munkadíjjal együtt elérné egy hasonló típusú új fűkasza 70 %-át. Javasolták a gép selejtezését. 

A fentiekre tekintettel indítványozza a képviselőtestületnek, hogy a Honda fűkasza selejtezéséről határozzanak. 
Egyéb nem hangzott el.

Németh-Gotthárd József polgármester  szavazásra bocsátotta javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

30/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete   az önkormányzat tulajdonában lévő HONDA UNK 435E típusú fűkaszát – figyelemmel a DORFI-SERVICE KFT. (Zalaegerszeg, Bartók Béla u. 46/4.) által adott műszaki szakvéleményre – leselejtezi. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vagyonkataszter nyilvántartásban és a vagyonrendeletben történő átvezetéséről.

Határidő:  2010.június 30.

Felelős:      polgármester
· Borverseny rendezése
Németh-Gotthárd József  polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a rendezvénytervükben foglaltaknak megfelelően a Várkastélyban március 20-án szombaton kerül megrendezésre az egervári borverseny, a felkért szakemberek vállalták a borbírálatot,  ismételten Dr.Pálfy Dénes lesz a zsűri elnöke.   Gondoskodik a borbírálatra nevezők részére átadásra kerülő kupák, oklevelek,  az aranyérmes termelők részére pedig  borhűtőt elkészíttetéséről. Természetesen a hagyományoknak megfelelően minden jelenlevőt vacsorával vendégelnek meg.  Mindenki szeretettel várnak, a lakosság részére meghívók kerülnek kézbesítésre. 

A képviselőtestület a polgármester által elmondottakkal egyhangúan egyetértett és megbízta a termelői borverseny szervezésével és bonyolításával.
· Kistérségi vásár
Németh-Gotthárd József  polgármester elmondta, hogy március 27-28-án kerül megrendezésre a 10. jubileumi kistérségi vásár, melynek előkészületei már zajlanak. Sztárvendég Kaczor Feri és Tibó lesz, készülnek a meghívók, plakátok. A költségeket a Többcélú Kistérségi Társulás pályázatából finanszírozzák. 
A képviselőtestület az elhangzottakat tudomásul vette.

· Támogatási igények benyújtásáról tájékoztató

Németh-Gotthárd József  polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy  a  Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program keretében „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése/ Kistérségi járóbeteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése” címmel meghirdetett felhívásra benyújtották  a pályázatot  a megvásárolt ktsz irodaház épületében Egészségház kialakításának támogatására. A pályázati cél megvalósításához szükséges önerő összegéhez  a Zala megyei Önkormányzat községi, nagyközségi önkormányzatok fejlesztési célú pályázatainak megvalósítását támogató célelőirányzat igénybevételére is benyújtották pályázatukat. 
A következőkben ismertette, hogy a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett Vidéki rendezvények, falunapok szervezésére 2010.évben c.  pályázati felhívás jelent meg, 500 eFt összegig lehet igényt benyújtani február 26-ig.  Nyertes  pályázat  esetén közreműködő  cégként a Merlin Communications Magyarország Kft által biztosított programokat kötelező igénybe venni, beleértve a szükséges technikai eszközök, színpad, fellépők szervezése. Véleménye szerint a pályázat segítségével színvonalas falunapi programot tudnának biztosítani a lakosság részére, javasolja benyújtani.
Egyéb nem hangzott el, a pályázat benyújtását a képviselőtestület támogatta.

Németh-Gotthárd József polgármester  szavazásra bocsátotta fenti indítványának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

31/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete   egyhangúan úgy határozott, hogy benyújtja pályázatát a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett „Vidéki rendezvények, falunapok szervezése 2010.évben” című pályázati felhívásra. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat elkészíttetéséről és határidőre történő benyújtásáról.

Határidő: 2010.február 26.

Felelős:     polgármester
· „Ízőrző vasárnap”
Németh-Gotthárd József  polgármester előadta, hogy a  Duna Televízió „Ízőrző vasárnap” c. műsorának szerkesztői szívesen eljönnének Egervárra. A műsor keretében hat féle étel elkészítéséről kellene gondoskodni, mely  felvételre kerülne, emellett a település öt nevezetességéről készülne egy bemutató kisfilm. Vannak ötletek, melyek elkészíthetőek lennének a pincedombi kemencénél: tárkonyos vadragú leves, vesepecsenye, házikenyér sütés, zöldpaprikás vaddisznó máj, prószában sült szarvas szelet vargányával, szóval a Zala által felkínált vadhúsok készülnének, továbbá meggyes, kemencés rétes. Bemutatásra kerülne a kápolna, várkastély, templom, természetvédelmi övezet, erdőség, Széchenyi pince a környező szőlőhegyekkel. Javasolja a lehetőséget Egervár népszerűsítésére kihasználni, a vendéglátás mellett két fő szállásköltségét kellene vállalni, valószínűleg június-július hónapban kerülne sor a felvételekre. 
A Duna Televízió műsorában történő részvétellel a képviselőtestület egyetértett, a szükséges előkészületekkel megbízzák a polgármestert, egyben felkérik, hogy arról folyamatosan tájékoztatassa a testületet. 
· Széchenyi pince ügye

Németh-Gotthárd József polgármester a napirend kapcsán tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy szombaton, február 20-án a pincedombon disznótort szerveznek. A rendezvényre meghívásra kerül mindazon személy, aki az elmúlt évben aktívan résztvett a település civil és önkormányzati rendezvényeinek szervezésében, bonyolításában. Gángó Károly a szükséges anyagok beszerzéséről gondoskodik. 
Az épületet kitakarították, rendet tettek. A berendezés eléggé hiányos, nagy szükség lenne egy  konyhabútorra. Kért árajánlatot egy sarok konyhaszekrény készítésére, melyre vörösfenyőből, régies stílusban történő gyártásra.  Szekér József  alibánfai asztalos 230 eFt+munkadíj fejében vállalná a bútor  méret szerinti  elkészítését. Kérte a képviselők véleményét.

Epelley Jánosné  képviselő kérdezi, hogy van-e erre anyagi lehetősége az önkormányzatnak?

Máyás István alpolgármester támogatja a konyhaszekrény készíttetését, valóban szükség lenne. 

Németh-Gotthárd József   polgármester véleménye szerint a konyhabútor költségeit ki tudják gazdálkodni, s azzal a pincedomb értéke is nő, továbbá a különböző önkormányzati, községi, civil rendezvények megszervezésének méltó helyszínéül szolgál.  Szavazásra bocsátotta annak jóváhagyását, hogy a konyhabútor megrendeléséről gondoskodhasson, max. 250 eFt összegben. 
A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

32/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete elhatározza, hogy  a pincedombon lévő Széchenyi pincébe korhű, régi stílusnak megfelelő sarok konyha bútort készíttet.  

A konyhaszekrény elkészítésére megbízza Szekér József alibánfai asztalos vállalkozót, max. 250.000 Ft-ig terjedő vállalási ár ellenében. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a    megrendelésről és a számla ellenében történő kifizetésről. 
Határidő:  2010. június 30.

Felelős:      polgármester

· Faipari ktsz üzemcsarnokának bérbeadása

Németh-Gotthárd József  előadja, hogy az üzemcsarnok bérletére jelentkezett Horváth József  vállalkozó, akinek létra gyára van Nagykapornakon. Havi 50 eFt-os bérleti díjat + a közüzemi díjakat  tudná  vállalni, tervei szerint 6-8 személyt foglalkoztatna. Javasolja, hogy nevezett részére az üzemcsarnok március 1-től történő bérbeadásához járuljanak hozzá.
A bérbeadással a képviselőtestület egyetértett, a napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el. 
A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

33/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonában lévő Egervári 296/5.hrsz-ú volt ktsz üzemcsarnok + udvar ingatlanát bérbe adja Horváth József (Nagykapornak) vállalkozónak havi 50.000 Ft bérleti díj + közüzemi költségek átvállalása ellenében. 
A bérleti jogviszony 2010.március 1-től kezdődően három havi kaució letételével kezdődhet. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

Határidő:  2010.március 1.

Felelős:     polgármester
Németh-Gotthárd  József  polgármester a napirendhez kapcsolódóan arról szólt, hogy az önkormányzat tulajdonába került volt faipari szövetkezet ingatlanai közül az irodaház és a fenti döntéssel bérbeadott üzemcsarnok épülete, a 296/5 és 296/7 hrsz-ú ingatlanok. A 296/8. és 296/9. hrsz-ú ingatlan a Kaposi Trans és a Déri Bt. közös tulajdonában van. A vállalkozók jelezték felé,  hogy a meglévő terület kicsi számukra a vállalkozásukhoz mindenképpen bővíteni szeretnének, de a meglévő fűrészpor tároló akadályozza a fejlesztésüket. Ehhez a hátsó üzemépület valamint a mögötte lévő udvar lenne alkalmas számukra. A vállalkozóknak az az álláspontjuk, hogy a vállalkozásuk bővítésével az önkormányzat is jelentősebb adóbevételhez juthatna, ezért térítésmentes használatba kérnék az ingatlant. Számításaik szerint legalább 2 millió forintot kell arra fordítaniuk, hogy a vállalkozás céljainak megfeleljen. Ekkora összeget azonban más tulajdonára költeni nem elfogadható, ezért azzal a javaslattal élt feléjük, hogy két millió forintos költségráfordítás esetén használati jogviszonyuk legalább öt évig zavartalan lehet. A vállalkozók viszont más ötlettel álltak elő: megosztatnák az ingatlanokat és a vállalkozáshoz szükséges  udvarra és az épületekre  vonatkozóan vételi ajánlatot tettek 4 millió forint összegben, fenntartva későbbiekre az önkormányzat elővásárlási jogát. A kérdés tehát az, hogy a megosztást követően eladják a területet a vállalkozóknak, vagy térítésmentesen használatba adják hosszútávra. 
Déri László  képviselő már több alkalommal javasolta a képviselőtestületnek, hogy látogassanak el az önkormányzat tulajdonába került ingatlanokra és a helyszínen győződjenek meg a jelenlegi állapotról. 

Németh Attila  képviselő szerint ha nem a vállalkozó kedve szerint döntenek, kivonulnak és elviszik a vállalkozás és esetleg a gépparkot is. Figyelemmel kell lenniük arra, hogy a hitel törlesztését finanszírozniuk kell, mely havi 120-130 eFt. Egyetért azzal, hogy nézzék meg a helyszínen az ingatlanokat. 
A képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állást, hogy a volt ktsz ingatlannal kapcsolatos vállalkozói felajánlásról  a képviselők személyesen a helyszínen  megtekintik területeket, az ingatlanmegosztás lehetséges módjait.  A végleges döntéshozatalról ezt követően a következő testületi ülésen tárgyalnak. 

· Iskola felújítására közbeszerzés kiírása 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette, hogy az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda nyílászáróinak cseréjére, akadálymentesítésre valamint az intézmény fűtéskorszerűsítésére új közbeszerzési eljárás kiírására van szükség, mivel az elmúlt év őszén lefolytatott közbeszerzési eljárás nem vezetett eredményre. A képviselőtestület a decemberi ülésén döntött arról, hogy a közbeszerzési eljárást csak az iskola felújítására vonatkozóan írják ki, s ennek megfelelően került az ajánlattételi felhívás a Közbeszerzési Tanács részére megküldésre. A Tanács hiánypótlásra hívta fel az önkormányzatot, ezt követően a polgármester  egyeztetést kezdeményezett az intézményt fenntartó önkormányzatok polgármestereivel a műszaki tartalom vonatkozásában. Mivel a műszaki tartalom még mindig nincs letisztázva, ezért a hiánypótlásra nem reagáltunk, a 30 nap lejárt, így újra meg kell indítanunk a közbeszerzési eljárást.  Az idő nagyon megy, nem lehetne ezzel már késlekedni, mivel a támogatás felhasználásáról 2010. július 30-ig el kell számolni, határidő hosszabbításra nincs lehetőség. Javasolja, hogy most hozzanak döntést a közbeszerzési eljárás megindításáról, melyre a műszaki tartalom letisztázását követően lesz csak elehetőség.  Az iskola felújításának  összköltsége 24 137 eFt, melyhez 19 310 eFt összegű vissza nem térítendő támogatást nyertek, a megvalósításhoz szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre áll. A közbeszerzési eljárás lebonyolítására a képviselőtestület az A.M.T. Hungária Kereskedelmi és Szolgáltató Bt-t bízta meg. Az elmondottakra figyelemmel javasolja a képviselőtestületnek a közbeszerzési eljárás megindítását. 
A képviselőtestület egyetértett a körjegyző által elmondottakkal, a közbeszerzési eljárás kiírását támogatta. 
Ezt követően a polgármester indítványozta az iskola felújítására irányuló közbeszerzési eljárás megindítását, majd szavazásra  bocsátotta annak jóváhagyását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 8 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

 34/2010. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete, mint ajánlatkérő a „Bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint a közösségi buszok beszerzésével” kapcsolatosan benyújtott és elnyert pályázati projekthez tartozó beruházás (az Egervári László Általános Iskola energia megtakarítást célzó felújítása) megvalósítására vonatkozóan új közbeszerzési eljárást indít.

A közbeszerzés becsült értéke nettó 19.309.600 Ft. 

Az iskola felújításának beruházási összköltsége 24.140.000,- Ft, melyhez az önkormányzat 19.310.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. A fennmaradó saját forrást az önkormányzat költségvetése terhére finanszírozza.
Határidő:  azonnal

Felelős:      polgármester

***************
A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendet megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők résztvételét és az  ülést 23,30 órakor bezárta. 

K.m.ft.

  /:Németh-Gotthárd József:/
           

/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

         polgármester



            

körjegyző 
