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Helye:
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Jelen voltak:    Németh-Gotthárd József polgármester



  Déri László önk. képviselő
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  Németh Attila
  ”-”



  Epelley Jánosné
  ”-”



  Mátyás István
  ”-”



  Szermjágin Marianna ”-”



  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Németh-Gotthárd József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan 7 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d :

1./Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./Interpellációs bejelentések, kérdések

3./Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi I. félévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

4./Egyebek

Előadó: polgármester, körjegyző, képviselők
1./Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Németh-Gotthárd József polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd a két ülés között végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be:

· Az augusztus 20.-i rendezvény sikeresen lebonyolításra került.

· Lezárult a TÁMOP 3.1.4-08/2-2009-0244 számú pályázat. 
· Az aprítéktároló ügyében a Nívódom Kft. árajánlatát nem fogadtuk el, részfeladatokba pedig nem kívánunk pénzt fektetni. Négy- öt kamion aprítékra lesz szükség a tél folyamán, amit manuálisan fognak hétfői-szerdai-pénteki nap beadagolni. A beruházás előre láthatólag megtérül, az energia megtakarításból az önkormányzat önereje finanszírozható lesz. 
· A József Attila utcában befejeződött a járdaépítés.

· A Nádasdy utca aszfaltozása is befejeződött.

· A kitört  buszmegálló ablakai be lettek üvegezve.

· A Hegyalja utcában az út le lett dózeroltatva, és kavicsos törmelékkel leszórva.

· A mai nap folyamán egyeztetések történtek a KEOP 3.2.1.  „Élőhelyvédelem, és – helyreállítás, vonalas létesítmények természetkárosító hatásának mérséklése” című pályázattal kapcsolatban. A Balatonfelvidéki Nemzeti Parktól érkezett szakemberekkel körbejártuk az érintett területeket. A megbeszélés folyamán felvetődött, hogy őshonos állatokat lehetne telepíteni a kialakított területekre.

Mátyás István képviselő kérdezi, hogy ki fog ilyen állatokat tartani?

Németh-Gotthárd József polgármester válaszában elmondja, hogy akinek megéri. Nem tájidegen nálunk a szürke marha, a juhokat a rétszéli területekre lehetne telepíteni. De a Várkastély Észak-Nyugati részén kialakítható egy major, ahol pedig magyar kacsát, mangalicát lehetne honosítani. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy a többi település területeit mennyire érinti ez a pályázat?

Németh-Gotthárd József polgármester elmondja, hogy a körjegyzőséghez tartozó községek közül Gősfa, és Vasboldogasszony településeket érinti, Zalaszentivánon tartott együttes testületi ülésen tájékoztatta a testületeket, akik biztosították az együttműködésükről.

A polgármester ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy beszámolóját fogadják el.

A képviselőtestület a polgármester beszámolóját 6 igen és egy tartózkodással tudomásul vette.

2./Interpellációs bejelentések, kérdések

Epelley Jánosné képviselő jelzi, hogy az első buszmegállóban Zalaegerszeg felől kitörték az üvegeket.

Németh-Gotthárd József polgármester válaszában elmondja, hogy gondoskodik a javítási munkálatok elvégeztetéséről. 
Epelley Jánosné képviselő elmondja, hogy ne az önkormányzat fizesse a költségeket mivel ismert, hogy kik dobták ki kővel az üveget.

Németh-Gotthárd József polgármester válaszában megnyugtatta a képviselőt, hogy felkeresi a gyermekek szüleit, és rendezni fogja velük a rendbehozatal számláját.

Németh Attila képviselő jelzi, hogy Horváth József volt egervári lakos házának bontási munkálatai már július óta nem haladnak. A fákat kivágták, de egyéb intézkedés nem történt a ház elbontása irányába.

Németh-Gotthárd József polgármester egyetért, a felvetett észrevétellel. Elmondta, hogy megkeresték ez ügyben, és kapott ígéretet a ház elbontására, de a gép nem érkezett meg azóta sem. Emiatt egy másik szakemberrel lesz kivitelezve ez a munkafolyamat.

Mátyás István képviselő nehezményezi a buszmegálló körüli sziklakert mostani állapotát.

Németh-Gotthárd József polgármester válaszában elmondta, hogy két közcélú foglalkoztatott folyamatosan gyomlálja, de októbertől lehet a többi munkálatot befejezni Boda Judit irányításával.

A képviselők a polgármester interpellációra adott válaszait elfogadták.

3./Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi I. félévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester

Németh-Gotthárd József polgármester ismertette írásos előterjesztését. Előadta, hogy a Gazdasági Bizottság véleményezte az önkormányzat félévi beszámolóját. Felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét az előterjesztéssel kapcsolatban. 
Déri László a Gazdasági Bizottság elnöke előadta, hogy a beszámolót a bizottság megtárgyalta, úgy látták, takarékos gazdálkodást folytattak, a működés zökkenőmentes volt. A felmerült kérdésekre választ kaptak. Elmondta, hogy eddig három Önkormányzat nem adta át az orvosi rendelő finanszírozását, és az iskolához sem gyermekarányosan járulnak hozzá.

A célok eléréséhez meglesznek az erőforrások a jövőben.

Majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

Németh-Gotthárd József polgármester ezt követően elmondta még, hogy fontosnak tartja hogy az önkormányzat újabb hitel felvétele nélkül oldja meg az előtte álló feladatokat. Bevételre lehet számítani az adókból, a lakótelkek értékesítéséből, és információi szerint egy újabb vállalkozást is hamarosan Egervárra jelentenek be.
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.
Németh-Gotthárd József polgármester indítványozta, hogy az önkormányzat 2010. évi költségvetésének első félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót fogadják el, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 110/2010. (IX.15.) számú határozata:

Egervár Községek Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat, és intézményei 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően – 213 000 e Ft bevételi, 229 768 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.

Határidő: 

Felelős: körjegyző

4./Egyebek

Előadó: polgármester, körjegyző, képviselők

(Pannon EGTC 

Németh-Gotthárd József polgármester előadta, hogy a magyar-horvát-szlovén Európai Területi Együttműködési Csoportosulás, a PANNON EGTC létrehozásához alapító tagként kérte fel a Dél-Dunántúl és Zala-megye az uniós tagországként Szlovénia, valamint az uniós csatlakozás előtt álló Horvátország települési és területi önkormányzatait. Elmondta, hogy döntést kell hoznia a testületnek Egervár csatlakozási szándékáról. Az EGTC tagjainak tagdíja évente, állandó lakosként, magyarországi helyi önkormányzatok esetében 1,-Ft.

Ezután ismertette a PANNON EGTC Egyezményt és Alapszabályát.

Majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

Németh Attila képviselő elmondta, hogy ha nem emelik a tagdíjat, vagy bármikor kiléphetünk, akkor egyetért a csatlakozással, bár véleménye szerint Egervárnak sok haszna nem lesz ebből, mivel távol vagyunk Pécstől.

Németh-Gotthárd József polgármester válaszában elmondta, hogy Egervárnak van turisztikai projekte, emiatt is fontos, hogy figyeljenek ránk. Próbáljuk kihasználni az előnyöket, és bármikor ki is lehet lépni.

Egyéb nem hangzott el.

Németh-Gotthárd József polgármester elfogadásra javasolta a Pannon EGTC-hez való csatlakozást.

Ezt követően szavazásra bocsátotta fenti indítványának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              111/2010.(IX.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy Egervár község Önkormányzata a PANNON Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz (7621 Pécs, Széchenyi tér 1.) csatlakozzon. 

A képviselőtestület a PANNON EGTC éves tagdíját, azaz 1 Ft/lakos/év összeget 2010. évi költségvetése terhére biztosítja. 

A képviselőtestület felhatalmazza Németh-Gotthárd József polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

( Étkezési térítési díj módosulása
Németh-Gotthárd József polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény megküldte tájékoztatását az étkeztetési térítési díjak nagyságáról: szállítás nélkül 380 Ft/adag összegben állapította meg a térítési díj nagyságát, szállítással pedig 410 Ft-ban. A szállítási díj adagonként 30,-Ft melyet az önkormányzat felvállalt az étkeztetettek helyett. Ez egész évre figyelemmel az ellátottak számára 80.000,-Ft kiadás jelent az önkormányzat részére. Drágább lenne az önkormányzatnak erre a célra egy autót fenntartani. 
A polgármester által előadottakkal kapcsolatosan hozzászólás nem érkezett a képviselőtestülettől, az elhangzottakat tudomásul vették.

(Ároktisztítás
Németh-Gotthárd József polgármester ismertette, hogy a településen belül az ároktisztítás jelenleg még nem megoldott, mivel a két cég akikkel eddig egyeztettünk nem tudták végrehajtani a munkálatokat a gépek meghibásodása miatt. Időközben egy harmadik cég is ajánlatott tett az ároktisztítás elvégzésére.

Gyerkó Gábor képviselő kérdezte, hogy a tisztítás után az árkokból hova kerül a felesleg?

Németh-Gotthárd József polgármester válaszában közölte, hogy az új telkekhez lesz elszállíttatva, és ott beledózerolják a földbe.

(Szent Erzsébet utca
Németh-Gotthárd József polgármester elmondta, hogy a pontos telekárak jövő héten lesznek előkészítve, de nagyjából 5 millió Ft lesz az áruk, mivel a telkeket általános forgalmi adóval terhelten kell értékesíteni. Fontos, hogy teljes körű szolgáltatást kell nyújtani az együttműködő partnerekkel a vásárlók részére.

Az együttműködő partner felé ki kell kötni, hogy a telkek 50%-át értékesítenie szükséges egy éven belül, ha ezt nem teljesíti, akkor legyen lehetőség a szerződés felbontására. Ezen feltételek szerepelni fog a keretszerződésben.  A cégnek vállalnia szükséges az értékesítést, a kapcsolattartást, és a kivitelezést is. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy lesz-e lehetőség arra, hogy a telekvásárló az önkormányzat által szerződött partner kihagyásával oldja meg a családi ház építését. 
Németh-Gotthárd József polgármester válaszában közölte, hogy ha valaki maga szeretné megoldani a beruházást, nem probléma, de kritérium, hogy két éven belül be kell építeni a telket, és a településesztétikai elveknek is meg kell felelnie. Az utca front felőli oldalon levő telkeken kapnak rá lehetőséget, aki egyénileg szeretné megoldani a beruházást, de szakemberek által kontrollálva lesznek a munkálatok.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, ha az önkormányzat beépítési kötelezettséggel akarja a telkeket értékesíteni, arról előzetesen döntést kell hozni. 
Németh-Gotthárd József polgármester elmondta, hogy a megállapodást mindenképp átdolgozzák még.

Szermjágin Marianna képviselő kérdezte, hogy a családos vásárlók kapnak kedvezményt a telkekre?

Németh-Gotthárd József polgármester válaszában elmondta, hogy ezt nem tudja az önkormányzat felvállalni. A kedvezményes ár nem lehet kevesebb, mint amibe az önkormányzatnak került a telekalakítás. Lehetőség lehet számukra valamilyen pályázati támogatás a házak megépítésére.

Epelley Jánosné képviselő véleménye alapján,valamekkora összegű  támogatást akkor is kaphatnának a családok,  gesztus jelleggel.

Németh Attila képviselő egyetért azzal, hogy a három gyermekes családok kaphatnának támogatást, de a telek árát  nem szabad 4 millió Ft + ÁFA összegnél magasabban  megállapítani, mert félő, ha ennél többe kerül, akkor nem lehet őket eladni.

Németh-Gotthárd József polgármester véleménye alapján, nem telkeket fogunk árulni, hanem passzív házakat. Ez egy új lehetőség, egy új piac.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület úgy foglalt állást, hogy az építési telkek árának megállapítására a közeljövőben visszatérnek. 

(Egervári Torna Egylet
Németh-Gotthárd József polgármester felolvasta az Egervári Torna Egylettől kapott levelet, melyben az Önkormányzat támogatását kérik 400 e Ft összegben. Eddig 1.3 millió forintal támogatta az önkormányzat az egyesület működését, javasolja, hogy kérelmüket támogassák, a szeptember  hónapban  200 e Ft-ot, október hónapban pedig újból 200 e Ft-ot utaljanak az egyesület számlájára.

Mivel a sportpályán már megoldott a hangosítás, javasolja, hogy hozzák nyilvánosságra azt a tényt, hogy az  Önkormányzat az egyesület fő szponzora. A hazai és az idegenben történő meccsek alkalmával, pedig egy molinót lehetne az Egyesületnek kifüggeszteni, melyen az Egervár felírat lenne, és hozzá mellékelve pár kép. Nem mint szponzor funkcionálna, hanem ez Egervár reklámja lenne.

A képviselőtestület rövid megbeszélést követően egyetértett a fent elhangzottakkal.

A polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványának jóváhagyását.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, és egy tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              112/2010.(IX.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy az Egervári Torna Egylet részére 2010. évre megállapított önkormányzati támogatáson felül szeptemberben 200.000 Ft, majd október hónapban ismételten 200.000 Ft átutalásra kerüljön  Torna egyesület működésének támogatására. 
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatás egyesület számlájára történő utalásáról, és az egyesülettel kötött megállapodás módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: szeptember 30.

(Színházbérlet

Németh-Gotthárd József polgármester kérdezte, hogy a testület a Hevesi Sándor Színház 2010/2011-es évadára szeretne- e bérletet váltani, mivel pénteken választ kell adni az ügyben. A polgármester elmondta, hogy a döntést úgy kell meghozni, hogy az már a következő testületet fogja érinteni. 
Szermjágin Marianna képviselő ebből kifolyólag felvetette, hogy a régi képviselőtestület is megérdemelné a bérletet.

Gyerkó Gábor képviselő szerint, viszont nem is szükséges bérletet venni, mert nincs akkora érdeklődés iránta. Jobb megoldásnak találja, hogy inkább jegyet vegyenek, arra az előadásra, amire és aki szeretne elmenni. Felvetette még, hogy ha a bérlet megvásárlása mellett döntenek, akkor a képviselők egy hozzátartozója is részesüljön benne.

Szermjágin Marianna képviselő véleménye, hogy ha nincs előre tervezett fix időpont, félő, hogy senki nem megy el az előadásokra.

Epelley Jánosné képviselő szerint vegyenek hét bérletet, és aki a párjával szeretne az előadásokra menni, az oldja meg egyénileg.

A képviselőtestület megbeszélés után, arra a döntésre jutott, hogy 14 darab Pécsi Sándor bérletet vásárolnak. 
A polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              113/2010.(IX.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy Hevesi Sándor Színház 2010/2011-es évadára 14 darab Pécsi Sándor bérletet vásárol, melynek költségét 14X9 000 Ft az önkormányzat 2010. évi költségvetéséből finanszírozza. 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérletek megvásárlására. 
Határidő: szeptember 17

Felelős: polgármester

(Várkastély projekt geotermikus szondájának tervezésével kapcsolatos megbízási szerződés

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a projektmenedzsment arról tájékoztatott, hogy a Várkastély projekt kapcsán kivitelezendő geotermikus szondák  Bányakapitánysági engedély kötelesek, ezért tervezni szükséges őket. 

A geotermikus szondák tervezésére és bányakapitánysági engedélyeztetésére egy árajánlat érkezett Bokor Katalin tervezőtől, az alábbiak szerint: 
- Árajánlat a geotermikus szondák építési és használatbavételi engedélyezési munkáira:

100-250 kW-os rendszerrel kalkulálva, közület részére:

· Bányakapitánysági építési engedélyezés és dokumentáció:

180.000 Ft + ÁFA + 36.000 Ft + 23.000 Ft ügyfél által utalandó eljárási díj.

· Bányakapitánysági használatbavételi engedélyezés és dokumentáció:

90.000 Ft + ÁFA + 36.000 Ft + 23.000 Ft ügyfél által utalandó eljárási díj.

Az eljárási díj ügyfél általi utalásakor e tételnek nincs ÁFA vonzata.

A második fázisban 36.000 Ft bányakapitánysági eljárási díjon túl, 23.000 Ft a területileg illetékes KTVF-nek utalandó összeg.

A körjegyző a továbbiakban elmondta, hogy a kiviteli tervek elkészítéséhez szükség van a fent említett tervre, a tervezés költsége a projekt keretében elszámolható.

Egyéb nem hangzott el.

Németh-Gotthárd József polgármester elfogadásra javasolta Bokor Katalin tervező megbízását.

A képviselőtestület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              114/2010.(IX.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a „MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐ RENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN” Élményturisztikai, színházi kulturális oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy- Széchenyi- várkastélyban című pályázati projekt végrehajtásához kapcsolódóan az egervár 2073 hrsz-ú belterületi ingatlanon létesítendő geotermikus szondák építési és használatbavételi engedélyezéséhez szükséges tervezési munkával Bokor Katalin tervezőt (8220 Balatonalmádi, Balatonfűzfői út 73.I./3.) bízza meg, az árajánlatában írt tartalommal, összesen 270 000 Ft+ÁA tervezési díj ellenében.

A képviselőtestület felhatalmazza a tervezőt hogy Egervár Község Önkormányzatát az építési és használatbavételi engedélyezési eljárások során az illetékes hatóságok előtt képviselje, egyben vállalja az engedélyezési eljárások lefolytatásáért fizetendő eljárási díjak finanszírozását. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a projektet lebonyolító menedzsmentet tájékoztassa.  

Határidő: azonnal

Felelős: Németh-Gotthárd József polgármester

(Tóth Jánosné temetési segély ügye

Tóth Jánosné és Major Zoltán egervári lakosok hozzájárultak ügyük nyílt ülésen történő tárgyalásához.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy Tóth Jánosné Egervár, Dénesfai u. 37. szám alatti lakos 2007. év óta fennálló 100.000,- Ft összegű kamatmentes kölcsöntartozása ügyében megkereste. Nevezett indokként elmondta, hogy rossz szociális helyzete miatt eddig nem tudta törleszteni, de a megkeresést követően vállalja, hogy havi 10.000,- Ft összegben rendezi a tartozását.

A képviselőtestület rövid megbeszélés után úgy foglalt állást, hogy méltányolva Tóth Jánosné családi, és személyi körülményeit engedélyezik részére tartozásának 10.000.-Ft/hó összegekben történő törlesztését. 
A képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy a fentiekről a kérelmezőt tájékoztassa. 

(Major Zoltán egervári lakos lakáscélú támogatás ügye
Németh-Gotthárd József polgármester elmondta, hogy Major Zoltán Egervár, József Attila úti lakos lakáscélú támogatás ügye mindenki előtt ismert. Bejelentett munkaviszonnyal rendelkezik, de a béréből nem lehet levonni a tartozását.

Dr. ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a nevezettnek már többszöri alkalommal lett felszólítás küldve, de semmiféle eredménnyel nem zárult az ügy.

Németh-Gotthárd József polgármester felajánlotta, ha a képviselőtestület egyetért vele, személyesen megkeresi Major Zoltánt, és megpróbál az üggyel kapcsolatban megegyezni vele. 

A képviselőtestület is úgy foglalt állást Major Zoltán lakáscélú támogatás ügyében, hogy Németh-Gotthárd József polgármester személyesen keresse fel, és beszélje meg vele a törlesztés lehetőségét.

(Közfoglalkoztatottak
Németh-Gotthárd József polgármester elmondta, hogy jelenleg 14 embert foglalkoztat az önkormányzat közcélú munkásként. Az elmúlt négy évben 30 főt alkalmaztak. A szakterület előadója is figyelemmel kísérte a foglalkoztatásukat, és akinek a 200 munkanapja megvan, ők a továbbiakban nem foglalkoztathatóak, álláskeresési ellátásban részesülnek, majd ennek lejártát követően amennyiben továbbra is együttműködnek a kijelölt szervekkel ismételten jogosultak lesznek a rendelkezésre állási támogatásra. Ha a program megmarad, ezáltal lehetőségük lesz újból az Önkormányzatnál elhelyezkedni.

***************************
A polgármester bejelentette hogy a meghívóban szereplő napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük.

Közérdekű kérdés bejelentés nem hangzott be, a polgármester az ülés 21 30 órakor bezárta. 

Kmft.

Németh-Gotthárd József                         Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

                            polgármester                                                       körjegyző

