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Az ülést a legidősebb önkormányzati képviselő mint korelnök vezeti.

Mátyás István tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Külön köszöntötte a Helyi Választási Bizottság elnökét, és megköszönte munkájukat, melyet a választás során lefolytattak.

Megállapította, hogy az ülés 7 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy  van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Más napirendi javaslat nem hangzott el, az ülést vezető korelnök a napirendre vonatkozó javaslatának jóváhagyását szavazásra bocsátotta.
A képviselőtestület 7 igen szavazattal az alábbi  napirendet fogadta el:

N a p i r e n d : 
1./ Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása

Előadó: Helyi Választási Bizottság elnöke

2./ Önkormányzati Képviselők és polgármester eskü (fogadalom) tétele

Előadó: korelnök

3./ Polgármesteri programról  tájékoztatás

Előadó: polgármester

4./Alpolgármester választása, eskü (fogadalom) tétele

5./Polgármester, alpolgármester tiszteletdíjának, és egyéb juttatásának megállapítása 

Előadó: korelnök

6./ Képviselői tiszteletdíjak megállapítása

Előadó: polgármester

7./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: polgármester

8./ A megválasztott bizottságok nem képviselő tagjának eskütétele

Előadó: polgármester

9./ Megbízás adása a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára

Előadó: polgármester

10./Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző
Ezt követően az ülést vezető korelnök Mátyás István felkérte Egervár község Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy adjon tájékoztatást a 2010. október 3-i polgármester és önkormányzati képviselők választásának eredményéről.
1./Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek   

    átadása
Előadó: Helyi Választási Bizottság Elnöke

Szalai Noémi a HVB elnöke tisztelettel köszöntötte az alakuló ülésen megjelenteket. Tájékoztatójában elsődlegesen előadta, hogy az október 3-i polgármester és önkormányzati képviselőválasztás Egervár településen eredményesen lezajlott, majd részletesen ismertette a szavazóköri eredményeket mind a polgármesteri, mind az egyéni listás választás tekintetében. 

Előadta, hogy Pali Jánosné megválasztását követően bejelentette lemondását, így az egyéni listán a következő legtöbb szavazatot elért jelölt Mátyás István, aki vállalta az önkormányzati képviselői megbízatást.   

Gratulált a megválasztott polgármesternek valamint a képviselőtestületbe bekerült képviselőknek. Ezt követően gratuláció kíséretében átadta a Megbízóleveleket.

2./Önkormányzati képviselők és polgármester eskü (fogadalom) tétele

Előadó: korelnök

Mátyás István  korelnök  felkérte a képviselőtestület tagjait a megbízatásukhoz szükséges  eskü letételére. 

Egervár község önkormányzati képviselőtestületének tagjai a  korelnök előmondása alapján letették az esküt, majd aláírták az eskü okmányokat. 

Az ülést vezető korelnök ezt követően a megválasztott polgármestert, Szijártó Józsefet kérte fel  eskütételre. 

Szijártó József polgármester a képviselőtestület előtt  letette az esküt és aláírta az eskü okmányt. 

3./ Polgármesteri programról tájékoztatás

Előadó: polgármester

Mátyás István korelnök felkérte a polgármestert, hogy tartsa meg a polgármesteri programjáról a tájékoztatást.

Szijártó József  polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a  kampányában megfogalmazott terveket tartani fogja, de szeretne a faluban más célokat is elérni.

A  programjáról az alábbiak szerint adott tájékoztatást:

· Szeretne az emberek közérzetén javítani, kiemelten a nyugdíjasok és az elesett emberek segítését. 

· Fontosnak tartja a közmunkásokat folyamatosan ellenőrzi, munkavégzésüket figyelemmel kísérni.

· Elsődleges cél Egervár pénzügyi helyzetének stabilizálása, takarékos gazdálkodásra törekvés. A körjegyző Asszonytól, és a volt polgármestertől folyamatos tájékoztatásban részesül Egervár pénzügyi helyzetével kapcsoltban.

· Fontos figyelmet szentelni a fiatalok nevelésére, a velük való törődésre,

· A civil szervezeteket átgondoltan kívánja támogatni.

· A napi munkafolyamatban fontos szerep jut a Várkastély projektnek. A hozzá kapcsolódó alapok előteremtése, és üzemeltetéséről való gondoskodás folyamatos odafigyelést, tevékenykedést igényel.

A polgármester előadta még a napirend keretében, hogy Németh-Gotthárd József volt polgármesterrel konstruktív tárgyalásokat folytatott a napokban. Sor került a polgármesteri munkakör átadására-átvételére, a volt polgármester részéről a leltárban szereplő eszközök átadásra kerültek.  

Az elmúlt napok teendői között szerepelt a temetőből való szemételszállításról történő gondoskodás, és a kitört vízcsap rendbetétele. A héten részt vett a Győrváron megrendezésre került Kurucz fesztiválon.

A polgármester elmondta, hogy szívesen fogadná ha a képviselők is megosztanák gondolataikat, mivel szükség van a közös munkára, hiszen a falutól előzetesen bizalmat kaptak. Együtt lehet ezt a szolgálatot ellátni, és az előttünk lévő feladatokat véghezvinni. A testület felhatalmazása nélkül nem fog döntéseket hozni. 

Jó és eredményes munkát kívánt a testületnek!

Mátyás István korelnök megköszönte a polgármester tájékoztatóját.  Kérte a képviselőtársait, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat az elhangzottakkal kapcsolatban. 

Kérdés, hozzászólás nem történt, a képviselőtestület a polgármester tájékoztatóját egyhangúlag tudomásul vette. 

4./ Alpolgármester választása, eskü (fogadalom) tétele

Előadó: korelnök

Mátyás István korelnök felkérte a körjegyzőt, hogy adjon tájékoztatást az alpolgármester választással kapcsolatos szabályokról.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend kapcsán tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az Ötv. értelmében az alpolgármester választása titkos szavazással történik, melynek lebonyolítására szavazatszámláló bizottságot célszerű választani, amely bizottság ad-hoc jellegű, az alpolgármester választással megbízatása meg is szűnik. Ha a jelölt nem járul hozzá ügyének nyílt ülésen való tárgyalásához, úgy az ülést zárttá kell nyilvánítani.

Az alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot, akire nézve a javaslat elhangzik, be kell jelentenie személyes érintettségét és a testület dönt abban, hogy személyes érintettségére tekintetével kizárja- e vagy sem a szavazásból. Az alpolgármester választásához minősített többség szükséges. Minden képviselőtestületnek szükséges alpolgármestert választania. Az önkormányzat SZMSZ-e egy alpolgármester választásról rendelkezik, az Ötv. módosításával lehetővé vált alpolgármesternek külső nem képviselőtestületi tagot is megválasztani, ehhez azonban az SZMSZ-t módosítani kellene, s ez esetben is legalább egy alpolgármestert saját tagjai közöl kellene a testületnek megválasztania.

Mátyás István korelnök megköszönte a körjegyző tájékoztatását. Kérte a testület tagjait hogy, a Szavazatszámláló Bizottság tagjaira tegyenek indítványt.

Szijártó József polgármester a Szavazatszámláló Bizottság elnökének Gyerkó Gábor képviselőt,  tagjainak Fücsök Imre és Németh Attila képviselőket javasolta.

Egyéb javaslat nem hangzott el, Mátyás István korelnök a Szavazatszámláló Bizottság tagjaira elhangzott indítványt szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 121/2010.(X.14.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az alpolgármester választáshoz szükséges titkos szavazás lebonyolítására Szavazatszámláló Bizottságot választ az alábbi képviselők részvételével:

A bizottság elnöke: Gyerkó Gábor képviselő
A bizottság tagjai: Fücsök Imre képviselő



           Németh Attila képviselő
Határidő: azonnal

Felelős: Szavazatszámláló Bizottság Elnöke
Szijártó József polgármester elmondta, hogy a képviselők közül mindenkivel leült beszélgetni mielőtt döntött arról, hogy kit javasol alpolgármesternek. Déri László képviselőt javasolja az alpolgármesteri tisztség betöltésére. 

Déri László alpolgármester-jelölt megköszönte a bizalmat, a jelölést elfogadta. Nyilatkozott, hogy a döntéshozatalban nem kíván részt venni, s hozzájárul ügyének nyílt ülésen történő tárgyalásához.

A polgármester szavazásra bocsátotta a jelölt döntéshozatalból történő kizárás iránti kérelmét.

A képviselőtestület a kérelem tárgyában 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 122/2010.(X.14.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Déri László alpolgármester-jelöltet – érintettségére tekintettel – az alpolgármester választására irányuló döntéshozatalból kérelmére kizárja.

Az alpolgármester választásról külön jegyzőkönyv készült.

Mátyás István korelnök a Szavazatszámláló Bizottság elnöke ismertette az alpolgármester választás eredményét: Déri László alpolgármester- jelölt 5 igen, és 1 nem  szavazatot kapott, tehát elnyerte az Ötv-ben előírt minősített többségi szavazatot, így a választás eredményes volt.

Déri László alpolgármester a képviselőtestület előtt letette az esküt, és aláírta az esküokmányt.

5./Polgármester, alpolgármester illetményének tiszteletdíjának, és egyéb juttatásának megállapítása 

Előadó: korelnök

Mátyás István korelnök felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse az illetmény megállapítására vonatkozó jogszabályi előírásokat.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra a napirend keretében előadta, hogy a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló törvény pontosan meghatározza, hogy a főállású polgármesternek milyen összegű illetmény adható: az 1000 lakos feletti település, mint Egervár esetében a mindenkori köztisztviselői illetményalap ami 38 650 Ft  8,5 - 11-szeres szorzata lehet a tiszteletdíj összege, vagyis mértéke 328.528,- Ft-tól  425.150,- Ft-ig terjedhet. 

Az illetmény mértékét a képviselő-testületnek összegszerűen kell megállapítania. A polgármester illetménye és egyéb juttatása közérdekű adat.

A polgármesternek a polgármesteri tisztsége ellátásával összefüggő általa előlegezett számlával igazolt, szükséges költségét meg kell téríteni.

A polgármestert, választása szerint vagy a fentiekben ismertetett költségtérítés, vagy költségátalány illeti meg. 

A költségátalány az illetmény 20-30 %-ig terjedhet, mely a polgármesteri tisztséggel felmerülő költségek finanszírozására szolgál. 

Ha a polgármester kéri a költségátalány megállapítását, annak mértékéről a képviselőtestület a következő ülésén köteles határozni. Ha a képviselőt-testület bármely okból nem hoz határozatot, a polgármestert a képviselőtestület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány törvényben meghatározott minimális összege, vagyis az illetmény 20 %-a illeti meg.

2010. január 1-jétől megváltoztak a költségtérítésre vonatkozó személyi jövedelemadó szabályok, így a költségátalány esetén is számlával kell igazolni a tisztséggel összefüggő kiadásokat. Elszámolás hiányában a fennmaradó összeg után jövedelemadót kell fizetni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megkérdezte a polgármestertől, hogy a költségeivel tételesen  kíván-e elszámolni, avagy költségátalány megállapítását kéri. 

Szijártó József polgármester bejelentette, hogy a költségtérítés módját választja, becsületesen, tételesen kíván elszámolni.

Németh Attila képviselő elmondta, hogy a költségtérítés után nem kell adóznia sem a polgármesternek, sem az önkormányzatnak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy költségátalány vonatkozásában  csak akkor kell adót fizetni a polgármesternek, ha nem tudja a polgármesteri tisztséggel összefüggésben felmerülő kiadásokat számlával igazolni. A munkáltatónak nem kell a költségátalány után adót fizetnie. 

Szermjágin Marianna képviselő kérdezte, hogy a négy év folyamán van-e lehetőség az illetmény összegének megváltoztatására? 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy igen, felül lehet vizsgálni, annak emelésére az SZMSZ értelmében a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság tesz javaslatot. 

Szijártó József polgármester bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a döntéshozatalban, kéri a döntéshozatalból történő kizárását. 

A polgármester nyilatkozott, hogy nem kéri költségátalány megállapítását a tisztsége ellátásával összefüggő kiadásokat meg fogja előlegezni, s számlával igazolt költségeinek megtérítését fogja utólagosan kérni.  

Mátyás István korelnök ezt követően  indítványozta, hogy a polgármesternek a döntésből való kizárás iránti kérelme tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület.  

A képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 

124/2010. (X.14.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete Szijártó József polgármestert– érintettségére tekintettel -  a polgármester illetményének megállapítására irányuló döntéshozatalból  kérelmére k i z á r j a . 

A képviselőtestület rövid megbeszélést tartott a polgármester illetményével kapcsolatban.

Németh Attila képviselő javasolja, hogy figyelemmel arra, hogy a polgármester nem kéri költségátalány megállapítását az illetményét 370 000 Ft-ban javasolja megállapítani. 

Egyéb nem hangzott el, Mátyás István korelnök szavazásra bocsátotta azon javaslatot, mely szerint 2010.  október 3. napjától a polgármester illetménye havi 370.000,-Ft-ban kerüljön megállapításra. 

A képviselőtestület az indítvánnyal  kapcsolatban 5 igen szavazattal, és 1 tartózkodással  a következő határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 

125/2010. (X.14.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete Szijártó József polgármester részére 2010. október 3. napjától havi bruttó 370.000,- Ft összegű illetményt állapít meg. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon a munkaszerződés elkészítéséről és a Magyar Államkincstár részére történő megküldéséről.
Felelős: körjegyző
Határidő: azonnal
A határozathozatalt követően Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a továbbiakban elmondta, hogy a képviselőtestület a társadalmi megbízatású alpolgármesternek kettőezernél kevesebb lakosú településen tiszteletdíjat állapíthat meg úgy, hogy az ne érje el a főállású polgármester illetményét. Az alpolgármestert választása szerint – az általa előlegezett, számlákkal igazolt költségei megtérítése helyett- költségátalány illeti meg.  Az alpolgármester esetében a költségátalány mértéke a tiszteletdíja 10-20 %-ának megfelelő összeg, amennyiben arra igényt tart.  

Déri László alpolgármester arról nyilatkozott, hogy feladatát tiszteletdíj nélkül kívánja ellátni.

A képviselőtestület az alpolgármesternek a tiszteletdíj vonatkozásában tett bejelentését  tudomásul vette.

Mátyás István korelnök ezt követően átadta az ülés vezetését a Szijártó József polgármesternek.

Szijártó József polgármester megköszönte, és a továbbiakban ő vezette a képviselőtestület ülését. 
6./ Képviselői tiszteletdíjak megállapítása

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester felkérte a körjegyző Asszonyt, hogy ismertesse a képviselői tiszteletdíjak megállapítására vonatkozó szabályokat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a tiszteletdíj mértékét rendeletben kell megállapítani, törvényi keretek figyelembevételével. Az 1000-nél több lakosú település esetén a képviselő havi tiszteletdíja a köztisztviselői illetményalap 1,3 szereséig, azaz 50 245 Ft-ig kerülhet megállapításra. Előadta továbbá, hogy a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény értelmében a képviselőnek a képviselőtestület képviseletében, vagy megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt szükséges költségét meg kell téríteni. A képviselői költségek kifizetését a polgármester engedélyezi. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ha a település valakit megbízott, nem korrekt, hogy a ciklus lejárta előtt lemond képviselőségéről. Nem polgármester, hanem település mellé szegődtek a képviselők. Bízik benne, hogy a továbbiakban senki nem gondolja meg magát, és együtt a település érdekében tevékenykednek az elkövetkező négy évben. 

Elmondta még, hogy véleménye az, hogy  legyen a képviselőknek tiszteletdíj megállapítva.

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy ő személy szerint tiszteletdíj nélkül kívánja képviselői tisztségét ellátni. Amennyiben megállapításra kerül, úgy  lemond arról, s amennyiben bizottsági szerepet kap, úgy bizottsági tagként sem tart rá igényt. 

Mátyás István képviselő elmondta, hogy sokan dolgoznak társadalmi munkában a falunak. Ő személy szerint eddig is megvolt nélküle.

Szermjágin Marianna képviselő kérdezte, hogy ha nem kerül megállapításra tiszteletdíj, annak összegét el lehet-e különíteni?  Ez évi szinten nem kis összeg, azt valamire egy összegben fel lehetne használni, de nevesíteni kellene, hogy a  meg nem állapított, és fel nem vett képviselői tiszteletdíj mire került felhasználásra.   

Déri lászló alpolgármester egyetértett képviselőtársa indítványával, nevesíteni mindenképpen szükséges, hogy a fel nem vett tiszteletdíj mire kerül felhasználásra, pl: lehet ez akár egy járda Alap is. Személyenként meg kellene állapítani egy havi keretet,mondjuk 30 000 Ft/fő/hó összegben, így lehetne tudni, hogy évi szinten 6 képviselő után mekkora összegű megtakarítás keletkezett.    

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület Déri László képviselő felvetésével egyhangúlag egyetértett. 

Szijártó József polgármester a fent elhangzott többségi indítványt, mely arra irányul, hogy Egervár község önkormányzati képviselőtestületének tagjai nem kérik a tiszteletdíj megállapítását, s az önkormányzati bizottsági tagok részére se kerüljön tiszteletdíj megállapításra,  szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 

126/2010. (X.14.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  2010. október 3.napján tartott önkormányzati képviselő választáson megválasztott képviselői a testületben végzett tevékenységükért tiszteletdíjra nem tartanak igényt, s a képviselőtestület az önkormányzati bizottságok tagjai részére sem állapít meg tiszteletdíjat.
7./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester felkérte a körjegyzőt a napirend előterjesztésére.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirenddel kapcsolatosan előadta, hogy a képviselőtestület 2003. évben fogadta el az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely azóta nyolc alkalommal került módosításra. Az Önkormányzati törvény értelmében az SZMSZ-t a választásokat követő hat hónapon belül kell felülvizsgálni.

Javasolta, hogy a képviselőtestület csak a legidőszerűbb módosításokat eszközölje a mai ülésén, mely elengedhetetlen a törvényes testületi működéshez. Annak átfogó felülvizsgálatára a későbbiek során kerüljön sor.

A körjegyző előadta, hogy módosítani indokolt az 6.§-át, mely a képviselőtestület létszámáról rendelkezik, illetve ezzel összhangban az SZMSZ 3.számú mellékletét, mely az önkormányzati képviselők névsoráról rendelkezik.

Javasolta felülvizsgálni az SZMSZ 4. számú mellékletét, mely rendelkezik az állandó bizottságok tagjairól. Az SZMSZ-ben írtak alapján az önkormányzatnak kettő állandó bizottsága van, a Szociális  Kulturális és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, mindkettő 5-5 tagból áll,  melyből 3 fő képviselő, 2 pedig külsős tag.

Az SZMSZ-ben írt bizottsági struktúra meg változtatható, új bizottságok is létrehozhatók, ez esetben azonban a mostani ülésen nem választhatók meg az új bizottsági tagok, hiszen először az erre vonatkozó szabályokkal ki kell egészíteni a rendeletet. 

Az előbb említett bizottságok működését az SZMSZ részletesen szabályozza. 

 A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság fontos feladata a polgármesteri és képviselői vagyonnyilatkozatok kezelése, az önkormányzati képviselők összeférhetetlenségének megállapítására irányuló kezdeményezés kivizsgálása, valamint a polgármesteri illetmény  emelésére javaslattétel.   Kérte, hogy a képviselőtestület tegyen javaslatot a bizottság tagjaira vonatkozóan. Majd elmondta, hogy a polgármesternek és a képviselőknek 30 napon belül kell vagyonnyilatkozatot tenni, így a bizottságnak hamarosan munkához is kell látnia. 

A polgármester, valamint az alpolgármester nem lehet bizottsági tag, kérte, hogy erre a javaslat megtételénél legyenek figyelemmel.

Előadta továbbá, hogy az SZMSZ 5. számú melléklete a polgármester munkarendjét tartalmazza Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy kívánják-e módosítani a polgármester munkarendjét, vagy átgondolják, és a későbbiek során visszatérnek erre?

Szijártó József  polgármester részéről változatlanul hagyhatják a munkarendet. A mellékletben írt munkaidőben bármikor elérhető. Elmondta még, hogy egy fix fogadóórán még gondolkodik.

Szermjágin Marianna megjegyezte, hogy telefonon is lehet időpontot kérni.

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy az Egervár honlapon átírja, és a kábel tv-n is közzé teszi az új polgármester elérhetőségeit. 

A képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állást hogy az SZMSZ 5. számú mellékletét mely a polgármester munkarendjéről szól nem módosítják.

.Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezt követően kérte, hogy a képviselőtestület döntsön arról, hogy az SZMSZ-ben írt két bizottságot a továbbiakban is működtetni kívánja e- ha igen tegyenek  javaslatot a Bizottságok tagjaira vonatkozóan.

Szijártó József polgármester előadta, hogy véleménye szerint az említett két bizottság működésére, figyelemmel ellátandó feladataikra a továbbiakban is szükség van.

Az előzetes egyeztetésekre utalva javasolta a Szociális  Kulturális és Sport Bizottság elnökének Szermjágin Marianna képviselőt, tagjainak Fücsök Imre és Mátyás István képviselőket, külsős tagoknak Epelley Jánosnét és Peresztegi Jánosnét megválasztani.

A Pénzügyi és gazdasági Bizottság elnökének javasolta Németh Attila képviselőt, tagjainak Fücsök Imre és Gyerkó Gábor képviselőket, külsős tagoknak Varga Istvánnét és Zuggó Endrét megválasztani.

Előadta továbbá, hogy az említett személyek nyilatkoztak, hogy megválasztásuk esetén vállalják a bizottsági tagságot, s hozzájárulnak ügyök nyílt ülésen történő tárgyalásához.

A képviselőtestület a polgármester fenti javaslatával egyetértett, a bizottsági tagok személyével kapcsolatosan egyéb javaslat nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a bizottságok tagjaira tett indítványát. 

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 127/2010.(X.14.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2010-2014. évi önkormányzati ciklusra két bizottságot hoz létre az alábbiak szerint megválasztott tagokkal:

-Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:
Elnöke: Németh Attila képviselő

Tagjai: Fücsök Imre képviselő

   Gyerkó Gábor képviselő

   Varga Istvánné nem képviselő

   Zuggó Endre nem képviselő
-Szociális Kulturális és Sport Bizottság

Elnöke: Szermjágin Marianna képviselő

Tagjai: Fücsök Imre képviselő

    Mátyás István képviselő

    Epelley Jánosné nem képviselő

    Peresztegi Jánosné nem képviselő

A képviselőtestület felkéri a bizottságok elnökeit, hogy a végzett munkáról évente egy alkalommal számoljanak be.

Határidő: folyamatos

Felelős: Németh Attila és


              Szermjágin Marianna bizottsági elnökök
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a továbbiakban előadta, hogy az SZMSZ 7. számú mellékletében szerepelnek az önkormányzati társulásokba delegált személyek nevei. Ezt követően részletesen ismertette, hogy az önkormányzat milyen társulásokban vesz részt. Elmondta továbbá, hogy a társulásokba zömében tagnak csak a polgármestert lehet delegálni, mivel így rendelkezik a társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás. 

A körjegyző ezt követően kérte, hogy a képviselőtestület tagjai tegyenek javaslatot a társulásokba delegáltak személyére vonatkozóan.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy lehetőségeihez mérten szeretne minden társulás ülésén részt venni, ha ezzel egyetért a testület. 
A képviselőtestület egyöntetűen Szijártó József polgármestert delegálja mindazon társulásba melyben az önkormányzat részt vesz.

Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzati társulásba delegálásról  szóló, fent elhangzott indítványt. 

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 7 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 128/2010.(X.14.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az SZMSZ 7. számú mellékletében írt társulásokba Szijártó József polgármestert delegálja.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert mint a társulásokba delegált személyt, hogy a társulás ülésein elhangzottakról a képviselőtestületet tájékoztassa.
Felelős: polgármester
  Határidő: folyamatos
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az önkormányzat SZMSZ-ének 8. számú mellékletében az utalványozási és ellenjegyzési joggal felruházott személyek kerülnek megnevezésre. Utalványozási joggal korábban a polgármester, és alpolgármester valamint egy önkormányzati képviselő volt megbízva. A képviselőtestület dönti el, hogy hány személyt bíz meg ezen feladat ellátásával, arra figyelemmel, hogy a polgármester hivatalból utalványoz, s mellette akadályoztatása miatt ezen feladat ellátására célszerű még egy személyt megbízni. 

Az ellenjegyzési joggal felruházott személy hivatalból a körjegyző.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérte a képviselőtestület tagjait, hogy tegyenek javaslatot az utalványozók és az ellenjegyzők személyére. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy  az alpolgármestert és Németh Attila képviselő személyét javasolja az utalványozás jogával megbízni. A jegyző mellett, a jegyző 3 napot meghaladó tartós távolléte esetén Kustán Bernadett pénzügyi ügyintéző lássa el az ellenjegyzési feladatokat.
Ezt követően szavazásra bocsátotta az utalványozási és ellenjegyzései joggal való megbízottakra vonatkozó javaslatot

A képviselőtestület a polgármester indítványával kapcsolatban 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 129/2010.(X.14.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete 
Utalványozási, és ellenjegyzési joggal a következő személyeket ruházza fel: 
- Szijártó József polgármestert,
- Déri László alpolgármestert, 

  - Németh Attila képviselő
Ellenjegyzési joggal felruházott személyek:

- Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző és 
- Kustán Bernadett pénzügyi ügyintéző.
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiek szerinti új aláírás bejelentő pénzintézet felé történő megküldéséről gondoskodjon.
Határidő: azonnal
Felelős: körjegyző
Az SZMSZ módosításával kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Az SZMSZ mellékleteinek áttekintését követően, figyelemmel az e tárgyban hozott határozatokra, Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta az Önkormányzat SZMSZ-nek módosítását és javasolta a képviselőtestületnek, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 3., 4., 7.,  8., mellékleteit a fent hozott határozatoknak megfelelően módosítsák. 

A képviselőtestület egyhangúan 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül  megalkotta az alábbi rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 12/2010.(X.12.) számú rendelete a Szervezeti és Működés Szabályzatról szóló 4/2003.(V.1.) számú rendelet módosításáról 
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Szijártó József polgármester előadta, hogy a polgármesteri tisztséggel összeférhetetlen köztisztviselői jogviszonyának megszüntetése folyamatban van. Tisztában van azzal a szabállyal, mely szerint az összeférhetetlenségi okot a megválasztásától számított 30 napon belül köteles megszüntetni. A következő ülésen beszámol a tett intézkedésekről. 

8./ A megválasztott bizottságok nem képviselő tagjának eskütétele

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester köszöntötte a Bizottsági tagokat. Elmondta, hogy örül a civil kontrollnak. A zökkenőmentes átállásért köszöni a régi tagoknak, hogy elvállalták a tisztséget. 

Előadta, hogy Epelley Jánosné, és Peresztegi Jánosné Egervári lakost, a képviselőtestület 127/2010.(X.14.) számú határozatában, a Szociális Kulturális és Sport Bizottság külsős tagjának, Varga Istvánné és Zuggó Endre Egervári lakosokat  a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság külsős tagjának választotta meg.

A polgármester felkérte a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy megbízatásukhoz szükséges esküt tegyék le.

A nem képviselő bizottsági tagként megválasztott személyek a polgármester előmondása alapján a képviselőtestület előtt  letették az esküt és aláírták az eskü okmányt.

9./ Megbízás adása a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy az önkormányzati választásokat követően kötelező 6 hónapon belül a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata.

Ezt követően felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse az erre vonatkozó jogszabályi előírásokat.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, a  Szervezeti Működési Szabályzatának  legszükségesebb módosításait most elvégezték. A vonatkozó jogszabály 6 hónapot ad a felülvizsgálat elvégzésére. Az új képviselőtestület részére is átadásra fog kerülni a jelenleg hatályos SZMSZ. Javasolta a képviselőtestület tagjainak az SZMSZ áttanulmányozását, és kérte, hogy újító javaslattételeiket minél előbb tegyék meg, hogy azok rendelkezésre álljanak a tervezet elkészítéséhez.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester ezt követően indítványozta a képviselőtestület tagjainak, hogy a Szervezeti Működési Szabályzatot áttekintve tegyenek észrevételt, újabb módosítási javaslatokat. Egyben bízzák meg a körjegyzőt a szabályzat módosításának előkészítésével.

Ezt követően indítványát szavazásra bocsátotta. 
Egyéb nem hangzott el, a  képviselőtestület a polgármester indítványával kapcsolatban 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 130/2010.(X.14.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete megbízza a Körjegyzőt, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát vizsgálja felül és 6 hónapon belül készítse el az SZMSZ módosításáról szóló rendelettervezetet. Felkéri a polgármestert, hogy a tervezetet határidőben terjessze a képviselőtestület ülése elé.

Felelős: körjegyző, polgármester
  Határidő: 2011. március 30.

Szijártó József polgármester javasolta, ha a képviselők igénylik, megoldható, hogy elektronikus formában is elküldjék az SZMSZ-t.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az SZMSZ rögzíti, hogy a Bizottsági tagoknak milyen feladatai vannak. Ha szükséges, papír alapon is megkaphatják a tagok.

10./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

( Németh-Gotthárd József volt polgármester végkielégítésen felüli juttatása
Szijártó József polgármester ismertette, hogy Németh-Gotthárd József volt polgármestert végkielégítésként három havi illetményének megfelelő juttatás illeti meg, ebben döntést hozni nem kell, hiszen ezt a törvény részére alanyi jogon garantálja. A polgármesteri tisztség ellátásáról szóló törvény azt is kimondja, hogy részére az új képviselőtestület további háromhavi illetményének megfelelő összegű juttatást adhat. 

A polgármester elmondta még, hogy a döntést a képviselőkre bízza, főleg akik az előző ciklusban is részt vettek a testület munkájában. A testület döntését tudomásul veszi.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a juttatás feltétele, hogy a polgármesteri munkakör átadása megtörténjen a választást követő nyolc napon belül. Erre határidőn belül a Közigazgatási Hivatal közreműködésével sor került. 

A képviselőtestület rövid megbeszélés után úgy határozott, hogy Németh-Gotthárd József volt polgármester részére a három havi végkielégítésen felül további egy havi juttatást állapít meg. 

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta Németh-Gotthárd József volt polgármester részére a Pttv.-ben írt végkielégítésen felül plusz egy havi juttatás megállapítására irányuló javaslat elfogadását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában  7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 131/2010.(X.14.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Németh-Gotthárd József volt foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármestert a háromhavi illetményének megfelelő összegű végkielégítésen felül további egy havi illetményének megfelelő összegű, azaz 330.00,-Ft juttatásban részesíti.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az érintettet tájékoztassa és gondoskodjon a fenti összeg  kifizetéséről.

Határidő: azonnal

   Felelős: polgármester
(Közfoglalkoztatottakkal kapcsolatos tájékoztató
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző rövid tájékoztatást adott a közfoglalkoztatottakkal kapcsolatban:

-Majorné Kelbert Andrea foglalkoztatása 2010. november 11. napján fog lejárni.

-Iván János álláskeresési ellátásra jogosult.

-Horváth László rendelkezésre állási támogatás megállapítására irányuló kérelme folyamatban van.

-Varsányi László jelenleg rendszeres szociális segélyben részesül, nem foglalkoztatható.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a férfi foglalkoztatottak munkáját minden nap figyelemmel kíséri. Az önkormányzat alkalmazottját Ifj. Győri Józsefet kérte, hogy a dolgozók munkáját felügyelje, és tartson róla beszámolót. Elmondta továbbá, hogy jelenleg nem javasol több személyt foglalkoztatni. 

A képviselőtestület Szijártó József polgármester által elmondottakkal egyhangúlag egyetértett. 

(Színházbérletek megvásárlása

Szijártó József polgármester előadta, hogy megérkeztek a korábbi testület döntésének megfelelően megrendelt színházbérletek, köszöni az előző testület ez irányú döntését. Az ülés végeztével a testület tagjai átvehetik a bérleteket.

( Frankó Gép-M Kft. ügye
Szijártó József polgármester előadta, hogy a héten több számla is érkezett az önkormányzathoz. Az ároktisztításra, útprofilozásra nem kötöttek szerződést, az árajánlatot adó, és a munkát elvégző Frankó Gép-M Kft óradíjban számlázták ki az elvégzett munkát. Papíron 26 órát számoltak el, de szemtanuk állítása szerint jóval kevesebb ideig végeztek  munkálatokat. Felhatalmazást kért a testülettől, hogy a kivitelezővel felvegye a kapcsolatot,és jelezze ezen problémát. A Kft. által megküldött számlát irreálisan magasnak találja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a számla  rendezése ügyében vegye fel a Frankó Gép-M Kft-vel a kapcsolatot, melyről a következő testületi ülésen számoljon be. 

( Egervári László Általános Iskola kazánház ügye 

Szijártó József előadta, hogy a Rutin-Tech Kft. a mai napon küldte el a számláját a kazánház utómunkálatairól. A műszaki ellenőr átvette a munkát, a kazánt még nem lehet üzemeltetni. A rendelkezésre álló apríték nem alkalmas a fűtéshez, újra kell darálni, a folyamatos üzemelés érdekében gondoskodni kellene megfelelő apríték beszerzéséről is. A fenntartásban érintett  önkormányzatok anyagilag nem támogatták a kazánház építését, ennek ellenére a fűtést meg kell oldani.  Minden befektetésnek vannak plussz költségei véleménye szerint „Rosszul átgondolt dologba mentünk bele, de az üzemeltetésére senki nem gondolt.”

Németh Attila képviselő is kifogásolta, hogy nem megfelelőek az elvégzett utómunkák a kazánháznál. „A villanyszerelési munka is kifogásolható, ráz a motor.” 

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy ki volt a műszaki ellenőr?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy „külsős végezte, de mivel átvették, már nem tudnak mit csinálni.” Probléma még, hogy ha elakad az apríték adagolása, automatikusan, jelzés nélkül átáll a rendszer gázfűtésre. A kazán csak akkor tiltja le önmagát, ha hőmérsékletbeli probléma van. „Ha jól működne ez a fűtési rendszer, akkor ez nagyon jó dolog lenne, mivel az energiaköltségen lehetne spórolni.”

Németh Attila képviselő elmondta, hogy problémát fog okozni majd ha az iskola már nem tudja  az önkormányzattól beszerezni az aprítékot, és külső forrásból kell megvásárolnia, és daráltatnia.

Déri László képviselő előadta, hogy nem arról volt szó, hogy az önkormányzat ingyen biztosítja az intézménynek az aprítékot.  Így sohasem fog megtérülni az önkormányzat által felvállalt plusz hozzájárulás.
Szijártó József polgármester még hozzáfűzte, hogy a kazánházon kívül a normatíva kérdéséről az intézmény finanszírozásáról is szükséges tárgyalni a fenntartókkal. A helyettes államtitkártól vár válaszlevelet a bejáró gyermekek normatívájával kapcsolatosan.

(Idősek napja

Szijártó József polgármester előadta, hogy a megrendezésre kerülő idősek napját helyi vállalkozókkal lenne célszerű megoldani, természetesen megfelelő árajánlat mellett-

Déri László alpolgármester elmondta, hogy az előző években is segítettek a képviselő tagok az idősek napja megrendezésében.

Gyerkó Gábor képviselő: „A süteményt és a virágokat az önkormányzat állta az előzőekben.”

Szijártó József polgármester kérdezte, hogy kívánják- e folytatni a legidősebb személy köszöntéséhez kapcsolódó helyi hagyományukat.

Gyerkó Gábor képviselő: Vasboldogasszonyban kisorsolták az ajándékot, nem a legidősebb személy kapta automatikusan. Ezt jó ötletnek tartja. 

Szermjágin Marianna képviselő ehhez hozzáfűzte, hogy „ettől még ellehet mondani ki a legidősebb személy a településen.

Egyéb nem hangzott el.
(Karácsonyi vásár

Szermjágin Marianna képviselő előadta, hogy az iskolában három hetes programjuk van, mely az Adventhez kapcsolódik.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy értesült róla. Jó ötletnek tartja, hogy az iskola programjába beépülhet az adventi vásár. Támogatja ezen kezdeményezést. 

(Győri József  díszpolgári kitüntetésének átvétele
Mátyás István képviselő elmondta, hogy Győri József volt polgármester díszpolgári kitüntetését átvenné a felesége. Mint ismeretes, korábban visszautasította a kitüntetés átvételét, személyi problémák miatt.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a díszpolgári címhez tartozó juttatást önkormányzati rendelet szabályozza. 

Szijártó József polgármester előadta, hogy nincs akadálya annak, hogy a kitüntetést a volt polgármester felesége átvehesse, intézkedni fog ez ügyben. 

( Temető rendbetétele, egyebek

Gyerkó Gábor képviselő előadta: hozzá olyan kérés érkezett, hogy a temetőben a fűnyírás után a sírokat takarítsák le.

Németh Attila képviselő véleménye, hogy kaszáláskor az iskolában dolgozó női közfoglalkoztatottakkal lehetne a sírok takarítását elvégeztetni. A buszmegálló is folyamatosan rendezetlen állapotban van. Ott is végezhetnének munkálatokat a női foglalkoztatottakat.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy erre valóban megoldást kell találni.

Mátyás István képviselő elmondta, hogy felé olyan jelzés érkezett, hogy szemetes kosarat lehetne állítani a temetőbe, mert a konténer messze van, és túl nagy.

Szijártó József polgármester elmondja, hogy hétvégére kiürítteti a konténert.

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy többen igényt tartanak a csap mellett egy öntözőfára.

Déri László képviselő elmondta, hogy az iskola a papírgyűjtésből származó pénzt a Kolontáron élő károsultaknak kívánja adni.

***************************
A polgármester bejelentette hogy a meghívóban szereplő napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük.

Közérdekű kérdés bejelentés nem hangzott be, a polgármester az ülés 20. 30 órakor bezárta. 

Kmft.

Szijártó József 



Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

               polgármester                                                        körjegyző
J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  2010. október 14. napján tartott üléséről.

Az ülés helye:  Egervár Körjegyzőség tanácskozó terme

Jelen voltak:  a nyilvános ülés jegyzőkönyve alapján

Napirend:     Alpolgármester választása, eskü (fogadalom) tétele
Szijártó József polgármester alpolgármesternek javasolta Déri László képviselőt.  

Az Egervár Önkormányzati Képviselőtestületének 121/2010.(X.14.)számú határozata alapján megválasztott Szavazatszámláló Bizottság az Ötv. értelmében lebonyolította az alpolgármester választását titkos szavazással. 

A titkos szavazás eredménye: 

A Szavazatszámláló Bizottság megállapította, hogy a szavazóurnában 6 szavazólap került elhelyezésre. Az érvényes szavazólapok feldolgozását követően Déri László alpolgármester jelölt  5 igen szavazatot és 1 nem szavazatot kapott, tehát elnyerte az Ötv-ben előírt minősített többségi szavazatot, így a választás eredményes volt.

A képviselőtestület a szavazás eredményére tekintettel az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  123/2010.(X.14.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Déri László képviselőt alpolgármesternek  megválasztotta. 
Egyéb nem hangzott el.

K.m.ft.

            Szijártó József                                                  Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

             polgármester

 

                              körjegyző
