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 Dr. Virág Zsolt                      művészettörténész        
Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 6 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy elsőnek a Várkastély projekttel kapcsolatos tájékoztatást vegyék előre a tervezett napirendi pontok előtt. Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d :

1./ Informatikai infrastruktúra fejlesztése Egervár Önkormányzat Iskoláinál tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás nyertesének kiválasztása

Előadó: polgármester
2./Beszámoló a  gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat ellátott feladatokról, valamint a valamint a Szociális Kulturális és Sport Bizottság 2010. évi munkájáról

Előadó:  körjegyző

3./ Priváttender ajánlatáról döntéshozatal

Előadó: polgármester

4./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

N A P I R E N D E K    T Á R G Y A L Á S A :

(Várkastély projektről tájékoztató

Szijártó József polgármester felkérte Happ Norbert projektmenedzsment tagot, hogy adjon tájékoztatást a pályázat jelenlegi állásával kapcsolatban. 
Happ Norbert köszöntött mindenkit, majd előadta, hogy elérkeztek egy olyan ponthoz a pályázati projekt életében, - mivel az előkészítési munkák, a kiviteli tervek véglegesítésével lezárult – hogy mindenképpen szerettek volna egy rövidebb- hosszabb beszámolót adni az eddig eltelt időszak eseményeiről. 

2010. augusztus 20. napján került aláírásra a Támogatási Szerződés. Nagyjából a kiviteli tervek készítése, illetve az ehhez kapcsolódó szakági tervezések azok amik lefedték ezt az időszakot mostanáig. Április 22. napján volt egy egyeztetés a testület tagjaival, mely a kiviteli tervek állapotának, a tervellenőri feladatok helyzetéről szólt.

Legfrissebb információi szerint április 29-én a Tervellenőr leadta a véleményét, így a  Tónus Kft.-nek egy hete van, hogy beépítse a kiviteli tervekbe, és véglegesítse azt. Ezáltal május 6. napján leadják a végleges kiviteli terveket. A tervellenőrök aláírásukkal ellátják a dokumentációt, és innentől kezdve véglegesnek tekinthető, és megkezdődhet maga a konkrét projekt megvalósítása, ami az építési beruházást jelenti. Közbeszerzési eljárás lefolytatásával kezdődik, melyhez Dr. Csizmadia Péter közbeszerzési szakértő már elkezdte készíteni az eljárás dokumentációit. A végleges kiviteli tervek műszaki tartalmát beépítve lehet ezt véglegesíteni, valójában elindítani. 

Majd összefoglalásképpen elmondta, azt ami az elmúlt fél évben történt:

Kicsit csúszásban van a projekt, ez a kiviteli tervek elkészültéből adódik, de ez még egyenlőre nem problémás. Le kellett adniuk egy projekt előrehaladási jelentést, ami a Támogatási Szerződésben foglalt feltételeknek megfelelően egy monitoring jelentés. Ennek elküldése márciusban történt meg, még válasz nem érkezett rá, ami nem meglepő mivel 2-3 hónap a feldolgozási idő. Ezzel az első szerződéses kötelezettségünknek tettek eleget. Május 16. napjáig szükséges leadni egy kifizetési igénylést, ami számlán levő előleg elszámoláshoz kapcsolódik. Támogatási Szerződési kötelezettség, hogy 8 hónapon belül az elszámolást meg kell kezdeniük. A projekt elszámolható költségeinek 10%-át elérik a kifizetett számlák összege, akkor lehet benyújtani a kifizetési igénylést. Jelen esetben ez még nincs meg, hiszen ennek a megléte majd csak a kivitelezést megkezdően teljesül, az első kivitelezői számlával érik el a 10%-ot. Ez nem jelent problémát, be kell nyújtaniuk egy kifizetési igénylést, de mivel nem éri el a 10%-ot, ezt el fogják utasítani, azonban a kötelezettségnek ezzel eleget tesznek. A kapcsolódó szerződéseket és számlákat számbaveszik, és megnézik, hogy mi az amit adott esetben el kell végezniük a szerződésekkel kapcsolatban - a teljesítésigazolások nem mindig vannak összhangban a szerződéssel vállalt időkkel, ami az ilyen típusú munkáknál abszolút előfordul. Ezt szerződésmódosításokkal, vagy új teljesítésigazolásokkal ki lehet küszöbölni. 

Szerződésük szerint egy műszaki és egy pénzügyi szakembert az Önkormányzat részéről igényelnének. A pénzügyi szakember rendelkezésre is áll, és az egyeztetések már megtörténtek vele. A műszaki szakértő, és a pénzügyi szakember bére a projektre fordított munka arányában elszámolásra kerülne. A velük folytatott megbeszéléseken pontosítani szükséges, hogy milyen típusú munkát várnak tőlük, és a szerződésük majd tartalmazza azt. Látniuk kell, hogy milyen bérköltséggel dolgoznak, illetve a munkaidejük hány %-át fogja lefedni a feladat. Az április 22-i egyeztetésen szintén volt szó a műszaki szakemberről, ahol abban maradtak, hogy az önkormányzat nem feltétlenül belső szakemberrel kívánja megoldani ezt. Külső megbízási szerződéssel, de az önkormányzat érdekeit maximálisan képviselő szakemberrel próbálja megoldani ezt az űrt. Szeretnék ha a műszaki szakértőt mihamarabbi időben megtudnánk jelölni, hogy minél előbb együtt tudjanak vele dolgozni.

A csúszásuk egyik oka talán az, hogy volt egy félreértés, információcsúszás köztük és az önkormányzat között. Tulajdonképpen a műszaki vonal nem megfelelő képviselete miatt került részben csúszásra a projekt, részben pedig a kiviteli tervet tervezők is nagyobb munkába ütköztek mint amire számítottak. 

Virág Zsolt ezt kiegészítve közölte, hogy a műszaki és a pénzügyi munkatárs költségei is elszámolható a projekt keretein belül, mely az Önkormányzatot nem terheli.

Fontos dologként említette, hogy a projekt csúszásának technikai következménye nincs, fél éves határidő hosszabbítást lehet kérni.

Happ Norbert elmondta, hogy a hosszabbítás mindenképp szükséges lesz, mivel a Támogatási Szerződés megkötése előtt, mielőtt be kellett adni a dokumentumokat, szerették volna ezt átütemezni, hiszen jó pár hónap eltelt az elbírált pályázat és a Támogatási Szerződés megkötése között. Ezt a csúszást a Szerződésben is rögzítették volna, de akkor nem volt lehetőség erre. Véghatáridőnek az került bele, amit a pályázatban vállaltak. Ezt akkor jelezték már a kapcsolattartóknak is. A projektre 24 hónap áll rendelkezésre a támogatási Szerződés megkötését követően, és még ezen felül 4-6 hónap. Erről később lenne időszerű beszélni, hiszen ez egy végső dolog lenne.

A parkoló tervezése is jelentősebb csúszást eredményezett. Melynek oka, az első tervek elég komoly műszaki tartalommal készültek el, melyet a pályázatban szereplő költségvetés nem tett lehetővé. Ezen terv megvalósítását a műszaki tartalommal az Önkormányzat jelentősebb többletönerő bevonásával tudta volna csak megvalósítani. Erre nincs lehetőség, maradni kell az eredeti költségvetésnél, vagy legalábbis közelíteni hozzá. Szijártó József polgármestertől azt az információt kapta, hogy a mai napon a Pannonway-el történt egyeztetések jó irányba haladtak. Várjuk, hogy mi az  a projektköltség amivel ők tudnak számolni, ezt követően lehet tervezni bármiféle átcsoportosításra.

A nyilvánosság biztosítása, a pályázat előrehaladási jelentés nagyközönség felé való publikálása, mely kötelező vállalás volt. Meghatározott paraméterek alapján egy tájékoztatási csomagot kell elvégezni, elvégeztetni. A nyilvánosság biztosítása kiírásra került, melynek május 04. napján jár le az ajánlattételi határideje, és június 01. napjától van meghatározva a munka kezdete.

A műszaki ellenőrzés a másik legfontosabb feladat. A kiviteli tervek véglegesítésre kerülnek, és a közbeszerzési eljárás megindulhat, akkor a közbeszerzés minél jobb kiírásához szükség lesz egy jó műszaki ellenőrre, aki ezen folyamatba bevonható. A legnehezebb feladat talán, hogy egy nagyon pontosan meghatározott műszaki tartalommal kell összeállítani a szerződést a kivitelezéshez. Ez tudja biztosítani azt, hogy az előírt költség kereteket ne lépjék túl. Javasolta, hogy a műszaki ellenőr személye minél előbb kiválasztásra kerüljön. Az ajánlattételi felhívását szerdáig elkészíti, és továbbítja a Körjegyző Asszonynak. Arról a következő testületi ülésen akár dönteni is lehet. 

Kérte a testületet, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatban.
Szijártó József polgármester megköszönte a projektmenedzsment munkáját.

Elmondta, hogy egyik sarkalatos pont a határidő. Egyetértett azzal, hogy amennyire csak gyorsan  lehet, legyen meg a kivitelezés.  Ha jövő nyáron lehetséges az üzemeltetés elkezdése, az üzemeltetőnek is lesz már egy egyfajta garanciája arra, hogy valamennyi üzemeltetési díjat betud szedni. 

Happ Norbert megjegyezte, hogy szkeptikus a közbeszerzés gyors lefutási határidejének, lebonyolításában. Figyelembe kell venni, az önkormányzat saját erejének felhasználását is. Egyféle szempontból jó és fontos, hogy minél előbb be lehessen fejezni a projektet még a nyári időszakban, azonban a munkálatok véghezviteléhez szükséges önerőt is bele kell tenni a projektbe. Nem mindegy, hogy arról 10 hónap alatt kell dönteni, vagy 15-20 hónap áll rendelkezésre. Megfontolás tárgya lehet az is, hogy milyen ütemben tudja biztosítani az önerőt az önkormányzat, és mit enged meg a projekt: egyfelől milyen csúszás férhet bele, másfelől az üzemeltetés milyen kezdéssel lehet éppen optimális. 

Szijártó József polgármester véleménye szerint ha az önerő nem áll rendelkezésükre, akkor lényegtelen, hogy 1 vagy 12 hónap alatt veszi fel az Önkormányzat a hitelt. Ha lehet, próbálják meg az ütemezési problémát egyre gyorsabban megoldani. 

A műszaki szakembert megpróbálják biztosítani. A műszaki ellenőrre a pályázatot pedig a megküldött anyag után meghirdetik. 

Ezt követően megkérdezte, hogy amikor a műszaki ellenőr belép a kivitelezésbe, akkor mekkora szerepe lesz az itteni műszaki szakember segítségének?

Happ Norbert válaszában elmondta, hogy ezt kétféleképpen lehetne nézni:

· A műszaki szakembernek valamelyest hasonló a feladata mint a műszaki ellenőrnek. Ilyen szempontból, ha jó és független műszaki ellenőrt találnának, akkor nem feltétlenül szükséges műszaki szakembert megbízni. 
· Ha az Önkormányzat úgy gondolja, akkor a műszaki szakember egy plusz lehetne a projektben. Ez döntés kérdése. Volt olyanra is példa, hogy az önkormányzat nem alkalmazott műszaki szakembert, mivel úgy kötöttek szerződést a műszaki ellenőrrel, hogy azokat a feladatokat is ellátja, beszámol róla az önkormányzat felé mintha a munkatársa lenne.

Szijártó József polgármester azon az állásponton volt, hogy az Önkormányzat mindenképpen igényli, hogy a projektben egy jó műszaki szakember a részükről részt vegyen. A komoly műszaki tartalom egy profi külső hozzáértő szakembert igényel. Nem feltétlenül ragaszkodnak külön műszaki szakember megbízásához. 
Tájékoztatásul még elmondta, hogy a Közlekedési Felügyeleten járt egyeztetésen, még a Polgármesteri Hivatal Építéshatósági Osztályán szükséges az engedélyeztetést lebonyolítani. Ezt követően Tüske Zsolt tervező mindenféle plusz javadalmazás nélkül áttervezi a parkolót.

Happ Norbert elmondta, hogy ha a műszaki ellenőr minél előbb kiválasztásra kerül, akkor nem feltétlen szükséges azonnal műszaki szakembert bevonni a projektbe. Ezt a feladatot ellátja az ellenőr, tudja pótolni, és a kapcsolattartói szerepet is betöltheti. 

Szijártó József polgármester hozzáfűzte, hogy amíg a műszaki ellenőri pályáztatás lebonyolódik, jó lenne egy műszaki szakember. 
Déri László alpolgármester kiegészítésként elmondta, hogy amíg nem kezdődik meg az építési közbeszerzés, szükséges egy, az építészeti előírásban jártas ember, hogy ne fordulhasson elő, ami a parkolóval történt. Megoldásként Vékásy Ferenc ügyintézőre gondolt a testület, de ő arról nyilatkozott, hogy nem vállalja a feladatot.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a fent elmondottakhoz megjegyezte, hogy véleménye szerint a csúszásban az Önkormányzat két hétről tehet. Nem hanyagolták el a projektet, a csúszás a tanácstalanságuk következménye, melyben a tervező volt a segítségükre a szakági terveknél. Itt voltak félreértések a Tüske Zsolttal való egyeztetések tekintetében. A régészeti kutatás, és Mezey Alíz falkutatása miatt történt még a projektben a csúszás, melyben közrejátszott a választás is. 

A műszaki ellenőr személyéről minél előbb dönteniük szükséges. A Rendezési Terv módosításával kapcsolatos feladatok, valamint a területek művelésből való kivonásának intézése egyébként is a Körjegyzőség alkalmazásában álló kolléga feladata, aki a kivitelezési munkáktól zárkózott el. A Rendezési Terv módosítása már el lett  indítva.

Happ Norbert tájékoztatását még azzal egészítette ki, hogy a projektben mindenféle változásról, amely történik a Támogatási Szerződésben rögzítettekhez képest, változás bejelentéssel tájékoztatni kell a közreműködő szervezetet. A választásokat követően történt egy változás bejelentés a Polgármester Úr személyét illetően, illetve a közeljövőben lesz egy az engedélyes tervek és a kiviteli tervek közötti műszaki eltérésnek a bejelentése. Csángó Zsuzsával történt egyeztetést követően kértünk tőle információkat arra vonatkozóan, hogy milyen típusú változások lesznek. Erre előzetesen a közreműködő szervezet beleegyezését adta. Zsuzsa is így készíti a kiviteli terveket, hogy tisztában van azzal, hogy ami változás történt vagy átkellett vezetni a kiviteli tervben az engedélyeshez képest, azt nagy valószínűséggel a közreműködő szervezet elfogja fogadni. Erről mindenképpen kell tenniük egy változás bejelentést. 

Virág Zsolt előadta, hogy a Várkastély belső elrendezéséről szeretne tájékoztatást adni. Elkészültek a belsőépítészeti tervek, és a falkutatás, valamint a régészeti kutatások. Ennek eredményeképp nagyon sok érdekes dolog derült ki. Ezeket feldolgozva teljesen pontosan megtudják mondani, hogy a bútorok hova kerülnek, hogyan fognak kinézni. Látványtervek nem készültek, de a belsőépítészeti tervekben lehet látni pontosan, hogy 24 hónap múlva hogyan fog kinézni a Várkastély. Nem csak a statikáját, hanem a dinamikáját is letudják modellezni. 

Az április 22.-i egyeztetésen felmerült, hogy egy várlátogató projektet a testület szívesen megnézne. A tavaly szeptember 24. napján átadott Hajós, Érseki Kastélyban erre lehetőség lenne. Itt még az idegenvezetés működik, de takarékosabb megoldás az audio guide használata. Ezt követően tájékoztató könyveket és referencia anyagokat adott át a testület tagjainak.

Elmondta még, hogy ami látogatószámot vállaltak a projektben, az az egész Balatonkörnyékre értendő. Egy jó szakértő csapat véleménye szerint könnyedén tudja biztosítani a tervezett látogató számot. Egy hosszú távú stabil konstrukcióra kerülhet sor. 

Mátyás István képviselő kérdezte, hogy mindegyik vár működik? Nálunk a látogatók létszámának a mennyisége kérdéses. Maga Egervár községet sem igazán ismerik az emberek.

Virág Zsolt válaszában elmondta, hogy igen. Még a választásokkor átadott Hajósi várkastélynak is 8900 látogatója volt mostanáig. Adventkor életre kelt, mivel minden nap volt rendezvény szervezve.

10 éve azon dolgoznak, hogy lehet a látogatókat odavonzani egyes látványosságokhoz. Az egervári Várkastély egyedinek számít, általa Egervárt is megismerhetik az emberek. Példaként Nagycenket említette.

Szijártó József polgármester a kiránduláshoz javasolta, hogy még a nyári szabadságolások előtt megszervezhetnék. Valamelyik szomszédos településtől kérünk buszt hozzá.

Déri László képviselő felhívta arra a figyelmet, hogy a Zsoltnak volt egy olyan igérvénye, hogy befektető, üzemeltető jelölteket hoz.

Virág Zsolt erre reagálva elmondta, hogy már történtek a témával kapcsolatban egyeztetések. Olyan személyben gondolkodnak, aki már működtet valami hasonló jellegű dolgot. Jövő kedden személyesen is meglesznek szólítva az érintettek. 

A második emelet fejlesztési területnek lett meghagyva, mely már nem fért bele a projektbe. A leendő üzemeletető foglalkozhatna vele, mivel a turisztikához kapcsolódik támogatott lenne a befektetés.

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester megköszönte a témával kapcsolatban adott tájékoztatást.

Happ Norbert elmondta, hogy a továbbiakban is bármikor nyugodtan kérdezhet a testület.

Ezt követően a képviselőtestület rátért az első napirendi pont tárgyalására. 

1./ Informatikai infrastruktúra fejlesztése Egervár Önkormányzat Iskoláinál tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás nyertesének kiválasztása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a testület döntésének megfelelően sor került a TIOP pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás elindítására. Határidőre négy pályázat érkezett be, melyet a közbeszerzési szakértő áttanulmányozott, és sor került  a hiánypótlási felhívások kiküldésére is. Mivel a beérkezett hiánypótlási anyagot nem sikerült feldolgozni a mai ülésre, így jelenleg nem tudnak döntést hozni a témában.

Előzetesen elmondta még, hogy két érvénytelen pályázat volt. Nem nyújtották be a megfelelő tartalmat, illetve a hiánypótlásnak nem tettek eleget. A másik két pályázat egyenlőre úgy tűnik, hogy érvényes. A részajánlatokra 1-1 cég fogja valószínűleg elnyerni a megvalósítást. 

A holnapi nap folyamán a közbeszerzési szakértő még összeállítja a szükséges anyagokat, majd a Közbeszerzési Bizottság ülését követően lehet döntést hozniuk a témában. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint elég félreérthetőek voltak a pályázatok, emiatt hiánypótoltatni volt szükséges. A közbeszerzési szakértő még most adminisztrálja a mai nappal beérkezett hiánypótlásokat.

Szijártó József polgármester a testület megnyugtatására elmondta, hogy nem csúsznak a kijelölt határidővel, és még tanév végéig le tudják bonyolítani az oktatást is. 

A képviselőtestület az elhangzottakat tudomásul vette. 

2./Beszámoló a gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat ellátott feladatokról, valamint a Szociális Kulturális és Sport Bizottság 2010. évi munkájáról

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző ismertette a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült írásos előterjesztést, valamint a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata Egervár községben végzett 2010.évi munkájáról készült beszámolót.

Kérte a képviselőtestület véleményét a beszámolóval kapcsolatosan, illetőleg, hogy azt hagyják jóvá.

Szijártó József polgármester véleménye szerint a beszámolóból megállapítható, hogy esetkezelés viszonylag kevés volt. Egervárhoz képest kisebb településeken lényegesen többet mutatnak az adatok. Véleménye szerint mindegyikük fontos feladata nyitott szemmel járni, és észrevenni azokat a problémákat amik esetleg vannak, és ha lehet, vagy ha kell, hivatalból indítani a beavatkozást.

Mátyás István képviselő megjegyezte, hogy a helyi temetésekre eljár. Kérte a testület tagjait, ha ráérnek, menjenek el ők is.

Déri László alpolgármester a kérésre reagálva közölte, hogy a temetések általában munkaidőben vannak.

Fücsök Imre képviselő megjegyezte, hogy egy időben szokás volt a fekete zászló használata, mikor halott volt a faluban.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy régen valóban szokás volt, de erről a testületnek szükséges döntenie. Nincs ellene kifogása, bár véleménye szerint ne minden halottnál húzzák fel a hivatal épületére, hanem akkor legyen indokolt ha az Önkormányzathoz közeli személy érintett. 

Déri László alpolgármester véleménye szerint szerencsére nincs túl sok halott a faluban, felhúzhatnák a zászlót minden alkalommal.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a döntés előtt pontosan szabályozzák le a menetét. 
Fücsök Imre képviselő javasolta, hogy mikor a hozzátartozó bejön bejelenteni a halálesetet,  akkor húzzák fel, a temetést követően pedig levehetik a zászlót. Véleménye szerint az Önkormányzat részéről valamelyest egy gesztus lenne ez. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, ha kórházban halálozik el valaki, és nem itt helyben, akkor a hozzátartozók nem jönnek be egyszerre a Hivatalba. Olyankor nem tudnak róla időben, hiszen a hagyatéki tárgyalás jóval később van. Sokszor az itt dolgozók is a harangozásból tudnak csak következtetni, hogy haláleset történt a faluban. Kellemetlen lenne, ha amiatt nem húznák fel a zászlót, mert nem is tudtak a halálesetről, főleg az érintett hozzátartozók miatt is.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy akkor temetés napján felhúzzák, illetve azt követően lehúzzák a zászlót. Egyetértett a Körjegyző által elmondottakkal, hogy lehet nagyobb kárt okoznának azzal, ha kimaradna valaki, mintha nem húznák fel egyáltalán.

Az ötleteket beszéljék meg a döntés előtt. Vannak nyitott kérdések még.

Gyerkó Gábor képviselő javasolta, hogy amíg a döntés megszületik, és a faluban addig halott lenne, akkor egy napra húzzák fel a zászlót.

Fücsök Imre képviselő azt az ötletét ismertette, hogy a kábel Tv-ben egy pár gondolat erejéig lehetne erről beszélni, és kérni a lakosságot, hogy amennyiben valaki tud róla, akár telefonon jelentse be, és akkor felhúzzák a zászlót. A tv nyilvánosságával informálhatnák az embereket. 

Szijártó József polgármester összegezve elmondta, hogy nincs ellene a javaslatoknak, csak pontosítsanak. Ha a döntés meghozataláig lenne halott a faluban, akkor ő gondoskodik a zászló felhúzásáról. Még annyit a témával kapcsolatban megjegyzett, hogy a zászlók is cserére szorulnak, mivel elkoptak.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás  nem hangzott el. 

Szijártó József  polgármester elfogadásra javasolta majd  szavazásra bocsátotta a 2010. évi gyermekvédelmi feladatok, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat ellátásról szóló beszámolókat.  

A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  az alábbi határozatot hozták:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 36/2011.(V.02.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló tájékoztatót, továbbá a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata (Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49.) által Egervár községben végzett 2010.évi munkájáról szóló beszámolókat - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint –  e l f o g a d j a. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolók Zala megyei Kormányhivatal Szociális és gyámhivatala részére  történő megküldéséről.

Határidő:  2011.május 31.

Felelős:     körjegyző
3./ Priváttender ajánlatáról döntéshozatal

Szijártó József  polgármester előadta, hogy a Körjegyző próbálta a Kft. képviselőjével 

felvenni a kapcsolatot egyeztetés megbeszélésére. A projekttel kapcsolatban még mindig nem rendelkeznek konkrét információval. Elküldték az írásos anyagot, de még lenne pár kérdés a képviselőjük felé. Ilyen például, hogy a bevételi oldalon tervezett összegnek csak a fele jön ki a számításaikkal, de ez lehet amiatt is, hogy valami információt nem tudnak. 

A képviselő-testület egyhangúan úgy foglalt állást, hogy most nem kívánnak a témával foglalkozni, mivel nem áll rendelkezésükre megfelelő információ.

Felkérik a polgármestert, hogy ismételten keresse meg a Kft. képviselőjét egyeztetés céljából.

4./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

· Volt Faipari Szövetkezet ingatlan eladás ügye
Szijártó József  polgármester előadta, hogy az előző ülésen a már említett vasvári jelentkező, a Rosetta Kft-é képviseletében, a pénteki napon tekintette meg a területet. Olyan fejlesztési elképzelésekről nyilatkozott, – melyet írásban is benyújtanak a napokban - hogy üzemcsarnokot szeretnének építeni, ami szigetelő anyag gyártósor lenne. A jelentkező érdeklődött, hogy mennyiért lehetne megvásárolni, de tájékoztatást kapott arról, hogy a témában a testület még nem hozott döntést. A fele akkora részt 4 millió forintért értékesítette az Önkormányzat, így a viszonyítási összeg már nem tetszett az érdeklődőnek. 

Elmondta még, hogy a Molnár Lajos és Kaposi Richárd elviekben megegyeztek egymással százalékos arányban, ami még függ a beépítettségtől is a későbbiekben. Ők ketten vásárolnák meg a területet. Az árban szükséges még megegyezniük. 

Déri László alpolgármester megjegyezte, hogy a két terület 8,5 millió Forint volt, plusz az egyéb költségek.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy 1/3 területet értékesítettek 4 millióért. A mostani terület jóval nagyobb, a csarnok állaga nem olyan jó. 

Szijártó József  polgármester javasolta várjanak a döntéssel szerdáig, mivel a vasvári érdeklődőnek a szavát adta, hogy az ajánlatát megvizsgálják. Véleménye szerint nem csak a  kínált áron múlik az adás-vétel, hanem fontos az iparűzési adó mértéke is.

Németh Attila képviselő kiegészítésként elmondta, hogy az ő információi szerint Molnár  Lajossal közösen vette volna meg a területet a vasvári vállalkozó, mivel az egész üzemcsarnokra nem lett volna szüksége. A Rosetta Kft-nek Vasváron van egy telephelyük, de komoly érdeklődőnek lehet tekinteni őket. Amikor a helyszínt megmutatták neki, első kérdése az volt, hogyan tudna ott gőzt fejleszteni, és milyen fűtési rendszer van a területen. A számára megfelelő technikai feltételekhez még több milliót szükséges ráfordítania a megvásárolt csarnokra.

Szijártó József  polgármester a témával kapcsolatban elmondta, hogy Németh-Gotthárd Józsefék arról nyilatkoztak, hogy az irodaház eladásáról szóló szerződés elkészült, a napokban fogja aláírni, a testület korábbi döntésének megfelelő tartalommal.  

· Pincedomb bérleti díjának ügye

Németh Attila képviselő előadta, hogy véleménye szerint továbbra is kevés az 1000,-Ft bérleti díj, és a társszervektől a kaució beszedése is szükséges a Pincedombon. A gondnok 3000,-Ft-ot javasolt. 

Déri László alpolgármester 2000,-Ft bérleti díjat javasolt. 

A képviselő-testület egyetértett a fenti javaslattal, hogy a bérleti díjat  a helyi lakosok számára 2000,-Ft-ban határozzák meg a Pincedomb használatánál. A döntés a 2011.május 2. napjától érkezett foglalásoktól él.

Szijártó József polgármester a fenti javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A javaslat tárgyában a képviselőtestület  6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 37/2011.(V.02.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 3/2011.(I.27.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Egervár Község Önkormányzata a tulajdonát képező Egervár 2003/2 hrsz. szám alatt lévő Pincedomb szabadidő központ létesítményeit a bérleti szerződésekben írt feltételekkel az alábbiak szerint adja bérbe 2011. május 02. napjától:

-Egervári lakosú bérlő esetén 2000,-Ft/alkalom bérleti díj + 10.000,- Ft kaució

-   nem egervári lakos bérlő esetén 10.000,-Ft/alkalom bérleti díj+ 10.000,-Ft kaució

- általános igénybevételt meghaladó nagyobb rendezvény esetén – falunapi rendezvények, zenés rendezvények stb. – vonatkozásában a bérleti díjat egyedi döntéssel határozza meg, a kaució mértéke 50.000,-Ft. 

- önkormányzat és társszervei igénybevétele esetén ingyenes a bérbevétel. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a pincedomb hasznosítását kísérje figyelemmel.  

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos
Gyerkó Gábor elmondta még, hogy a Falujárást követően nem megfelelő állapotban hagyták ott a Pincedombot.

Németh Attila képviselő elmondta, már jelezte, hogy a társszervezetektől is lehetne kauciót beszedniük.

Déri László alpolgármester véleménye szerint, ha nem megfelelő színvonalon végzik el a takarítást, olyan  esetekben 5000,-Ft-ot vonjanak le a kaucióból.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy akkor konkrétan sorolják fel, hogy a kaució mire használható fel, és azt is bele szükséges foglalni a szerződésbe, hogy mennyit vonnának le.

Szijártó József polgármester felkérte a Körjegyzőt, hogy a következő ülésre készítse elő a szerződésben szereplő kaució felhasználásának lehetőségét.

Elmondta még, volt arra is példa, hogy valaki többet fizetett be. A gondnok a tévhittel ellentétben nem kap ezért a teendőért juttatást, csupán a költségeit számolhatja el 20%-ban a beszedett bérleti díjakból.

Összegzésképp elmondta, hogy a hozott határozatukat úgy szükséges módosítani, hogy bárki aki térítésmentesen veszi igénybe a Pincedomb használatát, kaució megfizetésére kötelezett.

Déri László alpolgármester elmondta, hogy a társadalmi munkáról szükséges értesíteni a gondnokot is.

Szijártó József polgármester egyetértett, és javasolta, hogy a takarítás közben készítsenek leltárt, melyben nem szükségszerű minden apróságot feltüntetni, mivel átadás-átvételkor ez nagyon időigényes feladat lenne. Ifj. Győri József is jelezte már, hogy 2 asztal, és a hozzátartozó összesen 8 db szék nincs meg. 

Minden belekerülhetne most a leltárba, de átadáskor csak a fontosabb, értékesebb dolgokat nézzék át.

· Közbiztonsági pályázatról tájékoztatás adása

Gyerkó Gábor képviselő tájékoztatásul ismertette, hogy lehetőség van 200-400 ezer forintig pályázniuk közbiztonsági elemekre. 20%-os önerő szükséges hozzá.  A pályázatot amennyiben érdekli a képviselőtestületet előkészítik. 
Szijártó József polgármester előadta, hogy bővebb felvilágosításra van szükség ahhoz, hogy dönthessenek az ügyben. 
A képviselőtestület egyetértett a polgármester által elmondottakkal s felkérték, hogy nézzen utána a pályázati lehetőségnek. 

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy a Béke utcában a világítással kapcsolatban milyen intézkedések történtek? Felhívta a figyelmet arra, hogy a hegy aljában lévő vizes árok az esőzések miatt megtelt.

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy természetesen bejelentette a világítás problémáját. Az árokkal kapcsolatban is intézkedni fog, mivel már többen jelezték az árok telítettségét. A dolgozók folyamatosan végzik a faluban az időszerű munkákat.

Szermjágin Marianna képviselő megérkezett az ülésterembe.

Mátyás István képviselő megjegyezte, hogy a Kápolna állapota évek óta romlik. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy először nézzék meg, mit tudnak saját erőből kijavítani társadalmi munka keretében, majd azt követően kérjenek ajánlatokat ha szükséges.

A templomnál is a csatornaszerkezet javításra szorul. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésként megjegyezte, hogy a templom felújítására ősszel lesz pályázati lehetőség, erre oda kellene figyelni, s ez ügyben az egyházzal mielőbb felvenni a kapcsolatot. 
**************************

Szijártó József polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük? 

Kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és azt  20.30 órakor  bezárta.

k.m.f.t.


        /:Szijártó József :/ 

             /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

                         polgármester                                                             körjegyző
