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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. október 06-án tartott 

rendkívüli nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	74/2011.(X.06.)
	A18 

	75/2011.(X.06.)
	Z1

	76/2011.(X.06.)
	Z1

	77/2011.(X.06.)
	K9

	78/2011.(X.06.)
	D7

	79/2011.(X.06.)
	D7

	80/2011.(X.06.)
	Z1

	81/2011.(X.06.)
	Z1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. október 06. napján 18.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség tanácskozó terme Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna
önkormányzati képviselő


  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Igazoltan távol maradt: Gyerkó Gábor
önkormányzati képviselő


   Németh Attila
önkormányzati képviselő

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 5 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester 

2./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról döntéshozatal

Előadó: körjegyző                          

3./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok 

4./  Egyebek

     Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző
N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
- A Nádasdy utca lakó-pihenő övezetté való nyilvánítása ügyében tájékoztatást adott a testületnek. Ismertette a lehetőségeket, és a KRESZ ide vonatkozó szabályait. egtörtént, mely kitiltaná a 3,5 tonnánál nehezebb járműveket az utcából észak-déli irányban. Továbbá a Hegyalja utcánál, és a Körjegyzőség melletti területen is szabályoznák a forgalmat ezzel a megoldással. 

Javasolta, ha a testület fogadja el az elkészített szórólapot, majd azt a alakosság részére is lehetne sokszorosítani. 

Déri László alpolgármester szerencsésnek tartotta, hogy a traktorok kelet-nyugati irányban megtudják majd így is közelíteni a területeket. 

Szijártó József  polgármester elfogadásra javasolta majd  szavazásra bocsátotta a Nádasdy utca 1.-17. házszám közötti területek lakó-pihenő övezetté való nyilvánítását.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  az alábbi határozatot hozták:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 74/2011.(X.06.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete, mint a közút kezelője úgy határozott, hogy: 

1.

 - az Egervár, Nádasdy Tamás utca 2.-18. házszám közötti útszakaszt, valamint 

- az egervári 1/34 hrsz. alatt lévő új építési telkek előtt lévő útszakaszt teljes hosszában lakó-pihenő övezetté nyilvánítja, melynek célja a helyi közutak állagának megóvása, az övezetben lakók nyugalmának biztosítása, illetve a gyalogosok közlekedésének biztonságossá tétele.  
2.

3,5 tonna megengedett össztömegű járművel behajtani tilos jelzőtáblák kihelyezése az utak állagának megóvása érdekében

- az 1114 hrsz alatt lévő Hegyalja utcában, az utca mindkét oldalára, 

- a Körjegyzőség épülete mellett lévő 48/22 hrsz-ú bejáró Vár utca felőli részére. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közlekedési táblák beszerzéséről gondoskodjon, illetve a lakosságot a fentiekről tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról döntéshozatal

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző arról tájékoztatta a képviselőket, hogy – amennyiben továbbra is támogatni kívánják a felsőoktatásban tanuló, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó hátrányos helyzetű, rossz anyagi körülmények között élő fiatalok tanulmányait, az önkormányzatnak ki kell nyilvánítania szándékát a Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról. A pályázati feltételek hasonlóak az eddigiekhez, „A” és „B” típusú pályázati felhívást kell kiírni. 

Ezt követően ismertette a főbb dátumokat a pályázatot illetően. 

Ha a képviselőtestület csatlakozik, a tájékoztató csomagban megküldött Általános Szerződési Feltételek elfogadását igazoló Nyilatkozatot vissza kell küldeni a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő részére. 

Szijártó József polgármester javasolta a képviselőtestületnek, hogy a település felsőoktatásban tanuló fiataljait továbbra is támogassák és csatlakozzanak a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz. 

Egyéb nem hangzott el. 

A képviselőtestület a polgármester indítványát támogatta, majd a szavazást követően 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              75/2011.(X.06.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2012.évi fordulójához.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és erről a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelőt értesítse. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt és a polgármestert, hogy a pályázati kiírásban foglalt határidőkre és tennivalókra legyenek figyelemmel.

Határidő:   2011. október 14, illetve folyamatos

Felelős:     polgármester, körjegyző
3./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok 

Fücsök István képviselő kérdezte, hogy a templom felújítására benyújtott pályázattal milyen szakaszban vannak?

Beszélt Kálmán István kántorral is, aki felajánlotta a segítségét az ügyben, de nem kíván beleszólni, csak a folyamatot segítené. 

Szijártó József polgármester előadta, hogy az egyházközség tagjait meghívták egy megbeszélésre, melyre nem tudja miért nem jött el a kántor. Majd megköszönte a segítségre vonatkozó ajánlatot, mely az érdemi munkájukat segítené a pályázatban.

A templom felújításához szükséges tervezői feladatok ellátásához javasolja, hogy kérjenek  árajánlatot. 

A plébános Úrral a püspökség gazdasági vezetését keresik majd fel. Javasolta, hogy a pályázat benyújtásához szükséges tervezői költségeket vállalja fel az Önkormányzat, melynek díja elszámolható lesz a későbbiekben nyertes pályázat esetén. 

A templomot meg kell menteni, és majd a Várkastély beindításakor nagyobb látogatóközönséget is tudnak benne fogadni.

Déri László alpolgármester egyetértett azzal, hogy mindenképpen fel kell a templom ügyét az Önkormányzatnak vállalnia. 

A képviselőtestület egyhangúlag egyetértett a polgármester javaslatával, és felkérték, hogy a pályázat benyújtásához szükséges tervezői munkálatok költségére vonatkozóan kérjen árajánlatot. 

Szijártó József polgármester még megjegyezte, hogy jó lenne egy nyitvatartási idő a templomba, mivel sokan kíváncsiak rá, és a rácskerítés is amiatt lett felszerelve. 

Fücsök Imre képviselő elmondta, hogy más helyeken társadalmi munkában vállalja egy személy a helyi templom látogatóinak fogadását. Véleménye szerint a Horváth Istvánné Julika néni örülne egy ilyen jellegű megkeresésnek. 

Mátyás István képviselő szerint is nagy probléma, hogy az idelátogatók nem tudják a templomot belülről megtekinteni. Sajnos volt arra is példa, hogy a kórusajtót elfelejtették bezárni, és több száz éves könyveket loptak el onnan. 

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy Zalaszentiván az iskolai finanszírozáshoz átadta-e már a tartozását?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy október 15. napjáig van a határidő, azt követően élnek az inkasszó lehetőségével. Ha nem fizetett úgy a zalaszentiváni részt illetően nem lesznek a számlák kifizetve, mivel Egervár többet nem hajlandó pluszban fizetni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint Zalaszentivántól ez inkorrekt magatartás, mivel ha a képviselők nem szavazzák meg azt, hogy csatlakozhat tagintézményként intézményük az egervári intézményhez, úgy  most nem lenne felső tagozata az iskolájuknak. Az egervári önkormányzatnak a csatlakozásukkal  nagyobb költségvetése és  több munkája lett.  

Szijártó József polgármester elmondta, hogy amelyik településen az iskola megszűnik, annak „vége”. A közoktatási tervben a városi iskolák kerülnek előtérbe, de a körzetesítés következtében náluk is létszámnövekedés történne. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző szerint a városi iskolák sem képesek ekkora gyermeklétszám fogadására.
Egyéb nem hangzott el. 

4./  Egyebek

     Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

(Színházbérlet

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy a testület a Hevesi Sándor Színház 2011/2012-es évadára vált-e bérletet? 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy előzetes megbeszélés alapján Gyerkó Gábor és Szermjagin Marianna képviselőknek a szombati napra szóló bérlet lenne megfelelő. 

Kérte a jelenlévő képviselőket, hogy nyilatkozzanak a számukra megfelelő időpontról. 

Déri László, Fücsök Imre és Mátyás István képviselők a pénteki napot nevezték meg. 

Szijártó József polgármester megjegyezte, hogy általában pénteki napokra szervezik a közösségi programokat, melyen illik megjelenni. Ő a szombati napot támogatná. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző is a szombati napot említette. 

Fücsök Imre képviselő javasolta, ha valamelyikük nem tudna megjelenni, akkor a bérletét ajánlja fel másnak. 

A képviselő-testület ezzel egyetértett, majd abban állapodtak meg, hogy 16 darab bérletet vásárolnak szombati napra.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítvány jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              76/2011.(X.06.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy Hevesi Sándor Színház 2011/2012-es évadára 16 darab bérletet vásárol, melynek költségét az önkormányzat 2011. évi költségvetéséből finanszírozza. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérletek megvásárlására. 

Határidő: október 28.

Felelős: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy kuruc hetet tartanak Győrváron, melyen Déri László alpolgármester képviseli őket. A Helytörténeti és Községszépítő Egyesület rendezvényekre elnyert pályázata által 300.000,-Ft-al támogatta a programot. 

A programsorozat keretében ma például túrázni voltak a győrvári és egervári iskolás gyermekek. 

(Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás felé fennálló használati díj tartozás ügye

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Társulás munkaszervezete  korábban már megküldte 2008-2011. évekre vonatkozóan felhalmozódott használati díj tartozásról szóló kimutatását, melyet júniusban tárgyalt a képviselőtestület. A tartozás rendezéséről érdemi döntés nem született. 

A tartozás miatt Gerencsér Ibolya a társulás munkaszervezetének pénzügyes szakembere megkeresett bennünk, s a tartozás rendezéséről megállapodás került aláírásra. Mely arról szól, hogy az önkormányzat elismeri az 1 826 535 Ft összegű tartozást, annak rendezéséről 2011. október 30-áig döntést fog hozni. 

Még elmondta, hogy véleménye szerint irreálisan magas a használati díj mértéke ahhoz képest, amekkora vagyoni értéket képvisel a projekt által végrehajtott fejlesztés az összes  viziközművagyonon belül.  

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Szijártó József polgármester azon a véleményen volt, hogy a pénzt átadniuk muszáj, de ő sem értett vele egyet, hogy ilyen kicsi projektre ekkora összeget fizessenek. 

Javasolja, hogy a társulás által kimutatott  fennálló tartozást az önkormányzat a Vizműnél kezelt KPA alap terhére fizesse meg, 2011. december 31-éig. 
Egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester fenti javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület a javaslat tárgyában egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              77/2011.(X.06.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Zalavíz Zrt-nél kezelt Közös Pénzügyi Alap terhére finanszírozza az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztító -telep fejlesztésére (8900 Zalaegerszeg, Kossuth l. u. 17-19.) elnevezésű társulás felé fennálló 1 826 535 Ft tartozást.  
A képviselőtestület felkéri a KPA alap kezelőjét, hogy 2011. december 31. napjáig gondoskodjon a fenti összeg társulás részére történő utalásáról. 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert hogy a fentiekről a Zalavíz  Zrt. illetékesét tájékoztassa. 

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: polgármester

♦ Új utca kialakításának ügye

Szijártó József polgármester ismertette a Leko Kft. akadályközlésére vonatkozó levelét, valamint Knausz Péter műszaki ellenőr véleményét az akadályközlésről. Előadta, hogy a felmerülő műszaki problémák tisztázása ügyében a napokban ismételten helyszíni bejárásra, illetve egyeztetésre került sor a műszaki ellenőr és a kivitelező jelenlétében, melyről a következő ülésen fog beszámolni.  

Mivel a szerződés-módosítás nem várathatott magára, ezért kéri, hogy utólagosan hagyja jóvá a testület a vállalkozási szerződésben szereplő 2011. szeptember 25-i befejezési határidőnek, 2011. november 15-re történő módosítását.  

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a fentiekkel kapcsolatban mondják el észrevételüket.

Kérdés észrevétel nem hangzott el, a polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a javaslat tárgyában egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              78/2011.(X.06.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete figyelemmel Knausz Péter műszaki ellenőr által írt mérnöki állásfoglalásra, utólagosan jóváhagyja az Egervár 19 db. építési telek és az 1/34 hrsz-ú út kialakításának útépítési és közművesítési munkái két ütemben történő kivitelezése tárgyában LE-KO Kft-vel 2010. május 18. napján kötött vállalkozási szerződés módosítását.

A szerződés módosítás a szerződés 3.2. pontjában szereplő befejezési véghatáridőnek 2011. szeptember 25.-ről 2011. november 15-ére történő módosítására irányul. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a LE-KO Kft. képviselőjét tájékoztassa, egyben felhatalmazza a vállalkozási szerződés módosításának aláírására. Felkéri továbbá hogy intézkedjen a szerződésmódosításnak a közbeszerzési eljárást lebonyolító személy útján történő kőzzétételéről. 
Határidő: azonnal   

Felelős: polgármester 
Szijártó József polgármester előadta, hogy az új utca kialakításával kapcsolatos költségek becslésére előzetes költségkalkuláció a beruházás kezdését megelőzően nem készült. 

Az elmúlt ülésen részletes előterjesztést készítettünk a már kifizetett költségekről, illetve a még várható kiadások nagyságáról. 

Kaposi Richárd és Molnár Lajos tájékoztatott arról, hogy folyamatban van a KTSZ területének megvásárlásáról szóló szerződéstervezet elkészítése. 

Ha a LE-KO Kft. számlájának kifizetésére a KPA Alapból felhasználják az ott lévő pénzt, akkor az E.ON-tól visszakapott 7 millió forintból,  és az új telkek eladásából származó bevétel egy részéből vissza kell pótolni az átvett pénzeket. 

A lakhegyi ingatlanközvetítő hölgyet egyenlőre nem érte el, de több helyről is kér árajánlatot.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy a KPA Alappal kapcsolatos döntést még nem szükséges most meghozniuk. Ráérnek megvárni, míg a két vállalkozó befizeti a területmegvásárlásért a pénzt. Félő, ha nem hagynak az Alapban semmit, akkor fog valami probléma, meghibásodás történni a vízmű-rendszeren s nem lesz miből azt kijavítani. 

Szijártó József polgármester egyetértett azzal, hogy várjanak a pénzátvétellel, hiszen a LE-KO számláját majd novemberben kell csak kifizetni. 

Elmondta továbbá, hogy a Szabadság utcában lévő két telekért ismételten érdeklődtek a Tulok Gáborék. Sajnos kifogásolták a buszmegálló miatti főútról történő megközelíthetetlenségét a területnek. Bemutató termet szeretnének ott kialakítani, de nem megoldott a főútról való lecsatlakozás. 

Déri László alpolgármester megjegyezte, hogy pénzt erre nem tudnak áldozni. 

Szijártó József polgármester véleménye szerint ha nem tudják a két telket eladni, akkor az önkormányzat „nyakán” marad. A buszöböllel valóban nem lehet mit kezdeni.  

Ezt követően felajánlotta, hogy még egyezkedik az érdeklődőkkel. 

♦ Építési telkek árának meghatározása 

Az előző ülésre hivatkozva Szijártó József polgármester előadta, hogy az elmúlt ülésen  már volt szó a telek árának meghatározásáról, a körjegyző részletes előterjesztést készített a telkek kialakításának költségeiről, melyből megállapítható, hogy az egy négyzetméterre jutó költség nagysága 3 357 Ft, a 19 db. telekre jutó költség nagysága telkenként 3 437 593 Ft. Ezt követően ismertette a telkek nagyságát. Mivel a telkek közt jelentős méretkülönbségek vannak, ezért javasolta, hogy az árakat is ennek megfelelően határozzák meg.  

Déri László alpolgármester javasolta legkisebb telekárnak 3.100.000,-Ft + ÁFA-t, míg a legnagyobbakra a 3.400.000,-Ft + ÁFA összeget.

Fücsök Imre képviselő egyetértett a javaslattal, aki nagyobb telket akar, az fizessen többet.  

Szijártó József polgármester az alábbiak szerint javasolja az építési telkek árának meghatározását: 

1/31, 1/32, 1/33, 1/42, 1/43, 1/44 hrsz-ú telkek: 3.100.000,- Ft + ÁFA

1/25, 1/26, 1/27, 1/28, 1/29, 1/30 hrsz-ú telkek: 3.200.000,-Ft + ÁFA

1/35, 1/36, 1/37, 1/38, 1/39, 1/40, 1/41 hrsz-ú telkek: 3.400.000,-Ft + ÁFA.

Javasolja továbbá 4 éves beépítési kötelezettség előírását, a beépítési kötelezettség biztosítására visszavásárlási jog kikötését, mely a négy éves határidő eredménytelen elteltét követően ez eladó egyoldalú nyilatkozatával gyakorolható. Javasolja, hogy a visszavásárlási ár egyezzen meg az eredeti vételárral.  

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

A képviselőtestület  a polgármester javaslatát egyöntetűen támogatta, ezt követően a polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület  a szavazást követően  egyhangúan 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének              79/2011.(X.06.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az 1/25-1/44 hrsz-okon kialakított  közművesített építési telkek vételárát az alábbiak szerint határozza meg: 

·     1/31, 1/32, 1/33, 1/42, 1/43, 1/44 hrsz-ú telkek vételára: 

· 3.100.000,- Ft + ÁFA, 

  - 1/25, 1/26, 1/27, 1/28, 1/29, 1/30 hrsz-ú telkek vételára:

  3.200.000,-Ft + ÁFA 

                       - 1/35, 1/36, 1/37, 1/38, 1/39, 1/40, 1/41 hrsz-ú telkek vételára: 

3.400.000,-Ft + ÁFA. 

A vételár kifizetése egy összegben, az adás-vételi szerződés aláírásával egyidejűleg történik. 

A telkek 4 éves beépítési kötelezettséggel kerülnek értékesítésre. A szerződés megkötésekor a beépítési kötelezettség biztosítására visszavásárlási jog kerül kikötésre, amely a beépítésre előírt négy éves  határidő eredménytelen elteltét követően az eladó egyoldalú nyilatkozatával gyakorolható. 

A beépítési kötelezettség teljesítése a jogerős használatbavételi engedéllyel igazolható.

Amennyiben a vevő beépítési kötelezettségét nem teljesíti, de a telken már felépítmény van, a vevő köteles saját költségén az eredeti állapotot helyreállítani.    

Az adás-vétellel felmerülő mindennemű költség vevőt terheli.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy  a telekértékesítést helyben szokásos módon illetve egy napilapban tegye közzé, ezenkívül az önkormányzat honlapján legyen elérhető a telekértékesítéssel kapcsolatos bővebb tájékoztatás. 

Felkéri továbbá, a telkek mielőbbi eladása érdekében, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy  ingatlanforgalmazó cég milyen feltételekkel vállalná a telkek értékesítését. 

Határidő: 2011. október 30. 

  Felelős: polgármester   

♦ Községi könyvtár ügye

Béresné Dormán Ibolya hozzájárult ügye nyílt ülésen történő tárgyalásához. 

Szijártó József polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a könyvtárellátó hálózattól  megkeresték a községi könyvtár ügyében. Az iskola nem tájékoztatott arról, hogy a községi könyvtár nem üzemel. A könyvtárt nyitva kell tartani, hiszen e célból az önkormányzat részesül is normatív támogatásban. Közcélú foglalkoztatott ezen munkakörre nincs, ezért  áthidaló javaslatként elmondta, hogy Béresné Dormán Ibolyát foglalkoztathatnák megbízási jogviszony keretében heti 1-2 órában. 

Fücsök Imre képviselő javasolta, hogy a testület tagjai is iratkozzanak be a könyvtárba, és a lakosság figyelmét is felhívhatnák rá. Ezt követően megkérdezte, hogy Béresnét nem a Földpincénél kívánja az önkormányzat foglalkoztatni?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a Pincedombon takarítási feladatokat bíznának rá, mivel a helynek már van gondnoka. 

Mivel a községi könyvtár nyitva tartását meg kell oldani, ezért javasolta hogy 2011. október 1. napjától, 2012. szeptember 30. napjáig Béresné Dormán Ibolya Egervári lakost bízzák meg a községi könyvtárosi feladatok ellátásával (nyitvatartási idő: kedd,  és csütörtöki napokon 15-órától 17 óráig) illetve  a Földpince takarítási munkálatainak elvégzésére. Megbízási díját havi 23400 Ft-ban javasolja megállapítani. 

Egyéb nem hangzott el, a  polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványát.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 80/2011.(X.06.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete Béresné Dormán Ibolya 8913 Egervár, József Attila u. 64.szám alatti lakost megbízási jogviszony keretében 2011. október 01. napjától 2012. szeptember 30. napjáig foglalkoztatja. 

Feladata hetente két alkalommal kedd és csütörtöki napokon 15 órától 17 óráig a községi könyvtári feladatok ellátása, illetve a Földpince takarítási munkálatainak elvégzése.

A képviselőtestület a megbízási díj mértékét bruttó 23.400,- Ft-ban állapítja meg.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a munkavállalót értesítse, készítse el a munkaköri leírást, s munkavégzést kísérje figyelemmel, egyben felhatalmazza a megbízási szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős:  polgármester

♦ Egervár honlapja

Szijártó József polgármester előadta,  hogy a honlap újításban jól haladnak. A modernebb változatban szerepel majd a Várkastély nyilvánossága is. 

Javasolta, hogy az új utca nevét is itt szavaztassák meg a lakossággal. Lehetőségként a Szent Erzsébetet, Solymosy Lászlót, és Szent Katalint említette.  

Fücsök Imre képviselő szerint egy modern lakóparknak nem való Szent nevét adni. Nem illene az arculatba. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még javasolta, hogy negyedik lehetőségként ajánljanak olyat, ami nem személynévhez köthető. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a kábel Tv-ben is közölni fogják, mert interjú készül a telkeknél, a Hegyalja utcában és az iskolaudvar melletti rendezettebb területet is megmutatják. 

A már beadott pályázatoknak köszönhetően, a település többi részét is kicsit rendbe tudják hozni. Ilyen például a temető, játszótér, vagy a posta előtti kerítés. Itt szükséges a társadalmi munkában 15 főt/ 80 órában foglalkoztatni, mivel csak az anyagköltséget lehet elszámolni. 

A járda építése a régi KISZ házaknál nem alakul megfelelően, mivel vannak ott lakók, akik nem járulnak hozzá a sövény irtásához. Véleménye szerint akkor csak odáig készítsék el az új járdát, a régi pedig legyen az ott élők szégyene. Tudja, hogy a sövény porfogó és zajcsillapítóként is funkcionált, de van egy közösségi érdek is. 

♦ Szabad pénzeszköz lekötés

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy hamarosan lejár a várkastélyprojekt alszámlán lekötött 67.000.000,- Ft. Előadta, hogy az alszámlán további közel öt millió forint van jelenleg lekötetlenül. Figyelemmel a projekttel kapcsolatban várható kiadásokra, javasolta, hogy újabb 91 napra kössön le az önkormányzat 65 millió forintot. 

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester az elhangzottak alapján indítványozta, hogy az Önkormányzat  „NYDOP-2.I. I./D-0 alszámláján lévő összegből  65.000.000,- Ft az OTP Bank Nytr-nél, 91 nap időtartamra kerüljön lekötésre.  

A polgármester indítványával a képviselőtestület egyetértett.

A polgármester szavazásra bocsátotta a pénzeszköz lekötésére irányuló javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 81/2011.(X.06) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a NYDOP-2.1.1/D-0 alszámláján lévő pénzeszközből 65.000.000,-Ft az OTP Nyrt Zala megyei Igazgatóságánál egyedi elbírálású kamatszerződéssel lekötésre kerüljön 91 napos időtartamra.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére, és a betéti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

 



 Felelős: polgármester

Szermjagin Marianna megérkezett az ülésterembe. 

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy a Várkastély önrészének ügyével hogyan állnak?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a hétfői napon voltak szerződést újítani a vagyonkezelőnél. 

Előadta továbbá, hogy felvette a kapcsolatot Balogh Ákossal, aki egy ügyvédhez irányította, aki segítségével az MFB-nél egy osztályvezetővel tudott beszélni a hitelfelvételi problémájukról. Ő ígérte, hogy küld át anyagot, de vagyoni biztosíték szükséges a hitelfelvételhez, bár nem a teljeshez, csak egy meghatározott részéhez. Ezzel párhuzamosan a Volksbanknál is elindították a kérelmüket. 

Az alpolgármester által kért levél még nem került elküldésre, hiszen nem lenne meggondolt egyszerre több felé elindulni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző is egyetértett, hogy várják meg az MFB-nél milyen eredményre jutnak. Diplomáciailag sem tanácsos egyszerre több helyre elküldeni egy ilyen jellegű levelet. 

Déri László alpolgármester elfogadta az elmondottakat, de megjegyezte, hogy ő vállalta a feladatát, és pont emiatt is hajtani fogja ezen dolgokat. 

Szijártó József polgármester ezt követően felajánlotta, hogy mivel már Balogh Ákostól kértek segítséget, és az MFB irányába tudott is támogatást adni, így Vígh László és Cseresznyés Péternek csak tájékoztató levelet küld helyzetükről. 

Ezt követően SzijártóJózsef polgármester  előadta, hogy Dr.Csizmadia Péter közbeszerzési tanácsadó a napokban megküldte a régen várt ajánlattételi felhívást, mely a várkastély felújítási munkáit végző kivitelező kiválasztására irányul. A  közbeszerzési eljárás megindításáról a képviselőtestület már korábban a döntését meghozta, tulajdonképpen nem is érti, hogy miért húzódott el ennyire  a felhívás elkészítése. 

Az ajánlattételi felhívás tartalmának a jóváhagyása bár a Közbeszerzési Bizottság hatáskörébe tartozik, de ettől függetlenül javasolta, hogy tekintsék át az abban foglaltakat.

Az ajánlattételi felhívást megküldte a műszaki ellenőrnek, és a benne foglaltak a tervező számára is ismertek. Ezen túlmenően a körjegyző is áttekintette a felhívást. 

Ezt követően a képviselőtestület sorba vették a fontosabb kérdéseket:

- a részekre történő ajánlattételt biztosítsuk-e vagy sem? Az ajánlattételi felhívás nem biztosítja a részekre történő ajánlattételt. 

A műszaki ellenőr véleménye alapján a lebonyolítást és az ellenőrzést könnyebben tudnák kezelni, ha egy kivitelező nyerné meg a felhívást. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint ha sok a kivitelező, akkor a felelősséget nehezebb nyomon követni, de több kivitelezőnél akár spórolni is tudnának, a megtakarított összeget pedig át lehetne csoportosítani a parkoló részre. 

Szijártó József polgármester elmondta, ha spórolni tudnak, akkor az önrészük is valamivel kevesebb lesz. De legfontosabb a minőség. A műszaki ellenőr még megfontolásra javasolta  tárgyalás tartását. Ajánlattételnél véleménye szerint írhatnának egy becsült összeget, melynek alá lehetne menni. A szerződés időtartamára a közbeszerzési szakember 16 hónapot javasolt. Ez sok, véleménye szerint 12 hónap is elegendő, a műszaki ellenőr is azon az állásponton volt, hogy a kivitelezést is 12 hónap alatt lebonyolíthatják.

Ezt követően ismertette a szerződést biztosító mellékötelezettségeket. 

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy a Hajósi kastélynál mennyi idő alatt végeztek? Elmondta még, ha meg van engedve a csúszás, akkor a kivitelező csúszni is fog. 

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy Hajóson egy év alatt a teljes munkálatokkal elvégeztek. A fizetés ütemezésére az alapelgondolásuk az volt, hogy 1 előlegszámla, 2 részszámla, és egy végszámlát nyújtson be a kivitelező. 

Bírálati szempontként az összességében legelőnyösebb ajánlat legyen előírva. Ismertette a  résszempontokat, s a súlyszámokat, melyeket átgondolásra javasolt. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy részszempontként nemcsak a felsoroltakat lehet írni. Ezt célszerű alaposan átgondolni. 

Maga az egész eljárással kapcsolatban még előadta, hogy ő a közbeszerzés műszaki dokumentációját nem látta ez ügyben érdeklődött a projektmenedzsertől, aki azt a tájékoztatást adta, hogy a kiviteli terv maga a műszaki dokumentáció. Nehezményezte továbbá azt is, hogy ő abban a tudatban volt, hogy a minőségbiztosítást már elindították, már furcsállta, hogy nem látták még a közbeszerzés anyagát, s enélkül küldték minőségbiztosításra. múlt 

Déri László alpolgármester elmondta, hogy a projektmenedzsmentnek a napi kapcsolattartásnál jelezniük kellett volna, hogy elakadtak a dolgok. Nekik ez a dolguk, ők értenek hozzá.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye, hogy a projektmenedzsmentet nem lehet magukra hagyni. Sajnos a napi munka mellett, annyira nem tud a projektben elmélyedni. 

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Közbeszerzési Bizottság a napokban fogja tárgyalni az ajánlattételi felhívás tartalmát, melynek ülésére meghívást kap a műszaki ellenőr, a tervező, s jelen lesz a Közbeszerzési tanácsadó is.

**************************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az  ülést 23,30 órakor bezárta. 

k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    körjegyző
