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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. január 27-én tartott rendkívüli nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	1/2011. (I.27.)
	Z1

	2/2011. (I.27.)
	Z1

	3/2011. (I.27.)
	D7

	4/2011. (I.27.)
	A15

	5/2011. (I.27.)
	A15

	6/2011. (I.27.)
	A15

	7/2011. (I.27.)
	Z1

	8/2011. (I.27.)
	A15


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. január 27. napján 16.30 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:

  Körjegyzőség előadó terme

Jelen voltak:    Szijártó József 
polgármester



  Déri László 

alpolgármester



  Fücsök Imre

önkormányzati  képviselő



  Gyerkó Gábor
önkormányzati  képviselő



  Németh Attila
önkormányzati  képviselő



  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Igazoltan távol voltak: Mátyás István 
önkormányzati  képviselő




 Szermjágin Marianna
„-„

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k :

1./ Az Önkormányzat 2011. évi munkatervének, rendezvénytervének elfogadása

     Előadó: polgármester

2./Közfoglalkoztatásról döntéshozatal

    Előadó: polgármester

3./ Pincedomb hasznosításáról szóló megállapodás tervezet tárgyalása

     Előadó: polgármester

4./ Forgalomlassító sziget kialakítására pályázat benyújtása

     Előadó: polgármester

5./ Egyebek

     Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

6./ Egyedi ügyek (zárt ülésen: közfoglalkoztatott személyről döntéshozatal)

     Előadó: polgármester

N a p i r e n d e k   t á r g y a l á s a :

1./ Az Önkormányzat 2011. évi munkatervének, rendezvénytervének elfogadása

     Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a körjegyző elkészítette az önkormányzat éves munkatervének tervezetét, mely az önkormányzat éves munkájához megfelelő iránymutatásként szolgál. 

Változás a korábbi évekhez képest a  közmeghallgatás idejével kapcsolatban történt, melynek idei új időpontja május hónap.

A Rendezési Terv módosítását külön ülésen javasolja tárgyalni, melyet akár több informális találkozó is megelőzhetne.

Elmondta továbbá, hogy az előzetes megbeszélés alapján elkészített Rendezvénytervvel kapcsolatban egy módosító indítvánnyal él, mely a Kistérségi Vásár időpontját érinti. Az előterjesztésben szereplő időponthoz képest, egy héttel előbb kerül megrendezésre. Sajnos a kertészek nem tudnak kiállítani a termékeikből, mivel arra az időpontra más elfoglaltságuk van.

A májusfa állításának eredeti időpontjában már le lett foglalva a földpince, emiatt találhatnának arra egy másik napot.

Gyerkó Gábor képviselő véleménye szerint ez nem probléma, mert akkor máshol állítanak májusfát, és nem kell az időponton változtatni.

Szijártó József polgármester előadta, hogy olyan önerőt nem igénylő pályázati lehetőség nyílt meg, amelyre ha pályázatot nyújtanánk be, s nyernénk, akkor a falunapi rendezvényre biztosítva lenne a hangosítás, 40 perces gyermek műsor, és egy listából lehetne kiválasztani a meghívható sztárvendéget. Véleménye szerint mivel a pályázat nem igényel önerőt, be kellene nyújtani, vesztenivalójuk nincs. . 
Németh Attila képviselő egyetértett, ő már hallott erről a pályázatról, és szerinte az ajánlott sztárvendégek is megfelelőek egy falunapi műsorhoz.

A képviselő-testület egyetértett a pályázat benyújtásával, mivel a falunapi rendezvényműsort jóval takarékosabban lehet ezáltal kivitelezni. Felkérték a polgármestert, hogy intézkedjen a pályázat benyújtásáról.

A napirenddel kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az önkormányzat munkatervének módosításával, továbbá a rendezvényeinek tervezett időpontjával egyetértettek.

Ezt követően a polgármester elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2011. évi Munkatervének és rendezvénytervének jóváhagyását a fent elhangzott módosításokkal kiegészítve.

A képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati képviselőtestületének 1/2011.(I.27.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi munka- és rendezvénytervét – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a módosító indítvánnyal kiegészítve – elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a munkatervben írtak szerint gondoskodjon a testületi ülések előkészítéséről és összehívásáról.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
2./Közfoglalkoztatásról döntéshozatal

    Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester ismertette a közfoglalkoztatás új rendszerét, majd előadta,  hogy az idei évben a közfoglalkoztatásra nagyon csekély támogatást kaptak. Ezt követően vázolta a lehetséges rövid és hosszú távú közfoglalkoztatás lehetőségeit, melyet a Munkaügyi Központ által hirdetetett pályázat keretében tudna az önkormányzat megvalósítani. 

A tervezett hosszú távú közfoglalkoztatás keretében a közterületek karbantartására, a település rendezettségének fenntartása érdekében egy főt 8 órában kellene foglalkoztatni. A Munkaügyi Kirendeltség által kimutatott e célra rendelkezésre álló 193 e Ft összegű támogatás nem fog fedezetet nyújtani a fentiek szerinti foglalkoztatásra, a hiányzó összeget az önkormányzatnak saját forrásából kell biztosítania. Az önkormányzattól egy fő állandó alkalmazott nyugdíjba vonul, jó megoldás lett volna helyére a közfoglalkoztatás keretein belül embert foglalkoztatni. 

193 e Ft-ból a főállású alkalmazott három havi munkabérét lehetne megspórolni. Ezzel a megoldással nem  végleges főállású lesz a dolgozó. Herczeg Tamás aki már dolgozott az önkormányzatnál megfelel az előírt feltételeknek, úgy javasolja, hogy a Munkaügyi Központ döntését követően azonnal foglalkoztassa az önkormányzat, 2011. december 31. napjáig, napi nyolc óra munkaidő keretében, minimálbér ellenében.

A tervezett rövid távú közfoglalkoztatás keretében takarítónő, és egyéb segédmunkás a közterületek karbantartásához elengedhetetlen. 1 főt négy hónapra, 3 főt pedig három hónapra lehetne foglalkoztatni a lehívható állami támogatás terhére. 

A képviselő-testület javasolta, hogy mindig legyen legalább 1 –1 fő alkalmazva. 

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy ha időközben elvonják a támogatás, akkor mi lesz a foglalkoztatással. 

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy igyekezni kell a pályázatok benyújtásával, hogy minél előbb döntést tudjon hozni a Munkaügyi Kirendeltség. Elmondta még  hogy lehetőség van arra, hogy a napi négy óra helyett nyolc órában foglalkoztassa az önkormányzat az adott személyt, ez esetben másnap szabad napot kell biztosítani részére, de más konstrukcióban is történhet a napi munkaidő meghatározása. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület támogatta a közfoglalkoztatásra a pályázat benyújtását, valamint Herczeg Tamás foglalkoztatását. 

Herczeg Tamás hozzájárult ügyének nyílt ülésen történő tárgyalásához.
A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2011.(I.27.) számú határozata:

1) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy 

határozott, hogy a Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Szakigazgatási szervei által a vonatkozó Kormányrendelet alapján meghirdetett felhívására pályázatot nyújt be a rövid illetve a hosszú távú közfoglalkoztatás támogatására, az alábbiak szerint: 

- hosszú távú foglalkoztatásra: 1 fő napi nyolc órás foglalkoztatásának három hó időtartamú támogatására

- rövid távú foglalkoztatásra: napi négy órás foglalkoztatás mellett 1 fő négyhavi, és 3 fő  háromhavi foglalkoztatásának támogatására.  

2) Amennyiben a hosszútávra benyújtott pályázat eredményre vezet, úgy Herczeg Tamás Egervár, Béke u. 9.szám alatti lakost karbantartó munkakörben napi nyolc óra munkaidő keretében a Munkaügyi Kirendeltség döntését követően azonnal, 2011. december 31. napjáig 78 000 Ft összegű minimálbér ellenében foglalkoztatja.

A további személyek foglalkoztatásáról a Munkaügyi Kirendeltség döntését követően hoz döntést a képviselőtestület. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a foglalkoztatással kapcsolatos iratoknak a MÁK részére történő megküldéséről. Továbbá felkéri hogy készítse el Herczeg Tamás munkaköri leírását, intézkedjen munkavédelmi oktatásáról, munkavégzését kísérje figyelemmel.  

Határidő: 2011. január 31., illetve folyamatos

Felelős: polgármester

3./ Pincedomb hasznosításáról szóló megállapodás tervezet tárgyalása

     Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Pincedomb hasznosítására alapvetően volt egy elképzelés. Ehhez szükséges 1 személyt megbízni a gondnoki feladatok ellátására.

Ezt követően ismertette a bérleti szerződés és a megbízási szerződés mintákat, melyet a körjegyző Asszony közreműködésével készített el a testülettel történt informális megbeszéléseket követően.

A Pincedomb bérbeadásánál háromféle bérleti díj megállapítása fogalmazódott meg:

-  Egervári lakosú bérlő esetén: 1000,-Ft/alkalom + 10.000,- Ft kaució,

-  nem egervári lakos bérlő: 10.000,-Ft/alkalom + 10.000,-Ft kaució,

- általános igénybevételt meghaladó nagyobb rendezvény esetén – falunapi rendezvények,  zenés rendezvények stb. – bérleti díj egyedi döntés alapján,  kaució 50.000,-Ft, 

- önkormányzat és társszervei igénybevétele esetén ingyenes a bérbevétel. 

Elmondta még, hogy a gondnoki feladatok ellátását Vassné Várkövi Klára Egervári lakos elvállalná, kit ezen feladatért megbízási díj nem illetne meg. A gondnoki feladatok ellátásához kapcsolódó gépjármű használattal felmerült közlekedési költségeit belföldi kiküldetési rendelvényen számolhatná el, melynek összege a Pincedomb hasznosításából befolyt összeg maximum 20 %-a lehet. 

A megbízást, határozatlan időre kötnék. A megbízást bármely fél által azonnali hatállyal, írásbeli nyilatkozattal, – az ezzel okozott kár megtérítési kötelezettsége nélkül - felmondhatná a másik fél súlyos vagy ismételt szerződésszegése esetén.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy a nem önkormányzat szervezésében megszervezett úgynevezett nagyrendezvények fogalmát  pontosítani kellene.

Elmondta még, hogy a működtetéshez szükséges eszközöket, anyagokat a polgármesterrel történő előzetes egyeztetés után az Önkormányzat nevére kiállított számla ellenében vásárolhatná meg a gondnok.
Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2011.(I.27.) számú határozata:

1) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a tulajdonát képező Egervár 2003/2 hrsz. szám alatt lévő Pincedomb szabadidő központ létesítményeit az előterjesztésben szereplő bérleti szerződésekben írt feltételekkel az alábbiak szerint adja bérbe:

-Egervári lakosú bérlő esetén 1000,-Ft/alkalom bérleti díj + 10.000,- Ft kaució

-   nem egervári lakos bérlő esetén 10.000,-Ft/alkalom bérleti díj+ 10.000,-Ft kaució

- általános igénybevételt meghaladó nagyobb rendezvény esetén – falunapi rendezvények, zenés rendezvények stb. – vonatkozásában a bérleti díjat egyedi döntéssel határozza meg, a kaució mértéke 50.000,-Ft. 

- önkormányzat és társszervei igénybevétele esetén ingyenes a bérbevétel. 

2) A képviselőtestület a gondnoki feladatok ellátásával - az előterjesztésben szereplő szerződésben írtak szerint - Vassné Várkövi Klára 8913 Egervár, Dénesfai út 39. szám alatti lakost bízza meg határozatlan időre. 
A gondnoki feladatok ellátását Vassné Várkövi Klára ingyenesen látja el, a feladatok ellátásához kapcsolódó gépjármű használattal felmerült közlekedési költségeit belföldi kiküldetési rendelvényen számolhatja el, melynek összege havonta a Pincedomb hasznosításából befolyt összeg maximum 20 %-a lehet.
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a gondnoki feladatok ellátásáról szóló szerződés aláírására, egyben felkéri a polgármestert, hogy a pincedomb hasznosítását kísérje figyelemmel.  

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos 

4./ Forgalomlassító sziget kialakítására pályázat benyújtása

     Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy  a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ a „NFM Útpénztár Előirányzat” finanszírozásában pályázatot hirdet az országos közutak átkelési, valamint a lakott területekhez közvetlenül kapcsolódó szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozásokra. 

Az elnyerhető összeg pályázatonként bruttó 15 millió Ft. 10%-os önrész biztosítása szükséges, melyben a tervezői díj elszámolható. Javasolja, hogy a 74 út mentén a községből kiérve Zalaegerszeg irányába kerüljön forgalomcsillapító sziget kiépítésre, mellyel jelentősen lassítani lehetne az átmenő forgalmat. A beruházás bruttó összege 16.458.900,- Ft, lenne, melyhez szükséges önerő összege 1.645.890,- Ft. 
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.
Németh Attila képviselő kérdezte, hogy hová terveznék a forgalomcsillapítót, és szükséges-e hozzá földterület vásárlása?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a tervezővel szükséges egyeztetni a forgalomcsillapító pontos helyéről a 74 sz. főúton, de az út szélessége elegendő ahhoz, hogy az Önkormányzatnak nem szükséges földterületet vásárolnia.

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy mindenképp a sziget kiépítése az egyetlen megoldás a forgalom lassítására? Több helyen elég a sebességkorlátra figyelmeztető berendezés.

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy jelenleg erre tudnak csak pályázni. A rövid határidő miatt most szükséges arról döntést hozni, hogy a két gyalogosátkelőt választja a testület, vagy a forgalomlassító sziget kiépítését.

Gyerkó Gábor képviselő kérdezte, hogy a kettő kialakítása együtt nem lehetséges a pályázaton belül?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a tervező véleményét szükséges erről megkérdezni, de gyalogátkelő kialakításánál annak megvilágításáról is gondoskodni kell, amely jelentősen drágítja a beruházást. .

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy meddig van a testületnek ideje erről döntést hozni? Véleménye szerint kockázatos pénzt beletenni, főleg, hogy a lakótelkek sem készültek még el. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy február 15. napja a pályázat határideje.
Németh Attila képviselő azon az állásponton volt, hogy csak akkor nyújtsanak be pályázatot, ha lehetőség lesz zebra kiépítésére is, egyébként nem támogatja a pályázat benyújtását. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ha nincs is lehetőség a biztonságos gyalogátkelőhelyek kiépítésére a pályázaton belül, akkor legalább a forgalomcsillapítót indítsák el. 

Gyerkó Gábor képviselő még annyi kéréssel fordult a polgármester Úrhoz, hogy informálisan tájékoztassa majd a testület tagjait, ha megkapta a gyalogosátkelővel kapcsolatban a választ.

Déri László alpolgármester megosztotta aggodalmát, hogy a testületnek ismét gyorsan szükséges döntenie, ami nem igazán jó, mivel korábban is  volt hasonló negatív példa erre.

Szijártó József polgármester véleménye szerint valóban az idei évben sok mindenre nem lesz az Önkormányzatnak pénze, de az alpolgármester sajnálatos módon saját tapasztalatból tudja mennyire fontos szerepe lenne a forgalomcsillapítónak  a faluban.

A napirenddel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta indítványát, mely a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ a „NFM Útpénztár Előirányzat” finanszírozásában  kiírt pályázat benyújtására irányult.   

A szavazást követően a képviselőtestület 3 igen szavazattal, és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2011.(I.27.) számú határozata:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ a „NFM Útpénztár Előirányzat” finanszírozásában meghirdetett, „Az  országos közutak átkelési szakaszain, a forgalom csillapítására gyalogosok védelmének növelésére járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozások társfinanszírozására” meghirdetett pályázati kiírásra pályázatot nyújt be. 

Pályázattal megvalósítani kívánt cél: Egervár, 74. sz. főút 59+464,15-59+191,34 km szelvényében építendő forgalomcsillapító sziget építése.

A tervezett beruházás összköltsége 16.458.900,-Ft, melynek 10%-os önrészét, azaz 1.645.890,-Ft-ot az Önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére biztosítja.

Az önrész fedezetet nyújt:

· a beruházás biztosítási, geodéziai és tervezési költségeire 802.500,-Ft értékben 

· az Önkormányzat 843.390,-Ft értékben ajánl fel az építéshez szükséges földterületet.

A képviselő – testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő:2011. február 10.

Felelős: polgármester

Szijártó József polgármester ezt követően ismertette a forgalomcsillapító sziget tervezésére   kapott tervezői árajánlatokat:

- Pannonway Építő Kft. 8900 Zalaegerszeg, Batsányi J. u. 9. 

A tervezés vállalási összege a MÉDI című kiadvány alapján, mely együtemű előzmény nélküli tervezést vett figyelembe: 530.000,-Ft, mely nem tartalmazza az általános forgalmi adót, és a tervezési díj nem tartalmazza az engedélyezési eljárás díját sem,

-LINAKRON Mérnöki Kft. 8900 Zalaegerszeg, Budai N.A. u.10. szám alatti vállalkozás

610.000,-Ft + 152.500 ÁFA. A tervezési díj nem tartalmazza híd-, közmű- és egyéb vezetékek terveinek, talajmechanikai- és talajtani szakvélemény, idegen terület igénybevételi terv, valamint környezetvédelmi terv készítését.

-Union-Plan Kft. 8900 Zalaegerszeg, Holub u. 6.

Tárgyi munka terveinek elkészítésére: 590.000,-Ft + 147.500 ÁFA.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy a legkevesebb árajánlatot adó Pannonway Építő Kft. bízzák meg a tervezési munkák elvégzésével.

A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslat elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2011.(I.27.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 74. számú főúton létesítendő forgalomcsillapító sziget tervezési munkáira benyújtott árajánlatokat megtárgyalta, s úgy határozott hogy a tervezési munkával a legalacsonyabb árajánlatot adó  Pannonway Építő Kft. 8900 Zalaegerszeg, Batsányi J. u. 9. szám alatti ajánlattevőt bízza meg, az árajánlatában írt tartalommal, összesen 530.000,-Ft + ÁFA tervezési díj ellenében. 
A képviselőtestület felkéri  a polgármestert hogy a fentiekről az árajánlatot benyújtót tájékoztassa, s egyben felkéri a körjegyzőt hogy készítse el a fenti határozat szerinti vállalkozási szerződést, egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.  

Határidő: 2010. február 

Felelős: polgármester

              körjegyző
5./ Egyebek

     Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

(CIVILCOM Egyesület számítógépes pályázata

Szijártó József polgármester elmondta, hogy 2011. január 31. napjáig van lehetőségük a CIVILCOM Egyesület által meghirdetett pályázaton számítástechnikai eszközök beszerzésére pályázatot benyújtani. 850 e Ft összköltségig lehet pályázni, önerő nem szükséges hozzá. A gépeket szoftverek nélkül is igényelhetik, ebben az esetben 3 db. lap-top helyett, 6 db-ot lehetne pályázni. 

Gyerkó Gábor képviselő véleménye szerint szoftverrel maguk is elláthatják a gépeket.

Szijártó József polgármester is egyetértett abban, hogy az önkormányzat vállalni tudja a 6 db lap-topra a jogtiszta szoftverek feltelepítést.
Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslat elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2011.(I.27.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a CIVILCOM Egyesület által meghirdetett „Szervezetek / intézmények komplex számítástechnika infrastruktúra fejlesztése” című pályázatára EGERVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ALAP-INFRASTRUKTÚRA KIALAKÍTÁSA címmel pályázatot nyújt be, melynek keretében az önkormányzat részére 6 db. lap-top beszerzését határozza el. 

A pályázaton elnyerni kívánt 850 e Ft összegű pályázati támogatáshoz saját forrást nem biztosít.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő:2011. február 05.

Felelős: polgármester
(Zalaszentiván Község Önkormányzata megkeresése

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette Zalaszentiván község Önkormányzata beadványát, melyben az önkormányzat azt kéri az iskola gesztor önkormányzatától, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy Pethőhenye község Önkormányzata ellen  pénztartozás megfizetésére irányuló peres eljárást indíthasson, s az erre irányuló általános meghatalmazást adja meg a Zalaszentiváni önkormányzat részére. 

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy megadja a felhatalmazást  Zalaszentiván község Önkormányzatának arra, hogy  pénztartozás megfizetése iránt eljárást indítson Pethőhenye község Önkormányzata ellen.

Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslat elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2011.(I.27.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete mint az Oktatási és Nevelési Feladatokat Ellátó Közoktatási Intézményfenntartó Társulás gesztor önkormányzata felhatalmazza Zalaszentiván Község Önkormányzatát arra, hogy Zalaszentiván Község Önkormányzata Pethőhenye Község Önkormányzata, mint az Oktatási és Nevelési Feladatokat Ellátó Közoktatási Intézményfenntartó Társulás volt tagönkormányzata ellen pénztartozás megfizetésére irányuló peres eljárást indítson, továbbá felhatalmazza arra, hogy a Zalaszentiváni önkormányzat által kijelölt személy az ügyben teljes jogkörben eljárjon.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a fentiekről tájékoztassa Zalaszentiván község polgármesterét. 
Határidő: 2011. január 31

Felelős: polgármester
( Az Egervári Nádasdy-Széchenyi várkastély kiviteli tervezés szerződésének módosítása

Szijártó József polgármester előadta, hogy a TÓNUS Építész és Mérnöki Tervező Kft. megbízásából Csángó Zsuzsanna levélben arról tájékoztatta, hogy a kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó vállalkozási szerződésünk 3. pontjában meghatározott időpontot nem  tudja teljesíteni, ezért összefoglalta a szerződésmódosításhoz szükséges körülményeket.

A tervezés befejezésének várható új üteme, ha nem merül fel új, koncepciót érintő kérdés vagy szempont 2011. március 15. napja.

Ezt követően a polgármester részletesen ismertette a TÓNUS Kft. beadványának tartalmát,  majd a szerződés módosítására irányuló szerződés-tervezetet. 

Kérte a testület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

A képviselő-testület elfogadta a Kft. által felsorolt indokokat, és egyetértett a szerződésnek a tervezetben írtak szerinti módosításával. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta indítványát, mely a tervezési szerződés módosítására irányult. 
A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2011.(I.27.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a TÓNUS Építész és Mérnöki Tervező Kft. megbízásából Csángó Zsuzsanna építész tervező által előterjesztett beadványban írt indokokat, mely a   „NYDP-2009-2.1.1.d pályázat keretében az Egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont” kiviteli tervdokumentációjának készítéséről szóló szerződés módosítása irányult elfogadja, s hozzájárul ahhoz, hogy a tervezetben írt tartalommal módosítsák a TÓNUS Kft-vel kötött vállalkozási szerződést.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a vállalkozási szerződés módosításának aláírására, egyben felkéri, hogy a fentiekről a vállalkozót, valamint a közbeszerzési eljárást bonyolító személyt tájékoztassa.

Határidő: 2011. január 30.

Felelős: polgármester
***************************
 A polgármester bejelentette hogy a meghívóban szereplő napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük.

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el a polgármester megköszönte  a megjelenést, és az ülést 17.30 órakor bezárta.  

Kmft.

                        Szijártó József                                               Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

                         Polgármester                                                                      Körjegyző

