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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. február 15-én tartott rendkívüli nyilvános üléséről
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J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. február 15. napján 19.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:

  Körjegyzőség előadó terme

Jelen voltak:    Szijártó József 
polgármester



  Déri László 

alpolgármester

   Mátyás István 
önkormányzati  képviselő



  Fücsök Imre

önkormányzati  képviselő



  Gyerkó Gábor
önkormányzati  képviselő



  Németh Attila
önkormányzati  képviselő

  Szermjágin Marianna         önkormányzati  képviselő



  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Az Önkormányzat 2010-2014. évi Gazdasági Programjának tárgyalása

Előadó: polgármester

4./ Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

5./ Beszámoló a 2011. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról.

Előadó: polgármester

6./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

7./ Az Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása

Előadó: polgármester

8./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: körjegyző

9./ Belső Ellenőrzési jelentés ismertetése
Előadó: körjegyző

10./ Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

N a p i r e n d e k   t á r g  y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Szijártó József polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

· Az intézményi költségvetések elfogadása megtörtént, az együttes ülésen a képviselő-testület is részt vett, emiatt nem is szükséges részletezni az ott elhangzottakat.
· MNV Zrt.-től megkaptuk az engedélyt, hogy bérletes üzemeltetésre meghirdethessük a Várkastélyt.  A rövidített pályázati kiírás a helyi újságokban szerdán és pénteken fog megjelenni, a két országos napilapban pedig szerdán és szombaton, ezenkívül a honlapon teljes terjedelmében megtalálható a kiírás.  Mostantól várjuk a jelentkezőket, eddig 3 érdeklődő jelentkezett. 
· Bertalan Tibor a forgalomcsillapító sziget pályázatának elkészítését ingyenesen vállalta. A Körjegyzőség is ellátta volna a feladatot, de most a leterheltségük miatt egyszerűbb volt egy közeli barát segítségét igénybe venni. Az építtető a Magyar Állam lesz, erre vonatkozóan az közútkezelő KHT-val megállapodást kell kötnünk. 

· Déri Bt.-vel aláírásra került a az ingatlan eladásáról szóló szerződés. A felvett hitel visszapótlására kell a befolyt vételárat  fordítani. Ez ügyben folyik a hitelt nyújtó pénzintézettel az egyeztetés. 
Kérte, a képviselőtestületet, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatban.

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a terelősziget építéséhez kapcsolódóan a sikerült e a tervezőnek lecsökkenteni a pályázat összköltségét? 
Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy sikerült az önerő összegét 1500 e Ft-ra lecsökkenteni.  Az önkormányzatnak a pályázat 10%-os önrészét szükséges vállalnia, a beruházás összköltsége 16.5 millió Ft lett. 
Megnéztük a zebra kialakításának lehetőségét. Nagyon nagy összegbe kerülne, mivel a közútkezelő előírta volna, hogy középen legyen kiépítve a terelősziget, mely biztonságos lenne a biciklisek számára is. Ezáltal az árkot le kellene csövezni, de ez nem megoldható, mivel az egészségház parkolójára szükség van. 120.000,-Ft volt a terv elkészítésének az ára, mely belefér a költségvetésbe. 
Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan tudomásul vette a polgármester beszámolóját.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Gyerkó Gábor képviselő javasolta, hogy a központban található virágokat jó időben tegyék rendbe, és a sziklakert is elhanyagolt állapotban van. A kihelyezett virágtartóban még mindig benn vannak a karácsonyi fenyőfák vannak, azokat  kilehetne már szedni.

Szijártó József polgármester erre reagálva elmondta, hogy Mátyás Nándor volt önkormányzati dolgozó társadalmi munkában a sziklakertet rendbe teszi. A későbbiek folyamán a nyugdíjba vonuló kolléga elbúcsúztatásáról is illene gondoskodni.

A virágtartókba pedig Győriné felajánlotta, hogy tavasszal segít virágokat kedvezményes áron beszerezni. 
Mátyás István képviselő megjegyezte, hogy a buszmegálló állapota még mindig rendezetlen.

Szijártó József polgármester egyetértett az észrevétellel, de elmondta, hogy minden reggel kitakarítja az önkormányzat dolgozója.

Gyerkó Gábor képviselő javasolta, hogy egy hónap múlva március 15. lesz. Kérte a képviselőket, hogy gondolkodjanak a helyi kitüntetésekről, kit tart a testület érdemesnek arra, hogy kitüntetésben részesüljön.
Az iskolával fellehetne venni a kapcsolatot az ünnepély miatt.

3./ Az Önkormányzat 2010-2014. évi Gazdasági Programjának tárgyalása

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester előadta, hogy a Gazdasági Program az önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szól. Meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

Ezt követően részletesen ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, melyet már a Gazdasági Bizottság is megtárgyalt.

Elmondta még, hogy az adópolitikai célkitűzésnél feltüntetett fontos feladat, hogy a vállalkozásokat idecsábítása az önkormányzat. Az iparűzési adóból jelentős bevétel folyik be, ezért nem úgy gondolja, hogy a vállalkozások az iparűzési adó hatályon kívül helyezésével kellene ösztönözni az ide településre. Szükség volna több munkahelyre is, hiszen ez a helybelieknek is  munkalehetőséget biztosíthatna,  az önkormányzatnak pedig adóbevételt.

Közszolgáltatások biztosításánál nagy probléma van az ivóvízzel. Ha még több új utcát kívánunk kialakítani, nem biztosított ezek vízellátása,  mivel leterhelté válik a vízrendszer, így nem tud a szolgáltató megfelelő szolgáltatást nyújtani. 
A köztemető fenntartása az önkormányzat feladata. Erről volt már szó, hogy javítani kíván az önkormányzat a köztemetők állapotán, lehetőség szerint pályázat segítségével. Természetesen tavasszal társadalmi munka keretében is lehet tenni az esztétikusabb megjelenés érdekében.  Legszükségesebb a fákat rendbe tenni, és az utat is lelehetne szórni kaviccsal. 

Helyi utak felújítása, karbantartása is szerepel a fejlesztési elképzelésekben.

A legnagyobb feladat a Várkastély projekt zökkenőmentes végrehajtása. 
Kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Németh Attila képviselő véleménye szerint az iparterület kijelölése a legfontosabb feladat, hogy legyen esély a vállalkozók idetelepítésére. Török János által eladott terület új tulajdonosával is egyeztetni szükséges. A Gazdasági Bizottság ülésén a fejlesztési elképzeléseket javasoltuk kiegészíteni az Ady utcától a Pincedomb felé vezető úton közvilágítás létesítésével, valamint a volt Dénesfai iskolaépület felújításával. 
Szijártó József polgármester elmondta, hogy az illető megkereste, és már felvette a kapcsolatot egy településrendező mérnökkel. Javasolta  hogy a Rendezési Terv módosításához - előzetes megbeszélést követően - tarthatnának egy csak ezen napirendet tárgyaló képviselőtestületi ülést.  A rendezési terv módosítása több hónapot vesz igénybe, ezért fontos, hogy minden módosítási javaslat kerüljön előzetesen tárgyalásra. A szabályozási terv módosításának költségeihez az érintett vállalkozók is hozzájárulhatnak, erre az építésügyi törvény lehetőséget ad.  

Németh Attila képviselő véleménye szerint ezt nem szabad elhúzni, hanem szabjanak egy határidőt.

Gyerkó Gábor képviselő javasolta, hogy mindenképp vonják bele a nyilvánosságot. Még a véglegesítés előtt ismertessék a koncepciót, adjanak lehetőséget, hogy a lakosság is elmondhassa a véleményét, javaslatát.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésül a fent elmondottakhoz hozzá tette, hogy mindenképp kötelező a nyilvánosság biztosítása. 
Szijártó József polgármester javasolta, hogy a tv-ben lehetne meghirdetni egyenlőre, és vállalkozókat is hívhatnának az egyeztetésre.  Az időpontnak  március első felét javasolta.

Déri László alpolgármester elmondta, hogy előzetesen az autópálya nyomvonalára alapozták a terveiket.

A képviselő-testület egyetértett a március első felére tett időponti javaslattal, felkérték a polgármestert, hogy intézkedjen egyeztető tárgyalás összehívásáról.
Egyéb kérdés vélemény nem hangzott el, Szijártó József polgármester ezt követően indítványozta az Önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szóló Gazdasági Programjának elfogadását a Gazdasági Bizottság javaslatainak kiegészítésével.  
A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2011.(II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szóló Gazdasági programját az írásos előterjesztésben írtak szerint az alábbi kiegészítéssel  e l f o g a d j a.
 A fejlesztési elképzelések kiegészülnek az Ady utcától a Pincedomb felé vezető úton közvilágítás létesítésével, valamint a volt Dénesfai iskolaépület felújításával. 

A képviselő-testület felkéri a Körjegyzőt, hogy az önkormányzat költségvetési rendelettervezetének, valamint az éves munkaterv tervezetének összeállításánál a Gazdasági Programban foglaltakra legyen figyelemmel.

Határidő: 2010. február 15, illetve folyamatos 

Felelős: körjegyző

4./ Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző ismertette a gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítására irányuló tervezetet, melyet elsősorban az oktatási, nevelési intézményt érintő étkezési díjak mértékének emelése miatt indokolt módosítani. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) kimondja, hogy a gyermekek napközbeni ellátása (továbbiakban: gyermekétkeztetés) intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.

A személyi térítési díjat az intézményvezető az önkormányzati rendeletben írt összeg és az igénybevett étkezések számának, valamint a Gyvt-ben írt normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg. Javasoljuk, hogy a rendelet 2011. március 1-vel lépjen hatályba, így ezen időponttól az intézmény már az emelt összegű térítési díjak figyelembevételével állapíthatja meg a személyi térítési díjakat.

Mázsa Imre  vállalkozó rendelkezésre bocsátotta  a nyersanyagköltség és rezsiköltség 2011. évi díjait, amely összességében 4 %-os emelést irányoz elő.  Részletesen ismertette az e tárgyban készült határozati javaslatot. 

Elmondta még, hogy a módosítást indokolta még az új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) valamint 2010. április 1. óta hatályban lévő jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet.

Ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetetteknek megfelelően hozzanak döntést az iskolai, óvodai étkeztetés vonatkozásában a rezsiköltség jóváhagyásáról, mivel ennek alapján számlázza ki az étkeztetést nyújtó vállalkozó az étkeztetési díjakat az intézmény felé.
Szijártó József polgármester ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta az  óvodai,  iskolai étkeztetés díjára vonatkozó határozati javaslat elfogadását. 
A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2011.(II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az óvodai, iskolai étkeztetés díját 2011.március 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

a.) Egervári László Napköziotthonos Óvoda, valamint a Lakhegyi tagóvoda vonatkozásában: 
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 191 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 129 Ft összesen 320 Ft,  

· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 63 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 43 Ft összesen 106 Ft, 

· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 63 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 43 Ft összesen 106 Ft. 

b.) Egervári László Általános Iskola esetén:

· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 228 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 158 Ft összesen 386 Ft, 

· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 70 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 47 Ft összesen 117 Ft, 

· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 70 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 47 Ft összesen 117 Ft. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről az étkeztetést nyújtó vállalkozót, valamint az oktatási intézményt tájékoztassa.

 Felelős:  körjegyző

                         Határidő: 2011.március 1.
Ezt követően Szijártó József polgármester javasolta, hogy a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítását a tervezetben írtak szerint hagyják jóvá. 

Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására irányuló rendelet tervezet elfogadását.

A képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2011. (II.20.) számú rendelete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 7/2003.(VI.1.) számú rendelet módosításáról.  

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

5./ Beszámoló a 2011. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról.

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester részletesen ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, mely az önkormányzat 2011. január 1-től február 14-ig terjedő időszakban beszedett bevételekről és  teljesített kiadásokról szólt.

Elmondta még, hogy a Gazdasági Bizottság is áttekintette a beszámolót.  

Kérte a képviselőket, hogy  kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a fenntartói önkormányzatok tavalyi elmaradásai az oktatási intézmény felé utalásra kerültek-e.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy abban egyeztek meg, hogy tárgyalás tárgyát képezik az elmaradások. Nagypáli arról nyilatkozott az együttes ülésen, hogy azonnal utalni fogja, míg Gősfa és Vasboldogasszony községek polgármesterei ezt nem mondták ki. Az iskola gazdasági vezetője a 2010. évi pénzmaradványt kifogja dolgozni annak alapján, hogy mely önkormányzat adott át pénzeket, és ki nem utalt a költségvetésben jóváhagyottak szerint.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az elmaradt intézményfinanszírozásról az intézmény nem tud  lemondani, és nem amiatt mert nem akar, hanem mert szükség van rá.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester indítványozta, hogy a 2011. évi költségvetési rendelettervezet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételek alakulásáról készült beszámolót fogadják el.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  

3/2011. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2011.évi költségvetési rendelet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

Felkérte a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelettervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be.

Felelős: körjegyző




    Határidő: azonnal
6./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester a Körjegyzőt kérte fel, hogy ismertesse az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelettervezetet, valamint annak indoklását.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az alábbi rendeletekre voltak figyelemmel a  költségvetési előirányzatok tervezésénél: helyi adó rendeletek, szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet, gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló rendelet, lakáscélú támogatásról szóló rendelet, környezetvédelmi rendelet, ivóvíz és csatornadíj megállapításáról szóló önkormányzati rendelet, temetkezés rendjéről szóló rendelet, vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet, talajterhelési díjról szóló rendelet, Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatról szóló rendelet, helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló rendelet. 

A képviselőtestület 2010. decemberi ülésén tárgyalta meg az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját.

Az elfogadott koncepcióban foglaltak, valamint a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvényben írtakra figyelemmel került sor a költségvetési javaslat összeállítására.

Az intézmények költségvetését a fenntartó önkormányzatok együttes testületi ülésen tárgyalták, melynek figyelembe vételével kerültek az intézményeket érintő adatok tervezésre.

Az intézmények az önkormányzat költségvetésének tervezetét megismerték, a kötelező egyeztetéseket lefolytattuk. Az intézmények vezetői a költségvetési javaslatban írtakkal egyetértettek. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak a költségvetési rendelettervezetről alkotott írásos véleményét a bizottság jegyzőkönyve tartalmazza.

Ezt követően Szijártó József polgármester felkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottságnak  az Önkormányzat 2011. évi költségvetési tervezetéről alkotott véleményét. 
Németh Attila a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke ismertette a bizottságnak a 2011. évi költségvetés tervezetéről elmondott véleményét. Egyetértettek abban, hogy az iskola és körjegyzőség költségvetéséhez nincs mit elmondani, hiszen ezek már tárgyalásra, és elfogadásra kerültek. Ehhez még annyit fűzött hozzá, hogy,- rövid számításokat követően - a bérletek ára miatt valószínű, jövőre több mint 500.000,-Ft-al többel szükséges még az önkormányzatnak hozzájárulnia az iskolához. Az intézmény sok munkahelyet biztosít a helyi lakosoknak. Emiatt is muszáj volt a hozzájárulási arányt így elfogadni. Remélhetőleg az oktatást átveszi az állam, és megoldódnak a problémák. Átvilágítást mindenképp kérni kell az iskolára, ezáltal esetlegesen megtakarítást is lehet majd elérni. 
A helyi civil szervezetek támogatásánál olyan javaslat vetődött fel, hogy átcsoportosításokkal a Torna Egylet megkaphatja a tavalyi támogatási összeget, az ezen felüli kiadásokat az egyletnek szükséges megoldania. Tavaly tudtunk embert biztosítani a takarításra, az idei évben ez nem megoldható. 240 e Ft pályabérleti díj kifizetését az Egyletnek kell finanszíroznia.

Temetési segélynél véleménye szerint nem elegendő összeg lett betervezve, mivel már most vannak a falunak elhunytjai. 

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat, egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Szijártó József polgármester előadta, hogy megérkezett a független könyvvizsgálói jelentés a 2011. évi költségvetésről szóló rendelettervezet vizsgálatáról.

Ezt követően felolvasta a jelentést, mely megállapította, hogy Egervár Község Önkormányzata 2011. évi költségvetési rendelettervezetének előterjesztése a vonatkozó előírásoknak megfelelően történt, tartalma összhangban van a jogszabályi követelményekkel. A könyvvizsgáló megítélése szerint a rendelettervezet rendeletalkotásra alkalmas.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy az önkormányzat 2011.évi költségvetését az  írásos előterjesztésben foglaltak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2011.évi költségvetéséről szóló, tervezettel azonos tartalmú alábbi  rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2011.(II.20.) számú rendelete az önkormányzat 2011.évi költségvetéséről. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
7./ Az Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester a Körjegyzőt kérte fel, hogy ismertesse a napirendet.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében elmondta, hogy a  2010. év során elbírálásra és jóváhagyásra került a „MINENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN” ÉLMÉNYTURISZTIKAI, SZÍNHÁZI, KULTURÁLIS, OKTATÁSI ÉS LÁTOGATÓKÖZPONT AZ EGERVÁRI  NÁDASDY-SZÉCHENYI- VÁRKASTÉLYBAN” címmel benyújtott pályázat, melynek konkrét megvalósítása a kiviteli tervek elkészítésére irányuló közbeszerzési eljárással megindult.

A Várkastély-projekt indikatív ütemezéséből adódó közbeszerzési feladatok mellett figyelemmel kell lenni a szintén elbírálásra és jóváhagyásra került TIOP-projektre is, melyből az Önkormányzat iskolai informatikai beszerzést tervez megvalósítani.

Ez évben a Várkastély-projekthez kapcsolódóan a bútorkópiák elkészítésére vonatkozó szolgáltatás megrendelést, valamint kiemelt jelleggel az építési beruházással kapcsolatos közbeszerzést szerepeltettük a tervben, mivel a pályázat ütemterve alapján az eszközbeszerzésre – összhangban a kivitelezés ütemezésével – csak 2012-ben fog sor kerülni, így ezen beszerzést a 2012. évi közbeszerzési tervben kell majd szerepeltetni.

Az említett TIOP-pályázat kapcsán pedig egy darab árubeszerzés megvalósítása jelezhető előre a jelenleg hatályos egybeszámítási és egyéb közbeszerzési szabályok alapján.

Amennyiben az év során az önkormányzatnak olyan árubeszerzése, építési beruházása, szolgáltatás megrendelése merül fel, amely közbeszerzésre kötelezett lesz, úgy ismét módosítani kell a tervet. 
Az előterjesztésben írtakhoz képest változott a szolgáltatásra vonatkozó eljárás fajtája. Mivel a forgalomcsillapító sziget tervezési munkái 530 e Ft összegbe kerültek, ezért a 2011. évre tervezett szolgáltatások egybeszámított, összesített értéke meghaladja a közösségi értékhatárt, az eljárás fajtája a nemzeti eljárás helyett a Kbt. IV. fejezete szerinti nyílt eljárás lesz, közösségi eljárásrendben.    

Majd ezt követően részletesen ismertette az előterjesztést.
Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a közbeszerzési terv módosítása mennyibe fog majd az önkormányzatnak kerülnie?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a módosításokat saját maga végzi el. A Kbt. alapján évente április 15. napjáig kell elfogadni a közbeszerzési tervet, ha előbb merült fel a közbeszerzéssel érintett fejlesztési feladat elindításra akkor azelőtt kell elfogadni.

A közbeszerzési feladatokat a Várkastélyprojekttel kapcsolatosan Dr. Csizmadia Péter látja el, akinek az eddigi munkájával meg vagyunk elégedve.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, ezt követően a  polgármester elfogadásra javasolta a körjegyző által elmondott módosító javaslattal a 2011. évi közbeszerzési terv elfogadását. 
A képviselőtestület  a szavazást követően  egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének              4/2011.(II.15.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az  önkormányzat  2011. évi  Közbeszerzési tervét -  az írásos előterjesztésben  foglaltaknak megfelelően, az elhangzott módosító javaslattal  -  e l f o g a d j a . 

A  képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy szükség esetén készítse el a közbeszerzési terv módosításának tervezetét. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárások lefolytatásánál a tervben írtakra legyenek figyelemmel. 

Felelős:  körjegyző, polgármester 
Határidő: folyamatos
8./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Szijártó József polgármester előadta, hogy az önkormányzat által támogatott civil szervezetek közül – az Egervári Torna Egylet 2010. évre 2.050.000,-Ft összegű támogatásban részesült annak felhasználásáról maradéktalanul elszámolt, a kért támogatás összege 2011.évre 3.054.000,-Ft.

A Polgárőr Egyesület 2010. évre 100.000,-Ft összegű támogatásban részesült annak felhasználásáról maradéktalanul elszámolt, a kért támogatás összege 2011.évre 143.200,-Ft.

A Nyugdíjas Klub 2010. évre 100.000,-Ft összegű támogatásban részesült annak felhasználásáról maradéktalanul elszámolt, a kért támogatás összege 2011.évre 150.000,-Ft.

A napirend keretében tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Helytörténeti és Községszépítő Egyesület 2011.évben nem kaphat támogatást, amíg el nem számol a 2010. évi összeg felhasználásáról. Erről az egyesület elnökét is tájékoztatni fogják, egyben felhívják a figyelmét elszámolási kötelezettségének teljesítésére.

Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy a Helytörténeti és Községszépítő Egyesületnek új tiszteletbeli elnöke Kálmán István. 
Németh Attila képviselő az elszámolásokkal kapcsolatban elmondta, hogy a számlák valósak, és az adott támogatást a megnevezett célra használták fel a civil szervezetek. A Torna Egyletnél az útiköltséget többre gondolta volna, de a pályahasználati díj véleménye szerint magas.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a megyei Polgárőr Szövetségen keresztül majd megpróbálja kiegészíteni a kapott támogatást a Polgárőr Egyesület. Egerváron 30-32 fő minőségi polgárőr van jelenleg. Az OPSZ ez évi fő tervezete is a minőségi polgárőr kiképzését tűzte ki fő célként. Ügyeleti napló is készült, az egyesületnek statisztikai jelentéssel is szükséges a megye felé elszámolnia.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy azon összeget amit a költségvetésben elfogadtak,  azt adják a civil szervezeteknek, hiszen az előző napirend keretében már döntöttek erről, mivel  a költségvetés elfogadásra került. 

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester a fentieket követően egyhangúan 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2011. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a civil szervezeteknek 2010. évi önkormányzati támogatások felhasználásáról szóló beszámolóit  e l f o g a d j a. 

A 2011. évi önkormányzati támogatás iránti igényükre figyelemmel 

az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletében civil szervezetenként meghatározta a 2011. évi támogatások összegét.

A Helytörténeti és Községszépítő Egyesület részére a 2011. évi támogatást addig nem kerülhet folyósításra, amíg az egyesület a 2010. évi támogatás összegével nem számol el. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az érintett szervezetek vezetőit tájékoztassa, továbbá felkéri, hogy a 2011. évi önkormányzati támogatások nyújtásához szükséges Megállapodást készítsék el, továbbá felhatalmazza annak aláírására.  

Határidő:  2011. február 25.

Felelős:     polgármester
9./ Belső Ellenőrzési jelentés ismertetése
Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a napirend tárgyában ismertette a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által végzett ellenőrzésről készült jelentést. Az ellenőrzés Egervár önkormányzatánál a házipénztár szabályossági ellenőrzésére terjedt ki. 

Ezt követően ismertette az ellenőrzési jelentést és kérte a képviselőtestületet annak elfogadására. 

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szjártó József polgármester indítványozta, hogy a belső ellenőri jelentést az elhangzottak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta javaslatát. 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  6/2011. (II.15.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által az önkormányzat  házipénztárának szabályossági ellenőrzéséről készített Ellenőrzési jelentést – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt értesítse.

Határidő:  2011.február

Felelős:      polgármester
10./ Egyebek

Előadók: polgármester, körjegyző, önk.képviselők

(KTSZ területén lévő ingatlan ügye
Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a Hanedra Team Kft.-é részére a megbeszélt levelet kiküldte, és a tárgyalásokat is lefolytatta. Időközben kapott írásos választ is a Kft-től, melyben a bérlő arról nyilatkozott, hogy amiatt nem tudja fizetni a bérleti díjat, mivel elmaradtak azok a nagyobb munkák, melyből a bérleti díja ki tudta volna fizetni. Arra, hogy elmaradt tartozását mikor tudja rendezni, nem adott választ. A kaució elfogyott, jelenleg 2 havi bérleti díj elmaradása áll fenn. 
Javasolta a testületnek, hogy a Hanedra Team Kft-vel kötött bérleti szerződést mondják fel, mivel nem biztosított a bérleti díj fizetése. Természetesen az elmaradt bérleti díj megfizetésétől sem tekintenek el. Ezzel egy időben meghirdethetnék a területet, hogy ne maradjon hasznosítatlanul. A vállalkozó 15 napos határidőt kaphatna a tartozás rendezésére.

Mátyás István képviselő javasolta, hogy először az elmaradást próbálják rendezni, mert félő ha a szerződést felbontják, akkor nem lesz rendezve az a későbbiekben sem.

Németh Attila képviselő véleménye szerint még ne mondják fel a szerződést, csak akkor ha a hirdetésre lesz jelentkező. 15 napot sem kell várni, mivel nem teljesítette a kötelezettségeit.

Szijártó József polgármester szerint az a probléma, hogy addig nem lehet meghirdetni, míg annak van bérlője. Az önkormányzatnak is vannak az üzemcsarnokban felszerelései, az aprítékot is a bérlet helyiségben tárolja, míg annak használatára a bérlő nem tart igényt.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy ha felmondás után a vállalkozó nem üríti ki gépeitől a helyiséget akkor mi lesz.

Szijártó József polgármester egyetértett abban, hogy ez valóban nagy probléma, mivel egyrészt pereskedhetnek majd a későbbiekben a bérleti díjért, másrészt ha saját költségen szükséges elszállítani a gépeket azért is pereskedhet majd, pluszban a  felelős őrzést is az önkormányzatnak kell megoldania majd.

Németh Attila képviselő javasolta, hogy mivel nem sok gépről van szó, azt esetlegesen majd egy kicsi csarnokba lehetne tárolni. 

Szijártó József polgármester minél tovább húzzuk az időt, annál nagyobb lesz a veszteség. 

Javasolja, hogy 2011. február 15. napjától mondjuk fel a Kft-vel kötött bérleti szerződést. Tartozásába az óvadék összegét számítsuk be, s hívjuk fel annak 15 napon belüli rendezésére, illetőleg a helyiség kiürítésére, s gondoskodjunk az ingatlan újbóli bérbeadásáról hirdetés útján.

Gyerkó Gábor képviselő a hirdetéssel kapcsolatban megjegyezte, hogy interneten is közzé tehetnék.

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester indítványát szavazásra bocsátotta. 
A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének  7/2011. (II.15.) számú határozata:

1) Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a Hanedra Team Kft-vel kötött bérleti szerződést figyelemmel arra, hogy bérleti díj fizetési kötelezettségének felhívás ellenére sem tett eleget, 2011. március 15. napjával felmondja. A Kft. tartozása 2011. március 15. napjáig az óvadék beszámításával 315 000 Ft, melynek megfizetésére  15. nap határidőt ír elő. 

A bérlő 2011. március 15. napjáig köteles a bérlemény kiürítéséről gondoskodni.

2) A képviselőtestület a tulajdonát képező 296/5. hrsz-ú ingatlan egy részét nyilvános pályázat útján határozatlan időre bérbe kívánja adni, ipari tevékenység céljára. A bérlemény havi legalacsonyabb bérleti díja 70 000 Ft/hó. A helyiség bérleti jogát az szerzi meg, aki a licit során a legmagasabb havi bérleti díj fizetésére tesz ajánlatot.  
Az óvadék összege kéthavi bérleti díjnak megfelelő összeg.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kft. Képviselőjét tájékoztassa, a bérlemény kiürítését kísérje figyelemmel, egyidejűleg gondoskodjon a nyilvános pályázat kiírásáról, oly módon, hogy a kiírás teljes szövege  az önkormányzat honlapján, rövidített szövege pedig  legalább egy megyei napilapban jelenjen meg. 

Határidő: 1. pont vonatkozásában 2011. 02. 25.
                  2. pont vonatkozásában 2011. 03.10.

Felelős: polgármester 
(Kulcsár Zoltán felé fizetendő számlák ügye:

Szijártó József polgármester elmondta, hogy Kulcsár Zoltán vállalkozó által kiszámlázott tételekkel kapcsolatban az egyeztetés  a volt polgármestert, és a jelenlegi bérlő közt nem vezetett eredményre. 

A vállalkozó 2 havi bérleti díjjal van elmaradva. Mi egyértelműen amit eltudunk dönteni, az a tavalyi Borverseny, augusztusi Várkastély projekt aláírása alkalmából szervezett fogadás, falkutatók szállásának díja. Javasolta, hogy a  megfogható összeget oda-vissza kiszámlázással rendezzék,  a különbözetet pedig a bérlő fizette be az önkormányzat számlájára. 

A vállalkozó további igényeit a volt polgármesterrel kell megbeszélnie.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy egy héten belül üljenek össze a Gazdasági Bizottság elnökével, az alpolgármesterrel, és kiszámolják, hogy mennyivel tartozhatnak valójában a vállalkozónak. Két évvel ezelőtti dolgokról sajnos nem lehet mindent pontosan tudni.

A képviselő-testület egyetértett a fent elhangzottakkal, s abban állapodtak meg, hogy március 25. napján megbeszélést tartanak a vállalkozó által kiszámlázott tételekről.

(Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterének levele:

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere által küldött levelet, melyben kezdeményezi a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 7.§-a alapján társulási megállapodás megkötését Zalaegerszeg MJV önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben tanuló Egervári diák(ok) tanulmányainak finanszírozására.

Kérte a testületet, hogy  mondják el a levéllel kapcsolatos véleményüket.

Németh Attila képviselő elmondta, hogy ha csak az anyagiakat nézzük az önkormányzatnak  az a jó, ha Egervárról eljárnak a gyermekek a Zalaegerszegi intézményekbe, hiszen így az önkormányzatnak kevesebb összeggel kell az intézmény működéséhez hozzájárulnia.Ettől függetlenül az iskola léte mindannyiunk érdeke, ezért a javaslata az, hogy nem társuljon az önkormányzat ezen feladattal. Véleménye szerint az önkormányzatnak nincs anyagi fedezete Zalaegerszegnek fizetni a gyermekek után a hozzájárulást, ezt a szülőket kell, hogy terhelje.

Szijártó József polgármester egyetértett az elhangzottakkal, hiszen saját fenntartású iskolája van az önkormányzatnak. A Zalaegerszegre járó gyermekek oktatási költségének finanszírozásától nem szabad elzárkózni abban az esetben, ha az intézmény olyan szolgáltatást nyújt, - pl. kéttannyelvű oktatás – melyet a helyi intézményben biztosítani nem tudnak. Javasolja, hogy az önkormányzat a szülő és az oktatási intézmény által előterjesztett indokok alapján hozzon egyedi döntést a támogatás nyújtásáról.

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményben tanuló diákok tanulmányainak támogatására irányuló beadványra vonatkozó fent elmondott javaslatát.   

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2011.(II.15.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményben tanuló diákok tanulmányainak támogatására irányuló megkereséssel  kapcsolatban az alábbiak szerint határoz: Egervár Község Önkormányzata az alapfokú oktatást intézményfenntartó társulás tagjaként az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvodában biztosítja a egervári óvodás és tanköteles korú gyermekek számára.

Amennyiben a szülő a gyermekét nem a beiskolázási körzetébe kívánja beíratni – úgy csak abban az esetben vállalja fel az önkormányzat az oktatási költségekhez történő hozzájárulást ha az intézmény olyan speciális oktatást nyújt a tanköteles gyermekeknek melyet az Egervári László Általános Iskola részére nem tud biztosítani. A Zalaegerszegre járó gyermek oktatási költségének finanszírozása tárgyában az önkormányzat a szülő és az oktatási intézmény által előterjesztett indokok alapján egyedi döntést fog hozni.

A képviselő-testület köszöni a város vezetésének, hogy az egervári   gyermekek vonatkozásában ez idáig nem kért anyagi hozzájárulást.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterét tájékoztassa.

Határidő: 2011. február 15.

Felelős: polgármester

( Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezet támogatás iránti kérelme:
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezete támogatás iránti kérelmét.
Kérte a képviselőtestületet, hogy a kérelemmel kapcsolatban mondják el véleményüket.

Gyerkó Gábor képviselő javasolta, hogy a támogatásért cserébe kérhetnék a Szövetségtől, hogy tartsanak valami bemutatót.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy egyeztessenek a Szövetség Zala megyei Szervezetének vezetőjével, s ezt követően döntsenek a kérelem ügyében. 

A képviselő-testület rövid megbeszélést után úgy foglalt állást, hogy további egyeztetést követően döntenek a támogatás összegéről.

( üzleti lehetőségről tájékoztató 
Szijártó József polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a közelmúltban tartott Kistérségi ülésen Köcse Tibor polgármester arról tájékoztatta a megjelent polgármestereket, hogy Nagypáli Önkormányzata foglalkoztatni kíván egy személyt, akinek jó kapcsolatai vannak az arab térséggel, s üzleti lehetőségeket, munkahelyeket lehetne teremteni kapcsolatai révén. Lehetőséget ad a térség önkormányzatai részére, hogy csatlakozzanak hozzá, s közösen foglalkoztassák az iszlám kapcsolatokkal rendelkező személyt.
Részletek nem hangzottak el, az általa elmondottak csak gondolatébresztőnek voltak jók, a döntés meghozatalához konkrétumok szükségesek. Ezért javasolta, hogy a képviselőtestület hatalmazza fel a további tárgyalásokra, hogy ez milyen előnyt jelentene konkrétan a csatlakozó önkormányzatok számára. 
(Új utca közvilágítás, gáz közmű kiépítése:

Szijártó József polgármester ismertette a hivatal műszaki ügyintézője által készített írásos előterjesztést. 

Ezt követően javasolta, hogy: 

- a vezetékjogi engedély kiadása érdekében indítsanak soron kívüli eljárást, melynek díja kb. 100 000 Ft, ezt fel kellene vállalnia az önkormányzatnak,

- ezenkívül a vezetékes gáz kiépítése céljából vállalja az önkormányzat az E.ON Közép -dunántúli Gázhálózati Zrt. által adott árajánlatban foglaltaknak megfelelően 74-es főútról ellátandó 4 db. ingatlan csatlakozási díját 48 580 Ft/ÁFA/ingatlan összegben, az új utcában 14 db. ingatlan csatlakozási díját, azaz 1 555 535 Ft/ÁFA azaz összesen 2 187 320 Ft-nak az Eon részére történő utalását.  
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket. 

Gyerkó Gábor képviselő javasolta, hogy kezdeményezzék a 4db utca felőli terület tulajdonosával a tárgyalásokat.

Szijártó József polgármester kérte a testületet, hogy ezekre a megbeszélésekre kísérjék el, mivel nem szeretné ha a későbbiekben félreértés lenne az ott elhangzottakkal kapcsolatban.
Gyerkó Gábor képviselő vállalta, hogy a tárgyalásokra elkíséri a polgármestert.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy a tárgyalások előtt nézzék át a szerződéseket, hogy pontosan mit tartalmaznak az egyes tulajdonosokra nézve. 
Egyéb nem hangzott el, a polgármester az Egervár új utca közvilágítás, gáz közmű kiépítése tárgyában készített írásos előterjesztést, javaslatát a gyorsított eljárás lefolytatására,  valamint a gázközmű kiépítésével kapcsolatban felmerülő 2 187 320 Ft összegű csatlakozási díj finanszírozására irányuló indítványát szavazásra bocsátotta. 
A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2011.(II.15.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az új utca közvilágítás, gáz közmű kiépítése tárgyában készített írásos előterjesztésben írtakat megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért.

A képviselőtestület egyetért azzal, hogy a villamos hálózat kiépítéséhez szükséges vezetékjogi engedély mielőbbi kiadása érdekében indítsanak soron kívüli eljárást, melynek eljárási díját mely kb. 100 000 Ft, 2011. évi költségvetési terhére finanszírozza, 

- ezenkívül a vezetékes gáz kiépítése céljából vállalja az önkormányzat az E.ON Közép-Dunántúli Gázhálózati Zrt. által adott árajánlatban foglaltaknak megfelelően a 74-es főútról ellátandó 4 db. ingatlan csatlakozási díját 242 900 Ft összegben, valamint az új utcában 14 db. ingatlan csatlakozási díját 1 944 420 Ft összegben azaz összesen 2 187 320 Ft-nak az Eon részére történő utalását.
A képviselőtestület felkéri a hivatal műszaki ügyintézőjét, valamint a polgármestert, hogy az írásos előterjesztésben foglalt intézkedéseket tegyék meg,  illetve felhatalmazza a polgármestert a soron kívüli eljárás költségének kifizetésére, valamint a gázellátás érdekében szükséges csatlakozási díj kifizetésére. 
Határidő: 2011. március 1,  illetve folyamatos
                                      Felelős: polgármester,
                                                    műszaki ügyintéző 

***************
 A polgármester bejelentette hogy a meghívóban szereplő napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük.

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el a polgármester megköszönte  a megjelenést, és az ülést 17.30 órakor bezárta.  

Kmft.

                        Szijártó József                                               Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

                         Polgármester                                                                      Körjegyző

