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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. április 07-én tartott 

nyilvános üléséről
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J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. április 07. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség tanácskozó terme Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester

Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő


  Németh Attila

önkormányzati képviselő


  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Igazoltan távol maradt: Szermjágin Marianna
önkormányzati képviselő

Meghívott: Németh-Gotthárd József

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 6 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy az egyebekben tárgyalni kívánt, a volt KTSZ épületére tett vételi ajánlatot elsőként vitassák meg a napirendek tárgyalása előtt. Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d i     p o n t o k :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítása

     Előadó: körjegyző

4./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet elfogadása

     Előadó: polgármester

5./ Iparűzési adóról szóló rendelet elfogadása

    Előadó: körjegyző

6./ Magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet elfogadása

     Előadó: körjegyző

7./ Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 

     módosítása

     Előadó: körjegyző

8./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó nyilvánosság biztosítására ajánlattételi felhívás kiírása

Előadó: polgármester

9./ Az Egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély bérletes üzemeltetésére új pályázati  felhívás kiírása

Előadó: polgármester

10./ Egyebek

        Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

N A P I R E N D E K      T Á R G Y A L Á S A :

Szijártó József polgármester a napirendek tárgyalása előtt előadta, hogy, Molnár Lajos vállalkozó megkereste az önkormányzatot, egy olyan ajánlattal, hogy a KTSZ épületét megvásárolná, mivel bővülni szeretne. Már jó pár héttel ezelőtt beszéltek róla, s kérelmét a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is megtárgyalta. 

Ezt követően ismertette az ingatlan megvételére irányuló kérelmet. 
Előadta, hogy az Önkormányzatnak is volt terve az épület hasznosításával kapcsolatban az IKSZT pályázat keretében. Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatban.

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy valóban az IKSZT miatt lett megvásárolva az ingatlan, amit szeretett volna ha megvalósul. Németh Attila képviselő említette, hogy a holnapi nap esetleg valamivel több információja lesz az újra kiírandó IKSZ pályázattal  kapcsolatban. Ha számunkra elfogadható és kivitelezhető módon lesz kiírva a pályázat, akkor azt kell tovább vinniük. Ellenkező esetben nem tudunk mit kezdeni az épülettel, félő, hogy a „nyakunkon” maradna az épület. Egyenlőre várják meg, hogy lehet-e szolgáltató házzá alakítani.

Németh Attila képviselő megosztotta előzetes információját az IKSZT pályázati kiírással kapcsolatban, melyben leginkább azokat támogatnák, akik munkahelyet tudnak teremteni, illetve önfenntartónak kell lennie az épületnek.

Személy szerint a megvásárolt ár alatt nem adná el az épületet. A vételi ajánlatban feltüntetett árat alacsonynak tartja. Célszerű lenne megállapodni, mivel a vállalkozó  még munkahelyeket is tudna létesíteni.  

Mindenképp szükséges olyan árat találni, ami a vásárlónak, az önkormányzatnak és a falunak is jó lesz. Ha konkrét összeget kéne mondani, ő a 13 millió Ft-ot javasolta. 12,2 millióért vásárolta meg az önkormányzat, plusz amennyit eddig ráköltött, ez lenne egy közép ár. 

Szijártó József polgármester megosztotta a testülettel az ajánlattétel előzményeit. Két hónappal ezelőtt megkereste Molnár Lajos, hogy gondjai vannak a Rózsakert beindításával kapcsolatban. Köcse László – a Nemzeti Közlekedési Hatóság munkatársa elmondta, hogy a vendéglátóhelyhez nincs legálisan mindkét irányból megközelítési és parkolási lehetőség. Még régen be lett adva egy pályázat a parkosítás és a központi tér eligazítását illetően, akkor kapott Molnár Lajos az önkormányzat részéről egy ígéretet arra, hogy biztosítva lesz a parkolási lehetőség számára. Ez az építési és használatbavételi engedélynek egy nagyon fontos része.

Megbeszéléseket követően arra jutott a testület, hogy ha elkészül az IKSZT-és épület, akkor mindenképp szükséges hozzá parkoló, és Molnár Lajosnak is könnyű lenne hátulról megközelítenie ingatlanát. Alap kiindulási pont volt, hogy ezt megengedjük neki annak fejében, hogy egy jó minőségű utat készít oda. Bérleti és átengedési díj nélkül, nekünk készít egy útcsatlakozást a parkolóért cserébe. Ebből jött az ölet, hogy bővíti a vállalkozását ha már egyszer úgy is arra fog közlekedni. Eredetileg panziót is szeretett volna, de az építészeti előírások behatárolták, hogy mit lehet engedélyezni. Időközben Bata Zsolttal is tárgyalt, aki nem adta el neki az épületet. Így jutott el odáig, hogy talán nem járna rosszul, ha megvenné tőlünk ezt az épületet.

Véleménye szerint az önkormányzat sem járna rosszul ha nem nekik kéne az IKSZT-és pályázatot megvalósítaniuk. Hajlik arra, hogy egy jó cél érdekében adják el, hiszen ezzel egy gond is lemenne a nyakukról. Semmiképpen sem beszerzési áron gondolta, hiszen a legelső tárgyaláson is 15 milliót mondott. Valószínű, hogy senkinek sincs ellenére, hogy a faluközpont bővülne úgy, hogy az önkormányzatnak sokat ezzel nem szükséges foglalkoznia. Fontos, hogy az árról megegyezzenek.

Déri László alpolgármester véleménye szerint van igazság abban amit Gyerkó Gábor képviselő mondott, hiszen a nagy többség hitt a pályázat megvalósításában. Várhatnának egy napot a válasszal kapcsolatban ami a pályázatra vonatkozik, de véleménye szerint ha reális áron eltudnák adni, akkor tegyék meg. 

A másik épülettel kapcsolatban is szükséges lenne akkor gondolkodni, s Kaposi Richárddal felvenni a kapcsolatot. Különösebben a traktorok tárolásán kívül célja nincs az épületnek.

Az áron érdemes gondolkodni, mivel durván 13 millióba került az önkormányzatnak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző az elmondottakkal kapcsolatban megjegyezte, hogy a pénzintézettel akitől a hitelt felvették tájékozódni szükséges, mivel eddig tőke törlesztés még nem történt. Lehetséges, hogy valamennyi teherrel kell majd számolni a szerződésbontás következményeként. A pályázatot sem valósították meg, és a hitelfelvétel államilag támogatott volt, így számolni kell egyéb járulékos költségekkel.

Déri László alpolgármester javasolta, hogy vegyék fel a pénzintézettel a kapcsolatot, és értesítsék őket, hogy ez a szándék áll fenn az Önkormányzat részéről.

A vállalkozó átvállalhatná a 13 millión felüli esetleges költségeket. 

Németh-Gotthárd József  annyit megjegyezett az elhangzottakkal kapcsolatban, hogy nem szabad kicsinyesnek lenni, és forintra pontosan számolni. Komolytalan fillérezve forintra pontosan kérni valakitől az árat.

Gyerkó Gábor képviselő véleménye szerint egy épületet már 4 millió Ft-ért értékesítettek, az a kérdés, hogy a megmaradt csarnokoknak mi az ára. Cél az, hogy összességében járjon jól az Önkormányzat.

Németh Attila képviselő elmondta, hogy lehet büntetőkamatot szükséges fizetni a kamat mellé. Ezt mindenképp szükséges megkérdezni.

Németh-Gotthárd József véleménye szerint az Önkormányzatnak mindenképp kell számolni a büntetőkamattal, mivel a terveiket pályázat hiányában nincs lehetőség megvalósítani. Elmondta, hogy összességében valamit felvállaltak, jó eredménnyel szerepeltek, nem volt szerencséjük, de ez egy jó kiszállási pont, veszteség nélkül. Ha nem él vele az önkormányzat, az a saját új döntése.
Szijártó József polgármester elmondta, hogy van az eladó és van a vevő érdeke. A kettőt szükséges figyelembe venni.

Németh –Gotthárd József érezhető, hogy a vevő igyekszik bizonyos mértékben elfogadható határok között az eladó érdekeit figyelembe venni. Tekintve, hogy milyen helyzetbe van az eladó, nem kért értékbecslést sem.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy nem zsarolás része egyik oldalról sem, de a vállalkozónak nincs rendes megközelítési lehetősége az ingatlanához. Ezzel nem akar visszaélni, csak éppen a vevőnek is többet kéne engednie amit alapban mondott. Nekünk is célszerű, ha van egy jó lehetőség, hogy kiszálljunk, mert hosszú távon többet jövedelmez. 

Németh-Gotthárd József volt szó a tárgyalásuk során, hogy egy közművesítetlen telek épülettel 10 milliót ér, az önkormányzat ezért 15 milliót kért. Majd mentek az álláspontok egymáshoz közelebb, de ha megint felmennek 15 millióra, akkor milyen egyezségről beszélnek.

Mátyás István képviselő véleménye szerint amennyit ráköltöttek, annyiért adják el. Ez reális ár lenne. Voltak járulékos költségei.

Németh Attila képviselő javasolta, hogy mivel a banki költséget nem tudják most meghatározni, ezért 12,5 millió legyen az eladási ár plusz banki költség.  

Németh-Gotthárd József válaszában elmondta, hogy nincs felhatalmazva, hogy döntést hozzon. 

Szijártó József polgármester előadta, hogy az elhangzottak alapján nyilvánvaló a képviselőtestület szándéka az épület eladásáról azonban a pontos árat most nem áll módúkban meghatározni, mivel nem ismeretesek pontosan a járulékos költségek. 
Most ad-hoch jelleggel nem tud döntést hoznia a testület. Szándékukban áll eladni az ingatlant, van egy pénzügyi elképzelésük is az árral kapcsolatban. A közeljövőben végleges döntést fognak hozni az ügyben. 
Déri László alpolgármester kérdezte, hogy értékében jól vették-e akkor az épületet?

Németh-Gotthárd József válaszában elmondta, hogy olcsóbban nem lehetett volna hozzájutni. Volt villany, vízvezeték, fűtőtestek. Mire a bírósági végrehajtó átadta, addigra a volt tulajdonos Horváth Úr kimentett onnan mindent ami mozdítható.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy valóban sajnálatos, hogy leltár nem készült akkor.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta a testület figyelmét arra, hogy amennyiben nem nyílt pályáztatással történik az épület értékesítése, úgy meg kell indokolni, hogy miért tekint el a képviselőtestület a nyílt pályáztatástól, mivel nyilvánosan kellett volna a vagyonhasznosítást lefolytatni. 

Fücsök Imre képviselő még annyit elmondott a témával kapcsolatban, hogy a döntést támogatja. Információi szerint Molnár Lajos a szomszédos Joker ingatlant közel ugyan ilyen áron megvásárolta volna, de a kettő között óriási különbség van. Jó, hogy mi ilyen áron tudtuk megvenni akkor, de nem lehet összehasonlítani a kettőt. Véleménye szerint Bata Zsolt vállalkozónak is majd lépnie kell idővel, mivel az az épület nem fog a környezetbe beleilleni. Vagy kötelezik rá, hogy hozza rendbe az ő portáját.

Egyéb a KTSZ irodaház vételére irányuló kérelemmel kapcsolatban nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúlag egyetértett azzal, hogy van szándéka a képviselőtestületnek az irodaház eladására, az ár kialakításánál figyelembe veszik az egyéb járulékos költségeket. Ez ügyben hamarosan rendkívüli ülést tartására kerül sor.   

Ezt követően a képviselőtestület rátért az első napirendi pont tárgyalására. 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

Előadó: Szijártó József polgármester 
Szijártó József polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

· A Március 15.-i ünnepély lebonyolításra került, a díjazottaknak átadtuk a kitüntetéseket.

· A Borversenyt a Pincedombon bonyolítottuk le, melynek előkészületei nagyon sok munkával jártak, de maga a földpince ezáltal is reklámhoz jutott.

· Az iskolafűtésnél javítási problémák merültek fel. Többszöri felszólításra megjelentek a kivitelezők. Elviekben működőképes most a rendszer, de az adagolónál még mindig speciális aprítókra lenne szükség. Az ajtómegfordítás, átkötések megtörténtek. 

· Az MVH ellenőrzést tartott a Földpincével kapcsolatban. Most járt le a felújítási pályázatnál az 5 év fenntarthatóság. Eredeti számlákat kért ismételten, különösebb probléma nem merült fel.  

· Óvoda felújítási pályázatban gyorsan kellett dönteni, melyre 15 nap állt rendelkezésre, hogy a hőszigetelésre, nyílászárók cseréjére valamit kitaláljanak. A pénzügyi terv összeállításához kértek árajánlatokat, mely tartalmazta a hőszigetelést, nyílászárók cseréjét, egy mozgáskorlátozottak részére rámpa elkészítését, illetve a gázkazán korszerűsítését. Ez 15 millió Ft körüli összegre jött ki, melyből az önrészt az önkormányzatnak szükséges biztosítania. A környező település fenntartói azon a véleményen vannak, hogy ehhez hozzájárulni anyagilag nem tudnak, de az együttes ülésen és a Társulási ülésen az nyilatkozták, hogy a megtakarításokból kiveheti a befektetett pénzét Egervár. Az iskolánál a kazánnál kapcsolatban már tanultunk a hibákból. Egyébként január elejétől fogva nem működik rendesen és folyamatosan a rendszer, emiatt nem lesz korrekt a megtakarítási összeg. 

· Település Önkormányzatok Országos Küldött ülésén új elnököt választottak, ahol megígérték, hogy támogatni fogják a településeket.

· Zalai Falvakért Közgyűlésén részt vett,  a 300 tagból 54-en jelentek meg. Emiatt az első körben határozatképtelenek voltak, majd a következő közgyűlésen már lebonyolításra került az ülés. 

· A Kistérségi Vásár lebonyolításához az előkészületi munkák elkezdődtek. 

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy a Bormúzeum kialakításával kapcsolatban a Pincedombon  nem volt semmiféle kifogás az ellenőrzéskor?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy nem, mivel minden dokumentálva volt.

Németh Attila képviselő az óvodai pályázattal kapcsolatban elmondta, ha 3 milliót belefektetnek félő, hogy a későbbiekben ezt nem kapják vissza. Ezt követően kérdezte, hogy megoldható-e, hogy a tulajdon jogából Gősfa és Vasboldogasszony Egervár javára adjon át bizonyos %-ot.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a másik két falu érvelhet azzal, hogy ezt még a pályázat beadását megelőzően lett volna szükséges megbeszélniük. Elviekben ennek egyébként nincs akadálya.
Németh-Gotthárd József az estleges megtakarítás 6 év alatt térülne meg, figyelemmel az óvoda jelenlegi közüzemi költségeire.
 Boinet Kft. elérhetőségeit ezt követően megadta, hogy  megfelelő aprítékot tudjon az önkormányzat beszerezni mivel ez a kazán akkor hozza az előírt teljesítményét és megtakarítást, ha 35mm és 30% relatív páratartalom alatti  aprítékot adagolnak bele.

Déri Úr a KTSZ ingatlanrész megvásárlásakor tett egy olyan ígéretet, hogy a tulajdonában lévő nyitott oldalú, de fedett tároló északi részénél térítésmentes tárolási lehetőséget biztosít az önkormányzatnak. A tárolóban több kamionnyi aprítékot lenne tárolni, melyet nyáron célszerű megvenni az alacsonyabb beszerzési ár miatt.

Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy az óvodánál több mint 10 év alatt térülne meg a pályázatra befektetett pénz.

Gyerkó Gábor képviselő véleménye szerint ha Egervár nem vállalja fel ezt, akkor nem fog semmi megvalósulni ilyen szempontból.

Németh-Gotthárd József a témával kapcsolatban javasolta, ha az önerőt Egervár vállalja, akkor azt aktiválni kell az állóeszköz nyilvántartó lapon, mivel ez egy új hozzáadott érték lesz. Akkor a másik két önkormányzatnak ahhoz kell hozzájárulniuk, hogy az új hozzáadott érték csak Egervár tulajdonát emeli.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítette, hogy ehhez mindenképp szükséges a hozzájárulás, mivel Földhivatali bejegyzést is érinti. Ez ügyben döntést kell hozni az érintett önkormányzatoknak. 
Szijártó József  polgármester elmondta, hogy a pályázatot beadták, még nyerni is kell, és az sem konkrét, hogy a célokra mekkora összeget kapnak majd. Lehet csak egy feladatot tudnak elvégezni, de azt a legtöbb energiát elvivő nyílászárok cseréjére kellene fordítani.

Egyéb nem hangzott el, a képviselő-testület tudomásul vette, és elfogadta az elhangzott beszámolót.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések
Németh-Gotthárd József szót kért, és előadta, hogy „Nagyon reméltem, hogy erről nem kell beszélni. Sajnos úgy érzem, mégis beszélnem kell. Én annak idején mikor polgármester lettem, hogy tapintatosan fogalmazzak, az elődömtől kaptam nem kevés kritikát finoman szólva. Nyíltan hangoztatta, nem rejtette zárt körbe véleményét, hanem a nyilvánosság előtt is azt hangoztatta. Magán véleményem szerint ez nem volt szerencsés, és én úgy gondolom, hogy nem követtem a példáját. Álljon elő aki azt mondja, hogy nyíltan bírálom az önkormányzat munkáját, vagy akár csak véleményt is alkotok ezzel kapcsolatban. Én igyekszem tisztelni az önkormányzatot, a képviselő-testületet, polgármester Úrat. Igyekszem segítőkész lenni. Szeretném viszont is elvárni ezt, legalább ezt a tiszteletet. Azt gondolom, hogy ez a munka, bármivel is szembesül az ember, szokták mondani a nagy politikusaink a Parlamentben, hogy majd előkerülnek a csontvázak a szekrényből. Ez a nagy politikai divat és én azt gondolom, hogy  az önkormányzati munka legyen valaki képviselő vagy polgármester,  egy önként vállalt feladat. Ez is olyan mint számtalan munkahely, ahol nem az emberhez szabják a feladatot, hanem a feladathoz az embert. Jelentkezik rá önként, és én azt gondolom, hogy nem erkölcsös, és nem is helyénvaló kvázi mondjuk így, a hagyatékról negatívan nyilatkozni, és azt mondani bizonyos problémákról, vagy helyzetekről, hogy kezelhetetlen, megoldhatatlan és ha ez nem fog sikerülni, ha ez a falunak balul üt ki, akkor az annak a hibája aki ezt elkezdte vagy előtte ezt csinálta. Ő amíg csinálta jó volt, ha most ez nem megy vagy balul üt ki, az azt gondolom, hogy nem annak a sara. A kölcsönös tisztelet miatt ezt fontosnak tartanám. Lehet, hogy ez értelmezési probléma, de ilyen utalásokat nagyon- nagyon rossz érzéssel olvasok például a Zalai Hírlap címlapján, mert az emberek kombinálnak, egyszerűen gondolkodnak. Ez a józanul tervezünk nagyon helyes, de ez azt sugallja, hogy mások nem terveztek józanul. Meg például igaz nem igaz, de széltében-hosszában hallok a faluban, hogy a Várkastély projekt az egy őrültség volt, nem lett volna szabad felvállalni, ezt nem lehet végigvinni, ebbe a falu bele fog bukni, és erről az előző testület tehet, és az előző polgármester. Akkor gyakorlatilag nem józan az előző testület, az előző polgármester, nem józan a falu három díszpolgára. Kettő itt ült a testületben és támogatta, a harmadiknak ez az élete álma, élete munkája, hogy Közép-Európában páratlan műemlék, egy európai közkincs legyen és ezt felkaroljuk. Ahhoz, hogy ez a projekt végigmenjen, azt gondolom, hogy az előző időszakban mindent elkövettünk, és azt gondolom, hogy zökkenőmentesen minden folyt is, és semmi olyan jelentős probléma nem merült fel. Most igazából, hogy áll az ügy nincs róla információm. A választás után azt is el kell, hogy mondjam, remélhetőleg polgármester Úr nem cáfol fölém, én felajánlottam a segítségemet  hogyha bármi probléma lenne a projekttel kapcsolatban, jó tanácsot mindig szívesen adok, most is megtennék néhány dolgot ha szabad. Röviden, hogy az időtöket ne lopjam.

A projekt alapproblémája higgyétek el, nem az, hogy honnan veszünk elő 100 millió önerőt. Ahhoz, hogy ez a projekt sikerüljön, az elsődleges dolog, hogy itt egy összehangolt jó munka folyjék, és valaki ezt kellőképpen lekordinálja. Amit nem lehet anélkül megtenni, hogy valaki ebben nem hisz. Hinni kell benne, ismerni kell. Tudom, hogy vastag a pályázati anyag, többször el kell olvasni, meg kell érteni, magunkévá kell tenni, küzdeni és harcolni érte. A megoldásokat meg kell találni, és meg lehet találni. Nagyon fontos, hogy a projekt szereplőivel, tehát a főépítész tervezővel, a parkoló tervezőjével, az épületgépészeti tervezővel, vagy a lift tervezőjével, a projektmenedzsmenttel, a körjegyzővel, a műemléki hatósággal, a tervellenőrrel, a szakmai vezetővel, és még ki tudja ki mindenki mással, rendszeres kapcsolatot kell tartani. Ehhez hozzá kapcsolnám még az élőhely-rekonstrukciós projektet is. Az a másik lába ennek az egész történetnek.  Ott a Vízügyi hatóság, Equonix Kft., a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága, helyi képviseletek például Csopakon. Ezekkel a szereplőkkel heti szinten kell kapcsolatot tartani.  Olyan nem fordulhat elő, hogy arra figyelünk fel, hogy a végrehajtás csúszik három és fél hónapja. Az akkor fordul elő, ha valaki három és fél hónapig jóindulatilag mondom például nincs ideje ezzel foglalkozni, nem volt erre rálátása, vagy azt nem is feltételezem, hogy nem is akart vele foglalkozni, de valamilyen oknál fogva ha ez megtörténik, belebukik a dolog. Ezzel foglalkozni kell heti szinten. Én tudom, mert polgármesterként a havi költségtérítésem az arra ment el, hogy ezekkel az emberekkel kapcsolatot tartsak. Tárgyalni kell, utazni Budapestre, Csopakra, Mosonmagyaróvárra, Keszthelyre. Hajtani kell, mert különben meg fog bukni. Izgulok érte, hogy sikerüljön, a megoldásokat meg lehet találni, a kockázatokat fel kell vállalni. Ez vállalkozás. Az önkormányzat, bocsánat, hogy ezt mondom, ez nem hivatal. A hivatal a Körjegyzőség, ott szabják a kereteket, az a törvényesség, ha bármibe dönteni kell, ott a körjegyző asszony, hogy elmondja mik a törvényes keretek, mi között mozoghatunk. De aki keresi a kiskaput, a lehetőséget, aki törekszik és vállalkozik, aki kockáztat, az az önkormányzat, a képviselő-testület, polgármester. Merni kell, de hinni is. Ha valamit nem tudok felvállalni, azt nem szabad csinálni, mert kudarcra vagyok ítélve. Ez nagyon fontos, és még egy ami miatt kértem szót, hogy tisztelettel kérem, hogy miután a választással a választó polgárok ezt a terhet másokra, másvalakire tették, akik és aki önként vállalta ezt, egyébként azóta is felajánlottam a  segítségemet, amennyiben igénybe veszitek igényelitek, amennyiben nem, akkor nem. Ha bármi probléma itt adódik a projekttel, akár menet közben, Isten ne adja megbukik, kérem, hogy tartózkodjon mindenki attól a hírkeltéstől, hogy ez az előző testület, előző polgármester hibája, okolható ezért. Ezt vissza kell utasítanom. Ha ez történik, utalásokat sem szeretnék. Lehet, hogy ezt most azért éreztem mert ezt hallom a faluba, nem akarom, hogy ez elmérgesedjen, mert baráti viszonyra törekszem, de ezt sajnos nem tűrhetem el se az előző testület miatt, se a díszpolgárok miatt, és végső soron magam miatt sem. Azt gondolom, ha valaki azt állítja, hogy ez a projekt megvalósíthatatlan, akkor tegye hozzá azt az egy szót, hogy általa. Tehát az előző team-re akik ezért küzdöttek, dolgoztak hibátlanul vitték amíg vihették, azokat ne vádoljuk be. Ez lenne a tiszteletteljes kérésem további jóbaráti viszony fenntartása végett. Az pedig személyes jótanács volt amit elmondtam. Ezzel egy embernek úgy kell foglalkoznia, hogy heti szinten mindenkivel konzultál, és tudja heti szinten, hogy hol tart a projekt, ki mit csinál, ki van akár két nap, nem három és fél hónap késésben. 
Tudja az egyik tervező, hogy a főtervező közölte-e vele, hogy nem 150 milliós az a parkoló, hanem csak 28 millió forint van rá. Alapvető dolog. A polgármester Úrnak elmondtam, mert beszélgettünk erről az élőhelyrekonstrukcióról. Emlékeztetőül elmondom, hogyan vágtunk bele. Tudtuk a rendkívüli lehetőségeket, rendkívüli adottságainkat. Utána jártunk, hogy mekkora esély van arra, hogy ezt a pályázatot elnyerjük. Nagyon-nagy esély van rá. Hány szakaszból áll? Gyakorlatilag két pályázati szakaszból, de az elsőre be kell adni, van még egy megelőző szakasz. Sikerült az Equonix Kft-vel egy nevetségesen alacsony összegben megállapodni, abban, hogy az első pályázati szakaszra az anyagot elkészítik. Az üzemanyag költségüket nem fedezi ez az összeg. Ez a mi 100%-os önerőnk. A pályázat első szakasza  a tervezési szakasz,  a második a megvalósítási szakasz. A tervezési szakaszra kell 20% önerő. Ez a szakasz ha jól emlékszem 30 millió Ft. De ezen költségek között elszámolható ha nekünk a projekten belül előkészítéssel kapcsolatban van mondjuk 2 fizikai dolgozónk, egy irodai dolgozónk, egyéb felmerülő költségek. Ez a szakasz két évig tart. 30 milliónak a 20 %-a, kell –e mondanom? Így gyakorlatilag zéró önerőre van szükségünk. Akkor jön az utolsó szakasz, a megvalósítás szakasza mely valóban lehet 200 vagy 400 millió forint is. A tervezés során fog kiderülni, de fél milliárd forintig elmehetünk-e. Aminek eredményeképpen a győrvári Sárvízpatak hídtól a Lőrinci Sárvízpatak hídig a három falu között egy csodálatos élőhelyrekonstrukció jöhet létre, mely nagyon jól kapcsolódik a Várkastély projekthez, ami annak a másik lába. 100%-ig államilag finanszírozott, hab a tortán, hogy a Nemzeti Park Igazgatóság konzorciumi együttműködő partnerünk, ez gyakorlatilag vörös szőnyeg a nyeréshez. Másrészt ha bent van a Nemzeti Park Igazgatóság, a vonalas létesítmények áthelyezését szintén 30%-ig bele lehet tenni. Mondok erre egy érdekességet, nem csak a villanyra és vezetékekre gondol vonalas létesítmény alatt. Lehet az kőolaj vezeték, vízvezeték is az lehet például a kúttal együtt.  Mondjuk egy elavult  régi kút a Vár mellett, ami elmondom egyébként cserés. Szó volt a vízrendszerünk problémáiról, miből fogunk erre költeni? Ha ebbe elfér az, hogy ezt a kutat át kell helyezni, nyílván, hogy a régit felszámoljuk, a faluhoz közel egy másik helyen ami amúgy is szükséges lenne egy új kút létesítése,  ebből a projektből lehetne finanszírozni. Utána járás, foglalkozni kell vele, ötletelni kell, merni kell és van eredmény van. Hatalmas pénzeket lehet megnyerni és megtakarítani. Ez egy plusz lehet a falu részére.  Belátom nekem is voltak hibáim, de egy biztos, ezek egyike folyamatban lévő projekt, a másik is igazából elindult. Mindezt jó szándékkel mondtam el, és azzal, hogy nagyon kérném, hogy bármi probléma van, nem tartom jónak és nem tudom elfogadni és főleg következmény nélkül, hogy bárki azzal lenne rágalmazva az előző testületből és jómagam is, hogy a sikertelenségnek a kudarcnak mi vagyunk az okozói. Én arra kérnék mindenkit nyomatékkal, hogy ettől tartózkodjon. 

Jegyzőkönyvben van, hogy a segítségemet felajánlottam, ennél többet már nem tudom, hogy mit tehetnék én a projektért. Kérem, hogy a személyemet a jövőben semmilyen negatív vagy pejoratív vonatkozásban a projektekkel vagy az örökséggel kapcsolatban ha lehet, senki ne emlegesse. Igyekeztem tisztelettel és udvariasan a további jó kapcsolat miatt megnyilvánulni. Remélem, hogy senkit nem sértettem meg, senkit nem bántottam meg. Köszönöm, hogy ezt elmondhattam. Igazából erre konkrétan választ nem várok, ez egy költői interpelláció volt. Köszönöm, hogy itt lehettem, a továbbiakban nem is zavarom az estét.”

Ezt követően megköszönte, hogy részt vehetett az ülésen, majd elhagyta a termet.

Fücsök Imre képviselő elmondta, hogy ő az egész elmondottakból azt a következtetést vonta le, hogy a Németh-Gotthárd Józsefben meg van az a szándék, hogy segíthetné az ő munkájukat a Várral kapcsolatban. Egy pozitív hozzáállás az irányba, hogy sokkal nagyobb előrelépéseket tudjanak tenni, mint amit most tesznek. Elmondta még, hogy jelenleg nem látja az alagút végét, emiatt is támogatná, hogy a volt polgármester legyen a kapocs a Várkastély projektnél. Véleménye szerint ezzel senkinek a becsületén nem esne csorba. Németh-Gotthárd József fejében és a régi testület elképzelésében született meg a projekt, mely hasznos és jó dolog, akkor ezt valósítsák is meg, és ennek ne legyen akadálya, hogy más lett a polgármester. Ezzel mindenkin segítene. 

Szijártó József polgármester erre reagálva elmondta, hogy minden héten meghallgatja a volt polgármester tanácsait. De véleménye szerint nem tudná már becsületesen az önkormányzat érdekeit képviselni. A mai napon is Molnár Lajos képviseletében volt itt, járt el.

Egyéb nem hangzott el.

3./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítása

     Előadó: körjegyző

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a Pénzügyi Gazdasági Bizottság már megtárgyalta ezt a napirendet, és felkérte Németh Attila elnököt, hogy mondja el véleményét az  Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosításáról.

Németh Attila képviselő, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke ismertette az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést, valamint az ahhoz elhangzott Bizottsági véleményeket.  

Majd elmondta, hogy véleménye szerint a legfontosabb, hogy nem volt szükség hitelfelvételre a működéshez. Minden közintézményt tudtak finanszírozni, illetve a civil szervezeteket támogatni. Kirívó esetet a bizottság nem talált az előterjesztésben, ezért javasoltja a költségvetés módosítását változatlan tartalommal elfogadni.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még annyival egészítette ki az elmondottakat, hogy a pénzügyes kolléganő jelzett, hogy a teljesített adatok lehet, hogy majd túlfogják haladni a tervezett előirányzatot. Ilyenre még sosem került sor, hogy nem történt meg időben a módosítás. Ez nagy hiba, de nem azt jelenti, hogy teljes egészében felélték volna az általános tartalékot. Az államtól kapott lakosság utáni víz-és csatorna szolgáltatás támogatására 27 milliót a tartalékba tett be, mely átadásra került a Vízműnek. Ez majd a teljesítési adatoknál lesz látható. 

Németh Attila képviselő még elmondta, hogy  április végén kerül sor a teljes zárszámadásra, akkor derül ki mennyi folyt be az iparűzési adóból.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy hagyják jóvá az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására irányuló, tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

A képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal, ellen szavazat nélkül megalkotta az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására irányuló, tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2010.(IV.10.) számú rendelete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.20.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet elfogadása

     Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse előterjesztését.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a képviselőtestület a választásokat követően már egy alkalommal módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatot. Akkor a képviselőtestület tagjait, illetve a bizottság tagjait érintő személyi változások kerültek átvezetésre. Az ismételt módosítás indoka egyrészről az, hogy a  választásokat követően felül kell vizsgálni a hatályos SZMSZ-t illetve figyelemmel kell lenni az új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) valamint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet rendelkezéseire is. 

A jelenleg hatályban lévő SZMSZ-t áttekintve, mivel több ponton szükséges azt módosítani, célszerűbbnek látszik ha a módosítás helyett új rendeletet fogad el a képviselőtestület.  

A tervezet elkészítésénél figyelembe vette a Belügyminisztérium által kiadott módszertani ajánlásban írtakat. A régi rendelet számos jól bevált, gyakorlatban is jól hasznosuló rendelkezése beépítésre került a tervezetbe.

Ezt követően részletesen ismertette előterjesztését, valamint az előzetes hatásvizsgálat eredményét.

Kérte a testületet, hogy a tervezettel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

SzijártóJózsef polgármester indítványozta, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletet  az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet. 

A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2011.(IV.10.) számú rendelete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5./ Iparűzési adóról szóló rendelet elfogadása

    Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a módosítást indokolta az új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) valamint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet.

Az iparűzési adóról szóló rendeletét 2002.évben alkotta meg az önkormányzat, melyet azóta számtalan alkalommal módosított. Javasolta, hogy a könnyebb áttekinthetőség érdekében az újabb módosítás helyett fogadjanak el új rendeletet. Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést, valamint a tervezet tárgyában készített előzetes hatásvizsgálat eredményét. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a tervezettel kapcsolatban mondják el véleményüket. 

A napirendhez hozzászólás nem történt. 

Szijártó József polgármester indítványozta, hogy a helyi iparűzési adóról szóló rendeletet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelő tartalommal fogadják el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti indítványát. 

A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a helyi iparűzési adóról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2011.(IV.10) számú rendelete az önkormányzat Helyi iparűzési adóról:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
6./ Magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet elfogadása

     Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a módosítás indokainál utalt az előző napirend keretében elmondottakra. 

Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, valamint a rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának eredményét. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a tervezettel kapcsolatban mondják el véleményüket. 

A napirendhez hozzászólás nem történt. 

Szijártó Józsefné polgármester indítványozta, hogy a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendeletet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadják el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát.

A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat helyi iparűzési adóról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2011.(IV.10.) számú rendelete a magánszemélyek kommunális adójáról:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
7./ Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 

     módosítása

     Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megküldte a Társulási Megállapodás módosítására irányuló előterjesztést, melyet 028/2011.(I.26.) számú határozatával a társulásban lévő önkormányzatok polgármesterei közül  47 polgármester már január hóban a  társulás ülésén elfogadott. A társulás munkaszervezete kérte, hogy a Társulási Megállapodás módosítását a képviselő-testület tárgyalja meg, és fogadja el. A Megállapodás módosítására a változások aktualizálásán túl, a Szociális Törvény módosítása miatt volt szükség.

A Szociális törvénynek új rendelkezése, ha a feladatot társulás látja el, úgy a díjmegállapító rendelet elfogadására a Társulási Tanácsnak ki kell jelölni egy önkormányzatot, aki a többi társulásban lévő önkormányzatra nézve is kötelező érvényű rendeletet fogadhat el. A megállapodás tervezet alapján ez az önkormányzat Tófej Község Önkormányzata lenne. Véleménye szerint kötelező egyeztetést kellene a megállapodásban rögzíteni Tófej község önkormányzata által alkotandó rendelet rendelkezéseire vonatkozóan, hiszen ezen rendeletben kell megállapítani azt, hogy ki milyen feltételekkel lesz bizonyos szociális ellátásokra jogosult, illetve mekkora lesz az ezen ellátásokért fizetendő térítési díj nagysága.  Fontos lenne a rendelettervezetet még annak elfogadása előtt az érintett önkormányzatoknak áttanulmányozniuk.

Kétséges az, hogy hogyan alkot egy önkormányzat kötelező érvényű rendeletet a többi önkormányzatra nézve. 
A körjegyző elmondta még, hogy Szintén László felé már jelezte, hogy a módosítás pontosításra szorulna az önkormányzatok érdekében szükséges lenne a kijelölt önkormányzat rendeletalkotását megelőzően egyeztetés előírása, illetve nem érti azt sem, hogy  a TÁMASZ felé tagi hozzájárulást miért kell az önkormányzatoknak fizetniük, amikor a házi segítségnyújtást családi jövedelemre tekintet nélkül mindenki számára ingyenesen biztosítja.  

Ha a tagi hozzájárulás nem kerülhető el, úgy fontos lenne a Társulási Megállapodásban rögzíteni annak mértékét. Ha ezt a Társulási tanács határozatban fogja eldönteni, akkor az a helyzet állhat elő, hogy hiába szavaz a polgármester nemmel, ha a javaslatot a többség elfogadja, úgy az kötelező érvényű lesz az önkormányzatra nézve is, másrészről véleménye szerint aggályos az is, hogy a társulási tanács hogy fogadhat el az önkormányzatokra nézve tagi hozzájárulást. Ezt mindenképpen a Társulási megállapodásban kell rendezni. 
Majd még elmondta, hogy a munkaszervezet vezetője megköszönte, hogy sok esetben kaptak jó javaslatokat tőlünk, melyeket meg is fogadtak. 
Szijártó József polgármester véleménye szerint az a probléma, hogy egyre több embert és feladatot kívánnak foglalkoztatni és ellátni, és a TÁMASZ-on belül még további személyi bővítéseket fogadtak el. Ilyen például a közfoglalkoztatott szervezői státusz. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy ma kaptunk egy e-mailt Jandó Nikolettától, melyben az állt, hogy a körjegyzőséghez tartozó négy önkormányzatra nézve is benyújtották pályázatukat közfoglalkoztatás szervező foglalkoztatására. Mi sohasem vettük igénybe ezzel kapcsolatos szolgáltatásukat, a közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatok ellátására a hivatalban egy kolléganő ki van jelölve. Nem tudom honnan veszik az információkat, mert tőlünk nem mert ez irányú jelzés a Társulás felé. 
Szijártó József polgármester elmondta, hogy 12-en voltak akik a tagi hozzájárulás fizetése ellen szavaztak. Ez sajnos kevésnek bizonyult, vannak kényszerhelyzetek. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a testületet arról, hogy Vasboldogasszony a Társulási Megállapodás módosítását a VII. fejezet 2.1.3. pontban írtak kivételével fogadta el. Tófej által megalkotandó rendelet vonatkozásában  is szükséges lenne írásos garanciára a szóbelin kívül, vagy legalább egyeztetésre a közös érdek képviselet miatt.

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy mivel járhat ha nem fogadják el a módosítást?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy nem történik meg a Társulási megállapodás módosítása,  amíg azt minden társulásban résztvevő önkormányzat el nem fogadja.
A képviselő-testület rövid megbeszélést követően azon álláspontra jutott, hogy a Társulási Megállapodás módosítását a VII. fejezet 2.1.3. pontban írtak kivételével elfogadja.

A napirenddel kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy fogadják el a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztésben írtak szerint, a VII. fejezet 2.1.3. pontban írtak kivételével.
A képviselő-testület egyetértett a polgármester javaslatával.

A szavazást követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 22/2011.(IV.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az írásos előterjesztésben írtak szerint VII. fejezet 2.1.3. pontban írtak kivételével elfogadja.  

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a társulási megállapodás módosításáról szóló képviselő-testületi határozat Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társuláshoz való megküldésére, egyidejűleg felhatalmazza a módosított Társulási Megállapodás aláírására.
Határidő: 2011. április  

Felelős: polgármester

8./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó nyilvánosság biztosítására ajánlattételi felhívás kiírása
Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a Várkastély projekttel kapcsolatban a nyilvánosság megindítása időszerű, és ez kötelező tevékenység is a pályázatban. Ehhez ajánlattételi pályázatot szükséges kiírniuk. Ezt követően ismertette az ajánlattételi felhívás tervezett szövegét.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, a testülettől arra is kérne javaslatot, hogy kinek küldjék ki az ajánlattételi felhívást. A megbeszélés tárgya még az is, hogy egyáltalán nyíltan vagy célzottan történjen ez. 

Aki ezt a feladatot vállalja, annak a projektet nagyon ismernie kell, mivel az információs anyag kiadásához a szöveget is neki szükséges megfogalmaznia. A honlapra felkerülő képi és szöveges anyagok tartalmának összeállítása is az ő feladata. 

Felhívta rá a figyelmet, hogy a nyilvánosság kérdéséről már korábban is beszéltek, többet nem szabad vele várniuk. 

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy Németh-Gotthárd József nem tudna-e ebben segíteni, mivel ő ismeri a legjobban a projektet. Letehetne egy javaslatot a nyilvánosságra vonatkozóan. 
Szijártó József polgármester erre reagálva elmondta, hogy ezt jónak találja, de nekik most egy olyan személyre lenne szükségük, aki ezt az egészet összefogja. 

Ezt követően megkérdezte, hogy valaki tud-e olyan embert a feladatra?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző azon információt osztotta meg a testülettel, hogy Virág Zsolt már érdeklődött a nyilvánosság feladatainak ellátására. Ő nem a projektmenedzsment tagja, és szívesen elvállalná. Véleménye szerint bár ismeri a projektet, de lehet, hogy a közelben is találnának erre alkalmas személyt. 

Szijártó József polgármester véleménye szerint is szükséges árajánlatot kérniük, mert lehetne ezzel is pénzt spórolni. Emellett referenciát is kérhetnek az ajánlattevőktől. Ezt követően megkérdezte, hogy nyíltan, avagy legalább három ezzel foglalkozó cégnek kerüljön a pályázati felhívás anyaga megküldésre.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy nyíl legyen a pályáztatás, s az ajánlattételi felhívásban követeljük meg a referencia benyújtását. A felhívást a Zalai Hírlapban és az önkormányzat honlapján tegyük közzé.
A polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hozzanak döntést az ajánlattételi felhívás elfogadásáról, illetve az elhangzottak szerint a nyílt pályáztatásról. .

A szavazást követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 23/2011.(IV.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nyugat-Dunántúli Operatív Program NYDOP-2009-2.1.1/D kódjelű „A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása, valamint a természeti értékeken alapuló aktív turisztikai programok” pályázati felhívásra benyújtott „MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN- Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban” című nyertes pályázatához kapcsolódóan a nyilvánosság biztosítására a referencia munkák bekérésével kiegészített  írásos előterjesztés szerinti ajánlattételi felhívást teszi közzé, melyet megjelentet az önkormányzat honlapján, valamint két alkalommal a Zalai Hírlapban. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az ajánlattételi felhívás megjelentetéséről, továbbá folyamatosan tájékoztassa az üggyel kapcsolatban a testületet.

Határidő: 2011. április 15.
Felelős: polgármester
9./ Az Egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély bérletes üzemeltetésére új pályázati  felhívás kiírása

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy közvetlenül az ülés előtt érkezett egy ajánlat. Ezt az anyagot másnap küldi is tovább, hogy mindenki kellő képpen tudjon vele foglalkozni. Javasolta, hogy jövő héten egy rendkívüli ülés keretében lehetne arról beszélni, melyik vonalon folytatják tovább a Várkastély üzemeltetését. Az előző ajánlattételi kiírásnál minden ajánlattevő tájékoztatva volt arról, hogy ettől eltérően is lehet ajánlatot tenni írásban, de ezzel a lehetőséggel nem éltek.

Az írásos előterjesztés amiatt szükséges, hogy ne legyen a testület rákényszerítve egy ad-hoch döntésre, legyen idejük kialakítani a saját koncepciójukat.

Ha ez az ajánlat amit most küldtek nem felel meg nekik, nagyon gyorsan egy újabb kör kiírására lesz szükség. Elmondta, hogy a legfontosabb annak ellenére, bárki bármit mond is, az önerő biztosítása. 

Gyerkó Gábor képviselő kérdezte, hogy nem lenne túl kevés idő a felújítási közbeszerzés lebonyolításáig egy újabb kiírással?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy emiatt szükséges a gyors állásfoglalás. Még közölte, hogy Happ Norbert projekt menedzser és Virág Zsolt művészeti  tanácsadó lett általa felkérve egy lehetséges befektető felkutatására. Sajnos a válaszuk az volt, hogy ők ezzel nem tudnak foglalkozni. 

Fücsök Imre képviselő véleménye szerint nem érdemes az időt húzni. Valamit lépni kell.

Szijártó József polgármester szerint szükséges lesz egy rendkívüli ülés megtartása. A vészesen fogyó idő pedig nem csak az ő bűnük. Majd elmondta, hogy az előző polgármester egy-két felvetésére is szívesen válaszolt volna ezzel kapcsolatban, de nem akart konfrontálódni. A tervezési idővel csúsztak a tervezők, annak ellenére, hogy nem kevés pénzt kapnak a munkájukért.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző erre reagálva annyit mondott, hogy nem véd senkit, de az önkormányzati választások miatt elvesztettek két hónapot, s a Támogatási szerződés aláírására is május helyett augusztus hónapban került sor. Késtek a felkutatással, illetve a régészeti feltárás is későn indult be. Az elejétől fogva csúszott minden, mivel mindenki mindenkitől függ a projektben.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a következő héten a rendkívüli ülés keretében nem csak a Várkastély projekthez szükséges önerő biztosításáról, a volt KTSZ épület sorsáról hoznak döntést hanem a Rendezési Terv módosításával is foglalkoznak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a Rendezési Tervvel kapcsolatban javasolta, hogy a jelenlegi tervet tanulmányozzák át, és nézzék át, hogy azon milyen módosításokat szükséges végrehajtani. Szükséges árajánlatokat is bekérni, mivel nem kevés pénzébe fog kerülni az önkormányzatnak a rendezési terv módosítás. Aki elnyeri az elkészítés jogát, majd annak a véleményét kérjék ki a megszületett ötletekkel kapcsolatban, hogy megvalósítása lehetséges-e egyáltalán. Fél évet is számolhatnak arra, mire ebből végleges Rendezési Terv lesz. 

Majd jelezte a testületnek, hogy valaki a háttérben neki is segíthetne. Vékásy Ferenc műszaki ügyintéző arról nyilatkozott, hogy ő nem akar a várkastély projekttel foglalkozni, mert nem fér bele a munkaidejébe. Ő a hivatal műszaki ügyintézője, amennyiben a projekttel nem is, az ahhoz szorosan kapcsolódó munkakörében rögzített feladatokkal foglalkoznia kellene. Majd megkérte a polgármestert, hogy a nyomaték kedvéért ezt ő is jelezze az ügyintéző felé. 

Egyéb nem hangzott el. 

10./ Egyebek

        Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

Szijártó József polgármester előadta, hogy a szélerőmű projekttel még mindig várakozó állásponton vannak. A témával kapcsolatban meghívott vendégüknek személyre szabottan lett volna szükséges ajánlatukról beszámolnia, de az ülésre a másik három faluhoz hasonlóan nem érkezett meg.

(Science Consulting Kft. ajánlata

Szijártó József polgármester ismertette, hogy a Science Consulting Kft. felkereste egy olyan ajánlattal, hogy lehetőség adódott úgynevezett komposztáló láda kihelyezésére. A KEOP-2009-6.2.0/A jelű pályázatban a leírtakat a mellékelt szerződéssel együtt vállalásaikat képezik, azok számon kérhetőségét a teljes projekt alatt maradéktalanul vállalják.

Ezt követően ismertette a Kft-é ajánlatát a pályázat megvalósításával kapcsolatban:

· A pályázat és a megvalósíthatósági tanulmányok megírása, a teljes projekt megvalósítása, elszámolások és a záróbeszámoló megtétele, a fenntartási időszakban folyamatosan rendelkezésre állás munkaidő alatt.

· A lakosság komposztálási hajlandóságának felmérése minden anyagi kötelezettség nélkül, erről egy rövid összefoglaló megírása, amely a testület elé terjeszthető

· 200 db komposztáló láda kiosztása, amennyiben az igények azt diktálják, további maximális 50db-ot pályázaton kívül „grátisz” kiosztanak,
· Felelősséget vállalnak a pályázat aktív-passzív elérési indikátoráért, a ládák kiosztásáért,
· Minden láda tölgyfa alapanyagból készül, 1m3-es, felületkezet, lebomló béléssel,
· Vállalják a teljes előfinanszírozást részkifizetési kérelmek benyújtásával vagy hitel felvételével. A hitel fedezetét ők biztosítják, a kamatokat is ők vállalják.

Referenciáik a projektet illetően: Közel 8000 darab komposztáló ládát érintő projektek, hozzávetőleg 200 rendezvény megtartása, 100 feletti médiamegjelenés, az KEOP-6.2.0/A országos keret hozzávetőleg 50%-a pályázóinak lekötött keret.

Maga a pályázathoz 10%-os önrészt lenne szükséges vállalnia az Önkormányzatnak, de jelezte feléjük, hogy így nem áll módjukban jelenleg erre pénzt áldozni.  Ők azt a választ adták, hogy ez nem probléma, mivel van arra lehetőség, hogy akik lebonyolítják ezt a projektet, megelőlegezik nekünk, erről  küldenek egy másik ajánlattételi dokumentumot. Erre várjuk a konkrét ajánlatukat. Három darab kisebb teljesítőképességű aprító gépet is tartalmaz a projekt, mely áránál maximálisan 500.000,-Ft-ig lehet elmenni. 

A képviselőtestület tagjai egyhangúlag egyetértettek azzal, hogy megvárják az új ajánlatot, és annak birtokában hoznak döntést a pályázat benyújtásáról.  
( TIOP-1.1.1 kódjelű, Informatikai infrastruktúra fejlesztés Egervár Önkormányzat Iskoláinál címmű pályázattal kapcsolatos tájékoztatás

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a TIOP pályázathoz kapcsolódóan magalakult a közbeszerzési bizottság s elkezdődött az ajánlattételi felhívás tartalmának kidolgozása. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést, majd elmondta, hogy a pályázat nem csak az egervári, hanem a zalaszentiváni iskolát is érinti. A tagintézményt jobban szükséges volt fejleszteni, mivel az egervárihoz képest elmaradottabb az állományuk.

Készült egy előzetes piaci felmérés azokból a megkeresésekből melyet az iskola és az önkormányzat kapott. A megbeszéléseket követően abban állapodtak meg, hogy zalai szervezeteknek küldik el az ajánlattételi felhívást. Ezek nevei: Lansystel Kft., TC Informatika Kft., Procomp Számítástechnikai Kft., Zalaszám Informatika Kft., Global IT Services Kft. Egy veszprémi cégnél volt csak egyedül „ütközés”, de mivel más a profiljuk, így ők nem kapnak felhívást. 

Bíráló Bizottság személyi összeállítása: Kenesey Tibor iskola igazgató, felelős referensként Paál Gyula informatikai tanár, gesztor önkormányzat polgármestere, Szalai Veronika projekt menedzser, Körjegyző Asszony aki a közbeszerzéshez is ért, továbbá a képviselők közül Németh Attila Gazdasági Bizottság elnöke.

A testület egyetértett a Bizottsági tagok névsorával.  Ezt követően  a polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést arról, hogy az ajánlattételi felhívás az írásos előterjesztésben írt cégeknek kerüljön-e kiküldésre. 
A szavazást követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 24/2011.(IV.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a TIOP-1.1.1/07/1-2008-1037 pályázat keretében   „Informatikai infrastruktúra fejlesztése Egervár Önkormányzat iskoláinál” című nyertes pályázathoz kapcsolódóan, a Kbt. 251.§ (2) bekezdése alapján indított tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárásban ajánlattételre az alábbi cégeket hívja fel: 

· Zalaszám Informatika Kft., 8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 53.

· LANSystel Informatikai, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 8900 Zalaegerszeg, Csendes u. 11.

· Procomp Számítástechnikai Kft., 8900 Zalaegerszeg Bozsoki u.3.

· TC Informatika Kft.,8360 Keszthely, Balaton u. 2.

· Global IT Services Kft. 8900 Zalaegerszeg, Petőfi u. 45.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert hogy a fentiekről a Közbeszerzési Bizottságot tájékoztassa. 
Határidő: 2011. április

   Felelős: polgármester
(ÁNTSZ ellenőrzése az iskolában

Szijártó József polgármester előadta, hogy az ÁNTSZ ellenőrzést tartott az iskolában. Összességében mindent rendben találtak, de a menzán megállapították, hogy több állati fehérje szerepelhetne az ételekben, ritka a főétkezésekben a hal, a fehér kenyér mellett szerepeljen a rozskenyér is. Heti étrend alapján hoztak döntést, de az is megállapításra került, hogy nincs tejtermék az étkeztetésnél. Ez amiatt sem igaz, mivel az iskola részt vesz az iskolatej programban. Mázsa Imre vállalkozó tájékoztatva lett az ÁNTSZ által talált hiányosságokról.

Az intézménytársulást is értesíteni szükséges arról, hogy megállapításra került még, hogy a falak felújításra szorulnak, a linoleum balesetveszélyes, néhány helyen beázások találhatóak.
Összességében jónak vélték a táblák megvilágítását, mivel a kompetencia alapú tanítás során kiscsoportos foglalkoztatást írnak elő, így nem mindenkinek van frontális rálátása a táblára.

A képviselőtestület a polgármester tájékoztatóját tudomásul vette.

(Templom dülői út helyrehozatásának ügye

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az ott élők olyan kéréssel fordultak a testület felé, hogy a hegyi utak állapotának rendbehozatalát illetően próbáljunk meg valamit tenni.

Vékásy Ferenc ügyintézővel bejárásra elmegyünk majd, de sajnos a külterületi utaknál nincs lehetőség nagyobb összeg ráfordítására. Annyit tud az Önkormányzat vállalni, hogy tavasszal zúzalékkal szórják le, a nagyobb súlyú autókat onnan ki lehetne tiltani. Az utak kezelője az Önkormányzat, és egy döntés következtében kitilthatja onnan az átmenő forgalmat így csak a célforgalom közlekedhetne ott. Aki ezt a korlátozást megszegi, az bírságolható lenne.

Németh Attila képviselő ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy akkor valószínű a forgalom az alatta lévő utcában fog bonyolódni. A nagy gépek alatt az út még jobban leszakad.

Ezt követően megkérdezte, hogy a lap-top beszerzésekkel, és az új utca munkálataival jelenleg mi a helyzet?

Szijártó József polgármester válaszként elmondta, hogy a lap-topok ügye jelenleg áll. A beadott pályázat egyenlőre nincs még elbírálva.

Az új utcával is jelenleg várakozó helyzetben vannak, mivel közművek engedélyezését várják. Minden intézkedés megtörtént, ami szükséges volt.

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy valamilyen irányelvet vagy ajánlatot adott-e már a fejlesztési Nonprofit Kft?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy Bolek Zoltánnal már többször találkozott, és szeretne is elbeszélgetni, de konkrét időpontot még nem mondott. Az ő fenntartására próbálják a pénzt összeszedni, de ezt 5 falu nem tudja az eddig közölt várható költségekkel vállalni. Kockázati tőkének 20-30 ezer Ft elképzelhető maximum fél évre, ha a cég hoz megfelelő befektetőt akkor akár visszamenőleg is meglehetne fizetni a különbözetet.  

Török traktor lerakatot ígért Zalába, hogy Szlovénia, Horvátország és Ausztria felé vinnék a járműveket. Itt lenne a kereskedelmi központ, de ahhoz Isztambulba lenne szükséges elmenni tárgyalni.

Véleménye szerint előbb a Kft-nek lenne szükséges őket konkrét írásos ajánlattal megkeresnie. 

A képviselő-testület egyhangúlag azon a véleményen volt, hogy a majd elküldött írásos ajánlat birtokában foglalkoznak ezen üggyel.  

Németh Attila képviselő javasolta, hogy a Pincedombbal is lehetne még valamit tovább kezdeni. Véleménye szerint egy alapos takarításra lenne ott szükség, majd a későbbiekben is ezt folyamatosan lehetne ellenőrizni. Megjegyezte még, hogy a helyiektől kért 1000,-Ft-ot kevésnek találja, az nem fedezi a rezsi költséget, mivel meleg vizet, fát és villanyt is használnak ott. 

Kérdezte, hogy a 10.000,-Ft kauciót beszedi-e a gondnok.?

Szijártó József polgármester választ adva elmondta, hogy a kaució átvétele, a kulcsátadáskor történik meg.

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a társszervezetektől is be van-e szedve a kaució, mert most amikor utoljára a Pincedombon volt az egyiknek rendezvény tartva, nem megfelelő állapotban adták vissza a helyiségeket. 

Déri László alpolgármester javasolta, hogy a helyiektől is kérjenek kauciót, és ha a takarítás nem éri el a kellő színvonalat, akkor 5000,-Ft-ot tartsanak vissza takarítási díj ellenében. 

Németh Attila képviselő véleménye szerint nagy probléma az is, hogy leltár sincs készítve, emiatt nem lehet a rendezvények után tételesen elszámolni.

Déri László alpolgármester egyetértett a fent elmondottal, és még annyival egészítette ki, hogy akkor töltsék fel előbb a készleteket, majd készüljön el a leltár, melyben akár segítene is a testület. 

Gyerkó Gábor képviselő is egyetértett a leltár elkészítésével, és egy példányt kér az Önkormányzatra is leadni. Elmondta még, hogy a Pincedomb gondnoki feladatait aki felvállalta, az végezze is el. 

Németh Attila képviselő javasolta, hogy a helyiektől az 1000,-Ft helyett 2000,-Ft-ot szedjenek, és a társszervezetekre is vonatkozzanak a szabályok. 

Szijártó József polgármester szerint a társszervezetektől esetleg csak takarítási díjat szedhetnének, melyet egyébként eddig is megoldották. Társadalmi munkában felmehetnének a legközelebbi szabad hétvégéjükön, és egy nagytakarítást végezhetnének.

Fücsök Imre képviselő szerint sem célszerű társszervezetektől bármi összeget is kérni, inkább azt javasolta, hogy beszéljenek a gondnokkal, hogy ez a feladat ráhárul.

Egyéb nem hangzott el. 

(Szabad pénzeszköz lekötés
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy április 19-én, lejárt a 96 000e Ft,  április 26-án pedig  25 000 e Ft betétlekötés. 

Elmondta még, hogy várható kifizetések a Várkastély projektnél 22 millió Ft körüli összeg, emiatt 80-88 millió Ft lekötését javasolná az OTP Bank Nyrt-nél.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően 80 millió Ft körüli összeget tartanak megfelelőnek a lekötéshez. A 25 millió forintból pedig 23 millió forintot javasolnak lekötni, figyelemmel  a vérható kiadásokra.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel egyetértett, hiszen ez egy biztonságos megoldás, az esetlegesen nem várt kiadások miatt is.

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolja, hogy az Önkormányzat  „NYDOP-2.I. I./D-0 alszámláján lévő összegből  80 millió Ft, valamint az elszámolási számláján lévő összegből 23 millió forint az OTP Bank Nytr-nél, további 91 nap időtartamra kerüljön lekötésre.  

A polgármester indítványával a képviselőtestület egyetértett.

A polgármester szavazásra bocsátotta a pénzeszközök lekötésére irányuló javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 25/2011.(IV.07) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat Egervár NYDOP-2.1.1/D-0 alszámláján lévő pénzeszközből 80.000.000,-Ft, valamint az elszámolási számláján lévő pénzeszközből 23 000 000 Ft az OTP Nyrt Zala megyei Igazgatóságánál egyedi elbírálású kamatszerződéssel lekötésre kerüljön 91 napos időtartamra.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére, és a betéti szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

 



Felelős: polgármester

(Mozgókönyvtári normatíva felhasználása

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás döntése alapján az egy mozgókönyvtári szolgáltató helyre jutó összeg nagysága 600 000 Ft. 
Az összeget, vagy mozgókönyvtári, és közművelődési célra használja fel az önkormányzat vagy dönt annak közoktatási feladatokra történő átcsoportosításáról azzal a feltétellel, hogy a település továbbra is vállalja a mozgókönyvtári szolgáltató hely működtetését, valamint a település vállalja, hogy az ellátó könyvtárak a település könyvtárában ellenőrzést végeznek a szolgáltató hely működésével kapcsolatban. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot. 

Kérte, hogy a képviselőtestület hozzon döntést a mozgókönyvtári normatíva felhasználásáról.

Németh Attila képviselő javasolta, hogy az iskolának adják át.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek vele, hogy az iskola számára kerüljön átcsoportosításra a támogatás.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta az elhangzott indítvány elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének              26/2011.(VI.07.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a település mozgókönyvtári szolgáltató helyére lehívott 2011. évi normatíva átadását a Többcélú Társulás által a település részére az alábbiak szerint:

A település továbbra is vállalja a mozgókönyvtári szolgáltató hely működését az ellátó könyvtárak és a település közti szerződésben foglaltaknak megfelelően. Valamint a település vállalja, hogy az ellátó könyvtárak a település könyvtárában ellenőrzést végeznek a szolgáltató hely működésével kapcsolatban.

Egervár község képviselő testülete a településre jutó 600.000,-Ft mozgókönyvtári és közművelődési normatíva összegéből az Egervár gesztorságú Közoktatási Intézményfenntartó Társulás részére közoktatási célra 600.000,-Ft, azaz hatszázezer forint átcsoportosítását kéri a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulástól.

-ezen összegből Iskolai kiadásokra fordítandó összeg: 600.000,-Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére a határozat eljuttatásáról, 2011. április 30 -ig gondoskodjon.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős:   polgármester
Szijártó József polgármester kérte a testületet, hogy a pénteki napon szíveskedjenek segítséget adni a színpad felállításában a Kistérségi Vásárra. 

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy a Rendezési Terv módosításához nagyon költséges lenne, ha a vállalkozóknak meghívókat küldenének ki?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a helyi kézbesítők elviszik majd személyesen a meghívókat.

Fücsök Imre képviselő nehezményezte, hogy a Borversenyre sokan nem kaptak meghívót.

Szijártó József polgármester erre reagálva közölte, hogy a Zalai Hírlap falujárására 420 db meghívó lett kikézbesítve. 150-en vettek részt ennek ellenére a programban. A Borversenyről véleménye szerint mindenki tudott róla akinek kellett.

Szijártó József elmondta, hogy az új telkek kialakításánál a közművel kapcsolatos szükséges befizetések megtörténtek.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még felhívta arra a figyelmet, hogy a LEKO Kft felé még van az önkormányzatnak  kifizetetlen számlája.

Szijártó József polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük? 

Kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és azt  17.00 órakor  bezárta.

k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    körjegyző
