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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. április 28-án tartott 

nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	31/2011.(IV.28.)
	D1

	32/2011.(IV.28.)
	Z1

	33/2011.(IV.28.)
	Z1

	34/2011.(IV.28.)
	Z1

	35/2011.(IV.28.)
	E16


Rendeletek:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	7/2011.(V.05.)
	Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet
	
	B1

	8/2011.(V.05.)
	Szociális ellátások helyi szabályai
	
	L1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. április 28. napján 20.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség tanácskozó terme Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester

Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő


  Németh Attila

önkormányzati képviselő


  Szermjágin Marianna
önkormányzati képviselő


  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Meghívott: Kaposi Richárd Ka-Pe Transz képviseletében

       Németh-Gotthárd József Made In Luis Kft. képviseletében       

       Szijártóné Gorza Klára könyvvizsgáló                  

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 7 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy az egyebekben tárgyalni kívánt, a volt KTSZ iparterületre tett vételi ajánlatot elsőként vitassák meg a napirendek tárgyalása előtt. Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

3./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: körjegyző

4./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések

6./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők
N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

Szijártó József polgármester előadta, hogy a volt KTSZ iparterület hasznosítása kapcsán közzétett hirdetésre nem érkezett jelentkező. Ellenben Molnár Lajos és Kaposi Richárdnak is vannak elképzeléseik a területtel, és mindketten benyújtották igényüket a megvásárlásra. Továbbá a mai napon még egy vasvári cég is jelentkezett, akik szintén megvásárolnák a területet.

Javasolta, hogy hallgassák meg Kaposi Richárd-ot a jövőbeni szándékairól.

Kaposi Richárd a témával kapcsolatban arról nyilatkozott, hogy jelenleg nem elegendő nagyságú területtel rendelkezik, mivel a kamionjai számát bővíteni szeretné. Nem csak bérbe venné, hanem esetlegesen meg is vásárolná a területet ha az árában megtudnának egyezni. Továbbá elmondta még, hogy ha nem tudják megoldani a területének bővítését, akkor a további működése nem megoldott Egerváron. A vásárlási szándékának függvénye még, hogy a területet iparterületté nyilvánítják-e. 

Szijártó József polgármester erre reagálva elmondta, hogy a település Rendezési Tervében ez egy vegyes használatú területként van feltüntetve. A rendezési terv módosításáról már döntöttek, melynek alapgondolatai között szerepel az iparterületté való nyilvánítás. A betonos rész rehabilitációját ellenben nem tudja az Önkormányzat felvállalni. A Terv módosításával kapcsolatban még elmondta, hogy a felkéréseket már kipostázták a tervezők felé.  

Most azonnal az árról dönteni nem tud a képviselőtestület mivel többen is jelentkeztek az ingatlanra. 

Kaposi Richárd elmondta, hogy már februárban jelezte, hogy csak abban az esetben tudja megtartani a vállalkozását Egerváron, ha tud még biztosítani területet a meglévők mellé záros határidőn belül.

Szijártó József polgármester kérdezte a Körjegyzőt, hogy mi ilyenkor a szabályos eljárás? Nem szükséges-e pályázat beadása?

A hitelt vissza kell fizetni, ehhez bevételre van szükség. Az eladási szándéka mindenképp megvan az önkormányzatnak. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy az Önkormányzatnak van egy hatályos vagyonrendelete. Az Önkormányzat vagyonhasznosítási szabályait az államháztartási és önkormányzati törvény szabályozza keret jelleggel. Az önkormányzatokra bízza a részletszabályokkal való kiegészítését, melyet a vagyonrendeletbe meg is tettek. A terület eladása Önkormányzati vagyonhasznosításnak minősül. A vagyonhasznosításról a rendeletük azt írja elő, hogy nyílt pályázattal kell hasznosítani az önkormányzati vagyont, de bizonyos kivételeket enged: például a telekértékesítés magánszemély részére, illetőleg lehetőséget ad a rendelet arra is, hogy az Önkormányzat egyedi döntése alapján eltekinthet a nyílt pályáztatástól. Ilyen volt az irodaház eladásának esete, mivel alapos érvek, indokok szóltak a pályáztatás mellőzése mellett pl. szomszédos ingatlantulajdonosról volt szó, ismerték a szándékét, hogy hosszútávon a település érdekét szolgálja az általa végrehajtandó fejlesztési cél, s az összhangban áll a településfejlesztési célokkal. 

Lehet szűkíteni a kört, tehetik a vagyonhasznosítást zártkörűvé olyan módon, hogy felhívják az érdeklődőket elképzeléseik benyújtására. Arra is van lehetőség, hogy liciteljárást folytat le az Önkormányzat, melynek szabályai a rendelet mellékletében találhatóak. 

Többféle lehetőség van tehát. Semmi nem törvénysértő, ami nem áll a rendelettel ellentétben. Kérte a testületet, hogy ennek tudatában hozzanak döntést.

Szijártó József polgármester azon a véleményen volt, hogy három érdeklődő van jelenleg, emiatt sem biztos, hogy a továbbiakban nyílttá kéne tenni a pályáztatást. Javasolta, hogy 1-2 napon belül nyújtsanak be egy kisebb pályázatot, melyben írják le a hasznosítási elképzeléseiket, majd ezt követően tudnak abban dönteni, hogy hosszú távon melyik a megfelelő a település számára.

Kaposi Richárd elmondta még, hogy beszélt a másik érdeklődővel, neki is szüksége lenne egy kis részre, melyről úgy nyilatkozott, hogy ha a területe egy részéről az ő javára lemondana, akkor a másik érdeklődő elállna a vételi szándékától. 

Déri László alpolgármester véleménye szerint a helybelieket helyezzék előtérbe az értékesítés folyamán. A legjobb az lenne ha konszenzusra jutna a két érdeklődő.

Németh Attila képviselő véleménye szerint, ha Vasvárról többet is ígérnek, akkor is egervárit kéne támogatniuk, ezt lehetne figyelembe venniük. Az árban még meg kell egyezniük, mert mikor leültek megbeszélni, már eléggé közeledtek egymáshoz az álláspontok. A Vasvárról érdeklőt azért leinformálhatnák mennyire komolyak a szándékaik.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a hosszú távú hasznosítást kellene támogatnia az Önkormányzatnak. Pár gondolatban elegendő írásban benyújtaniuk az elképzeléseiket  Richárdnak és a Lajosnak is. A Vasvári érdeklődök a következő napra ígérték, hogy személyesen eljönnek a terület ügyében. Így a következő testületi ülésre már lesz olyan anyag, melyet áttudnak vizsgálni.

Véleménye szerint átgondolandó az egyik raktárépület helyzete, mivel azt jelenleg az Önkormányzat használja tárolás céljából. Az előző eladásnál voltak megállapodások, melyeket figyelembe kell vennie a mostani vásárlónak is. 

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy Lajostól miért kérnek be ajánlatot, ha eláll a vételi szándékától?

Szijártó József polgármester erre reagálva elmondta, hogy ezt még sem szóban, sem írásban nem közölte az önkormányzattal. 

Németh-Gotthárd József kérdezte, hogy ha ma az egyik ajánlattevő visszalép, akkor döntenek a másik javára?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy ma nem születik semmiképpen sem döntés, de a visszalépéséről szükséges írásban nyilatkozni. 

A témával kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

Ezt követően Kaposi Richárd és Németh-Gotthárd József elhagyta az üléstermet.

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

Szijártó József polgármester a napirend keretében elmondta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
· Köszönetet mondott a képviselő-testületnek a Kistérségi Vásár lebonyolításában nyújtott fantasztikus teljesítményükért, és a Körjegyző Asszony részvételéért.

· A Falujárással kapcsolatban elmondta, hogy arról is pozitív visszajelzéseket kapott.

· A Hivatalban előkerült egy, a falu életében történő események archiválására szolgáló enciklopédia, melyben 1989-ben volt utoljára bejegyzés írva. 2011. év januártól ismételten cikkekkel van megtöltve. 

Németh Attila képviselő megosztotta a testülettel az időközben kapott információit a vasvári érdeklődőről. Épületszobrászattal foglalkoznak Vasváron, ahol 3-4 fővel működnek.  Szombathelyen van boltjuk, megbízható társaságnak írták le őket. 

A napirenddel kapcsolatban egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan tudomásul vette a polgármester beszámolóját.

2./ Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a napirendet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta, felkérte az Elnökét, hogy adjon tájékoztatást a bizottság véleményéről. 

Németh Attila képviselő, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Elnöke előadta, hogy a Bizottság három tagjával megtárgyalták az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletet. 

Elmondta, hogy a bevételi oldalon több bevétel jelentkezett, de a  telekkialakításnál egyenlőre nem tudtak bevételt realizálni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést. Elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést változatlan tartalommal elfogadásra javasolja.

Szijártó József polgármester felkérte Szijártóné Gorza Klára könyvvizsgálót, hogy ismertesse a könyvvizsgálói jelentést.

Szijártóné Gorza Klára könyvvizsgáló tisztelettel köszöntötte a jelenlévőket, ezt követően ismertette a zárszámadás vizsgálatát, melyről a hitelesítés most készült el. Tájékoztatásul a testület részére elmondta, hogy könyvvizsgálóként két feladata volt: 

- zárszámadási jelentés vizsgálata,

- összetolt egyszerűsített éves beszámoló, ami tartalmazza Egervár önkormányzatának, az iskolának, a Körjegyzőség, és az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás adatait. Ezenkívül a mérlegadatok, egyszerűsített pénzmaradvány kimutatás, összetolt táblák hitelesítése, vizsgálata volt még a feladata.

Az anyagot, a beszámolókat illetve az összetolt önkormányzati beszámolót áttekintve azt állapította meg, hogy az összetolt egyszerűsített éves beszámolóra hitelesítő záradék adható. A mos tárgyalt zárszámadási rendelet, rendeletalkotásra alkalmas. Ennek megfelelően egy korlátozás nélküli záradékot fog kibocsátani Egervár éves összetolt beszámolójára.
Elmondta még, hogy nem teljesen hibátlan a beszámoló, de nem is tartalmaz lényeges hibás állításokat. A munkafolyamatban folyamatos könyvvizsgálatról van szó, ami évközben vagy év végén felmerült, azt egyeztették az ügyintézővel, és az apróbb eltérések is javításra kerültek. Néhány tétel rendezése még meg fog történni. Összességében véve nem befolyásolja, hogy ne lehessen azt mondani a beszámolóra, hogy megbízható, valós képet ad az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, működéséről és az elmúlt évi működésének gazdálkodásáról.

Az idei évtől új előírás, hogy  hosszú lejáratú hitel könyvvizsgálói ellenjegyzés nélkül nem vehető fel. 

A beszámolóban is látható, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete jelenleg stabilnak mondható. 

Összességében az önkormányzat az elmúlt évben kiegyensúlyozott gazdálkodást folytatott, és az idei évhez is megvannak a megfelelő alapok, ez már a költségvetésnél is látható volt.

Kérte a testületet, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatban.

Szijártó József polgármester kérdezte, hogy a hitelfelvétel engedélyeztetése mennyiben érinti a Várkastély projektet?

Szijártóné Gorza Klára könyvvizsgáló válaszában elmondta, hogy az Ötv-t módosították, amely kimondja, hogy az önkormányzati hitelfelvétel esetén könyvvizsgálói ellenjegyzés szükséges. Ha erre szükség lesz  ezt  könyvvizsgálói feladatai keretében elfogja ezt végezni.
Németh Attila képviselő még elmondta, hogy kikérték az iskolánál az Önkormányzat mennyit költött a felújításra. Ez az összeg 1.744.000,-Ft volt. Nagypáli, Gősfa, Vasboldogasszony önkormányzatai még mindig tartoznak  az iskolának.

Szijártó József polgármester a nem fizető önkormányzatokkal kapcsolatban elmondta, hogy még folynak a tárgyalások, de nagy ellenállások vannak. Mivel visszamenőleg nem lehet incassot használni, ők a pénzmaradványból nem fognak részesülni. Ennek ellenére az lett volna a legmegfelelőbb, hogy azt a pénzt befizetik az önkormányzatok, és akkor az óvoda felújításánál nem lenne probléma az önrész előteremtésével.

A tavalyi tárgyalások az év elején folyamatosan elmaradtak. A testületek részéről van valamiféle ellenállás az irányunkba, de ezzel az örökséggel véleménye szerint együtt kell élniük, és talán ezek idővel megszüntethetőek lesznek. Bár azt remélte, hogy régi jó személyes kapcsolatai miatt gyorsabban mennek ezek az egyeztetések, de mindig elmondják, hogy vele személy szerint nincs problémájuk, csak „Egervárral” van. Nem arról van szó,  hogy nem vagyunk jóba a polgármesterekkel, képviselőkkel, hanem sok dolog rossz irányba ment. Ez egyszerre nem fog megváltozni. 

Egyéb nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy hagyják jóvá az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelettervezetet.

A képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2011.(V.5.) számú rendelete az önkormányzat 2010.évi költségvetésének végrehajtásáról
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzati törvény előírásainak megfelelően került sor az éves ellenőrzési jelentés elkészítésére, melyet a zárszámadással együtt kell tárgyalni. A belső ellenőrzést  a Többcélú Kistérségi Társulás látja el, az Önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Ezt követően ismertette az  írásos előterjesztést, mely 2010. év folyamán Egervár Község Önkormányzatánál a házipénztár vizsgálatára, valamint a Körjegyzőség által végrehajtott  Országgyűlési képviselő választások lebonyolításához felhasznált pénzeszközök ellenőrzésének vizsgálatára, az  Észak- Nyugat Zalai Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzatok Társulásnál a pályázati tevékenységvizsgálatára, az Egervári László Általános Iskola Intézményben pedig az élelmezés ellenőrzésére irányult. Az ellenőrzési jelentéseket egyébként a képviselőtestület külön-külön már tárgyalta és elfogadta. 

Elmondta még, hogy az idei évben is túlságosan sematikusan készítette el a Belső Ellenőr az anyagot. Már jelezte Szintén László felé is, hogy ne a legolcsóbbat bízzák meg ezzel a feladattal, hanem aki megfelelő szaktudással tudja segíteni az Önkormányzatok munkáját. Míg a könyvvizsgálótól tudnak kérdezni, addig a Belső Ellenőr tőlük kérdez. A problémás területeket nem tudja olyan mélységében vizsgálni, ahogy szükséges lenne.

Majd kérte a testületet, hogy az éves ellenőrzési jelentésről készült előterjesztését hagyják jóvá.

Szijártó József polgármester egyetértett az elmondottakkal, mert véleménye szerint is a legproblémásabb területeket kellene ellenőrizni.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés  elfogadását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelő tartalommal.

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  31/2011.(IV.28.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzatnál és a felügyelete alá tartozó költségvetési szervnél 2010. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól készült Éves összefoglaló ellenőrzési jelentést -  az írásos előterjesztésben  írtaknak megfelelően  - e l f o g a d j a . 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a Költségvetési szerv vezetőjét, valamint a belső ellenőrt tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester

Határidő: 2011. május 10.
4./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a szociális rendelet tervezetét a Szociális Kulturális és Sport Bizottság előzetesen véleményezte. Felkérte a bizottság Elnökét, hogy adjon tájékoztatást a bizottsági ülésen elhangzottakról, a bizottság véleményéről. 
Szermjágin Marianna képviselő előadta, hogy a rendelettervezetet a Bizottság megvitatta.

Ezt követően ismertette a rendelet-tervezetet:

Külön felhívta a testület figyelmét a jelenleg hatályos rendeletben írtakhoz képest tervezett  változtatásokra. 

- a méltányossági ápolási díjnál a feltételek körét javasolják bővíteni, és kimondani hogy az ápoló és az ápolt között tartási, életjáradéki vagy öröklési szerződés nem állhat fenn.

- változtatásként említette még, hogy a temetési segélynél az egy főre jutó jövedelemkorlátot 300 %-ról 400 %-ra emeljék fel, a segély összege ne legyen egységes, annak mértékét összegszerűen állapítsa meg a testület. Tehát a  temetési segély összege ezáltal így módosulhatna:

-akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át 35.000,-Ft,

-akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át meghaladja, de nem éri el 400%-ot, 25.000,-Ft. A tervezet 20 000 Ft-ot tartalmazott, a bizottság 25 000 Ft-ot javasol.

- A köztemetés szabályozása bővült olyan formában, hogy leszabályozásra kerülne, hogy a temetési költségek mikor kerülnek megtérítésre,  vagy kérelemre elengedésre.
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.
Szijártó József polgármester elmondta, hogy volt olyanra is példa, hogy valaki papíron nem volt jogosult a segélyre, de a Bizottság és a testület előtt ismeretes volt a valódi élethelyzete. Ettől függetlenül sajnos el kellett utasítani a kérelmét.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ezt kiegészítve felhívta a figyelmét a testületnek, hogy az átmeneti segélynél olyan változtatást javasolnak, hogy különös méltánylást érdemlő esetben a jövedelemhatártól ne a jelenlegi 20 %-os mértékben, hanem 50 %-os mértékben lehessen eltérni, egyben javasolja meghatározni, hogy milyen élethelyzet minősül különösen méltánylást érdemlő esetnek. 

Javasolta még, hogy az eseti segély egyszeri összegének maximumát 15 000 Ft helyett 20.000,-Ft-ban állapítsák meg.
Szijártó József polgármester kérdezte, hogy ha a 20.000,-Ft-ot 25.000,-Ft-ra emelnék fel, de csak 12.000,-Ft-ot adnak, az a bíróságon a későbbiekben megtámadható-e?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző válaszában elmondta, hogy ez nem támadható meg. A bírósághoz csak jogszabálysértés miatt lehet fordulni.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy az eseti átmeneti segély egyszeri összegének maximumát 25.000,-Ft-ban határozzák meg.
Németh Attila képviselő megosztotta a kétségeit a testülettel, hogy a bizottság előtt mindig a valós élethelyzet tárul-e fel? Az időseknél megvizsgálják, hogy vannak-e gyermekei, segítik-e az utódok? Előfordulhat olyan is, hogy akár a család valamelyik másik tagjának veszi fel a segély összegét. Az egész családot egyben vizsgálják a segély megállapításakor?

Szermjágin Marianna képviselő válaszában elmondta, hogy a beadott papírokon szereplő adatoktól nem térhetnek el, elsősorban azt veszik figyelembe. Természetesen megbeszélik az adott kérelmező élethelyzetét, melyben segítségükre van Vörösné Virág Bernadett  ügyintéző is. 

Fücsök Imre képviselő még annyit mondott el, hogy nincs olyanra példájuk, hogy több generáció egy háztartásban él. Többen vannak a Bizottságban, megbeszélik a segélyre benyújtott eseteket.

Szijártó József polgármester a témával kapcsolatban elmondta, hogy a Bettit és a Körjegyző Asszonyt is megkérdezte a szülőtartásról. Megvizsgálják a kérelmező környezetét, de hiába köteleznék a gyermeket aki munkanélküli, és jövedelemmel sem rendelkezik, hogy a szülőről gondoskodjon. Ilyenkor szükséges az önkormányzatnak segítenie rajtuk. 

Kérte a testületet, ha kapnak a segélyezettekkel kapcsolatban olyan információt, mely nincs összhangban az általuk ismert tényekkel, szóljanak és ki fogják vizsgálni az ügyet.
Fücsök Imre képviselő ezzel kapcsolatban annyit jegyzett meg, hogy olyanra is van példa, hogy valaki nem adja be a kérelmét, de rászorulna. Kérte a testületet, hogy ilyen esetben is jelezzen, mert akkor tudnak azon is segíteni.

Megjegyezte még, hogy a testület megalakulásakor, felosztották a területeket maguk között, de sajnos ezen kívül nem történt ezzel kapcsolatban előrehaladás.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző megjegyezte, a kis közösségnek az az előnye, hogy tudnak egymásra figyelni.
Szijártó József polgármester véleménye szerint sajnálatos még az is, hogy a közmunkaprogram után, a Várkastély régészeti munkálatainál szükséges lett volna emberre, de voltak akik a felajánlott  munkát visszautasították. 
Majd kérdezte, hogy a testület egyetért-e azzal, hogy az eseti segély egyszeri összegének maximumát 20 000,- Ft helyett 25.000,-Ft-ban állapítsák meg?
A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy az eseti átmeneti segély egyszeri összegének maximumát a rendelet tervezetben írt 20.000,-Ft-ról 25.000,-Ft-ra emeljék, illetve a temetési segély összege akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át meghaladja, de nem éri el 400%-át 25.000,-Ft legyen. 
Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester ezt követően az elhangzottak alapján javasolta, hogy a fent elhangzott módosító javaslattal az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el a rendeletet. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta javaslatát.  

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 7 igen szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, a tervezettel azonos tartalmú és a módosító indítvány szerinti alábbi rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2011. (V.05.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
5./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Mátyás István képviselő kérdezte, hogy a lomtalanítás mikor lesz a faluban?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző válaszában elmondta, hogy 2011. május 09. napján fog sor kerülni a lomtalanításra.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy előtte a Pincedombon társadalmi munka keretében is nagytakarítást végezhetnének.

Mátyás István képviselő jelezte, hogy a temetőnél tele van a szemetes konténer.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy intézkedik a  konténer ürítéséről.

Szermjágin Marianna képviselő ezt követően elhagyta az üléstermet.

6./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

Szijártó József polgármester előadta, hogy a tavaly benyújtott Rendezvénysorozat pályázatot az idei évben nyerte el a Helytörténeti és Községszépítő Egyesület, összesen 2.136.000,-Ft összegű támogatást nyert el. A közreműködő szervezet kifizetett számlák benyújtása után fizeti ki a rendezvények költségét, mivel maga a pályázat utófinanszírozott. Az Önkormányzatnak meg kellene előlegezi a rendezvények lebonyolításához szükséges összeget, melyhez a körjegyző készített a pályázatnak megfelelően ütemezés figyelembevételével a pénzátadásról egy megállapodást. Ebben szerepelnek a garanciák is a pénz visszafizetéséről. Ezt követően ismertette a megállapodás-tervezetét, valamint a tervezett rendezvényeket.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy ha az Egyesület nem rendeltetésszerűen használja fel a pénzt, és emiatt elesik az állami támogatástól, akkor is szükséges visszautalnia az Önkormányzatnak a megelőlegezett összeget.

Szijártó József polgármester véleménye az, hogy a lebonyolító szervek pontos munkája nagyon fontos. A rendezvényeket a PIF Kft. hajtja végre, mivel ők adták a legjobb árajánlatot. Az Egyesületnek rendezvényenként adják át  a szükséges összegeket, a megállapodásban írt ütemezés szerint. 

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a Kistérségi Vásár 470.000,-Ft-ba került az Önkormányzatnak?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a pályázat utófinanszírozott, és a 2.136.000,-Ft-ból vonják majd le ezt az összeget.

Németh Attila képviselő továbbá kérdezte még, hogy az augusztus 13. napján megrendezésre kerülő programot, melyet Nagypáliban tartanak meg, azt is az Önkormányzat finanszírozza?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a pályázatban voltak bizonyos feltételek, melyben helyszíni lehetőséget is kellett adniuk. A Várkastélyban tartották volna meg, de az elkezdődött munkálatok miatt helyszínváltoztatással kellett élniük. 

Németh Attila képviselő még megjegyezte, hogy a Falunapra csak 400.000,-Ft-ot terveztek be, ez nagyon kevés.

Szijártó József polgármester erre reagálva közölte, hogy az előző testület határozta meg ezt az összeget. 

Németh Attila képviselő előadta, hogy ő nem emlékezik arra, hogy a falunapra 400.000,-Ft-ot terveztek volna.

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy a pályázat 2009. évben lett beadva a tavalyi rendezvények lebonyolítására. Mivel most nyert, ezért szükséges  volt az átütemezés.

Szijártó József polgármester a pályázaton belül megrendezésre került Kistérségi Vásár lebonyolításával kapcsolatban elmondta, hogy nem 470.000,-Ft-ba került összesen, mivel a reprezentációs költségek 50-70.000,-Ft-al meghaladták a tervezettet. 50.000,-Ft-ról lehet elszámolni, a reprezentációs költsége nagysága azonban 120.000,-Ft. 

Javasolta, hogy előzetesen fogalmazzanak meg terveket ilyen rendezvények lebonyolításához, mert a későbbiekben nem lenne szükséges kapkodniuk a megszervezésnél, és átgondoltan tudnának tervezni. 

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy lehet-e még a pályázaton változtatni?

Gyerkó Gábor képviselő válaszában elmondta, hogy ezt már csak így lehet megvalósítani, átcsoportosításra sincs lehetőség. 

Mátyás István képviselő kérdezte, hogy a molino vásárlásával mi a helyzet?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy amint lehetőség lesz rá, egy lehetséges pályázatba belefoglalják, mivel egy molino ára 80.000,-Ft körül van.

Egyéb nem hangzott el, ezt követően javasolta, hogy a Helytörténeti és Községszépítő Egyesület és Egervár Község Önkormányzata között létrejövő 2 136 e Ft-ról szóló pénzeszközátadásról szóló megállapodást a tervezetben írtak szerint hagyják jóvá. Indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  32/2011.(IV.28.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete, az Egervári Helytörténeti és Községszépítő Egyesület által az Európai és Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból LEADER keretében igénybe vehető támogatás elnyerésére „Történelmi rendezvénysorozat Egerváron” címmel benyújtott pályázat megvalósításához szükséges 2 136 e Ft összeget megelőlegezi az egyesület részére, az előterjesztésben szereplő pénzeszközátadásról szóló megállapodásban írt rendezvények finanszírozásra céljából.

Az egyesület az átvett összeget a projekt megvalósításával kapcsolatos kiadásokra fordíthatja, a pályázatában, valamint a Támogató szervezettel kötött támogatási szerződésben írtak szerint. 

A megelőlegezett összeget az egyesület a támogatási összegnek számlájára érkezésével egyidejűleg köteles az önkormányzatnak visszautalni. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az érintett szervezet vezetőjét tájékoztassa, továbbá felhatalmazza a Pénzeszközátadásról szóló megállapodást aláírására.  

Határidő: 2011. május 01.

Felelős: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy véleménye szerint nem túl szerencsés, hogy az Egyesületben ennyi képviselőnek is érdekeltsége van. Egy közzétételi kérelmet is szükséges lenne közzétenniük az interneten, és a közpénzes jogszabályt is javasolta elolvasásra.

Szijártó József polgármester igazat adott a Körjegyzőnek, de nem kíván változtatni a jelenlegi helyzeten. Véleménye szerint ilyen kicsi településen nincs elég aktivista, hogy vállalják a feladatokat. 

(Bolek Zoltán ajánlatának ügye

Szijártó József polgármester előadta, hogy Bolek Zoltán telefonon megkereste, aki úgy nyilatkozott, hogy elegendő lesz havonta 20-30 ezer forinttal a Kft. működéséhez hozzájárulni. Ezt követően egyeztetett Köcse Tiborral, aki elmondta, hogy ez nem lehetséges, a hozzájárulás nagysága 50-60 e Ft/hó összeg. Ezután felkérte őket egy írásos anyag benyújtására, melyet már egy hete vár. Jelenleg nem tud miről a testületnek beszámolni, az elmondottakat tájékoztatás jelleggel közölte.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

(Várkastély projektről való tájékoztatás

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az elmúlt héten volt egy nagyobb egyeztetés a Várkastéllyal kapcsolatban. Elméletileg a tervezési szakasz végére ért a projekt, melyben továbbra is probléma a parkoló rész. Az erre kifizetett összegbe belefér Tüske Zsoltéknak az áttervezés is. Nem tudni még, hogyan lehet megvalósítani azt, hogy hivatalosan ne minősüljön parkolónak, de a projektbe beleférjen. Hétfőn a Közlekedési Hatóságnál egyeztetéseket folytat a témával kapcsolatban, és közben a szakhatósági véleményt adó Közútkezelői Kht.-vel is, hogy mire a közbeszerzési eljárást kiírják, arra látni tudják a parkoló sorsát. 

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy a műszaki kapcsolattartó személyére van-e már valami elképzelés?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy végleges döntést még nem tudtak hozni, és Vékásy Ferenccel is ellenállásba ütköztek. A munkaidejébe beleférne, és plussz jövedelmet is kapna érte. Jó lenne házon belül megoldani, mivel információk nálunk vannak, és az információáramlás lényeges dolog. Mire a közbeszerzés beindul, szükséges lesz valakit keresni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Vékásy Ferencnek vannak olyan munkaköri kötelességei, amelyek közvetetten kapcsolódnak a Várkastély projekthez. Például ilyen a parkoló engedélyezési eljárásában való segítségnyújtás, a terület művelésből való kivonásával kapcsolatos ügyintézés. Maga a projekt nem eshet ki teljes mértékben a látóköréből, mivel ő a Körjegyzőségen egy műszaki ügyintéző. Nehezményezi, hogy elvették a felsőfokú végzettségű dolgozóktól az illetménykiegészítést, s helyette nem kapott kompenzációt. Olyan teljesítményt egyik évben sem nyújtott, hogy teljesítményét kiválóra lehetett volna értékelni.  

Majd megkérdezte, hogy a projektmenedzser elmondta-e, felvázolta-e az ügyintézőnek, hogy milyen mélységű feladatot jelentene a műszaki ügyintéző közreműködése? 

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy annyit kért csak a Norbi attól aki a feladatot vállalja, hogy konstruktívan segítse a munkájukat. Ha találna kifogást, azt hozza a felszínre és adja át nekik. A múltkori elképzelések észrevételét is megköszönte.

Elmondta, ha ő feladatot ad az ügyintézőnek, azt elvégzi, de magától önállóan nem állna neki.

A képviselő-testület röviden megbeszélte, hogy meglátásuk szerint sem megfelelő Vékásy Ferenc műszaki ügyintéző hozzáállása a Várkastély projekthez. Szijártó József polgármester és a Körjegyző felajánlották, még egyszer leülnek, és beszélnek az ügyintézővel a témával kapcsolatban. 

(Szabad pénzeszköz lekötés
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a 25/2011. (IV.7.) számú határozatukban szereplő 23.000.000,-Ft összegű pénzlekötést módosítani kell 13.000.000,-Ft-ra, mivel az E.ON-nak 10.000.000,-Ft átadása szükséges a telekalakításhoz kapcsolódóan.
Szijártó József polgármester a témával kapcsolatban tájékoztatásul elmondta, hogy az új utcában az elektromos hálózat bővítésére az E.ON olyan szerződést küldött, hogy számukra be kell fizetni 7.818.094,-Ft+ÁFA-t, melyből 5.670.193,-Ft+ÁFA-t a kivitelezés után visszautalnak. Az összeg befizetése az engedélyeztetéshez szükséges.

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolja, hogy az Önkormányzat  elszámolási számláján lévő összegből 13 millió forint az OTP Bank Nytr-nél, további 91 nap időtartamra kerüljön lekötésre, és a korábban hozott 25/2011. (IV.7.) számú határozatukat ennek megfelelően módosítsák. 

A polgármester indítványával a képviselőtestület egyetértett.

A polgármester szavazásra bocsátotta a pénzeszköz lekötésére irányuló javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 33/2011.(IV.28) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete a 25/2011.( IV.7.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja. 

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat elszámolási számláján lévő pénzeszközből 13 000 000 Ft az OTP Nyrt Zala megyei Igazgatóságánál egyedi elbírálású kamatszerződéssel lekötésre kerüljön 91 napos időtartamra.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére, és a betéti szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

 



Felelős: polgármester

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az E.ON által megküldött hálózati csatlakozási szerződésének aláírását, és a csatlakozási díj átutalását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 34/2011.(IV.28) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. (9027 Győr, Kandó K. u. 11-13.) által megküldött 1/34 hrsz-ú fogyasztási helyre irányuló hálózati csatlakozási szerződést a tervezetben írtak szerint elfogadja, s az alábbiak szerint vállalja a szerződésben szereplő 7 818 094 Ft+ÁFA összegű többletberuházás költségét: A szerződés alapján 

-   légvezetékes hálózat teljes költsége : 3 522 292 Ft+ÁFA,

- földkábeles hálózat teljes költsége: 5 670 193 +ÁFA. Legkisebb költség elve alapján fizetendő díj összesen 2 147 901 Ft+ÁFA. 

- földkábeles hálózat létesítésének teljes összege 5 670 193 Ft+ÁFA, melyet az önkormányzat a végleges bekapcsolások, és a névátírások után, 1/15 részenként visszakapja. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.-ét értesítse, egyben felhatalmazza a hálózati csatlakozási szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. május 20.
(Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Társulási Megállapodás módosításával kapcsolatban a Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének vezetője olyan kéréssel fordult a testület felé, hogy változatlan tartalommal fogadják el a társulási megállapodás módosítását, s ígéretet tettek arra, hogy a következő módosítás alkalmával korrigálják a hibát a tagdíj vonatkozásában. A módosítást előzőleg a Kormányhivatal jóváhagyta, 59 testület aláírta, csak a mi három önkormányzatunk nem fogadta így el. A Kormányhivataltól Tóth András is kérte, hogy hagyjuk jóvá a megállapodás ezen alpontját is.

Javasolta, hogy a  Társulási Megállapodás  módosításáról szóló tervezet VII. fejezetének 2.1.3. alpontjában írt rendelkezéseket fogadják el, azzal, hogy a dokumentum a soron következő módosításkor pontosításra kerül,  a tagi hozzájárulás összege 0 forintban kerül kimondásra, illetve kerüljön ki azon  mondatrész a szövegből, amely úgy szól, hogy „ Az ellátottra eső hozzájárulás összegét a Tanács évente külön határozatban állapítja meg.” 
Szijártó József polgármester javasolta, hogy a munkaszervezet vezetője által elmondottakra figyelemmel fogadják el a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztésben írtak szerint, azzal a kiegészítéssel, hogy a dokumentum a soron következő módosításkor pontosításra kerül, a tagi hozzájárulás összege 0 forint, illetve kerüljön ki azon mondatrész, mely úgy szól, hogy „ Az ellátottra eső hozzájárulás összegét a Tanács évente külön határozatban állapítja meg.”
Ezt követően szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát. 
A szavazást követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 35/2011.(IV.28.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 22/2011.       (IV.07.) számú határozatát visszavonja, s a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja.  

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a társulási megállapodás módosításáról szóló képviselő-testületi határozat Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társuláshoz való beküldésére, egyidejűleg felhatalmazza a módosított Társulási Megállapodás aláírására.
Határidő: 2011. május  

Felelős: polgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatásul még elmondta, hogy az étkezési térítési díjaknál 2011. évre 8,5%-os áremelkedést javasolt megállapítani a TÁMASZ, ezáltal 415,-Ft-ba kerülne az ellátottaknak majd az ebéd. Mázsa Imre étkeztetést nyújtó  vállalkozó emelésével ez nincs összhangban, mivel ő 3,5 %-os emelést irányzott elő 2011. évre.
Szijártó József polgármester a szállíttatással kapcsolatosan javasolta, hogy az Opel Combo-t adják el, és helyette használtan vásárolhatnának egy kisbuszt. Önkormányzati alkalmazott 2 óra alatt kitudná hordani az ételt a 12 főnek. 

Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy elég nagy plusz költség lenne egy busz fenntartása.

Szijártó József polgármester előadta, hogy bekorlátozhatnák, hogy milyen célokra és mekkora km kereten belül használnák a buszt.

Szombathelyről a Karitász által elhozandó segélyekhez jelenleg járművet tudnak csak bérelni. Idén többet igényeltek, így nem férne be Gősfa és Vasboldogasszony falugondnoki buszaiba az előző évektől eltérően. Megírják majd a pontos dátumot, hogy mikor lehet a kamionról átpakolni a mi gépjárművünkre. Véleménye szerint egy ekkora településnek szüksége lenne egy kisbuszra. 

Németh Attila képviselő javasolta, hogy menjenek el három személyautóval, és hozzák e azzal.

Szijártó József polgármester ezt nem tartotta jó megoldásnak, mivel nem férne be az adomány a személygépkocsikba.

Németh Attila képviselő ezzel nem értett egyet, hiszen ő is nagy autóval rendelkezik, és az ő autójához is lehetne utánfutót kötni.

Ezt követően a képviselő-testület visszatért a TÁMASZ által meghatározott étkezési térítési díjak témához.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy véleménye szerint nem jól számolták ki az önköltséget. Elvben több ellátott után, több normatív támogatás jár, de ennek másnap a költségvetési törvényben utánanéz. 50 ellátottnál annyi bevételt  mutattak ki, mint a 40 ellátottnál, pedig arányában a mi ellátottjaink után több az állami támogatás. A kiadási oldalt nem tudják vizsgálni, csak a bevételit. A kettő közötti különbözet adja ki a térítési díjat. Az önköltségbe tartozik Mázsa Imre térítési díja, a TÁMASZ bérköltsége, járulékok, dologi kiadása, ÁFA kiadás, és az ételkiadás költsége. A bevételi oldalba a normatív támogatás, és az ellátottak térítési díja tartozik. A térítési díjat úgy számolja ki, hogy a kettőt egymásból kivonja és elosztja az ellátottak számával. Így jön ki a napi térítési díj. Ezért számít a bevételi oldalon az állami támogatás, és minden más bevétel.

2009.évben közmeghallgatáson a TÁMASZ akkori vezetője azt nyilatkozta, hogy a csatlakozással nem fog emelkedni a térítési díj. Ennek ellenére a mai napig vita van, hiszen félrevezették az önkormányzatokat. Az ellátottak helyzete egyre rosszabb lesz, egyre nehezebben tudják kis ellátásukból a havi térítési díjakat kigazdálkodni.  

Egyéb nem hangzott el. 

**************************

Szijártó József polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük? 

Kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és azt  22.30 órakor  bezárta.
k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    körjegyző
