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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. május 10-án tartott 

rendkívüli nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	38/2011.(V.10.)
	A15

	39/2011.(V.10.)
	D5

	40/2011.(V.10.)
	A15

	41/2011.(V.10.)
	Z1

	42/2011.(V.10.)
	Z1

	43/2011.(V.10.)
	Z1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. május 10. napján 18.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség tanácskozó terme Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester

Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő


  Németh Attila

önkormányzati képviselő


  Szermjágin Marianna
önkormányzati képviselő


  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan 6 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó nyilvánosság biztosítására beadott ajánlatok elbírálása

Előadó: polgármester 

2./ Informatikai infrastruktúra fejlesztés Egervár Önkormányzat Iskoláinál tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás nyertesének kiválasztása

Előadó: polgármester

3./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódóan műszaki ellenőri feladatok ellátására ajánlattételi felhívás kiírása

Előadó: polgármester 

4./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők
Szijártó József polgármester kérte a jelenlévőket, hogy pár perces néma felállással emlékezzenek a hivatal kolléganőjére Litvikné Horváth Máriára aki a mai nap elhunyt. 
Elmondta még, hogy régről ismerte őt mindenki, egy hozzáértő és rendes embert veszítettek el. Mivel a Körjegyzőség dolgozója volt, a fekete zászló a hivatal előtt álló zászlórúdra felhúzásra került.

N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

1./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó nyilvánosság biztosítására beadott ajánlatok elbírálása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a képviselőtestület döntésének megfelelően az ajánlattételi felhívás közzétételre került az önkormányzat honlapján, és két alkalommal a Zalai Hírlapban is. Egyetlen egy pályázat érkezett Meander Promotion Kft.-től. A testület beszélt arról is, hogy az Önkormányzat elvégzi a nyilvánossággal kapcsolatos feladatokat, ha nem érkezne rá ajánlat. Még mindig van lehetőség arra, hogy visszavonják a pályázati kiírást, bár véleménye szerint ezzel most nem kéne foglalkozniuk. 

Ezt követően ismertette a benyújtott ajánlatot, mely írásban amiatt nem került előzetesen a testületi tagok részére kiküldésre mert nemrég érkezett be. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felajánlotta, hogy szinkronban olvassa mi volt a minimum ajánlati kiírás, s ehhez képest mit tartalmaz az ajánlat.
Elmondta még, hogy a többletvállalások mind plusz pontot jelentettek volna, hogy ha több pályázat érkezik be.

Szijártó József polgármester megjegyezte, hogy szinte már most több interjú és riport jelent meg a Várkastéllyal kapcsolatban mint amennyit a kiírásban fel van tűntetve. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy az információs anyagok, kiadványok készítésénél azt írják, hogy „a projektmegvalósítás időszakában készítünk különböző, minél informatívabb információs anyagokat, melyek röviden bemutatják a megvalósítás alatt álló projektet.”  Véleménye szerint nekik olyanra is nagy szükségük lenne, ami a kész projektet mutatja be. Kérdezte, hogy ez esetleg a marketing részében lesz bent? Mert félő, hogy a kész projektről nem lesz semmiféle tájékoztatás az idelátogatók számára. A 11.000 db szórólap ahhoz sok, hogy a projektmegvalósítási időszak szerepeljen csak benne. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ő azt gondolta, hogy a kiadványok készítése nem kifejezetten a projektmegvalósításról szól.

Javasolta, hogy az ajánlattevő megbízása esetén a vele kötendő szerződésben rögzítsék le, hogy a szóróanyagok, információs anyagok, kiadványok zöme a kész projektről szóljon.

Déri László alpolgármester annyit fűzött az elmondottakhoz, hogy az is szerepelhetne a szerződésben, hogy a potenciális üzemeltetőknek célzatosan legyen kiküldve az anyag. Láthassák a leendő befektetők, hogy mit fognak átvenni, esetlegesen mire fognak pályázni. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy párhuzamosan fut a megvalósítás ideje alatt a későbbi üzemeltető felkutatása. Ha hitel felvételre lesz szükség, megnyugtatóbb lenne ha előre tudnánk, hogy lesz egy  biztos üzemeltető. Ebben a témában optimista, mivel az eddigi üzemeltető viszonylag csak a falakból álló Várkastélyt tudta úgy működtetni, hogy éves szintem 3 millió Forintot befizetett az Önkormányzatnak, akkor ennek a dupláját nagyon könnyen ki lehet termelni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy az előző üzemeltetőnek leginkább a szálló-és éttermi rész hozta a bevételt, amely a projekt elkészülte után nem fog működni. 
Szijártó József polgármester reagálva erre, közölte, hogy elviekben ahhoz a részhez nem nyúlnak hozzá, az megmarad. Az üzemeltetőt  az Önkormányzat erkölcsileg mint kezelő, mindenképpen megtudja úgy támogatni, hogy ha talál megfelelő fejlesztési projektet, akkor mi a nevünket adjuk hozzá. Mivel ez a része csak az Önkormányzaton keresztül mehet, mivel mi vagyunk a kezelők.
A nyilvánosság részhez még elmondta, most már bánja, hogy a falkutatás ideje alatt nem készített fényképeket, csak azt követően készültek dokumentációk. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy a 4-es pont mit jelent pontosan a sajtónyilvános ünnepélyes projektzáró rendezvény szervezése? Egy nagyszabású rendezvény a projektben közreműködő partnerek, a projektet használatba vevő célközönség, valamint a sajtó számára?  Nem egyértelmű, hogy csak a rendezvény megszervezésének lebonyolítását,  vagy az azzal járó költségek finanszírozását is vállalja az ajánlattevő. A részleteket tisztázni szükséges, hogy a későbbiek folyamán ne legyen ebből probléma. Szokás ilyenkor promóciós anyagot adni, és pontos összegben is meglehetne határozni mennyit fordítanak magára a rendezvényre. 
Déri László alpolgármester egyetértett, mert valóban a megküldött anyagból hiányzik, hogy a nagyszabású rendezvény szervezését, vagy a rendezését vállalják. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a szerződést azt követően írják csak alá, hogy tisztázták a kérdéses pontokat, és vállalják a rendezvény szervezésének lebonyolítását a felmerülő költségekkel együtt. 

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy mennyi az a minimum összeg amit meghatározhatnának?

Szijártó József polgármester véleménye szerint nem az összeget kéne meghatározniuk, hanem, hogy mit várnak el az ajánlattevőtől. Költségként még a prospektusok elkészítésével is  számolnia kell a cégnek ezen kívül. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a 8-as ponthoz előadta, hogy előzetesen már beszéltek róla, hogy a projektnek külön honlap nem készül, hanem Egervár honlapján belül kerül feltüntetésre. A Várkastély pályázati kiírásai már szerepelnek a honlapon. Fontos abban is megállapodni, hogy milyen gyakorisággal készítenek friss anyagot.
Szijártó József polgármester egyetértett azzal, hogy mindenképp az egervári honlapon legyen feltüntetve a Várkastély projekt, hiszen Egerváron a látnivalókból nem csak a Vár van. Javasolta, hogy havonta kerüljön frissítésre a honlapon az anyag. A szerződésbe bele lehetne írni még, hogy ha valami megvalósul, akkor az egy héten belül kerüljön feltöltésre. 
Elmondta még, hogy Vándor László meghozta a teljes régészeti feltárás jegyzőkönyvét. A tervezésben lesz majd ennek szerepe.

A polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy a kiírt ajánlattételi felhívásra érkezet ajánlat  elfogadásáról hozzon döntést, azzal a kiegészítéssel, hogy a szerződés azt követően kerüljön aláírásra, ha a fent elhangzott kérdésekben megfelelő tájékoztatást kaptak, és ezek összhangban vannak az elhangzott kiegészítésekkel. 
A szavazást követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 38/2011.(V.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a „MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN- Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-Várkastélyban” című nyertes pályázathoz kapcsolódó nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátásával az ajánlatában írtak szerint megbízza Meander Promotion Kft.-t (1063 Budapest, Szinyei Merse Pál u. 21.)  4 000 000 Ft + ÁFA vállalkozási díj ellenében.  

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kft-ét a nyitott kérdésekről tájékoztassa, majd a kapott válaszoktól függően, amennyiben a szerződés tartalmazza az elhangzott kiegészítéseket, felhatalmazza a Kft-vel kötendő vállalkozási szerződés aláírására abban az
Határidő: 2011. május 31.
Felelős: polgármester
2./ Informatikai infrastruktúra fejlesztés Egervár Önkormányzat Iskoláinál tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás nyertesének kiválasztása

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester tájékoztatta a testületet, hogy az Informatikai eszközök szállítása és beüzemelése, valamint kapcsolódó szolgáltatások ellátása a TIOP-1.1.1-07/1-2008-1037 kódjelű pályázathoz kapcsolódó  egyszerű meghívásos közbeszerzési eljárása a végéhez ért. 5 vállalkozásnak küldtük meg az ajánlattételi felhívást, ebből négyen éltek a lehetőséggel, és nyújtották be ajánlatukat. A közbeszerzést lebonyolító szakember Dr. Csizmadia Péter munkáját elvégezte, és lebonyolította az ehhez kapcsolódó tevékenységeket.
A Bíráló Bizottság összeállította a javaslatát, mely alapján az I. illetve a II. részajánlati kör tekintetében is külön döntés született. Ha az első nyertesek közül valamelyik visszalép, vagy nem tudja teljesíteni a szerződésben foglaltakat, akkor a második legjobb ajánlatot adó kerül a helyére.

I. részajánlati kör az alábbi berendezések beszerzését tartalmazza:
· 23 db. iskolai PC

· 1 db. alkalmazás szerver

· 1 db. szerver szoftver

· 1 db. szavazó csomag

· 2 db. WIFI csomag

A Bíráló Bizottság véleménye alapján a Procomp Számítástechnikai és Elektronikai Kft. adta a legelőnyösebb ajánlatot.

II. részajánlati kör:

· 9 db. tantermi csomag

· 2 (1-1) kötelező oktatás, max. 60 fő részére

A Bíráló Bizottság véleménye alapján a Zalaszám Informatikai Kft. adta a legelőnyösebb ajánlatot.

Elmondta még, nagy szívfájdalma, hogy a pályázaton nyert eszközökből nem az egész egervári iskola lesz felszerelve, hanem a fejlettségi szintnek megfelelően ezeket elosztva kapják meg a zalaszentiváni tagintézménnyel.

Ezt követően ismertette a Bíráló Bizottság döntés-előkészítő jegyzőkönyvében foglaltakat. 
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Mátyás István képviselő kérdezte, hogy az eszközök beszerzését kinek kell finanszíroznia?

Németh Attila képviselő válaszként elmondta, hogy az önkormányzatnak és az iskolának sem kerül ez pénzbe, mivel ez egy 100%-an támogatott pályázat volt.

Véleménye szerint hibát csak ott követtek el az érékelésként, hogy súlyponti pontként nem kellett volna beletenni, hogy ki tudja olcsóbban szállítani az eszközöket. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint ehhez alacsony pontszám volt társítva, a fő cél, hogy minél magasabb műszaki paraméterekkel rendelkező eszközök kerüljenek szállításra. Kérdés csupán az, hogy amilyen gyors ütembe fejlődik a technika, hamarosan ezek is elavultak lesznek.  
Szijártó József polgármester elmondta, hogy talán szerencsés is, hogy a két részajánlati körre, nem egy nyertes van. 

Ezt követően indítványozta, hogy az eljárás nyertesének a képviselőtestület a Bizottság által javasolt ajánlattevőket nyilvánítsa, az alábbiak szerint:

I. részajánlati kör: Procomp Számítástechnikai Kft., 3 356 640 Ft,+ Áfa szállítási díj ellenében, 
II. részajánlati kör: Zalaszám Informatika Kft 6 923 000 Ft +Áfa szállítási díj ellenében. 
A szavazást követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 39/2011.(V.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a TIOP-1.1.1/07/1-2008-1037 pályázat keretében   „Informatikai infrastruktúra fejlesztése Egervár Önkormányzat iskoláinál” című nyertes pályázat keretében Informatikai infrastruktúra fejlesztése Egervár Önkormányzat iskoláinál címmel lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként a közbeszerzési eljárás nyertesének 

I. részajánlat vonatkozásában a 
   - a Procomp Számítástechnikai Kft.-ét, (8900 Zalaegerszeg Bozsoki u.3.) nyilvánítja. Az informatikai eszközök részletes műszaki specifikációját az ajánlati dokumentáció, valamint a Szállító által a közbeszerzési eljárásban benyújtott nyertes ajánlat tartalmazza. Az informatikai eszközök szállítását beüzemelését a szállító 3 356 640 Ft + ÁFA összegű szállítási díj ellenében végzi.
II. részajánlat vonatkozásában 
· a Zalaszám Informatika Kft.-ét (8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 53.) nyilvánítja.  6 923 000 Ft+ÁFA szállítási díj ellenében.
      Az informatikai eszközök részletes műszaki specifikációját az ajánlati dokumentáció, valamint a Szállító által a közbeszerzési eljárásban benyújtott nyertes ajánlat tartalmazza. Az informatikai eszközök szállítását beüzemelését valamint a 2 kötelező oktatás elvégzését szállító 6 923 000 Ft + ÁFA összegű szállítási díj ellenében végzi. 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert hogy a fentiekről tájékoztassa a pályázatban résztvevő vállalkozásokat, egyben  felhatalmazza mindkét nyertes vállalkozás vonatkozásában a szerződések aláírására.

Határidő: 2011. május 26.

   Felelős: polgármester
A szavazást követően Németh Attila képviselő elhagyta az üléstermet.

3./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódóan műszaki ellenőri feladatok ellátására ajánlattételi felhívás kiírása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a váskatélyprojekthez kapcsolódóan, időszerű a felújítási munkák tekintetében műszaki ellenőri feladatok ellátására pályázati felhívást közzé tenniük. Aki személyt erre a feladatra választanak, egyben a műszaki kapcsolattartójuk is lesz amellett, hogy a Körjegyzőség munkatársai is részt vesznek a háttér munkafolyamatokban. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző jelezte, hogy az ajánlattételi felhívásnál a polgármester legyen megjelölve kapcsolattartóként helyette. 
Ezt követően a polgármester ismertette az ajánlattételi felhívás tartalmát.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző észrevételezte, és kiegészítésre javasolta, hogy a műszaki ellenőri feladatok egészüljenek ki azzal, hogy a „ közreműködés a kivitelezés tárgyában lefolytatandó közbeszerzési eljárás ajánlati dokumentációjának összeállításában, valamint a közbeszerzési eljárás során benyújtott ajánlatok műszaki értékelésében”.

Szijártó József polgármester kérdezte, hogy a közbeszerzés elindításáig kell nekik az ellenőri feladatokra valakit találni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző erre reagálva elmondta, hogy Dr. Csizmadia Péter már elkezdte az ajánlattételi felhívás tartalmát összeállítani. A műszaki dokumentáció a legutolsó pillanatban fog összeállításra kerülni. Most abban szükséges döntést hozniuk, hogy mennyi időt adnak a pályázatok benyújtására, és május végén célszerű lenne arról is dönteniük, hogy elindítják a közbeszerzést, s ekkor kell kiválasztani az eljárás fajtáját is. Talán  augusztusban sor kerülhet a közbeszerzési eljárás nyertesével szerződést kötni, de jelenleg a parkoló tervei miatt nem tudnak-e tárgyban haladni.

Szijártó József polgármester azt az információt kapta a parkolóval kapcsolatban, hogy a Várkastély körüli parkolórész engedélyezési eljárását muszáj lebonyolítaniuk, mert különben nem lehet megvalósítani a kivitelezést. A második lépcsőben  - a Közlekedési Felügyelettel megállapodtak, és engedélyezik a kavicsos burkolatot – a költségek csökkennek igaz, de azzal nem tudnak jelenleg foglalkozni, mivel Településrendezési terv módosítása, és a terület művelési ágból való kivonás is szükséges hozzá. A parkoló kivitelezését nagy valószínűséggel a közbeszerzésbe nem tudjuk szerepeltetni, ezt majd külön kell versenyeztetni az idő szűkössége miatt.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy ha két lépcsőben valósul meg a közbeszerzés, akkor remélhetőleg a második részt a közbeszerzési szakember grátiszban elvállalja, mire erre a szerződése nem terjedt ki.
Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy vagy leállíttatja az egész folyamatot, vagy ketté szükséges venni az eljárást. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a testülettől megkérdezte, hogy igényelnék- e hogy a közbeszerzési szakértő készítsen egy anyagot  a koncessziós közbeszerzés előnyeiről, hátrányáról, az eljárás menetéről? 

Félő egyébként, hogy ez a megoldás az építési beruházás rovására menne, viszont akkor kiküszöbölhető ez a probléma, ha van egy nagyon jó műszaki ellenőrük. Akkor nem tehetné meg, hogy rossz minőségű alapanyag használatával spórolna a minőség rovására. Dr. Virág Zsolt a koncessziós megoldásra nagyon sok rossz példát említett. 
Szijártó József polgármester megköszönte a Körjegyző javaslatát, és kérte, hogy a közbeszerzési szakembert kérjék fel, hogy készítsen egy előterjesztést a koncessziós közbeszerzési eljárás ismertetésére. Majd a műszaki ellenőr feladataira tett kiegészítést is megköszönte. Elmondta még, hogy Dr. Virág Zsolt egy szombathelyi személyt mutatott be a feladatra.

Gyerkó Gábor képviselő megérkezett az ülésterembe.

Szijártó József polgármester az alkalmassági követelményekkel kapcsolatban elmondta, hogy szigorúnak tartja azt a részt, hogy a referencia munkául 2 darab műemlék építmény kivitelezését illetve legalább 1 darab Európai Uniós pályázatból fejlesztett építmény kivitelezését kérjük. A műemléki résszel nagyon beszűkítenék a lehetőségeket, emiatt is javasolta, hogy legyen elegendő egy referencia ebben a típusban. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző egyetértett, mert ezzel gyakorlatilag kijelentik, hogy aki ezzel nem rendelkezik, az már nem is pályázhat. Az Európai Uniós pályázatból fejlesztett építménynél javasolta, hogy határozzanak meg konkrét értéket. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy egy műemléki referencia legyen, és egy a Várkastély műszaki feltételének megfelelő paraméterekkel rendelkező. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy nyílt vagy zárt legyen a pályázat?

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett abban, hogy tegyék nyílttá a kiírást, melyre 2011. június 06. napjáig 14.00 óráig érkezhetnek ajánlatok. 2011. június 15. napján pedig a közbeszerzési eljárás miatta a szerződést szükséges lesz megkötni a nyertes pályázóval. A referencia előírásnál javasolják, hogy az 1 db. műemlék építmény kivitelezésére, valamint legalább 1 db. bruttó 300 millió forintot elérő építmény kivitelezésére, felújítására irányuló beruházásra vonatkozzon.
Németh Attila képviselő visszajött az ülésterembe.

Egyéb nem hangzott el, ezt követően a polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy a fentiekkel kiegészített ajánlattételi kiírás nyílt vagy zárt kiírásáról hozzon döntést. 
A szavazást követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 40/2011.(V.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a „MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN- Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban” című nyertes pályázathoz kapcsolódó jogszabályban előírt műszaki ellenőri tevékenység ellátására az írásos előterjesztésben szereplő, s fentiekkel kiegészített ajánlattételi felhívást teszi közzé a Zalai Hírlapban, valamint teljes terjedelmében az önkormányzat honlapján. 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert hogy gondoskodjon az ehhez kapcsolódó feladatok ellátásáról.

Határidő: 2011. május 6.

   


   Felelős: polgármester
4./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

 (Bérpótló juttatásban részesülő személy foglalkoztatása

Szijártó József polgármester ismertette, hogy a Munkaügyi Központ általi pályázat keretében ismételten tudnak egy főt, 4 órában foglalkoztatni. Bertók József, Frigy Tibor és Varsányi László közül választhat a testület. Kiegészítésként még elmondta, hogy információi szerint Varsányi László időközben Vasváron fog majd elhelyezkedni. Bertók Józsefről csak annyit mondott, hogy amikor lehetőség volt rá plusz pénzért a Várkastélynál dolgoznia, nem ment el.

Mátyás István véleménye szerint Frigy Tiborról nem hallottak rosszat, ami munkát kellett, azt elvégezte. 

Szijártó József polgármester még elmondta, hogy a nyugdíjba ment kolléga helyére sem vettek fel egyenlőre senkit, de előzetes megbeszéléseik alapján, Herczeg Tamást kívánják még a későbbiekben foglalkoztatni. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselő-testület támogatta Frigy Tibor foglalkoztatását. 

Frigy Tibor hozzájárult ügyének nyílt ülésen történő tárgyalásához.
A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 41/2011.(V.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy Frigy Tibor Egervár, Rét út 24.szám alatti lakost közfoglalkoztatás keretében karbantartó munkakörben napi négy óra munkaidő keretében, 2011. június 01. napjától, 2011. augusztus 31. napjáig 39 000 Ft összegű minimálbér ellenében foglalkoztatja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a foglalkoztatással kapcsolatos iratoknak a MÁK részére történő megküldéséről. Továbbá felkéri hogy készítse el Frigy Tibor munkaköri leírását, intézkedjen munkavédelmi oktatásáról, munkavégzését kísérje figyelemmel.  

Határidő: 2011. május 15., illetve folyamatos

Felelős: polgármester
(Új építési telkekkel kapcsolatos munkálatok

Szijártó József polgármester előadta, hogy telkeknél problémát jelent egy szakaszon a fű lekaszáltatása a törmelékek és a faágak miatt. Javasolta, hogy gyomirtóval oldják meg a problémát.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy a fát felajánlhatnák az iskolának aprítéknak.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy nem alkalmas arra a fa, és az apríték beszerzését oldja meg az iskola. 

Az aprítékadagolóval kapcsolatban még tájékoztatásul elmondta, hogy nem kaptak ajánlatot egyenlőre a csiga cseréjére. A meglévőt beszámolnák, és helyette egy erősebbet adnának

Beszámolt még róla, hogy az árkoltatási munkálatok elkezdődtek, de van 2-3 átfolyó, melyre árajánlatot szükséges majd kérniük, mivel helyi szinten az iszaptól már nem megoldható a tisztítása. 

(Shell Hungary Zrt. kártyarendszer ajánlata

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a Shell Hungary Zrt. olyan ajánlattal kereste meg, hogy ha náluk intézik a tankolást, készpénz helyett egy kártyarendszeres megoldással történne a kifizetés. Az üzemanyag ezáltal olcsóbb lenne, viszont használati díjat számolnának fel a kártyáért. Jelenleg a LUKOIL-nál oldják meg a tankolást, de ahhoz ifj. Győri Józsefnek minden alkalommal pénzt kell vételeznie a hivatalban. 

A Shell Hungary Zrt.-él a kártyarendszerrel ugyan annyiért vásárolnák a jobb minőségű üzemanyagot, mint most a LUKOIL –nál.

A képviselő-testület megköszönte a tájékoztatást, és majd a későbbiekben kívánnak róla dönteni.

(Egervári László Általános Iskola Egészséghét programja

Szijártó József polgármester elmondta, hogy Egészséghét címmel egész héten programsorozatok kerültek megrendezésre az iskolában. A legjobban teljesítő gyermek számára 13.000,-Ft értékben vásárolt ajándékot, gesztusként a teljesítményéért.

Déri László alpolgármester megjegyezte, hogy ezt a többi fenntartó is példaként követhetné.

( Volt Faipari Szövetkezet ingatlan eladás ügye
Szijártó József polgármester előadta, hogy a vételi szándékáról nyilatkozó Kaposi Richárd és Molnár Lajos egyenlőre nem tudtak abban megegyezni, hogy ha közösen vásárolnák meg a  területet, azt követően milyen %-os arányban osztanák meg egymás között. Szakemberek véleményét kérik ki a témában. Az Önkormányzattal még nem egyeztek meg az árban, mivel 4 millió forintot ajánlottak, de ezt alacsonynak találta a testület a  6 millió forinthoz képest. 

Javasolta, hogy a témában várják meg míg a két vállalkozó rendezi az egymás közötti megosztást.

Tájékoztatásul elmondta még, hogy a Hanedra Team által egy olasz befektető is érdeklődött. Ők árat még nem mondtak, de arról nyilatkoztak, hogy 8-10 fő foglalkoztatását tudnák vállalni.

Véleménye szerint a terület eladásánál a testületnek sok dolgot szükséges mérlegelnie, hiszen a céljuk, hogy a település érdekeinek megfelelően a legjobb lehetőséget válasszák. Molnár Lajos a turisztikát lendítené fel, míg Kaposi Richárd az iparűzési adóbefizetésével növelné az önkormányzat bevételét.  

Déri László alpolgármester az olasz érdeklődővel kapcsolatban elmondta, hogy tudomása szerint az egy működő cég. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Kormány elképzeléséi közt szerepel az önkormányzati rendszer átalakítása, mely érinti a helyi adóztatást is. Az előzetes elképzelések szerint a helyi adók megmaradnak a gépjárműadó viszont nem helyi adó.
Szijártó József polgármester elmondta, hogy az árbevétel 1,5%-a után adóznak a vállalkozók. Ebben az esetben érdekük, hogy minél gazdaságosabb, nagyobb vállalkozás legyen Egerváron. 

Ha az iskola kérdését az állam megoldja, akkor az Önkormányzat hozzájárulása is kevesebb lesz, mellyel csökkeni fog az Önkormányzat terhe.

Déri László alpolgármester javasolta, az érdeklődök figyelmét felhívhatnák rá, hogy többen is készek ajánlatot tenni. Véleménye szerint 5 millió forintért értékesíthetnék a területet.

Németh Attila képviselő véleménye szerint nem valószínű, hogy a KTSZ-t bárki megvenné, viszont Kaposi Richárd elmegy ha nem tud területhez jutni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy mi arra a garancia, hogy Richárd Egerváron marad? Javasolta még, hogy eladáskor az elővásárlási jogát tartsa meg az Önkormányzat.

Szermjágin Mariaana képviselő véleménye szerint, ha a Ricsi megvásárolja a területet, már nem fogja a vállalkozását elvinni innen.

Szijártó József polgármester véleménye szerint, akkor lett volna a legkönnyebb dolguk, ha csak egy jelentkező van. Nekünk az irodaház is elég lett volna az IKSZT pályázathoz.

A testülettől kérdezte, hogy az olasz érdeklődőnek milyen választ adjon a megkeresésre?

A képviselő-testület egyetértett abban, hogy jelenleg nem tudnak vállalkozásának helyet biztosítani, de a Területrendezési Terv módosítását követően, szívesen látnák őket.

Mátyás István képviselő még kiegészítésként elmondta, hogy tud olyan lakost, aki szívesen eladná a területét, de nem talált még rá vevőt. Ezt is meglehetne említeni az olasz érdeklődőnek. 

(Bolek Zoltán ajánlatának ügye

Szijártó József polgármester a témával kapcsolatban ismertette a testülettel, hogy Bolek Zoltán a szerződéstervezet mellé megküldött egy 50.000,-Ft + ÁFA összegről szóló számlát, annak ellenére, hogy egyenlőre csak szándéknyilatkozatot adtunk. Véleménye szerint elképzelhető, hogy a jövőben kapcsolat legyen a Kft-é és az Önkormányzat között, de a már beszélt feltételekkel tudják azt csak vállalni. Ha továbbra is ragaszkodnak a 30.000,-Ft-nál nagyobb összeghez, ahhoz véleménye szerint először valamit szükséges lenne tennie a Kft-nek. Ezt követően visszamenőleg megtérítenék a különbséget, mely addig képződött.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a testületek többsége komolytalannak tartotta az ajánlatát, az általa küldött megállapodás tervezet semmi konkrétumról nem szól, véleménye szerint ilyen formában nem szabad aláírni. 
Gyerkó Gábor képviselő véleménye szerint Zalaszentiván, Nagypáli és Egervár nem elegendő a Kft- sikeres működéséhez. 
Szijártó József polgármester a fent elmondottakat kiegészítette azzal, hogy Zalaszentgrót is részt vesz a működtetésben. Egervár a vállalt kötelezettségei miatt nem tud 30.000,-Ft+ÁFA összegnél többel hozzájárulni, de természetesen a teljesítést követően visszamenőleg megtérítenék a különbséget.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést arról, hogy a Nagypáli Fejlesztési Övezet Non Profit Kft.-vel 2011. december 31-éig terjedő határozott időtartamra tanácsadásra irányuló megbízási szerződést köt, havi 30 000 Ft+ÁFA átalány megbízási díj ellenében. A tanácsadás keretében Megbízott feladatát képezné különösen 
- a megbízó gazdasági potenciáljának, turisztikai hátterének, néphagyományainak felmérése,

- az a) pontban megjelölt tevékenységi körben  Megbízott a feltárt valós tényeknek megfelelően köteles kiközvetíteni az önkormányzatot, illetve ajánlattétel elkészítése adott tárgykörben,

- a Megbízó illetékességi területére befektetők felkutatása, letelepítése, a Megbízó és a befektetők közötti kapcsolat kialakításának, illetve továbbfejlesztésének elősegítése,

- munkahelyteremtés lehetőségének felkutatása, és a  Megbízó igényei szerinti ajánlattétel elkészítése,     

- hatástanulmányok elkészítése a sport, a kultúra, a turizmus terén. 

- erre irányuló igény esetén Megbízó részére pályázatok előkészítése.
A Megbízottat, amennyiben tevékenysége kapcsán az önkormányzat illetékességi területén az önkormányzati bevételt növelő, vagy munkahelyteremtő beruházás valósul meg, sikerdíj illeti meg melynek díja külön megállapodás tárgyát képezi.

Ezt követően fenti javaslatát szavazásra bocsátotta. A Képviselőtestület 7 igen egyhangú szavazattal a javaslat tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 42/2011.(V.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Nagypáli Fejlesztési Övezet Non Profit Kft.-vel (ügyvezetője: Bolek Zoltán, Nagypáli, 030/2 hrsz. Innovációs Központ) 2011. december 31-éig terjedő határozott időre szóló tanácsadásra irányuló megbízási szerződést köt, havi 30 000 Ft+ÁFA átalány megbízási díj ellenében.  
A Megbízott feladatát képezi különösen:

 a) a megbízó gazdasági potenciáljának, turisztikai hátterének, néphagyományainak felmérése,

 b) az a) pontban megjelölt tevékenységi körben  Megbízott a feltárt valós tényeknek megfelelően köteles kiközvetíteni az önkormányzatot, illetve ajánlattétel elkészítése adott tárgykörben,

c) a Megbízó illetékességi területére befektetők felkutatása, letelepítése, a Megbízó és a befektetők közötti kapcsolat kialakításának, illetve továbbfejlesztésének elősegítése,

d) munkahelyteremtés lehetőségének felkutatása, és a  Megbízó igényei szerinti ajánlattétel elkészítése,     

e) hatástanulmányok elkészítése a sport, a kultúra, a turizmus terén. 

f) erre irányuló igény esetén Megbízó részére pályázatok előkészítése.

A Megbízottat, amennyiben tevékenysége kapcsán az önkormányzat illetékességi területén az önkormányzati bevételt növelő, vagy munkahelyteremtő beruházás valósul meg, sikerdíj illeti meg melynek díja külön megállapodás tárgyát képezi
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kft. képviselőjét tájékoztassa, egyben felhatalmazza a tanácsadásra irányuló megbízási szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. május 30. 
( Templom állagmegóvása

Szijártó József polgármester előadta, hogy a körjegyző felhívta a figyelmünket arra, hogy novembertől ismét lehet pályázatot benyújtani templomfelújításra. Véleménye szerint a Plébános Úrat szükséges megkérdezni róla, majd pedig a püspökséggel felvenni a kapcsolatot.

Gyerkó Gábor javasolta, hogy a püspökséget időben keressék meg, mivel sok a pályázó. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző is azon a véleményen volt, hogy minél előbb kezdjék meg a pályázat benyújtásához szükséges teendők intézését, így azonnal be lehet nyújtani a pályázatot a lehetőség megnyiltakor. Az egyház a gősfai templom felújítását az Önkormányzatra bízta.

( Mátyás István képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy a Kápolna területénél időszerű lenne a kaszálás, a Vár úton pedig egyre nagyobbak a kátyúk. 

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a kaszálásról intézkedni fog, hiszen a munkások folyamatosan végzik azt a faluban is, míg az út kijavításával kapcsolatban megkérdezi a 74-es utat javító céget, hogy a felmart aszfalttal mit kezdenek.

( Gyerkó Gábor képviselő kérdezte, hogy a Gesztenyefák voltak-e már permetezve?

Szijártó József polgármester közölte, hogy a permetszert már megvásárolták, és az Önkormányzat munkásai megoldják a helyi védettséget élvező fák rendben tartását. 

( Déri László alpolgármester kérdezte, hogy az új telkek kialakításánál mikortól indulnak a munkálatok?

Szijártó József polgármester tájékoztatásul közölte, hogy a villamossági munkálatok előkészületben vannak,  a gáz részét pedig Vékásy Ferenc ügyintéző intézi. 

( Déri László alpolgármester felhívta rá a figyelmet, hogy a temetőnél a tuják pótlása szükséges, és a főút melletti konténer ürítése is időszerű. 

Szijártó József polgármester előadta, hogy a konténerek üríttetéséről gondoskodik, de a tuskók kivételéről  Kaposi Richárdnak szólhatnának. Ő rendelkezik olyan kanalas szerkezetű traktorral, mellyel ez megoldható lenne. 

Németh Attila képviselő ezzel a megoldással nem értett egyet, mivel félő, hogy az felszabná a sírokat.

Mátyás István képviselő szerint akkor a vegyszeres megoldást választhatnák. 

Fücsök Imre képviselő megjegyezte, hogy sok idő kell ahhoz, hogy a vegyszer hasson. 

Szijártó József polgármester a tuják témáját összegezve elmondta, hogy ha lehetséges géppel megoldják a tuskók kivételét, majd a keletkező lyukat betemetik. Ha ez nem kivitelezhető, akkor másfajta eljárásban gondoskodnak az elhalt fák gyökérzetének eltávolításáról. 
( Mátyás István képviselő kérdezte, hogy a virágosítással most hogyan állnak?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy folyamatosan dolgozik rajt Győri Józsefné. 22.000,-Ft összegben vásároltak virágot és földet. 

( Déri László alpolgármester jelezte, Gángó Károly javasolta, hogy társadalmi munka keretében a Pincedombon a kemence előtt térkővel rakják le a területet. A munkálatot megoldaná, az Önkormányzatnak csak az anyag árát lenne szükséges fedeznie.

Szijártó József polgármester egyetértett a lapozással, de javasolta, hogy fagyálló legyen a lerakott kő, mint a bejáratnál.

( Déri László alpolgármester javasolta, hogy a csarnokbontáshoz is szervezhetnének társadalmi munkát, melyet az egész falura kiterjeszthetnének. Géppel vagy kézzel is megoldható lehetne a munka.

Gyerkó Gábor képviselő javasolta a gépi megoldást, Gősfán is drótkötéllel oldották meg a bontási munkálatoknál. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy már többször meghirdették, de nem találtak rá embert aki vállalta volna  a munkálatot. Frigy Tibor felajánlotta, hogy a keletkezett fa törmeléket elhordja onnan. Sajnos ez még írásban nem került rögzítésre. A téglát hasznosítani már nem lehet, azt elvitetik majd.

Javasolta, hogy megkérhetnék Kaposi Richárdot hogy segítsen a bontási munkálatokban,  mivel két oldalról befelé tolva összedönthetné az épületet a kanalas traktorával. Véleménye szerint a legnagyobb problémát a tető okozza. Mikor a cserepet szedték le, akkor lehetett volna a tetőt is szétbontani. 

A lakosság részéről is több jelzés érkezett, mivel az épület állapota veszélyes, leginkább az ott játszó gyerekekre.

Ezt követően kérdezte, hogy milyen határidőt jelöljenek meg a lebontásra? A lakosságot a kábel Tv-ben és plakátok útján értesíthetnék. 

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy 2011. május 21.napjára társadalmi munkát hirdetnek a régi tejcsarnok lebontására.

( Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a Pincedombnál mennyiért vállalnák a vezetékelést a pagodákhoz? A mostani rendszer állandóan zárlatos.

Szijártó József polgármester egyetértett azzal, hogy javítani szükséges a meglévő rendszert, mivel a zárlat amiatt keletkezhet, hogy a vezetékek nincsenek körbeszigetelve. Javasolta, hogy a pagodához a fővezetéktől vigyenek áramot, mivel nem szeretné ha a Pincedomb bejáratát fel kéne bontani. 

A témával kapcsolatban szakembertől kér majd véleményt. 

Elmondta még, hogy a sportöltöző nincs rákötve a szennyvízrendszerre, de ezt egy árokásó géppel és csővezetékkel meglehetne oldani. 

Gyerkó Gábor képviselő javasolta, hogy a szerelő egyben megnézhetné a kápolna világítását is. 

Szijártó József polgármester kiegészítve megköszönte a javaslatot, majd elmondta, hogy a templomnál viszont már emelőkosár szükséges a villamossági munkálatokhoz.

( Fücsök Imre képviselő javasolta, hogy a hirdetőtáblán lévő, már nem aktuális értesítéseket, tájékoztatásokat a friss hirdetmények kitételekor vegyék le. 

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy nem lehet mindennel az Önkormányzati dolgozókat megbízni. Tűzőgéppel lettek kirakva ezek a plakátok, és időigényes a kapcsok eltávolítása. Ha egyszer rendbe tennék, akkor azt követően már tudnák vállalni a munkások annak karbantartását. 

Gyerkó Gábor képviselő felajánlotta, hogy két hirdetőtáblát rendbetételét vállalja. A postánál lévőt és a kultúrháznál. 

Ezt követően a képviselő-testület tagjai is vállalták egy-egy hirdetőtábla rendbetételét. 

( Szermjágin Marianna képviselő kérdezte, hogy a Falunapot egy héttel későbbre el lehetne-e tolni?

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy ezen nem lehet változtatni, mivel a Rendezvénysorozat pályázatban az augusztus 27.-i dátum van megadva. 

Szijártó József polgármester megnyugtatta a képviselő Asszonyt, hogy Hessel Ferencné megígérte, hogy helyettesíteni fogja, de lassan már a testületnek is szükséges lesz beszélnie a Falunapról.

Szermjágin Marianna képviselő még abban kérte a testület segítségét, hogy június 26. napjával egy önkéntes amerikai fog Egervárra érkezni. Három héten keresztül napi 2x3 órában fog tanítani. Mint fogadó család, kérné az Önkormányzat támogatását, hiszen még a teljes programot nem ismeri, de hétvégenként szükséges lesz valamit kitalálni számára.

Szijártó József polgármester felajánlotta, hogy az útiköltséget az Önkormányzat finanszírozza.

( TÁMASZ étkezési térítési díjra vonatkozó tervezete

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy az önkormányzat vállalta a szociális étkeztetésben részesülők vonatkozásában az ételszállítás költségét, mely adagonként naponta 30 Ft-ba kerül. A TÁMASZ-al kötött erről szóló megállapodás 2010. december 31-ével lejárt. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy hozzanak döntést arról, hogy ez évre is átvállalják-e a szállítási költséget, mely a TÁMASZ ajánlata alapján ez évben is 30Ft/adag. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy az elhangzottakra figyelemmel ez évben is vállalják át az ellátottaktól a szállítási költség finanszírozását, ily módon az étkeztetés a rászorulók részére naponta 30 Ft-al kevesebbe kerül. 
 A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  43/2011.(V.10.) számú határozata:

Egervár község önkormányzati képviselőtestülete a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény által szociális étkeztetésben részesítettek vonatkozásában átvállalja az ebédnek a gondozotthoz történő kiszállításáért fizetendő térítési díjat, melynek összege adagonként 30Ft/nap. 
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az intézmény vezetőjét tájékoztassa, egyidejűleg felhatalmazza az erről szóló Megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. május 15.
Szijártó József polgármester elmondta, hogy az Opel Combo ügye még mindig nem rendeződött. Eladhatnák a részüket, és egy használt buszt vásárolhatnának.

Mátyás István képviselő nem értett egyet a TÁMASZ ilyen mértékű emelésén úgy, hogy az Önkormányzat gépkocsiját használják az étel kihordására.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy %-os arányban számoljanak majd a gépkocsinál. januárban 950.000,-Ft értékben becsülték fel az árát.

A Hajósi Várkastély kirándulásakor pedig a szomszéd településtől kérnek buszt, melynek az üzemanyag költségét természetesen az Önkormányzat fedezi. 

************************

Szijártó József polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük? 

Kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és azt  20.30 órakor  bezárta.
k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    körjegyző
