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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

JEGYZŐKÖNYV

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. május 26-án tartott nyilvános üléséről

(közmeghallgatás)

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	44/2011.(V.26.)
	K8

	45/2011.(V.26.)
	D5

	46/2011.(V.26.)
	A15


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. május 26. napján 19.00 órakor  tartott  nyilvános  üléséről.

Helye:             Körjegyzőség Egervár tanácskozó terme

Jelen voltak:  Szijártó József 
polgármester

Déri László 

alpolgármester

Fücsök Imre

önkormányzati képviselő   

Gyerkó Gábor        
önkormányzati képviselő          

Mátyás István            önkormányzati képviselő   

Németh Attila

önkormányzati képviselő   


Szermjágin Marianna    önkormányzati képviselő   

                        Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző

Lakosság részéről megjelent:  11 fő

Szijártó József  polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen képviselőtársait,   körjegyzőt, és a lakosság részéről megjelent érdeklődőket.  

Ezt követően a polgármester javasolta  hogy az egyebek napirendi pontban tárgyalják meg az egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó építési munkálatokra irányuló közbeszerzési eljárás alternatíváit. Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk. 

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el: 

N a p i r e n d : 
1./ Közmeghallgatás

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt idejű határozatokról

Előadó: polgármester

3./ Rendezési Terv módosítására érkezett ajánlatok elbírálása

Előadó: polgármester

4./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

5./ Egyebek

     Előadó:  polgármester, körjegyző, önkormányzati képviselők

N A P  I R E N D E K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Közmeghallgatás

Szijártó József polgármester elmondta, hogy megválasztása óta ez az első közmeghallgatás, de a lakossággal a folyamatos kapcsolattartás elengedhetetlen. Ezt követően a teljesség igénye nélkül kívánta a megjelenteket tájékoztatni a testület eddigi tevékenységeiről, a folyamatos munkákról, illetve jövőbeli elképzeléseikről. Egyben megköszönte a bizalmat, és ígérte a testület nevében, hogy legjobb tudásuk szerint fogják végezni munkájukat.

Eddig eltelt időszakról a következő tájékoztatás adta:

· Az alakuló ülést követően megalakultak a Bizottságok, megválasztották annak elnökeit és tagjait. A testület tagjai közül Déri László lett alpolgármesternek felkérve. Véleménye szerint a képviselők nagyon aktívak, és emellett rendszeresen tartanak informális üléseket is.

· A Közmunkaprogrammal kapcsolatban elmondta, hogy 2010. évben több munkást is tudtak foglalkoztatni, de nagyon sok munkaidőt volt szükséges a Várkastélynál tölteniük. A 2011. évi program szűk keretek közt teszi lehetővé közmunkások foglalkoztatását, ezért kéri a lakosság türelmét az elmaradt teendők tekintetében, mivel az Önkormányzatnak jelenleg csak 2 fő dolgozója van. A tavalyi 15-18 fős Közmunkaprogrammal ellentétben, az idei évben 4 főt tudnak csak foglalkoztatni.

· Napi munkát ad a társulásokban való részvétel. Majd a társulások közül párat felsorolt, melyben Egervár tagként érdekelt:

· Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás

· Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás

· TÖOSZ

· MOSZ

· Zalaispa

· Szennyvíztársulás stb.

· Egervár Község Önkormányzatának költségvetésével kapcsolatban elmondta, hogy bővebben nem kívánja részletezni, mivel már azt a kábel Tv-ben is megtette. Egervár gesztorönkormányzat, ezáltal átfutó pénzekről lehet leginkább beszélni a költségvetésénél. A megmaradó 1-2 millió forinttal kell úgy gazdálkodnia, hogy a pályázatokhoz az önerőt abból lehessen biztosítani. Kiegészítésként még elmondta, hogy remélhetőleg ha a pedagógusok bérének finanszírozását átvállalja az állam, akkor az Önkormányzat anyagi terhe is kevesebb lesz. 

· Ezt követően felsorolta az idei évben támogatott helyi civil szervezeteket:
· Egervári Torna Egylet

· Helytörténeti és Községszépítő Egyesület

· Polgárőr Egyesület

· Nyugdíjas Klub

· Szabad Egyetemisták

Megköszönte a szervezetek, egyesületek munkáját, és mindazoknak akik egyénileg is tettek valamit a faluért. 

· Felsorolta, hogy október óta milyen rendezvényeket bonyolított le Egervár, és megjegyezte, hogy egyenlőre tartalom van, már csak emberrel kéne ezeket megtölteni:

· Nyugdíjas Nap

· Versmondó verseny

· Óvodai és Iskolai Alapítványi Bál

· Adventi Vásár

· Borverseny

· Falujárás

· Kistérségi Vásár

· Várkastély projekttel kapcsolatosan elmondta: 
MNV Zrt-től a Várkastély vagyonkezelői jogának átvételét követően felújításra nyújtott be pályázatot Egervár önkormányzata, mely eredményre vezetett az önerő mértéke 18%-os. Az önrész előteremtésére több alternatívát dolgozott ki a testület, de végső megoldásként a hitel felvétele is a tervekben szerepel. Az üzemeltetésre nincs felkészülve az Önkormányzat, erre profi, tapasztalattal rendelkező jelentkező kell, aki a működés mellett kitudja termelni a bérleti díjat is. 

A kiviteli tervek elkészültek, a tervellenőr leadta ellenőri jelentését, a közbeszerzési eljárás megindításáról a mai napon dönt a testület, és még műszaki ellenőrre várják az ajánlatokat. Jelenleg a parkolóval vannak problémák, de annak megoldásán már dolgoznak.

· Intézmények helyzetéről beszélt ezt követően:

· Egervári László Általános Iskola

Fenntartását társulásban látják el az önkormányzatok. A költségvetés összeállításakor vélemény különbség volt a bejáró gyermek normatívával kapcsolatban. Egervár 2,5 millió forintot fizetett ki pluszba, hogy az iskolát ne zárják be.

Előző évben az épület felújítására nyertek pályázatot, melyből elkészült a nyílászárók cseréje, hőszigetelés, fűtés korszerűsítése. A kazán beüzemelésével problémák voltak, és még mindig gondot okoz az apríték adagolása, és a víz melegítése.

Az iskolában januártól valósul meg a TIOP pályázat, mely az informatikai infrastruktúra fejlesztését szolgálja.

· Óvoda

Az épület állagával problémák vannak, emiatt egy pályázatot nyújtottak be szigetelési munkálatok támogatására.
Az iskola igazgatói pályázatra 4 jelentkező van, melyek elbírálása folyamatban van. Felelősségteljes döntést kívánnak hozni az iskola további sorsa miatt. 

· Volt KTSZ területének ügyével kapcsolatban elmondta, hogy az IKSZT pályázati lehetőség megszűnt, mivel az épületet később vásárolták, így kiestek az első pályázati körből. Második forduló pedig már nem volt. A fennmaradt területeket értékesítik a jövőben, mivel több mint 20 millió forint hitelt kell visszafizetnie az Önkormányzatnak. Az eddig értékesített területek mellett a többire is van jelenleg érdeklődő.

· Új utca kialakításánál olyan módosítással éltek a szakértői véleményt követően, hogy nem teljes egészében passzív házakból fog felépülni. Jelenleg folynak a közművesítési munkálatok, a villamos energiánál tudnak majd 15-20% energiát megtakarítani, mivel intelligens lámpatestek lesznek  felszerelve. 
· A Földpince pályázatot ellenőrizte az MVH, és olyan észrevétellel éltek, hogy jövedelemteremtő tevékenységet kell ott folytatni. Emiatt is került bérleti díj megállapításra a hasznosításnál. A pincedombnak jelenleg térítésmentesen van gondnoka, önzetlen munkáját ezúton is megköszöni. 
Jelenleg a pavilonoknál szükséges a világítást kicserélni.

· Beadott  pályázatok ismertetése:

· Rendezvénysorozat pályázat (nyertes)
· Faluközpont megújítása, mely utófinanszírozott, és nem szükséges hozzá önrész. A  közelmúltban kaptunk információt arról, hogy ezen pályázatunk is nyert.
· Forgalomcsillapító sziget kialakítására pályázat, elbírálása folyamatban van.
· Parlagfű mentesítésre pályázat, elbírálása folyamatban van.
· A képviselőtestület további elképzelései között szerepel a temető szépítésére szolgáló esetleges pályázati lehetőségre pályázat benyújtása, illetve a temetővel kapcsolatban elmondta még, hogy a kivágott tuják helyére újakat telepítenek majd ősszel.

A Várkastély környéke Natura 2000-es terület, melyet a KEOP pályázatban való hasznosításhoz még a tulajdonosokkal szükséges egyeztetni.

Távlati tervek között szerepel a Sportcentrum és szállások kialakítása, és a térfigyelő rendszer kiépítése.

·  Problémák merültek fel a virágosításnál, melyet Győri Józsefné vállalt társadalmi munka keretében. Sajnálatos és felháborító, hogy a már elültetett virágokat kitépték. A buszmegálló rendben tartásával is folyamatosan problémák vannak. Öröklött gond a hegyi utak állapota, melynek rendbetétele a külterületükből kifolyólag az Önkormányzatnak nem feladata. Ettől függetlenül a lehetőségeikhez képest megpróbálják rendbe tenni társadalmi munka keretében, melyre a későbbiekben a lakosságnak vigyáznia szükséges. Az árkok tisztán tartására, vízelvezetésére is megoldást kell a jövőben találni.

· A Rendezési Terv módosításával kapcsolatos elképzelések között szerepel  iparterületek kialakítása. A volt KTSZ területének rekultivációja ha lakóterületté kívánnák átalakítani tetemes költséggel járni, ezért ipari övezettként kívánja az Önkormányzat hasznosítani.   

Megköszönte a figyelmet, majd kérte, hogy akinek van, tegye fel a kérdését.

A polgármester tájékoztatóját követően az alábbi lakossági felvetések, észrevételek hangoztak el:

Horváth Istvánné jelezte, hogy az állatorvos háza mögött, és Horváth László területénél valami probléma lehet a vízelvezetéssel, mivel az árkok folyamatosan megtelnek. 

Szabó Gyuláné felhívta rá a figyelmet, hogy a pályánál lévő árok és járda is rendbetételre szorul.

Korbuly Kálmán megjegyezte, hogy ha a forgalomlassító sziget helyett egy lassítást figyelmeztető jelzőszerkezet kerülne felszerelésre, akkor nem lenne szükséges a közműket áttelepíteni, és nem is kerülne 15 millió forintba a forgalom lassítása.

Fekete János ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy az északi szigetnél sem lassítja le az autósokat a sziget, mivel nagyobb ívben kellett volna azt megépíteni ahhoz.

Németh Attila képviselő véleménye szerint, aki gyorsan akar hajtani, azt nem lassítja le semmi. A polgárőrség sem tud ilyen esetben közbeavatkozni. 2 darab telepített trafipax lehetne csak a megoldás.
Korbuly Kálmán elmondta, hogy ha a gyorshajtók 80%-át lehet lassításra bírni, már az is nagy eredmény. Egyetértett viszont azzal, hogy valóban kicsi ívvel készült el az északi oldalon lévő forgalomcsillapító.

Szijártó József polgármester megköszönte az észrevételeket, majd ezt követően az alábbiakat mondta el:

A jelzett helyeken megpróbálják megoldani a problémákat amennyire a költségvetés engedi. 

A forgalomlassító kialakításával kapcsolatban elmondta, hogy az állam adja a pénzt, mivel pályázat keretében valósítja meg az Önkormányzat. A későbbiek folyamán még szeretnének a falu közepén 2 darab gyalogátkelőt a jogszabályoknak megfelelően elhelyezni, bár ez a lakosok számára egy hamis biztonságérzetet sugall majd. Jól belátható helyen szükséges kialakítani, és a lakosság részére oktatást is kell szervezni. 
Tájékoztatásul elmondta még, hogy ősztől lehet pályázatot benyújtani a templom felújítására. Ez ügyben Gyerkó Gábor már beszélt a Plébános Úrral, és közösen fogják majd a püspökséget felkeresni. Egervár is kiveszi a feladatokból a részét, mivel a keresztény lakosság feladata is a templom rendbetétele.

A ravatalozónál pár darab pala hiányzik, de ezt hamarosan megoldják, majd a faszerkezetét lenne szükséges újból lefesteni.

A Kápolnát is még a téli időszak előtt rendbe teszik,  a villanyszerelőnek már jelezve lett az elektromos hiba.

Elmondta, hogy a veszélyes épületek rendbetételénél, Horváth József volt egervári lakos házának ügyét már megoldotta az Önkormányzat. Jelenleg a volt tejcsarnok az, ami elbontásra szorul. A munkálatok amiatt is húzódtak el, mivel az újonnan épített járdát nem szerették volna felbontani, így nehezen megközelíthető az épület. Jövő héten a lebontása megtörténik, és egy teljesen egyenletes terület lesz a helyén. Az ott található kutat visszaállítanák, és öntözésre lehetne hasznosítani. Az ülepítő betemetésre kerül. 

Fekete János a témával kapcsolatban kérdezte, hogy a barokk istálló sorsa mi lesz?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy magántulajdonban áll az épület, így ígérni semmit nem tud. Az előző ciklusban helyi védelem alá került az épület. Megoldás az lehetne, hogy az ott lévő vállalkozót áttudnák telepíteni egy másik területre, addig is a rendben tartást tudják tőle megkövetelni. A jövő évtől az iskola és az istálló közötti út leválasztásra kerül, mivel a nagy kamionok teljesen járhatatlanná teszik azt.  A vállalkozó bár a legnagyobb adófizetője a falunak, de mindent tőle sem szabad eltűrni. A falu érdeke is egy rendezett központ kialakítása. Az istállót lebontani nem lehet a műemlékvédelem miatt.

Tóth Edit kérdezte, hogy állagmegóvásra a tulajt nem lehetne felszólítani?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy mindenféle jogi aktust megtettek már. Az épület legproblémásabb része a tető, a boltíves rész egyenlőre jó állapotban van.

Fekete János kérdezte, hogy a településen mikor épül bölcsőde?

A lakosság részéről a jelenlévők hangosan visszakérdeztek, hogy ki venné igénybe Egerváron, hiszen nincs megfelelő gyermeklétszám.

Szijártó József polgármester a kérdésre reagálva elmondta, hogy több helyen is belekezdtek  bölcsőde létrehozásába, de Egervár jelenleg nem tud 100 millió forint hitelt felvenni ennek megvalósítására. Egységes óvoda és bölcsőde kialakítása a tervekben szerepel, de az igényeket fel kell mérni. Zalaszentiván hat faluból 15-20 gyermekkel tudja elindítani a bölcsődét, és az előírt foglalkoztatottak száma is költséges, emellett 2,5 éves kortól már óvodába is járhat a gyermek.

Fekete János kérdezte, hogy az orvosi rendelő állapotával mi a helyzet?

Szijártó József polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az ÁNTSZ az ellenőrzés kapcsán majd felhívja a figyelmüket a problémás területekre, hiányok pótlására. Maga az épület felújítására külön pályázati lehetőség volt, de azt akkor az IKSZT miatt nem kívánták megpályázni. Ha most a rendelőt újítanák fel, akkor a többi elképzelést lenne szükséges elhalasztani. Hitelt semmi olyanra nem kívánnak felvenni, amit nem tudnak visszapótolni. 

Fekete János felháborodottan közölte, hogy a Várkastély projekttel kapcsolatban senkit nem kérdeztek meg a lakosság részéről. Véleménye szerint az Önkormányzat önhatalmúlag döntött, és egy 100 milliós adósságba kerül a falu 6-7 ember döntése miatt. Mivel mindenki fizeti az adót, szavazást tarthattak volna róla.

Déri László képviselő nehezményezte, hogy utólag felelősségre vonják a testületet a projekttel kapcsolatban. Az előző testületből a többség megszavazta, a civil szervek is támogatták. A kábel tv-ben voltak ezzel kapcsolatban tájékoztatások, és az ülések is nyilvánosak. 

Korbuly Kálmán kiegészítésként még elmondta, hogy a testületet a lakosság választotta meg, és ők a nevükben eljárva gyakorolják a jogokat, és teljesítik kötelezettségeiket. A projekt idővel pénzt hozhat a falunak.

Gyerkó Gábor képviselő egyetértett az alpolgármesterrel, mivel amióta a Várkastély projekt szerepelt az Önkormányzat terveiben, számtalan alkalom volt ezzel kapcsolatban a reagálásra. A tervek nyilvánosan vázolva voltak.

Németh Attila képviselő elmondta, hogy sem a társadalmi munka, sem pedig a falu fejlődése nem érdekli az embereket. A tuják ügyében a temetőben is intézkedtek, ezt követően az emberek nem tetszésüket fejezték ki. 

Szijártó József polgármester megjegyezte, olyan soha nem lesz, hogy az önkormányzat minden intézkedése tetszést váltson ki. A testület tagjai elérhetőek, oda lehet menni hozzájuk a problémákkal. Nem lehet mindent azonnal megoldani, de az információk összegyűjtését követően megpróbálják a megoldást megtalálni.
A falu bizalmat szavazott a testületnek, mellyel élni szeretnék. Az ülések alkalmával is több ötlet merül fel, azokat átgondolva megbeszélik, és a jókat viszik tovább.
Mivel egyéb hozzászólás nem hangzott el, megköszönte a lakossági megjelenést, aktív részvételt.

A lakossági résztvevők távozását követően a képviselőtestület rátért a második napirend tárgyalására. 
2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt idejű határozatokról

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Az aktualitásokat a közmeghallgatás keretében elmondta, pár témáról részletesen az egyebek napirendi pont keretében kíván szólni.
3./ Rendezési Terv módosítására érkezett ajánlatok elbírálása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy három tervezőt kerestek meg ajánlattétel céljából. Határidőre 2 darab ajánlat érkezett, a harmadik vállalkozás elfoglaltságára hivatkozva nem élt az ajánlattétel lehetőségével.  

Ezt követően megkérte a Körjegyzőt, hogy ismertesse az ajánlatokat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a beérkezett árajánlatokat.

· AOD Építész és Grafikus Iroda Kft. képviseletében Agg Ferenc:

A felkérésben szereplő módosításra vonatkozóan 1 690 000,-Ft + ÁFA ajánlatot adtak.

Az ajánlat tartalmazza az előzőekben említett tervek elkészítését, a véleményezési eljárásokhoz és a jóváhagyást követő archiváláshoz szükséges dokumentálásokat, a véleményezési eljárásban a tervezői közreműködést.

· Konfer Plan Mérnöki Betéti Társaság képviseletében Fercsák Ágnes 

Tervezési díj összege: 1 642 000,-Ft (alanyi ÁFA mentes)

A díj nem tartalmazza a digitális alaptérkép beszerzését.

Amint a cég bevétele az évben eléri az 5 millió forintot, úgy a tervezési díjat 25% ÁFA-val növelve kell számlázniuk.

Információként még elmondta, hogy Agg Ferenc rendelkezik vezető településtervező jogosultsággal, mely nagyon ritka a szakmában. Továbbá nyílt pályázattal ő nyerte el a tervellenőri feladatokat a Várkastélyhoz, illetőleg tavaly ő volt felkérve, és kezdte el a Településrendezési terv módosításával kapcsolatos munkálatokat, mely időközben le lett állítva.

Fercsák Ágnes településmérnök Lakhegyen már készített, Vasboldogasszonyban jelenleg dolgozik a Rendezési Terv módosításán. Szerződéskötéstől számított 12 hónapot jelölt meg befejezési határidőnek, de a Várkastély miatt is szükséges lenne a másik ajánlathoz hasonlóan 8 hónap alatt elvégeznie a munkát.
Szijártó József polgármester megjegyezte, hogy nem mindig a legolcsóbb ajánlatot célszerű elfogadni. Minél előbb a módosítást végre kell hajtani.

Mátyás István képviselő kérdezte, hogy miért nem lehet az előző Rendezési Tervre hivatkozni módosításkor? Nem lenne szükséges ekkora költséggel számolni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy ez megtörtént. Egy teljesen új Rendezési Tervnek az ára egy ekkora településen 10 millió forintba kerülne.

Németh Attila képviselő Fercsák Ágnes ajánlatával kapcsolatban kérdezte, hogy az Önkormányzatnak mikor szükséges fizetnie? 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző valószínűnek tartotta, hogy mindkettő ajánlatadó valamekkora összegű előleget fog kérni, az ajánlatuk erre nem tért ki. 

Szermjágin Marianna képviselő kérdezte, hogy Lakhegy és Vasboldogasszony megvolt elégedve Fercsák Ágnes munkájával?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Vasboldogasszony még csak most bízta meg a munkával.

Szijártó József polgármester felkérte a testület tagjait, hogy mondják el egyenként a véleményüket az ajánlattokkal kapcsolatban.

Gyerkó Gábor képviselőnek az AOD ajánlata szimpatikusabb volt, de majdnem 500.000,-Ft- al kevesebb lenne Fercsák Ágnest megbízni a felmerülő ÁFA miatt. Ha 8 hónap alatt kivitelezné a módosítást, és ÁFA nélkül fizetnének, akkor őt bízná meg a munkával.

Déri László alpolgármester egyetértett a fent elmondottakkal, de a Várkastély terveit Agg Ferenc készítette, és szimpatikusabb is volt neki a beadott referencia munkák miatt.
Németh Attila képviselő Fercsák Ágnest javasolta megbízni.
Szermjágin Marianna képviselő az AOD-ot javasolta.

Fücsök Imre képviselő Fercsák Ágnes-nek adná a munkát.

Mátyás István képviselő azt választaná, akinek a testület nagyobb bizalmat ad most szavazáskor.

Szijártó József polgármesternek az alapgondolata az AOD volt.

Javasolta, hogy kérdezzék meg Fercsák Ágnestől, milyen konstrukcióba szeretné a tervezi díjat és a határidőt mennyivel lehetne lerövidítenie.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy mennyi előleget kívánnak fizetni?

A testület egyhangúan 20%-ot javasolta.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a testület által megbeszélt kedvező válasz esetén, mely a pénzügyet és a határidőt illeti, az ismertettek szerint bízzák meg a Konfer Plan Mérnöki Bt. -t a szükséges tervezői munkák elvégzésével. Majd ezt követően javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 44/2011.(V.26.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete  29/2011.(IV.12.) számú határozatával döntést hozott a település rendezési tervének módosításáról. 

A képviselőtestület a rendezési terv módosításával kapcsolatos feladatok ellátásával az árajánlatában írt tartalommal a Konfer Plan Mérnöki Bt.-ét (8945 Bak, Rákóczi Ferenc u. 4.) bízza meg 1 642 000,-Ft +ÁFA összegű vállalási díj ellenében.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kft. képviselőjét értesítse, egyben felhatalmazza a Kft-vel kötendő szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. június 30.
4./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.
5./ Egyebek

     Előadó:  polgármester, körjegyző, önkormányzati képviselők
(Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó építési munkálataira vonatkozó közbeszerzés megindításáról való döntéshozatal

Szijártó József polgármester felkérte a Körjegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztését, mely egyben tájékoztatást is ad a közbeszerzés fajtáiról a projekthez kapcsolódóan.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy  a testület kérésének megfelelően Dr.Csizmadia Péter közbeszerzési szakértővel közösen elkészítettük a várkastély projekt koncessziós konstrukcióban való megvalósításának támogatási és közbeszerzési szempontjairól szóló előterjesztést. Ezt követően felolvasta az előterjesztésben leírtakat.

Majd kiegészítésként még elmondta, hogy amikor a koncessziós megoldásban gondolkodtak, az önrész előteremtése volt a cél. Valószínű, hogy kevesebb lenne a jelentkező az üzemeltetésre ezzel a megoldásnál, és a pénzügyi elszámolás is problémát jelentene.

Kihangsúlyozta, hogy a közösségi forrásból megvalósított projekt 2008-2009. évben nem valósult meg ilyen formában.

Szijártó József polgármester egyetértett, hogy a közbeszerzési eljárást szükséges elindítani, és valószínű, hogy a projektnél a koncessziós megoldás nem fog működni ilyen feltételekkel. Ha valaki megnyerné a koncessziós megoldásban a projektet, akkor 400 millióból 100 milliót nem pénzben fektetne be, és erről nem lenne számla vonzata. 

A pályázat megvalósításához valószínű hitelt kell felvenniük, melynek összege nem lenne 100 millió forint, mivel már több milliót megelőlegezett az Önkormányzat eddig. Olyan üzemeltető kell, akinek a bérleti díja fedezné az éves törlesztő részletet, mely 6,5-8 millió forint körüli összeg lenne. Az előző üzemeltetőnél leginkább a szálláshelyek hozták a bevételt.

Németh Attila képviselő véleménye szerint, a lehetséges üzemeltetőnek sok pénzt szükséges még rákölteni a Várkastélyra a szállások kialakításánál.

Szijártó József polgármester ezzel nem értett egyet, mivel a jövedelemteremtő tevékenységek finanszírozására az év második felétől lehet pályázni, melyet 50%-os támogatással már meglehetne valósítani. Ha meglesz az üzemeltető, valószínű, hogy az Önkormányzat nyújthatja be rá a pályázatot.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az Önkormányzatnak és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. hozzájárulása is szükséges a pályázat benyújtásához, amennyiben azt az üzemeltető nyújthatja be. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy hozzanak döntést a nyílt Kbt. VI. fejezete szerinti közbeszerzés elindításáról, és újból kerüljön kiírásra a bérletes üzemeltetői pályázat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még kiegészítésként javasolta, hogy a hitel felvételére kérjenek egy előzetes kalkulációt, és abból lehet majd következtetni a hitel törlesztés ütemezésére. Nem lenne jó megoldás az sem, ha „bebetonoznák” a bérleti díjat az infláció miatt.  Évente felülvizsgálhatná a két fél, mivel ez tartalmi kelléke minden szerződésnek manapság.

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy ha évente felülvizsgálják a szerződést, akkor van-e rá esély, hogy az üzemeltető eláll a bérlettől időközben. 

Szijártó József polgármester véleménye szerint, ezt a részt szükséges lesz lebiztosítaniuk.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a kiírást mindenképp szükséges átdolgozni. Nagyon hosszú távra kell gondolkodnia az önkormányzatnak a hitel miatt is.

Déri László alpolgármester kérdezte, reális esély lenne-e rá, hogy Ausztria és Szlovénia irányába meghirdetnék az üzemeltetést. 

Szijártó József polgármester látott rá esélyt, hogy külkapcsolat révén is lehetne ezt pályáztatni. Kérte a testület tagjait, ha van bármelyiküknek lehetősége, akkor külföld irányába is lehetne hirdetni az üzemeltetési kiírást. 

Fücsök Imre képviselő felvetette még az elhangzottakkal kapcsolatban, hogy a választások idején felvetődött a Várkastély régi tulajdonosának felkutatása. Esetleg lehetne tőle is támogatást kérni a projekt megvalósításához.
A képviselő-testület egyetértett az elhangzottakkal, mivel véleményük szerint nem veszítenének azzal semmit ha külföldi kapcsolatokat is mozgósítanának a projekt érdekében, és ha az előző tulajdonossal felveszik a kapcsolatot. 

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a Várkastély projekthez szükséges önkormányzati önrész előteremtése érdekében nyilvános pályázat útján ismételten hirdessék meg bérletes  üzemeltetésre a Várkastélyt, egyben hatalmazzák fel a polgármestert és a körjegyzőt, hogy az ehhez kapcsolódó pályázati dokumentációt a soron következő képviselőtestületi ülésre készítsék el.

A polgármester ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hozzanak döntést a közbeszerzési eljárás fajtájáról és megindításáról. Szijártó József polgármester javasolta, hogy a Kbt. VI. fejezete szerinti nyílt eljárást folytassanak le, és a koncessziós közbeszerzést vessék el.
Egyéb nem hangzott el, a közbeszerzési eljárás megindítására irányuló javaslatát szavazásra bocsátotta.
A szavazást követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 45/2011.(V.26.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete figyelemmel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat indokolásában, valamint a csatolt okiratokban foglaltakra az „EGERVÁRI NÁDASDY-SZÉCHENYI VÁRKASTÉLY ÉLMÉNYTURISZTIKAI, SZÍNHÁZI, KULTURÁLIS, OKTATÁSI ÉS LÁTOGATÓKÖZPONT” elnevezésű projekthez kapcsolódó kiviteli munkák elvégzésére a Kbt. VI. fejezete szerinti nyílt eljárást folytat le.

Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatására megbízott Procurex Bt. képviseletében eljáró dr. Csizmadia Péter közbeszerzési szakértőt a fentiekről értesítse azzal, hogy a közbeszerzési eljárás megindítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: azonnal

Felelős: Szijártó József polgármester
(Iskolatej szállítás ügye

Szijártó József polgármester előadta, hogy az iskola igazgató az iskolatej programmal kapcsolatban iratokat hozott aláírásra. Az idei évben az állam oly módon támogatja a programot, hogy a szállító felé fizet, és az idei évtől az Önkormányzatnak nem szükséges megelőlegeznie semmit, és önrész sem kell az iskolatej beszerzéséhez.
Az első szerződésben nem volt, hogy a számlakiegyenlítése az MVH támogatás kifizetés alapján történik. Akkor nem került aláírásra a szerződés, majd a fent említett kiegészítéssel került csak elfogadásra.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy régen nem csak megelőlegezni volt szükséges a programot, hanem a társönkormányzatoknak volt szükséges az ÁfA-t finanszíroznia.

A képviselőtestület a fent elhangzottakat egyhangúlag tudomásul vette.

(Helyi lakosok észrevétele az 1115 hrsz. ingatlan ügyével kapcsolatban

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felolvasta a Körjegyzőség számára küldött levél tartalmát, melyet Horváth József, Sebestyén József, Sebestyén Albertné, Sebestyén András és Tulok Gábor írtak.

1992. év 04. 07. napján volt egy bejegyző határozat a területtel kapcsolatban, melyről ők nem tudtak. A fenti ingatlan fával benőtt terület, mely tudomásuk szerint zöld övezet. A rajta található fákat, bokrokat a tulajdonosok vágták ki, utoljára körülbelül az 1970-es években. A jelenlegi fejlettségi szakaszban lévő fákat szeretnék most az említett személyek kivágni. Az Önkormányzati tulajdon jogot nem tartják elfogadhatónak. Jogorvoslati kérelmet a Földhivatalnál nem tudnak előterjeszteni. 
Szijártó József polgármester kérdezte, hogy pontosan hol található ez a terület?

Németh Attila képviselő felajánlotta, hogy a holnapi napra pontosan megkérdezi melyik területrészre gondoltak. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint nem túl egyértelmű a levél. Nem tudni, hogy a terület vagy csak a rajta lévő fára tartanak igényt. Nem tudni azt sem, hogy mivel igazolják, hogy az övék volt a terület, és mikor került ki a tulajdonukból. 

Szijártó József polgármester javasolta áthidaló megoldásként, hogy a kérelmezőké lehet a fának a fele, mivel az Önkormányzat tulajdonában van a terület.

Németh Attila képviselő ezt a döntést nem tartaná igazságosnak, mivel eddig a tulajdonosok tisztították a területet. 

Szijártó József polgármester ezt követően azt javasolta, hogy a területet tartsa meg az Önkormányzat, de a rajta található fát a tulajdonosoknak hasznosításra engedjék át.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a következő ülésen térnek vissza az ügyre, mikor a részletekkel tisztában lesznek.

(Parlagfűmentesítésre benyújtott pályázat

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt parlagfűvel fertőzött belterületek felderítésére és mentesítésére „Parlagfűmentes település” címmel, az Önkéntesség Európai Éve program keretében című pályázati kiírásra lehetőség van pályázatot benyújtania az Önkormányzatnak.

A pályázat segítséget nyújtana az önkormányzat számára, hogy ezt a feladatot a beszerzett eszközök (motoros kasza és védőfelszerelések) segítségével még hatékonyabban láthassa el. Véleménye szerint ha a pályázaton belül vállal az Önkormányzat egy minimális önerőt, akkor az elbírálásnál pozitívabb megítélésben részesülhetnek.

Javasolta még, hogy a pályázat elkészítésével a Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit KFT-t bízzák meg. A pályázaton igényelhető támogatás összege 250 000 Ft, a javasolt vállalt önerő összege 17 935 Ft lenne.
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

A képviselő-testület egyetértett a pályázat benyújtásával, és annak elkészítésével a PIF Kft-t kívánják megbízni.

Szijártó József polgármester javasolta fenti indítványának elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül,  az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 46/2011.(V.26.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt parlagfűvel fertőzött belterületek felderítésére és mentesítésére „Parlagfűmentes település” címmel, az Önkéntesség Európai Éve program keretében című kiírásra pályázatot nyújt be, melynek elkészítésével a Pannon Interregionális Fejlesztési Nonprofit KFT-t (8912 Nagypáli Megújuló Energiaforrások Innovációs Ökocentruma hrsz 030/2) bízza meg bruttó: 20 000 ,-Ft összeg ellenében.
A tervezett beruházási költség :

1. Saját forrás

17 935,-Ft
2. Jelen pályázaton igényelt támogatás
250 000,-Ft

Összesen:


267 935,-FT

A pályázatban vállalt önrészt, és a megbízási díjat az Önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére biztosítja

A képviselő – testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról határidőre gondoskodjon, egyidejűleg felhatalmazza a Kft-vel kötendő megbízási szerződés aláírására. 
Határidő:2011. június 20.

Felelős: polgármester

************************

Szijártó József polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük? 

Kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és azt  20.30 órakor  bezárta.
k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    körjegyző
