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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. június 16-án tartott 

nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	47/2011.(VI.16.)
	Z1

	48/2011.(VI.16.)
	A15

	49/2011.(VI.16.)
	A15

	50/2011.(VI.16.)
	A15

	51/2011.(VI.16.)
	K6

	52/2011.(VI.16.)
	K8

	53/2011.(VI.16.)
	A15

	54/2011.(VI.16.)
	Z1

	55/2011. (VI.16.)
	D7

	56/2011. (VI.16.)
	Z1


Rendeletek:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	9/2011.(VI.15.)
	Helyi hulladékgazdálkodási Terv
	
	G5


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. június 16. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség tanácskozó terme Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester

Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő


  Szermjágin Marianna
önkormányzati képviselő


  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Igazoltan távol volt: Németh Attila
önkormányzati képviselő

Meghívott vendégek: FRIMOBI Építő Kft. képviseletében Bischof Zoltán, és Darabos Géza


 Zalaber Vállalkozási Kft. képviseletében Soós Zoltán ügyvezető

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 6 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a napirendi pontok előtt, a műszaki ellenőri feladatok ellátására meghívott ajánlattevőket hallgassák meg. Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

2./ Hulladékgazdálkodási Tervről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

3./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó műszaki ellenőrzési tevékenység  ellátására beadott ajánlatok elbírálása 

Előadó: polgármester

4./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó üzleti marketing tevékenység ellátására pályázat kiírása

Előadó: polgármester

5./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó művészettörténészeti tevékenység ellátására pályázat kiírása 

Előadó: polgármester

6./ Tankönyvtámogatásról döntéshozatal

Előadó: polgármester

7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

Szijártó József polgármester a várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó műszaki ellenőrzési tevékenység ellátására beadott ajánlatokkal kapcsolatban elmondta, hogy közel azonosak érkeztek. Az előzetes megbeszélés szerint az ajánlott ár alapján dönt a testület, de a személyes találkozás lehetővé teszi, hogy pár kérdést intézzenek az ajánlattevők képviseletében megjelent személyektől.
Elmondta, hogy olyan műszaki ellenőrre van szükség, aki a kivitelezést nem csak ellenőrizni tudja, hanem helyettük tud segíteni különböző műszaki tanácsokban a kivitelezésnél. 

Ezt követően a Zalaber Vállalkozási Kft.-é képviseletében Soós Zoltán ügyvezetőt kérték fel,  hogy adjon tájékoztatást a benyújtott ajánlatáról.

Szijártó József polgármester az alábbi kérdéseket intézte Soós Zoltánhoz:

- ki lenne az a kapcsolattartó személy, aki a nap 24 órájában rendelkezésünkre állna,  

- milyen garanciát tudnak arra vállalni, hogy komolyan menjenek a felújítási munkálatok.

Soós Zoltán megköszönte a lehetőséget a személyes elbeszélgetéshez, majd egy rövid cégismertetőt adott elő, melyből elmondása alapján kiderült, hogy az építőipar teljes profilját szakmailag lefedi a Kft-é. Éves szinten 4-4,5 milliárdos beruházást bonyolítanak le.

Rendelkeznek közbeszerzési szakemberrel, így lehetőségük van rá, hogy már a kivitelezési pályáztatás során felmerülő műszaki kérdésekre adott válaszoknál közreműködjenek abban, hogy a pályázat minél konkrétabb és minél komplettebb legyen 

A kivitelező kiválasztását követően a jogszabály előírja, hogy nyolcnaponta kell megjelenniük, de ez a jelenlét általában kevés.  Jelenleg van olyan projektjük ahol kétnaponta, naponta jelen vannak a kollégák. 

Hetente előre megbeszélt napon koordinációt tartanak, ahol az előző heti feladatok végrehajtását ellenőrzik le, majd a következő heti programok egyeztetésre kerülnek. Ha szükséges akkor ebbe  a tervezőket is bevonják. Erről a megbeszélésről jegyzőkönyv készül, így a következő ülésükkor az előző heti feladatokat számon lehet kérni. 

Szijártó József polgármester kérdezte, hogy milyen lehetőség van, ha a kivitelezés nem a megfelelő ütemben halad?

Soós Zoltán válaszában elmondta, hogy az alap kiindulópont a szerződés. Abban kell megfelelően rögzíteni a kivitelezők felé az elvárásokat, a feltételeket pontosítani. A munkálatoknál a szakaszok határideje is kötött és ködbérterhes, nem csak a végénél veszik figyelembe.

Kevés a komplett cég, sok alvállalkozó vesz részt egy-egy beruházásban. Nehéz őket összehangolni, lekoordinálni a munkát. A Kft-é szerencséje, hogy sok céggel dolgoztak már együtt, ez egy bizalmi feladat, sok múlik a személyes kapcsolatokon.

Szijártó József polgármester kérdezte, hogy a minőségi munkát hogyan lehet számon kérni?

Soós Zoltán elmondta, hogy erre megvannak a technikák, de sajnos jogszabály nem létezik a minőségbiztosításra. Lényeges a rendszeres ellenőrzés, mert akkor időben le lehet mondani, vagy meg lehet állítani a nem megfelelő munkát. Minőségcsökkentést is lehet eszközölni a nem megfelelő kivitelezésnél, mely szintén szerepel a szerződésben. 

Ezt követően az ütemezéssel kapcsolatos elképzelésekről kért némi információt.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a közbeszerzés műszaki dokumentációjának összeállításához a tervező mellett a műszaki ellenőrt is szeretnék igénybe venni. A közbeszerzésre az ajánlattételi felhívás készítés alatt van. Szeptemberben, a tél beállta előtt jó lenne a munkálatokat elkezdeni.

Szijártó József polgármester kiegészítésként elmondta, hogy fontos szerepe lesz a párhuzamosan elvégzendő munkáknak, hogy télen lehessen belül dolgozni, mert ezáltal tudják majd a határidőket tartani.

Ezt követően Soós Zoltán elköszönt, majd elhagyta az üléstermet.

Ezt követően FRIMOBI Kft. képviselőjének meghallgatására került sor. 

Szijártó József polgármester a testület nevében köszöntötte a vendégeket, majd kérte, hogy röviden mutassák be a céget, melynek képviseletében eljárnak.

Bischof Zoltán ismertette a cég személyi összetételét, mely fontos a projekt szerteágazó jellege miatt. Felhívta a figyelmet rá, hogy az AOD tervező Kft-vel szoros munkakapcsolatban állnak, aki a tervellenőri feladatokat látta el. Ezáltal a Várkastély projekt terveit ismerik. Véleménye szerint az ilyen projekteknél a legjobb megoldás az lenne, ha egy ember végigkísérné az egész folyamatot az elejétől a végéig. Ő a megbízóval való egyeztetést követően úgy jár el, hogy a tervezőt is bevonja a munkába, ha másképp nem megoldható, akkor mint alvállalkozót. 

A Zalaegerszegtől való távolság könnyen leküzdhető, így gyakran jelen tudnak lenni. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy nagyon fontos, és az ajánlatban is szerepelt, hogy a közbeszerzési kiírás összeállításánál már szükséges a műszaki ellenőr. 

Bischof Zoltán válaszában elmondta, hogy az lenne a legideálisabb eset, ha a közbeszerzési szakember értene a közbeszerzéshez is, mivel a tervező is másképp írja le, állítja össze az anyagát. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző erre reagálva elmondta, hogy a tervezőnek is van feladata, mivel a szerződést a Tónus Kft-vel úgy kötötték meg, hogy neki is közre kell működnie a műszaki dokumentáció összeállításában, de emellett fontos szerepe lesz a műszaki ellenőrnek is.

Szijártó József polgármester kiegészítve elmondta, hogy szoros és folyamatos kapcsolattartásra lesz szükség a műszaki ellenőr részéről, és nagyon fontos a kapcsolattartójuk állandó elérhetőségének biztosítása. 

Bischof Zoltán előadta, hogy a kooperációs napokon, a helyszínt bejárják, és erről jegyzőkönyv készül. Készül  egy feladatsor, melyben  szerepeltetve lesz, hogy kinek mikorra kell a feladatokat elvégeznie. A következő kooperációkor, ezt a jegyzőkönyvet veszik elő, melyben az emlékeztető segítségével ellenőrizhetik le a munkafolyamatok elvégzését. 

Mátyás István képviselő kérdezte, ha nincs megfelelő teljesítés a kivitelező részéről, akkor mit tudnak tenni?

Bischof Zoltán válaszában elmondta, hogy ha a kivitelezésnél probléma van, az elég súlyos gond. Szerteágazóan lehet azt kezelni, de először mindenképp felszólítják az illetékest. Hibás teljesítés esetén köteles a hibát kijavítani, ez alól csak akkor térhetnek el, ha a kivitelező bizonyítani tudja, hogy az megfelel az előírásnak. A szerződésben szerepel a kötbér, melynél meg kell beszélniük, hogy milyen formában szabják azt meg. A Várkastély műemléki épület, emiatt azokat a szabványokat melyek érvényben vannak, nehéz érvényesíteni. Egyedi, hagyományos szerkezetek vannak, melyeknél nem lehet érvényesíteni azokat a feltételeket, mint egy új épületnél. Ettől függetlenül meg kell felelni minőségileg és esztétikailag is. Hiba esetén a javítás már nem olyan, mintha azt nem követték volna el, így van amikor inkább cserét kérnek adott esetben. Sajnos a vállalkozók van amikor ezeket a javítási munkákat csak halmozzák a megvalósítás végéig, így a megrendelő kerül kényszerhelyzetbe. Ezt szükséges elkerülni.

Szijártó József polgármester megköszönte a kiegészítő információkat.

Elmondta még, hogy műszaki ellenőrre heteken belül szükség lesz, a közbeszerzés megindítása miatt is. Szeptemberben már a munkálatoknak neki kell kezdeniük, hogy a tél beállta előtt a Várkastély belsejében is dolgozni tudjanak. 

Bischof Zoltán megkérdezte, hogy ki végzi a közbeszerzéssel kapcsolatos feladatokat?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a feladat elvégzésével az önkormányzat Dr. Csizmadia Pétert bízta meg, akinek az eddigi  munkájával megvoltak elégedve. 

Egyéb nem hangzott el, Bischof Zoltán és Darabos Géza együtt elhagyta az üléstermet. 

Szijártó József Polgármester előadta, hogy a döntést a napirend tárgyalásánál javasolja meghozni. Ezt követően a képviselőtestület rátért az első napirend pont tárgyalására.

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Szijártó József polgármester előadta, hogy az IKSZT pályázat megvalósítására 2009. évben igényelt 20.000.000,-Ft összegű hitelből 18. 675 600 Ft összegű tartozása áll fenn az önkormányzatnak. A hitelcél megvalósulásának meghiúsulása miatt ezen összeget az önkormányzatnak vissza kell fizetnie.   A második negyedévi kamat összeg 156 664 Ft, melyet szintén utalni kell.

A hivatalban a pénzügyes kolléga megnézte, jelenleg az eladott épületrészekből eddig 17 millió forint bevételük származott, a központi rész eladása folyamatban van. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Kérdés vélemény nem hangzott el.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy 2009. évben az Egervár, Gyöngyvirág u. 1. szám alatt lévő, 296/7 hrsz-ú irodaépület, valamint a 296/5. hrsz-ú üzemcsarnok megvásárlására, az épületben rendezvényterem, valamint a helyi kulturális civil szervezetek részére civil iroda kialakítására az Önkormányzat által igényelt 20 000 000 Ft összegű ÖKIF hitelből fennálló 18.675.600,-Ft összegű hitelt az önkormányzat a lehető legrövidebb időn belül fizesse vissza a hitelt nyújtó pénzintézet részére. A kamat fizetése a hitelszerződés értelmében kötelező, így arról külön döntést hozni nem kell. 

A polgármester szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 47/2011.(VI.16) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az IKSZT pályázata elutasítása miatt úgy határozott, hogy az Egervár, Gyöngyvirág u. 1. szám alatt lévő, 296/7 hrsz-ú irodaépület, valamint a 296/5. hrsz-ú üzemcsarnok megvásárlására, az épületben rendezvényterem, valamint a helyi kulturális civil szervezetek részére civil iroda kialakítására, a Sikeres Magyarországért Önkormányzati Fejlesztési Hitelprogram keretében az OTP Bank Nyrt-től igényelt 20 000 000 Ft összegű hitelből még fennálló  18 675 600 Ft összeget a hitelcél megvalósításának meghiúsulása miatt egy összegben visszafizeti, a pénzintézet által megadott s 11749008-15432656-00000017 hitelszámlára. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert hogy a  fentiekről a hitelt nyújtó pénzintézetet értesítse, s az összeg  utalásáról intézkedjen.

Határidő: azonnal

 



Felelős: polgármester
Szijártó József polgármester még elmondta, hogy az OTP Bank osztályvezetőjétől érdeklődtek  a Várkastély projekthez biztosítandó önrész egy részének ÖKIF hitel útján történő biztosításával kapcsolatban. Ígéretet kaptak arra, hogy számszaki összeállítást készítenek a lehetőségekről. Előzetes számítások szerint 80 millió forint körüli összeget kellene hitelből finanszírozni.

Fontos, hogy előre gondolkodjanak a hitellehetőségekről, nehogy az állam megnehezítse az önkormányzatok jövőbeni hitelfelvételi lehetőségét. A hitel felvételnél figyelni kell arra is, hogy kell-e közbeszerzési eljárást lefolytatni vagy sem, ez sok tényezőtől függ. Az igényelt hitelt nem  szükséges egyből felvenniük, azt három évig rendelkezésre tartják, s akár részletekben is felvehető. Ez a benyújtott számlákhoz fog kapcsolódni., mivel számla ellenében lehet kérni a folyósítást a banktól. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésként még elmondta, hogy a hitel visszafizetésére is lehet haladékot kérni.  

Pontosan át kell számolniuk, hogy az önrészből jelenleg mekkora összeget szükséges előteremteniük, mivel még mielőtt a támogatási előleget megkapták volna, már történtek saját forrásból kifizetések. Ezek a kifizetések elszámolhatóak, és csökkentették az önrész nagyságát. 

Felhívta rá a figyelmet, hogy előfordulhat, hogy a hitelfelvételhez meg kell indítani a közbeszerzést is. 

Ezt követően a polgármester folytatta a beszámolóját.

♦ Szijártó József polgármester előadta, hogy részt vett a Zalaispa által tartott ülésen, mely csak a harmadik alkalommal lett határozatképes. Sok sértett önkormányzat nem képviseltette magát, de Zalabérnek a saját költségvetésének  elfogadása miatt volt fontos az ülés megtartása. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmét, hogy nemsokára lejár a közszolgáltatóval kötött szerződés időtartama. Ezt követően nem tudni, hogy ki fogja majd a közbeszerzési eljárást lefolytatni. Erre az önkormányzatnak, vagy a zalabéri társulásnak lesz-e lehetősége. Talán lesz rá lehetőség  hogy kedvezőbb helyzetbe kerüljenek a szemétszállítási díjakat illetően. 

A Zalaispa program keretében a Zala Depo telephelyét is rekonstruálják. Kértük, hogy semmi esetre se Zalabérig kelljen  a szemetet levitetni, majd ennek a díját a lakosságra terhelni. A vezetőség úgy nyilatkozott, hogy a Zalaispa keretében a Zala Depo által üzemeltetett szeméttelep is fel lesz  újítva. A közbeszerzési eljárás dönti el, hogy ki lesz jogosult a települések hulladékát összegyűjteni, és ártalmatlanítani.  

Déri László alpolgármester megjegyezte, hogy a társulás miatt nem választhatnak bárkit a feladatra. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a Zalaispának nem csak a szeméttelep van a tulajdonában, hanem komoly géptelep és konténerek, melyeket most bérbe adott azoknak akiknek az Önkormányzatokkal van közszolgáltatási szerződése. A témával kapcsolatban jövő héten tudnak majd pontos információt adni a testület számára.
♦ Szijártó József polgármester előadta, hogy Zalaszentivánon részt vett a csatorna társulási ülésen. Itt felhívták rá a figyelmet, hogy lassan lejár a 10 év szavatossági idő. Megbízást adtak Dormán Miklós polgármesternek, és Dr. Erdélyi Gábor körjegyzőnek, hogy tárgyalásokat folytassanak az illetékesekkel a javítási munkákkal kapcsolatban. Ha a vállalkozók ennek nem tesznek eleget, akkor az ügyet bíróságra viszik.

Majd tájékoztatásul még elmondta, hogy a TIOP pályázat kapcsán az eszközöket felszerelték, a pedagógusok számára az oktatásra is sor került.

2./ Hulladékgazdálkodási tervről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat Hulladékgazdálkodási terve a Zalabéri projekt keretében a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás (8798 Zalabér, Rákóczi u.2.) által 2004. évben készült el. A tervet 2007.évben a képviselőtestület felülvizsgálta, s mivel az öt évre volt érvényes, így 2009. évben lejárt. Az önkormányzat megrendelésére a MEGOLDÁS Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) 130.000,-Ft +ÁFA összegért vállalta a Hulladékgazdálkodási Terv elkészítését a Körjegyzőség 4 településére így a 2009. bázisévvel új hat évre szóló terv készült. 

Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést. 

A körjegyző kérte, hogy a képviselőtestület vitassa meg a fent elhangzottakat.

Szijártó József polgármester megjegyezte, hogy felháborítónak találja a hazai hulladékkezelést. Nagyon magas összeget fizetnek, annak ellenére, hogy a cégeknek haszna van a szemét feldolgozásából.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy a tervezetben írtaknak megfelelően hagyják jóvá az önkormányzat Helyi Hulladékgazdálkodási Tervéről szóló rendeletet.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat Helyi Hulladékgazdálkodási Tervéről szóló tervezettel azonos tartalmú alábbi rendelet:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2011.(VI.15.) számú rendelete az önkormányzat Helyi Hulladékgazdálkodási Tervéről:
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
3./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó műszaki ellenőrzési tevékenység  ellátására beadott ajánlatok elbírálása 

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester ismertette az ajánlattételi felhívásra megküldött 5db. ajánlatot az alábbiak szerint: :

· Zalaber Vállalkozási Kft. bruttó 5 562.500,-Ft

· Membránplast Fa és Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság: bruttó 6.812.500,-Ft

· É.S. Beck Építési, Mérnöki és Szolgáltató Kft.: bruttó 6.906.250,-Ft

· Frimobi Építő Kft.: bruttó: 5.612.500,-Ft

· West Practice Tanácsadó és Szolgáltató Kft.: bruttó 6.437.500,-Ft

 megbízási díjért vállalná el a műszaki ellenőri feladatokat. 

Kérte a testületet, hogy mondják el a témával kapcsolatban a véleményüket, vitassák meg a benyújtott pályázatokat. 

A képviselő-testület a Zalaber ajánlata mellett foglalt állást, melyet azzal indokoltak, hogy a személyes elbeszélgetés alapján az állapították meg, hogy a napi folyamatos kapcsolattartás mellett, a vállalkozás rendelkezik megfelelő létszámú személyi szakemberrel. Ezáltal az alvállalkozók bevonása a projektbe csökkenthető. Érveik között szerepelt még, hogy a Zalaber Kft. a legnagyobb műszaki ellenőri tevékenységeket lebonyolító szervezet az ajánlatot adók  közül, mely a csatolt referenciamunkákból is kiderült.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a fenti indokok alapján a műszaki ellenőrzési tevékenység ellátásával a Zalaber Vállalkozási Kft-ét (8900 Zalaegerszeg Kosztolányi út 11.) bízza meg a képviselőtestület. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 48/2011.(VI.16.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az „Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban” című nyertes pályázathoz kapcsolódóan a várkastély (műemléki törzsszám: 6433, helyrajzi szám: 49) műemléki helyreállításához kapcsolódó, jogszabályban előírt teljes  körű műszaki ellenőrzési feladatok ellátásával a Zalaber Vállalkozási Kft-ét (8900 Zalaegerszeg Kosztolányi út 11. szám) bízza meg, az ajánlatában szereplő  tartalommal, összesen bruttó 5.562.500,-Ft megbízási díj  ellenében.

A képviselőtestület felkéri  polgármestert hogy a fentiekről az árajánlatot benyújtókat tájékoztassa, s egyben felkéri a körjegyzőt hogy készítse el a fenti határozat szerinti műszaki ellenőri feladatokra irányuló szerződést, egyben felhatalmazza a polgármestert annak  aláírására.  

Határidő: 2011. július 15. 

Felelős: polgármester

           



   körjegyző

4./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó üzleti marketing tevékenység ellátására pályázat kiírása kiírása

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a pályázaton belül fontos volt a marketingstratégiai feladatok pontos meghatározása. Az ellátandó feladatok adottak, ezek körét a pályázat részletesen tartalmazza. A projektmenedzsmenttel közösen állították össze az ajánlattételi felhívás tervezetét, melyet ismertetett. 

Szijártó József polgármester kiegészítésként még elmondta, hogy fontos az indulásnál a megfelelő nyilvánosság és marketing, melyet később majd az üzemeltető tud továbbvinni. 

Mátyás István képviselő megjegyezte, hogy a leendő üzemeltető sok mindent kap a projekt keretében. 

Déri László alpolgármester véleménye szerint, ennek ellenére az üzemeltető felé így is sok elvárás fogalmazódott meg a részükről. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel nem értett egyet, mivel ezt nem ők, hanem maga a pályázat határozta meg. Az előzőhöz képest már így is „puhítottak” az anyagon. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy mivel a nyilvánosság tárgyában nyílt pályázati eljárással meghirdetett ajánlattételi felhívásra is csak egy pályázat érkezett, a marketingstratégiai feladatok ellátására három ajánlatot kérjenek be. Előzetesen információk alapján az alábbi cégeknek javasolta a felhívást kiküldeni.  

· Avarisz Kft.,  2462, Martonvásár, Orbánhegyi út 3219/2

· Csan-Invest Kft., 6000 Kecskemét, Burga u. 1.

· Meander Promotion Kft., 1063 Budapest, Szinyei Merse Pál u. 21. 1/5

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy meghívásos legyen a pályáztatás, és a polgármester által elmondott cégeket keressék meg az ajánlattételi felhívásukkal.

A polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy hozzanak döntést az ajánlattételi felhívás elfogadásáról, illetve az elhangzottak szerint a meghívásos pályáztatásról. 

A szavazást követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 49/2011.(VI.16.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nyugat-Dunántúli Operatív Program NYDOP-2009-2.1.1/D kódjelű „A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása, valamint a természeti értékeken alapuló aktív turisztikai programok” pályázati felhívásra benyújtott „MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN- Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban” című nyertes pályázathoz kapcsolódóan az üzleti marketingstratégiai feladatok ellátására készített  előterjesztésben szereplő ajánlattételi felhívást jóváhagyja, s azt ajánlattétel céljából az alábbi vállalkozásoknak küldi meg: 

· Avarisz Kft.,  2462, Martonvásár, Orbánhegyi út 3219/2

· Csan-Invest Kft., 6000 Kecskemét, Burga u. 1.

· Meander Promotion Kft., 1063 Budapest, Szinyei Merse Pál u. 21. 1/5

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az ajánlattételi dokumentumok megküldéséről, továbbá folyamatosan tájékoztassa az üggyel kapcsolatban a testületet.

Határidő: 2011. július 29.

Felelős: polgármester
5./ Az Egervár-i Nádasdy-Széchenyi Várkastély műemléki helyreállításához kapcsolódó művészettörténészeti tevékenység ellátására pályázat kiírása 

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a projektmenedzsmenttel közösen készítették el, a művészettörténészeti feladatok ellátására irányuló ajánlattételi felhívást. Alapvetően az elvégzendő feladatok két csoportba sorolhatók, ezért két részterületre bontották a feladatokat a felhívásban is, és úgy készítették el, hogy külön-külön, és együtt is elláthatóak ezen feladatokat. Ezt követően ismertette a felhívás szövegét. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ha a pályázatot nyilvánosan  kívánják meghirdetni, az megint újabb költségekkel fog járni, s félő hogy megint csak egy vagy kettő ajánlat érkezik, figyelemmel arra, hogy ezen feladatok ellátása  speciális szaktudást igényel

Déri László alpolgármester véleménye szerint a referenciamunkák nagyon fontosak. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a szakmai tanácsadó véleménye alapján, mivel a feladat nagyon speciális a következő vállalkozásokat keressék fel a feladat ellátásával: 

- Médeapromotion Kft. (1145 Budapest, Bácskai u. 22.)

- Fényérték Stúdió Kft. (3300 Eger, Kisfaludy u. 14.)

- Győr Attila művészettörténész (1122 Budapest, Csaba u. 9.)

- Nagy Anita Ágnes művészettörténész (1054 Budapest, Szemere u. 9/B)

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy meghívásos legyen a pályáztatás, és a polgármester által elmondott cégeket keressék meg az ajánlattételi felhívásukkal.

A polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy hozzanak döntést az ajánlattételi felhívás elfogadásáról, illetve az elhangzottak szerint a meghívásos pályáztatásról. 

A szavazást követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 50/2011.(VI.16.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nyugat-Dunántúli Operatív Program NYDOP-2009-2.1.1/D kódjelű „A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása, valamint a természeti értékeken alapuló aktív turisztikai programok” pályázati felhívásra benyújtott „MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN- Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban” című nyertes pályázatához kapcsolódóan a művészettörténészeti feladatok ellátására készített  előterjesztésben szereplő ajánlattételi felhívást jóváhagyja, s azt ajánlattétel céljából az alábbi vállalkozásoknak küldi meg: 
- Médeapromotion Kft. (1145 Budapest, Bácskai u. 22.)

- Fényérték Stúdió Kft. (3300 Eger, Kisfaludy u. 14.)

- Győr Attila művészettörténész (1122 Budapest, Csaba u. 9.)

- Nagy Anita Ágnes művészettörténész (1054 Budapest, Szemere u. 9/B)

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az ajánlattételi dokumentumok megküldéséről, továbbá folyamatosan tájékoztassa az üggyel kapcsolatban a testületet.

Határidő: 2011. július 16.

Felelős: polgármester
6./ Tankönyvtámogatásról döntéshozatal

Előadó: polgármester
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a képviselőtestületnek már most célszerű dönteni arról, hogy 2011/2012. tanévre vonatkozóan nyújt-e a gyámügyi rendeletében írt tankönyvtámogatást. 

Az önkormányzat a 2011.évi költségvetésében e célra 1.000.000,-Ft összeget tervezett. 

Elmondta továbbá, hogy 2010.évben 143 egervári állandó lakóhellyel rendelkező tanuló részesült tankönyvtámogatásban, melynek összege összesen 973 e Ft volt. Tájékoztatóul ismertette a tavalyi támogatási összegeket: általános iskolások 7.000,-Ft összegű, a középiskolás tanulók 7.000,-Ft összegű, a felsőfokú tanulmányokat folytatók 7.000,-Ft összegű támogatásban részesültek az önkormányzat költségvetése terhére. Azon szülők részére, akiknek általános iskolás korú gyermeke nem az Egervári László Általános Iskolába jár, nem állapítottak meg támogatást.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondják el véleményüket.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a 2011.évre vonatkozóan is a tavalyi támogatási összegeket állapítsák meg, ugyanazon feltételekkel.

Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátotta indítványát, mely szerint az Egervári László Általános Iskolába járó tanulók részére 7.000,- Ft, szakiskolai, középiskolai tanulók részére 7.000,- Ft, nappali tagozatos hallgatóként felsőfokú oktatási intézményekben tanulók részére 7.000,- Ft összegben kerüljön megállapításra a tankönyvtámogatás összege, azon szülők részére, akiknek általános iskolás korú gyermeke nem az Egervári László Általános Iskolába jár, nem állapítsanak meg támogatást.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 51/2011.(VI.16.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete – hivatalból, jövedelmi viszonyokra tekintet nélkül – a tanévkezdés megkönnyítése érdekében az egervári lakóhellyel rendelkező Egervári László Általános iskolai, szakiskolai, középiskolai és felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos tanulói, hallgatói részére a tanulmányok folytatásával járó anyagi terhek enyhítése érdekében, az önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére tankönyvtámogatást nyújt az alábbiak szerint: 

· Egervári László Általános iskolába járó tanulók részére 7.000,- Ft

· Szakiskolai, középiskolai tanulók részére 7.000,- Ft 
· Felsőfokú oktatási intézményekben tanulók részére       7.000,- Ft összegben.
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon az egyedi határozatok elkészítéséről, továbbá megbízza a polgármestert, hogy a tankönyvtámogatás kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: körjegyző, polgármester

Határidő: 2011. augusztus 30. 
7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Gyerkó Gábor képviselő jelezte, hogy társadalmi munka keretében a faluban lefesthetnének egy-két dolgot.  A Kápolnával kapcsolatban elmondta, hogy szerencsére csak izzócserére lesz szükség.

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy már beszélt ő is a szerelővel, és mindenképp átnézi a rendszert.

8./ Egyebek

Előadó: körjegyző, polgármester, képviselők

♦ Településrendezési Terv módosítása

Szijártó József polgármester a Településrendezési Tervvel kapcsolatban előadta, hogy Fercsák Ágnessel felvette a kapcsolatot az ÁFA-t illetően, de időközben kiderült az is, hogy bizonyos tények felett átsiklottak. Vékásy Ferenc előterjesztése nem kellőképpen hívta fel rá a testület figyelmét. 

Fercsák Ágnes 57 ha területről adta az árajánlatát, majd a későbbiekben azt pontosította 47 ha-ra. Így értelemszerűen az eddig beszélt összeg is arányosan kevesebb fog lenni. Ha időközben az ÁFA-val számolniuk kell, még akkor is kevesebbe fog kerülni az Önkormányzatnak a Terv módosítása, mint a másik ajánlat. 

Az ajánlat pontosítása következtében az ajánlati ár nettó 1 642 000 Ft-tól 1 395 000 Ft-ra módosul.  

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolja, hogy a tárgyban hozott 44/2011.(VI.26.)számú határozatot a fent elmondottak miatt módosítsa a képviselőtestület, majd javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 52/2011.(VI.16.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2011. június 26. napján hozott 44/2011.(VI.26.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A képviselőtestület a rendezési terv módosításával kapcsolatos feladatok ellátásával az árajánlatában írt tartalommal a Konfer Plan Mérnöki Bt.-ét (8945 Bak, Rákóczi Ferenc u. 4.) bízza meg 1 395 000,-Ft +ÁFA összegű vállalási díj ellenében.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kft. képviselőjét értesítse, egyben felhatalmazza a Kft-vel kötendő szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. július 25.
Szermjágin Marianna képviselő megérkezett az ülésterembe. 

♦Nádasdy-Széchenyi Várkastély bérletes üzemeltetése ügyében pályázat kiírása

Szijártó József polgármester előadta, hogy a körjegyző elkészítette a bérletes üzemeltetésre kiírandó új pályázati felhívást, melyet ezt követően ismertetett. Fontosnak tartja, hogy mielőbb jelentessék meg a pályázati felhívást. 

Előadta továbbá, hogy Sopronba jártak a Közreműködő Szervezetnél a Várkastély projekt miatt. Az előrehaladási jelentést a projektmenedzsment elkészítette, a testület figyelmét már korábban felhívták rá, hogy nem fogják elfogadni, mivel a teljesített kifizetéseknek a projektköltség 10%-át el kellett volna érniük. A közreműködő szervezet  kíváncsi volt a projekt jelenlegi helyzetére. Az önerővel kapcsolatban egészen komoly kérdéseket tettek fel. Informálták a közreműködő szervezetet arról is, hogy folyamatosan üzemeltetőt keresnek. 

Németh-Gotthárd József is időközben felkereste, hogy tájékoztassa arról, hogy részt vett a Regionális Fejlesztési Tanács ülésén, ahol azt hallotta, hogy nem halad megfelelően a projekt, s félő, hogy a projekt támogatását visszavonják. A Soproni utat követően felkérte a volt polgármestert, hogy legyen segítségükre abban, hogy ezeket a híreket ne terjesszék tovább. 

Fücsök Imre képviselő megjegyezte, hogy ő a volt polgármester tudtára adta, hogy nagyot hibázott mikor a közmeghallgatásra nem jött el. Ezt követően ő el is ismerte, hogy jelen kellett volna lennie.

Szijártó József polgármester még elmondta, hogy az üzemeltetésre elkészült az újabb kiírás, mely még mindig szigorú, de csak az szerepel benne amit a projekt megkövetel. A testület is a már beszélt kapcsolatrendszerét elindíthatja az üzemeltetésre megfelelő személy felkutatására. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a testület figyelmét, hogy a mostani kiírásban szerepel 5 havi óvadék. Az előzőben mivel a bérleti díjat egy összegben előre kellett volna fizetni volna nem volt relevanciája, azonban mivel a jelenlegi tervezet negyedévi bérleti díj fizetést tartalmaz, ez fontos előírás. Az üzemeltetőnek ez az összeg visszajár a határozott idő lejártakor, de fontos, hogy legyen fedezet arra az esetre, ha nem fizeti a bérleti díjat a bérbevevő.  
Szijártó József polgármester kiegészítve hozzátette az elmondottakhoz, hogy a felmondási idő is 5 hónapos, emiatt határozták meg az óvadék időtartalmát is így. A többi feltételt maga a projekt írta elő minimum 10 évre.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte a testülettől, hogy a kiírást hol hirdessék meg?

Szijártó József polgármester azon a véleményen volt, hogy egy országos lapban, és a helyi újságokban is. Ezek nagy költséggel járnak, ezért fontos átgondolniuk.

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy valami célzatos újság a projektnek megfelelően van-e?  Esetleg vendéglátással kapcsolatos szaklapok, vagy javasolta, hogy Nagypáliban is meglehetne kérdezni a tourinform irodában. 

A testületnek tetszett a felvetett ötlet, és a polgármester felajánlotta, hogy érdeklődik az ilyen jellegű megjelentetés lehetőségeiről. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy jövő héten az országos lapok közül a HVG-ben jelentessék most meg a kiírást.
Gyerkó Gábor képviselő kérdezte, hogy a július 20. napi határidő nem késő-e már? A turisztikai pályázatokat augusztus elejéig kell beadni, ami a lehetséges üzemeltetőnek fontos szempont lehet.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző erre reagálva közölte, hogy az anyag összeállítása komoly feladat, emiatt lett meghatározva ez a határidő. Le lehet rövidíteni, de fontos a határidő meghatározása.

Szijártó József polgármester véleménye szerint a közzétett hirdetést követően jönnek majd ajánlatok, és akkor tudnak majd csak tárgyalni. Egy alap mindenképp szükséges. 

Javasolta a testületnek, hogy július 15-ét jelöljék meg a beadási határidőként, mert akit komolyan érdekel a projekt, annak volt rá ideje felkészülni. 

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy a HVG-ben, és a helyi lapokban jelentessék meg az üzemeltetéssel kapcsolatos kiírást, és a pályázat beadási határideje 2011. július 15. legyen.
Egyéb nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy az Egervári Nádasdy-Széchenyi várkastély bérbeadására irányuló pályázati felhívást a benyújtási határidőnek 2011. július 15. napjában való meghatározása mellett, az előterjesztésben írtak szerint fogadja el a képviselőtestület, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

Egyéb nem hangzott el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta az indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 53/2011.(VI.16.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az előterjesztésben írt pályázati dokumentációban foglalt tartalommal nyilvános pályázatot hirdet a Magyar Állam tulajdonában, Egervár önkormányzatának vagyonkezelésében lévő, Egervár község külterületén található, 02073 hrsz. alatt lévő kastély és park megjelölésű műemléki védettséget élvező Nádasdy-Széchenyi Várkastély, valamint a kastélyhoz tartozó 2068/6 hrsz-ú terület határozott ideig tartó bérletes üzemeltetésére. 

A bérleti szerződés időtartamát és a bérleti díj összegét a nyertes pályázó által megajánlott időtartammal illetve összeggel megegyezően határozza meg.  

A képviselőtestület felkéri a polgármestert hogy gondoskodjon a pályázatnak legalább kettő országos,  illetve  helyi lapban, valamint az önkormányzat honlapján  történő megjelentetéséről.   

Határidő: 2011. június 20.  

Felelős: polgármester

Szermjágin Marianna képviselő megérkezett az ülésterembe.


♦Angol tanár érkezésével kapcsolatos feladatok

Szermjágin Marianna képviselő előadta, hogy rövidesen megérkezik a településre az angol tanár. Javasolta, hogy az első találkozó 27-én legyen, melyen megbeszélhetik az oktatásra jelentkezőkkel a konkrétumokat. A lakosság körében lehetne szorgalmazni, hogy lehetőségük van ingyenes nyelvórán részt venniük. 
Szijártó József polgármester elmondta, hogy Mariannak a programok miatt és az egyéb kiadások következtében sok költsége fog jelentkezni. Javasolta, hogy számla ellenében az Önkormányzat térítse meg ezen kiadásokat  a képviselő asszonynak. 

A képviselő-testület egyetértett abban, hogy Szermjágin Marianna képviselő részére, az angol tanár három hetes itt tartózkodásával kapcsolatosan felmerülő költségeket az Önkormányzat számla ellenében megtéríti számára. Felkéri a polgármestert, hogy folyamatosan konzultáljon Szermjágin Marianna képviselővel.

♦ Számlák kiegyenlítéséről felhatalmazás

Szijártó József polgármester előadta, hogy két várkastélyprojekttel kapcsolatosan két számla érkezett, melyek kifizetéséhez kérem a testület jóváhagyását. :

- A Várkastély kiviteli tervei vonatkozásában a tervellenőri feladatok elvégzésével az AOD Építész és Grafikus Iroda Kft. 8900 Zalaegerszeg, Ady u. 2. szám alatti vállalkozást bízták meg, összesen 2.100.000,-Ft+ÁFA vállalkozási díj ellenében. A munka elvégzésre került, a teljesítésigazolásra is sor került.

- Közmű, -út- és burkolatépítési munkák engedélyezési tervének készítésével a Pannonway Építő Kft. 8900 Zalaegerszeg, Ady u. 31. szám alatti vállalkozást bízták meg bruttó 1 675 000 Ft vállalkozási díj ellenében. A terv elkészült, a teljesítésigazolásra is sor került.

Kérte a polgármester a képviselőket, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

A képviselő-testület az elhangzottakat egyhangúlag tudomásul vette, és mivel szerződésszerű teljesítésre került sor minkét esetben, felhatalmazta a polgármestert a megküldött számlák kiegyenlítésére. .

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal levelében értesítette az önkormányzatot arról, hogy a kiviteli terveket a Hivatal jóváhagyta, ezáltal nem szükséges az engedélyes tervekhez igazítani  a kiviteli terveket, így a közbeszerzés műszaki dokumentációját is össze lehet állítani. 

Szijártó József polgármester még elmondta, hogy a parkolóval kapcsolatban még nincs véglegesítés. A Rendezési Terv módásítása folyamatban van, a parkoló kialakításához szükséges területet már megvásárolta az Önkormányzat, a művelési ágból szükséges még kivonni, melynek összegét a kapott kamatok terhére vállalhatják. 
 A teljes terület kivonása több mint 1 millió forint, de a parkolóhoz elegendő csak a fele nagyság is. De ehhez a területet meg kell osztaniuk, melyhez újabb engedélyek lesznek szükségesek. Ekkor sem biztos, azonban hogy a ki nem vont területre kapnak-e engedélyt gépjárműtároló vonatkozásában. Az elmondottak alapján javasolta a testületnek, hogy a művelésből való kivonással még várjanak, mert nem tudni pontosan, hogy az egész területet, vagy annak egy részét szükséges kivonatni.

A képviselő-testület az elhangzottakkal egyetértett, és felkérte a polgármestert, hogy egyeztessen az ügyben illetékessel, és ennek eredményéről a következő ülésen számoljon be.

♦ Zalai Nyári Színházak Kht. támogatása

Szijártó József  polgármester előadta, hogy az elmúlt évek során az Egervári Esték előadásainak rendezését a Zalai Nyári Színházak Kft. bonyolította, szervezte. Ez évben Zalaszentgróton kerül megrendezésre a Várkastély munkálatai miatt.

Az önkormányzaton keresztül a Zalai Nyári Színházak Nonprofit Kft. pályázatot nyújtott be a szabadtéri színházak 2011.évi programjainak támogatására. A Belügyminisztérium a Kft. által készített pályázatot a pályázatában megjelölt célok megvalósítására 3.500.000 Ft támogatásban részesítette. 
Javasolta, hogy a támogatás összegét – megállapodás keretében – adják át a Kft. részére a 2011-es nyári programok megrendezésére.

A polgármester kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének

   54/2011.(VI.16.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete  „Az V. kategóriába besorolt szabadtéri színházak, nemzeti és etnikai kisebbségi színházak pályázati támogatása” jogcímre benyújtott pályázaton elnyert 3.500.000 Ft-ot átadja a Zalai Nyári Színházak Nonprofit Kft. részére a 2011.évi  nyári színházi programok megvalósítására. 

A Kft. az átvett összeget kizárólag a szabadtéri színházak 2011. évi programjának támogatására használhatja fel, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium által meghirdetett pályázati kiírásban, valamint a benyújtott pályázatában foglaltak szerint.
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pénzeszközátadásról szóló megállapodás aláírására.

Határidő:  azonnal

Felelős:      polgármester
(Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás felé fennálló használati díj tartozás ügye

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Társulás munkaszervezete a Zalavízzel egyeztetve megküldte 2008-2011. évekre vonatkozóan felhalmozódott használati díj tartozásról szóló kimutatását. A kimutatásból az állapítható meg, hogy összesen az említett években Egervár község önkormányzatának 3.486.043,-Ft használati díjelmaradása van. 

2009. évi 1.916.158,-Ft úgy képződött, hogy a Vízmű nem adta át a befolyt használati díjból a társulási tanács által elfogadott köbméterenkénti 68,4 Ft-ot. Erről csak most értesültünk. A 2010. évi tartozás pedig abból adódott, hogy a képviselőtestület a társulási tanács által megállapított 68,4 Ft/m3 használati díjtól eltérően 40 Ft-ot adott át köbméterenként, 2011. évben pedig a tanács által jóváhagyott 74,9 Ft/m3-el szemben 46 Ft-ot hagyott jóvá a képviselőtestület. Ezen összeget csökkenti a társulás által kimutatott önkormányzatot érintő többlet, azaz 1.659.508,- Ft. A kettő különbözete 1 826 535,- Ft, melyet kér a társulás megfizetni.

Döntést kellene hozni arról, hogy a társulás által kimutatott fennálló tartozást az önkormányzat valamelyik vizes pénzügyi alap terhére megfizeti-e a társulás részére. A tartozás miatt egyeztetésre hívták őket. 

A Körjegyző még elmondta, hogy Zalaszentiván által megküldött kimutatás alapján, a Vízügyi Alapban Egervár után a felhalmozott pénzösszeg az évente kapott kimutatás alapján 10 év alatt 7-8 millió forint körül van. A kimutatott 20 millió arányában kevés az összes településre az elmúlt 10 évre, bár azt nem tudhatják pontosan, hogy a rendszerre összesen mekkora kiadást eszközöltek. A kimutatásuk hiányos, és nem ad reális képet arról, hogy önkormányzatonként milyen nagyságrendű pénzeszközök vannak a közösségnél elkülönítve.

Szijártó József  polgármester elmondta, hogy a főnyomóvezeték hamarosan tönkremegy Egerváron.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint a vízmű rendszer vagyonkezelésbe adásról is gondolkodhatna a testület. A vagyonkezelési szerződésben kellene rögzíteni a rendszert érintő felújítások feltételeit, így elkerülhető lenne, hogy a vagyonkezelő teljesen leamortizálja a vagyonkezelésbe vett vagyont. Ez esetben a KPA Alapba pénzeszköz nem képződne. 

A város már évek óta átadta vagyonkezelésre a vizügyi vagyonát. 

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.
A képviselő-testület úgy foglalt állást az ügyben,  hogy egyenlőre nem kívánnak foglalkozni a Társulás által kimutatott hátralék befizetésével, az ügyre a későbbiek során visszatérnek. 
Egyéb nem hangzott el. 

♦ Csatlósné Fekete Katalin és Kovács Lászlóné kérelme

Szijártó József polgármester ismertette Csatlósné Fekete Katalin 8913 Egervár, József Attila út 73. és Kovács Lászlóné  8913 Egervár, József Attila út 71. szám alatti lakosok levelét. 

A levél ismertetését követően a testület felháborítónak találta annak tartalmát.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy bár az említett területen a parlagfűről gondoskodniuk kell, de még nem időszerű. A gyermekekre nézve említett veszélyes árokkal kapcsolatban nincs az Önkormányzatnak semmiféle felelőssége. Az út állagánál Csatlós Attila felajánlotta a mart aszfaltot, melyet majd társadalmi munkában elteríthetnének. Sajnos a felajánlás nem valósult meg. 

Déri László alpolgármester javasolta, hogy vegyék elő a 6-8 évvel ezelőtti jegyzőkönyvet,  melyben Csatlós Attila megígérte, hogy az utat rendbe teszi, csak „bagatel” összegért hozzájuthasson a területhez. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még elmondta, hogy amikor a területet megvásárolták, tisztában voltak vele, hogy milyen hátrányokkal jár az ott élés. 

A lakatlan ingatlannal kapcsolatban elmondta, hogy ha nem tudják a tulajdonost felkutatni, és a területen parlagfű található, akkor közérdekű védekezést lehet elrendelni. 

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően, egyetértett azzal, hogy visszahivatkoznak azon dokumentumokra melyben a kérelmezők mindent vállaltak a terület kedvezményes megvásárlásáért, de ennek ellenére a segítségnyújtástól sem zárkózik el az Önkormányzat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még javasolta, - mivel már volt hasonló kérelme a családoknak - kerüljön bele a válaszlevelükbe, hogy volt tőlük ígéret az út rendberakásáról, melyet ha az önkormányzat rendel meg, közművesítési hozzájárulásként ráterhelhette volna az ott lakókra.

(Helyi lakosok kérelme fakitermelés ügyével kapcsolatban

Szijártó József polgármester előadta, hogy az előző ülésen már ismertetve volt a kérelem, majd az említett területet Németh Attila képviselő bejárta. Valóban önkormányzati terület, melyet az ügyben érintett személyek tartanak rendben. 

Javasolta, hogy az előzetesen megbeszéltek alapján, a fát hasznosításra engedjék át a kérelmezőknek. 

A területtel foglalkozni lehetne a vízelvezetés szempontjából. Bár a Nádasdy utca legvégén problémás lehet a szélesítése az útnak, mivel a területek pontos határa sincs tisztázva.

Déri László alpolgármester elmondta, hogy ő az egyik ott élő lakónak 10 m-t felajánlott, hogy ne vigyék teljesen végig a kerítésüket az út széléig. Sajnos nem tudott velük megegyezni, mely az Önkormányzatnak nem kevés pénzébe került. 

A képviselő-testület egyetértett a fa hasznosításával kapcsolatos javaslattal.

Dr. ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy a fakitermelés részleteit mindenképpen írásban kellene rögzíteni. 

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta fenti javaslatot.

A szavazást követően e képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének 

55/2011. (VI.16.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló egervári 1115. hrsz-ú földrészleten lévő fák hasznosítására Sebestyén József (8913 Egervár, Széchenyi f. út 61.), Horváth József (8913 Egervár, Széchenyi út. 25.), Tulok Gábor (8913 Egervár, Szabadság u. 6.), Sebestyén András Albert (8913 Egervár, Dózsa Gy. u. 39.), Sebestyén Albertné (8913 Egervár, Széchenyi u. 27.) szám alatti lakosok részére engedélyt ad tekintettel arra, hogy az érintett területet  évek óta a kérelmezők tartják rendben.  A hasznosítás módját a képviselőtestület az érintett személyekkel írásban rögzíti

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ügyben a szükséges intézkedéseket tegye meg.   

Határidő: 2011. július 15.

Felelős: polgármester

 
♦ Földpincénél tartott ellenőrzése

Szijártó József előadta, hogy a Földpincét érintően sor került a MÁK illetékesei részéről ellenőrzésre. Négy éve valósult meg a projekt, és azt ellenőrizték, hogy a pályázatban írtak szerint történik-e a földpince hasznosítása, illetve hogy a támogatási szerződésben írtak teljesülnek-e.  

Az ellenőrzés során észrevételezték, hogy a támogatás fedezetéül felajánlott biztosíték nem elegendő, mivel az évek során a felajánlott biztosíték értéke folyamatosan csökkent. Probléma volt azzal is, hogy az új biztosítóval kötött kötvényben nem került részletezésre, mindhárom érintett helyrajzi szám. A projekt indításakor nem a mostani biztosítójuknál voltak. 

Jövő évben lejár az öt év amíg a projekt fenntartásáról gondoskodniuk kell. A problémák orvoslása folyamatban van

♦Falunappal kapcsolatos megbeszélés

Szijártó József polgármester előadta, hogy beszélt Kulcsár Zoltánnal, aki a FÁRAÓ együttest augusztus 27-re lefoglalta. A vállalkozó vállalta az étkeztetést és a büfé üzemeltetését. A hangosításért fizetett plussz pénzt, nem szükséges kifizetniük, mivel azt megtudják oldani. 

Véleménye szerint egy órás műsor elegendő lesz.

Felhívta rá a figyelmet, hogy a takaros porta tekintetében már most nézelődhetne a testület, hiszen ne annak ítéljék meg, akinél csak egy napig rendezett a környezet.

A sztárvendég tekintetében szükséges még egyeztetniük. A hozott reklámanyagokat kiosztotta a testület között, hogy áttudják tanulmányozni. 

♦ Pályázatok elbírálásáról tájékoztatás

Szijártó József polgármester előadta,  hogy az óvodai felújításra  beadott pályázatuk nyertes elbírálásban részesült.  Mindent nem tudnak megvalósítani ahogy a terveikben szerepelt, de a nyílászárók cseréje, a hőszigetelés és a kazán kialakítása a legfontosabb. Hivatalos értesítést még nem kaptak. 

A parlagfűmentes településre beadott pályázatuk is nyert az elbírálás során. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

♦ Egervári Torna Egylet támogatásának ügye

Szijártó József polgármester ismertette az Egervári Torna Egylet ügyét a testület előtt.

A Torna Egylet számára 2011. július 31. napjáig 1.000.000,-Ft átadása volt tervezve, majd a fennmaradt 300.000,-Ft-ot 2011. szeptember 31. napjáig kell az Önkormányzatnak átutalnia. Ettől az ütemezéstől eltérően az Egylet igényt jelentett be, mivel június végéig még 150.000,-ft szükséges  a működésükhöz.

Ezt követően kérte a testület tagjaitól, hogy az egyesület elnöke által benyújtott kérelem ügyében  hozzon döntést

Ezt követően Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta az Egervári Torna Egylet 150.000,-Ft-os támogatását.

A polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta fenti javaslatot.

A szavazást követően e képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének 

56/2011. (VI.16.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati képviselőtestülete az egyesület kérésére úgy határoz, hogy a 2011. július 31-éig a már kifizetett összegeken felül 450 000 Ft kifizetését engedélyezi a fennmaradó 150 000 Ft kifizetése pedig 2011. szeptember 30-áig esedékes. 
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve 2011. szeptember 30. 
**************************

Szijártó József polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta.

A polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, bejelentésük? 

Kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és azt  22.30 órakor  bezárta.
k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    körjegyző
