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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. október 27-én tartott 
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J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. október 27. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség tanácskozó terme Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő

Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő


  Szermjágin Marianna
önkormányzati képviselő


  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 6 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2.) 2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

3.) Egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély üzemeltetése

Előadó: polgármester

4.) Interpellációs bejelentések, kérdések

5.) Egyebek

Előadó: polgármester, önk.képviselők, körjegyző

N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd a két ülés között végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be:

- Az új utca kialakításának munkálatainál napi szinten ellenőrzést hajtott végre. Közben egyeztetések folytak a járda kialakításánál érintett lakókkal a falu végi társasházaknál, ahol is nem tudtak mindenkivel megegyezni.

Műszaki tartalom egyeztetése folyamatban van. A műszaki ellenőr már dolgozik a LE-KO által adott dokumentumokon. A műszaki tartalomnak és a költségeknek szükséges megegyezniük.  

Mivel a rendkívüli ülés óta sok idő nem telt el, kérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket a napirend kapcsán. 

Egyéb hozzászólás nem történt, a képviselő-testület elfogadta a polgármester beszámolóját.

2./ 2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester előadta, hogy az előterjesztést a Gazdasági Bizottság megtárgyalta. 

Felkérte a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy mondja el a Bizottsági véleményt a költségvetés módosításáról szóló előterjesztéssel kapcsolatosan.

Németh Attila Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság a költségvetés módosításával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta. 

Észrevételként megjegyezte, a stúdió felé a hozzájárulás bent maradt annak ellenére, hogy a Torna Egyletnek ezen összegből adnak át még pénzeket. Továbbá aggasztotta a Helytörténeti Egyesület számára biztosított 2136 e Ft.

A telekkialakításnál a tervezettnél 7 millió Forint-al nagyobb kiadásra módosítottak, mely majd az E.ON-tól visszakerül az önkormányzat költségvetésébe, bár nem biztos, hogy a tervezetnek megfelelően, időarányosan teljesülve.

Gyerkó Gábor képviselő helyesbítve elmondta, valójában a 400.000,-Ft-on felül lenne szükséges átadni azt a 2136 e Ft-ot az utófinanszírozott pályázathoz.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző javasolta, hogy a stúdióban lévő támogatásból lehetne átcsoportosítani. 

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy a karbantartási kiadásoknál mi tarozik konkrétan oda.

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy az Önkormányzat felmerülő sokféle dologi kiadás, ilyen például a traktor karbantartása, az ahhoz szükséges anyagvásárlás stb.
Déri László alpolgármester megkérdezte még, mi lehet annak az oka, hogy a 6. számú melléklet alapján mínuszosra terveztek. Kiadásra 371 e Ft-ot, míg a bevétel csak 354 e Ft fog lenni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző elmondta, a bevételeknek és a kiadásoknak egyformának kell lenni. A 6.számú mellékletben a kiadások meg vannak bontva működési és felhalmozási kiadásra, és a kettő összege adja ki az egyes feladatokra felhasználható összeget. .

Ezt követően ismertette Szijártóné Gorza Klára kamarai tag könyvvizsgáló által készített független könyvvizsgálói jelentését, melyben véleményezte a költségvetés módosítását. 
 Németh Attila a Gazdasági Bizottság elnöke az elhangzott alábbi módosításokkal elfogadásra javasoltja a költségvetés módosításáról szóló előterjesztést. 
Az egervári stúdió részére tervezett 522 e Ft összegű pénzeszköz terhére 400 e Ft-al emeljük meg a Helytörténeti Egyesület támogatását, illetve a Gála Társastáncklub részére 50 e Ft jóváhagyását javasolja. A fenti módosításokat követően a Stúdió részére tervezett összeg  72 e Ft-ra módosul.    

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Szijártó József a polgármester javasolta, hogy a Gazdasági Bizottság elnöke  indítványának megfelelően fogadják el az önkormányzat 20011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(II.20.) számú rendelet módosítását.
A képviselőtestület egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2/2011.(II.20.) számú rendelet módosítására irányuló, tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 10/2011.(XI.1.) számú rendelete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításáról. 
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ Egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély üzemeltetése

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést. 

Elmondta, hogy a kezdeti 5-7 évben nagyobb hozzájárulás szükséges az Önkormányzat részéről a hitel törlesztéséhez, de az utódaiknak már könnyebb dolguk lesz. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésként még elmondta, hogy a legutolsó megbeszéléshez képest is volt észrevétele az ajánlatot tevőnek,  a szerződés tervezetben ezen részeket szürkével jelöltük.   

Nem tartja jónak, figyelemmel a bérlet hosszú időtartamára, hogy nincs a bérleti díjat tekintve inflációemelés előírva. Az előző tárgyalásokon negyedévi bérleti díj fizetésről beszéltünk, az ajánlattevő által készített tervezetben havi fizetés szerepel. A kaució amiatt került ki, mert az előzőekben még negyedéves fizetési kötelezettséget vállalt a leendő üzemeltető. Ha havi fizetés lesz, úgy javasolt kauciót előírni. Továbbá megkérdezte, hogy figyelemmel voltak-e a szerződés azon rendelkezésére, miszerint a bérlőnek a bérleti díjat a tényleges birtokbaadás napját követő év január 1-től kell fizetnie? 

Németh Attila képviselő véleménye szerint, ha nem fizetnék ki a közüzemi díjakat, akkor a Várkastélyt sem tudnák üzemeltetni. Ha nem megy jól a vállalkozás, akkor az Önkormányzatnak sem tud majd fizetni az üzemeltető. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel nem értett egyet, mivel azonnali felmondást jelent, ha az üzemeltető nem tesz eleget szerződéses kötelezettségeinek. A kaucióból az elmaradásokat lehetne megtéríteni. A képviselő-testület hoz döntést az ügyben, de kötelességének érezte ezen dolgokra felhívni a figyelmüket. Ezen túlmenően a szerződés felmondására vonatkozó rendelkezéseket is véleménye szerint tovább kellett volna pontosítani, mert úgy érzi, hogy a tervezetekben szereplő előírások nem nyújtanak kellő védelmet az önkormányzatnak. 
Szijártó József polgármester elmondta, hogy az MNV Zrt-nek is szükséges jóváhagynia a szerződést. Az előzetes szerződéstervezetnél is jóváhagyták az Önkormányzat elképzelését, de a véglegest most engedélyeztetni szükséges. Lehetséges akár az is, hogy ők majd előírják a kauciót. Véleménye szerint  a témában már ne nagyon húzzák az időt, hozzanak róla döntést. 

Mátyás István képviselő kérdezte, hogy a hitel felvételével hol állnak?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a Magyar Fejlesztési Banknak minden szükséges anyagot megküldtek, az ügyintéző tájékoztatása szerint folyik az önkormányzat hitelképességének vizsgálata.   

Szijártó József polgármester tájékoztatásul közölte, hogy a hitelkérelemmel foglalkozó ügyintéző tájékoztatott arról, hogy vagyoni fedezet szükséges a hitelnyújtáshoz. Sajnos nem rendelkeznek elegendő forgalomképes vagyonnal, amennyi fedezné a hitel teljes összegét. Fontos ezért számukra meggyőződni róla, hogy mennyire megbízható ügyfelek lennénk. 

Jelenleg az üzemeltetésnél pont ott tartanak, ahol másfél évvel ezelőtt. Ha most megtudnának egyezni, akkor a vagyonkezelő részére megküldhetnék az iratokat.

Gyerkó Gábor képviselő véleménye az üzemeltetéssel kapcsolatban, hogy egy magasabb összegben már sikerült megegyezniük, emiatt is elfogadhatónak találja az ajánlatot.

Fücsök Imre képviselő megjegyezte, hogy az üzemeltetőnek is a következő pályázat beadási határideje lassan lejár. Ha a szerződés megfelel, akkor ők is pontot tehetnének a dolog végére. 

Németh Attila képviselő felhívta rá a figyelmet, hogy amikor a polgármester, Németh-Gotthárd József és ő hármasban leültek beszélni, akkor Németh-Gotthárd József mondott egy-két elképzelést. Kérdezte, hogy erről a többi képviselő mennyire tud?

Déri László alpolgármester elmondta, hogy ő erről nem tud semmit.

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy egyáltalán miért is ültek le hárman beszélni?

Németh Attila képviselő válaszában elmondta, őt a polgármester Úr kérte meg három hete, hogy legyen jelen a kettejük megbeszélésén.

Szemirjagin Marianna képviselő megérkezett az ülésterembe.

Ezt követően Szijártó József polgármester felolvasta Németh-Gotthárd József által megírt, a mai napon érkezett kérelmét. 

A levélben szereplő önkormányzat tulajdonát képező 02080/2. hrsz-ú 4423 m2 nagyságú rét művelési ágú ingatlanon turisztikai fejlesztéseket kívánnának végrehajtani, hogy még több látogatót vonzanak a térségbe. A területet élményturisztikai fejlesztés céljára középkori vármajor, mesterségek műhelyei és vásártér kialakítására kívánják felhasználni. 

A testület is tisztában van azzal, hogy a Várkastély csak egy bizonyos réteget vonzana, emiatt szükséges a bővítés. 

Javasolja, hogy a területet nem eladni, hanem használatba adni kellene, önkormányzati vagyonról van szó, ezért jelképes összegért nem lenne azt célszerű értékesíteni.  

Ezt követően Szijártó József  polgármester javasolta hogy a várkastély bérletes üzemeltetésével az ajánlatot adó A&J Kft.-ét bízzák meg, az ügyvezető által elfogadni javasolt bérleti szerződésben írt tartalommal, majd javaslatát szavazásra bocsátotta. 
A képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 82/2011.(X.27.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzata a csatolt bérleti szerződésben írt tartalommal, üzemeltetési kötelezettséggel 2011. december hó 1. napjától, 2037. december 31. napjáig tartó határozott időtartamra összesen bruttó 130.000.000,-Ft bérleti díj ellenében bérbe adja a Várkastély A & J Kft. 8913 Egervár, Széchenyi Ferenc út 75. szám alatti részére (Képviseli: Németh-Gotthárd József) az önkormányzat vagyonkezelésében lévő 02073 hrsz. alatt lévő Nádasdy-Széchenyi Várkastélyt, valamint a kastélyhoz tartozó 2068/6. hrsz –ú területet.

A bérlő a bérleti díjat havonta előre, minden tárgyhó első hónapjának 5. napjáig köteles megfizetni.

A képviselő-testület a bérleti szerződés tartalmát megismerte, és az abban foglalt kötelezettségeket magára nézve kötelezőnek ismeri el.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Bérleti szerződés aláírására, egyben felkéri, hogy a Bérleti szerződést jóváhagyás céljából a Magyar nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére küldje meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. október 30.
Gyerkó Gábor képviselő elhagyta az üléstermet.

A képviselő-testület ezt követően visszatért Németh-Gotthárd József kérelmére, s egyetértettek azzal, hogy nem egyértelmű a kérelem a tekintetben, hogy vételi szándékról, vagy hasznosításról szól a kérelem. Németh-Gotthárd Józseffel ez ügyben még egyeztetni szükséges. Szándékukban áll, hogy a területet a Várkastély fejlesztésére biztosítják, de döntést erről a későbbiekben kívánnak hozni. Felkérik a polgármestert, hogy ez ügyben folytasson tárgyalásokat Németh-Gotthárd Józseffel. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy a testületnek  lassan az élőhely-rekonstrukciós KEOP pályázattal is foglalkoznia kellene, ha továbbra is indokoltnak tartja e tárgyban pályázatot benyújtani. Már 2010. évben hoztak arról döntést, hogy elkészíttetik a pályázat benyújtásához szükséges tanulmányokat. A választásokig nem történt meg az erről szóló szerződés aláírása.  A tanulmányokat készítő Kft. képviseletében Happ Norberték küldtek egy levelet melyben a szerződés aláírását, illetve ingatlan lista kigyűjtését kérték. 

 450 millió forintra lehet benyújtani a pályázatot, de az elején az Önkormányzatnak is kell saját forrást biztosítania. Elviekben a pályázat keretében két ember munkabére lenne elszámolható, ezzel az önrész csökkenthető lenne. Véleménye az, hogy az Equinox Consulting képviseletében eljáró személyekkel mindenképpen egyeztetni szükséges, hiszen pontosan nem tudni, hogy a projekt megvalósítása milyen anyagi terhet jelentene az önkormányzatnak. Ha megvalósul a projekt akkor hosszú távon ezzel kapcsolatosan az önkormányzatnak milyen feladatai lesznek, mekkora földterületet kell megvásárolni, a magánszemélyek földterületeit mennyire érintené, illetve milyen kötelezettséget jelentene nekik. Maga a pályázatban a Nemzeti Park Igazgatóság is partner lenne. 
Gyerkó Gábor képviselő visszajött az ülésterembe. 

Szijártó József polgármester megjegyezte, hogy a KEOP a Várkastély projekttel párhuzamosan indult el, mely nagy mértékben kiegészítené azt. 

Ezt követően felkérte a körjegyzőt, hogy a következő testületi ülésre készítsen előterjesztést a témában.   

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy kinek szükséges a pályázatot fenntartania?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy ezt is meg kell vizsgálniuk, emiatt sem lehet most döntést hozniuk. 

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a KEOP-2009-3.1.2. „Élőhelyvédelem, és – helyreállítás, vonalas létesítmények természetkárosító hatásának mérséklése” című pályázatot tovább kívánják vinni, azonban további egyeztetéseket tartanak szükségesnek, illetve a felmerülő kérdéseket tisztázni kívánják. Ezt követően hoz végleges döntést  a pályázat benyújtásáról.  

3./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Gyerkó Gábor képviselő jelezte, hogy a templom és a buszmegálló környékén nem világítanak a reflektorok. Továbbá megjegyezte, hogy a temetőben lettek tuják ültetve.

Szijártó József polgármester megköszönte az észrevételt, és elmondta, hogy értesíteni fogja a villanyszerelőt. 

Németh Attila képviselő a tuják témában megjegyezte, érkeztek már észrevételek, hogy túl közel lettek ültetve  a sírokhoz. Illetve a nyugdíjasok keresték meg azzal, hogy a buszmegállón lévő „Egervár” feliratot újra lehetne már festeni. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a festési munkálatokat mindenképpen tavasszal végezzék el. 

Déri László képviselő kérdezte, hogy az Europlant felszámolási ügyével hol tartanak, továbbá az Önkormányzat kezdeményezheti-e az eljárást? A négy község lakossága is érintett a témában. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megígérte, hogy a következő testületi ülésre utána néz az ügynek.

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy Török János egervári lakos és Solymosi Sándor  Zalaegerszeg, Patkó u. 67. szám alatti lakos féle kezdeményezésekkel mi történt?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a Településrendezési Terv módosítására várnak. 

Mátyás István képviselő a templom felújítási munkálatának állapotáról érdeklődött. Információi szerint a csatorna rendbetétele 387.000,-Ft-ba került az egyháznak. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a plébános Úr kezdeményezte az állapotmegóvást, és vállalta annak finanszírozását. 

A pályázatra egyenlőre tervezőktől várják az ajánlatokat, és Vékásy Ferenc műszaki ügyintéző van napi kapcsolatban ez ügyben a plébános Úrral. 

Fücsök Imre képviselő jelezte, az út szélesítési munkáival kapcsolatban, hogy az ott élőkben felmerültek bizonyos aggályok a víz elvezetése vonatkozásában. 

Probléma még, hogy elég gyakran kell majd tisztítani az elvezetőket, ami költségekkel jár majd. 

Szijártó József polgármester válaszában közölte, a munkálatokat szakemberek végzik, valószínű, hogy megoldják ezen problémát. A kicsatlakozást szükséges megszélesíteni, mivel jelenleg balesetveszélyes, és most tud az önkormányzat erre forrást biztosítani. 

Megjegyezte még, hogy Egervár egész területén problémás a vízelvezetés.

4./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk.képviselők, körjegyző
♦ Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvodai intézményeinek felújítási munkái  

Szijártó József polgármester elmondta, vállalja annak a résznek ő is a felelősségét hogy nem volt elegendő információja a pályázat menetéről. A támogatási szerződés értelmében a felújítási munkálatok befejezési határideje tudomásuk szerint 2012. év június 30. napja.  A felújítási munkák megindításával azért vártak, mert bíztak abban, hogy a közbeszerzési törvény kedvezően módosul, és nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni a kivitelező kiválasztása céljából.  A Kbt. módosítására azóta sor került, igazán érdemi változást a módosítás nem hozott, s az értékhatárok sem változtak. A napokban érkezett egy levél a Magyar Államkincstártól, ami arról szólt, hogy 2011. november 30. napjáig szerződést szükséges kötni a kivitelezővel, s ezt meg kell küldeni a Minisztérium számára. Ha erre nem kerül sor, akkor az önkormányzat elveszti a támogatást. Nem hittünk a szemünknek, utána jártunk, beszéltünk a Minisztérium illetékesével, aki megerősítette az előbb elmondottakat.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésként megjegyezte, hogy nem lehet késlekedni, ahhoz hogy november 30-áig vállalkozási szerződéssel rendelkezzünk, azonnal döntenünk kell a közbeszerzési eljárás megindításáról.   

Sajnálja, hogy nem vették előbb észre  ezen előírást, a támogatási szerződésbe erre nem talált utalást,  csak jogszabályi hivatkozás volt, s azt tartalmazta ezen rendelkezést. 
Szijártó József polgármester folytatásként elmondta, nagy nehezen sikerült csak egy ügyintézővel beszélnie a körjegyzőnek, aki arról nyilatkozott, ha nem bonyolítják le november 30. napjáig a szerződéskötést, akkor elveszítik a támogatást. 

A szerződésben ez nem szerepelt, csak a végleges befejezési idő. 

A testületnek azonnali feladata most a közbeszerzési eljárás megindítása. Szakemberektől már délután kértek ajánlatokat az eljárás megindításához, hogy tartani tudják a szoros határidőt. A három ajánlattétel kiküldése után 15 nap áll rendelkezésre, hogy ajánlatot tegyenek az Önkormányzatnál. Akkor tudják a közbeszerzést határidőn belül lebonyolítani, ha lesznek  érvényes ajánlatok.  

Elmondta, hogy véleménye szerint a több mint 22 millió forintot nem szabad veszni hagyniuk, csak kellemetlen, hogy mégsem lehet a közbeszerzés miatt pénzt spórolni, illetve nagyon szoros határidő áll rendelkezésükre.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezt követően előadta, hogy legelőször az önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervét kell módosítani, hiszen a jelenlegi nem tartalmazza ezen fejlesztési feladatot, majd ezt követően döntést kell hozni az eljárás megindításáról  Ezt követően  ismertette a közbeszerzési terv módosítására irányuló, illetve a felújítási munkák tárgyban kiírandó közbeszerzési eljárás megindításáról készített előterjesztést.

Egyéb nem hangzott el. 

Szijártó József polgármester az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadásra javasolja az önkormányzat 2011. évi Közbeszerzési tervének módosítását. Kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést a terv módosításáról. 
A képviselőtestület  7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az indítvány tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének              83/2011.(X.27.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. évi Közbeszerzési tervét az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően módosítja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat módosított Közbeszerzési Tervét az önkormányzat honlapján tegye közzé.

Felelős: polgármester          

Határidő: 2011. november 15. 
Szijártó József polgármester ezt követően kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatban írtak szerint hozzanak döntést az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda intézményeinek felújítási munkái tárgyban kiírandó közbeszerzési eljárás megindításáról

Javasolta, hogy a mielőbbi kivitelezés érdekében, a Kbt. 251. §. (2) bekezdés szerinti eljárás kerüljön alkalmazásra. 

A képviselőtestület 7 igen, egyhangú szavazattal az indítvány tárgyában meghozta alábbi határozatát: 

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 84/2011.(XI.27.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete figyelemmel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat indoklásában az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó, pályázat útján elnyert 22.500.000,-Ft összegű egyszeri vissza nem térítendő támogatás felhasználásával megvalósuló az „Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda intézményeinek felújítási munkái” tárgyban a Kbt. 251. §. (2) bekezdése szerinti tárgyalás nélküli egyszerű közbeszerzési eljárást folytat le.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a közbeszerzési bizottságot tájékoztassa, érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: 2011. október 29.

Felelős: polgármester 

Szjártó József polgármester  kérte a testület tagjait, hogy nevezzenek meg olyan vállalkozásokat, melyeknek az ajánlattételi felhívást kiküldhetnék. 
Fontos a közbeszerzési szakértő személye is, mert neki nagyon „össze kell fogni a munkát ahhoz, hogy  november 30-ára szerződést tudjunk produkálni. 

 Erre három ajánlat érkezett:

· Dormánné Péter Márta ingyenesen vállalná, bár az ő szaktudását nem ismerik,
· Bischof Zoltán a Sraff Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (8900 Zalaegerszeg, Becsali u. 52.) képviseletében a telekalakításnál vett részt a közbeszerzés lebonyolításában. Mostani ajánlata: 160.000,-Ft + ÁFA. A hirdetményi díjakat ajánlata tartalmazza, 
· Procurex Bt. képviseletében Dr. Csizmadia Péter a Várkastély projektnél is közreműködött. Az ő ajánlata 400.000,-Ft + ÁFA, mely a hirdetményi díjakat is tartalmazza.

Dormánné írta egyébként a pályázatot, aki nagy hibát vétett azzal, hogy a pályázatban a közbeszerzés költségével, és a műszaki ellenőr díjával nem számolt. Emiatt is vártak, remélve, hogy az új közbeszerzési törvény kedvezőbb lesz, s nem kell a fejlesztési feladatra közbeszerzést kiírni.  

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy Zalaszentiván tudja vállalni a ráeső önrészt? Mert ha nem, akkor azt Egervárnak szükséges kifizetnie?
Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy semmire nincs biztosíték. Szóban nyilatkozott Zalaszentiván polgármestere.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy a két település a pályázatnál egymásra van utalva, a Zalaszentiváni önkormányzatot terhelő önrész átadásáról pénzeszköz átadási megállapodást fognak kötni. 
Szemirjagin Marianna képviselő véleménye szerint a közbeszerzési szakembernél vagy  biztosra mennek, vagy hazardíroznak a kevesebb költség miatt.

Fücsök Imre képviselő és Szijártó József polgármester Bischof Zoltánt bíznák meg a feladat ellátásával. 
Gyerkó Gábor képviselő megjegyezte, hogy a Dormán Márti már több pályázatot is írt Egervárnak, de egy sem nyert. Javasolta, hogy most menjenek a biztosra. 

Szijártó József polgármester javasolta és szavazásra bocsátotta azon indítványát, mely szerint a közbeszerzési eljárás lefolytatásával a Sraff Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (8900 Zalaegerszeg, Becsali u. 52.) kerüljön megbízásra  bruttó 200 000 Ft megbízási díj ellenében. 
A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 152/2010.(XII.15.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az „Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda intézményeinek felújítási munkái” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatos közbeszerzési feladatok ellátásával a Sraff Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-ét (8900 Zalaegerszeg, Becsali u. 52. képviseli: Bischof Zoltán ügyvezető) bízza meg, az árajánlatában foglalt 160.000,-Ft + ÁFA megbízási díj ellenében. 
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatására megbízott Sraff Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. képviseletében eljáró Bischof Zoltán közbeszerzési szakértőt a fentiekről értesítse azzal, hogy a közbeszerzési eljárás megindítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.
Határidő: 2011. október 29. 

Felelős: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint jó tanuló pénz volt számukra ez a helyzet. Bischof Zoltán egy munkanapot vállalt magának, hiszen tudja mekkora a tét. 

Ezt követően kérte a testületet, hogy javasoljanak három olyan céget akinek az ajánlatot megküldhetnék.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy Vékásy Ferenc műszaki ügyintéző a Cseke Kft-ét javasolta megkeresésre, mivel ők a műszaki előkészítést már ingyenesen elkészítették. 

Továbbá ő az Evo-Komplex Kft-ét javasolja.

Déri László alpolgármester ezzel nem értett egyet, hiszen az iskola ablakainál műszakilag tévedett a Cseke Kft-é. Ő a Nívódom Építőipari Kft-ét javasolta.

Ezt követően Szijártó József polgármester telefonon megkérdezte Dormán Miklós a pályázatban érintett másik polgármestert, hogy kit javasolna kivitelezőnek.

Dormán Miklós az Inter –Alp Kft-ét javasolta.

Ezt követően  a polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést arról, hogy az ajánlattételi felhívás a Evo-Komplex Kft, Nívódom Kft., és az Inter-Alp Kft-é részére kerüljön-e kiküldésre. 

A szavazást követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 86/2011.(X.27.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az „Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda intézményeinek felújítási munkái” című nyertes pályázathoz kapcsolódóan, a Kbt. 251.§ (2) bekezdése alapján indított tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárásban ajánlattételre az alábbi vállalkozásokat hívja fel: 

· Nívódom Építőipari Kft., 8900 Zalaegerszeg, Bíró M. u. 26. 

· Inter –Alp Kft., 1064 Budapest, Rózsa u. 80.2.em.1.

· Evo-Komplex Kft., 8900 Zalaegerszeg Rákóczi u. 4-8.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert hogy a fentiekről a Közbeszerzési Bizottságot tájékoztassa. 

Határidő: 2011. október 29.

  


  Felelős: polgármester
♦ Egervári Torna Egylet kérelme

Szijártó József polgármester tájékoztatást adott a Magyar Labdarúgó Szövetség által megküldött sportfejlesztési program jóváhagyására irányuló kérelméről. 1.510.000,-Ft támogatást nyert az Egylet. Ehhez szükséges volt nekik 390.000,-Ft-os önrészt vállalni, melyről Oláh Gusztáv elnök nyilatkozatban vállalta, hogy rendelkeznek ezen összeggel.

Javasolta, hogy adják át a 390.000,-Ft-ot, de a jövő évi támogatásból vonják majd azt le, mivel csak így tudnak az 1 510 000 Ft összegű támogatáshoz hozzájutni. 
Németh Attila képviselő véleménye szerint csak akkor adják át ezt az összeget, ha az egyesület garantálja, hogy az mindig rendelkezésre áll az Egylet számláján. Adjon róla biztosítékot, hogy csak jövőre használja el a pénzt. Próbálja szponzorokból megoldani a költségek finanszírozását. 

Mátyás István képviselő szerint, ha az Egylet megnyerte ezt a pályázatot, az Önkormányzatnak segíteni kell rajta. 

Németh Attila képviselő felhívta rá a figyelmet, hogy ha átadják ezt az összeget, azt a következő évi támogatásból nem lenne célszerű levonni. A költségek megmaradnak, mivel a pályázaton nyert pénzből nem lehet olyanokat finanszírozni, mint például az utaztatás. Így is 3 meccs még lesz, ahol a szállításról gondoskodni kell. 

Szijártó József polgármester véleménye szerint ezt a pályázatot nem az Egylet szintjére írták ki. Ebből nem lehet a fenntartást biztosítani, és az utánpótlás nevelése is tág fogalom. 

A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett azzal, hogy a pályázatban elnyert összeghez biztosítják az Egylet önrészét, mely 390.000,-Ft.

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta azon indítványt, mely szerint az Egylet részére 390.000,-Ft összegű működési célú támogatás kerüljön a jóváhagyotton felül átutalásra azzal, hogy ezen összeggel csökkenni fog az Egylet 2012. évi támogatása. 
A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              87/2011.(X.27.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 2011. évi támogatáson felül az Egervári Torna egylet részére további 390.000,-Ft támogatást nyújt a Magyar Labdarúgó Szövetség által megküldött nyertes sportfejlesztési program önrészének finanszírozásához.

A képviselőtestület a fenti összeget az egyesület 2012. évi működési célú támogatásába beszámítja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiek szerint gondoskodjon a támogatásnak az Egylet számlájára történő utalásáról, és az egyesülettel kötött megállapodás módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. november 5.
♦ Gála Társastáncklub Egyesület kérelme

Szijártó József polgármester ismertette a Egyesület kérelmét. Elmondta még, hogy véleménye szerint megérdemelnék a támogatást, hiszen Egerváron is már többször felléptek, illetve ezzel elismerhetnék a munkájukat.

Szermjagin Marianna képviselő kiegészítésként hozzáfűzte, hogy amiatt kereste meg Egervárt az Egyesület, mivel helyiek is érdekeltek a csapatban. Három világbajnoki címük van már, a mostani december 3. napján kerül megrendezésre Litvániában. A fellépéseikért az Önkormányzattól eddig sem kértek pénzt, a mostani támogatásért cserébe a jövőben is szívesen eljönnének.

Szijártó József polgármester véleménye szerint 30-50 ezer forintban gondolkodhatnának.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően 50.000,-Ft összegű támogatással értett egyet. 
Ezt követően Szijártó József polgármester a Gála Társastáncklub Egyesület részére 50 000 Ft összegű támogatás jóváhagyására irányuló indítványt szavazásra bocsátotta. 
A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 88/2011.(XI.27.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határoz, hogy 50.000,- Ft-al támogatja a Gála Társastáncklub Egyesületet (8900 Zalaegerszeg, Tüttössy u. 4.) a kérelmében megjelölt célok megvalósításához.  

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról Kuzma Pétert az Egyesület szakmai elnökét tájékoztassa, továbbá felhatalmazza a Pénzeszközátadásról szóló megállapodás aláírására.  
Határidő: 2011. november 5.

Felelős: polgármester

♦ Iskolai fűtésrendszer problémája

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy kikérte szakember véleményét. Bár nem a csigán múlik a gördülékeny fűtés, de sajnos az is rossz. Bruttó 363.000,-Ft-rt vállalná az Uniferro, de ez jóval magasabb mint amiről előzőleg beszéltek. Kenessey Tibor igazgató vállalta, hogy a megtakarítás terhére kifizetnék a javíttatást. 

Problémát jelent, hogy a meglévő aprítékot a csiga javíttatása után sem tudnák felhasználni, de most már legalább tudják milyen méretben szükséges gondolkodniuk. Kulcsár Zoltán, és Déri Csaba által ismert vállalkozóval felvette a kapcsolatot, de eredménye ennek egyenlőre nincs. 

Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy ha a pénzmaradványból fizetnék a csiga cseréjét, akkor azt a fenntartók finanszírozzák.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésként elmondta, hogy ehhez a fenntartók hozzájárulása is szükséges. 

Németh Attila képviselő véleménye szerint ha a későbbiekben bármekkora méretű aprítékot tudnak készíttetni, akkor nem is szükséges a csigát kicserélniük. 

Déri László alpolgármester még javasolta, hogy a későbbiekben az iskola a saját költségére aprítékoltassa fel az alapanyagot. 

Ezt követően a képviselő-testület egyhangúlag egyetértett azzal, hogy egyenlőre nem kívánják az iskola fűtésrendszerénél az aprítékadagolónál lévő csigát cseréltetni. 

♦ Helytörténeti Egyesület Faluközpont pályázata

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Helytörténeti és Községszépítő Egyesület által, Faluközpont megújítására beadott anyagot átnézték. Régen már készültek rá tervek, de a pályázat nem engedélyez ezekből mindent. 

A szökőkút egy mondatban szerepel a pályázatban, de működésképtelen lesz, mivel nincs semmi hozzá tervezve. A világításnál pedig sem vezeték, sem kandeláber nincs a költségvetésben. A nyilvános WC-t feleslegesnek tartja Egervár központjában, ráadásul rossz ötlet szint alatt megvalósítani. 1000m3 földmozgást terveztek még a pályázatírók. 

Az infrastruktúra és sétáló út szerepel a pályázatban, de nem terveztek hozzá semmit. A szoborra kevesebb költségvetést számoltak mint amennyiből megvalósítható. 

Útkoncepció és felvonulási építmény is szerepel, de ezek véleménye szerint feleslegesek.

Nyertek rá 20 millió forintot, de a pályázatban írtak szerint nem megvalósítható. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolja, hogy az MVH-al vegyék fel a kapcsolatot hogy milyen lehetőség van a műszaki tartalmat érintő módosításra. A Szombathelyi MVH illetékesei szerint van a műszaki tartalom módosítására lehetőség, azonban azt nagyon alá kellene indokolni. Műszaki szakember dokumentálja le, hogy hol szeretnének eltérni az eredeti pályázathoz csatolt műszaki dokumentációtól, és miért is szükséges ez. A végösszeg nem változna, csak a belső összetétel lenne más. 
Szükséges eldönteni, hogy milyen irányba menjenek. 20 millió forintot nem szabadna visszaadniuk, de ha a jelenlegi tervek alapján kerülne megépítésre, akkor nem lenne szökőkút, csak nagy mennyiségű földmozgatás.  

Déri László alpolgármester véleménye szerint ez a pályázat egy elhibázott döntés volt. A lakosság szemében  a temető felújítása többet ér.  

Szijártó József polgármester elmondta, hogy tájékoztatást amiatt adott, mert a pályázat  utófinanszírozott, ezért az önkormányzat is a későbbiek során érdekelt lehet a témában. 
Tudja, hogy nem ez a legfontosabb feladat, de ha már elnyerte az egyesület a támogatást, nem kellene arról lemondania, ezzel a faluközpontot rendbe lehetne hozni.  Félő, hogy később erre nem lesz pénzük. 

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület egyetértett azzal, hogy a polgármester az egyesület elnökével keresse meg az MVH illetékesét, és tolmácsolja felé a fentiekben elhangzott problémát. A megbeszélésen elhangzottakról a képviselőtestületet soron következő ülésén tájékoztassa.
♦ Pályázatok ügyei:

- „Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatásfejlesztés tárgyban” benyújtandó pályázati lehetőség 
Szijártó József polgármester előadta, hogy lehetőség van Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatásfejlesztés tárgyban, helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés céljából nagyméretű sátor beszerzésére pályázatot benyújtani. 

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke 5 000 000 Ft. A támogatás intenzitása 60 %.

Figyelemmel a pályázati célra, valamint az önkormányzat anyagi helyzetére, javasolta, hogy Gősfa, Lakhegy, és Vasboldogasszony községek önkormányzataival közösen nyújtsák be pályázatukat a támogatás elnyerésére.

A települések közül, jelenleg Vasboldogasszony hezitál, mivel az önerő összege magas számukra.

Ezt követően megkérte a Körjegyzőt, hogy mondja el a pályázattal kapcsolatos egyéb tudnivalókat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy nehéz magát a pályázati anyagot összeállítani, mivel csak sátor beszerzésére nem kapnának támogatást. Jól alá kell indokolni a sátorbeszerzést. A négy településen tarthatnának előadássorozatokat, helyi termékek népszerűsítése érdekében standokat lehetne felállítani, melyhez viszont szükséges lenne sátor. Az előzetes számítások alapján a projekt költségvetése bruttó 5 100 000 Ft, melyhez 2 448 000 Ft összegű támogatás igényelhető. 

A fennmaradó összeget a négy önkormányzatnak kellene finanszírozni, ami annyit jelent, hogy nyertes pályázat esetén önkormányzatonként 663 e Ft-al kellene hozzájárulni a projekt  megvalósításához.

A sátrat bérbe lehet adni, és így évek alatt visszatérülhetne a befektetett önrész.

Továbbá elmondta, nem biztos, hogy a munkája mellett betudja fejezni a pályázat megírását, ezért javasolja azzal pályázatíró cég megbízását.  

Szijártó József polgármester még megjegyezte, hogy 2-3 év alatt visszajönne a sátor ára, illetve általa a Kistérségi Vásárt is lehetne bővíteni.

A PIF Kft-é eddig 40.000,-Ft-ért vállalta a pályázatok megírását, ez az összeg most 80.000,-Ft-ra emelkedett. A jövőre nézve éppen ezért is javasolta, hogy a Körjegyzőségen dolgozókat lehetne megbízni vele, célfeladatként elszámolva azt. 

Déri László alpolgármester véleménye szerint jelenleg csak futnak az események után.

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester a pályázat benyújtására irányuló indítványát szavazásra bocsátotta. 
Kérdés hozzászólás nem hangzott el, a  képviselőtestület 3 igen egyhangú szavazattal az indítvány tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének

89/2011. (X.27.)  számú határozata:
Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy Egervár Község Önkormányzata mint gesztor önkormányzat az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából,

Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatás  célterületre  „Helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés Egervár, Gősfa, Lakhegy Vasboldogasszony településeken címmel pályázatot nyújtson be. 

A projekt megvalósításához igényelt támogatás összege        2 448 000 Ft.

A támogatás elnyerése esetén Egervár Község Önkormányzata mindenkori költségvetése terhére biztosítja a projekt meg valósításához szükséges önkormányzatra jutó saját forrás összegét.  

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, a pályázat benyújtására. 
Felelős: polgármester 

Határidő:2011. október 30.

- Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás érdekében tárgyban benyújtandó LEADRE pályázati lehetőség
Ezt követően Szijártó József polgármestert ismertette  az Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás érdekében tárgyban, az egervári köztemető kerítés és járda felújítása, céljából, „Temető rekonstrukció önkéntesek bevonásával” címmel beadandó pályázati lehetőséget. Előadta, hogy 2 000 000 Ft támogatást lehet igényelni, a pályázati cél megvalósításához önkénteseket kell bevonni. Az ÁFA összegét nyertes pályázat esetén az önkormányzatnak kell finanszíroznia.  Javasolja, hogy az ismertetett feltételekkel nyújtsák be a támogatás elnyerése céljából pályázatukat. Kérte a képviselőtestületet, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.
Hozzászólás nem történt, a polgármester a pályázat benyújtására irányuló indítványát szavazásra bocsátotta. 
A képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Egervár  község Önkormányzati Képviselőtestületének

90/2011. (X.27.) számú határozata:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából, Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás érdekében célterületre, „Temető rekonstrukció önkéntesek bevonásával” címmel pályázatot nyújt be. 

Az igényelt  támogatás összege nettó 2.000.000,-Ft.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2011. október 30.

 Felelős: polgármester
♦ Agro Group megkeresése

Szijártó József polgármester előadta, hogy az Agro-Group Hungary Szövetkezet küldött egy Együttműködési megállapodást. Lényege, hogy konyhakész zöldség és gyümölcs népszerűsítésére irányuló fejlesztésükbe kívánnák bevonni Egervárt. Konyhakész termékeivel a Falunapi rendezvényükön vennének részt, melyen termékbemutatót, kóstoltatást, illetve termékeire épülő főzést szervez.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy az Agro Group által megküldött megállapodást a polgármester aláírja, hiszen az Önkormányzatra nézve kötelezettséget nem keletkeztet.  

♦ Energiatakarékossági témában megkeresés 

Szijártó József polgármester előadta, hogy megkereste az Energie Union Kft-é illetékese, aki energia megtakarítási lehetőséget ajánlott, illetve mutatott be. Magyar szabadalmaztatás által, ajánlatuk a fénycsöves lámpákra vonatkozott. Egy ilyen energia megtakarítást célzó berendezés ára 6.500,-Ft + ÁFA. 

Németh Attila képviselő szerint, 90.000,-Ft értékben kéne áramot elhasználniuk havonta ahhoz, hogy a befektetett érték egy év alatt megtérüljön. A hivatalban ennyit nem fogyasztanak.

 Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy a hivatalban a gépek fogyasztása ami nagy energiafelhasználással jár.
A képviselőtestület úgy foglalt állást, hogy köszönik a megkeresést, de nem kívánnak élni a lehetőséggel. 

♦ Nyugdíjas találkozó előkészületei

Szijártó József polgármester a nyugdíjas találkozóval kapcsolatban előadta, hogy már több hete sikertelenül próbálja felvenni a kapcsolatot a nyugdíjas klubbal. Az iskolában is elkezdtek foglalkozni már a gyermekek műsorával.

Szermjagin Marianna  képviselő elmondta, hogy a tavalyi évben is szerették volna már az óvodásokat a műsorban látni a nyugdíjasok.

Kérdezte, hogy az idei évben lett-e jelezve az óvoda vezetőjének? 

Szijártó József polgármester felkérte a képviselőt, hogy egyeztessen az óvoda vezetőjével. Továbbá elmondta még, hogy kér árajánlatokat az étel elkészítésére, de mivel jövő héten nem lesz itthon, kérné a testület tagjait a teendők pontosításában.

Elmondta még, hogy Varjasi Gábor vállalta a műsorban a fellépést a citera előadás mellett.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy süteménnyel és virággal kedveskednek még az időseknek. A gyermekeknek csokoládéval és üdítő itallal köszönik meg a műsort. A legidősebbnek járó ajándékot pedig a helyszínen sorsolják ki. 

**************************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az  ülést 22,30 órakor bezárta.
k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    körjegyző
