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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. november 30-án tartott 

nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	92/2011.(XI.30.)
	C4

	93/2011.(XI.30.)
	D3

	94/2011.(XI.30.)
	D4

	95/2011.(XI.30.)
	D1

	96/2011.(XI.30.)
	D1

	97/2011.(XI.30.)
	Z1

	98/2011.(XI.30.)
	Z1

	99/2011.(XI.30.)
	Z1

	100/2011.(XI.30.)
	Z1

	101/2011.(XI.30.)
	Z1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. november 30. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség tanácskozó terme Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő

Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő


  Szermjágin Marianna
önkormányzati képviselő


  Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 5 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

            Előadó:  polgármester

2.) Beszámoló az Önkormányzat 2011. I-III.negyedévi gazdálkodásáról

 Előadó: polgármester

3.) 2011. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

4.) Önkormányzat 2012. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

5.) Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

6.) Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

7.) Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

8.) Egyedi ügyek (zárt ülés)

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása


Előadó: körjegyző
N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd a két ülés között végzett munkájáról az alábbiak szerint számolt be:

- Az új utca befejező munkálatairól és pénzügyi elszámolásáról az egyebek napirendi pont keretében kívánt többet mondani. 

- Elmondta, hogy a Várkastély hitelfelvétele ügyében az MFB Bank pénzügyi fedezet biztosítására elég sok papírt kért be. Ismertetve lett az ügyintézőjük felé, hogy szerződött üzemeltetője van a kastélynak, az általa fizetendő éves bérleti díjból tudja az önkormányzat a hitelt törleszteni.  

Vígh Lászlóval a mai napon személyesen beszélt ügyük érdekében, illetve ezt levél formájában is továbbítja az országgyűlési képviselő felé. 

Időközben az OTP Bank is jelzett feléjük, hogy mivel van hosszú távú üzemeltetőjük, esetlegesen újból leülnének tárgyalni velünk. A Volksbank februárig nem tud biztosat mondani az ügyben.

- Az Adventi vásár lebonyolítása is előrehaladott állapotban van.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elfogadta a polgármester beszámolóját.

2./ Beszámoló az Önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásáról

 Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester felkérte Gyerkó Gábor képviselőt, hogy Németh Attila Gazdasági Bizottsági elnök helyett röviden foglalja össze a beszámolót, hiszen a Bizottság ülésén már a testület megbeszélte a napirendi pontot. 

Gyerkó Gábor képviselő előadta, hogy előzőleg a bizottság is megtárgyalta az előterjesztést, a felmerült kérdésekre választ is kaptak. Összességében megállapítható volt, hogy a gazdálkodásra ez évben is a takarékosság volt a jellemző.  

A bizottság javasolja a képviselőtestületnek a beszámoló elfogadását.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezt követően ismertette Szijártóné Gorza Klára kamarai tag könyvvizsgáló jelentését az Önkormányzat 2011. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról.

Egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy az önkormányzat 2011. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el, majd szavazásra bocsátotta az indítványát.

Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 92/2011.(XI.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját –az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – 311 007 e Ft bevételi, 252 373 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ 2011. évi helyi adómértékek felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester kérdezte, hogy a kiküldött és áttanulmányozott előterjesztéssel kapcsolatban van-e hozzászólás, kérdés?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy ha a helyi adók vonatkozásában az év végi jogszabályi változások miatt rendeletet szükséges módosítani akkor arra a következő ülésen fog sor kerülni.  

Ezt követően megkérdezte, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a Gazdasági Bizottság nem javasolt változtatást, hiszen az emberek a teherbírásuk határán vannak.  Megjegyezte hogy sok adótartozást tartunk nyilván. Ez ügyben megkérdezte. Horváth József adóügyes kollégát, aki elmondta, hogy  ezek az összegek már évek óta fennállnak. Ezzel kapcsolatban megvizsgálhatnák, hogy mit nem érdemes már a jövőben számításba venni. A kolléga mindent megtesz a kintlévőségek behajtására. Át kellene tekinteni a tartozásokat, s ha nincs remény a behajtásra, és sok éve fennáll már a tartozás döntést lehetne hozni az összeg leírásáról.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a helyi iparűzési adónál nehéz a hátralékot behajtani, mivel a tartozó cégek egy része felszámolás alatt áll. A magánszemélyeknél nem lehet letiltani, ha nincs munkahelye az illetőnek. 
Németh Attila képviselő megérkezett az ülésterembe.

Mátyás István képviselő véleménye szerint ha nem állítanak követelményt a tartozók felé, akkor az önkormányzat sosem „látja viszont” a pénzét. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a fizetési kötelezettségek már rég elévültek volna, ha nem szakítják meg végrehajtási cselekménnyel. 
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag egyetértett azzal, hogy 2012. évre nem emelik a helyi adók mértékét, s nem változtatnak az adókedvezményre vonatkozó előírásokon sem. 

Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta annak a javaslatnak az elfogadását, hogy a helyi adómértékeket, és a kedvezményeket  2012. évre vonatkozóan nem módosítják. 

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 93/2011.(XI.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat által bevezetett magánszemélyek kommunális adójának, valamint a helyi iparűzési adó mértékét nem emeli, s az adórendeletekben szereplő kedvezményeket sem módosítja a 2012. évre vonatkozóan. 

A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tervezésekor a fentiekre legyenek figyelemmel.

Felelős: polgármester, körjegyző

Határidő: 2012. február 15.
4./ Önkormányzat 2012. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a költségvetési koncepciót a költségvetés helyben képződő bevételeinek, az önkormányzat kötelezettségeinek, gazdasági programjában meghatározott feladatainak figyelembevételével kell összeállítani. Ebben a tervezési szakaszban kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat és elképzeléseket. 

A koncepció készítés célja, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésének a szempontrendszere, legyen kimutatva, hogy a működési és felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásán felül mutatkozik-e szabad forráslehetőség, vagy forráshiánnyal kell számolni. Ennek eredményét lehet összevetni a tervezett feladatváltozások és fejlesztések forrásigényével.

A költségvetési koncepció készítéséhez rendelkezésre állt a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetési törvényjavaslata, annak általános, illetve részletes indoklása, valamint az önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed éves adata. 

A koncepció készítéséhez az önkormányzati költségvetési szervek vezetőivel - Körjegyzőség, Egervári László Általános Iskola, és Napköziotthonos Óvoda, - valamint az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás vezetőjével előzetes egyeztetéseket folytattunk le, melynek alapján kerültek az intézményeket érintő adatok figyelembevételre.    

A koncepció bevezetőjében a gazdaság várható helyzetéről tájékoztattam a képviselőtestületet, majd ismertetettem a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetésről szóló törvényjavaslatnak az önkormányzatokat érintő főbb rendelkezéseit.
Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést, s kérte, ha van tegyék fel kérdéseiket.

Gyerkó Gábor képviselő elhagyta az üléstermet.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az új utca kialakításához még szükséges anyagi fedezet, melyet a KPA-ból kívánnak finanszírozni. Emiatt javasolta a takarékos gazdálkodást jövőre is, a rendezvényekre pedig minél kevesebb pénzt fordítani. 

A pénzmaradványt növelheti Horváth József féle telek vételi ára,  mely után már érdeklődtek. Az új telkeknél lévő földtulajdonosokkal is rövidesen fel kell venni a kapcsolatot.  

Továbbá elmondta, hogy a telkeket újságban és a honlapon is hirdetni fogják. Az Open House-al pedig megtörtént a kapcsolatfelvétel az értékesítés ügyében. 

Az iskolafinanszírozásáról tárgyalni szükséges az igazgató Úrral és a gazdasági vezetővel. Az intézményi gázfogyasztást folyamatosan írja, mivel az idei évben már lehet összehasonlítási alap a megtakarításnál. De már most is látszik, hogy jelentősen kevesebb a gázfogyasztásuk. Véleménye szerint az iskolánál nem biztos, hogy a munkaidő növelésével lehetne spórolni, hanem inkább célszerűbb lenne a felső tagozaton megszüntetni a csoportbontást. 

Szemirjagin Marianna képviselő megérkezett az ülésterembe. 

Szijártó József polgármester ezt követően ismertette a könyvvizsgálói jelentést az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójáról.  

Gyerkó Gábor képviselő megérkezett az ülésterembe. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Szijártó József polgármester javasolta az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepcióját az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 

94/2011.(XI.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat és Intézményei 2012. évi költségvetési koncepcióját  - mint a költségvetés tervezési alapját -  megtárgyalta és az írásos előterjesztésben írtakkal azonos módon,  az alábbi kiegészítéssel fogadja el:

1) Biztosítani kell a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben, és más jogszabályokban meghatározott alapfeladatok ellátásának pénzügyi fedezetét. Az intézményi költségvetések tervezésekor a takarékos gazdálkodás szem előtt tartásával kell a tervezést elvégezni és ennek megtörténtét az intézményi költségvetések egyeztetése során érvényesíteni kell. Át kell tekintetni az oktatási-nevelési intézmény működését annak érdekében hogy az oktatás színvonalának csorbítása nélkül mely területen lehetne költségcsökkentést  elérni.  

2) Felül kell vizsgálni a 2011. évben tett kötelezettségvállalásokat. A pályázattal érintett előző évről áthúzódó fejlesztések forrásigényét biztosítani kell.  

További felhalmozási előirányzatot a Képviselő-testület csak akkor tervez, ha kötelező önkormányzati feladatok maradéktalan megvalósítása nem kerül veszélybe, és a költségvetés egyensúlya biztosítható.  

3) A Nádasdy-Széchenyi Várkastély projekt megvalósításához szükséges önrész hitelből történő finanszírozása érdekében megkezdett munkát tovább kell folytatni, 

4) Az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési  munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.

5) Az önkormányzat költségvetése biztosítsa a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a testületi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz. 

Határidő: 2012. február 15. illetve folyamatos

Felelős: polgármester

5./ Kockázatelemzés és 2012. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves Belső Ellenőrzési Tervet a képviselőtestület hagyja jóvá.  A belső ellenőrzést a Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott személy látja el az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Elmondta, hogy a feladatkörébe tartozó költségvetési szerveknél leterheltsége miatt a belső ellenőr általában egy ellenőrzést tud végrehajtani. 

Ezt követően ismertette a belső ellenőr által elkészített anyagot.

2012. évben a Belső Ellenőrzési Terv Egervár község önkormányzatánál a „Házipénztár ellenőrzése”  tárgyú ellenőrzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek.
Szijártó József polgármester elmondta, hogy az idei évben lejár a belső ellenőr mandátuma, és pályázatot írtak ki a tisztség betöltésére.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy minden évben megtörténik a pályázat kiírása, és a legjobb ajánlatot adót bízzák meg a munka elvégzésével. Sajnos nem igazán hatékony a belső ellenőrzés. Egervárnál a könyvvizsgáló jelenléte sokat segít, melyből a másik három település is profitál. Mint szakemberre, bármikor számíthatnak a tudására, de ez a belső ellenőrről jelenleg még nem mondható el. 

Kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetettekkel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.
Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a 2012. évre vonatkozó Belső ellenőrzési tervet, majd szavazásra bocsátotta javaslatát. 
A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 95/2011.(XI.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott belső ellenőr által készített 2012. évi  Kockázatelemzés és ellenőrzési tervet – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja.  

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a társulás belső ellenőrét tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. november 30.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta még, hogy a  Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. a 2011. évi ellenőrzési tervben foglaltak szerint ellenőrizte a szociális juttatásokat, melyről készített ellenőrzési jelentését a múlt héten megküldte. Ezt követően ismertette a jelentés tartalmát.  

Kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetettekkel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.
Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolta, hogy a belső ellenőri jelentést az elhangzottak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta javaslatát. 
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 96/2011.(XI.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által az önkormányzat szociális juttatások ellenőrzéséről készített Ellenőrzési jelentést – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a társulás belső ellenőrét tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. november 30.
6./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Gyerkó Gábor képviselő jelezte, hogy a múlt héten a padok még kint voltak az utcákon. Javasolta a téli fagy előtti behozatalukat. Az ünnepek előtt a világítást is kilehetne javítani a buszmegálló, templom és az emlékmű körül. 

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy az önkormányzati alkalmazottak  eddig szabadságon voltak, de már folyamatában van a padok behozatala. A világítás kijavítására egy másik szakembert szükséges megbízni, mivel Helyes Ferenc külföldön tartózkodik.  Farkas Zoltánnal az ügyben felvette a kapcsolatot, aki ígérte, hogy a héten foglalkozik a javítással. 

A díszek felszerelésére az intézkedés megtörtént, de az idei évben takarékossági szempontból december 15. napjától javasolja beüzemelni azokat. A tavalyi évben december 05. –január 05. napjáig a díszkivilágítás 300.000,-Ft-ba került az önkormányzatnak. 

A képviselő-testület is egyetértett azzal, hogy az idei évben a díszvilágítás december 15.- január 05. napjáig működjön, majd azt követően ha az időjárás lehetővé teszi, a díszek leszerelésre kerülhetnek.

7./ Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

♦ Radiátorok víztelenítése a Várkastélyban

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Várkastélyban a víztelenítés a mai napon megtörtént. Gángó Károly szakember javasolta, hogy a 8-10 éves radiátorokat az óvodába, iskolába lévőkkel kilehetne cserélni. Munkadíjnak egy radiátor felszereléséért cserébe, egy másik radiátort kért. A megmaradtakat jutányos áron lehetne értékesíteni. 

A képviselő-testület jó ötletnek tartotta  a radiátorok cseréjét az óvoda és az iskola épületében. Egyetértettek továbbá azzal, hogy a szakember által felszerelt radiátorokért munkadíjért cserébe egy leszerelt radiátort kapjon.  

♦ Tőke Temetkezési Bt. megkeresése

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Tőke Temetkezési Bt. megkereste, mivel már 4-5 éve egy egervári halott hamvai vannak náluk. Javasolta, hogy gondoskodjanak a hamvak elhozataláról, mivel méltatlan ez a helyzet. 

A képviselő-testület egyetértett abban, hogy a halottat hazahozatják, és méltó módon gondoskodnak a hamvai elhelyezéséről. 

♦ Adventi Vásár

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy jelenleg 20 kiállító van. Többet már nem is lehet helyileg elhelyezni. Pénteken délután már elkezdődnek az előkészületi munkálatok. Forralt bort és langalit adnak a megjelenteknek, emiatt sem szükséges a büfé felállításának erőltetése. 

Gyerkó Gábor képviselő megjegyezte, hogy sajnálatos milyen kicsi az érdeklődés a vásár iránt a lakosság részéről. 

Szemirjagin Marianna képviselő javasolta, hogy az énekkarosok délután lépjenek fel, talán így nagyobb érdeklődésre számíthatnak a szülők részéről is. Továbbá a gyermekeknek oszthatnának teát.

Szijártó József polgármester ezt követően tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Szabad Egyetemisták előadást tartanak az iskolában, melyre mindenkit sok szeretettel várnak. 

A vasárnapi Adventi koncertre pedig tiszteletjegy kíséretében meghívta a képviselőtestület minden tagját.  

♦ Új utca ügye

Szijártó József polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy az új utca kialakításával van olyan földtulajdonos aki nem tudja megközelíteni területét. Bár szolgalmi út tudomása szerint korábban sem volt bejegyezve. Ezt a problémát meg kell oldani, ezzel a későbbiekben majd foglalkozniuk kell.

Másik probléma, hogy mivel bízott a műszaki ellenőrbe, most komoly véleménykülönbségek alakultak ki. Felkérték a műszaki ellenőrt, hogy mérje fel az elmaradt munkákat, illetve mi lesz azon plussz teljesítés ami vállalható azok helyett. Jelenleg pont az elmaradt és beépített munka között van vita. Szeptember óta nem tudtak a témában megegyezni, most a Forsz mérnöki iroda főnökével beszélt. Kapott rá ígéretet, hogy egy pontos költségvetési számítást kap kézhez. Bár előzőleg volt az útalap megerősítéséről szó, de ebben a testület nem hozott döntést. Ennek ellenére a munkát elvégezték, de még pluszként ez is elszámolható lenne az elmaradt járdák helyett.  

Gyerkó Gábor képviselő megjegyezte, hogy a szennyvízátemelő sincs elkészítve még.

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy Németh-Gotthárd József a témában már beszélt a Vízművel, ő pedig ígéretet kapott Anhoffer Andrástól –melyet jegyzőkönyvbe is rögzítettek – a tavaszi elkészítésre. 

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy az Europlant Kft.-é felszámolásának ügyével mi a helyzet?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy érdeklődött a cégbíróságon, a Kft-é ellen felszámolás jelenleg nincs, de a testület hozhat döntést annak elindításáról, mely illetékmentességüknek köszönhetően nem kerül pénzbe. Horváth József adóügyes kolléga már az ezzel kapcsolatos dokumentumokat összegyűjtötte, mivel szükséges mindent alátámasztani az adótartozás bizonyítására.  

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket a témában.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy az „EUROPLANT” Mezőgazdasági Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel szemben indítsák meg a felszámolási eljárást.

Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványt:

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 97/2011.(XI.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az „EUROPLANT” Mezőgazdasági Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel (3989 Alsóregmec, külterület 049/8.) szemben felszámolási eljárást indít. 

A képviselő-testület felkérte a körjegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2011. december 10.

Felelős: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy döntést kellene hozni a  Hanedra Team Kft.-bérleti díj tartozása ügyében is. Mivel az eddigi felszólítások nem vezettek eredményre, a következő lépés a fizetési meghagyásos eljárás, melyet a közjegyzők folytatnak le. Az eljárás összegét szükséges megelőlegezniük, és nem garantált semmi. Ha a Kft-é ellent mondd a fizetési meghagyásban írtaknak, akkor polgári peres eljárásként folytatódik tovább. Ha jogerős bírói döntésre sem fizeti meg a tartozását a Kft-é, akkor a következő kiadás az önkormányzat részéről a végrehajtási eljárás megindítása lesz. 

Véleménye szerint bár nagyobb összeget is szükséges előre biztosítaniuk, de nem javasolja az önkormányzattal szemben fennálló tartozás elengedését.

A fizetési meghagyást elektronikusan lehet csak benyújtani, de az önkormányzatok nem rendelkeznek minősített aláírással, emiatt szükséges lesz egy ügyvédi irodát megbízni. 

Kérte, hogy az elmondottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Szijártó József polgármester ezzel egyetértett, hiszen a falu felé is elszámolással tartozik a testület. Mivel egyéb hozzászólás nem történt, szavazásra bocsátotta a fenti indítványt:

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 98/2011.(XI.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Hanedra Team Kft. bérleti díjtartozásának ügyében fizetési meghagyásos eljárást indít, és kéri az elmaradt bérleti díj, valamint az arra járó kamat megfizetését. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy az ügyben a szükséges intézkedéseket tegye meg.   
Határidő: 2012. január 10.

Felelős: polgármester, körjegyző

♦ Templomfelújítás ügye

Szijártó József polgármester előadta, hogy a templom felújításához szükséges tervezési költségek megelőlegezéséről már korábban is volt szó. Elég magas ajánlatok érkeztek, egy volt közülük elfogadható, de ahhoz plusz szakértői vélemény szükséges. Ezt követően ismertette a felújításra érkezett ajánlatokat, majd előadta, hogy a legalacsonyabb árajánlatot a  a Konép Mérnöki Kft-é nyújtott be. Ajánlatában a tervezési költség nagyságát 150 000 Ft-ban jelölte meg. A tervezői költséget az önkormányzatnak meg kellene előlegezni az egyház részére, s ha nyer az e tárgyban benyújtott pályázat, úgy a tervezési díjat el tudja számolni a pályázatot benyújtó egyház, így a megelőlegezett összeget vissza tudja az önkormányzatnak utalni. 

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a templom felújításához szükséges tervezői költséget megelőlegezi az egyház részére. 

Ezt követően ismertette a pénzeszközátadásról szóló megállapodás tervezetet. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.  

Egyéb nem hangzott el, ezt követően javasolta, hogy Egervár Római Katolikus Templom és Egervár Község Önkormányzata között létrejövő 300 e Ft-ról szóló pénzeszközátadásról szóló megállapodást a tervezetben írtak szerint hagyják jóvá. Indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  99/2011.(XI.30.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete, az Egervári Római Katolikus Templom (műemléki törzsszáma:6433) fejlesztésére az Európai és Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból elnyerhető pályázati támogatás elnyerése céljából benyújtandó pályázathoz szükséges tervezési költséget megelőlegezi a pályázatot benyújtó egyház részére azzal, hogy nyertes pályázat esetén az átadott összeg a támogatásnak az egyház számlájára érkezését követő három napon belül kerüljön az önkormányzat számlájára visszautalásra.

Az egyház az átvett összeget a projekt megvalósításához szükséges tervezési költségek finanszírozására fordíthatja,  a pályázatában, valamint a Támogató szervezettel kötött támogatási szerződésben írtak szerint. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az érintett szervezet vezetőjét tájékoztassa, továbbá felhatalmazza a Pénzeszközátadásról szóló megállapodás aláírására.  

Határidő: 2011. december 

Felelős: polgármester
♦ Szaloncukor vásárlás

Szijártó József  polgármester előadta, hogy ez évben is meg kívánják ajándékozni a település nyugdíjasait szaloncukorral, melynek beszerzésére több helyről kért árajánlatot.  Három árajánlat érkezett a következők szerint a zselés ízesítésű szaloncukorra:

· Sebestyén Lászlóné Egervár Mini ABC 920,-Ft/kg;

· Morth és Társa Bt. Egervár: 820,-Ft/kg

· Méhes Andrea egyéni vállalkozó: 1050,-Ft/kg

A tavalyi évben három felé lett elosztva a kereskedőktől a vásárlás, de az idei évben túl magas az árkülönbség. Esetleg ha megtudna velük egyezni, akkor ismételten választhatnák azt a megoldást. 

Németh Attila képviselő javasolta, hogy a Nagykereskedésekben is érdeklődhetnének a jövőben, mert azzal lehetne spórolniuk. 

Szijártó József  polgármester véleménye szerint a helyi vállalkozókat támogathatnák ezzel, de mindenképpen megfontolandó. 

A képviselő-testület az egervári és a legkedvezőbb árajánlatot adó kereskedőnél történő beszerzést támogatta.  

Egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta azon indítványt, hogy a nyugdíjasok részére a három egervári vállalkozótól vásárolják meg a szaloncukrot.

A képviselőtestület a  szavazást követően 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

100/2011. (XI.30.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete minden egervári nyugdíjas részére egy csomag (50 dkg-os) szaloncukrot ajándékoz a karácsonyi ünnepek alkalmából. 

 A szaloncukrot

· Sebestyén Lászlóné Egervár Mini ABC,

· Morth és Társa Bt. Egervár,

· Méhes Andrea 
kiskereskedőktől vásárolja,  az  árajánlatukban foglalt  830 Ft/kg-os áron, melynek költségeit az önkormányzat 2011.évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a szaloncukor megvásárlásáról és a nyugdíjasok részére történő átadásáról.

Határidő:  2011. december 20.

Felelős:  polgármester

♦ Temetőrendelet díjtétel módosítása:

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kérdezte, hogy a temető rendelet mellékletében szereplő díjtételeket  kívánja-e módosítani a testület?

A képviselő-testület egyhangúan úgy döntött, hogy nem kívánja módosítani a rendeletet. 

♦ Szabad pénzeszköz lekötés

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a Várkastély projekt kapcsán 45.000.000,-Ft előleg érkezett. Figyelemmel a várható kifizetésekre, javasolta, hogy 91 napra kösse le az önkormányzat ezen összeget. 

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester az elhangzottak alapján indítványozta, hogy az Önkormányzat  „NYDOP-2.I. I./D-0” alszámláján lévő pénzeszközből 45.000.000,- Ft az OTP Bank Nytr-nél, 91 nap időtartamra kerüljön lekötésre.  

A polgármester indítványával a képviselőtestület egyetértett.

A polgármester szavazásra bocsátotta a pénzeszköz lekötésére irányuló javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 101/2011.(XI.30) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a NYDOP-2.1.1/D-0 alszámláján lévő pénzeszközből 45.000.000,-Ft az OTP Nyrt Zala megyei Igazgatóságánál egyedi elbírálású kamatszerződéssel lekötésre kerüljön 91 napos időtartamra.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére, és a betéti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
♦ Új utca nevének választása
Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy több mint 200 szavazat érkezett az új utca elnevezésére. November végéig lehetett szavazni, melyen Solymosi Sándor kapta a legtöbb szavazatot. A következő ülésen döntést kell hozni az új utca elnevezéséről.   

A képviselő testület tudomásul vette az elmondottakat.

**************************

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket a képviselőtestület megtárgyalta. A következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bek. alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 20.40. órától zárt ülés keretében folytatta munkáját.
k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    körjegyző
