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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. január 03-án tartott 

rendkívüli nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	1/2012.(01.03.)
	Z1

	2/2012.(01.03.)
	K8

	3/2012.(01.03.)
	D7

	4/2012.(01.03.)
	D7

	5/2012.(01.03.)
	Z1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. január 03. napján 18.30 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő



Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna
önkormányzati képviselő

Németh-Gotthárd József Várkastély A & J képviseletében
Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőtársait, valamint a Kft. képviselőjét. Megállapította, hogy az ülésük 7 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d : 

1.) Egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély üzemeltetése 

Előadó: polgármester
2.) Egyebek 

Előadó: polgármester 

N A P I R E N D     T Á R G Y A  L Á S A :

1./ Egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély üzemeltetése 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester a napirend keretében előadta, hogy a Várkastély A&J Kft. által beadni kívánt fejlesztési pályázat beadási határidejét 2012. január 05. napjára módosították. A testületi ülésükön több döntést is szükséges meghozniuk, annak érdekében, hogy a Várkastély II. ütem pályázati dokumentumai teljes egészében elkészíthetőek legyenek. Ha sikerül az üzemeltetési kérdésben megegyezniük, akkor a Településrendezési Terven apró módosításokat szükséges eszközölniük, mely most éppen még időszerű, mivel folyamatban van a szabályozási terv módosítása. 

Ezt követően bemutatta a Kft. által készíttetett vázlatrajzokat a testület tagjainak, melyet a későbbiek során elektronikus úton is továbbít számukra, majd ismertette a Várkastély külső (várkastélyon kívüli területek bevonásával), illetve a belső felújítási terveiket, melyeket teljes  egészében a pályázatot benyújtó Kft. bonyolít le, és finanszíroz. Az ismertetett tervezett fejlesztések anyagiakban az önkormányzatot nem érintik.   

Németh-Gotthárd József a Várkastély A & J képviseletében eljáró személy elmondta, hogy az általuk megvásárolni kívánt területeket a Rendezési Tervben mindenképpen szükséges lenne módosítani. Különleges területté, beépítési megkötés nélkül, mivel az eddigi iratok alapján zöld övezetként szerepelnek azok. A földtulajdonosnak lenne a feladata a 2068/6 hrsz-ú terület művelési ágból történő kivonása, mivel csak ezt követően vásárolhatja meg abból a szükséges földrészletet a Kft-é.

Déri László alpolgármester kérdezte, nem fog-e problémát jelenti, hogy Natura 2000-es területekről van szó?

Németh-Gotthárd József a Várkastély A & J képviseletében eljáró személy válaszában elmondta, hogy a Rendezési Terv módosításához szükséges a Zöld Hatóságnak hozzájárulnia, nem az építéshez. A lovas pályát is csak azt követően tudják megvalósítani, ha az élőhely rekonstrukció megvalósul. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megkérdezte Németh-Gotthárd Józsefet, hogy abban az esetben is igényt tartanak a területre ha a pályázatuk nem kap pozitív elbírálást? 

Németh-Gotthárd József elmondta, hogy csak a projekthez szükségesek a területek, ha a pályázat nyertes elbírálásban részesül, akkor kívánnak élni a jogukkal a vétel vonatkozásában.

Most még csak arra van szükség, hogy az önkormányzat nyilvánítsa ki az eladási szándékát. 

Szijártó József polgármester ezt követően ismertette az MNV Zrt. véleményét  az első bérleti szerződéssel kapcsolatban, melyet ebben a formában nem hagytak jóvá. A rendes felmondásnak a szerződésbe foglalásától úgy tűnik nem tudnak eltekinteni, ezt azonban a Kft. nem tudja elfogadni. 

A Kft. akkor hajlandó a rendes felmondás előírásával a szerződést elfogadni, ha az első években a bérleti díj alacsonyabb összegű lenne, mely évente emelkedne. A bérleti díjból 25 év alatt így is  130 millió forint bevétel képződne, csak más ütemezésben.   

Elmondta továbbá, hogy az önkormányzatnak mindenképpen a már testületi határozattal jóváhagyott bérleti szerződés lenne a legkedvezőbb, ezért ezt támogatja. Ha a vagyonkezelő hajthatatlan, akkor kénytelenek lesznek annak érdekében, hogy legyen a kastélynak üzemeltetője a most tárgyalandó verziót is támogatni.

Németh-Gotthárd József felhívta rá a figyelmet, hogy a projekt megvalósulásáig 1,5 év van, mely idő alatt talán lesz esély arra, hogy módosítsuk a bérleti szerződést, ha most nem enged a vagyonkezelő Zrt. A változtatásra az önkormányzat és a Kft-é részéről is megvan a hajlandóság. 

A Kft-nek sem jó a Vagyonkezelőnek a rendes felmondás előírására vonatkozó véleménye, azonban valamilyen megoldást kell találni. 

Németh Attila képviselő véleménye szerint a közös egyeztetés lenne célszerű, úgy, hogy saját maguk dolgoznák ki a javaslatot, és keresnék fel azzal személyesen az MNV. Zrt. illetékeseit. 

Egyéb nem hangzott el, ezt követően Szijártó József polgármester javasolta, hogy a Várkastély üzemeltetésére irányuló bérleti szerződés szövegét a vagyonkezelő által előírtakkal módosítva fogadja el a képviselőtestület, s a bérleti szerződés csupán a 02073 hrsz-ú ingatlanra vonatkozzon.  Az üzemeltető részéről a most tárgyalandó szerződés elfogadható. 

Ezen határozathozatal egyebekben az üzemeltető kiválasztására irányuló, e tárgyban korábban hozott 82/2011.(X.27.) számú határozatot egyebekben nem érinti.  

A polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy a fent elmondottak szerint módosítsa az e tárgyban korábban hozott határozatát.  

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozták:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2012.(I.03.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzata 82/2011.(X.27.) számú határozatát módosítja, s a Várkastély üzemeltetésére a Várkastély A & J Kft-vel kötendő bérleti szerződést, figyelemmel a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. véleményére, az előterjesztésben írt tartalommal hagyja jóvá azzal, hogy a korábbi határozattal jóváhagyott, de a Vagyonkezelő Zrt. által kifogásolt bérleti szerződés  előnyösebb volt az önkormányzat számára. 

Egyebekben a 82/2011.(X.27.) számú határozatát nem módosítja, annak rendelkezései változatlanul érvényben vannak. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a  fenti határozattal jóváhagyott bérleti szerződés aláírására, egyben felkéri, hogy a Bérleti szerződést jóváhagyás céljából a Magyar nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére küldje meg, s a fentiekről az üzemeltetőt is tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. január 05.
A polgármester a határozathozatalt követően előadta, hogy a rendezési terv tárgyában hozott 64/2011.(VII.07.) számú határozatuk kiegészítésre szorul a fent elmondottak miatt. Javasolja, hogy a településközpontot érintő pályázat megvalósíthatósága érdekében az önkormányzat tulajdonában álló 34/9. hrsz-ú földrészletet piac és parkoló megnevezéssel, a 48/3 hrsz-ú földrészletet pedig parkolóként hasznosítsa a továbbiakban az önkormányzat. 

Továbbá javasolja, hogy a 2068/5; 2068/6 hrsz.-ú földrészletek területén 100 férőhelyes parkoló, tűzi víz-tározó valamint a 450m2 fedett rendezvényszint, 169,87m2 fedett, egyik oldalon nyitott- elárusító hely létesítését kemencével, illetve 60m2 illemhely építését segítse elő az önkormányzat. (Zöldterületet különleges területbe sorolva, beépítési korlát nélkül a becsatolt helyszínrajz szerint.)

Ennek megfelelően a rendezési terv módosításától szóló 64/2011.(VII.07.) számú határozatot javasolja a fentiekkel módosítani, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.  

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              2/2012.(I.03.) számú határozata:

Egervár község önkormányzati képviselőtestülete a község rendezési tervének módosításáról szóló 64/2011.(VII.07.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:  

A határozat 4.) pontja az alábbiak szerint módosul: 

4.) a)  Egervár belterületén lévő 34/9.-es hrsz földrészletet piac és parkoló megnevezéssel, a 48/3.-as hrsz.-ú földrészletet parkolóként kívánja az önkormányzat továbbiakban is hasznosítani. 

      b)   A 2068/5; 2068/6 hrsz.-ú földrészletek területén 100 férőhelyes parkolót, tüzivíztározót valamint 450m2 fedett rendezvényszint, 169,87m2 fedett, egyik oldalon nyitott- elárusító helyet kemencével, illetve 60m2 illemhely építését kívánja elősegíteni. (Zöldterületet különleges területbe sorolva, beépítési korlát nélkül a becsatolt helyszínrajz szerint.)

A határozat egyéb pontja nem módosul, annak                                                 rendelkezései változatlanul érvényben vannak.

                                                A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről 

a rendezési terv módosítását előkészítő tervezőt                                                 tájékoztassa. 

                                               Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester

Ezt követően Szijártó József polgármester kérte a testület tagjait, hogy hozzanak döntést az egervári 2068/6.hrsz terület értékesítésének ügyét illetően. A területet ki kell vonatni a művelésből, majd a Várkastély A & J kérelmére javasolja, hogy a kivont területből 1708 m2 nagyságú területrészt adjanak el a Kft-nek a kialakult szokásos forgalmi ár ellenében, azaz 96 100 Ft vételár ellenében. Természetesen erről most még nem lehet végleges döntést hozni, mivel ehhez szükséges hogy nyerjen a Kft. által beadott pályázat, illetve mivel külterületi ingatlanról van szó, ki kell a vételi ajánlatot függeszteni.  

Kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést a javaslat tárgyában.  

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              3/2012.(I.03.) számú határozata:

Egervár község önkormányzati képviselőtestülete az Önkormányzat a tulajdonában álló egervári 2068/6 hrsz. földrészlet művelésből való kivonását kezdeményezi, annak költségeit vállalja.

A Várkastély A&J Kft.-é (képviselője Németh-Gotthárd József) kérelmére - amennyiben nyer a Kft-é által NYDOP-2.1.1/I-11. kódszámra benyújtott pályázat – a pályázathoz kapcsolódó fejlesztéshez felajánlja az egervári 2068/6 hrsz.-ú földrészletből 1708 m2 nagyságú területrészt, a 2011. december 20. napján kelt nyilatkozat mellékletét képező tervezet szerint 96.100,-Ft vételár ellenében.

A földterület művelésből való kivonásának költségei az önkormányzatot, míg az  adásvétellel kapcsolatos költségek, a megosztási dokumentáció elkészítésének költsége a Kft-ét terheli.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a földrészlet művelési ágból való kivonása ügyében tegye meg a szükséges intézkedéseket, illetve a határozatban foglaltakról az Kft-é ügyvezetőjét értesítse.

Határidő: folyamatos 

Felelős: polgármester

Majd Szijártó József polgármester elfogadásra javasolta az egervári 02080/2. hrsz-ú, rét művelési ágú területnek  Németh-Gotthárd József kérelmező részére történő eladását, amennyiben  a Kft. NYDOP-2.1.1/I-11. kódszámra benyújtott pályázata pozitív elbírálásban részesül. A vételár összegét 152 000 Ft összegben javasolja megállapítani. A döntés ez esetben is csak feltételes lehet, mivel a területrészre vonatkozó vételi ajánlatot ki kell függeszteni a hirdetőtáblára.  

Kérte, hogy a javaslat tárgyában hozzon döntést a képviselőtestület. 
A képviselőtestület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              4/2012.(I.03.) számú határozata:

Egervár község önkormányzati képviselőtestülete a tulajdonát képező egervári 02080/2 hrsz-ú rét művelési ágú ingatlanát, amennyiben a Várkastély A&J Kft-é által „Turisztikai szolgáltatások fejlesztése” című NYDOP-2.1.1/I-11. kódszámra benyújtott pályázat támogatásban részesül, Németh-Gotthárd József 8913 Egervár, Széchenyi út 58. szám alatti lakos részére 152.000,-Ft vételár ellenében értékesíti. 

Az adásvételi szerződés elkészítésével, valamint a  tulajdonjog átvezetéssel kapcsolatban felmerülő minden költség vevőt terheli.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a kérelmezőt tájékoztassa.

Határidő: azonnal  

Felelős: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az előbb meghozott határozatok nem alkalmasak a Földhivatali átvezetéshez, hiszen a vételi ajánlatokat ki kell függesztenünk a település hirdetőtáblájára, és csak 15 nap elteltével lehet az adás-vételi szerződéseket megkötni. 

Ha a Várkastély A&J Kft-é megnyeri a pályázatot, akkor szükséges újra visszatérni a témára. 

Szijártó József polgármester ezt követően felolvasta azon szándéknyilatkozatot, mely arról szólt, hogy az Önkormányzat nem tesz olyan intézkedést a pályázóval szemben, ami a pályázati cél megvalósítását szolgáló fenntartási kötelezettségnek végéig tartó hasznosítási és vagy a projekt Támogatási Szerződésben foglalt egyéb kötelezettség teljesítését veszélyezteti, lehetetlenné teszi. 

Németh-Gotthárd József továbbá előadta, hogy a pályázatukhoz szükséges lenne még egy együttműködési megállapodás megkötésére, mely a marketing és nyilvánosság tekintetében a térség turisztikai vonzerejének a növelése, illetve annak a nyilvánosságra hozása  a marketing útján való érvényesítése tekintetében működnének együtt. Ezt a jövő hétre részletesebben kidolgozza majd. Ugyan ezt kérné majd a Helytörténeti és Községszépítő egyesülettől is. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző még tájékoztatásul elmondta, a jegybanki alapkamat emelkedése következtében valószínű, hogy az MFB-nél is várhatóan pár ezrelékkel emelkedni fog a hitel kamata. Ezzel a 8 milliós közbeszerzési értékhatárt valószínűsíthető hogy túllépnék, mely miatt a hitel felvételre közbeszerzési eljárást szükséges  megindítani.  

Az MFB már decemberben arról tájékoztatott bennünk, hogy ha tőlük szeretnénk hitelt felvenni, akkor közbeszerzési eljárás útján tehetjük azt meg. Az önkormányzat hitelfelvételét a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény hatálybalépése nem befolyásolja, mivel UNIÓS projekthez kellene hitelt felvenni, melyhez kormányzati hozzájárulás nem kell.    

Ez ügyben még egyeztetni kell a projektmenedzsmenttel is. 

♦ Szabad pénzeszköz lekötés

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy hamarosan lejár a várkastélyprojekt alszámlán lekötött 65.000.000,- Ft. Figyelemmel a projektet érintő várható kifizetésekre, javasolta, hogy újabb 91 napra kösse le az önkormányzat a lejáró összeget. 

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester az elhangzottak alapján indítványozta, hogy az Önkormányzat  „NYDOP-2.I. I./D-0 alszámláján lévő összegből  65.000.000,- Ft az OTP Bank Nytr-nél, 91 nap időtartamra kerüljön lekötésre.  

A polgármester indítványával a képviselőtestület egyetértett.

A polgármester szavazásra bocsátotta a pénzeszköz lekötésére irányuló javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2012.(I.03) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a NYDOP-2.1.1/D-0 alszámláján lévő pénzeszközből 65.000.000,-Ft az OTP Nyrt Zala megyei Igazgatóságánál egyedi elbírálású kamatszerződéssel lekötésre kerüljön  91 napos időtartamra.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére, és a betéti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

 



 Felelős: polgármester

**************************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az  ülést 20,30 órakor bezárta. 

k.m.f.t.

                   /:Szijártó József :/                            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

                       Polgármester                                                      körjegyző 

