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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. augusztus 04-én tartott 

rendkívüli nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	60/2012.(VIII.04.)
	Z1

	61/2012.(VIII.04.)
	A15

	62/2012.(VIII.04.)
	A15

	63/2012.(VIII.04.)
	A15

	64/2012.(VIII.04.)
	 Z1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. augusztus 04. napján 18.30 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő



Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna
önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra
körjegyző

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 7 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d : 

1./  Folyószámlahitel felvételéről döntéshozatal 

Előadó: polgármester
2./ Magyar Fejlesztési Bank által folyósítási feltételként előírt műszaki ellenőr kiválasztása

Előadó: polgármester
3./ Egyebek
N A P I R E N D     T Á R G Y A  L Á S A :

1./  Folyószámlahitel felvételéről döntéshozatal 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester ismertette a tárgyban készített előterjesztést.

Majd összegzésképpen elmondta, hogy számítások szerint az intézmények folyamatos működtetésének biztosítása, valamint az önkormányzat esedékes kiadásainak kiegyenlítése érdekében 10 000 000 Ft összegű hitel felvételére lesz szükség. 

Az ülés előtt a Gazdasági Bizottság megbeszélte, és véleményezte a hitelfelvétel ügyét. Egyetértettek annak szükségességével.

Ezt követően kérte a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban írt tartalommal likviditási problémáinak kezelésére hozzon döntést a 10 000 000,-Ft összegű folyószámlahitel felvételéről.  

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a későbbiekben nem lesz az önkormányzatnak a hitelfelvételből hátránya? Javasolta, hogy az ÖNHIKI pályázatot is megpróbálhatnák. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy kormányzati hozzájárulás nélkül a gazdasági stabilizációról szóló törvény ezt a fajta hitelfelvételt engedi egyedül, melyet azonban még ez évben vissza kell fizetni, mivel likvid hitelnek a naptári éven belül felvett, naptári éven belül visszafizetendő hitel minősül.  

Az ÖNHIKI pályázat vonatkozásában már beszélt a pénzügyes kolléganővel, melyet szeptember 10-ig szükséges benyújtani. Megjegyezte még, hogy Egervárnak nem csak a Várkastély projekt megvalósítása a feladata, hanem amellett még több mindennel is foglalkoznia kell. 

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatban írt tartalommal  hozza meg a hitelfelvételhez szükséges határozatot. 

A határozati javaslat tárgyában a  képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének

 60/2012.(VIII.04.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzata a számlavezető pénzintézetétől likviditási problémáinak kezelésére 10 000 000 Ft összegű folyószámlahitelt vesz fel.  

A hitel futamidejét a  szerződéskötés időpontjától,  2012. december 21-ig terjedő időszakra határozza meg.

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit ajánlja fel. További fedezetként felajánlja a helyi adók, és gépjárműadó, valamint a központi támogatások és SZJA engedményezését. 

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelvisszafizetés időtartama alatt a  kért hitelt és járulékait a futamidő évében - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

Az önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazást ad a polgármesternek, hogy a határozatban szereplő feltételekkel történő hitel felvétel ügyében eljárjon és a hitelszerződést az Önkormányzat képviseletében az OTP Bank Nyrt-vel megkösse.

Felkéri továbbá a körjegyzőt, hogy a folyószámlahitel felvételéhez kapcsolódóan gondoskodjon az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelete módosításának előkészítésérről, melyet a polgármester legkésőbb a képviselőtestület szeptemberben tartott ülésére terjesszen elő. 

Határidő: 
2012. augusztus 10. , illetve 2012. szeptember 15. 

Felelős: polgármester, körjegyző
2./ MFB által folyósítási feltételként előírt műszaki ellenőr kiválasztása

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester előadta, hogy a Magyar Fejlesztési Bank előírta folyósítási feltételként a műszaki ellenőr megbízását a meglévő mellett. Feladata a számlák és a szükséges papírok leellenőrzése. Az MFB egy 15 fős listát küldött számunkra, melyből kell kiválasztanunk a lehetséges műszaki ellenőrt. Előzőekben már hoztak róla döntést, hogy kiket kérnek fel árajánlat adásra.

Az önkormányzat felkérésére négy árajánlat érkezett a feladat ellátására, az alábbi tartalommal:

- IDD Budapest Kft.: 


- Zéró riport: 300.000,-Ft+ÁFA


- Köztes jelentés: 160.000,-Ft+ÁFA/jelentés (mikor számla keletkezik)


- Záró Riport: 150.000,-Ft+ÁFA

Összesen: bruttó 571.500,-Ft + 203.200,-Ft/jelentés

- Perfect BrandKft.: 


- Zéró riport: 696.000,-Ft+ÁFA

- Havi teljesítés (heti 1db. helyszíni szemle + havi jelentés, vagy lehívási jelentés): 261.000,-Ft+ÁFA/darab


- Záró Riport: 870.000,-Ft+ÁFA


- Garanciális jelentés: 174.000,-Ft+ÁFA

Összesen: bruttó 2.209.800,-Ft + 331.470,-Ft/jelentés

- VeszprémBer Kft.:


- Zéró riport: 400.000,-Ft+ÁFA

- Havi teljesítés: 1.200.000,-Ft+ÁFA/6 havi


- Záró Riport: 300.000,-Ft+ÁFA


- Garanciális jelentés: 200.000,-Ft+ÁFA

Összesen: bruttó 2.142.000,-Ft

- H-Konstrukt Kft.:


- Zéró jelentés: 120.000,-Ft+ÁFA (1db.)

- Havi időközi jelentések készítése: 40.000,-Ft+ÁFA (x12db.)


- Helyszíni szemle lefolytatása: 25.000,-Ft+ÁFA (x24db.)

- Záró jelentés: 150.000,-Ft+ÁFA (1db.)

Összesen: bruttó 1.714.500,-Ft

A polgármester elmondta, hogy véleménye szerint az IDD Budapest Kft-é adta  a legkedvezőbb árajánlatot, akik nem havi jelentések után, hanem a számla keletkezését vennék figyelembe. Elmondta továbbá, hogy a H-Konstruktor ajánlata is kedvező, de felesleges pár hónap alatt 24db. helyszíni szemlét tartani. 

Németh Attila képviselő javasolta a legolcsóbb árajánlat elfogadását.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a fenti indokok alapján a műszaki ellenőrzési tevékenység ellátásával az IDD Budapest Kft-ét (1036 Budapest Lajos u. 78.V.) bízza meg a képviselőtestület. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 61/2012.(VIII.04.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy az „Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban” című nyertes pályázatának megvalósításához szükséges hitel felvételéhez kapcsolódóan a hitelt nyújtó  Magyar Fejlesztési Bank által előírt  feltétel teljesítéseként a műszaki ellenőrzési feladatok ellátásával az IDD Budapest Kft-ét (1036 Budapest Lajos u.78.V.) bízza meg, az ajánlatában szereplő  tartalommal, összesen bruttó 571.500,-Ft + 203.200,-Ft/jelentés megbízási díj  ellenében.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert hogy a fentiekről az árajánlatot benyújtókat, és az MFB illetékesét tájékoztassa,  egyben felhatalmazza a polgármestert a műszaki ellenőrrel kötendő szerződés  aláírására.  

Határidő: 2012. szeptember 01. 

Felelős: polgármester
3./ Egyebek

- TÁMOP -3.1.11-12/2 kódszámú pályázat benyújtásáról döntéshozatal
Szijártó József polgármester tájékoztatásul előadta, hogy a Társadalmi Megújulás Operatív Program Óvodafejlesztés című, TÁMOP-3.1.11-12/2 kódszámú pályázaton belül ismét lehetőségük van fejleszteni. A projekt címe: „Mozdulj, ügyesedj és játszva fejlődj!”. A pályázat 100 %-ban támogatott, és 25% előleget lehet lehívni az elején. A pályázatot a gesztor önkormányzat nyújthatja be, melyet augusztus 07-re tervezett az iskola.

Három feladatellátási helyet érint, melynél Egervár 11,5 millió, Zalaszentivánra 11 millió, Lakhegyre 6,5 millió forint támogatásban részesülne.

Szóban megkereste Méhes Máté és Dormán Miklós polgármestereket, akik arról nyilatkoztak, hogy a pályázaton belül ha szükséges lesz, a rájuk eső részt a településük finanszírozza. Köcse Tibor polgármestert is megkereste, aki nem kívánt élni a lehetőséggel, illetve a többi érintett fenntartót is tájékoztatta a pályázat benyújtásáról. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, jó lett volna hogyha ezen nyilatkozatok írásban is rendelkezésünkre állnának, illetve a két tagintézményt érintően szükséges lenne testületi határozat arról, hogy a pályázat benyújtásával, az abban lévő fejlesztési célokkal a képviselőtestületek egyetértenek. 

A későbbiekben ha pozitív elbírálást kapnak, szükséges lesz még határozatot hozni a projektmenedzsment összetételéről, bár a beadni kívánt pályázatban már az intézmény vezetője név szerint szerepeltette a projektmenedzsment tagjait. 

Szijártó József polgármester felhívta a figyelmet a körjegyző egy korábbi észrevételére a pályázattal kapcsolatban. Bár az iskola bonyolítja le a pályázatot, de a hivatalban dolgozó pénzügyes kolléganőnek is lesz elegendő munkája vele, az önkormányzat gesztorsága miatt. 

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolta, a Társadalmi Megújulás Operatív Program Óvodafejlesztés című, TÁMOP-3.1.11-12/2 kódszámú pályázat benyújtását.

Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 62/2012.(VIII.04.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete mint gesztor önkormányzat, pályázatot nyújt be a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „Mozdulj, ügyesedj és játszva fejlődj!” címmel meghirdetett TÁMOP-3.1.11/12/2 kódszámú pályázati kiírásra. 

A megpályázott támogatás összege : 30 548 628 Ft. 

A képviselő – testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az intézményfenntartó önkormányzatokat tájékoztassa, s gondoskodjon a pályázat határidőre történő benyújtásáról.

Határidő:2012. augusztus 07.

Felelős: polgármester
· Tájékoztatás alszámla nyitásáról

Szijártó József polgármester ezt követően előadta, hogy a hitelfelvétel vonatkozásában az MFB ragaszkodik az önrész zárolásához egy elkülönített számlán. Egyenlőre az ügyben annyit tudnak tenni, hogy a számlát megnyitják, és elkezdik feltöltetni. Az E.ON-tól a 7,7 millió Ft-ot megkapták, illetve a zalaszentiváni csatornatársulásból a rájuk eső rész is várható. 

Németh Attila képviselő javasolta, hogy az új utcánál lévő elszerződéssel érintett telkek eladási ügyét gyorsítsák meg, mert onnan már 6.000.000,-Ft bevétel származna. 

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület egyetértett a hitel folyósításához szükséges alszámla megnyításával, és 12 000 000 Ft   elkülönítésével. 

· Várkastélyprojekthez kapcsolódó ÁFA kompenzáció 

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy az ÁFA kompenzációval kapcsolatos iratokat a fejlesztési ügynökség felé megküldték. Kérésükre nyilatkoztam arról, hogy az ÁFA különbözeti 2%-ék a rendelkezésünkre áll, összegét szerepeltetni is fogjuk az önkormányzat költségvetésében melyet szeptemberben fogunk módosítani. A nyilatkozatunkat ezen formában az ügynökség nem fogadta el. A Körjegyző javaslatára az általános tartalékból lehetne biztosítani az összeget már most, így újra nyilatkozni fogok, s remélhetően ilyen formában már az ügynökségnek is meg fog felelni.  

A képviselőtestület tudomásul vette az elhenagzottakat. 

- Helytörténeti és Községszépítő Egyesület részére pénzeszközátadás

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá még a figyelmet, hogy a Helytörténeti és Községszépítő Egyesület faluközpont fejlesztésére elnyert pályázat kivitelezése vonatkozásában amennyiben az önkormányzat meg kívánja előlegezni az egyesületnek a támogatás összegét, erről a testületnek döntést kellene hozni. 

 Szijártó József polgármester előadta, hogy ismeretes a testületi tagok előtt az, hogy az Egyesület mint civil szervezet nem vehet fel hitelt ekkora összegben. Az egyesület által végrehajtandó pályázat ugyan 100 %-os támogatottságot élvez, azonban mivel  utófinanszírozású, ezért az egyesületnek meg kell előlegeznie a pályázati támogatás összegét, melyhez önkormányzati segítségre lesz szüksége. A pályázati támogatás kifizetésekor az Egyesület visszautalja majd az átadott pénzeszközt az önkormányzatnak. 

A képviselő-testület egyetértett a pénzeszközátadásról szóló megállapodás megkötésével. 

Szijártó József polgármester javasolta, az elmondottak alapján, hogy 20 402 598,-Ft kerüljön átadásra a Helytörténeti és Községszépítő Egyesület számára a falufejlesztési pályázatuk megvalósításával kapcsolatos számlák kifizetésére. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
A javaslat tárgyában a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  63/2012.(VII.04.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete, az Egervári Helytörténeti és Községszépítő Egyesület által az Európai és Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból LEADER keretében igénybe vehető támogatás elnyerésére „Emlékpark építése” címmel benyújtott pályázat megvalósításához szükséges 20 402 598 Ft-ot megelőlegezi az Egyesület részére az alábbiak szerint:

- 10 000 000 Ft-ot 2012. szeptember 15-ig, 

- 10 402 598 Ft-ot pedig 2013. január 15-ig utal az egyesület számlájára. 

Az Egyesület az átvett összeget a projekt megvalósításával kapcsolatos kiadásokra fordíthatja, a pályázatában, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Vidékfejlesztési Támogatások Igazgatósága által hozott 208/2007/5/22/2010. iktatószámú határozatban írtak szerint. 

A megelőlegezett összeget az Egyesület a támogatási összegnek számlájára érkezésével egyidejűleg köteles az önkormányzatnak visszautalni. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az érintett szervezet vezetőjét tájékoztassa, továbbá felhatalmazza a Pénzeszközátadásról szóló megállapodást aláírására.  

Határidő: 2012. augusztus 20.

Felelős: polgármester
- Szabad pénzeszköz lekötés

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy 2012. augusztus 19-én lejár a várkastélyprojekt alszámlán lekötött 55 000 000 Ft. Figyelemmel arra, hogy a közeljövőben milyen jellegű és nagyságrendű kifizetések várhatók a várkastélyprojekttel kapcsolatosan, javasolta, hogy 55.000.000,-Ft-ot 31 napra kösse le az önkormányzat

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester az elhangzottak alapján indítványozta, hogy az Önkormányzat  „NYDOP-2.I. I./D-0 alszámláján lévő összegből  55.000.000,-Ft 31 napra kerüljön lekötésre.  

A polgármester indítványával a képviselőtestület egyetértett.

A polgármester szavazásra bocsátotta a pénzeszköz lekötésére irányuló javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 64/2012.(VIII.04.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a NYDOP-2.1.1/D-0 alszámláján lévő pénzeszközből 55.000.000,-Ft 31 nap időtartamra a számlát vezető OTP Nyrt Zala megyei Igazgatóságánál egyedi elbírálású kamatszerződéssel lekötésre kerüljön.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére, és a betéti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

 Felelős: polgármester

**************************

 A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az  ülést 19,30 órakor bezárta. 

k.m.f.t.

/:Szijártó József :/


Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

polgármester




körjegyző

Egervár-Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony

KÖRJEGYZŐSÉGE

8913 Egervár, Vár út 2.  Telefon / Fax : 92/564-013, 92/564-014

1. napirendi pont anyaga

E L Ő T E R J E S Z T É S

Egervár  Község Önkormányzati Képviselő-testületének

2012. augusztus 4-én tartandó ülésére

Tárgy:
Folyószámlahitel felvétele  

Előterjesztő:
Szijártó József polgármester 

Készítette:

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített  többség szükséges

E L Ő T E R J E S Z T É S

Folyószámlahitel felvételére

Tisztelt Képviselő-testület!

Egervár község önkormányzata a gesztor szerepéből adódóan folyószámla hitelre szorul,  melynek indoka az, hogy az intézményfenntartásban érintett önkormányzatok egy része az intézményfinanszírozásokat késve adja át, ezért az intézmények zökkenőmentes működésének biztosítása érdekében az önkormányzatnak meg kell előlegezni a késve utaló önkormányzatok intézményfinanszírozását. Ezen problémát súlyosbítja még az a tény, hogy az állami támogatás a tárgyhót követő hó első napjaiban érkezik meg az önkormányzathoz. Mindezen tényezők hatására az önkormányzat bevételeiből nem tudja fedezni esedékes kiadásait, ezért likviditási gondjainak áthidalására  folyószámlahitel felvételére kényszerül.    

A folyószámlahitel 2012. december 21-ei lejárati idejével eleget teszünk a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 1.§ (1) bekezdés c) pontjában írt  jogszabályi követelményeknek, mely szerint likvid hitelnek a naptári éven belül felvett  naptári éven belül visszafizetendő hitel minősül. 

Fenti törvény 10. § (2) bekezdés c) pontja értelmében a likvid hitelre vonatkozó ügylet megkötéséhez nem kell Kormányzati hozzájárulás. Az önkormányzat működési célra csak likvid hitelt vehet fel.

Számításaink szerint az intézmények folyamatos működtetésének biztosítása, valamint az önkormányzat esedékes kiadásainak kiegyenlítése érdekében 10 000 000 Ft összegű hitel felvételére lesz szükség. 

Összegezve:  

Az igényelendő hitelkeret összege 10 000 000 Ft.

A hitel megnyitásának időpontja: szerződéskötés időpontja   

A hitel lejárati időpontja: 2012. december 21.

Ügyleti kamat: változó, BUBOR (jelenleg évi 7 %) + kb. 4 %

Rendelkezésre tartási jutalék: igénybe nem vett összeg után évi 3 %

Kezelési költség: igénybe vett hitel után 0,5 %

Szerződéskötési díj mértéke 1%, kedvezményesen 0,5 %. 

Kérem a T. képviselőtestületet, hogy a fenti indokokra figyelemmel a határozati javaslatban írt tartalommal likviditási problémáinak kezelésére hozzon döntést a 10 000 000 Ft összegű folyószámlahitel felvételéről.  

Egervár, 2012. augusztus 1.




                                                         Szijártó József s.k.

                                                                                                 polgármester 

HATÁROZATI  JAVASLAT

Egervár Község Önkormányzata a számlavezető pénzintézetétől likviditási problémáinak kezelésére 10 000 000 Ft összegű folyószámlahitelt vesz fel.  

A hitel futamidejét a  szerződéskötés időpontjától,  2012. december 21-ig terjedő időszakra határozza meg.

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit ajánlja fel. További fedezetként felajánlja a helyi adók, és gépjárműadó, valamint a központi támogatások és SZJA engedményezését. 

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelvisszafizetés időtartama alatt a  kért hitelt és járulékait a futamidő évében - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

Az önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazást ad a polgármesternek, hogy a határozatban szereplő feltételekkel történő hitel felvétel ügyében eljárjon és a hitelszerződést az Önkormányzat képviseletében az OTP Bank Nyrt-vel megkösse.

Felkéri továbbá a körjegyzőt, hogy a folyószámlahitel felvételéhez kapcsolódóan gondoskodjon az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelete módosításának előkészítésérről, melyet a polgármester legkésőbb a képviselőtestület szeptemberben tartott ülésére terjesszen elő. 

Határidő: 
2012. augusztus 10. , illetve 2012. szeptember 15. 

Felelős: 
polgármester, körjegyző 

