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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. augusztus 24-én tartott 

rendkívüli nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	65/2012.(VIII.24.)
	A15

	66/2012(VIII.24.)
	A15


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. augusztus 24. napján 18.30 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő



Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna
önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra
körjegyző

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 7 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./  Pályázatokkal kapcsolatos pénzeszközátadásokról döntéshozatal
Előadó: polgármester
2./ Egyebek

N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

1./  Pályázatokkal kapcsolatos pénzeszközátadásokról döntéshozatal
Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester előadta, hogy a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához az Egervári Tornaegylet, és Polgárőr Egyesület által elnyert pályázatokhoz szükséges lenne az önkormányzatnak megelőlegeznie a támogatás összegét, mivel ezen pályázatok utófinanszírozásúak, ami annyit jelent, hogy kifizetett számlák benyújtásával tudják a már elnyert támogatásokat lehívni a civil szervezetek. Mindkét civi szervezet pályázata 100 %-os támogatottságot élvez. A pályázati támogatás kifizetésekor a civil szervezetek visszautalják majd az átadott pénzeszközt az önkormányzatnak. 

A képviselő-testület egyetértett mindkét civil szervezet vonatkozásában a pályázat megvalósításával, s szükséges mértékig a támogatás megelőlegezésével.  

Szijártó József polgármester javasolta, az elmondottak alapján, hogy 254.000 ,-Ft az Egervári Tornaegylet és 254.000,-Ft az Egervári Polgárőr Egyesület számára kerüljön átadásra a „Helyi Érték” rendezvények pályázatuk megvalósításával kapcsolatos kiadások finanszírozására. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
A javaslat tárgyában a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  65/2012.(VIII.24.)számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete

1./ az Egervári Tornaegylet által az Európai és Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból LEADER keretében igénybe vehető támogatás elnyerésére „Helyi Érték” rendezvények célterületre, „Solymossy nap Egerváron” címmel benyújtott pályázat megvalósításához szükséges 254.000,-Ft-ot megelőlegezi az Egylet részére, illetve

2./ az Egervári Polgárőr Egyesület által az Európai és Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból LEADER keretében igénybe vehető támogatás elnyerésére „Helyi Érték” rendezvények célterületre, „Civil Együttműködés napja Egerváron” címmel benyújtott pályázat megvalósításához szükséges 254.000,-Ft-ot megelőlegezi az Egylet részére, illetve

Az Egylet és az Egyesület az átvett összeget a projekt megvalósításával kapcsolatos kiadásokra fordíthatja, a pályázatában, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Vidékfejlesztési Támogatások Igazgatósága által hozott 231/2007/114/6/2011. és 231/2007/113/5/2011. iktatószámú határozatokban írtak szerint. 

A megelőlegezett összeget a civil szervezetek a támogatási összegeknek számlájukra érkezésével egyidejűleg kötelesek az önkormányzatnak visszautalni. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az érintett szervezetek vezetőit tájékoztassa, továbbá felhatalmazza a Pénzeszközátadásról szóló megállapodást aláírására.  

Határidő: 2012. szeptember 10.

Felelős: polgármester
2./ Egyebek

(„NYDOP-2009-2.1.1.D pályázat keretében az egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont” műemléki helyreállítását megelőző, illetve ahhoz kapcsolódó építéstörténeti kutatási munkák elvégzésének II. ütemének feladataival kapcsolatos munka megbízásáról döntéshozatal
Szijártó József polgármester előadta, hogy az egervári Nádasdy-Széchenyi- várkastély műemléki helyreállítását megelőző, illetve ahhoz kapcsolódó falkutatási munkák elvégzéséhez az önkormányzat 2010. évben pályázatot írt ki. A munkálatok I. ütemén már túlvannak, Mezey Alice művészettörténész végezte el a falkutatási feladatokat. Most a II. ütem helyszíni falkutatási  (építéstörténeti kutatási) munkáinak elvégzésére szükséges döntés hozniuk. Három árajánlat érkezett a feladat ellátására, melyből a legkedvezőbb ajánlatot Mezey Alice művészettörténész (1118 Budapest, Somlói u.22.) adta, 1.800.000,-Ft (alanyi ÁFA mentes) összegben vállalja a megbízást. 

Mivel Aliz már helyismerettel rendelkezik, s árban a legkedvezőbb az ajánlata, javasolja megbízni a feladat ellátásával. Ezt követően ismertette a tárgyban készített szerződéstervezetet.  

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

Kérdés vélemény nem hangzott el, a képviselő-testület egyetértett Mezey Alice művészettörténész megbízásával, a szerződés tervezetben foglalt feltételekkel. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a „NYDOP-2009-2.1.1.D pályázat keretében az egervári Nádasdy-Széchenyi Várkastély élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont” műemléki helyreállítását megelőző, illetve ahhoz kapcsolódó építéstörténeti kutatási munkák elvégzésének II. ütemére Mezey Alice művészettörténész megbízását.
A képviselőtestület az indítvány tárgyában 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 66/2011.(VIII.24.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete megbízza Mezey Alice művészettörténészt (1118 Budapest, Somlói út 22.) a „NYDOP-2009-2.1.1.D kódjelű MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN – Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban című nyertes pályázathoz kapcsolódó az egervári Nádasdy-Széchenyi-Várkastély  műemléki helyreállítását megelőző, illetve ahhoz kapcsolódó helyszíni falkutatási  munkák II. ütemének, a várkastély belső kutatásainak elvégzésével nettó 1.800.000,-Ft (alanyi ÁFA mentes) vállalkozási díj ellenében. 

A képviselőtestület a vállalkozási díjat részben pályázati támogatásból, részben pedig önerő útján biztosítja, 2012. évi 

költségvetése terhére. 

A képviselőtestület felkéri  polgármestert hogy a fentiekről a vállalkozót tájékoztassa, egyben felhatalmazza a vállalkozási szerződés aláírására. 

Határidő: 2012. szeptember 15. 

 Felelős: polgármester
**************************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az  ülést 19,30 órakor bezárta. 

k.m.f.t.

/:Szijártó József :/


Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

polgármester




körjegyző
