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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptember 06-án tartott 

rendkívüli nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	67/2012.(IX.06.)
	D6


Rendelet:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	12/2012.(IX.10.)
	Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása
	1/2012. (II.20.)
	B1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptember 06. napján 21.30 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő



Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna
önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra
körjegyző

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 7 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d : 

1./ Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása
Előadó: polgármester
2./ Döntéshozatal az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról
Előadó: polgármester
N A P I R E N D     T Á R G Y A  L Á S A :

1./  Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása
Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester előadta, hogy az előterjesztést a Gazdasági Bizottság megtárgyalta. 

Felkérte a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy mondja el a Bizottsági véleményt a költségvetés módosításáról szóló előterjesztéssel kapcsolatosan.

Németh Attila Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság a költségvetés módosításával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, s a tervezetet elfogadásra javasolta. 

Szijártó József polgármester ezt követően ismertette Szijártóné Gorza Klára könyvvizsgáló által készített független könyvvizsgálói jelentést, melyben véleményezte a költségvetés módosítását. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételüket.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirendhez kiegészítésként elmondta, hogy a költségvetés módosításáról szóló anyag a várkastély-pojekt tekintetében tartalmazza a projekt összes költségét, annak ellenére hogy tudjuk azt, hogy a projekt ez évben nem fog befejeződni, lesznek olyan kiadások amelyek áthúzódnak a 2013. évre. Mivel azonban a projekt költségvetésének módosítása még nem került a Közreműködő Szervezet által elfogadásra, ezért a jelenleg hatályos költségvetéssel dolgoztunk, s ennek adatait figyelem bevéve készítettük el a projektre vonatkozó módosított adatokat. A tervezetben működési gondjaink enyhítésére 5 millió forint összegű működési célú hitelfelvétellel számoltunk, amellett, hogy tervezésre kerül 10 millió forint összegű folyószámlahitel is. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Szijártó József a polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írt tartalommal fogadják el az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012.(II.20.) számú rendelet módosítását.

A képviselőtestület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 1/2012.(II.20.) számú rendelet módosítására irányuló, tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 12/2012.(IX.10.) számú rendelete az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosításáról. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
2./ Döntéshozatal az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról
Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyzőt, hogy ismertesse a napirendet.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Javasolta, hogy az önkormányzat működési gondjai enyhítésére nyújtson be támogatás iránti igényt az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.

A 2012. évre vonatkozó támogatás alapvető feltételeit a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. melléklet 2. pontja (továbbiakban 6. melléklet) szabályozza. Az ÖNHIKI útján igényelendő támogatás összege 5 millió forint. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el észrevételüket.

Kérdés észrevétel nem hangzott el, a képviselő-testület egyetértett a támogatás benyújtásával. 

Ezt követően Szijártó József polgármester ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta azt.  

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének

67/2012.(IX.06.) számú határozata:
1. Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására. 

2. Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. A települési önkormányzat lakosgágszáma 2011. január 1-én 1 000 fő feletti. 

II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2012. évben ilyen jogcímen 12 400 ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2012. évi módosított költségvetési rendeletét 30 181 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett, a könyvvizsgáló az önkormányzat 2011. évi zárszámadását elfogadta. 

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a támogatás iránti igény benyújtásáról határidőre gondoskodjon. 

Határidő:
2012. szeptember 10. 

Felelős
:
Szijártó József polgármester   
**************************

 A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az  ülést 22.00órakor bezárta. 

k.m.f.t.

/:Szijártó József :/


Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

polgármester




körjegyző

Egervár-Gõsfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Községek

KÖRJEGYZÕSÉGE

8913 Egervár, Vár út 2.  Telefon / Fax : 92/564-013, 92/564-014

2. napirendi pont anyaga

E L Ő T E R J E S Z T É S

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptember 6-án  tartandó ülésére 

Tárgy: Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása 

Előterjesztő: Szijártó József polgármester 

Készítette:  Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

                    Kustán Bernadett pénzügyi ügyintéző
Törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző 

Tartalmi formai szempontból ellenőrizte: Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Véleményezte: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelettervezet indoklása 

Tisztelt Képviselőtestület!

Az önkormányzat költségvetését a képviselőtestület 2012. februárban tartott ülésén fogadta el 664 106  e Ft összegű bevétellel, és ugyanennyi kiadással. 

Indokolttá vált a költségvetés módosítása, melynek okairól az alábbiakban tájékoztatom a képviselőtestületet. 

Részletes indokolás:

A rendelettervezet 1. §.-ához:

A költségvetési rendelet az önkormányzat és intézményei együttes bevételének, és kiadásának   főösszegét 664 106 e Ft-ban  állapította meg. Ezen összeg  tartalmazza az önkormányzat  várható bevételeit, és kiadásait, az önálló intézmények (Körjegyzőség, Általános Iskola,  Napköziotthonos Óvoda ) saját bevételét, átvett pénzeszközeit, 2012. évi pénzmaradványát, valamint várható kiadásait.   

A költségvetés főösszegét 301 846 e Ft-al indokolt emelni az alábbiakban írtak szerint.   

A rendelettervezet 2.§.ához:

Az önkormányzat és költségvetési szerveinek tervezett bevételeit kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az alaprendelet 3.§-a tartalmazza. A bevételi főelőirányzatokat az 1. számú mellékletben írtak szerint módosítani indokolt. Az iskolát, óvodát érintő módosítások okairól együttes képviselőtestületi ülésen az intézményi költségvetések módosítása napirend keretében részletes tájékoztatást kapnak, ezért ez további indoklásra nem, szorul. Az önkormányzatot érintő bevételi előirányzatok módosításának okairól pedig a 4.§-hoz fűzött indoklásban tájékoztatom Önöket. 

A tervezet 3.§-ához: 

A képviselőtestület az önkormányzat - önállóan gazdálkodó költségvetési szervei nélküli -  tárgyévi bevételeit  – 640 140 e Ft összegben állapította meg. A bevételi főösszeg nagyságát 924 680 e Ft-ra indokolt emelni, az alábbi indokok alapján:        

I. A költségvetési bevételek összegét 495 076 e Ft-ról 687 467 -ra indokolt emelni az alábbiak szerint:     
1) Közhatalmi bevételek, intézményi működési bevételek, működési célú átvett pénzeszközök címén 590 e Ft bevételt terveztünk, összegét 3744 e Ft-ra indokolt emelni, az alábbiak szerint:

- közhatalmi bevételek címén bevétellel nem számoltunk, e jogcímen 474 e Ft-ot indokolt beállítani,  mely a közbeszerzési dokumentációkért fizetett díjból adódik,   

- működési célú hozam és kamatbevételek előirányzatra 80 e Ft –ot indokolt tervezni, 

- működési célú ÁFA bevételek, visszatérülések címén bevétellel nem számoltunk. E jogcímen  2 600  e Ft várható,  melyből a  legjelentősebb bevételi forrás a ZALAVÍZ Zrt. felé számlázott vízhasználati díj ÁFA-ja. 

2) Önkormányzatok sajátos működési bevételei eredeti előirányzata 53 260 e Ft, melyet 53 890 Ft-ra indokolt emelni melynek oka, hogy egyéb sajátos bevételek címén bevétellel nem számoltunk. E jogcímen  630 e Ft-ot indokolt beállítani, mely bevétel az önkormányzati lakások és az önkormányzati helységek bérleti díja az egyéb önkormányzati vagyon bérbeadásából származó bevétel soron lett tervezve ( 492 e Ft ). Egyéb sajátos bevételek között tervezzük ezen túlmenően a temető fenntartási hozzájárárulást ( 10 e Ft ), BURSA támogatás visszautalását ( 108 e Ft ), valamint a borverseny nevezési díját ( 20 e Ft ).  

3. Felhalmozási bevételek és felhalmozási célú átvett pénzeszközök címén 48 837 e Ft-ot indokolt beállítani az alábbiak szerint:

- A tervezéskor tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése címén 15 000 e Ft bevétellel számoltunk. E jogcímen 5 000 e Ft-ot indokolt beállítani, mely a 296/5. hrsz.-ú üzem, gazdasági épület értékesítéséből adódik. 

- Pénzügyi befektetések címén a 700 e Ft eredeti előirányzatot 4997 e Ft-ra indokolt növelni. 

- Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel ÁHT-én kívülről 9 270 e Ft eredeti előirányzatát 38 840 e Ft-ra indokolt növelni az alábbi indokokra figyelemmel:  

    - a Közös Pénzügyi Alaptól az önkormányzat 2012. évben 19570 e Ft felhalmozási célú        pénzeszközt vesz át. Ezen összeggel a tervezéskor a támogatásértékű felhalmozási bevételek előirányzaton számoltunk. 

    - a Helytörténeti Egyesületnek a közpark építés lebonyolításához az önkormányzat 10 000 e Ft-ot ad át, mely összeget az egyesület a támogatás megérkezésekor visszautalja az önkormányzatnak.

4) Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei eredeti előirányzata 2 470 e Ft, melyet        5 526 e Ft-ra indokolt emelni, az alábbiak szerint: 

-  a szennyvízközművet érintően a Zalaszentivánon kezelt pénzügyi alapból a szennyvízhasználati díj 2012. évi elszámolásából 1 766 e Ft várható, a társaság döntött a lekötött betét felosztásáról, e jogcímen Egervár településnek 2 720 e Ft kerül átadásra.  

- az önkormányzati vagyon bérbeadásából származó bevétel 1300 e Ft eredeti előirányzatát azért kell  870 e Ft-ra csökkenteni, mert az önkormányzatok sajátos működési bevételei között került kimutatásra a lakbér és az önkormányzati helységek bérleti díja. 

5) Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések eredeti előirányzata 413 713 e Ft melyet, 575 398 e Ft-ra  növelni indokolt az alábbiak szerint:

a) Normatív állami hozzájárulások 120 226 e Ft eredeti előirányzatát 107 348 e Ft-ra indokolt csökkenteni, mert a kiegészítő támogatás egyes közoktatási feladatokhoz normatíva a normatív kötött felhasználású támogatások között kerül kimutatásra. 

b) Normatív kötött felhasználású támogatás 3 176 e Ft eredeti előirányzatát 17 480 e Ft-ra indokolt növelni az alábbiak szerint:

- kiegészítő támogatás egyes közoktatási feladatokhoz az eredeti előirányzatban is szerepelt, a normatív állami hozzájárulások között, 

- esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések támogatása címén az iskola 808 e Ft támogatásban részesül, mely részére átadásra kerül, 

- integrációs rendszerben részt vevő intézményekben dolgozó pedagógusok anyagi támogatása címén 618 e Ft támogatást kap az önkormányzat, mely az iskolának kerül átadásra. 

c) Központosított támogatás címén 1 558 e Ft bevételt terveztünk, összegét a 276 e Ft 2011. évről áthúzódó bérkompenzáció növeli 1 834 e Ft-ra. 

d) Egyéb központi támogatást nem terveztünk, módosított előirányzata a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2012. évi bérkompenzációját tartalmazza 8 136 e Ft összegben.

e) Támogatásértékű működési bevételek 109 370 e Ft eredeti előirányzatát 116 187 e Ft-ra indokolt növelni az alábbiak szerint:

- mozgáskorlátozottak közlekedési támogatásával nem számoltunk 35 e Ft várható a támogatás  visszaigényléséből,

- iskolatej támogatás címén az önkormányzat 4900 e Ft támogatásban részesül fejezettől,  

- a mozgókönyvtári normatívát a többcélú kistérségi társulás adja át, annak összege az iskolához érkező támogatások között került kimutatásra, 

- Zalaszentiván község önkormányzata 2011. évi finanszírozás elmaradása miatt 482 e Ft várható e jogcímen, 

- közcélú foglalkoztatottak támogatását 870 e Ft-ról 2 350 e Ft-ra indokolt növelni, mivel a költségvetés készítésékor 2 fő közcélúval számoltunk, éves szinten várhatóan 4 fő kerül foglalkozatásra, 

- az iskola működéséhez érkező támogatásértékű működési bevételek összegét 92 641 e Ft-ról 93 161 e Ft-ra indokolt növelni, a mozgókönyvtári normatíva kimutatása végett.

f) Támogatásértékű felhalmozási bevételek 179 383 e Ft eredeti előirányzatát 324 191 e Ft-ra indokolt emelni az alábbiak szerint: 

- a ZALAVÍZ Zrt.-nél kezelt Közös Pénzügyi Alapból származó pénzeszköz átvétel a Felhalmozási bevételek és felhalmozási célú átvett pénzeszközök között került kimutatásra

- az Informatikai infrastruktúra fejlesztése Egervár önkormányzat iskoláinál ( TIOP-1.1.1-07/1-2008-1037 pályázat ) utolsó kifizetési kérelméhez kapcsolódó támogatás 2012. évben teljesül 579 e Ft összegben 

- az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda felújítási pályázatának zalaszentiván önkormányzatot terhelő önrészére előirányzott 2490 e Ft-ot az erről szóló megállapodás szerinti 2772 e Ft-ra indokolt növelni, 

- a Nádasdy Várkastély felújítására megítélt támogatás összegét 320 840 e Ft-ra indokolt növelni, figyelembe véve az ÁFA növekedése miatti kompenzációból adódó támogatás növekedést, valamint a projekt jelenlegi állását.

g) Előző évi központi költségvetési kiegészítések, visszatérülések címén előirányzattal nem számoltunk, a 2011. évi iskolai normatíva elszámolásból adódóan 222 e Ft bevétel várható

6) Támogatási kölcsönök visszatérülése előirányzatot  1 e Ft -tal csökkenteni indokolt. 

7) Pénzforgalom nélküli bevételek eredeti előirányzatát ( 145 064 e Ft ) 142 213 e Ft-ra indokolt csökkenteni, mivel a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletben foglaltak szerint az önkormányzat 2011. évi módosított pénzmaradványa 142 213 e Ft-ban került jóváhagyásra.  

8) Finanszírozási bevételek címén 95 000 ezer forint hitelfelvétellel kell számolnunk, melyből a várkastélyprojekt végrehajtásához 80 000 ezer forintot, likviditási célú hitelfelvétel címén 10 000 ezer forintot, működési célú hitel felvétele címén pedig 5 000 Ft rövid lejáratú hitelfelvételt indokolt tervezni.   

A tervezet 4.§-ához:

A fenntartó önkormányzatok képviselőtestületei módosítják az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda költségvetését. A módosítást a gesztor önkormányzat költségvetésén is át kell vezetni, a tervezetben írtak szerint.  

A tervezet 5.§-ához:

Az önkormányzat és költségvetési szerveinek együttes 2012. évi költségvetési kiadásait 663 715 e Ft-ról 955 561 e Ft-ra indokolt emelni. A kiadások emelkedésének okairól az alábbi §-hoz fűzött indoklásban tájékoztatjuk Önöket. 

A tervezet 6.§-ához:

A költségvetési rendelet az önkormányzat beleértve költségvetési szerveit is, összes működési kiadásának nagyságát 317 056 e Ft-ban állapította meg, melyet 370 570 e Ft-ra indokolt módosítani, a 3. számú mellékletben írtak szerint. Az intézményeket érintő előirányzat változások költségvetésük módosításakor ismertetésre került, az önkormányzat működési kiadásait érintő módosítások okai pedig az alábbi szakaszokhoz fűzött indoklás során kerülnek ismertetésre.  

A tervezet 7.§-ához:

Az önkormányzat és költségvetési szerveinek együttes felhalmozási, felújítási kiadásait az 5. melléklet  tartalmazza. E jogcímen 346 659 e Ft összegű kiadással számoltunk, melyet 584 991 e Ft-ra indokolt növelni. A módosítás az iskolát és az önkormányzatot érinti melynek okai a 9. §-hoz fűzött indoklásban kerülnek ismertetésre. 

A tervezet 8.§-ához:

Az alaprendelet 9. §-a határozza meg az önkormányzat költségvetési szervei nélküli kiadásait. A költségvetési kiadások nagyságát 639 749 e Ft-ban állapítottuk meg, melyet 914 289 e Ft-ra indokolt emelni. Lásd a 4.és 5. számú mellékletet.

A tervezet 9. §-ához: Ezen rendelkezések az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei nélküli működési kiadásait rögzítik. A működési kiadások 293 090 e Ft eredeti előirányzatát 331 580 e Ft-ra indokolt növelni az alábbiakban részletezettek szerint:

1. Személyi jellegű kiadások címén 11 490 e Ft kiadással számoltunk összegét 12 990 e Ft-ra indokolt emelni, mivel az eredeti előirányzatban 2 fő közcélú  foglalkoztatásával számoltunk, időközben az önkormányzat éves átlagban 4 fő közcélú dolgozót fog alkalmazni.  

2. Munkaadókat terhelő járulékok 3 210 e Ft eredeti előirányzatát 3580 e Ft-ra indokolt emelni a megnövekedett közcélú foglalkoztatásból adódóan.  

3. Dologi és egyéb folyó kiadások címén 17 290 e F kiadással számoltunk. Összességében a dologi kiadásokra tervezett összeget 31 192-ra javasoljuk növelni a 4. számú melléklet c) pontja szerint. A tervezett dologi kiadások figyelemmel a félévi teljesítési adatokra nem fogják fedezni a működtetés költségeit, ezen túlmenően pedig a 2011. évi telekkialakításhoz kapcsolódó fordított ÁFA befizetése 2012. évben jelentkezett 5 502 e Ft értékben, mellyel a tervezéskor nem számoltunk. A módosítással érintett előirányzatokat a 4. melléklet  c) pontja szemlélteti. 

 4. Speciális célú támogatások címén 258 100 e Ft kiadással számoltunk, melyet 283 046 e Ft-ra indokolt emelni az alábbiak szerint: 

a) Működési célú pénzeszközátadás ÁHT-n kívül címen 2 724 e Ft kiadást terveztünk, összegét

    3 357 e Ft-ra indokolt emelni az alábbiak miatt: 

· Sportegyesület működésének támogatására 1 400 e Ft-ot terveztünk, testületi döntés alapján  az előirányzatot 250 e Ft-tal indokolt emelni,

· Helytörténeti és Községszépítő egyesült támogatására előirányzott 500 e Ft-ot 250 e Ft-tal indokolt növelni szintén képviselőtestületi döntés alapján,  

· Reménycsillag Gyermekeinkért Alapítvány támogatásával a tervezéskor nem számoltunk, e jogcímen 20 e Ft-ot indokolt tervezni,  

· Principális Társuláshoz anyagi érdekeltségi hozzájárulás címén pénzeszközátadással nem számoltunk, e jogcímen 113 e Ft-ot indokolt tervezni. 

b) Támogatásértékű működési kiadás címén 915 e Ft kiadást terveztünk, összegét 10 368 e Ft-ra indokolt emelni, indoka: 

- az önkormányzat parlagfűmentesítés címén pályázatot nyújtott be, melyhez 26 e Ft önerőre van szükség, 

- az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda részére 9 427 e Ft-ot kell összességében átadni. a 4. számú melléklet d) pontja szerint. Ezen bevételek a gesztor önkormányzatnál realizálódtak.  

c) Támogatásértékű felhalmozási kiadás címén tervezett 1 923 e Ft-ot 11 923 e Ft-ra indokolt emelni, mivel a Községszépítő és Helytörténeti Egyesület részére a nyertes pályázattal megvalósítandó közpark építéséhez meg kell előlegezni az önkormányzatnak az elnyert támogatás összegét, e jogcímen ez évben 10 000 e Ft kerül átadásra, 

c) Irányító szerv alá tartozó költségvetési szerveknek folyósított működési támogatások eredeti előirányzatát ( 244 743 e Ft ) 244 703 e Ft-ra indokolt csökkenteni az oktatási intézmény módosított költségvetésében foglaltaknak megfelelően.

d) Társadalom és szociálpolitikai juttatások eredeti előirányzatát ( 7 795 e Ft ) 12 695 e Ft-ra indokolt növelni, mivel a bevételi oldalon az iskolatej beszerzés támogatására 4 900 e Ft került tervezésre.     

5. A fenti módosításokat követően a pénzforgalom nélküli kiadások (tartalékok) módosított előirányzatát ( 3 000 e Ft ) 772 e Ft -ra indokolt csökkenteni.  

A tervezet 10. §-ához:  

Az önkormányzat – költségvetési szervei nélküli – felújítási, felhalmozási kiadásának eredeti előirányzata 346 659 e Ft, melyet 582 709 e Ft-ra indokolt növelni, egyidejűleg az előirányzatok közt átcsoportosításokat végrehajtani az alábbiak szerint:

a) Felújítási kiadások eredeti előirányzatát ( 262 646 e Ft ) 458 286 e Ft-ra indokolt növelni mivel:

- a Nádasdy Várkastély ( az ÁFA kulcs emelkedéséből adódó ) megemelt felújítási kiadásait a 234 521 e Ft-ról 429 678 e Ft-ra indokolt emelni. A projekttel kapcsolatos kiadások 2012. évben lettek kimutatva, a 2012. július 31-én kelt szerződésmódosítási kérelemben foglaltak szerint.

- az Egervári László Általános Iskolában kazán átalakításra Egervár Önkormányzata 146 e Ft -ot fordított.

- a tornaterem sportcélú fejlesztésére irányuló pályázata érdekében felmérési munkák költségvetésére 50 e Ft-ot indokolt tervezni,

- az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda felújítására tervezett 28 125 e Ft-ot 28 412 e Ft-ra indokolt növelni.

2) Beruházási kiadásokat nem tervezett az önkormányzat. A 103 117 e Ft módosított előirányzat a rendezési terv módosításából ( 953 e Ft ), a telekkialakításhoz kapcsolódó 91 e Ft kiadásból , STIHL fűrész beszerzéséből, (145 e Ft) valamint a Várkastély felújításához kapcsolódó 101 928 e Ft eszközbeszerzésből adódik. 

Felhalmozási célú tartalék címén 21 006 e Ft-ot javaslunk céltartalékba helyezni melyből tervezzük finanszírozni a KPA alapból átvett pénzeszköz víziközmű-fejlesztési célokra történő felhasználását, illetve 4997 e Ft-ot javaslunk a várkastély felújítása kapcsán céltartalékba helyezni, mely összeg azonos a felújításhoz kapcsolódó alszámlán kezelt összeg lekötéséből jóváírt kamat összegével. 

A tervezethez csatolt 5. számú mellékletben célonként, és feladatonként bemutatásra kerültek a felhalmozási, felújítási kiadásaink. A mellékletből látható, hogy mely kiadási tételek kerültek módosításra. 

A tervezet 11. §-ához:

Együttes ülésen módosítani fogják az intézményfenntartó önkormányzatok az intézmény működési kiadásait. Ennek okairól az ülésen tájékoztatást fognak kapni. 

A tervezet 12. §-ához:

A tervezethez csatolt 6. számú melléklet a költségvetési hiány finanszírozásának módjáról, illetőleg a többlet felhasználásáról rendelkezik. A költségvetési hiány az előző évi pénzmaradványból , valamint hitel felvételből finanszírozható, 10 391 e Ft hiteltörlesztés mellett.   

 tervezet 13. §-ához:

A képviselőtestület az önkormányzat tartalékát 86 713 e Ft-ban állapította meg, melyet 21 778 e Ft-ra indokolt csökkenteni. A fentiekben már szóltunk a tartalék módosításának indokairól, a tartalék összetételéről, ezért az további indoklásra nem szorul.

A tervezet 14. §-ához:

A közcélú foglalkoztatottak számának emelkedése indokolta az önkormányzati létszámelőirányzat módosítását. 

A tervezet 15. §-ához:

A rendelet módosítása érinti a számszaki mellékleteket, melyek a tervezetben írtak szerint módosulnak. 

A költségvetést egyéb vonatkozásban módosítani nem indokolt. 

A számadatokból megállapítható, hogy az önkormányzat zökkenőmentes működéséhez nagy valószínűséggel 5 000 ezer forint összegű rövid lejáratú hitel felvételére lesz szükség, amennyiben  az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó támogatás iránti igényünk pozitív elbírálásban nem részesül. 

Kérjük a tervezetben foglaltak megvitatását, s a költségvetés módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását. 

Egervár, 2012. szeptember 3.         

                         Szijártó József s.k.                                    Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.

                              Polgármester                                                             körjegyző
Egervár—Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Körjegyzősége 

(8913 Egervár Vár u. 2.(/fax:92/564-012,564-013,30 8214561

E-mail: korjegyzoseg@egervar.hu 
Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján

Tisztelt Képviselőtestület!

A fent hivatkozott jogszabályban írtak alapján, mint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felmértem a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről az alábbiak szerint tájékoztatom a T. Képviselőtestületet. 

Az előzetes hatásvizsgálattal érintett rendelet-tervezet címe: 

- Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének    ../2012.) önkormányzati rendelet-tervezete  az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012. (II.20.) számú rendelet módosításáról  

A hatásvizsgálat során az alábbiak vizsgálatára került sor: 

1. Társadalmi-gazdasági hatása: 

Jelen rendelet-tervezet olyan módosításokat tartalmaz, amelyek a közfeladat ellátás mértékét, minőségét nem befolyásolják, ezért társadalmi hatása nem mérhető. 

2. Költségvetési hatása: A tervezetben szereplő módosítások egy részénél az állami bevétel növekedés azonos mértékű feladatbővüléssel, a támogatás csökkenés pedig ugyanolyan szintű feladatelmaradással jár. Jelentős nagyságrendet képviselnek a várkastélyprojekthez kapcsolódó bevételek és kiadások, melyeknek 2013. évi áthúzódó hatásával - a támogató szervezettel kötött támogatási szerződésben írt befejezési határidőt figyelem bevéve -   a költségvetés módosítása nem számol.  

3. Környezeti, egészségi következményei: Nincs.

4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendeletmódosítás nem keletkeztet olyan adminisztratív terheket, illetve nem eredményezi az adminisztratív kötelezettségek olyan csökkenését, amely a rendeleti szabályozás közvetlen következményének tekinthető. 

5. Egyéb hatása: Nincs.

6. A rendelet megalkotásának szükségessége: A rendeletalkotással tesz eleget az önkormányzat a jogszabályokban írt kötelezettségének

7. A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények:  a 6. pontban írt  jogszabályi rendelkezések megsértése  

8. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti és tárgyi feltételek: a jelenlegi feltételeken felül többletet nem igényel. 

Egervár, 2012. szeptember 3. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.

Körjegyző 

Egervár Község Önkormányi Képviselő-testületének   

…./2012.(IX.10.) Önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1./2012.(II. 20.) számú önkormányzati rendelet módosításáról
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1)-(4) bekezdésében, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 27.§ (1) és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás, valamint  Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezései alapján,  Magyarország  Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés f)  pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1. § (6) bekezdés b) pontjában és 77. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva Egervár Község Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről és annak végrehajtási feladatairól a következőket rendeli el:

1. §

A 2012. évi költségvetésről szóló 1/2012. (II. 20.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 2. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szervei együttes 2012. évi költségvetésének 

- tárgyévi bevételi főösszegét                       965 952 000 forintban

- tárgyévi kiadási főösszegét                        965 952 000 forintban
állapítja meg. 

2.§

 Az R. 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szervei együttes 2012. évi költségvetési bevételeit 719 015 ezer forintban állapítja meg, - kiemelt előirányzatonként - az  alábbiak szerint:

a) Közhatalmi bevételek előirányzata                                                           474 ezer forint   

b) Intézményi működési  bevételek előirányzata                                     15 366 ezer forint 

c) Működési célú átvett pénzeszközök                                                         200 ezer forint      

d) Önkormányzatok sajátos működési bevételei                                      53 890 ezer forint 

e) Felhalmozási bevételek és felhalmozási célú átvett pénzeszköz         48 837 ezer forint

f) Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei                       5 526 ezer forint

g)   Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések                  594 650 ezer forint 

h)    Felhalmozási célú támogatási kölcsönök visszatérülése                           72 ezer forint

(2) A képviselőtestület a pénzforgalom nélküli bevételek összegét 151 937 ezer forintban állapítja meg, melyből az előző évi pénzmaradvány igénybevétele 151 937 ezer forint.

(3) A képviselőtestület a finanszírozási bevételek összegét 95 000 ezer forintban állapítja meg. 

3.§

 Az R 4.§-a  helyébe a következő rendelkezés lép:  

(1) A képviselőtestület az önkormányzat – költségvetési szervei nélküli - 2012. évi tárgyévi bevételeit 924 680 ezer forintban állapítja meg, melyből a költségvetési bevételek nagysága 687 467 ezer forint, a pénzforgalom nélküli bevételek összege 142 213 ezer forint, a finanszírozási bevételek nagysága 95 000 ezer forint. 

(2) A költségvetési bevételeket  – kiemelt előirányzatonként - az  alábbiak szerint állapítja meg:

	a) Közhatalmi bevételek előirányzata                                                     474 ezer forint

b) Intézményi működési bevételek előirányzata                                  3 270 ezer forint                                
	590 ezer forint

	b) Önkormányzatok sajátos működési bevételei előirányzata           53 890 ezer forint                     
	 ezer forint

	c) Felhalmozási bevételek és felhalmozási célú átvett pénzeszköz   48 837 ezer forint

d) Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei                5 526 ezer forint
	70 ezer forint

	e) Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések            575 398 ezer forint
	470 ezer forint

	f) Támogatási kölcsönök visszatérülése és igénybevétele                        72 ezer forint      
	73 ezer forint

	
	413 713 ezer forint

	
	

	 (3) Pénzforgalom nélküli bevételek összegét 142 213 ezer forintban állapítja meg, melyből  

 az előző évi pénzmaradvány igénybevétele 142 213 ezer forint. 

(4) A képviselőtestület a finanszírozási bevételek összegét 95 000 ezer forintban állapítja meg. 


	


4.§ 

Az R 5.§ (1) bekezdése helyébe a  következő  rendelkezés lép:  

(1)  A  képviselőtestület   az  Egervári  László   Általános  Iskola és Napköziotthonos Óvoda  2012. évi összes bevételét  250 065 ezer forint  összegben állapítja meg, melyből a költségvetési bevételek összege  242 222 ezer forint, a pénzforgalom nélküli bevételek összege 7 843 ezer forint az alábbiak szerint:

a)  Intézmény működésével kapcsolatos bevételek                                          12 056 ezer forint 

b) Önkormányzatok általi intézményfinanszírozás                                        210 994 ezer forint 

      ezen belül:

· normatív állami hozzájárulás összege                                          107 091 ezer forint

· Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulástól             42 301 ezer forint

· önkormányzati forrásból történő hozzájárulás összege                  61 602 ezer forint

ebből               -    működési kiadásokhoz           61 602  ezer forint

· felhalmozási kiadásokhoz           0 ezer forint

c)  Támogatásértékű működési bevétel                                                            18 972 ezer forint  

d) Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről                           200 ezer forint

e)  Pénzforgalom nélküli bevételek                                                                    7 843 ezer forint

          - Előző évi  pénzmaradvány igénybevétele                            7 843 ezer forint

5.§

(1) Az R 6.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szervei együttes 2012. évi költségvetési kiadásait  955 561 ezer forintban állapítja meg,  – kiemelt előirányzatonként - az  alábbiak szerint: 

a) Személyi jellegű kiadások előirányzata                                                 171 989 ezer forint

b) Munkaadókat terhelő járulékok                                                              45 182 ezer forint

c) Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások                                             111 144 ezer forint

d) Ellátottak pénzbeli juttatása                                                                      2 332 ezer forint

e) Speciális célú támogatások                                                                     38 343 ezer forint

f) Pénzforgalom nélküli kiadások:                                                                1 580 ezer forint

g) Felhalmozási és felújítási célú kiadások                                                584 991 ezer forint

(2) Az R 6.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

(2) A finanszírozási kiadások összegét 10 391 ezer  forintban állapítja meg, melyből:

               a) hosszú lejáratú hitel törlesztése               391 ezer forint,

               b) likviditási célú hitel törlesztése          10 000 ezer forint.             

6.§

Az R 7.§ (1) bekezdése helyébe a következő  rendelkezés lép: 

A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szervei működési kiadását 370 570 ezer                 forintban állapítja meg,  – kiemelt előirányzatonként - az  alábbiak szerint: 

a) Személyi jellegű kiadások                                                    171 989 ezer forint

b) Munkaadókat terhelő járulékok                                              45 182 ezer forint

c) Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások                            111 144 ezer forint

d) Ellátottak pénzbeli juttatása                                                     2 332  ezer forint

e) Speciális célú támogatások                                                     38 343 ezer forint

f) Pénzforgalom nélküli kiadások:                                               1 580 ezer forint

7.§

Az R 8.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szervei együttes felhalmozási, felújítási kiadásainak nagyságát összesen  584 991 ezer forintban állapítja meg:

      A felhalmozási , felújítási kiadásokból:

                    a)  egyéb felhalmozási cél kiadás előirányzata                 300 ezer forint 

                    b)  felújítási kiadás előirányzata                                 458 286 ezer forint 

                    c)  beruházási kiadás előirányzata                              105 399 ezer forint 

                    d)  felhalmozási célú tartalék előirányzata                   21 006 ezer forint

8.§

(1) Az R  9.§ (1) bekezdése helyébe  következő  rendelkezés lép: 

(1) A képviselőtestület az önkormányzat - költségvetési szervei nélküli 2012. évi költségvetési kiadásait  914 289 ezer forintban állapítja meg,  – kiemelt előirányzatonként - az  alábbiak szerint: 

a) Személyi jellegű kiadások                                                            12 990 ezer forint

b) Munkaadókat terhelő járulékok                                                      3 580 ezer forint

c) Dologi kiadások                                                                            30 172 ezer forint

d) Egyéb folyó kiadások                                                                     1 020 ezer forint

e) Speciális célú támogatások                                                         283 046 ezer forint

f) Pénzforgalom nélküli kiadások:                                                   21 778 ezer forint

g) Felhalmozási, felújítási kiadások                                                561 703 ezer forint

(2) Az R  9.§ (2) bekezdése helyébe a következő  rendelkezés lép: 

(2) A finanszírozási kiadások összegét  10 391 ezer forintban állapítja meg,  melyből:

               a) hosszú lejáratú hitel törlesztése                      391 ezer forint   

               b) likviditási célú hitel törlesztése                  10 000 ezer forint           

9.§

Az R  10.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

(1) A képviselőtestület az önkormányzat - költségvetési szervei nélküli 2012. évi működési kiadásait 331 580 ezer forintban állapítja meg,  – kiemelt előirányzatonként - az  alábbiak szerint: 

a) Személyi jellegű kiadások                                                           12 990 ezer forint

b) Munkaadókat terhelő járulékok                                                     3 580 ezer forint

c) Dologi kiadások                                                                            30 172 ezer forint

d) Egyéb folyó kiadások                                                                      1 020 ezer forint

e) Speciális célú támogatások                                                         283 046 ezer forint

f) Pénzforgalom nélküli kiadások:                                                         772 ezer forint

10.§

Az R  11.§ (1) bekezdése  helyébe a következő  rendelkezés lép: 

(1) A képviselőtestület az önkormányzat  - költségvetési szervei nélküli – felhalmozási, felújítási  kiadásainak nagyságát összesen 582 709 ezer forintban állapítja meg:

 A felhalmozási, felújítási  kiadásokból:

      -      a beruházási kiadások előirányzata                                          103 117 ezer forint 

      -      egyéb felhalmozási célú kiadás előirányzata                                  300 ezer forint 

      -      felújítási kiadások előirányzata                                                458 286 ezer forint 

11.§

Az R  12.§-a helyébe  a következő rendelkezés lép:

(1) A képviselőtestület az Egervári  László  Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda 2012 évi működési kiadásait 247 783 forint összegben hagyja jóvá, kiemelt  előirányzatonként az alábbiak szerint:

a) Személyi  juttatások előirányzata                                                   134 229 ezer forint     

b) Munkaadókat terhelő járulékok                                                        35 642 ezer forint

c) Dologi és egyéb folyó kiadások                                                        74 772 ezer forint

d) Ellátottak egyéb pénzbeli juttatásai                                                    2 332 ezer forint

e)   Pénzforgalom nélküli kiadások                                                             808 ezer forint

(2) A képviselőtestület az Egervári  László  Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda felhalmozási, felújítási  kiadásainak nagyságát összesen 2 282 ezer forintban állapítja meg. 

12.§

(1) Az R 14.§-a  helyébe a következő rendelkezés lép: 

(1) A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szervei vonatkozásában a tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összegét 236 546 ezer forintban, ebből a működési hiányt 30 181 ezer forintban, a felhalmozási célú hiányt 206 365 ezer forintban állapítja meg. 

(2) A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szervei (1) bekezdésben írt hiányát az alábbiak szerint finanszírozza: 

     a)  előző évek működési célú pénzmaradványának igénybevétele            37 256 ezer forint

     b)  előző évek felhalmozási célú pénzmaradványának igénybevétele     114 681 ezer forint 

(3) Az előző évi pénzmaradvány igénybevétele utáni 84 609 ezer forint összegű hiányt a képviselőtestület az alábbiak szerint finanszírozza: 

                 a)  hitelfelvétel útján 95 000 ezer forintot, melyből:

                    - 80 000 e Ft a hosszú lejáratú hitel felvétele, 

                    - 5 000 e Ft rövid lejáratú hitel felvétele,

                    - 10 000 e Ft likviditási célú hitel felvétele;

                b)  10 391 e Ft-ot hiteltörlesztésre fordít, melyből :

                     - 10 000 ezer forintot likviditási célú hitel törlesztésére, 

                      - 391 ezer forintot hosszú lejáratú hitel törlesztésére. 

13.§

Az R  15.§ (2) bekezdése  helyébe a következő rendelkezés lép: 

A képviselő-testület az önkormányzat  tartalékát 21 778 ezer forint összegben hagyja jóvá. 
      Ebből:  

a) 772 ezer forint az általános tartalék, mely év közben előre nem tervezett kiadások fedezetéül szolgál,

b) 21 006 ezer forint a céltartalék-

    -  melyből 16 009 ezer forint víziközmű-fejlesztés finanszírozására, 

    -  4 997 e Ft pedig a Várkastély felújítására kerül elkülönítésre. 

14.§

Az R  18.§ (1) bekezdése  helyébe a következő rendelkezés lép: 

A képviselőtestület az önkormányzat és költségvetési szervei létszám-előirányzatát 80,5 főben állapítja meg, melyből:

a) Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda és Zalaszentiváni tagintézmény  létszámkerete 60,5 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott, 

b) Körjegyzőség létszámkerete 10 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott,

c) Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzatok társulásának létszámkerete 1 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott, 

d) Közvetlenül önkormányzati alkalmazott 4 fő, közfoglalkoztatott 6 fő.

15.§ 

A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a rendelet 1-15. melléklete helyébe ezen rendelet  1-15. melléklete lép. 

     16.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.  

               Szijártó József                                      Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
                 polgármester 


                 körjegyző

Záradék: 
A rendelet 2012. szeptember ….-én kihirdetésre került.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

Körjegyző 

Egervár—Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Körjegyzősége 

(8913 Egervár Vár u. 2.(/fax:92/564-012,564-013,30 8214561

E-mail: korjegyzoseg@egervar.hu 
2. napirendi pont anyaga

E L Ő T E R J E S Z T É S

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének

2012. szeptember 6-án tartandó ülésére

  Tárgy:
     Előterjesztés az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő 

                           Önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény 

                            benyújtásáról
Előterjesztő:   Szijártó József polgármester 

Készítette:
   Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

                       Kustán Bernadett pénzügyi ügyintéző 

Tisztelt Képviselő-testület !

Egervár Község Önkormányzata év közben jelentkező nem várt kiadások finanszírozása, illetve a bevételkiesések kompenzálása miatt módosította a 2012. évi költségvetéséről szóló rendeletét melyben a zökkenőmentes működés biztosítása érdekében kénytelen volt 5 millió forint  összegű rövid lejáratú működési célú hitelfelvétellel számolni. 

A tervezés legfőbb célkitűzése, a kötelező feladatok prioritása és a korábbi években vállalt kötelezettségek teljesítése mellett, a bevételek lehetőség szerinti bővítése, a struktúra költséghatékonyabb működtetése, a likviditás biztonságának megteremtése volt. Ennek érdekében jelentős intézkedések történtek már a tervezés folyamata során. Ennek ellenére az év folyamán az önkormányzatnál likviditási gondok jelentkeztek, nehézkessé vált az intézmények finanszírozása, és a közműszolgáltatók számláinak kiegyenlítése. 

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évre vonatkozó támogatásának alapvető feltételeit a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 6. számú mellékletének 2. pontja szabályozza. A központi költségvetésben e célra 24,932 milliárd forintot különítettek el. 

 A fent hivatkozott törvény alapján nem igényelhet támogatást az az önkormányzat, amely(nek):

· lakosságszáma nem éri el az 1 000 főt és nem tartozik körjegyzőséghez,

· helyi adó bevezetéséről nem döntött, és ilyen bevételt nem terez,

· a költségvetési rendeletében nem tervez működési célú hiányt,

· a költségvetési évet megelőző évi zárszámadását-kötelező könyvvizsgálat esetén-a könyvvizsgáló elutasító záradékkal látta el.

Nem lehet támogatást igényelni a gazdaságtalan feladatszervezésből, a működési kiadások elismerhetőnél nagyobb mértékéből adódó működési hiány, így a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által-az államháztartásért felelős miniszterrel egyetértésben- kiadott rendeletben meghatározott költségek finanszírozásához.

Az ÖNHIKI támogatási igény elbírálása során-többek között- nem ismerhető el:

· a feladatellátáshoz képest kiugró létszám és személyi juttatás,

· különösen a képviselő-testület és az önkormányzati hivatal személyi –és dologi jellegű kiadásainak indokolatlan mértéke, valamint

· az önként vállalt feladatok vagy az ezekhez kapcsolódó átadott pénzeszközök és a támogatásértékű kiadások.
Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatása igénylésének, döntési rendszerének, valamint ellenőrzésének feltételrendszerét, részletszabályait a 3/2012. (III. 1.) BM rendelet (a továbbiakban: rendelet) határozza meg. 

Támogatási igényt benyújtani szeptember 10-ig, illetve november 5-ig lehet legfeljebb a költségvetési évben kétszer (kivéve, ha olyan előre nem látható esemény következik be, amely az önkormányzat működőképességét veszélyezteti). Az igénylés dokumentumai a Magyar Államkincstár illetékes területi szervéhez kerülnek benyújtásra. Az Igazgatóság a felülvizsgált kérelmeket a helyi önkormányzatokért, illetve az államháztartásért felelős miniszterek részére továbbítja. A miniszterek a Támogatásról –a belügyminiszteri utasítással létrehozott bizottság javaslata alapján - folyamatosan, de legkésőbb december 20-áig –kivéve a soron kívüli működőképességet veszélyeztető eseteket- döntenek.

A miniszterek vissztérítendő, vagy vissza nem térítendő támogatást adhatnak, melyet célhoz, feladathoz is köthetnek. A támogatást a döntést követően soron kívül, a helyi önkormányzatokért felelős miniszter utalványozása alapján a Magyar Államkincstár egy összegben folyósítja.

Az igénylés kötelező tartalmi elemei:

− az önkormányzat rövid, szöveges kérelme,

− a képviselőtestületnek az igény benyújtására vonatkozó határozata, a rendeletben meghatározott tartalmú (szükséges) nyilatkozatokkal (rendelet 8. számú melléklete), 

− a rendelet 1-7. számú mellékletei (amelyek alapvetően az igényelt összeg, illetve a preferált szempontok ellenőrzéséhez kapcsolódó adatszolgáltatásokat tartalmaznak).

Az ÖNHIKI igénybejelentésben szerepeltetett támogatási igény összege 5 000 e Ft. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Egervár, 2012. szeptember 4.  








Tisztelettel:








          Szijártó József s.k. 









polgármester


Határozati javaslat

………./2012. (……) sz. határozat

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

3. Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására. 

4. Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

VI. A települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-én 1 000 fő feletti. 

VII. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2012. évben ilyen jogcímen 12 400 ezer forint összegű bevételt tervez.

VIII. Az önkormányzat 2012. évi módosított költségvetési rendeletét 30 181 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IX. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett, a könyvvizsgáló az önkormányzat 2011. évi zárszámadását elfogadta. 

X. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a támogatás iránti igény benyújtásáról határidőre gondoskodjon. 

Határidő:
2012. szeptember 10. 

Felelős
:
Szijártó József polgármester   

Egervár Község Önkormányzata

 (8913Egervár Vár u. 2. (/fax: 92/564-013, 564-014

E-mail: polgarmester@egervar.hu          

Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő  önkormányzatok 2011. évi támogatásának igénybevételéhez

s z ö v e g e s  i n d o k l á s

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 6. számú melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben levő önkormányzatok 2012. évi támogatására, mely támogatás igénybevételéhez kapcsolódó szöveges indoklást jelen levél az alábbiakban tartalmazza.

Egervár község 1054 lelkes település, külterületi lakosainak száma 20 fő.  A település lakosságának 16 %-a időskorú, sok az egyedülálló, beteg, gondozásra szoruló ember. 

Az aktív korú lakosság helybeli foglalkoztatására csak minimális mértékben van lehetőség, a munkaképes korúak nagy része nap-mint nap ingázni kényszerül a 10 km-re lévő Zalaegerszegre, ahol sajnos egyre kevesebb esély van a munkavállalásukra. A településen számottevő vállalkozás nem található, ami az adóbevételek összegén is látható, iparűzési adóból 1 %-os adómérték mellett mindössze 11 948 e Ft folyt be 2011. évben.

Az önkormányzat alapfeladatainak jelentős részét gesztor önkormányzatként, társulási tagként látja el. 

Az alapfokú oktatásról, óvodai nevelésről kilenc önkormányzat által létrehozott intézményfenntartó társulás útján gondoskodik, melynek a gesztorönkormányzata Egervár. Az önkormányzatok által fenntartott köznevelési intézmény magában foglal két általános iskolát alsó és felső tagozattal, illetve három óvodát. 

Az intézmény működtetéséhez az állami támogatás nem elegendő, az intézményt fenntartó önkormányzatok a településükről járó gyermeklétszám arányában saját forrással is hozzájárulnak az intézmény zökkenőmentes működtetéséhez. A fenntartó önkormányzatok nyomására 2011. évtől Egervár mint székhelytelepülés többletköltséget is kénytelen volt vállalni annak érdekében, hogy az önkormányzatok ne vigyék el gyermekeiket az intézményből. 

 2010. évtől az intézményt fenntartó önkormányzatok a költségek csökkentése érdekében megvonni kényszerültek a közalkalmazottaknak juttatott étkezési hozzájárulást, s drasztikusan csökkentették az intézmény dologi kiadásait, a helyettesítési díjak összegét, valamint a kifizethető túlóradíjakat.  Sajnos kénytelenek voltak ezen intézkedéseket 2011. évben is meghozni.

1990. óta a község igazgatási feladatait a három szomszédos önkormányzattal közösen fenntartott Körjegyzőség látja el, melynek működéséhez az önkormányzatok lakosságszám-arányosan járulnak hozzá. Az igazgatási költségek az elmúlt években a fenntartó önkormányzatok intézményt érintő racionalizálási döntésének köszönhetően (pl: létszámleépítés elrendelése) nem emelkedtek.  

Az iskola és a körjegyzőség vonatkozásában is elmondható, hogy alkalmazottaik évek óta illetménynövekedésben nem részesülnek, jutalom, és egyéb juttatás kifizetésére sem került sor. Az intézményekben felmerülő dologi kiadások szinte már csak a közüzemi számlák kifizetését teszik lehetővé. Mindezek ellenére az önkormányzat költségvetésében jelentős összeget képvisel az intézmények működtetéséhez, fenntartásához átadott pénzeszközök nagysága. 2011. évben az összes működési kiadás 78 % -a lett ezen célokra felhasználva. 

Az egészségügyi alapellátás helyben vállalkozó háziorvos, illetve fogorvos útján biztosított. Az egészségügyi alapellátáshoz saját forrásából az önkormányzat nem járul hozzá, annak működése teljes egészében OEP finanszírozásból biztosított.

A bevezetőben már említésre került, hogy a lakosság összetétele kedvezőtlen, sok az idős beteg személy. Ezen hátrányos helyzetű rétegekre kiemelt figyelmet kell az önkormányzatnak fordítania, mely miatt igen jelentős mértékű a szociális, és a gyámügyi törvény alapján kifizetett támogatások nagysága. 2012. év első felében sajnos az a tendencia tovább romlott, s olyan családok is az önkormányzat segítésére szorultak, akik eddig soha nem fordultak kérelemmel elégtelen anyagi helyzetükre hivatkozással. A munkanélküliek száma ugrásszerűen megemelkedett, helyzetükön az önkormányzat közfoglalkoztatással próbált segíteni. 2011. évben a közfoglalkoztatottak száma átlagosan 2 fő volt.

A bevételek növelése érdekében az önkormányzat bevezette a helyi iparűzési adót, illetve a magánszemélyek kommunális adóját. Sajnos helyi adókból a vállalkozások felszámolása, és elköltözése miatt egyre kevesebb folyik be. A bevételek további növelésére nincs mód, hiszen az önkormányzatnak elidegeníthető vagyona nincs, újabb helyi adó bevezetése pedig a lakosság teherviselő képessége miatt irreális döntés lenne. Mindezek miatt, az önkormányzat kénytelen volt évről- évre a dologi kiadásait mind lejjebb szorítani, amely oda vezetett, hogy elmaradtak az épületek állagmegóvási munkálatai. 

 A működési hiány megszüntetése érdekében tett intézkedések ellenére az önkormányzat 2012. évi módosított költségvetési működési hiánya 30 181 e Ft.  Az önkormányzat zökkenőmentes működésének biztosítása érdekében a képviselőtestület 5 000 e Ft működési célú hitel felvételét irányozta elő 2012. évi módosított költségvetési rendeletében. 

A benyújtott pályázatban igényelt támogatási összeg fent leírtakból adódóan 5 000 e Ft. Amennyiben jelen pályázat nem vezet eredményre, úgy kénytelen lesz hitelt felvenni, amely tovább ronthatja az önkormányzat negatív gazdasági helyzetét s az önkormányzat eladósodásához vezethet.

Indoklás a támogatás igényléséhez benyújtandó 5. sz. mellékleten szereplő Kiegészítő adatok 4. pontjában lévő pénzeszközök oszlopban látható Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír sorhoz: 

Az önkormányzat a víz- és csatornamű felújítása céljából létrehozott pénzügyi alapból vett át pénzeszközt, melyet forgatási célú értékpapírba helyezett el mindaddig, amíg annak felhasználására nem lesz szükség. Ezen pénzeszközzel az önkormányzat szabadon nem gazdálkodhat, annak felhasználása célhoz kötött, összege víziközmű felújítási és fejlesztési célokra fordítható, működési kiadások fedezetéül nem szolgálhat.    

A fent leírtakra tekintettel kérjük igényünk támogatását.

Egervár, 2012. szeptember 3.
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                    polgármester                                                                         körjegyző 
