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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptember 13-án tartott 

nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	68/2012.(IX.13.)
	A15

	69/2012.(IX.13.)
	A15

	70/2012.(IX.13.)
	C3

	71/2012.(IX.13.)
	Z1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptember 13. napján 15.30 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség Egervár

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna
önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra
körjegyző

Igazoltan távol maradt: Déri László

alpolgármester




      Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Meghívott vendég: Horváth Csaba Géza a Goodwill Consulting képviseletében

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 5 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy legelőször Horváth Csabát a Goodwill Consulting szakemberét hallgassák meg az energiatakarékos pályázati lehetőségekkel kapcsolatban, majd azt követően térjenek rá a tárgyalandó napirendi pontokra.  Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
2./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása   

Előadó: polgármester                                             

3./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok 

4./ Egyebek

Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző
N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

Horváth Csaba pályázatíró előadta, hogy az önkormányzatnak lehetősége van pályázatot benyújtani az intézményei hő-és/vagy villamosenergia-előállítás támogatására,  megújuló energiaforrásból. A pályázat kiírására még nem került sor, de annak tervezete alapján már lehet készülni a pályázat benyújtására.
A pályázat lényege, napelemek telepítése villamosenergia-termelésre, illetve napkollektoros rendszerek telepítése használati melegvíz és fűtési hőenergia előállítására.

Az energiaszolgáltató is partner a felesleges energia befogadásában, erre egyébként jogszabály is kötelezi, illetve kritérium, hogy nem termelhet az önkormányzat több áramot, mint amennyit eddig fogyasztottak. Szívesen küld referenciákat. Elmondta még, hogy a pályázatírás díja 150 000 Ft+ÁFA, melyet ha nem nyer a pályázat akkor visszatérítenek az önkormányzat részére. Elmondta továbbá, hogy van lehetőség átalánydíjas tanácsadási szerződést is kötni, ez esetben kevesebb a pályázatírás díja. 
Szijártó József polgármester elmondta, hogy figyelemmel a jelenlegi felhasználásra, villamos áram fogyasztás csökkentésére lenne célszerű  a körjegyzőséget, és az óvodát illetően pályázatot benyújtani. 
Ezt követően a képviselő-testület megbeszélte a pályázatíróval az intézményei vonatkozásában egyenként, hogy milyen lehetőségekkel pályázhatnának. Véleményük szerint az óvodai és körjegyzőségi épületek energiacsökkentésének megvalósítását tudnák vállalni. 

Szijártó József polgármester kérdezte, ha energiaszolgáltatót váltanának időközben, az a pályázatot hátráltatná?

Horváth Csaba pályázatíró válaszában elmondta, hogy az nem probléma, de akkor két számla fog keletkezni. Egy hálózathasználati díjról az E.ON-tól, egy szolgáltatói pedig az új szolgáltatótól.  

Németh Attila képviselő az önerő mértékére kérdezett rá.

Horváth Csaba pályázatíró elmondta, hogy 15% -os mértékű önerőre van szükség a pályázat megvalósításához, ezen felül jelentkezne 5 %-os mértékű sikerdíj, mely a pályázatban nem elszámolható költség. 
A pályázatírói szerződés megkötését követően egy energetikus készít majd felmérést az épületekről, s ekkor tudnak pontos adatot szolgáltatni a szükséges beruházás összköltségéről. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a pályázat vállalása Egervár Község önkormányzatának, figyelemmel a szükséges önerő összegére, nagy terhet fog jelenteni. 

Horváth Csaba pályázatíró megnyugtatásként elmondta, hogy a nyertes pályázatot követően, de még a kivitelezői szerződés előtt nyilatkozni fog az Alapítvány. Szállítói finanszírozás esetén 5-6 napot követően térítene az Alapítvány, arra az időtartamra szükséges csak a 15%-ot megelőlegeznie az önkormányzatnak. 

Németh Attila képviselő aggodalmát fejezte ki, hogy ha felesleges energiát termelne, úgy lesz-e ki azt átveszi tőlük, a pályázat útján vásárolt gépekre berendezésekre mennyi garanciát kapnak majd.

Horváth Csaba pályázatíró elmondta, hogy az E.ON nem mehet szembe az Unio-val, és 50kW alatt kötelessége elfogadni a termelt energiát. A költségekbe elszámolhatóak az energiaszolgáltató felé fizetendő költségek, kivétel a villámhárító.  

12 év alatt 90%-os, 25 év alatt 85%-os hatásfokkal lehet számolniuk. Az elromlott berendezéseket pedig a garanciális időn belül kicserélik. Az önkormányzat is csak akkor pályázhat, ha mind a 12 paraméternek megfelel. 

A napirenddel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta indítványát, mely a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség megbízásából a KEOP-4.10.0 kódszámú  pályázat benyújtására, s pályázatíróként a  Goodwill Consulting Kft-é megbízására irányult.   

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  

68/2012.(IX.13.)számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Környezet és Energia Operatív Program keretében „Hő-és/vagy villamosenergia-előállítás támogatása” címmel várhatóan meghirdetendő KEOP-4.10.0  kódszámú pályázati kiírásra az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda (8913 Egervár, József Attila út 13.) és az Egervár-Gősfa-Lakhegy-Vasboldogasszony Körjegyzősége (8913 Egervár, Vár u.2.) épületei vonatkozásában. 

A megpályázott támogatás összege előzetes felmérés alapján várhatóan az óvoda épületére 6,5 millió forint, a körjegyzőség épületére 12,5 millió forint.  

A képviselőtestület a pályázat megírásával a Goodwill Consulting Kft-ét bízza meg, 150 000 Ft+Áfa szolgáltatási díj ellenében. 

A képviselőtestület nyertes pályázat esetén vállalja a pályázat megvalósításához szükséges önerő biztosítását, valamint az 5 %-os mértékű sikerdíj fizetését. 

A képviselő – testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Kft. képviselőjét tájékoztassa, s a pályázat benyújtásáról határidőre gondoskodjon. 

Határidő:2012. október 03.

Felelős: polgármester

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester elmondta a napirend keretében, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
- A Várkastély projekt kapcsán előadta, hogy nem készült el a gyengeáramú hálózatrajz, és az áramkapacitás bővítésére sem készült tanulmány. Továbbá jogszabály módosítás következtében a lift vonatkozásában új engedélyezésre lesz szükség. 

- A Falunappal kapcsolatban megköszönte a képviselők részvételét, és segítségét. A Polgárőrség által nyert pályázat keretében valósulhatott meg, melynek az elszámolása már meg is történt, a megelőlegezett összeget az önkormányzat számlájára utalják vissza.

A település életében fontosabb programok lebonyolítására, a civil szervezetek mindegyike nyert pályázati támogatást. Az önkormányzat a Nyugdíjas találkozót vállalta, de a költségek tekintetében nagy segítség a többi rendezvény finanszírozásának átvállalása. 

- A Faluközpont megújítására elnyert pályázat végrehajtása folyamatban van, az MVH  elbírálta az ezzel kapcsolatos módosításukat. 

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a Hitelfelvétel ügyében most mi a helyzet?

Szijártó József polgármester előadta, hogy még mindig szükséges volt a szerződés tervezetben írtak pontosítása, az általuk jelzett hibák lejavítása az MFB-részéről, ami a korábban a képviselők részére megküldött hitelszerződés tervezetét érdemben nem változtatja.
Heteken belül aláírásra kerülhet Budapesten a hitelszerződés, kéri hogy amennyiben idejük engedi, úgy kísérjék el Budapestre. 

Mátyás István képviselő kérdezte, hogy legelőször mikor lesz szükségük a hitelre a kifizetéseknél?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta 1,5 hónapon belül várható, de a szerződésben szerepel az is, hogy a bank utólagosan is vállalja a kifizetést. Sok munkát fog majd adni a lehívások elintézése és, hogy a hitel összegéhez hozzáférjenek. 

- Várkastélyprojekt önrészének biztosítása, hitelfelvétel ügye: 

Szijártó József polgármester kérte a képviselő testületet, hogy a Várkastélyprojekt kapcsán az ÁFA növekedés miatt megemelkedett önrészük biztosításáról hozzanak döntést. Erről korábban már több alkalommal volt szó.  
Kérdés hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület úgy foglalt állást hogy  vállalnia kell  az ÁFA emelkedése miatt megnövekedett önrész finanszírozását. 

Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta a NYDOP-2009-2.1.1 kódszámú nyertes pályázathoz kapcsolódó ÁFA növekedés miatt megemelkedett önrész kifizetésének vállalást. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  

69/2012.(IX.13.)számú határozata:

Egervár Község önkormányzati Képviselőtestülete a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása, valamint a természeti értékeken alapuló aktív turisztikai programok” című NYDOP-2009-2.1.1/C.D.E kódszámú pályázati felhívásra „MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENENSZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN” Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban címmel Támogatási Szerződést kötött 2010. augusztus 20. napján.

A projekt költségvetése a 2012. évi január 1-jei Áfa emelkedés előtt:

	
	Pályázati költségvetésben szerepelt költségek

	Támogatás:
	491.327.173

	Önerő:
	99.423.305

	Összesen:
	590.750.478


A projekt költségvetése a 2012. évi január 1-jei Áfa emelkedés követően az alábbira módosul, tekintettel arra, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a 27%-os ÁFA-val érintett költségek esetében a megemelkedett ÁFA kapcsán is biztosítja az arányos támogatást.

A projekt teljes költségvetése 599.122.232 Ft-ra változott az alábbi megosztásban:

	
	Pályázati költségvetésben szereplő költségek

	Támogatás:
	498.289.960 Ft

	Önerő:
	100.832.272 Ft

	Összesen:
	599.122.232 Ft


Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ÁFA mértékének növekedése miatt megemelkedett önrészt, valamint a megvalósítás során felmerülő további költségeket a 2012-2013. évi költségvetéseiben biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Támogatási szerződés kapcsán felmerülő módosítások ügyében járjon el.

Határidő:
2012. szeptember 30.

Felelős
:
Szijártó József polgármester   

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület a polgármester beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette. 
Szijártó József polgármester előadta, hogy korábban már volt szó róla, hogy a hitelszerződés rövidesen aláírható lesz. A szerződés tervezetet a képviselők e-mail útján megkapták, kéri annak aláírására a képviselőtestület felhatalmazását. 

A képviselőtestület 5 igen egyhangú szavazattal a polgármester indítványa tárgyában az alábbi határozatot hozta: 
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  

70/2012.(IX.13.)számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete korábban döntést hozott arról, hogy a „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram igénybevételével a MINDENNAPI ÉLET A KÉSŐRENESZÁNSZ VÁRKASTÉLYOKBAN” Élményturisztikai, színházi, kulturális, oktatási és látogatóközpont az egervári Nádasdy-Széchenyi-várkastélyban címmel benyújtott pályázat keretében megvalósítandó projekthez a Magyar Fejlesztési Bank Zrt-től 80 000 000 Ft összegű ÖKIF célhitelt  vesz fel. 

A hitel felvételéhez szükséges hitelszerződés-tervezetet a képviselőtestület áttanulmányozta, az abban foglalt feltételek az önkormányzat részéről vállalhatóak, a hitel felvételére szükség van a projekt megvalósításához. A hitel felvételével járó kötelezettségekkel a képviselőtestület tisztában van.

Mindezekre figyelemmel felhatalmazza a polgármestert a tervezetben írt Magyar Fejlesztési Bank  Zrt-vel kötendő hitelszerződés aláírására.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az MFB illetékesét tájékoztassa. 

2./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása   

Előadó: polgármester    

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a hétfői napon a képviselő-testülettel már átbeszélték az anyagot, illetve a Gazdasági Bizottság is véleményezte azt, és elfogadásra javasolta. Ezt követően az időközben megérkezett könyvvizsgálói jelentést olvasta fel. 

A polgármester kiegészítésül még elmondta, hogy a ZÁÉV is megkapta az engedélyt a folyamatos munkavégzésükhöz, de a közbeszerzési felügyeleti osztálynak is jóvá kell hagyni a módosításukat. Az engedély megérkezéséig a kivitelező dolgozott azokon a munkarészeken, mely nem volt érintett az engedélyezési ügyben. A ZÁÉV ütemezetten dolgozik, és a számlát is ennek megfelelően kell kiállítania. Az első kifizetésnél a Támogató Szervezet 1 hónap után rendezte a szállítói finanszírozást, de ezzel a kivitelező tisztában volt, hiszen ezt vállalta. 

Ezt követően még megemlítette, hogy a műszaki ellenőrükkel többek véleménye alapján is nagy szerencséjük van. Soós Zoltán minden csütörtökön levezényli a kooperációs egyeztetést. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Kérdés vélemény nem hangzott el, Szijártó József polgármester indítványozta, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetésének első félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írtak szerinti tartalommal fogadják el, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 71/2012. (IX.13.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat, és intézményei 2012. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően – 196 749 e Ft bevételi, 231 908 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: körjegyző

4./ Egyebek

Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző
♦ Pénzeszköz lekötés

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy hamarosan lejár a várkastélyprojekt alszámlán lekötött pénz. Javasolta, hogy 85.000.000,-Ft-ot 33 napra kössön le az önkormányzat, figyelemmel arra, hogy ezen időszak alatt nagyobb kifizetés nem várható. 
Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester az elhangzottak alapján indítványozta, hogy az Önkormányzat  „NYDOP-2.I. I./D-0 alszámláján lévő összegből  85.000.000,-Ft 33 nap időtartamra kerüljön lekötésre.  

A polgármester indítványával a képviselőtestület egyetértett.

A polgármester szavazásra bocsátotta a pénzeszköz lekötésére irányuló javaslatának jóváhagyását.

A képviselőtestület az indítvány tárgyában 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár  Község Önkormányzati Képviselőtestületének 72/2012.(IX.13) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a NYDOP-2.1.1/D-0 alszámláján lévő pénzeszközből 85.000.000,-Ft 33 napos időtartamra az OTP Nyrt. Zala megyei Igazgatóságánál egyedi elbírálású kamatszerződéssel lekötésre kerüljön.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére, és a betéti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

 



 Felelős: polgármester
**************************

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  16 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

k.m.f.t.

/:Szijártó József :/


Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

polgármester




körjegyző
