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ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. november 29-én tartott 

nyilvános üléséről

Határozatok:

	Sorszáma
	Kódja

	79/2012.(XI.29.)
	K8

	80/2012.(XI.29.)
	C4

	81/2012.(XI.29.)
	D4

	82/2012.(XI.29.)
	D1

	83/2012.(XI.29.)
	Z1

	84/2012.(XI.29.)
	D7

	85/2012.(XI.29.)
	Z1


Rendelet:

	Sorszáma

(kihirdetés

ideje)
	Tárgya
	Kapcsolódó önkormányzati

rendelet

(módosítás, vagy hatályon

kívül helyezés)
	Kódja

	14/2012.(XI.30.)
	Az önkormányzat helyi építési szabályzata
	
	D2


J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. november 29. napján 18.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:            Körjegyzőség tanácskozó terme

Jelen voltak: Szijártó József

polgármester



Déri László

alpolgármester



Fücsök Imre

önkormányzati képviselő



Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna
önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra
körjegyző

Meghívott vendég: Fercsák Ágnes tervező, a Konfer Plan megbízásából

A lakosság részéről Horváth Istvánné jelent meg az ülésen.

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülésük 6 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett, hogy a 2. illetve 3. napirendi pontot vitassák meg először, mivel ezen napirendi pontokban érintett Fercsák Ágnes tervező, majd azt követően a további a tárgyalandó napirendi pontokat. Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.
Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

2./ Egervár Község Településszerkezeti Tervének módosítása 

Előadó: polgármester

3./ Helyi építési szabályzat jóváhagyása 

Előadó: polgármester

4./ Beszámoló az Önkormányzat 2012. I-III.negyedévi gazdálkodásáról 

Előadó: polgármester

5./ Önkormányzat 2013. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester

6./ Kockázatelemzés és a 2013. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző

7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8./ Egyebek
Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása

Előadó: körjegyző

N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

1./ Egervár Község Településszerkezeti Tervének módosítása 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester felkérte Fercsák Ágnes tervezőt, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését az írásos előterjesztéssel kapcsolatban.

Fercsák Ágnes tervező előadta az előzőekben már megvitatott anyaggal kapcsolatban, hogy   magát a módosítást 2011. évben elkezdték, de a folyamat során léptek fel problémák, mely meghosszabbította az eljárást. 

Ezt követően ismertette a szerkezeti terv módosításának indokait. Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket a témával kapcsolatban.

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a Várkastélynál szükséges-e a helyi és országos védettség is egyszerre?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az előző ülésen már megbeszélték annak felülvizsgálatát, hiszen valóban felesleges két helyen is bent szerepelnie. Az ügyben már tárgyalást is folytatott Óvári Miklóssal, így az előkészületek folyamatban vannak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Vékásy Ferenc műszaki ügyintézőt bízta meg az  e témában hatályos rendelet felülvizsgálatával.  

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy nem kellett volna ezt a terv módosítása előtt rendezniük?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy mivel a védett épületek, természeti területek egy rendeletbe kerültek szabályozásra, ezért ez a munka hosszabb időt vesz igénybe. Lehet hogy célszerű lenne  két rendeletet alkotni. Javasolta, ezzel a későbbiekben foglalkozzanak ismételten. 

A képviselő-testület egyetértett az előterjesztésben foglaltakkal, egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a Településszerkezeti Terv módosítását az írásos előterjesztéssel azonos tartalommal.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 79/2012.(XI.29.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Egervár község Településszerkezeti Tervének módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a további szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2012. január 31.
2./ Helyi építési szabályzat jóváhagyása 

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést. Megkérdezte Fercsák Ágnes tervezőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az írásos anyaghoz? 

Fercsák Ágnes nem kívánt szóbeli kiegészítést tenni. 

Szijártó József polgármester kérte a képviselőtestület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban mondják el észrevételeiket, tegyék fel kérdéseiket. 

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy az erdő melletti 30m-es védősáv nem túl sok-e?

Fercsák Ágnes tervező elmondta, hogy csak a vendégházakhoz, erdészházakhoz vannak előírások. 

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester ezt követően megköszönte Fercsák Ágnes munkáját, majd indítványozta, hogy Egervár közigazgatási területére vonatkozó helyi építési szabályzatot a tervezettel azonos tartalommal hagyják jóvá. 

A képviselő testület, 6 igen szavazattal megalkotta a tervezettel azonos tartalmú rendeletét a Helyi Építési szabályzatról: 

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 14/2012.(XI.30.) számú rendelete az önkormányzat helyi építési szabályzat megállapításáról 
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
Fercsák Ágnes tervező elhagyta az üléstermet.

A képviselőtestület a polgármester beszámolójával folytatta munkáját. 

3./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester elmondta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

- Folyamatosak a Várkastéllyal kapcsolatos egyeztetések, bejárások és kooperációk. A végleges költségvetést még nem látták, de a tartalék keretet nem lépték át. A holnapi nappal kezdődik a kiviteli munkák átadása, ez idő alatt a hiányosságokat is be lehet fejezni. 

- A Fejlesztési Ügynökség ellenőrzése megtörtént 75%-os készültségnél. A műszaki ellenőr, és az ő pénzügyes kollégájuk az előre egyeztetett átcsoportosításoknál segédkezett. 

- Intézmény Társulási ülésen az iskola 2012. évi I-III negyedévi teljesítését, az együttes ülésen pedig a költségvetés módosítását fogadták el. Várhatóan december 13-án fogják az intézmények átalakítását együttes ülésen tárgyalni, remélhetően addig a hiányzó jogszabályok is rendelkezésre fognak állni.  

- A Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás, illetve az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás is ülést tartott. A Többcélú Társulás felé több pénzt nem kívánnak átadni,  és kilépni sem célszerű. A munkacsoportok megszüntetésével 3 embernek felmondtak. Jövőre ha nem biztosított a megfelelő támogatás, akkor a Társulás felbomlik, pedig azon keresztül látja el az önkormányzat a szociális feladatait. A szolgáltatásokat lakosság arányosan beárazták, 900,-Ft-os leosztással. Ha viszont egybe kérik őket, akkor csak 300,-Ft/szolgáltatásba kerülne az önkormányzatnak a családsegítés, szociális étkeztetés, és házi segítségnyújtás. Jövőre akár lehetne több partnerrel, egy olcsóbb megoldásban is gondolkodni az étkeztetés biztosítása terén. 

Horváth Istvánné helyi lakos kérdezte, hogy a jövőben mire számíthatnak a Hivatal tekintetében?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy továbbra is helyben fogják a feladatokat ellátni, és várhatóan 3000 fő feletti lakosságlétszámmal dolgoznak majd. Az együttműködés lényege, hogy az emberek ügyét, helyben intézhessék el. 

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy a Többcélú Társuláshoz 440.000,-Ft-ot fizetnek, de állami támogatás már nem lesz rá, érdemes fizetniük ekkora összeget?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a szociális szolgáltatást vennék meg 8,-Ft/ fő áron, de ha saját maguk vállalnák, akkor 300.000,-Ft-ért nem tudnának még embert se foglalkoztatni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésül még elmondta, hogy régen a Vöröskereszttel, majd a körjegyzőséghez tartozó 4 településsel oldották meg a szociális feladataikat. Most a megmaradt két településhez nem lenne elegendő a lehívható támogatás, többe kerülne az ellátás biztosítása, mint a TÁMASZ-on keresztül. 

Szijártó József polgármester véleménye szerint, ha a TÁMASZ nem lenne, akkor is szükséges lenne a gondoskodás. A települések felülemelkedhetnének magukon, és akár 12-en összefoghatnának. Jelenleg 65-en vannak a társulásba, de így képtelenség szervezetten irányítani azt.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, az is lényeges, hogy az emberekhez a megszokott gondozók járnak ki. 

Szijártó József polgármester egyetértett az elmondottakkal, hiszen akár hogyan is oldanák meg ezen kötelező feladatokat, a megszokott emberekhez ragaszkodniuk kéne.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester beszámolóját a képviselőtestület tudomásul vette. 

4./ Beszámoló az Önkormányzat 2012. I-III.negyedévi gazdálkodásáról 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, majd felkérte a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság által már tárgyalt napirendet.
Németh Attila képviselő a Gazdasági Bizottság elnöke ismertette a beszámolóval kapcsolatos észrevételeket, kérdéseket az alábbiak szerint:
- Adók, amik nem kerültek beszedésre, azok az év végére realizálódni fognak?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a válaszában ismertette, hogy időarányosan nem rossz a bevételek nagysága, de pontosan az adóügyekkel foglalkozó kolléga tud rá választ adni. A tervezett előirányzatoknak nem is szükséges befolyniuk, hiszen az csak egy becslés, amihez az elmúlt évet vették alapul. Továbbá elmondható, hogy mind a négy községben csökkent az iparűzési adóbevétel. Jövő év májusában kaphat a testület pontos számokat a 2012. évi iparűzési adó összegéről.  
Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy a Földpince bevétele is elég alacsony. 
Szijártó József polgármester ezzel egyetértett, de véleménye szerint év végéig még van idő, bár valószínű, hogy a tavalyi bevételt nem fogja meghaladni az idei.

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy az automatából származó pénzösszeg mit jelent?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a Nemzeti Adó-és Vámhivatal kobozta el a pénznyerő automatát, és az eljárás végéig kötelesek voltak a hivatalban megőrizni azt. Az abban lévő pénzt leszámolták, feladták a Nav-nak, majd gondoskodtak az automata megsemmisítéséről a Zala-Depo segítségével. A költségvetésben ez egy átmenő pénzösszeg volt. 
Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy az orvosi rendelőhöz a másik 3 település sem fizetett időarányosan, pedig a lakosaik is használják. Zalaszentiván pedig 2011. évről még mindig tartozik az iskola tekintetében.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy a 3 települést szólítsák fel. Az együttes ülésen is felmerült már Zalaszentiván tartozása, de az inkasszó-t sem vezetne eredményre mivel a számlájukon nincs pénz. A zalaszentiváni intézményeknek, csak a zalaszentiváni részről utalt finanszírozásból lehet pénz átadni működésre. Egervár csak annyit fizet, amennyit kell. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a települések amiatt fizettek, az egervári rendelőhöz, hogy a rendelő és környezete rendben legyen. 25,-Ft/lakos szerepel az erről szóló Megállapodásban, és nincs inkasszó. Csak peres úton lehetne visszaszerezni az elmaradt pénzeket. 
Németh Attila képviselő kérdezte, hogy mi történik akkor, ha Gősfa és Vasboldogasszony nem fizet az iskolához?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában közölte, hogy akkor úgy adják át az iskolát, a tartozást az intézményfenntartó központ  át fogja venni. 

Szijártó József polgármester még megjegyezte, hogy az előző polgármester idején is Egervár előlegezte meg az intézményi finanszírozást, és most is 2012. évig így történt. Véleménye szerint nem azt jelenti a gesztorság, hogy más helyett fizessenek. Most már csak az állami támogatást, és az Egervárra eső részt adják át az intézményeknek. 

Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy az óvoda felújítására bruttó 28.000.000,-Ft volt tervezve.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Zalaszentivánra ebből 2.750.000,-Ft esik, melyből 22.000,-Ft-al kevesebbet is adtak át. Fel kellene hívni a polgármester Úr figyelmét, hogy nézze meg a Megállapodásban szereplő összegeket.  

Gyerkó Gábor képviselő elhagyta az üléstermet.

Németh Attila képviselő a beszámolóval kapcsolatban még elmondta, hogy vannak olyan helyi nem regisztrált szervezetek, akik pályázatot nem nyújthattak be, de az önkormányzat ennek ellenére támogatta őket. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy az nem támogatásként van elszámolva, hanem számla ellenében voltak kifizetések. A dologi kiadás soron jelentkezik ez az összeg. Támogatáshoz megállapodás kötése is szükséges az önkormányzat és a szervezet között, és a szervezet szigorú elszámolással tartozik az önkormányzat felé. 

Németh Attila képviselő a 2.200.000,-Ft támogatást ¾ évre soknak találta a sportszervezetnek. 

Szijártó József polgármester szerint is valóban ellehetne azon gondolkodni, hogy mi az amit az önkormányzat még tud a civil szervezetek felé vállalni az egyéb számlákon kívül. A 800.000,-Ft-os szennyvízbekötés is a Sportpályánál Egervár költségvetését terhelte.

Fücsök Imre képviselő elmondta, hogy működési támogatásra most 250.000-4.000.000,-Ft összegig pályázatot nyújthatnak be  a civil szervezetek 10%-os önrész vállalással. A kiadásokhoz lehetne ily  módon támogatást szerezni. 

Szijártó József polgármester elmondta, problémát az okoz, hogy a számlák nem a civil szervezetek nevére érkeztek, hanem az önkormányzathoz. 

Gyerkó Gábor képviselő visszajött az ülésterembe.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy az önerő mértékével támogassák meg a civil szervezeteket, amit majd a jövő évi költségvetés terhére számolnának el.

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy éves szinten a reprezentációs költség mekkora összeg?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette az erre vonatkozó számadatokat. 

Déri László alpolgármester megállapította, hogy 5.000.000,-Ft, ekkora bevételi arányhoz mint ami Egerváré, sok a kiadás.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a kiadás felének 2/3-át a Torna Egyletnek adják, de valóban a költségekre oda kell figyelni, és csökkenteni azokat. Aki kevesebbet tesz a településért, az a jövőben kevesebbet is kapjon.

Németh Attila képviselő, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elfogadásra javasolta az önkormányzat 2012. évi I-III negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót.

Egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy az önkormányzat 2012. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el, majd szavazásra bocsátotta az indítványát.

Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 80/2012.(XI.29.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2012. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját –az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – 324 633 e Ft bevételi, 264 025 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

5./ Önkormányzat 2013. évi költségvetés koncepciója

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített írásos előterjesztést.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a tárgyban készített előterjesztést, majd kérte az önkormányzat költségvetési koncepciójának megvitatását.

Németh Attila képviselő, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy az iskolai finanszírozással már nem kell számolniuk, de az étkeztetés továbbra is az önkormányzat feladata, amihez nem elegendő az állami támogatás. Az óvoda az önkormányzathoz fog tartozni, a körjegyzőség finanszírozása is még kérdéses. 

Majd megkérdezte, hogy a segélyeknél a létalap vonatkozásában kinek a hatásköre alá fog tartozni?

Szemirjagin Marianna képviselő megérkezett az ülésterembe.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy például az eseti átmeneti segélyek, a foglalkoztatást helyettesítő támogatások, ápolási díjak a képviselő testület hatáskörébe marad. 

Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy Mázsa Imre vállalkozónak a bérleti díjat ezentúl az önkormányzat felé kell fizetnie, nem az iskolához. Egervár tulajdona az óvoda első épületrésze. 

Majd az önkormányzatokat szolgáló fejlesztésekre, és a bírságokból származó bevételre kérdezett rá.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a fejlesztések tárgyában benyújtandó pályázatok feltételei a későbbiekben lesznek ismertek. A bírságok behajtása továbbra is a helyi adóhatóság feladata lesz.  

Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy már előzőleg is kérte, hívják meg Bolek Zoltánt az ülésükre. A megtett munkájáról tarthatna egy beszámolót, hiszen az önkormányzat fizet a Kft-nek, amit lassan le is zárhatnának mert nem látni eredményét.

Illetve az új telkek ügyében, még mindig kérdéses 4-nek a sorsa.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy 3 telekkel kapcsolatban már felvette az illetékesekkel a kapcsolatot, de még nem sikerült a pontos egyeztetés. Egy telek az, aminél pedig nem számolhatnak majd bevétellel. 

Németh Attila képviselő véleménye szerint a szerződéseket gyorsan megköthetnék a három  telket illetően 4 éves beépítési kötelezettséggel. 

Déri László alpolgármester javasolta, hogy az eddig „eltolt” ügyeket most ne halogassák tovább, hanem a képviselők vállaljanak egy-egy témakört amit felkarolnának.

Szijártó József polgármester tájékoztatásul még elmondta, hogy az Önerő Alap támogatására kiírt pályázatra az összeállított iratokat megküldték. Jövő évre is élhetnek ismételten ezen lehetőséggel. 

Az MFB hitelhez szükséges háromoldalú műszaki ellenőri szerződés elkészült, már a záró riportot készíti elő a lehíváshoz. 

Déri László alpolgármester megkérdezte, hogy miben tudnának segíteni?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a holnapi napon, ha csak 1-2 órára is, jó volna a Várkastély kivitelezési átadásánál a jelenlét. Amíg az üzemeltető nem veszi birtokba, addig az önkormányzatnak kell gondoskodnia a fűtésről, és a fű lenyíratásáról. 

Előadta még, hogy az önkormányzatnak szükséges volt a könyvvizsgáló foglalkoztatása, de ez a jövő évtől megszűnik. A Várkastély projektbe viszont be van építve ezen költség, így takarékoskodhatnak vele. A könyvvizsgáló jelenléte biztosíték arra, hogy pénzügyileg jól működnek, és folyamatos volt a konzultáció is a pénzügyes kolléganőkkel.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésül még elmondta, hogy jövőre, míg az új pénzügyesük betanul, kelleni fog a könyvvizsgálói jelenlét az önkormányzati gazdálkodáshoz. Szakmailag jó, hogy foglalkoztatva volt,  még így is vannak apró hibák, melynek oka elsősorban az idő hiánya. 

Németh Attila képviselő, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke javasolta a képviselőtestületnek a 2013. évi koncepció elfogadását, melyet előzőleg már megtárgyaltak és elfogadtak a bizottsági ülésen.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezt követően ismertette Szijártóné Gorza Klára kamarai tag könyvvizsgáló jelentését az Önkormányzat 2012. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Szijártó József polgármester javasolta az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadni. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

81/2012.(XI.29.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat és Intézményei 2013. évi költségvetési koncepcióját  - mint a költségvetés tervezési alapját -  megtárgyalta és az írásos előterjesztésben írtakkal azonos módon,  az alábbi kiegészítéssel fogadja el:

1) Biztosítani kell Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben,  és más jogszabályokban meghatározott alapfeladatok ellátásának pénzügyi fedezetét. 

Az intézményi költségvetések tervezésekor a takarékos gazdálkodás szem előtt tartásával kell a tervezést elvégezni és ennek megtörténtét az intézményi költségvetések egyeztetése során érvényesíteni kell. Át kell tekintetni az intézmények működését annak érdekében hogy a működésük színvonalának csorbítása nélkül mely területen lehetne költségcsökkentést  elérni.  

2) Felül kell vizsgálni a 2012. évben tett kötelezettségvállalásokat. A pályázattal érintett előző évről áthúzódó fejlesztések forrásigényét biztosítani kell.  

További felhalmozási előirányzatot a Képviselő-testület csak akkor tervez, ha kötelező önkormányzati feladatok maradéktalan megvalósítása nem kerül veszélybe, és a költségvetés egyensúlya biztosítható.  

3) Az adóbevételek területén még tovább szükséges fokozni a beszedési  munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.

4) Az önkormányzat költségvetése biztosítsa a stabil költségvetési pénzügyi gazdálkodást, a zavartalan működést, és a testületi döntések végrehajtását, nyújtson fedezetet a szerződéses kötelezettségekből adódó feladatokhoz. 

Határidő: 2013. február 15. illetve folyamatos

Felelős: polgármester
Horváth Istvánné helyi lakos elhagyta az üléstermet.

6./ Kockázatelemzés és a 2013. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyása

Előadó: körjegyző
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves Belső Ellenőrzési Tervet a képviselőtestület hagyja jóvá. 

2013. évben a Belső Ellenőrzési Terv Egervár község önkormányzatánál a „Adókkal kapcsolatos könyvelési tételek ellenőrzése” tárgyú ellenőrzést jelölte meg ellenőrizendő szakterületnek. 

Kérte a képviselőtestületet, hogy a napirenddel kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a Kockázatelemzés és a 2013. évre vonatkozó Belső ellenőrzési tervet, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 82/2012.(XI.29.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott belső ellenőr által készített 2013. évi  Kockázatelemzés és ellenőrzési tervet – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja.  

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a társulás belső ellenőrét tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. november 30.

7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok 

Interpellációs bejelentés, kérdés nem volt.

8./ Egyebek

Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző
♦ Szociális étkeztetés szállítási díjköltsége

Szijártó József polgármester előadta, hogy a TÁMASZ-tól érkezett a szociális étkeztetés vonatkozásában az élelemnek az ellátottakhoz történő szállítására egy javaslat. Általuk éves szinten 120.000,-Ft-ba kerülne az önkormányzatnak a szállítási díj. Ha ezt saját maguk oldanák meg, akkor ez az összeg csak a tankolási költséget fedezné. Ezen kívül a dolgozó bére, az autó karbantartását is finanszírozniuk kéne. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző kiegészítésül még elmondta, ha az önkormányzat nem vállalná át a szállítási költséget, akkor a rászorulóknak 30,-Ft/adaggal nőne az étkeztetési költsége. 

A képviselő-testületegyhangúlag úgy foglalt állást, hogy mivel Lakhegy Község Önkormányzatával az étkeztetés kiszállításához közösen tartanak fenn gépjárművet, megvárják a lakhegyi testület döntését. 

♦ Könyvtári ellátás átszervezése

Szijártó József polgármester előadta, hogy a megyei könyvtár igazgatója levélben megkereste, a könyvtári ellátásra vonatkozó jogszabály módosítása ügyében. 
A kistérségi társulásokon keresztül érkező mozgókönyvtári normatíva 2013. évtől megszűnik. A jövőben a megyei könyvtárak finanszírozást igényelhetnek a települési könyvtári szolgáltatások ellátásához. A támogatás igénybevételének feltétele, hogy a megyei könyvtárral az önkormányzat megállapodást köt. 

Iskolai és települési könyvtár egy helyen működik Egerváron, de a könyvek leltár szerint külön vannak szortírozva. Az iskola átadásakor érvényesíteniük szükséges a jogaikat, hogy a könyveket ne dobják ki. 

A képviselő-testület egyetértett a Megállapodás megkötésével a megyei könyvtár és az önkormányzat között.
Kérdés hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolta, hagyják jóvá a Deák Ferenc Megyei Könyvtárral a könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására irányuló Megállapodást, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 83/2012.(XI.29.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására megállapodást köt a Deák Ferenc Megyei Könyvtárral (8900 Zalaegerszeg, Deák Ferenc tér 6.) az általuk megküldött tervezettel azonos tartalommal.
A képviselő testület felkérte a polgármestert a Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 31. 

♦ Baladincz Balázs győrvári lakos kérelme

Szijártó József polgármester előadta, hogy Baladincz Balázs győrvári lakos megkereste a településrendezési terv módosításának ügyében, hogy a Hegyalja utca falusias lakóövezetté legyen nyilvánítva. Vékásy Ferenc műszaki ügyintéző a Konfer Plan településtervezőjétől kért árajánlatot, aki 592.900,-Ft összegért vállalnák a tervmódosítás elkészítését. 

Ezt követően javasolta, ha az érintettek ezt a költséget vállalják, akkor az önkormányzatnak semmi kifogása a módosítás ellen. Az önkormányzat az eljárás jogszabály szerinti lefolytatásában tudna segítséget nyújtani, mivel a futó projektek nem teszik lehetővé az anyagiakban való támogatást.

A képviselő-testület egyetértett a fent elhangzott javaslattal, és felkérték a polgármestert, hogy a fentiekről Baladincz Balázst tájékoztassa. 

♦ Török János egervári lakos kérelme az 1700/20 hrsz-ú területtel kapcsolatban

Szijártó József polgármester ismertette Török János Egervár Temető u. 10. szám alatti lakos kérelmét. Egervár 1700/20 hrsz-ú dénesfai temető melletti területet 10 + 10 évre bérbe kívánja venni. A gondozatlan, műveletlen területet mezőgazdasági célra hasznosítaná. Ennek fejében kérte, hogy az önkormányzat bérleti díjat ne állapítson meg, illetve ha az önkormányzat hasznosítani szeretné, térítés nélkül rendelkezésre bocsátaná.

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy Török János egervári lakos számára az 1700/20 hrsz-ú területet térítés mentesen, a kérelmében írt területgondozási feladatok ellátása fejében bérbe adja 10 évre.  

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta az egervári 1700/20 hrsz-ú terület bérbe adását Török János egervári lakos számára térítésmentesen, területgondozási feladatok ellátása fejében.

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 84/2012.(XI.29.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a tulajdonát képező Egervár 1700/20 hrsz-ú, 6835 m2 szántó művelési ágú területet Török János Egervár, Temető u. 10. szám alatti lakosnak térítésmentesen használatába adja az általuk megkötött Földhasználati Megállapodásban rögzített feltételekkel 10 évre, a földhasználat egy alkalommal újabb 10 évre szólóan meghosszabbítható, amennyiben a használó a földterületet rendeltetésének megfelelően használja, gondozza, ebből adódó kötelezettségeit teljesíti.

A földhasználat Földhivatali bejegyzésével kapcsolatos költségek, eljárási díjak viselése a földhasználót terhelik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Török Jánost a testület döntéséről tájékoztassa, illetve a megállapodásban foglaltaknak megfelelően a földhasználati jog Földhivatalba történő bejegyzési kötelezettségéről nevezettet tájékoztassa.  

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 31.

♦ Gorza Ferenc egervári lakos kérelme 

Szijártó József polgármester ismertette Gorza Ferenc Egervár, József Attila út 66. szám alatti lakos kérelmét. A 2007. február 16. napján kötött szerződésre egy módosítást küldött a haszonbérlet határozott időre való megkötése vonatkozásában. 

Déri László alpolgármester véleménye szerint valószínű, hogy az ipari park céljára kijelölt területet érinti a haszonbérlet, így javasolja, hogy azzal a feltétellel adja bérbe az önkormányzat, hogy amennyiben arra szüksége lesz, úgy felbonthassa a szerződést. 

Szijártó József polgármester egyetértett az elmondottal, a kérelmezővel felveszi a kapcsolatot további egyeztetés ügyében.

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a jövő évi rendezvényekre pályázatot nyújtottak be az önkormányzat nevében. A pályázat 100%-ban támogatott, 10.000,-Ft+ÁFA összeget volt szükséges fizetniük a regisztrációért, ezzel a Falunapi és Kistérségi Vásár programjait finanszírozhatnák meg. 

Szemirjagin Marianna képviselő kérdezte, hogy a hivatal melletti úttal, ami az iskolához vezet, nem lehetne-e valami megoldást a javíttatására kitalálni. 

Szijártó József polgármester válaszában közölte, hogy pályázat útján tudnák csak megvalósítani a rendbetételét, ahogy a hegyi utakkal is csak akkor tudnának foglalkozni. 

Déri László alpolgármester javasolta, hogy az út melletti vállalkozóval felvehetnék a témában a kapcsolatot. Miatta sok kamion jár ott át, vállalhatná a rendbehozatal költségeit. 

♦ Közvilágítási szerződés

Szijártó József polgármester előadta, hogy a közvilágítási szerződésük december 31. napjával lejár.  A közvilágítási egyesület javaslatokkal tud élni.

Németh Attila képviselő megjegyezte, hogy a közvilágításra vannak támogatások.

Mátyás István képviselő kérdezte, hogy a Várkastélyhoz vezető járdát nem hozzák-e rendbe?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy folyamatosan figyelik az erre vonatkozó pályázati lehetőségeket. Kerékpárút kialakítása járdával lenne a legjobb megoldás. A közútkezelővel is folytathatnának tárgyalásokat, hiszen a vasúti átjáróig egy felújításra szükség lenne. 

♦ Káritász élelmiszer segély

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ismét lehetőségük van az élelmiszer csomagok osztására az arra rászorulók körében.

Fücsök Imre képviselővel megoldják a szállítást Szombathelyről, azt követően a rászorultság alapján összeállított listán szereplőknek kiosztják a csomagokat.

♦ Közös Hivatal megalakításával kapcsolatos információk

Szijártó József polgármester ismertette, hogy a Közös Hivatal megalakulásával kapcsolatban Bagod község polgármesterével ültek le tárgyalni, melynek következtében már készült is egy Megállapodás tervezet. A két település jegyzője felvette egymással a kapcsolatot. A Hivatali rendszer megmarad, és nem is túl sok faluval fognak egy magas létszámot  elérni. A Csatári polgármester is érdeklődött, aki még vár Zalaegerszeg ajánlatára, de az Egervári is érdekli. A létszámkeret szerint van rá lehetőség, hogy egy ügyintéző ott helyben legyen. 

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy ha Bagoddal megegyeznek, akkor szükség lesz-e Csatárra?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy Csatár az egervári részhez társulna, és Bagodban is lenne egy külön hivatal. Csatárnak és Bagodnak is ígéretet tettek, amit nem kéne visszamondani. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a hiányzó forrást is egyszerűbb lenne így előteremteni. Ha nem húzzák el a Megállapodás aláírását, akkor január 1-től bejegyzett Hivatal lesznek. 

Németh Attila képviselő elmondta, hogy legalább akkor a hivatal dolgozói is látnák, hogy ki maradhat, és kit kell elküldeni.  

Déri László alpolgármester javasolta, hogy az idei évre összelehetne hívni még egy fórumot a vállalkozókkal. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a hivatalban tudnak ehhez adatokat szolgáltatni.

A képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy ez ügyben tegye meg a szükséges intézkedéseket. 

♦ Szaloncukor vásárlás

Szijártó József  polgármester előadta, hogy ez évben is meg kívánják ajándékozni a település nyugdíjasait szaloncukorral, melyet kedvező áron a Tesco áruházból megvásárolhatnának 880.-Ft-/kg áron. Ebből 60 dkg-ot ajándékozhatnának a nyugdíjasok számára.

Egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta azon indítványát, hogy minden nyugdíjas részére  vásároljanak 60 dkg szaloncukrot. 

A képviselőtestület a  szavazást követően 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

85/2012. (XI.29.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete minden egervári nyugdíjas részére egy csomag (60 dkg-os) szaloncukrot ajándékoz a karácsonyi ünnepek alkalmából. 

 A szaloncukrot Tesco áruházból vásárolja, 880 Ft/kg-os áron, melynek költségeit az önkormányzat 2012.évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a szaloncukor megvásárlásáról és a nyugdíjasok részére történő átadásáról.

Határidő:  2012. december 20.

Felelős:  polgármester

**************************

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 30 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.
k.m.f.t.

/:Szijártó József :/


Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

polgármester




körjegyző
