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Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2013. szeptember 13. napján 19.30 órakor tartott nyilvános üléséről.
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Jelen voltak: Szijártó József

polgármester
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önkormányzati képviselő

Gyerkó Gábor

önkormányzati képviselő

Mátyás István        
önkormányzati képviselő

Németh Attila

önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
jegyző
Meghívott vendég: Bangó Zoltánné

Jegyzőkönyvet vezette: Szalai Veronika

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 7 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontoknál, hogy az óvodavezetőre tekintettel elsőként a féléves beszámolók ismertetésével kezdjék meg a mai ülésüket, majd azt követően térjenek rá a többi napirendi pontra a kiküldött meghívó alapján. Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Beszámoló az Egervári Óvoda 2013. I. félévi gazdálkodásáról
Előadó: Bangó Zoltánné óvoda vezető
2./ Beszámoló az Egervári László Általános Iskolába járó gyermekek étkeztetésének 2013. I. félévi gazdálkodásáról
Előadó: polgármester
3./ Beszámoló az önkormányzat 2013. I. félévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester
4./  Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
5./ Tájékoztatás az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás lehetőségéről 

Előadó: jegyző

6./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

7./ Egyebek
Előadó: polgármester, képviselők, jegyző
N A P I R E N D E K     T Á R G Y A  L Á S A :

1./ Beszámoló az Egervári Óvoda 2013. I. félévi gazdálkodásáról
Előadó: Bangó Zoltánné óvoda vezető

2./ Beszámoló az Egervári László Általános Iskolába járó gyermekek étkeztetésének 2013. I. félévi gazdálkodásáról
Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester felkérte Bangó Zoltánné óvodavezetőt az első napirend ismertetésére, a kiküldött előterjesztés kiegészítésére.

Bangó Zoltánné óvoda vezető ismertette a napirendi pontot, illetve elmondta, hogy mikor a 2013. évi költségvetéssel megismerkedtek, már akkor látható volt mennyire takarékosan szükséges gazdálkodniuk, melyre a dolgozók figyelmét is felhívta. Mivel kisgyermekekkel foglalkoznak, így fokozott odafigyelést kívánt az energiafelhasználás. 

Majd ismertette az étkezési térítési díjakat, és az azzal kapcsolatos kedvezményeket. 

Az óvodában kompetencia alapú oktatás folyik, 2009/2010. tanévben az iskolával együttműködve nyertek pályázatot, melyből 7 millió forintot fordíthattak az óvodára. Ennek szemléletében tevékenykedtették a kisgyermekeket, továbbá figyelemmel kell kísérni a nagy mozgásigényüket is. Az óvodában az egészséges életmódra, és a környezettudatos viselkedésre nagy hangsúlyt fektetnek. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy szeretnék az óvoda „fényét” visszaadni. Senki nem beszél a kompetencia alapú oktatásról, melyről lehetne a kábel tv-ben, illetve kistérségi újságban is hírt adni. Sajnos ebben a pillanatban az egervári óvodának nincs kimondottan jó híre, mely egy nagyobb intézményegység része volt eddig. 

Illetve a baba-mama klubbot szeretnék bevinni a téli időszakra az óvodába. 

Majd megkérdezte, hogy a gyermekeknek az idei évben már jobban ízlik-e a kiosztott étel?

Bangó Zoltánné óvoda vezető elmondta, hogy nehéz megfelelnie a vállalkozónak, mivel nem csak a gyermekeknek készíti az ételt. Folyamatos a kapcsolattartás, ha van valami probléma, azt egyből jelezni tudják, és ebben a vállalkozó is partner. 

Ezt követően megköszönte az épületen végzett felújítási munkákat, hiszen nagyon fontos a megfelelő óvodai légkör és környezet mivel a kisgyermek a napja nagy részét az intézményben tölti. 

A képviselő-testület megköszönte a beszámolót. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy az erről szóló megállapodás alapján a most ismertetett anyagot a többi finanszírozásban résztvevő települések polgármestereinek is megküldték a költségvetés módosításával együtt áttanulmányozásra. Az érintett önkormányzatok közül a személyes megbeszélésen Gősfa, és Vasboldogasszony község polgármestere vett részt. Kispáli és Nagypáli község polgármestere előzetesen nem jelezte távolmaradását. A jelenlévő polgármesterek az óvoda félévi beszámolóját, és az óvoda költségvetésének módosítását jóváhagyták. A gesztor önkormányzat az intézmény költségvetésének módosítását majd az októberi ülésen fogja tárgyalni.

A személyes megbeszélésen az óvodai étkeztetéshez volt csak hozzászólás, mivel ez kerül nagyon sokba. A kiadás és a bevétel között jelentős különbség van, ezt az államtól érkező  pótlólagos támogatás sem csökkentette jelentős mértékben. 

Elmondta továbbá, hogy a Köznevelési törvényben szereplő béremelések érinteni fogják az óvodapedagógusok bérét is, melyet kötelező megadni a pedagógusok számára. Az még kétséges, hogy mindezt ki fogja finanszírozni, a költségvetésben erre jelenleg nincs fedezet. A béremelés sem a dajkákat, sem pedig az egyéb állományt nem érinti. 

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester ezt követően indítványozta az Egervári Óvoda 2013. I. félévi költségvetésének elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár Község Önkormányzati képviselőtestületének

112/2013.(IX.13.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Egervári Óvoda 2013. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját – írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 12 479 e Ft teljesített bevétellel és 12 298 e Ft kiadással elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző az óvodával kapcsolatban még elmondta, hogy Nagypáli polgármestere sem az egyeztető megbeszélésen nem jelent meg, illetve a fizetési felszólításukra sem reagált az étkeztetés vonatkozásában. 

Németh Attila képviselő javasolta, hogy írjanak a szülőknek, hogy mivel Nagypáli önkormányzata nem fizeti az étkeztetés utáni költségeket, így egy héten belül a gyermekek nem fognak ellátásban részesülni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a gyámügyi törvényre hivatkozással köteles lenne Nagypáli önkormányzata fizetni. Egervárt is megkereste egy város, hogy egy szakközépiskolás gyermekük oda jár, és fizessenek utána.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy inkább a Nagypáli polgármesternek írjanak még egy levelet. 

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy hányszor szólították már fel Nagypálit? Véleménye szerint menjen a szülőknek is és a polgármesternek is levél. 

Szijártó József polgármester felhívta rá a figyelmet, hogy Zalaszentiván önkormányzata is több mint 1 millió Forinttal tartozik Egervárnak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megjegyezte, hogy Dormán Miklós polgármester ezzel kapcsolatban úgy nyilatkozott, hogy az iskolai zárszámadásra vár, mivel jelentős pályázati pénze még van az intézményben. Nem azt mondta, hogy nem fizet, csak az iskolai zárszámadásra vár. Véleménye szerint a két dolog nem függ össze, de megérti a polgármester álláspontját is. Sajnos az Államkincstár Egervár számlájáról vette le januárban a decemberi béreket az intézmények vonatkozásában, amely miatt nemcsak a Zalaszentiváni tagintézmény fenntartó önkormányzatok, hanem Lakhegy község önkormányzata is tartozik Egervárnak. 

Szijártó József polgármester ezzel kapcsolatban elmondta, hogy amíg a Klebelsberg nem igazol feléjük vissza, addig nem tudják a végleges zárszámadást elkészíteni. Még az intézményátadásról szóló megállapodást sem voltak hajlandóak aláírni.  

Sifterné Komáromi Henrietta a volt iskolai pénzügyes szakember is a Klebelsbergre hivatkozik, hogy addig nem tud zárni, míg ők el nem számolnak. Illetve azt is mondta, hogy mivel már a Klebelsbergnél dolgozik, ezzel nem foglalkozhat. Viszont a zárást csak ő tudná elvégezni, mivel ő látja az átvitt pályázatokat, az intézmény költségvetését. Sok pénze van kint Egervárnak, amit nem tud behajtani.  

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző még elmondta a decemberi bértartozásokkal kapcsolatban, hogy nem csak Zalaszentivánt, hanem a társönkormányzatokat is megkereste levélben. Senki nem reagált. Lehet az is, hogy az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás miatt várakoznak a települések polgármesterei. 

Elmondta még, hogy nem csak az óvodai beszámolót és módosítást készítették el, hanem az iskolai étkeztetéssel kapcsolatos anyagot is, melyet szintén az érintett önkormányzatokkal leegyeztettek. Az iskolai étkeztetéshez jelentős pótlólagos támogatást kaptak, mely az önkormányzatok hozzájárulását csökkenti. Annyi kérésük volt az érintett polgármestereknek a témában, hogy az önkormányzat ne vegyen fel embert a déli ételkiosztáshoz, hanem beszéljenek a vállalkozóval, aki ezt megoldaná.  

Szijártó József polgármester tájékoztatásul közölte még, hogy az iskolai étkezéshez Nagypáli hozzájárul, viszont a lakhegyi óvodába járó Nagypáli gyermekek után nem fizet.

Németh Attila képviselő véleménye szerint, össze kellene fognia a két falunak. Lakhegy és Egervár polgármestere közösen írhatnának a Nagypáli szülőknek levelet. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a szülők ragaszkodnak a lakhegyi óvodához, illetve fontos a gyermeklétszám megtartása is. Nagypáli polgármestere a jövőben nem kívánta a falugondnoki gépjárművet tovább a gyermekek óvodába szállításához rendelkezésre bocsátani, de a szülők ez ellen felemelték a hangjukat. 

Déri László alpolgármester javasolta, hogy vegyék fel a lakhegyi polgármesterrel a kapcsolatot a témában, és beszéljék meg a közös problémájukat. 

Szijártó József polgármester megígérte, hogy beszél a lakhegyi polgármester Úrral.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Szijártó József polgármester ezt követően indítványozta az Egervári László Általános Iskolába járó gyermekek étkeztetése vonatkozásában készített félévi gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár Község Önkormányzati képviselőtestületének

113/2013.(IX.13.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Egervári László Általános Iskolába járó gyermekek étkeztetésének 2013. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját – írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 7 062 e Ft teljesített bevétellel és 7 062 e Ft kiadással elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
3./ Beszámoló az önkormányzat 2013. I. félévi gazdálkodásáról

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester előadta, hogy a Gazdasági Bizottság véleményezte az önkormányzat félévi beszámolóját. Felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét az előterjesztéssel kapcsolatban. 

Németh Attila a Gazdasági Bizottság elnöke előadta, hogy a beszámolót a bizottság megtárgyalta, úgy látták, takarékos gazdálkodást folytatott az önkormányzat.  

Majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

Szijártó József polgármester megjegyezte, hogy az adókból befolyt bevételnél lehet látni elmaradást.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy az év elején még úgy tudták, hogy bruttó módon szükséges a gépjárműadó bevételt beállítani, a kiadási oldalra pedig a 60%-ot tervezni. Miután a költségvetés elkészült, akkor derült ki, hogy a 40%-al kellett volna csak számolniuk. Ezért látszik a gépjárműadónál elmaradás, de valójában jobban teljesült a bevétel. 

Déri László alpolgármester kérdezte, hogy a Várkastélynál a 48 milliós tervezett bevétel mit takar?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző válaszában közölte, hogy ezen összeg a Várkastélyprojekthez kapcsolódó pályázati támogatásból várható. A tervezett hitelfelvétel nem itt szerepel.  

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta a Várkastéllyal kapcsolatban végre megkapták az engedélyt az udvarlefedéshez, kikötésekkel és előírásokkal.

Egyéb nem hangzott el.
Szijártó József polgármester indítványozta, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetésének első félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írtak szerinti tartalommal fogadják el, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 114/2013. (IX.13.) számú határozata:

Egervár Községek Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat, és intézményei 2013. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően – 61 911 e Ft bevételi, 59 866 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

4./  Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester a napirend keretében ismertette, a lejárt határidejű határozatokat. A két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint számolt be:

- Elmondta, hogy az orvosi rendelő felújítása csak szakaszosan történhet, mivel kevés a rendelkezésre álló forrás. A mozgáskorlátozott WC kötelező, a jelenlegi vizesblokk bővítésével lehet, hogy megoldható lenne a kialakítása. Tisztában kell lenni, hogy az épület négy önkormányzat tulajdona. Ezért egyeztetni kell a többi önkormányzattal is. 

A döntés nem halogatható, mert az ÁNTSZ várja a felújítási ütemezésre vonatkozó levelüket. A mai ülést megelőzően Viszket Józsefné tervezővel történt egyeztetésen elhangzottak  alapján javasolja, hogy a felújításra vonatkozó döntéssel várjanak addig amíg a tervező konkrét elképzeléseit megfogalmazza. Gondot jelent továbbá, hogy kevés a rendelkezésre álló forrás. 

A képviselő-testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy a tervező készítse el az épület szakaszos felújítására vonatkozó tervezői koncepciót, s ezt követően egyeztetni szükséges az ügyben illetékes ÁNTSZ munkatársával. 

Felkérték a polgármestert, hogy a fentiekről Viszket Józsefnét tájékoztassa, s az elkészült tervezői anyagot a képviselőtestület soron következő ülésére terjessze elő. 

5./ Tájékoztatás az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás lehetőségéről 

Előadó: jegyző
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző részletesen ismertette a tárgyban készített előterjesztést. 

Majd felhívta rá a figyelmet, hogy a rendelet a támogatási igények elbírálása során elsődlegesen figyelembe veszi a következő szempontokat:

- jelentős mértékű iparűzési adóalap csökkenés, mely az önkormányzati támogatás beszámítása során hátrányosan érinti az önkormányzatot,

- adósságrendezési eljárás alatt álló önkormányzatok működési forráshiányának kezelése,

- egyéb vonatkozású egyedi szempontok. 

Támogatási igényt idén először szeptember 30-ig lehet benyújtani a Magyar Államkincstár illetékes területi szervéhez az ebr42 információs rendszeres keresztül. 

Kérte a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Németh Attila képviselő kérdezte, hogy ha hitelt vesznek fel, és azt nem tudják visszafizetni, arra is igényelhetnének ebből a támogatásra?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző válaszában közölte, hogy működőképesség megőrzését szolgálja a kiegészítő támogatás, fejlesztési hitel finanszírozása ebbe nem fér bele. 
A képviselő-testület rövid megbeszélés után egyetértett az igény benyújtásával.

Szijártó József polgármester ezt követően indítványozta az önkormányzat működőképességét megőrző 2013. évi kiegészítő támogatásra vonatkozó igény benyújtását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár Község Önkormányzati képviselőtestületének

115/2013.(IX.13.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásra vonatkozó igény benyújtásával kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. melléklete 1. IV. pontja alapján, figyelembe véve a megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról szóló 39/2013.(VII.31.) BM rendeletben foglaltakat, támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásra. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a támogatási igény benyújtására. 

Határidő: 2013. szeptember  30.



Felelős: Szijártó József polgármester

              



   Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző  

6./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok
Gyerkó Gábor képviselő kérdezte, hogy a nyertes temetőt érintő pályázati támogatás meg lett-e igényelve?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy a második kifizetési kérelem még nem lett benyújtva, de van 36 hónap a pályázattal kapcsolatos feladatok végrehajtásának végső határnapjáig.

7./ Egyebek
Előadó: polgármester, képviselők, jegyző
● Egervári Sportbüfé üzemeltetési ügye

Szijártó József polgármester előadta, hogy Horváthné Farkas Ágnes azzal a kéréssel fordult az önkormányzat felé, hogy a sportbüfé bérleti jogát 2013. október 1-től vissza kívánja adni, mivel már a jövő hónaptól el tud menni nyugdíjba. A berendezést nem kívánja elszállítani, csak abban az esetben ha arra az új bérlőnek nincsen szüksége. 

Több nyitott kérdés is van a témával kapcsolatban, ezért kérte a testülettől, hogy beszéljék át az épület jövőjének sorsát. 

Németh Attila képviselő javasolta, hogy a jövőben a bérleti díjat emeljék meg havi 30.000,-Ft-ról egy magasabb összegre, vagy a pályázni kívánó leendő bérlőket hagyják, hogy licitáljanak. Továbbá annyit kért a pályázat kiírásával kapcsolatban, hogy a helybeli pályázót részesítsék előnyben.

Szijártó József polgármester támogatja a helyiségnek a bérbeadását azzal, hogyha nyertes pályázat érintené az épületet, úgy annak végrehajtását az egység bérbeadása nem veszélyeztetheti. 

A bérleti szerződésnek erre az esetre is ki kellene térnie. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző még elmondta, hogy az előző bérlő nem kívánja magával vinni a berendezést, de véleménye szerint ha az önkormányzat továbbra is büféként kívánja hasznosítani az épületet, akkor a bútorok sorsát az új bérlővel kell a réginek megbeszélnie. 
A képviselő testület rövid megbeszélést követően egyetértett azzal, hogy határozott időre 5 év időtartamra adnák ismételten bérbe az épületet. A bérleti díj induló licitjeként 30.000,-Ft-ot állapítottak meg. Három hónapos óvadék kikötése mellett, a közüzemi költségek finanszírozása a bérlő feladata lenne, melyet továbbszámlázással oldanák meg. Ha a szomszédos épületre nyernének pályázatot, akkor a működést arra az időtartamra szükséges a bérlőnek felfüggesztenie. 

A képviselő-testület a felkérte a jegyzőt, hogy a fenti rendező elvek figyelembevételével 2013. szeptember 17-én tartandó ülésre készítse el a pályázati kiírást, melyről annak ismeretében végleges döntést hoz a képviselőtestület. 

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy tudomása szerint az IKSZT pályázati lehetőség ismét nyitva lesz az ősz folyamán. Az önkormányzat élhetne a lehetőséggel.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző véleménye szerint, ha ez tényleg így lesz, akkor már most terveztetnie szükséges az önkormányzatnak. Engedélyekre is szükségük van. Általában előre megszokták jelentetni az ezzel kapcsolatos tervezeteket. 

Szijártó József polgármester félőnek találta, hogy már csak a 2014-2020-as ciklusban szeretnék ezeket a pályázatokat megvalósítani.

Gyerkó Gábor képviselő felhívta rá a figyelmet, hogy 3 hónap múlva 2014. évet írnak. Falugondnoki buszokra és Egyesületekre is írnak ki több pályázatot tudomása szerint. Ezekre is figyelemmel kellene lenni.  
**************************

A polgármester megállapította, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés. 

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az  ülést 21,30 órakor bezárta.
k.m.f.t.

         /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                        jegyző
