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Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2013. december 10. napján 18.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Helye:      Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről jelen volt:
Szijártó József 
 
polgármester

Déri László 


alpolgármester

Fücsök Imre


önkormányzati képviselő

Mátyás István 


önkormányzati képviselő

Szermjágin Marianna

önkormányzati képviselő

Gyerkó Gábor


önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra
jegyző

Meghívott vendég: 

Németh József     várkastély üzemeltetője

Igazoltan távol maradt: 

Németh Attila      önkormányzati képviselő

A jegyzőkönyvet vezette: Komáromi Renáta titkársági, testületi asszisztens

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d   : 

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester

2./ Beszámoló a rendőrség munkájáról
Előadó: körzeti megbízott

3./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása 

Előadó: jegyző

4./ Beszámoló a lakóhely környezeti állapotáról

Előadó: polgármester

5./ Beszámoló a 2013. évi adóztatásról, helyi adómértékek felülvizsgálata 

Előadó: jegyző

6./ Kockázat elemzés és 2014. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: jegyző

7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

8./ Egyebek
Előadó: polgármester, önkormányzati képviselők, jegyző

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatokra érkezett pályázatok elbírálása

Előadó: jegyző
N A P I R E N D      T Á R G Y A  L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Szijártó József polgármester elsőként ismerteti a lejárt határidejű határozatokat.

-A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgálati tevékenység ellátásra benyújtott pályázatok elbírálása megtörtént. A nyertes pályázó értesítve lett. 

-A Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulási megállapodásának módosításának aláírása megtörtént.

-Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodása szintén aláírásra került.

Ezt követően elmondta, hogy a két ülés között végzett munka legnagyobb részét a várkastéllyal kapcsolatos teendők tették ki. Bővebben az egyebek napirendi pont keretében tájékoztatja a képviselő testületet.

2./ Beszámoló a rendőrség munkájáról
Előadó: körzeti megbízott

Szijártó József polgármester előadta, hogy a beszámoló a rendőrség munkájáról, írásos formában érkezett meg az önkormányzathoz. Számított a személyes megjelenésre, de ha a képviselő testületnek van kérdése a beszámolóval kapcsolatosan azt a körzeti megbízottnak írásban továbbítja.

Ismertette a beszámolót, miszerint az egervári körzeti megbízott a munkáját a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően végezte. A helyi elvárásoknak a meglévő technikai eszközök maximális kihasználásával sikerült megfelelni, viszont az év során több elvezénylésre került sor. 

A technikai ellátottság megfelel a mai kor kívánalmainak. A körzeti megbízott el van látva mobiltelefonnal, amely segítségével bárki elérheti, valamint egy szolgálati autó áll a rendelkezésére. A településhez köthetően a rendőrség tudomására jutott bűncselekmények száma 2012-es évhez képest a 2013-as év csökkenő tendenciát mutat. A 2012-es évben összesen 16 ügyben, 2013-as évben pedig 11 ügyben rendeltek el nyomozást.

Megállapítható, hogy a vagyon elleni bűncselekmények teszik ki a legnagyobb hányadát, ez ellen jobban fel kell lépniük. De a lakosság nyugalmát élesen felkavaró, országos visszhangot kiváltó egyéb nyugtalanságra okot adó esemény területünkön nem fordult elő. Közrendvédelmi tevékenység közlekedés rendészettel kapcsolatban 16 balesetet regisztráltak 74-es fő közlekedési úton. Rendőri biztosítást igénylő tevékenység egy volt. A szabálysértések tipikusak, a segédmotoros kerékpáron nem használnak bukósisakot, utast szállítanak. 

Megítélésük szerint a polgármesteri hivatalokkal és a jegyzőségekkel rendszeres kapcsolatban vannak.

A helyi polgárőr csoporttal több esetben közös szolgálat ellátására került sor. Általános tapasztalat az, hogy Egerváron lényegesen jobb a polgárőri és a rendőri kapcsolat. Működik az Egy Iskola egy Rendőr program havi rendszerességgel tartanak bűn és baleset megelőzési órákat.

Összegzésül megállapítható, hogy a körzeti megbízott 2013. évben is eredményesen dolgozott. Valamennyi intézkedés a közrend-közbiztonság fenntartása, a lakosság nyugalma érdekében lett foganatosítva. Az elmúlt évben a közterületen eltöltött órák száma a tavalyi évhez viszonyítva nőtt. Rendszeres gyalogos szolgálat van. Főbb feladatok várhatóak többek között látható Rendőrség jegyében hatékonyabb közterületi szolgálat. Bűn-és baleset-megelőzési tevékenység szélesítése, bűnügyi felderítő munka eredményességének növelése, a közúti szabályok betartásának fokozott ellenőrzése, az önkormányzattal és a polgárőrökkel még hatékonyabb együttműködés.

Végül a beszámoló megvitatása és határozattal történő elfogadására kéri a képviselő testületet.

Gyerkó Gábor képviselő véleménye szerint még intenzívebb rendőri jelenlétre lenne szükség, javasolja, hogy tolmácsolja az önkormányzat a rendőrség felé, hogy a körzeti megbízott többet legyen jelen a településen, kevesebb legyen az elvezénylés. 

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Szijártó József polgármester indítványozta a rendőrség munkájáról szóló beszámoló elfogadását, azzal, hogy tolmácsoljuk a rendőrkapitányság felé, hogy a körzeti megbízott legyen többet jelen a településen, kevesebbszer kerüljön sor az elvezénylésére, majd indítványát szavazásra bocsátotta.
Egervár Község Önkormányzati képviselőtestülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az indítvány tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

143/2013.(XII.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a rendőrség munkájáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi azzal, hogy kéri a rendőrkapitányság vezetőjét, hogy a körzeti megbízott legyen többen jelen a településen, elvezénylésére kevesebbszer kerüljön sor. 
Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló elfogadásáról a rendőrkapitányság vezetőjét tájékoztassa. 
Határidő: 2013. december 31. 

Felelős: Szijártó József polgármester 
3./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása 

Előadó: jegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a megszokott segélynemek, mint az átmeneti segély, temetési segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, és eseti átmeneti segély formájában nyújtott kamatmentes kölcsön január 1.-től egy ellátássá alakul át, önkormányzati segély néven. Az önkormányzatoknak 2013. december 31-ig kell a rendeleiket módosítani ennek megfelelően. 

A jelenlegi, több éve már bevált, jól működő szabályoktól nem akar túlzottan eltérni. Elmondta, hogy megfigyelhető a szociális törvény módosításában, hogy továbbra is lehet temetési költségekhez segélyt nyújtani, aminek az összege nem lehet kevesebb a szokásos legolcsóbb temetési költség 10%-nál, tehát továbbra is utal a jogszabály szövege arra, hogy az önkormányzati segély temetési költségekhez is megállapítható. Kis változtatásokkal a jelenlegi segélynemekre vonatkozó szabályok lettek átültetve a módosított szociális törvénynek megfelelően. Önkormányzati segély nyújtható többek között átmeneti segély,  temetési segély, kamatmentes szociális kölcsön, és gyermekvédelmi támogatás formájában. A szociális törvény szigorúbb eljárási feltételeket szab az önkormányzatokra, mert az eddigi 30 nap helyett 15 napos határidőt jelölt meg a segélyekkel kapcsolatos döntések meghozatalára. Kérdéses, hogy a Szociális bizottság el tudja-e végezni 15 napos határidővel a segélyek elbírálását. 

Az rendelettervezet úgy került összeállításra, hogy a hatáskör a Szociális bizottságé marad. A másik lehetőség, hogy ezt a feladatot a polgármester hatáskörbe adja, ami a polgármesterre nézve egy lényeges többlet terhet ró. 

Illetőleg a méltányossági közgyógyellátás esetében 8 nap a döntési határidő. A rendszeres szociális segély, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, a lakásfenntartási támogatás marad jegyzői hatáskörbe továbbra is. Az alanyi jogú ellátások nagyrésze pedig már korábban átkerült a járási hivatalokhoz. 

A törvény a jövedelem határokat úgy állapította meg, hogy az önkormányzati segély esetében az egy főre jutó családi jövedelem nem lehet kevesebb a nyugdíj minimum 130%-ánál. Ennél szigorúbb feltételt nem lehet előírni. Ez az önkormányzatnál eddig sem volt szigorúan meghatározva, mert az öregségi nyugdíj minimum 150%-át határozta meg a képviselő testület, akinek e fölött volt az egy főre jutó jövedelme annak csak méltányosságból volt lehetősége arra, hogy segélyben részesüljön. Egyedülálló esetén 180% volt a jogosultsági értékhatár.  A rendelettervezetben ez a kategória maradt, de ezt lejjebb is lehet vinni, mert a törvényi minimum 130%. 

Javasolta, hogy az ápolási díj, valamint a méltányossági közgyógyellátás  esetében szigorítani kellene a jövedelem határon, mert ez nagyon megterhelő az önkormányzatnak. A jogszabályban szerepel, hogy ápoló családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 1,5 szeresét, egyedülálló esetén 180%-át. Az ápolási díj esetében le lehet menni 100%-ig, s hasonlóképpen szigorítani kellene a közgyógyellátásra történő jogosultsági feltételeken is. 
Ezt követően kérte a képviselőket, hogy az elhangzottak alapján vitassák meg a rendelettervezetben foglaltakat.

Gyerkó Gábor képviselő kérdezte, hogy mennyi ápolási segély kérelem szokott lenni Egerváron?

Szermjagin Marianna képviselő válaszában elmondta, hogy jelenleg kettő van, de decemberben az egyik ápolási segélyezés megszűnik.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző továbbá elmondta, hogy a temetési segély esetében az önkormányzat bekorlátozta, hogy nem lehet több, mint 35 e Ft, illetve 25 e Ft, ezt a behatárolást nem teheti meg az önkormányzat, mivel a szociális törvény előírja, hogy akár elérheti a temetési költség 100% -át is, abban az esetben, ha a kérelmező anyagi helyzete indokolja. Ezért úgy módosított a rendelettervezeten, hogy a temetési segély összegének el kell érnie a 35 e Ft, illetve 25 e Ft-ot, továbbiakban pedig a hatáskörrel rendelkező bírálja el, hogy mekkora összegű támogatást ítél meg. 

Szijártó József polgármester összefoglalta, hogy akkor van egy minimum segély összeg, amit az önkormányzat ad, magasabb összegű támogatás pedig adható attól függően, hogy van-e pénze az önkormányzatnak. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a törvény is meghatározta, hogy nem lehet kevesebb a szokásos legolcsóbb temetési költség 10%-ánál, valamint meg kell határozni azt is, hogy mi az a szokásos legolcsóbb temetési költség, melyre lett bekérve árajánlat.

A másik változtatás pedig a közgyógyellátást érinti, ebben az esetben is javasolt a szigorítás. A méltányossági közgyógyellátási jogosultságot eddig a jegyző állapította meg, ami ezután önkormányzati hatáskör lesz. A jelenlegi rendelet úgy szól, hogy segély állapítható meg annak a szociális rászorulónak, akinek a kérelmező családjában, az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg, a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 200%-át, egyedülálló illetőleg gyermekét egyedül nevelő kérelmező esetében 250%. Van még egy feltétel, miszerint a kérelmező havi rendszeres gyógyító ellátásának költsége meghaladja a nyugdíj minimum összegének egyedül élő esetében 15%-át, két vagy több főből álló család esetében pedig 20%-át. 

Ez esetben is javasolta, hogy szigorításokra lenne szükség. A 200%-os mértéket csökkenteni  150%-ra, egyedül álló esetében pedig 250%-ról 200%-ra, valamint emelni kellene a gyógyszer költséget is, 15%-ról 20%-ra, illetve 20%-ról 25%-ra. Ezekkel a változtatásokkal az önkormányzat a törvényi minimumot írná elő. 

Elmondta még, hogy ha a képviselő testület ezzel nem ért egyet, akkor a jelenlegi szabályozás megmaradhat, viszont az önkormányzat költségvetése nagyon szűkös, az állam már egyre kevesebb támogatást ad. Az aktív korúak ellátását támogatja 80%-ban, tehát az önkormányzatnak ahhoz is hozzá kell tenni. A méltányossági ápolási díjat egyáltalán nem támogatja és ez esetben nyugdíjjárulékot is kell fizetnie az önkormányzatnak. 

Az összes többi szabályozás megmaradna, a gyermekvédelmi támogatásra vonatkozó szabályok átkerülnek a gyermekvédelmi rendeletből, tehát ezzel a rendelettel a gyámügyi rendelet is módosulna. Valamint az Önkormányzati segély mellékletei úgy változnának, hogy a kérelmek formailag megmaradnának, de önkormányzati segély iránti kérelemről szólna. 

Szermjagin Marianna szociális bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság átbeszélte a rendelettervezetet, és arra jutottak, hogy nem javasolják az önkormányzati segélyezési feladatok polgármesteri hatáskörbe való átadását. Továbbá nem javasolják a méltányossági közgyógyellátás jövedelem határ csökkentését, ezenkívül nem szeretnék csökkenteni az ápolási díjra vonatkozó értékhatárokat sem, mivel Egerváron elég kevés az, aki ápolási díjra szorul. Összegezve a Szociális bizottság azt javasolja, hogy maradjon a jelenlegi rendelkezés.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ő szigorítana az értékhatárokon. Nyilván ha valaki segélyre szorul, az az esetek többségében önhibáján kívül történik, de az elmúlt közmunkaprogramból tapasztalva az emberek nem igazán akarnak magukon segíteni, ezért javasolja a szigorítást. 

Szermjagin Marianna képviselő véleményét elmondta, miszerint azok akik nem is akarnak önmagukon segíteni azoknál amúgy is alacsony a jövedelem határ, tehát ők beleférnének a segélyezésbe. Akik viszont rendesen dolgoznak és kevés a jövedelmük azok eddig sem fértek bele és ha szigorításokat eszközölnének akkor még kevesebben kapnának segélyt. 

Fücsök Imre képviselő elmondta, hogy valami kitételt lehetne szabni. Elő kellene írni azt, hogy mit kell tennie a kérelmezőnek ahhoz, hogy járjon neki segély, tehát nem vonhatja ki magát a különböző közmunkaprogramokból. Aki nem rendelkezik jövedelemmel, az negyedévente rendszeresen benyújtja a kérelmét. A szigorítás önkormányzati rendeletbe van szabályozva, ha nem működik, akkor a következő negyedévben lehet módosítani. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy feltételeket szabni nem lehet a kérelmezőnek. Aki foglalkoztatás helyettesítő támogatásban részesül és nem fogadja el a munkát vagy nem működik együtt a munkaügyi központtal akkor annak megszüntetjük az ellátását. Az eseti átmeneti segély a rendkívüli gyors élethelyzetek kezelésére való, ahhoz ilyet nem lehet előírni. Az önkormányzat rendeltében az is szerepel, hogy a lakókörnyezet rendezettségét is biztosítani kell, ami ellenőrizve is van, de ezt elég nehéz eldönteni, hogy valaki rendezettnek látja-e vagy sem. 

Déri László képviselő kérdezte, hogy temetési segély esetében mit javasolt a jegyző? 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző válaszában elmondta, hogy az eddigi szabályozás úgy hangzott, hogy nem lehet több, mint 35 e Ft, illetve 25 e Ft. Valójában eddig is mindenki egyformán kapott segélyt, de a szabályozás szövege úgy változik, hogy nem lehet kevesebb ezen összegeknél.
Déri László képviselő kérdezte, hogy el kell érni bizonyos jövedelem szintet ahhoz, hogy valaki temetési segélyt kapjon?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy nem erről van szó. A képviselő testület korábbiakban úgy döntött, hogy lehetőleg mindenki kapjon temetési segélyt. Csak az kerüljön ki a segélyezettek köréből, ahol az egy főre jutó jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíj 400%-át,  az öregségi nyugdíj minimum összege 28 750 Ft. Tehát a jogosultsági értékhatás jóval magasabb mint az eseti segélynél.  

Szijártó József polgármester összefoglalta az elhangzottakat, miszerint: a Szociális bizottság gyakorolná a hatáskört az önkormányzati segély, illetve a méltányossági közgyógyellátás vonatkozásában. 
Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy jó lenne látni azt, hogy a szigorításoknak milyen hatásai lennének, mennyit lehetne ezáltal megtakarítani. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a mostani segélyezetteket ez az új szabályozás nem befolyásolja. Ha érintené a segélyezetteket, akkor egy átmeneti rendelkezésre lenne szükség erre az esetre, mert szerzett jogot nem lehet elvonni.

Déri László képviselő kérdezte, hogy nincs egy egységes költség keret, hogy ennyit lehet segélyekre fordítani és ha azt kimerítette az önkormányzat akkor nem tud többet adni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző válaszában elmondta, hogy nincs erre vonatkozóan költségkeret, amit ki lehet meríteni, mivel lehet az előirányzatok között átcsoportosítani, akár az általános tartalék terhére is lehet átcsoportosítani, ha nem elég, viszont az állami támogatás nem fedezte soha ezen juttatásokat, mindig is kellett az önkormányzatnak saját forrásából hozzájárulnia ezen kiadásokhoz. Azt nem teheti meg az önkormányzati hogy egy arra rászoruló jogosultnak azt mondja, hogy nem adok segély, mert kimerült a keret. 
Déri László képviselő kérdezte, hogy van egy költségvetési előírás, amit tartani kellene?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy nem szigorú előírás, de tanácsos, ha az önkormányzat tartja az előirányzatokat. 

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy Lakhegyen a szociális ellátás szabályozása, hogy valósult meg? Mivel itt van a közelben és az emberek kapcsolatban vannak egymással, túl nagy különbség nem lenne jó a két település szegélyezése között. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a környező önkormányzatoknak nagyon közeli volt a segélyezése vonatkozó szabályozásuk. A lakókörnyezet rendezettség egy falu kivételével nem volt előírva, de alapjába véve a rendeletek is egyformák voltak. A lakhegyi szociális rendelet nagyon hasonló az egervárihoz, de lakhegy szigorításokat vezetett be. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy továbbra is azt javasolja, hogy az értékhatárokat szigorítani kell, a többivel egyetért. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy előfordulhat, hogy a szigorításnak egyetlenegy érintettje sem lesz, tehát pár ezer forintos összegről van szó.

Szermjagin Marianna képviselő elmondta véleményét, miszerint lehet, az az egy-két ezer forint miatt valaki nem kap segélyt. Mindig azok esnek bele ebbe a kategóriába, akik nem tesznek érte. Aki viszont lehet, hogy egyedül neveli a gyermekét pont ki fog esni ebből a kategóriából ezer forint miatt. 

Mátyás István képviselő elmondta, hogy mindig a minimum juttatást adta a bizottság azoknak is, akik nem nagyon érdemelték meg. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző továbbá elmondta, hogy több temetkezési vállalkozótól lett árajánlat bekérve a szokásos legolcsóbb temetés költség megállapítása céljából. Ismertette az ajánlatokat Sárközi László temetkezési bt. bruttó 179 832,- Ft, az Egerszegi magán temetkezési kft. bruttó 125.740,- Ft, továbbá ismerteti az ajánlatban szereplő tételeket. 

A Tőke Temetkezési és Szolgáltató Kft. 207.390,- Ft és az Alkony Kft. pedig 200.000 Ft. 

Szermjagin Marianna képviselő kérdezte, hogy meg lehet választani, hogy ki melyik temetkezési vállalkozót bízza meg?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy mindenki megválaszthatja, ezt nem is lehet előírni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző véleménye szerint 180 000 és 200 000 Ft körül alakul az átlagos legolcsóbb temetési költség. A legolcsóbb ajánlat véleménye szerint kirívóan alacsony ár. 

Szijártó József polgármester javasolta, hogy az árajánlatok körül az átlagot tekintve a 200 000 Ft-ot fogadják el a helyben szokásos temetési költség összegének. 

Egyéb nem hangzott el, Szijártó József polgármester szavazásra bocsátotta a Bizottság által javasolt, Az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendeletet, miszerint továbbra is a Szociális Bizottság hatáskörében maradjanak a szociális ellátások elbírálása, illetve nem változatják sem a méltányossági közgyógyellátás, sem pedig a méltányossági ápolási díj jogosultsági feltételeit.  

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, és 1 nem szavazattal a fent elhangzott módosítással megalkotta az alábbi rendeletet:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 17/2013.(XII.20.) önkormányzati rendelete Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló 8/2011.(V.5.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Ezt követően a képviselőtestület egyhangúan egyetértett azzal, hohy a szokásos legolcsóbb temetés költsége 200 000 Ft összegben kerüljön megállapításra. 

4./ Beszámoló a lakóhely környezeti állapotáról

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a kiküldött anyagot a képviselő testület előzetesen át tudta tanulmányozni, ezért csak érintőlegesen egy két gondolatot vetne fel az abban írtakkal kapcsolatban. 

A településen potenciális szennyező forrásokról nincs tudomásunk. A község területén található dögkutat 2001-ben bezárták. Ennek megtörtént a felülvizsgálata, kifogást nem emeltek. Hulladékgazdálkodás a településen működik. A szilárd hulladékot jelenleg a Zala-depo Kft. szállítja el. A településen van szelektív hulladékgyűjtés. Társulási tagként az önkormányzat csatlakozott a Nyugat-Balatoni és Zala folyó medence nagytérségi települési szilárd hulladék kezelésére létrehozott Önkormányzati Társuláshoz a Zalaispához. Évente lomtalanítási akciót szervezünk, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. rendszerességgel összeszedi a civilek által összegyűjtött hulladékot és elviszik. 

Az ivóvíz szolgáltató a Zalavíz Zrt. Minden háztartásban gyakorlatilag, majdnem 100%-os az ivóvíz ellátás. A felszíni vízelvezetés jelen pillanatban nagy gondot nem okoz addig, amíg nagy víz lezúdulás nem lesz, mert a nyugatról-keletre való vízelvezetést meg kell oldani előbb-utóbb.

A szennyvíz kezelését szintén a Zalavíz Zrt. látja el. 98%-ban vannak bekötve a lakások a szennyvíz hálózatba. 

Levegőminőséggel kapcsolatosan megállapítható, hogy összességében jó minőségű, bár valamennyi a 74-es fő közlekedési út levegőterhelése miatt magasabb egy kicsit a nitrogén dioxid tartalom és a porterhelés, de Egervár levegő minőségét befolyásolják a lakossági fűtések is. A parlagfű okozta szennyeződés nem jellemző, főleg a külterületeken fordult elő.

A településen a villamos energia fogyasztók száma 459 db. Az éves gázfogyasztás 199 e m3 nagyrészét a háztartások fogyasztják el. Jelentős fejlesztést hajtott végre az önkormányzat az iskola fűtésével kapcsolatban, a baj csak az, hogy a faaprítékkal működő kazán nincs üzemeltetve. 

A zaj rezgés védelem tekintetében meg kell említeni, hogy a 74-es főút esetében a járművek sebesség csökkentésére vannak intézkedések rendszeresen. 

Rendszeresen karban vannak tartva a település zöld területeihez tartozó, járdák és úttestek közötti zöldsávok, sövények fasorok, köztemető, templomkert. A Sárvíz patak mentének egy része a Natura 2000 Kft. -hez tartozik, melynek használatára, művelésére különleges előírások vannak érvényben. 

Ismertette a határozati javaslatot, majd kérte a képviselőket hogy tegyék fel kérdéseiket a napirenddel kapcsolatban.  

Kérdés, vélemény nem hangzott el, Szijártó József polgármester indítványozta a lakóhely környezeti állapotáról szóló határozati javaslat elfogadását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.
Egervár Község Önkormányzati képviselőtestülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az indítvány tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

144/2013.(XII.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2013. december 31. 

Felelős:  Szijártó József polgármester 
5./ Beszámoló a 2013. évi adóztatásról, helyi adómértékek felülvizsgálata 

Előadó: jegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy minden évben kötelező a beszámoló elkészítése. A magánszemélyek kommunális adója, illetőleg az iparűzési adó az, ami helyi adóként kivetésre kerül, illetőleg a gépjármú adó az, amiből jelentős összegű bevétele van az önkormányzatnak. Magánszemélyek kommunális adójának a beállási szintje 14,21%-os mértékű, tehát 4 e Ft adótárgyanként. A felső határ  28 e Ft lehetne, az önkormányzat jelentősen alatta van ennek a mértéknek. Évek óta nem emelkedtek az adó mértékek. Az iparűzési adó mértéke maximum 2% lehet, melynek 50%-os a beállási mértéke.

Modelleztük azt, hogy mi történik, ha emelkednek vagy csökkennek az értékhatárok. A tapasztalat azt mutatja, hogy nem érdemes változtatni. Ha emelne az önkormányzat, akkor sem jelentene sokkal több adóbevételt. A hátralékok behajtásán folyamatosan dolgozik a hivatal, de vannak olyan hátralékok, amit már 10 éve göngyölítünk. Felszámolás alatt álló cégek is jelentős tartozást halmoztak fel, sajnos a hitelezői igényünk sem vezetett eredményre velük szemben. Az igazság az, hogy a notóriusán nem fizetőkkel már szigorúbban kell bánni, mert éveken keresztül csak ígérgetnek, s nem teljesítenek 100 %-os mértékben. Több esetben éltünk azon lehetőséggel, hogy kértük a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt, hogyha érkezne állami támogatás a vállalkozás számára, vagy bármilyen egyéb támogatás akkor azt az önkormányzatnak utalja a NAV. De általában az olyan vállalkozások, akik gépjárműadóval tartoznak, nem nagyon részesülnek olyan állami támogatásban, melyet a NAV le tudna tiltani.  

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az adózással kapcsolatban semmilyen változtatást nem javasol. Az önkormányzat megpróbálja beszedni a tartozásokat, illetve azzal a bizonyos rendelettel, amit a testület a közeljövőben fog meghozni tudjuk a vállalkozásokat segíteni, de ez kifejezetten az önkormányzati adópolitikát nem érinti. A kisebb vállalkozások nem igazán tartoznak, inkább a nagyobb adófizetők. Nem elég a levél meg a felszólítás presszionálni kell ezeket a vállalkozásokat a fizetésre.
Fücsök Imre képviselő elmondta, hogy máshol ezt úgy kezelik, hogy nyilvánosságra hozzák a tartozók névsorát. Máshol ez bevett szokás.

Szijártó József polgármester hozzászólásában elmondta, hogy ha lenne sok nagy adózó a településen, abból lehetne kifüggeszteni, de mivel csak néhány van, nem tartja túl jó ötletnek a nyilvánosság erejét, mert akkor el is ijeszthetik  a vállalkozókat.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hozzátette, hogy a tartozások után a késedelmi pótlék természetesen felszámításra kerül. 
Egyéb kérdés hozzászólás nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a 2013. évre vonatkozó adóztatásról, helyi adómértékek felülvizsgálatáról készített előterjesztést, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 145/2013.(XII.10.) számú határozata: 

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2013. évi adózatásról, helyi adómértékek felülvizsgálatáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2013. december 15. 

         Felelős:  Szijártó József polgármester
Németh József várkastély üzemeltetője 20:30-kor megérkezik az ülés terembe.

6./ Kockázat elemzés és 2014. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előadó: jegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az idei év ellenőrzésről megérkezett már a jelentés, de azt majd a zárszámadással együtt fogja a testület tárgyalni. A belső ellenőrzési tervet és kockázat elemzést a következő évre vonatkozóan december 31.-ig kell elfogadnia a képviselő-testületnek. Majd ismertette a belső ellenőrzési munkatervet megalapozó elemzést.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

A képviselő testület tudomásul vette az elhangzottakat, kérdés, vélemény nem hangzott el,  Szijártó József polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a 2014. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet, majd javaslatát szavazásra bocsátotta

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 146/2013.(XII.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2014. évre vonatkozó Kockázatelemzés és belső ellenőrzési tervét – az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja.  

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fentiekről a  belső ellenőrt tájékoztassa. 

Felelős: polgármester

 Határidő: 2013. december
7./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Gyerkó Gábor képviselő tájékoztatásul elmondta, hogy aláírta Csatárral az útfelújítási pályázatot.  

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy mivel közeleg az Adventi vásár, erre vonatkozóan készült-e felhívás vagy reklám a lakosság számára?

Szijártó József válaszában elmondta, hogy az Adventi vásár ki lesz plakátozva, illetve az Egervár Tv-ben is közzé lesz téve.

Fücsök Imre képviselő továbbá megkérdezte, hogy a karácsonyi világítás mikor kerül beüzemelésre?

Szijártó József elmondta, hogy egyenlőre még nem tudják kihelyezni a világítást, mivel több emberre van még szükség, de a hét folyamán beüzemelik. 23 db dísz lesz feltéve a 30 db helyett, mert elég sok hibás, illetve a költségeken is lehet így csökkenteni. 

Gyerkó Gábor képviselő bejelentette, hogy a település Gyöngyvirág utcájában az árok megtelt üledékkel, amit ki kellene takarítani. Valamint elmondta, hogy a közelgő téli időjárásra való tekintettel, ha leesik a hó az idősek nem biztos, hogy el tudják takarítani a havat a portájukról. Szükség lenne a nyugdíjasok névsorára, ami alapján fel lehet mérni, hogy kinek lehet szüksége segítségre.

Szijártó József polgármester javasolta, hogy aki tud az segítsen az időseknek a hó eltakarításában. Továbbá beszámolt arról, hogy Mikulás nap alkalmából egy közlekedési akciót szervezett az önkormányzat a rendőrséggel közreműködve, mely egy közúti ellenőrzéssel egybe kötött nyereményjáték volt, melynek fődíja egy két fős vacsora a Rózsakert Étteremben.

Mátyás István képviselő bejelentette, hogy a posta előtt kiállított tűzoltókocsi elég rossz állapotban van, fel kellene újítani és javasolta, hogy egy tetőt is kellene fölé csináltatni, ami megóvja az időjárástól.

8./ Egyebek
Előadó: polgármester, önkormányzati képviselők, jegyző

♦Zalaispa KEOP pályázat benyújtása ügyében döntéshozatal
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy Zalaispa KEOP pályázat benyújtására készül, ezért megkereste a tagönkormányzatokat, hogy szeretnének-e a pályázathoz csatlakozni. Céljuk, hogy a családokhoz közelebb vigyék a szelektív hulladékgyűjtést, ezért aprítógépek, eszközök, komposztáló edények, valamint elektronikus hulladékgyűjtésre ládákat és rakodó gépek beszerzésére  pályázna, a már meglévő szelektív hulladék gyűjtéséhez. 

Valójában nem kérnek hozzá önrészt, állítólag ez el is hangzott a társulási ülésen.  Az anyagba viszont van önkormányzati önrészről szó. Több helyen is szerepel, hogy az érintett önkormányzatok költségvetésükbe tervezzék be ezt az összeget, tehát nincs egészen összhang az előterjesztésben írtak, valamint az elhangzottak közt. Lakhegy ezt már tárgyalta és meghozta a szükséges határozatot, miszerint hozzájárul és csatlakozik a pályázathoz, viszont önrészt nem tud biztosítani. 

Felhívta a képviselők figyelmét, hogy ez előterjesztésben továbbá az szerepel, hogy a beszerzések a projekt fenntartási időszakának lezárását követően tulajdonjog szempontjából átadásra kerülnek az érintett tagönkormányzatnak az önrész biztosításának arányában. Itt is önrészről beszél. 

A Zalaispa ülésén olyan határozatot fogadtak el a polgármesterek, hogy a pályázathoz szükséges önrészt a társulás saját költségvetéséből biztosítja. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ő maga is meglepődött ezen az előterjesztésen. Önrészes a pályázat csak az önkormányzatoknak nem kell hozzájárulni, mert a Zalaispának megvan az ehhez szükséges mennyiségű pénze. Az ülésen ez volt az egyik legfontosabb rész, hogy az önrészt be kell tervezni, de az önkormányzatokat nem érinti az önrész beadási kötelezettség, mert a Zalaispa pályázik. Javasolta, hogy az önkormányzat is abban az esetben csatlakozzon, hogyha az önrész hozzáadásával nem jár.  

Kérdés, vélemény nem hangzott el, Szijártó József polgármester javasolta, hogy Zalaispa fejlesztési törekvéseit támogassák, azzal a feltétellel, hogy önerőt nem ad az önkormányzat, majd javaslatát szavazásra bocsátotta
A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 147/2013.(XII.10.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete támogatja a KEOP-1.1.1/C/13 pályázat benyújtását, azzal hogy nyertes pályázat esetén a pályázati cél megvalósításához önerőt biztosítani nem tud. 

Egervár Község Önkormányzata a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett „Megvalósíthatósági Tanulmány általános sablon” kötelező mellékleteire vonatkozó IV.24. pontja alapján jelen határozatával igazolja, hogy az Önkormányzat által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, illetve a Megvalósíthatósági Tanulmányban (MT) feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, az üzemeltetési koncepciót ismeri. Az Önkormányzat ezúton igazolja, hogy az intézkedésen kívül más pályázatban, támogatási konstrukcióban az adott projekthez, illetve projektelemhez kapcsolódóan nem vesz részt.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a társulás munkaszervezetét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

· Tájékoztatás pályázatok beadásával kapcsolatban

Szijártó József polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a két civil szervezet pályázatainak beadása megtörtént. Mind a két esetében is az önkormányzat vállalja a felelősséget. Az Egervári László Általános Iskoláért Alapítvány és a Polgárőrség esetében is van sikerdíj 1%  és 2% a Kultúrház esetében. 

Elmondta, hogy ez ellen nincs kifogása, viszont nagy összegű pénzekről van szó, amiket ki kell fizetni, ami az önkormányzatot fogja terhelni. A pályázatíróval tárgyalna, hogy a nagyobb projekt esetében a 2 %-os sikerdíjat lejjebb kellene vinni, mert a projektben ez nem elszámolható. 10 millió forintnál az 1% 100 e Ft,  40 milliós projektnél a 2% már 800 e Ft –ot jelent, melyet az önkormányzat finanszírozni nem tud.

Gyerkó Gábor képviselő javasolta, hogy a sikerdíjat át lehetne alakítani projekt menedzsment díjra, ami már elszámolható költség. Valamint hozzátette, hogy sikerdíj is csak akkor jár, ha nyer a pályázat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy ebben ezen esetekben nincs lehetőség projekt menedzsment díjra, ezt nem engedi meg a pályázat, ilyen elszámolható költség nincs benn. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy valami megoldást kell találni, hogy a projektben elszámolható legyen. Továbbiakban egyeztet a pályázatíróval a sikerdíj mértékéről. 

A pályázatok befogadása megtörtént és most folynak az ellenőrzések. Hiánypótlásra nincs lehetőség. Az eredményről a későbbiekben tájékoztatja a képviselő testületet.

Továbbá elmondta, hogy a Kultúrház felújításának tervezési költségéről a tervező mérnök megküldte az árajánlatának megfelelően kiállított számlát. Ehhez tudni kell, hogy a projektben elszámolható. A végösszeg bruttó 882 650 Ft, ebben benn vannak többek között a kiviteli tervek egyenkénti lebontásban az árajánlatnak megfelelően. Ha nem nyer a pályázat a tervezési költséget, akkor is ki kell fizetni, viszont ezt a tervet később újra fel lehet majd használni. 

A képviselő testület tudomásul vette az elhangzottakat.

· Közkifolyók megszüntetésével kapcsolatos tájékoztatás

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Széchenyi utcai közkifolyó meg lett szüntetve, amiről korábban döntött a testület. Nem lehet tudni pontosan, hogy a víz bekötése az ott élő család számára mennyibe fog kerülni. A vízmű csak akkor tud árajánlatot adni, ha egy tervezőt megbíznak, hogy készítsen a bekötéssel kapcsolatosan terveket. A tervező felméri, hol vannak a vízvezetékek, honnét hogyan csatlakoztatható le. A közműfejlesztési hozzájárulást az önkormányzat felé le kell igazolni, ezt kell befizetni, illetve a tervezési díjat, a csöveket, és az akna kialakítását. Ez megközelítőleg 200-300 e Ft körüli összeg. Ez abban az esetben van így, ha át kell húzni az út másik oldaláról a csővezetéket, illetve attól is függ mennyi a közműfejlesztési hozzájárulás. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy 150 e Ft, ami itt marad az önkormányzatnál. Az önkormányzat állapítja meg, hogy az utólagos rácsatlakozás mennyibe kerül, de ez csak a szennyvíz bekötése esetén van így, víz bekötésénél nincs ilyen előírás. 

Szijártó József polgármester elmondta, hogy egy kerti csap leállásról van szó házon belül, azért hogy a közkifolyó megszűntetése miatt továbbra is legyen biztosítva a víz a család számára. Egy alap csapbekötése megközelítőleg 20-30 e Ft körül van. 

A képviselő testületnek idővel döntést kell hoznia, hogy mekkora összeggel támogatja a csap bekötését. Az ivóvíz ellátás önkormányzati feladat, ezért valamilyen szinten segítséget kell nyújtani. 

Gyerkó Gábor képviselő kérdezte, hogy erre a munkára az önkormányzatnak kell megbízást adni?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy ezt a család fogja intézni. A bekötés költségeiben segítene az önkormányzat az anyagi lehetőségektől függően. 

Rövid megbeszélést követően a képviselő testület tudomásul vette az elhangzottakat.

· Közmunkaprogrammal kapcsolatos tájékoztatás 

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy több irány is van, ami működik a közmunkaprogrammal kapcsolatban. Ami jelen pillanatban folyik, az az úgynevezett Téli közfoglalkoztatás. Ez a program arról szól, hogy egy hónapot dolgoznak az érintettek 4 hónapot képzésen vesznek rész, majd ismét áprilistól egy hónapot dolgoznak. A közmunkaprogram oktatása elindult. Hiányzók nincsenek, egy ember van, aki kiesett ebből a közmunkaprogramból, Zsigmond József, aki nem volt hajlandó a betegségéből fakadóan eljárni a foglalkozásra. Orvosi igazolást erről még nem mutatott be. Helyette Tóth Tibor vesz részt az oktatáson.

Új információkat közölt a képviselőkkel, miszerint januártól indul a következő közmunkaprogram, ahol 5 főre lehet pályázatot beadni. Ebben az esetben is lesz lehetőség eszközbeszerzésre, munkaruha, bakancs és szerszámok formájában.
Fücsök Imre véleményét kifejtve elmondta, hogy munkaruha beszerzése esetén lehetne mellényt csináltatni a dolgozók számára, Egervár Önkormányzat felirattal.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

· Temetői kereszt elszállításának ügye

Szijártó József elmondta, hogy egy egervári lakos elvitette a temetőben lévő kő keresztet, mert rossz állapotban van és javításra szorul, ezt az önkormányzatnak már korábban jelezte. A temető fenntartása önkormányzati feladat, az elszállítás engedély nélkül történt meg. A keresztet a Reneszánsz Zalaegerszeg Kőfaragó Kft. szállította el, de erről nem szerződött az önkormányzattal, illetve árajánlatkérés sem történt. Korábban az önkormányzat felajánlott egy összeget a javíttatásért cserébe, ami 150 e Ft, de a munkát nem rendelte meg. 
Déri László képviselő javasolta, hogy korábban, akik a petíciót aláírták a kereszt felújításával kapcsolatban, azok járuljanak hozzá a javítatás költségéhez.

Egyéb nem hangzott el Szijártó József polgármester további egyeztetéseket folytat a kőfaragó kft.-vel az ügyben. 
· Solymosy utcai telkek eladása

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a településen lévő Solymosy utcai telkek eladásával kapcsolatosan az Otthon Centrum képviselőjével megállapodást kötött, miszerint ők is eladhatják a telkeket, az önkormányzat által meghatározott árra igényt tartunk, az hogy mennyiért adják el az ő dolguk. 

 Ezt követően felvetette, hogy bróker cégeket is meg  lehetne bízni az eladással. Illetve ha valaki több telket akar venni, annak lehetne kedvezményt adni. Kész ház esetén pedig akkor fizetne a befektető, ha eladta a házat. Előrelépésre van szükség ebben az ügyben, mert még egy telket sem adott el az önkormányzat. 
Déri László képviselő kérdezte, hogy éri el ezt az önkormányzat?

Szijártó József polgármester válaszolta, hogy több internetes oldalra fel kell tölteni a telkek eladását, ami megközelítőleg 30-40 e Ft egy félévre nézve.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület a polgármester által elmondottakkal egyetértett.  

· Várkastély projekt

Szijártó József polgármester elmondta, hogy folyamatosan zajlanak a megbeszélések a hitellel kapcsolatosan, az önkormányzat kérelmét befogadták. A parkoló működtetéséhez szakhatósági engedély szükséges. Fennmaradási engedély előfordulhat, hogy csak január 18-án lesz, a hitel utalásának már csak ez az egyedüli gátja, sajnos ehhez ragaszkodik az MFB képviselője.  Mindenképp szükség van a hitelre, hogy a projektet le tudja zárni az önkormányzat.

A várkastély projekt lezárása november 30-án megtörtént, nem kellett határidőt hosszabbítani. Az üzemeltetőnek egyenlőre nincs bevétele a várkastély működtetéséből és nyereség jó pár évig nem várható. A leltár elkészült, és a vonalkódok nyomtatásához szükséges nyomtató is megvan. A vonalkódok elhelyezése több napos feladat lenne, amihez segítségre lesz szükség. Fotókat is kell készíteni a kataszteri nyilvántartásba, illetve az átadás-átvételi dokumentációt is el kell készíteni.

Németh József várkastély üzemeltetője elmondta, hogy a várkastély fűtési rendszerével adódtak problémák. A műszaki ellenőr javasolta, hogy ha bármi gond felvetődik, akkor hozzá lehet fordulni. Gépészeti beavatkozásra lesz szükség. Illetve elmondta, hogy a visszacsapó szelep be van ragadva, valamint nem lehet szabályozni a rendszert, mert a szondákkal és kutakkal is van probléma.

Szijártó József polgármester előadta, hogy a rendszer át lett adva.  Karbantartási szerződést kellett volna kötni, ezt át kell gondolni, hogy érdemes lenne szerződni, mert akkor rendszeresen ellenőriznék.

Németh József várkastély üzemeltetője elmondta, hogy a ZÁÉV az önkormányzat garanciális partnere, 48 órán belül köteles lett volna a hibát elhárítani.

Déri László képviselő elmondta, hogy a műszaki átadás megtörtént. Ha problémák adódtak a fűtési rendszerrel, akkor a műszaki ellenőr hol volt?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy meg kell vizsgálni, hogy mi történt. Továbbá elmondta, hogy a befektetett pénznek vissza kell jönnie az önkormányzat számára. A közüzemi díjat az üzemeltetőnek kell fizeti, a bérleti díj fizetése kérdés lehet.
A képviselőtestület egyhangúan egyetértett azzal, hogy az ügyben további egyeztetéseket kell folytatni a várkastély üzemeltetőjével.

                                                          **************************

A polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál az Mötv. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 21 órától zárt ülés keretében folytatta munkáját.

k.m.f.t.    

 /:Szijártó József :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

                 polgármester                                                                    jegyző
