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EGERVÁR, LAKHEGY

KÖZSÉGEK ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETEI

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

EGERVÁR, LAKHEGY 

KÖZSÉGEK ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETEI

 2013. augusztus 15.-én tartott 

 NYILVÁNOS EGYÜTTES ÜLÉSÉRŐL
Határozatok:

Egervár Község Önkormányzata:

	Sorszáma
	Kódja

	112/2013.(VIII.15.)
	K1


Lakhegy Község Önkormányzata:

	Sorszáma
	Kódja

	80/2013.(VIII.15.)
	K1


J e g y z ő k ö n y v

Egervár, Lakhegy községek Önkormányzati képviselőtestületeinek 

2013. augusztus 15. napján 17.30 órakor tartott együttes üléséről

Ülés helye: Egervári Várkastély

J e l e n  v o l t a k :

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről:

Szijártó József 
 
polgármester

Déri László 


alpolgármester

Fücsök Imre


önkormányzati képviselő

Mátyás István 


önkormányzati képviselő

Németh Attila


önkormányzati képviselő

Igazoltan távol maradt: Gyerkó Gábor 

önkormányzati képviselő




      Szermjagin Marianna 
önkormányzati képviselő

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről:

Méhes Máté 


polgármester

Bognár István 


alpolgármester

Buday József 


önkormányzati képviselő

Újvári Katalin


önkormányzati képviselő

Igazoltan távol maradt: Takács Károly

önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Az ülés jegyzőkönyvét készítette: Szalai Veronika

Az ülésen állampolgár nem vett részt.

Szijártó József az ülést levezető Egervár község polgármestere bevezetőjében köszöntötte az együttes ülésen megjelenteket.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az együttes ülésen megjelent Egervár, Lakhegy községek önkormányzati képviselőtestületei határozatképesek.

Az ülést megnyitotta és javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására. Kérte a képviselőket, hogy amennyiben más napirendre vonatkozó javaslatuk van, azt tegyék meg.

Egyéb javaslat nem hangzott el, 

- Egervár Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúan 5 igen szavazattal, 

- Lakhegy Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúan 4 igen szavazattal

a képviselő-testületek az alábbi napirendi pontokat fogadták el:

N a p i r e n d e k :

1./  Háziorvossal kötött megbízási szerződés felülvizsgálata

Előadó: jegyző

2./ Egyebek

Előadók: polgármesterek, képviselők, jegyző
N a p i r e n d e k     t á r g y a l á s a : 

1./  Háziorvossal kötött megbízási szerződés felülvizsgálata

Előadó: jegyző
Szijártó József polgármester elmondta, hogy a Várkastély projekt a vége felé halad,  az üzemeltető meghívta a testületeket az új kávégép beüzemelésének apropójából, emiatt tartják az ülést a várban. 

Ezt követően átadta a jegyzőnek a szót a napirend ismertetésére.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy Dr. Bódis István háziorvost az ÁNTSZ ellenőrizte, és a gősfai rendelő kapcsán bekérték az önkormányzatokkal kötött feladat-ellátási szerződést tőle. Az ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy nem csak az egervári  rendelő állapota nem volt megfelelő, a megállapodás sem felelt meg a jogszabályi követelményeknek. Az egervári rendelővel kapcsolatban az önkormányzatok csak a legszükségesebb karbantartási munkákat tudják elvégeztetni, további támogatásra és felújításra nincs lehetőségük. 
Mivel a jelenleg hatályos feladatellátási szerződést sok ponton módosítani kellene, ezért egyszerűbbnek tartotta, ha újat fogadnak el a testületek.

Ezt követően részletesen ismertette a feladat-ellátási szerződés tervezethez készített előterjesztést. Maga a szerződés semmivel sem terhesebb az önkormányzatokra nézve az előzőhöz képest, a jogok és kötelezettségek lettek egyértelműbben megfogalmazva. A minimum követelményeknek való megfelelés a háziorvos dolga, hiszen vállalkozóként látja el ezen feladatot. Az ügyeleti ellátással kapcsolatos teendőket a várossal kell egyeztetnie a doktornak, ezért részletesebben nem tért ki ennek rendjére.  

Kérte a képviselőtestületeket, hogy a tervezettel kapcsolatban mondják el véleményüket. 
Szijártó József polgármester az orvosi rendelő felújításával kapcsolatban elmondta, hogy állapot felmérés elkészítésére egy szakembert kért fel. A héten készül el az egész épületre vonatkozó, de helyiségekre lebontva összeállított anyag, mely tartalmazza a legszükségesebb javítási feladatokat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző kiegészítésül még elmondta, hogy Gősfa és Vasboldogasszonynak is jóvá kell hagynia a szerződést, ami már az aljegyzőjük felé továbbítva is lett. Sustik Tibor járványügyi felügyelő számára is elküldésre került a tervezet véleményezésre, illetve tájékoztatva lett róla, hogy a mai testületi ülésen dönt róla Egervár és Lakhegy. 

Szijártó József polgármester megjegyezte, hogy információi szerint Gősfa jövő héten, Vasboldogasszony két hét múlva fog ülésezni. 

Déri László alpolgármester javasolta a rendelési idővel kapcsolatban, hogy a háziorvos egy héten egy napon kezdje később a rendelést, a délutáni órákban is biztosítva ezzel az ellátást. 

A képviselő-testületek egyetértettek azzal, hogy javasolni fogják Dr. Bódis István felé, hogy heti egy alkalommal az egervári orvosi rendelőben tartson a délutáni órákban 17.00-19.00-óráig rendelést.  Fücsök Imre képviselő elmondta, ő már több helyről is hallotta, hogy a doktor átgondolhatná a praxisának fenntartását. Egyrészt a korából kifolyólag, másrészt pedig az orvostudomány fejlődik, ő viszont nem ennek megfelelően képzi magát. Az emberek megkérdezik, hogy az önkormányzat mit tesz a probléma megoldására. Volt egy fiatal orvosjelölt aki átvette volna a praxist, de a mostani orvos még maradni kíván. 

Majd megkérdezte, hogy milyen ráhatása, lehetősége van a testületnek az ügy rendezésére?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző válaszában elmondta, hogy a testületeknek annyi lehetőségük van, hogy nem kötik meg a feladat-ellátási szerződést a doktorral. A praxist nem vehetik el tőle, viszont egyszerre kettő sem működhet. Az átmeneti időre az ÁNTSZ jelölne ki valakit.

Továbbá elmondta, hogy a szerződés határozatlan idejű, és 6 hónap felmondási idő szerepel benne. Ő úgy tudja, hogy  a háziorvosnak is időnként kell kötelező továbbképzésen résztvenni.  

Fücsök Imre képviselő véleménye szerint a Közmeghallgatáson az emberek elmondhatták volna a véleményüket.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző véleménye szerint az emberek pont úgy nem merik vállalni a véleményüket, ahogy a testület tagjai sem az orvossal szemben. 

Fücsök Imre képviselő javasolta, hogy csak 1 évre kössék meg a feladat-ellátási szerződést. Továbbá elmondtam hogy valószínű, hogy az ügyeleti ellátással ütközni fog a délutáni rendelése,  így ez nem is valósítható meg.

Újvári Katalin képviselő megjegyezte, hogy már 2-3 éve nem vizsgálja a doktor az iskolaérettséget az óvodásoknál. A védőnő készít egy státuszvizsgálatot, ő tartja a gyermekeket nyilván.

Szijártó József polgármester egyetértett Fücsök Imre képviselővel, és véleménye szerint is csak a következő választási ciklusig vállalják a szerződés megkötését. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megjegyezte, hogy a legrövidebb idő amire megköthetik az 5 év lehet, bár az önkormányzatoknak van már egy élő szerződése a háziorvossal, melynek  időtartama véleménye szerint beszámítható az öt évbe.  

Szijártó József polgármester még megjegyezte, hogy ha a most jelentkező orvos jelölttel nem köt egy előmegállapodást a doktor, akkor valószínű, hogy Zalaegerszegen keres majd magának praxist. Az új orvos a régivel még 1,5 évig együttdolgozna.
A képviselő-testületek rövid megbeszélést követően egyetértettek azzal, hogy a szerződés legyen határozott időtartamú, azaz 2014. december 31. napjáig tartó időtartamra szóljon. 
Ezt követően Szijártó József az ülést levezető polgármester szavazásra bocsátotta Dr. Bódis István és társa Bt. valamint Dr. Bódis István háziorvossal kötendő feladat-ellátási szerződés elfogadását a tervezetben szereplő tartalommal, és a megbeszélt módosítással.

Először szavazásra Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületét kérte fel.

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete 5 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi határozatát:
Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének

112/2013. (VIII.15.) számú határozata:
Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete  Dr.Bódis István és társa Bt. valamint Dr.Bódis István háziorvossal a háziorvosi tevékenység végzésére kötendő feladat-ellátási szerződést az írásos előterjesztésben írt tartalommal, az elhangzott módosítással elfogadja. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Megbízottat tájékoztassa.  A szerződésnek Megbízott által történő elfogadása esetén felhatalmazza a szerződés aláírására. 

Felelős: Szijártó József polgármester  
Határidő: azonnal
Ezt követően az ülést levezető polgármester felkérte Lakhegy község önkormányzati képviselő-testületét a fenti  indítvány tárgyában történő döntéshozatalra. 
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete 4 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi határozatát:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületének

80/2013. (VIII.15.) számú határozata:
Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete  Dr.Bódis István és társa Bt. valamint Dr.Bódis István háziorvossal a háziorvosi tevékenység végzésére kötendő feladatellátási szerződést az írásos előterjesztésben írt tartalommal, az elhangzott módosítással elfogadja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről Megbízottat tájékoztassa.  A szerződésnek Megbízott által történő elfogadása esetén felhatalmazza a szerződés aláírására. 

Felelős: Méhes Máté polgármester  
Határidő: azonnal
**************************
Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, Szijártó József polgármester megköszönte az együttműködést a polgármestereknek, képviselőknek, körjegyzőknek, s az együttes ülést  19.30 órakor bezárta.

                                                               Kmft.

/:Szijártó József :/    




    /:Méhes Máté:/  

Egervár község  polgármestere


      Lakhegy község  polgármestere
                                                       /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/
      


                      

                    



 jegyző

            


