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EGERVÁR, GŐSFA, LAKHEGY,

 VASBOLDOGASSZONY  KÖZSÉGEK 

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETEI



JEGYZŐKÖNYV

Egervár, Gősfa, Lakhegy, Vasboldogasszony Községek Önkormányzati Képviselőtestületeinek 2011. szeptember 01. napján tartott nyilvános együttes üléséről

Együttes határozatok:
	11/2011.(IX.01.)
	C3

	12/2011.(IX.01.)
	C2


J e g y z ő k ö n y v

Egervár, Gősfa, Lakhegy és Vasboldogasszony községek Önkormányzati Képviselőtestületeinek 2011. szeptember 01. napján 19.30 órakor tartott együttes üléséről
Az ülés helye: Egervári László Általános Iskola

J e l e n  v o l t a k :

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről:

Szijártó József 
 polgármester

Déri László 

alpolgármester

Fücsök Imre

önkormányzati képviselő

Gyerkó Gábor 
önkormányzati képviselő

Mátyás István 

önkormányzati képviselő

Németh Attila
 
önkormányzati képviselő

Szermjagin Marianna önkormányzati képviselő

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről:

Farkas Tiborné 

 polgármester

Ambrus Zoltán Ferenc
önkormányzati képviselő

Hessel Ferencné
     
önkormányzati képviselő

Vincze Istvánné

alpolgármester   

Igazoltan távol maradt: Horváth Edit

önkormányzati képviselő

Lakhegy község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről:

Méhes Máté 

polgármester

Bognár István 

alpolgármester

Buday József 

önkormányzati képviselő

Ujvári Katalin

önkormányzati képviselő

Takács Károly 
önkormányzati képviselő

Vasboldogasszony község Önkormányzat Képviselőtestülete részéről:
Habara Anikó

önkormányzati képviselő

Németh Zsolt

alpolgármester

Pappné Nagy Gyöngyi
önkormányzati képviselő


Pongrácz Ernőné
önkormányzati képviselő


 Igazoltan távol maradt: Mazzag Géza polgármester

Meghívott: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Az ülésen állampolgár nem vett részt.

Szijártó József polgármester az ülést vezető elnök tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az együttes ülésen megjelent Egervár, Gősfa, Lakhegy és Vasboldogasszony Községek Önkormányzati képviselőtestületei határozatképesek.

Az ülést megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására. Kérte a képviselőket, hogy amennyiben más napirendre vonatkozó javaslatuk is van, azt tegyék meg.

Egyéb napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el.

A képviselőtestület egyhangúan 20 szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadták el:

N a p i r e n d e k:

1.) Beszámoló a Körjegyzőség 2011. I. félévi gazdálkodásáról

Előadó: körjegyző

2.) Körjegyzőség 2011. évi költségvetésének módosítása

 Előadó: körjegyző

3.) Egyebek

N a p i r e n d e k   t á r g y a l á s a :

1.) Beszámoló a Körjegyzőség 2011. I. félévi gazdálkodásáról

     Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII.tv. 79. §-ában foglalt kötelezettségének tesz eleget jelen beszámoló együttes ülés elé terjesztésével. 

Az írásos előterjesztéshez csatolt táblázatok tartalmazzák a tervezett előirányzatok nagyságát, valamint a teljesítés adatait. A hivatal költségvetését június 30-ig a fenntartó önkormányzatok  nem módosították.Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést, majd előadta, hogy a Népszámlálással kapcsolatos bevételek, valamint kiadások a tervezéskor még nem voltak számunkra ismertek. Azóta megjelentek a népszámlálással kapcsolatos jogszabályok, illetve a lebonyolításra a hivatalt megillető összeg is számlánkra érkezett, melyből 150 e Ft a dologi kiadások fedezetéül szolgál, az ezen felüli rész pedig a népszámlálásban közreműködők díjának, és járulékainak fedezetére szolgál. A számlálóbiztosokkal a települési népszámlálási felelősnek, vagyis a körjegyzőnek kell megbízási szerződést kötni a feladat ellátására. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megjegyezte, hogy a kiadási oldalon az egyéb üzemeltetési fenntartási szolgáltatásoknál van olyan tétel, hogy egyéb, mely 478.000,-Ft-ot tesz ki. Mit tartalmaz ezen összeg?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatásul elmondta, hogy az elhunyt kolléganő temetési segély összegét ebből finanszírozták, illetve tagdíjakat, mivel a pénzügyes kollégák fizetett tanfolyamon nem vesznek részt, hanem a Saldo Zrt. pénzügyi tanácsadási szolgáltatását veszik igénybe. A TAKARNET program segítségével, melyhez tavaly csatlakoztak, ingyenesen tudnak hagyatéki ügyeknél, pályázatoknál adatokat lekérni a földhivatali nyilvántartásból. Horváth József szakvizsga költsége is ezen a szakfeladaton került könyvelésre. 

Ezen kiadásokkal nem számoltunk, a költségvetés módosításánál erre figyelemmel kell lennünk. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy a közlekedési költségtérítés, dolgozói bérlet miért ekkora összeg?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, ezt az előterjesztésben is már leírták, hogy a közlekedési költségtérítés címén kifizetett összeg egy része a dologi kiadások közt szereplő belföldi kiküldetés előirányzatot terheli majd, ezért látszólagos a túlteljesítés a közlekedési költségtérítés soron. 

Farkas Tiborné polgármester rákérdezett a helyettesítési díjra, illetve a kereset kiegészítésre, mivel nem volt tervezve, de a teljesítésnél mutatkozik.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a kereset-kiegészítés a köztisztviselők bérkompenzációját célozza meg, összegét az állam lefinanszírozza, kifizetése az érintettek részére kötelező, egyébként ő egyedül nem részesül benne. Közalkalmazottaknak, és a köztisztviselőknek ezzel próbálják az illetményük elértéktelenedését ellensúlyozni,  mivel 8 éve nem emelkedett központilag bérük. Kifizetése kötelező, és egy bizonyos jövedelemhatárig adják. 

A helyettesítési díj pedig ismert kell hogy legyen a polgármesterasszony előtt, hiszen ők hagyták jóvá annak összegét. Németh-Gotthárd József volt polgármester kereste meg a polgármestereket azzal, hogy ne vegyenek fel az elhalt kolleganő helyére embert, hanem a jegyző lássa el helyettesítés útján a feladatokat, nettó 50 000 Ft-ot javasolt megállapítani. 

Az elhunyt kolléganő feladatainak 75 %-át jómagam láttam el, a maradék feladatokat pedig Vörösné Virág Ilona Bernadett, Vékásy Ferenc, illetve Horváth József látta el. Ők hárman nem kaptak helyettesítési díjat, az előző testületi ülésen arról volt szó, hogy a bérmaradvány terhére elismerhető lesz az általuk végzett többletmunka. 2011. szeptember 1-től már nem jár a helyettesítési díj ennek ellenére el kell látni a kieső kolléganő feladatait. 

Farkas Tiborné polgármester kérdezte, hogy hány fő kap nyelvpótlékot a Hivatalban?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy Vörösné Virág Bernadett, és Horváth József, de pontosan nem tudja. Egyébként a nyelvpótlékot akkor is kötelező megadni ha nem használja a tanult nyelvet az illető. Pontosan nem tudja hogy hány személy kap, és hogy ennek mekkora az összege. Utána fog nézni, s erről tájékoztatja a polgármestereket. 

Ennek mértéke nem emelkedett, de a pontos összegre most nem tud választ adni.

Farkas Tiborné polgármester kérdezte, hogy  a bérlet illetve lízingdíjat mire fizetik?

A bérlet és lízingdíjak kifizetése a munkánkhoz szükséges szoftverek használatának díja mint Pl. az OrganP program,  a szociális gyámügyi program  stb.  

Ujvári Katalin képviselő kérdezte, hogy a Cafetéria, az üdülési és étkezési hozzájárulás kötelezően van-e adva?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a Cafeteriát kötelezően adni szükséges, de csak a minimumot kapják a dolgozók. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb hozzászólás nem volt.

Ezt követően Szijártó József az ülést levezető polgármester szavazásra bocsátotta a Körjegyzőség 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadását.

Szavazásra kérte fel először Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületét, majd Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületét, Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületét, Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületét.

A szavazás eredményeképpen:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete 7 igen egyhangú szavazattal, 

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete 4 igen egyhangú szavazattal,

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete 5 igen egyhangú szavazattal, Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete 4 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi együttes határozatát:

Egervár, Gősfa, Lakhegy és Vasboldogasszony Községek Önkormányzati Képviselőtestületeinek 11/2011. (IX.01.) számú határozata:

Egervár, Gősfa, Lakhegy és Vasboldogasszony Községek Önkormányzati Képviselőtestületei a Körjegyzőség 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót 19.128.000,-Ft bevételi és 17.837.000,-Ft kiadási főösszeggel – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – jóváhagyják.

2./Körjegyzőség 2011. évi költségvetésének módosítása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend kapcsán ismertette írásos előterjesztését, melyből összességéből megállapítható, hogy a költségvetés főösszegét 1.950.000,-Ft-al indokolt növelni, mely az önkormányzati saját forrásból átadandó pénzeszközök nagyságát nem érinti. 

Kérte a képviselő-testületeket, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy szabadságmegváltás még várható az évben?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy ez a tétel az elhunyt kolléganő miatt merült fel, egyébként soha senkinek szabadságmegváltás címén kifizetésre nem került sor.  

Farkas Tiborné polgármester kérdezte hogy miért nem lett módosítva a közlekedési költségtérítés, illetve dolgozói bérlet összege?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az előző napirend során elmondta, hogy a felmerült kiadások nem jó helyre lettek könyvelve. Ha ez a helyére fog kerülni, akkor látható lesz, hogy időarányosan a két előirányzatot érintő teljesítés megfelelően alakult, ezért nem szükséges azokat módosítani. 

A napirenddel kapcsolatosan egyéb hozzászólás nem volt.

Ezt követően Szijártó József az ülést levezető polgármester szavazásra bocsátotta a Körjegyzőség 2011. évi költségvetés módosítására vonatkozó előterjesztés elfogadását.

Szavazásra kérte fel először Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületét, majd Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestületét, Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestületét, Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületét.

A szavazás eredményeképpen:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete 7 igen egyhangú szavazattal, 

Gősfa Község Önkormányzati Képviselőtestülete 4 igen egyhangú szavazattal,

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselőtestülete 5 igen egyhangú szavazattal, Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással meghozta alábbi együttes határozatát:

Egervár, Gősfa, Lakhegy és Vasboldogasszony Községek Önkormányzati Képviselőtestületeinek 12/2011. (IX.01.) számú határozata:

Egervár, Gősfa, Lakhegy és Vasboldogasszony Községek Önkormányzati Képviselőtestületei a Körjegyzőség 2011. évi költségvetésének módosítását – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – 38880,-Ft bevételi és kiadási főösszeggel jóváhagyják.

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§.(4) bekezdése alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület 20 óra 30 perckor zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

        /:Szijártó József:/




/:Farkas Tiborné:/

          Egervár község polgármestere


               Gősfa község polgármestere

/:Méhes Máté:/





/:Mazzag Géza:/

Lakhegy község polgármestere


 
 Vasboldogasszony község

 polgármestere

/:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

körjegyző

